
329. Egyéb gyűjtési
területek

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban (VI.  Andrássy út 16. III.  emelet.  Nyitva
tartás:  H-Sz:  10-17,  Cs:  10-19  óráig,  P:  Zárva)  2018.  szeptember  3-6-ig.  AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:
2018. szeptember 6. 19 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton, telefonon a
317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az  info@darabanth.com,  illetve
honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS
AJÁNLATOKAT 18:30-IG  VÁRUNK.  A  megvásárolt  tételek  átvehetők  2018.  szeptember  10-én  10  órától.
Utólagos  eladás  szeptember  13-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt
tételekből.)  Anyagbeadási  határidő  a  330.  gyorsárverésre:  szeptember  6.  Az  árverés  FILATÉLIA,
NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön  katalógusokban
szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

darabanth.com

Tisztelt Ügyfelünk!

329. aukció:
Megtekintés: szeptember 3-6-ig!

Tételek átvétele szeptember 10-én 10 órától!
328. aukció elszámolás: szeptember 11-től! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását,

kérjük jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!

30. nagyaukciónkra október 5-ig várjuk a beadásokat! Vegyen részt a jubileumi aukción,
garantáljuk a kiemelt figyelmet, ezzel pedig a legjobb lehetőséget tételei értékesítésére.

Kezelési költség 240 ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 ft
A vásárlói jutalék 22%
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Festmények és grafikák
10000.Abonyi Ernő (1884-1941): Enteriőr. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 66×55 cm ................................110 000
10001.Aggerdei jelzéssel: Parasztok szerelemben (Markos Lajos). Olaj, falemez, keretben, 25×19 cm ........7 000
10002.Alpár Sándor (1935-2004): Lovakkal a tornác előtt, színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa

keretben, 28×22 cm ..............................................................................................................................6 000
10003.Antal Irén (1903-1999): Szeles séta, akvarell, papír, jelzett, 33×50 cm ................................................5 000
10004.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Pásztorok, rézkarc, papír, jelzett, 24,5×36 cm .............................5 000
10005.Ámos jelzéssel: Asztali csendélet. Szén, papír, 50×35 cm ...................................................................1 200
10006.Árvay jelzéssel: Alakok. Monotípia, papír, 35×21 cm ..........................................................................11 000
10007.Bajor Ágost (1892-1958): Tél, rézkarc, papír, jelzett, 16×11,5 cm ........................................................4 000
10008.Bak Péter Róbert (1950-): Téli tanya. Akrill, farost, jelzett, keretben, 25×34 cm ................................12 000
10009.Bakonyi Gy jelzéssel: Két tempera-papír kép. 17x22 cm ......................................................................1 000
10010.Balogh jelzéssel: Fésülködő női akt. Rézkarc, papír, 17×10 cm ...........................................................8 000
10011.Banga Ferenc (1947-): A mágus. Linó, papír, jelzett, üvegezett keretben, 17×8 cm ............................5 000
10012.1894 Barabás Miklós (1810-1898): Thiering Gizella és férje Lukse-Fábry Béla (1844-1915)

műszaki főtanácsos portréja. Olaj, vászon-karton, egyik jelzett (csak nagyítóval kivehető),
restaurálásra szorul, 13×9 cm (2×). A portrék a Főherceg Albrecht (Hunyadi János út.31) úton álló
épület házavatójára készültek .............................................................................................................80 000

10013.Barczi Pál (1933-2003): Lovak és figurák II. Rézkarc, papír, jelzett, 29×30 cm ....................................6 000
10014.Barcsay jelzéssel: Női portré. Szén, papír, felcsavarva, 70×50 cm ......................................................1 200
10015.Barcsay Jenő (1900-1988): Kapuk. Szitanyomat 3/30, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×40 cm

.............................................................................................................................................................20 000
10016.Barcsay Jenő (1900-1988): Szék. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett keretben, 32×22 cm ..........11 000
10017.Bálint Ferenc (1960-): Ex libris. Tóthpál István fegyvergyűjtő ex librise, rézkarc, papír jelzett, 11×4,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
10018.Beleznay István (1892-1954): Tabán. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×23 cm ...........16 000
10019.Bene jelzéssel: Tengerparton, vegyes technika, papír, 34,5×30,5 cm ..................................................2 000
10020.Berda Ernő (1914-1961): Nyomor, linó, papír, jelzett a linón, 25×20,5 cm ...........................................2 000
10021.Berend Ilona (1902-?): Nagybányai táj, pasztell, papír, jelzett, foltos, üvegezett fa keretben,

37,5×43,5 cm ......................................................................................................................................10 000
10022.Berend Ilona (1902-?): Nagybányai táj, pasztell, papír, jelzett, kissé foltos, üvegezett fa keretben,

43×38 cm ............................................................................................................................................12 000
10023.Berény jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír, vágott, hajtott, 28×34 cm ...............................................3 000
10024.Berki Viola (1932-2001): Bolondok szürete, rézkarc, papír, jelzett, 24×17,5 cm ..................................5 000
10025.Berki Viola (1932-2001): Zrínyi esküje (17/100). Linó, papír, jelzett, 26×34 cm ...................................3 000
10026.Biai-Föglein István (1905-1974): Erdei út, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 24,5×29,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
10027.Biró Gábor (1955-): Erotikus ceruzarajz. Jelzett. Üvegezett keretben. 11x15 cm ................................2 000
10028.Blahos Rudolf (1917-1986): Alkonyodik, rézkarc, papír, jelzett, 28×35 cm ...........................................1 400
10029.Boldizsár István (1897-1984): Meleg nyár, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 17×31 cm ...5 000
10030.Boldizsár István (1897-1984): Ház a vízparton, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

10×22,5 cm ...........................................................................................................................................2 000
10031.Borbély Imre (?-?): Dombos táj, olaj, vászon, jelzett, sérült fa keretben, 48×68 cm ...........................12 000
10032.Bordás Ferenc (1911-1982): Erdő részlet, fametszet, papír, jelzett, 27×21 cm ....................................2 400
10033.Bortnyik jelzéssel: Kompozíció. Olaj, karton, üvegezett keretben, 52×36 cm .......................................8 000
10034.Bortnyik Sándor (1893-1976): Kezeket fel! Linó, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 11×8,5 cm

...............................................................................................................................................................6 000
10035.Bólyai Krisztina (?-): Csábító tekintet III. Olaj, vászon, hátul jelzett, 70×60 cm ..................................12 000
10036.Bólyai Krisztina (?-): Modell lány. Pasztell, papír, 35×27 cm ................................................................1 800
10037.Börtsök jelzéssel: Idilli kert. Olaj, karton, kis szakadással, üvegezett keretben, 50×60 cm ..................5 000
10038.Brenner László (1897-): Szántóföldek. Akvarell, papír, jelzett, apró szakadással, 35×42 cm ..............6 000
10039.Czene jelzéssel: Akt a sziklán. Olaj, vászon, javított, keretben, 50×40 cm .........................................12 000
10040.Czimra jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, karton, üvegezett keretben, 70×50 cm .................................18 000
10042.Csanálosi Tibor (?-): Önarckép: Festők utcája. Vegyes technika, karton, jelzett, keretben, 50×70

cm .......................................................................................................................................................12 000
10043.Cserepes István (1901-1944): Budapest rakpart 1927 (2 db). Szén, papír-karton, egyik jelzett,

26×19 és 20×26 cm ............................................................................................................................22 000
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10044.Cserna jelzéssel: Pálmafák a hídnál. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 28×38 cm ..........................2 000
10045.Csikós András (1947-2006): Tanya, olaj, farost, jelzett, keretben, 41,5×67,5 cm ...............................40 000
10046.Csikós András (1947-2006): Önarckép, tus, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa keretben, kis

sérüléssel, 28,5×17,5 cm ....................................................................................................................10 000
10047.Csohány Kálmán (1925-1980): Szárnyak. Rézkarc, papír, jelzett, 39×29 cm .......................................6 000
10048.Csohány Kálmán (1925-1980): Férfi fákkal. Rézkarc, papír, jelzett, 39×29 cm ....................................3 000
10049.Csohány Kálmán (1925-1980): Két madár. Rézkarc, papír, jelzett, 19×14 cm .....................................3 000
10050.Csohány Kálmán (1925-1980): Hold és virág. Rézkarc, papír, jelzett, 29×19 cm .................................3 000
10051.Csohány Kálmán (1925-1980): Sebestyén. Rézkarc, papír, jelzett, 27×21 cm .....................................3 000
10052.Csohány Kálmán (1925-1980): Szárnyak. Rézkarc, papír, jelzett, 29×20 cm .......................................3 000
10053.Dallos Hanna (1907-1944): 3 db fametszet, papír, jelzett a dúcon, különböző méretben ....................3 600
10054.Dallos Hanna (1907-1944): Jézus élete. 3 db fametszet, papír, jelzett a dúcon, 28×20 cm .................1 000
10055.Dániel Kornél (1923-2002): Aktok és házi kedvencek. Tus, papír, jelzett, üvegezett keretben,

28×41 cm ............................................................................................................................................14 000
10056.Dévényi János (1956- ): Alapformák, akril, vászon, jelzett, 60×60 cm ................................................40 000
10057.Dévényi János (1956-): A kör felosztása. Akril, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 50×50 cm .......20 000
10058.Dévényi János (1956-): Ékes formák (2016). Akril, vászon, hátoldalán jelzett, keretben, 50×70 cm .70 000
10059.Divéky József (1887-1951): Farsang, fametszet, papír, jelzett a dúcon, 16,5×8,5 cm .........................1 000
10060.Divéky József (1887-1951): Bók, fametszet, papír, jelzett a dúcon, 16,5×8,5 cm ................................1 000
10061.Divéky József (1887-1951): Bál, fametszet, papír, jelzett a dúcon, 16,5×8,5 cm .................................1 000
10062.Domanovszky jelzéssel: Házak. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 35×49 cm .................................8 000
10063.Domenico Gnoli (1933-1970): Női fej. Litográfia, papír, jelzés nélkül, 32×48 cm ...............................20 000
10064.Drahos jelzéssel: Jósnő. Olaj, vászon (lyukas), 79×60 cm ...................................................................7 000
10065.Ducsay Béla (1893-1967): Olvasó. Szén, papír, jelzett, 30x25 cm .......................................................4 800
10066.Egry jelzéssel: Csónakban. Pasztell, papír, 29×39 cm .........................................................................8 000
10067.Elekfy Jenő (1895-1968): Lovasszekér az erdei úton. Színezett rézkarc, karton, foltos, jelzett,

29×21 cm ..............................................................................................................................................1 000
10068.Elekfy Jenő (1895-1968): Ereszkedő uszály, rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa

keretben, 21,5×31 cm ...........................................................................................................................3 000
10069.Elekfy Jenő (1895-1968): Dunakanyar. Rézkarc, papír, jelzett, 29×38 cm ...........................................4 000
10070.Égerházi Imre (1925-2001): Furulyázó ifjú. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett keretben,

16×23 cm ..............................................................................................................................................8 000
10071.Ék Sándor (1902-1975): Memento 4. Kőnyomat (lithográfia) jelzett. Műcsarnoki kiállítás anyagából.

Paszpartuban, Képméret:30x40 cm ......................................................................................................3 000
10072.1919 Ék (Leicht) Sándor, (Alex Kiel) (1902-1975): A művész felvételi rajzai, Uitz Béla proletár

tanműhelyébe. Portré. Az 1972-es Műcsarnoki gyűjteményes kiállításon szerepelt mű. Ceruza,
papír. Jelzett. 30x40 cm ........................................................................................................................8 000

10073.Ék jelzéssel: Ülő férfi akt. Szén, papír, felcsavarva, 70×50 cm .............................................................1 200
10074.Élesdy István (1912-1987): Badacsonyi táj, akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, 30,5×44,5 cm .......9 000
10075.Élesdy István (1912-1987): Budai utcarészlet. Rézkarc, papír, jelzett, 35×29,5 cm .............................3 600
10076.Farkas jelzéssel: Lány, akvarell, papír, 41,5×30,5 cm ..........................................................................1 200
10077.Fejes István (1940-1982): Kalapos nő. Olaj, vászon, fa keretben, 68×88 cm .....................................30 000
10078.Fejér István (?-?): Halászbárkák. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×39 cm ....................4 000
10079.Feszt László (1930-): Tanulmány Kramszkoj után. Rézkarc, papír, jelzett, sérült, 23×15 cm ..............3 000
10080.Frank jelzéssel: Tó part. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 33×49 cm .............................................5 000
10081.Frank Frigyes (1890-1976): Mátraháza. Ceruza, papír, jelzett, üvegezett keretben, 15×30 cm .........18 000
10082.Füle Mihály (1914-2005): Budapest, Hősök tere. Rézkarc, papír, jelzett, 6×13 cm ..............................2 000
10083.Fürst Zsigmond (1870-?): Pécsi háztetők. Olaj, vászon (sérült), jelzett, keretben, 43×61 cm ............28 000
10084.Gaálné jelzéssel: Pécs, Széchényi tér a Zsolnay kúttal, papír, akvarell, üvegezett fa keretben,

18x27 cm. ..............................................................................................................................................6 000
10085.Gacs Gábor (1930-): Fej. Linó, papír, jelzett, 40×30 cm .......................................................................3 000
10086.Gácsi Mihály (1926-1987): Tabán. Színezett linó, papír, jelzett, üvegezett keretben, 25×34 cm .........5 000
10087.Gebhardt Lajosné (1866-?): Asztali csendélet. Akvarell, papír, paszpartuban, 14×19 cm ...................4 000
10088.Gera Éva (1923-1996): Csendélet. Olaj, vászon, jelzett, fa keretben, 58×70 cm ...............................30 000
10089.Glatz Oszkár (1862-1958) - Halvax Gyula (1906-1984): Lányok báránnyal, színezett rézkarc,

papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 29×37,5 cm .......................................................12 000
10090.Enrico Glicenstein (1870-1942): Váratlan találkozás. Hidegtű, papír, jelzett, 15×15 cm /Henryk

(Enrico) Glicenstein, polish sculptor who lived in Italy and the United States, etching, signed ...........10 000
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10091.Gulyás Dénes (1927-2003): Parlament. Vegyes technika, farost, jelzett, keretben, 50×70 cm ..........60 000
10092.Gulyás Dénes (1927-2003): Karnevál II. Akril, farost, jelzett, 60×60 cm .............................................50 000
10093.Gulyás László (1960-): Dudás. Rézkarc (19/30), papír, üvegezett keretben, jelzett, 12×8,5 cm ..........6 000
10094.Gulyás László (1960-): Matyi. Rézkarc (4/100), papír, üvegezett keretben, jelzett, 9×7,5 cm ..............6 000
10095.Gulyás László (1960-): Turbános férfi. Rézkarc (14/25), papír, üvegezett keretben, jelzett, 14×13

cm .........................................................................................................................................................6 000
10096.Gulyás László (1960-): Balettpróba. Rézkarc (4/50), papír, üvegezett keretben, jelzett, 14×10 cm .....6 000
10097.Gulyás László (1960-): Lovak. Rézkarc (24/100), papír, üvegezett keretben, jelzett, 8×9,5 cm ...........6 000
10098.Gulyás László (1960-): Fehér póni. Rézkarc (14/100), papír, üvegezett fa keretben, jelzett, 11x7 cm

...............................................................................................................................................................3 000
10099.Gulyás László (1960-): Csődör. Rézkarc (13/100), papír, üvegezett fa keretben, jelzett, 10×5,5 cm ...3 000
10100.Sz. Gyenes Lajos (1890-1971): Venezia, Ca' d'oro, rézkarc, papír, jelzett, 32×24,5 cm ......................4 000
10101.Handler jelzéssel: Főtér. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 55×32 cm ..............................................3 000
10102.Harmat Szilvia (?- ): Légy, szerigráfia, papír, jelzett, paszpartuban, 35×25 cm ....................................2 200
10103.Herman jelzéssel: Erdő részlet. Olaj, karton, keretben, 71×59 cm .......................................................5 000
10104.Hillinger jelzéssel: Alpesi táj. Olaj, farost, keretben, 40×48 cm .............................................................8 000
10105.Hincz Gyula (1904-1986): Dal. Rézkarc, papír, jelzett, 29×39 cm ........................................................9 500
10106.Hincz Gyula (1904-1986): A szem. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 25×18,5 cm ............11 000
10107.Hincz Gyula (1904-1986): A szocialista munkás. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

29×18 cm ............................................................................................................................................11 000
10108.Horváth jelzéssel: Tabán, akvarell, papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 37,5×27,5 cm ..........4 000
10109.Hory Elemér (1905-1976): Főtér délután, olaj, fa, jelzett, hátulján feliratozva, keretben, 28×38,5 cm

.............................................................................................................................................................24 000
10110.Hódi Géza (1881-1942): Télen. Olaj, falemez, jelzett, keretben, 24×34 cm .......................................11 000
10111.Illés jelzéssel: Zöld Koszorú Szálló, ceruza, papír, 26×39 cm ..............................................................2 000
10112.Ilosvai jelzéssel: Házak, olaj, karton, 35×35 cm ....................................................................................1 200
10113.Imre György (?-?): Tisza-part Tokajnál. Vegyes technika, papír, jelzett, 19,5×29,5 cm .......................4 000
10114.Imre István (1918-1983): Balatoni terasz. Rézkarc, papír, jelzett, 29,5×38,5 cm .................................4 000
10115.Iván Szilárd (1912-1988): Beszélgetők. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett keretben, 25×26 cm ...6 000
10116.Iván Szilárd (1912-1988): Barátnők. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,14×19 cm ................2 000
10117.Jánossy Ferenc (1926-1983): Utca részlet. Tus, papír, jelzett, 33×50 cm ..........................................16 000
10118.Jánossy Ferenc (1926-1983): Szerelmes vallomás. Tus, papír, jelzett, üvegezett keretben, 20×30

cm .........................................................................................................................................................5 000
10119.Jándi jelzéssel: Kilátás a falura. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 23×31 cm ..................................8 000
10120.Jándi jelzéssel: Anya gyermekével, szén, papír, paszpartuban, 43×30 cm ..........................................2 000
10121.Józsa János (1936- ): Fürdőzők. Linó, papír, jelzett gyűrődéssel, 32×25 cm .......................................4 000
10122.Józsa János (1936- ): Összecsapás. Linó, papír, jelzett gyűrődéssel, 16,5×18 cm .............................4 000
10123.JP jelzéssel: Virágos csendélet, olaj, farost, 37,5×36,5 cm ..................................................................2 000
10124.Juhász Sándor (1934-1993): Atka. Rézkarc, papír, jelzett, 18×24,5 cm ...............................................3 400
10125.Jurida Károly (1935-2009): Budapest, Vajdahunyad vára. Rézkarc, papír, jelzett, 7,5×13 cm .............2 000
10126.Kasznár Ring Jenő (1875-1945): Asztali csendélet. Olaj, karton, jelzett, keretben, 36×53 cm ...........28 000
10127.Kádár György (1912-2002): Asztali csendélet. Rézkarc, papír, jelzett, 24,5×29 cm .............................5 500
10128.Kárpáthy László (1900-?): Vízparton, olaj, vászon, jelzett, díszes, sérült fa keretben, 42×57,5 cm ...12 000
10129.Keleti Jenő, ifj.(1943-): Kiszáradt fa. Színes linó, papír, jelzett, 23×31 cm ...........................................2 000
10130.Kern jelzéssel: Szarvasok, olaj, vászon, fa keretben, helyenként sérült, 48×60 cm .............................4 000
10131.Kern jelzéssel: Őzike, olaj, vászon, fa keretben, 38,5×48,5 cm ............................................................4 000
10132.Kiss Antal (?-?): Hófödte templom, papír, akvarell, jelzett, üvegezett fa keretben, 13x20 cm. .............8 000
10133.Kiss Ilona (1955-): Napfürdőben. Olaj, farost, jelzett, 40×30 cm ...........................................................5 000
10134.Kiss Terézia (1928- ): Gránátalmás csendélet, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 27×43

cm .........................................................................................................................................................2 000
10135.Kolozsvári Grandpierre Miklós (1950-): Furcsa lények. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 32×23 cm ........5 000
10136.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Ökrös szekér. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

10×9,5 cm .............................................................................................................................................5 000
10137.Kondor jelzéssel: Menekülés, tus, papír, 35×25 cm ..............................................................................2 000
10138.Kondor Béla (1931-1972): Mankó. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 11,5×8 cm .......6 000
10139.Konecsni jelzéssel: Absztrakt, kollázs, papír, paszpartuban, 15×20,5 cm ............................................1 000
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10140.Kopátsy jelzéssel: Caron magyar versenyló, olaj, vászon, fa keretben, 29×39 cm ............................16 000
10141.Korniss jelzéssel: Nanostruktúrák, vegyes technika, papír, kartonra ragasztva, 27×41,5 cm ..............2 000
10142.Kosztka jelzéssel: Házal. Olaj, vászon, lyukas, foltos, keretben, 30×40 cm .........................................5 000
10143.Kováts jelzéssel: Téli táj, rézkarc, papír, kis sérüléssel, 24,5×29,5 cm ................................................1 400
10144.Zé Kovács József (1951-): Regék, mesék, mondák. Színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 14×19 cm ..............................................................................................................................2 200
10145.Kozma Lajos (1884-1948): Álmodás. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

19,5×16,5 cm ........................................................................................................................................8 000
10146.Kozma Lajos (1884-1948): Menyasszonytánc, fametszet, papír, jelzett a fametszeten, kartonra

ragasztva, 13×11 cm .............................................................................................................................2 000
10147.Kórusz József (1927-2010): Vihar, rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa keretben,

27,5×36,5 cm ........................................................................................................................................4 000
10148.Körösfői Kriesch Aladár (1863-1920): In megmoriam... Rotációs fametszet, papír, jelzett a dúcon,

üvegezett keretben, 22x14 cm ..............................................................................................................9 000
10149.Kőhegyi Gyula (1933- ): Provencei nappal és éjszaka, rézkarc, papír, jelzett, 22×17,5 cm .................3 800
10150.Lacza Márta (1946- ): Kodály Zoltán: Székelyfonó. Rézkarc, papír, jelzett, 20×27 cm .........................3 000
10151.Lengyel jelzéssel: Őszi erdő. Olaj, karton, keretben, 23×36 cm ...........................................................6 000
10152.LeoGy jelzéssel: Induló postakocsi. Olaj, vászon, keretben, 44×68 cm .............................................28 000
10153.Litkei József (1922-1988): Beszélgetők. Linó, papír, jelzett, 32×18 cm ................................................3 000
10154.Losonczy jelzéssel: Tánc, olaj, papír, 38,5×26 cm ................................................................................1 200
10155.Lukovszky László (1922-1981): Tavasz. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 24×31 cm .........1 600
10156.Makray János (1955-): Táj házakkal. Olaj-tempera, farost, jelzett, keretben, 60×80 cm ....................24 000
10157.1921 Franz Marc (1880-1916): 4 db színes klisé, papír, a kis példányszámú német

expresszionista Genius mellékletéből, jelzés nélkül, 14×9,5 cm .........................................................12 000
10158.Marján Ida (?-?): Etüd. Szitanyomat, papír, jelzett, 30×21 cm ..............................................................3 000
10159.Matskássy Pál (?-?): Háborgó tenger. Olaj, karton, jelzett, keretben, 28×35 cm ................................12 000
10160.Márffy Ödön (1878-1959): Éjjel. Litográfia, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 15×12 cm ..........8 000
10161.Márffy Ödön (1878-1959): Csónakban. Litográfia, papír, utólagos jelzéssel, 21,5×18 cm .................30 000
10162.Márk Lajos (1867-1940): Lány portré. Szén, papír, jelzett, üvegezett keretben, 18×14 cm ..................8 000
10163.Márta Mónika (?-): Naplemente. Olaj, farost, jelzett, fa keretben,29×38 cm .........................................5 000
10164.Márton jelzéssel: Ásító cica. Rézkarc, papír, jelzett, 19×14,5 cm .........................................................3 000
10165.Mednyánszky jelzéssel: Virágzó barackfák, akvarell, papír, paszpartuban, 20×29,5 cm .....................6 000
10166.Mednyánszky jelzéssel: Házsor, akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 23×31 cm .............................8 000
10167.Mermeze Nóra (1938-): Kezdődik az előadás. Linó, papír, jelzett, 45×30 cm ......................................4 000
10168.Mermeze Nóra (1938-): Színjátszók. Linó, papír, jelzett, 23×30 cm .....................................................4 000
10169.Mermeze Nóra (1938-): Két alak. Pasztellkréta, papír, jelzett, paszpartuban, 45x55 cm. ..................14 000
10170.Mesterházy Dénes (?-?): Virágcsendélet. Olaj, karton, jelzett, keretben, 21×26 cm ............................8 000
10171.Mesterházy Dénes (?-?): Hazafelé. Olaj, vászon, festék lepattanással 34×50 cm ...............................6 000
10172.Méray Gyula (?-?): Vitorlás A Balatonon. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 50×70 cm ..........................18 000
10173.Mille jelzéssel: Tájkép, festett selyemkép, üvegezett fa keretben, 22,5×17 cm ....................................2 400
10174.Misch Ádám (1935-1995): Vízparti táj. Akvarell, papír, jelzett, 34×46 cm ...........................................11 000
10176.Molnár Dénes (1947-2000): Idol 13., litho, papír, jelzett, számozott (1/12), paszpartuban, 25,5×19

cm .........................................................................................................................................................3 000
10177.Molnár Dénes (1947-2000): Idol 11., litho, papír, jelzett, számozott (1/12), paszpartuban, 26×18 cm .3 000
10178.Molnár C. Pál (1894-1981): Dobás. Kis szériás ofszet, 18×28,5 cm .....................................................1 200
10179.Molnár C. Pál (1894-1981): Róma. Fametszet, papír, utólag jelzett, 9×13 cm .....................................3 000
10180.Molnár C. Pál (1894-1981): Séta a parkban. Kis szériás ofszet, 28,5×17,5 cm ....................................1 200
10181.Molnár Farkas (1897-1945): Itália mappa borító. 1924. Szitanyomat. Készítette 1979-ben 130

példányban a Pesti Műhely: Bak Imre, Fajo János és Nádler István. Összeáll. Fajo János. 50x68
cm .........................................................................................................................................................8 000

10182.Molnár János (1950- ): Ülő akt agancsokkal, akvarell, papír, jelzett, 29×32 cm ...................................4 000
10183.Munkácsy Mihály (1844-1900): Konyhában. Munkácsy egyetlen rézkarcának eredeti dúcról

készült lenyomata (rézkarc), papír, jelzett a karcon, 20×28 cm ..........................................................16 000
10184.Nagy László: (?-): Gondolatok. Vegyes technika, papír, jelzett, papír hibával, 30×20 cm ....................5 000
10185.Nagy László (1925-1978): Szécsi Margit. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 18×12

cm .........................................................................................................................................................6 000
10186.Nagy Zoltán (1916-1987): Erzsébet híd, Rézkarc, papír, jelzett, 5×16 cm ...........................................1 600
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10187.Nagy Zoltán (1916-1987): Jelek. Monotípia, papír, jelzett, üvegezett kertben, 26×19 cm ....................8 000
10188.Neogrády jelzéssel: Libalegeltetés. Olaj, vászon, foltos, sérült keretben, 32×41 cm ..........................10 000
10189.Németh András (1941-): Repülők. Linómetszet papír. Sorszámozott 10/15. jelzett. 25x36 cm ............2 400
10190.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Alakok, olaj, papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben,

23,5×31 cm .........................................................................................................................................18 000
10191.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Fiatalkori önarckép, filc, papír, jelzett, 30×21 cm ...........................15 000
10192.Nieholdy jelzéssel: Birkanyáj. Olaj, vászon(sérült), fa keretben, 52×60 cm ..........................................6 000
10193.Nyári Lóránt (1928-1982): Park. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 19,5×29 cm ..............4 000
10194.Nyergesi János (1923-1996): Park részlet. Akvarell, tus, papír, jelzett, 38x27 cm .............................13 000
10195.Ohivú jelzéssel: Etikett, sziluettkép. Papír, tus, üvegezett fa keretben, 21x28 cm. ..............................6 000
10196.Orosz István (1951-): Vármegyebál. Nyomat, papír, jelzett, sérült, 42×57 cm ....................................20 000
10197.Orosz István (1941-1999): Lángban a hegyoldal. Vegyes technika, papír, jelzett, 34×50 cm ..............5 000
10198.Orosz István (1941-1999): Vágrét Pista fest. Vegyes technika, papír, jelzett, kis szakadással,

gyűrött, 52×32 cm .................................................................................................................................5 000
10199.Orosz István (1941-1999): Valahol bomba robbant. Vegyes technika, papír, jelzett, foltos, 34×50 cm

...............................................................................................................................................................5 000
10200.Orosz István (1941-1999): Híd, kőoszlop. Vegyes technika, papír, jelzett, sérült, 34×50 cm ...............5 000
10201.Oswald Roux (1880-1961): Ló, rézkarc, papír, jelzés nélkül, 16×18,5 cm ............................................2 200
10202.Patkó jelzéssel: Mosónő, akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 17×13 cm ........................................1 200
10203.Pásztor Gábor (1933-2012): József Attila illusztráció. Rézkarc, papír, jelzett. 10x16 cm .....................3 600
10204.Pásztor Gábor (1933-2012):: Háború. Rézkarc, papír. Jelzett. 11x25 cm ............................................2 400
10205.Perlrott jelzéssel: Akt, szén, papír, kis sérüléssel, 65×48 cm ...............................................................2 000
10206.Pirk János (1903-1989) :Felolvasás. Rézkarc, papír, jelzett, 19×25 cm ...............................................7 000
10207.Poldi jelzéssel: Gyümölcs csendélet. Vegyes technika, papír, foltos, 37×46 cm ..................................1 000
10208.Poldi jelzéssel: Virágcsendélet. Vegyes technika, karton, 38×49 cm ...................................................2 000
10209.Raffael jelzéssel: Idézés. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 24×19 cm ..............................2 000
10210.Ramsai Rainer Márton (?-?) Pécsi Székesegyház. Színes rézkarc, papír, jelzett, a papír széle kissé

foltos, gyűrött, 30x20 cm. ......................................................................................................................1 200
10211.Reich Károly (1922-1988): Akt lóval. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×29 cm ......11 000
10212.Remsey Jenő (1885-1970): Falusi házak, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 29×29,5 cm .5 000
10213.Remsey Jenő (1885-1970): Hátsó udvar. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 24×29,5 cm

Foltos ....................................................................................................................................................3 000
10214.Réth jelzéssel: Felolvasás, pasztell, papír, 43,5×30 cm .......................................................................1 000
10215.Réth jelzéssel: Absztrakt formák, vegyes technika, papír, 35,5×45,5 cm .............................................2 000
10216.Réti jelzéssel: Kíváncsi cicák. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 40×50 cm ...................................14 000
10217.Regdon Irén (1945- ): Csendélet, akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, 39×29 cm .............................4 000
10218.Rippl-Rónai József (1861-1927): Aktok. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, 26×35 cm (1913

Fünfzig Handzeichnungen mappából) ..................................................................................................6 000
10219.Karl Schmidt-Rottluff (1884-1976): Olvasó férfi. Fametszet, papír, jelzés nélkül, (megjelent Genius

folyóirat mellékleteként 1921-ben) 28×20 cm .....................................................................................80 000
10220.Róth jelzéssel: Görbületek, kollázs, papír, paszpartuban, 18,5×23 cm ................................................2 000
10221.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Fekvő akt. Vegyes technika, karton, jelzett, 84×135 cm ...................14 000
10222.Rudnay jelzéssel: Ház a domb tetőn. Olaj, karton, sérült, keretben, 34×26 cm ....................................2 000
10223.Rudnay Gyula (1878-1957): Pásztorleány, színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

24×16 cm ..............................................................................................................................................9 000
10224.Sárkány Lóránd (1904-1973): Francia kisváros II., olaj, farost, hátulján jelzett, 69×61 cm .................24 000
10225.Scheiber jelzéssel: Hölgy, pasztell, papír, 43×30,5 cm .........................................................................2 000
10226.Scheiber jelzéssel: Kalapos nő. Pasztell, papír, 43×30 cm .................................................................11 000
10227.Scultéty Éva (1917-2001): Erdei út rézkarc, papír, jelzett, 30x20 cm ...................................................2 600
10228.1934-1936 Selmeczi Lenke (?-?): Minta és ruhatervek, 10 db, akvarell-ceruza, jelzett, egy-két

lapszél foltos, egy lapszél szakadozott, 23x37 cmx10. .........................................................................5 000
10229.Hans Siegenthaler (?-?): Haus Fiesch. Linó, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×42 cm .................1 600
10230.Simon Jenő (?-?): Virágcsendélet. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 16x13 cm. ...................................1 200
10231.Simon József (?-?): Kereszt alak. Rézkarc, papír, jelzett, 20x15 cm. ...................................................1 200
10232.Simonyi Cecília (?- ): A Banshee / Todmorden, 2 db grafika, rézkarc ill. aquatinta, papír, jelzettek,

paszpartuban, 20,5×14,5 ill. 13×15,5 cm ..............................................................................................1 800
10233.Somlai Vilma (1938-2007): Kék lámpa, színes linó, papír, jelzett, számozott (85/100), 39×30 cm ......2 000
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10234.Somlai Vilma (1938-2007): Fasor viharban, akvarell, papír, hátulján jelzett, 37×51 cm .......................4 000
10235.Somlai Vilma (1938-2007): Öreg fa, akvarell, papír, jelzett, 43×61 cm .................................................6 000
10236.Somlai Vilma (1938-2007): Alföldi táj, akvarell, papír, hátulján jelzett, paszpartuban, 16×26 cm .........4 000
10237.cca 1920 Schönfeld Vilmosné festősablon készítő 11 db festő sablon minta. Akvarell.Jelzettek cca

22x22 cm ...............................................................................................................................................1 800
10238.Stotz Mihály (?-?): Alkonyat. Vegyes technika, papír, jelzett, paszpartuban, 27×22 cm .......................7 000
10239.Stotz Mihály (?-?): Arc. Vegyes technika, papír, jelzett, paszpartuban, 29×19 cm ...............................6 000
10240.Stolz Tamás (?-): Bakony. Olaj, farost, jelzett, keretben, 40×30 cm .....................................................5 000
10241.Stolz Tamás (?-): Ősz a Marosnál. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 40×30 cm .....................................5 000
10242.Stolz Tamás (?-): Ibolyák. Olaj, farost, jelzett, keretben, 30×38 cm ......................................................6 000
10243.Sümegi jelzéssel: Lány portréja, ceruza, papír, üvegezett fa keretben, 29,5×20,5 cm .........................3 000
10244.Szabáty jelzéssel: Tájkép, olaj, vászon, fa keretben, 46×57 cm .........................................................12 000
10246.Gy. Szabó Béla (1905-1985): Tájak, 3 db fametszet, papír, jelzettek a dúcon, 35,5×23,5 cm .............3 800
10247.Gy. Szabó Béla (1905-1985): Vízparton, 2 db fametszet, papír, jelzettek a dúcon, különböző

méretben ...............................................................................................................................................2 200
10248.Szabó Ferenc (?-?): Daylight System I-II., 2 db színezett rézkarc, papír, jelzett, 21×29 cm ................1 800
10249.Szabó Vladimir (1905-1991): Fő utca (Buda). Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 24×29 cm .......14 000
10250.Szántó jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost, 32×37 cm .............................................................................3 000
10251.Szántó Piroska (1913-1998): Hunyor. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 64×46 cm ...........40 000
10252.Szász jelzéssel: Alakuló forma I. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 24×21 cm ...................4 000
10253.Szász jelzéssel: Agyfürkész. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 17×10 cm .........................4 000
10254.Szász jelzéssel: Alakuló forma. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 19×14 cm .....................4 000
10255.Szász jelzéssel: Arc. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 19×14 cm .....................................4 000
10256.Szász Endre (1926-2003): Emberek, 2 db rézkarc, papír, jelzés nélkül, 16,5×10 cm ..........................3 600
10257.Szász Endre (1926-2003): Pipázó öreg. Tus, papír, jelzett (Sz.E), üvegezett keretben, 27×17 cm ...14 000
10258.Szász Endre (1926-2003): 2 db rézkarc, papír, jelzés nélkül, üvegezett fa keretben, 16×9,5 cm ........4 000
10259.Szász Endre (1926-2003): Fiatal nők, 2 db. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 16×9 cm ............................1 000
10260.Szebellédi Géza (?-?):Konferencia után. Akvarell-tus, papír, jelzett, 21×29 cm ...................................3 000
10261.Szeift Béla (1944-2012): Sürgős gyászjelentés, vegyes technika, papír, jelzett, 49,5×36 cm ............10 000
10262.Szeift Béla (1944-2012): Fekete Orfeusz, vegyes technika, karton, jelzett, 62×43 cm .......................15 000
10263.Szekfű János (1910-2004): Szilvásvárad. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 20×29 cm .......9 000
10264.Szemerédy Miklós: Tél a Zugligetben. Rézkarc, papír, jelzett, 22x28 cm üvegezett fa keretben .........3 000
10265.Szigethy Vilmos (?-?): Pihenők. Tus, papír, 15×24 cm .........................................................................5 000
10266.Szombathy Ákos (?-): Üvöltő szelek. Rézkarc, papír, jelzett, 19×19 cm ...............................................2 000
10267.Szőnyi István (1894-1960): Holdvilágnál. Rézkarc, papír, jelzett, 19×23,5 cm ...................................14 000
10268.Sztopka Anna (1950-): Vaddisznók. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 39×49 cm ..................................6 000
10269.Paul Takacs (1932-2000): Dance. Szitanyomat, papír, jelzet, üvegezett keretben, 48×32 cm ...........16 000
10270.Tarjáni Simkovics Jenő (1895-1995): Magyar urak, rézkarc, papír, jelzett, számozott (3/30),

paszpartuban, 19,5×27 cm .................................................................................................................14 000
10271.Tassy Béla (1942-): Magyar barokk I. Rézkarc, papír, jelzett, szélén szakadással, 54×42 cm ............4 000
10272.Tenkács Tibor (1913-1998): Hazafelé. Pasztell, papír, jelzett, foltos, üvegezett keretben, 30×46

cm .......................................................................................................................................................16 000
10273.Tibor jelzéssel: Szénaboglya. Olaj, karton, kis hibával, keretben, 27×33 cm .......................................9 500
10274.Tihanyi János Lajos (1892-1957): Őszi napsütés. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 15×21

cm .........................................................................................................................................................5 000
10275.Tihanyi János Lajos (1892-1957): Utca részlet. Rézkarc, papír, jelzett, 21,5×14,5 cm ........................4 000
10276.Tordai Schilling Oszkár (1880- ): Maszkabál, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 20×16

cm .........................................................................................................................................................4 400
10277.Tódor jelzéssel: 7 db karikatúra, néhányon kis szakadással, tus,akvarell, ceruza, 21×15-40×27 cm ..3 400
10278.Tóth Gábor (1967-): Francia utca. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 40×30 cm .....................................5 000
10279.Tóth Zsuzsa (?- ): JA, aquatinta, papír, jelzett, számozott (3/7), plexizett fa keretben, 17,5×8 cm ......1 000
10280.Uitz jelzéssel: Női fej. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 45×29 cm ....................................2 000
10281.Urbán György (1936-2011): Virágok az ablakban. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben, 20×30

cm .......................................................................................................................................................16 000
10282.Varga Nándor Lajos(1895-1978): Kilátás a Halászbástyáról. Rézkarc, karton, 29×39 cm ...................4 600
10283.Vágó Magda (?-?): Erdőben, szitanyomat, papír, jelzett, 13,5×15 cm ..................................................1 600
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10284.Vértes Marcell (1895-1961): Kutyasétáltatás, pasztell, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa
keretben, 39×29 cm ............................................................................................................................50 000

10285.Vidéky Brigitta (1911-?): Virágos csendélet, olaj, karton, jelzett, fa keretben,35×45,5 cm .................16 000
10286.Vincze Lajos (1914-2002): Csendélet. Rézkarc, papír, jelzett, 38×29,5 cm .........................................3 000
10287.Vrabély Alfréd (?-): Fokföldi ibolya. Olaj, farost, jelzett, keretben, 38×48 cm .......................................9 000
10288.Walter Romberg (1898-1973) : Városrészlet. Rézkarc, papír, jelzett, 25×20 cm ..................................4 000
10289.Weinträger Adolf (1927-1987): Téli táj '53, akvarell, papír, jelzett, üvegezett díszes fa keretben,

26,5×38,5 cm ......................................................................................................................................12 000
10290.Wiettinghoff Evald (1826-1882): Mózes 1866. Vegyes technika, papír, jelzett, paszpartuban, kis

szakadásokkal, 55×37 cm .....................................................................................................................8 000
10291.Wiettinghoff Evald (1826-1882): Hercules. Vegyes technika, papír, jelzett, paszpartuban, kis

szakadással, 52×34 cm ......................................................................................................................11 000
10292.Wiettinghoff Evald (1826-1882): Kézfej tanulmány. Grafit, papír, jelzett, paszpartuban, 45×35 cm .....5 000
10293.Paul Wunderlich (1927-2010): Babérkoszorús akt, litográfia, papír, jelzés nélkül, 30,5×23,5 cm ......20 000
10294.Würtz Ádám (1927-1994): Malmozók. Színes szitanyomat, papír, jelzett, paszpartuban, 43x31 cm.

.............................................................................................................................................................12 000
10295.Adolphe Yvon (1817-1893) : Notre Dame. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 12×17 cm ......3 000
10296.Zádor István (1882-1963): Facsoport a Zagyva partján. Litográfia, papír, jelzett, üvegezett keretben,

13×34 cm ..............................................................................................................................................4 000
10297.Josip Zeman (?-): Zágráb, Tomiszláv király szobra, tempera, falemez, jelzett, fa keretben, 39x31

cm .........................................................................................................................................................3 000
10298.Zemplényi jelzéssel: Ablakban. Vegyes technika, papír, 42×60 cm .....................................................3 000
10299.Zielinszky Erzsébet (1937-): Ősz. Akvarell, papír, jelzett, 22×28 cm ....................................................8 000
10300.Zombor jelzéssel: Szépművészeti Múzeum a Városligetben. Akvarell, vászon, 35x25 cm. .................6 000
10301.Zombor jelzéssel: Vajdahunyad vára a Városligetben. Akvarell, vászon, 35x25 cm. ...........................6 000
10302.Zorád jelzéssel: Szélmalom, tus, papír, 41×30,5 cm ............................................................................2 000
10303.Olvashatatlan jelzéssel: Aktok. Cinkográfia, papír, paszpartuban, 15,5×12,5 cm ................................4 000
10304.Olvashatatlan jelzéssel: Ház a völgyben. Akvarell, papír, ki szakadással, 24×31 cm ..........................1 200
10305.Olvashatatlan jelzéssel: Festegető beteg. Ceruza-akvarell, papír, üvegezett keretben, 14×21 cm ......6 000
10306.Olvashatatlan jelzéssel: Bremen. Grosse Weserbrücke. Litográfia, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 20×26,5 cm ...........................................................................................................................2 400
10307.Olvashatatlan jelzéssel: Egzotikus lány. Olaj, vászon, 60×45 cm .........................................................2 400
10308.Olvashatatlan jelzéssel: Bremen. Hutfilterstrasse. Litográfia, papír, jelzett, üvegezett keretben,

26×20 cm ..............................................................................................................................................2 400
10309.Olvashatatlan jelzéssel: Bremen. Börse am Marktplatz. Litográfia, papír, jelzett, üvegezett keretben,

20×26,5 cm ...........................................................................................................................................2 400
10310.Olvashatatlan jelzéssel: Bremen Stadttheater am Wall. Litográfia, papír, jelzett, üvegezett keretben,

20×26,5 cm ...........................................................................................................................................2 400
10311.Asszony portré, rézkarc lemez, fatáblára erősítve, olvashatatlan jelzéssel, 25×17 cm ........................2 400
10312.Olvashatatlan jelzéssel: Enteriőr. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 24×32 cm ..............................11 000
10313.Olvashatatlan jelzéssel: Gondold végig (1.). Filc, papír, paszpartuban, 21×15 cm ..............................4 000
10314.Olvashatatlan jelzéssel: Gondold végig (2.). Filc, papír, paszpartuban, 22×17 cm ..............................4 000
10315.Olvashatatlan jelzéssel: Debreceni életképek, humoros grafika, tus, papír, felcsavarva, 43×61 cm ....2 000
10316.Olvashatatlan jelzéssel: Kilátás a hegyről. Akvarell, papír- karton, 39×49 cm ......................................5 000
10317.Olvashatatlan jelzéssel: Barcsi Fűrészüzem. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 20×29 cm .............2 000
10318.Olvashatatlan jelzéssel: Firenzei terasz. Rézkarc, papír, paszpartuban, 25×18 cm .............................4 000
10319.Olvashatatlan jelzéssel: Napba lehet nézni de... Kollázs, papír, 30×21 cm ........................................11 000
10320.Olvashatatlan jelzéssel: Folyópart. Olaj, falemez, üvegezett keretben, 7×9 cm .................................16 000
10322.Olvashatatlan jelzéssel: Budai utcarészlet. Akvarell, papír, jelzett, 35×50 cm ......................................9 000
10323.Olvashatatlan jelzéssel: Utcarészlet, rézkarc, papír, kicsit vetemedett, 20×28,5 cm ............................1 200
10324.Olvashatatlan jelzéssel: Velencei laguna. Litográfia, papír, üvegezett keretben, 21×16 cm ................1 800
10325.Olvashatatlan jelzéssel: Parkrészlet. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 33×49 cm ............5 000
10326.Olvashatatlan jelzéssel: Ikon, Betegágynál. 2 db rézkarc, papír, jelzett, 8x5 és 18x15 cm ..................2 600
10327.Olvashatatlan jelzéssel: Torony. Színezett rézkarc, papír, 26×21 cm ..................................................4 000
10328.Olvashatatlan jelzéssel: Hegyi táj. Vegyes technika, papír, jelzett, 25×18 cm ......................................2 000
10329.Olvashatatlan jelzéssel: Ganz-MÁVAG '67, rézkarc, papír, jelzett a rézkarcon, 9×13,5 cm .................1 200
10330.Olvashatatlan jelzéssel: Kavalkád, olaj, karton, 30×36,5 cm ................................................................8 000
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10331.Olvashatatlan jelzéssel: CVirágcsendélet. Olaj, vászon, keretben, 60×80 cm ...................................18 000
10332.Olvashatatlan jelzéssel: Tólly. Szitanyomat, papír, 40×57 cm ..............................................................3 000
10333.Olvashatatlan jelzéssel: Kutya portré. Rézkarc, papír, 20×14 cm .........................................................1 200
10334.Jelzés nélkül: 3 db pornográf grafika, vegyes technika, papír, 23×16 cm .............................................1 400
10335.Jelzés nélkül: Tájkép. Akvarell, papír. Üvegezett keretben. Kép méret 29x20 cm ...............................1 000
10336.Jelzés nélkül: Erdélyi festett üveg ikon, fa keretben, 37,5×29 cm .........................................................4 000
10337.Jelzés nélkül: Erdélyi festett üveg ikon, fa keretben, 38×36 cm ............................................................4 000
10338.Jelzés nélkül: Vitorlások. Olaj, karton, keretben, 21×32 cm ..................................................................8 000
10339.Jelzés nélkül: Kilátás a szántóföldekre. Olaj, karton, keretben, 25×29 cm ...........................................5 000
10340.Jelzés nélkül: Kőérberek. Olaj, karton, keretben, 21×25 cm .................................................................9 000
10341.Jelzés nélkül: Vázlatok, vegyes technika, papír, vázlatfüzetben, különböző méretben ........................1 200
10342.Jelzés nélkül: Ruhapróba. Színes litográfia, papír, foltos, üvegezett keretben, 21×25 cm ...................1 400
10343.Jelzés nélkül: Fekvő akt. (Modigliani után). Olaj, vászon, foltos, 50×30 cm .........................................3 000
10344.Jelzés nélkül: Épülő szocializmus. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 19×29 cm .............................1 000
10345.Jelzés nélkül: Divatrajzok. 15 db, pauszpapír, vegyes technika, 31x24 cm ..........................................1 600
10346.Jelzés nélkül: Utolsó vacsora. Olaj, vászon, Sérült. 120x70 cm ...........................................................2 000
10347.Jelzés nélkül: Hangszeres bohóc, olaj, papír, üvegezett fa keretben, 30,5×22,5 cm .........................12 000
10348.Jelzés nélkül: 3 db paraván tájképekkel, vaslemez, sérült, 120×33 cm (3×) ......................................70 000
10349.Jelzés nélkül: Ágyúzó munkások. Olaj, vászon (sérült), keretben, 25×33 cm ....................................10 000
10350.Jelzés nélkül: Kompozíció. Pixelek II. Olaj, farost, 76×61 cm .............................................................18 000
10351.Jelzés nélkül: Kompozíció. Pixelek I. Olaj, farost, 76×61 cm ..............................................................18 000
10352.Jelzés nélkül: Vitorlások egymás közt, olaj, farost, keretben, 42×55 cm ..............................................4 000
10353.Jelzés nélkül: Kőszeg. Tus, sérült, papír, üvegezett keretben, 9×13 cm ..............................................1 000
10354.Jelzés nélkül: Szocialista brigád, rézkarc, papír, üvegezett fa keretben, 19,5×30 cm ..........................2 000
10355.Jelzés nélkül: A parasztseregek harca a nemesi bandériumokkal, rézkarc, papír, paszpartuban,

üvegezett fa keretben, 20×30 cm ..........................................................................................................2 000
10356.Jelzés nélkül: Patakpart. Akvarell, papír, 21×32 cm .............................................................................1 000
10357.Jelzés nélkül: Vízpart hegyekkel. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 24×32 cm ................................1 000
10358.Jelzés nélkül: Kupola. Színezett rézkarc, papír, foltos, 29×23 cm ........................................................1 400
10359.Jelzés nélkül: Kínai illusztrációk, 3 db, vegyes technika, rizspapír, 26×37 cm .....................................3 000
10360.Jelzés nélkül: Óbuda. Rézkarc, papír, 9×14 cm ....................................................................................2 000
10361.Jelzés nélkül: Puttók és bárányok. Tus, papír, üvegezett keretben, 22×39 cm ....................................2 600
10362.Jelzés nélkül: Lakodalom, tempera, papír, üvegezett fa keretben, 48×142 cm ..................................24 000
10363.Jelzés nélkül: Férfi portré, olaj, papír, 34×26,5 cm ...............................................................................6 000
10364.Jelzés nélkül: Távolkeleti táj, plasztikus olajkép, festéklepattanásokkal, sérült fa keretben, 35x25

cm .........................................................................................................................................................4 000
10365.Jelzés nélkül: Távolkeleti táj, plasztikus olajkép,fa keretben, apró sérüléssel, 35x25 cm ....................4 000
10366.Jelzés nélkül: Találkozás. Linó, papír, 32×28 cm ..................................................................................2 000
10367.Jelzés nélkül: Téli háztetők. Olaj, vászon, keretben, 17×29 cm ............................................................2 400
10368.Jelzés nélkül: Tengerpart. Tempera, karton, 40×50 cm ........................................................................2 800
10369.Jelzés nélkül: Emlékképek. Linó, papír, 32×28 cm ...............................................................................1 200
10370.Jelzés nélkül: Tihany, rézkarc, papír, jelzett, 7×12,5 cm .......................................................................1 600
10371.4 db körbevágott rézkarc. Pásztor, Radóczy és más jelzésekkel 15x10 cm .........................................1 200
10372.Jézus a Kálvárián, kézzel festett erdélyi üvegikon. enyhe kopásokkal 40x30 cm ................................3 000
10373.Madonna és Jézus, kézzel festett erdélyi üvegikon. enyhe kopásokkal 40x30 cm ...............................3 000
10374.Vadludak, távol-keleti festmény, akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,27×17,5 cm ................2 000
10375.Papagáj, távol-keleti festmény, akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,27×17,5 cm ..................2 000
10376.cca 1900 "Minden gyászoló öröme" (Vsekh skorbyashchikh radost'), orosz Istenanya-ikon,

tojástempera, fa, restaurált, kis sérülésekkel, 24×18,5 cm /  cca 1900 "Joy of All Who Sorrow"
(Vsekh skorbyashchikh radost') Russian icon of the Theotokos, egg tempera, on wood, restored,
with small damages, 24×18,5 cm ........................................................................................................40 000

10377.Kb 30 db grafika: linómetszet, tusrajz. ceruzarajz, közötte jelzettek is . ...............................................2 000

Ex libris és kisgrafika
10500.Franz von Bayros (1866-1924): Der Tempel der Cotys. a Der Toilettentisch mappából Klisé, papír,

jelzés nélkül, 14x12 cm .........................................................................................................................2 000
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10501.Franz von Bayros (1866-1924): Erotikus grafika.  Heliogravúr, papír, jelzett a nyomaton (Choisy Le
Conin), 17x18 cm ..................................................................................................................................3 000

10502.Franz von Bayros (1866-1924): Tabaksdose. a Der Toilettentisch mappából Klisé, papír, jelzés
nélkül, 14x12 cm ...................................................................................................................................2 000

10503.Bordás Ferenc (1911-1982): Ex libris Dr Stephan Lustig, In memoram Ady. Fametszet, papír, jelzett
a dúcon, 8×10 cm .................................................................................................................................1 400

10504.Buday György (1907-1990): Ex libris, 4 db. Fametszet, jelzett a metszeten, 5×6 és 10,5×10,5 cm
között .....................................................................................................................................................2 000

10505.Buday György (1907-1990): Balladaillusztráció, 2 db. Fametszet, papír, jelzés nélkül, 11×10 cm .......1 000
10506.Farkas Dezső (?-?): Ex libris Szölgyény Pál. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 8×7,5 cm ..................1 200
10507.Fery Antal (1908-1994): Victor Hugo ex libris. Klisé, papír, jelzett a klisén, 10x8 cm ..............................800
10508.Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Önarckép 1934. fametszet, papír, jelzett a dúcon,

paszpartuban, 15×12 cm ......................................................................................................................3 000
10509.Gergely Sándor (1888-1932): 2 db ex libris (Berger Henrik könyveiből, erotikus ex libris, Ex libris

Boros Jenő.) Klisék, papír, jelzések nélkül, körbevágott, 6x5 cm és 8x6 cm. ..........................................800
10510.Bruno Héroux (1868-1944): Ex libris Richard Gloeck. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11×7,5 cm 5 ..2 000
10511.Horváth Endre (1896-1954): Ex libris Paul Grossmann. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 13×10 cm .......2 400
10512.Kertes Kolmann Jenő (1904-1974): Ex libris Hajnal János. Klisé, papír, hátoldalán pecsét, 7×7,5 cm

...............................................................................................................................................................1 000
10513.Kondor Béla (1931-1972): Az öreg halász és a tenger. 11 db fametszet, jelzés nélkül, 9×5 cm ........10 000
10514.Menyhárt József (1901-1976): Erotikus ex libris Eugeni Kelemen. Fametszet, papír, jelzett a dúcon,

12×6 cm ................................................................................................................................................2 000
10515.Menyhárt József (1901-1976): Erotikus ex libris Galambos Ferenc. Fametszet, papír, jelzett a dúcon,

9×5 cm .....................................................................................................................................................800
10516.Menyhárt József (1901-1976): Kellemes karácsonyt. Linó, papír, jelzett a linón, 10×14 cm ...................800
10517.Muggi Wille Nielsen (1923-): Ex libris Ella Enyel. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 13×7 cm ...............1 200
10518.Nikelszky Géza (1877-1966): Ex libris Hajdu Gyula. Klisé, papír, jelzett a klisén, 7×4,5 cm ................1 400
10519.Raszler Károly (1925-2005): Virágszálak. Rézkarc, papír, jelzett, 9,5×14,5 cm ...................................2 000
10520.Reich Károly (1922-1988): Ex libris P Mikó Ildikó. Klisé, papír, jelzés nélkül, 7,5×4,5 cm ....................2 000
10521.C Sarza Rivera (?-?): Ex libris Ramon Garcia Diego. Litográfia, papír, jelzett a litón, 9×5 cm .............1 000
10522.Schorr Tibor (?-?): Erotikus art deco exlibris Vigné Kincs Klára. Klisé, papír, jelzett a klisén, 9×6 cm ....800
10523.Schorr Tibor (?-?): Lustig István erotikus, jogi témájú ex libris. Klisé, papír, jelzett a klisén, 12x10 cm ..800
10524.Sterbenz Károly (1901-1993): BUÉK ex libris . Fametszet, papír, jelzett a metszeten, 11,5x7,5 cm ......800
10525.Szabó jelzéssel: Lustig István könyvtárából. Klisé, papír, jelzett a klisén, 6x6,5 cm ...............................800
10526.Oskar Thorsen (?-?): Ex Libris, Leonardo da Vinci. Rézkarc, papír, jelzett, 9×6,5 cm .........................1 200
10527.Foujita Tsugouharu (1886-1968): Szerelmespár. Fametszet, papír, jelzés nélkül, 13×9 cm ................2 000
10528.Vadász Endre (1901-1944): Ex libris Debreceni Izraelita Polgári Leányiskola, klisé, jelzett a klisén,

7,5×6,5 cm ............................................................................................................................................2 000
10529.Ladislav Vlodek (1907-1996): Erotikus ex libirs Karolj Zakovic. Fametszet, papír, jelzett, 12×10 cm ..2 000
10530.Olvashatatlan jelzéssel: Erzsébet-híd. Rézkarc, papír, 20×29 cm ........................................................2 000
10531.Olvashatatlan jelzéssel: Népmese-illusztrációk, 5 db. Rézkarc, papír, 6,5×9 cm .................................1 200
10532.Jelzés nélkül: Ex libris Galambos Ferenc. Fametszet, papír, 9,5x6 cm ...................................................800
10533.9 db különféle technikájú részben jelzett külföldi ex libris / 9 worldwide ex libris bookplates. Different

techniques .............................................................................................................................................1 400
10534.9 db különféle technikájú részben jelzett külföldi ex libris / 9 worldwide ex libris bookplates. Different

techniques .............................................................................................................................................1 400
10535.9 db különféle technikájú részben jelzett külföldi ex libris / 9 worldwide ex libris bookplates. Different

techniques .............................................................................................................................................1 400
10536.30 db kisgrafika és ex libris tétel: Mészáros Anna, Beron Katalin, Nagy Zsuzsanna, varga Csaba

stb, főleg rézkarcok, jelzettek, 8×12-17×22 cm .....................................................................................7 000
10537.30 db különféle ex libris, rézkarc, linó, szitanyomat, papír, részben jelzettek (Moskál Tibor, Fery

Antal, Vincze László, stb.), különböző méretben ................................................................................10 000
10538.12 db különféle ex libris, fametszet/klisé, papír, berakóba rendezve, különböző méretben .................1 200
10539.Szíj Rezső: Ex libriszek és alkalmi kisgrafikák. Bp., 1996, Szenci Molnár Társaság. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 200
10540.1961 10 metszet. A Kisgrafika Barátok Köre kiadványa a lipcsében megtartott VIII. Európai Exlibris

Kongresszus emlékére. Bp.,1961,(Gyoma, Békés megyei Nyomdaiipari V. Gyomai
Nyomdájában-ny.), 10 t. (ex libris-szek.) Kiadói papírmappában. Számozott (400/43.) példány. ........1 000

Metszetek
11000.1790 A. Clar jelzéssel: úri társaság az utcán. Rézmetszet. Üvegezett keretben. 15x22 cm ................1 000
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11001.cca 1600 Jelzett fametszet. Tigris és Szent, díszes kerettel a kép körül. Üvegezett keretben.
Metszet mérete: 15x11,5 cm .................................................................................................................3 000

11002.XVII. sz vége. Előkelő a kíséretével. Rézmetszet. Üvegezett keretben. 29x26 cm ..............................2 000
11003.1913 Hinzmann jelzéssel: címeres ex libris. Fametszet. Üvegezett keretben. Keret mérete: 23x26

cm .........................................................................................................................................................3 000
11004.1493 A Hartmann Schedel krónika egy lapja az 1304-es év leírásával, Rajta alakok: Kelemen

pápa, a bécsi papi konzílium, szentek...Színezett fametszet. Jó állapotban / 1493 Colored wood
engraving from the Hartmann Schedel Chronicle.  34x50 cm .............................................................30 000

11005.1493 A Hartmann Schedel krónika egy lapja , rajta VII. Henrik, Vilmos, Konrád császárok, Lajos
francia király, Ladimundus és Stanislaus püspökök kézzel színezett fametszetű képeivel. Jó
állapotban / 1493 Colored wood engraving from the Hartmann Schedel Chronicle with Emperors
of the German-Roman and the French empires 34x50 cm .................................................................30 000

11006.cca 1890 12 db gőzgépeket és gőzkazánokat ábrázoló fametszet a Pallasból . 16x24 cm .................1 200
11007.cca 1890 25 db hidakat, építményeket, a Milleniumi Kiállítás építményeit ábrázoló ábrázoló

fametszet a Pallasból . 16x24 cm .........................................................................................................1 600
11008.1837 George Sand (1804-1876) írónő rézmetszetű portréja, hajtott, foltos, 21,5×13,5 cm .....................800
11009.Maurer Dóra (1937-): Görög tengerpart, papír, színezett rézkarc, jelzett, paszpartuban, üvegezett

fa keretben, 33,5x27 cm. .....................................................................................................................11 000
11010.cca 1715-1750 Domenico Lovisa (1690 k.-1750 k.): Velence: Ecclesia Redemptoris Alla Giudecca

rézmetszet, papír, a szerző Il gran teatro di Venezia c. munkájából, olasz, latin és francia nyelven
feliratozva, 28×34,5 cm / cca 1715-1750 Domenico Lovisa (cca 1690-cca 1750): copper etching,
paper, from the author's Il gran teatro di Venezia, with notes in Italian, Latin and French, 28×34,5
cm .......................................................................................................................................................10 000

11011.cca 1860 A tiszai vasút felszentelése. Fametszet 20x13 cm ...................................................................900
11012.cca 1900 Szent György, Andrea Mantegna nyomán, heliogravűr, 34×17 cm .......................................1 000
11013.cca 1900 II. Orániai Vilmos herceg, Anton van Dyck nyomán, heliogravűr, 34×26 cm .........................1 000
11014.cca 1900 Krisztus feltámadása, Giovanni Bellini nyomán, heliogravűr, 32×27 cm ...............................1 000
11015.cca 1900 Bianca Sforza portréja, Leonardo da Vinci nyomán, heliogravűr, 36×23 cm .........................1 000
11016.cca 1900 A Szent Család, Michelangelo nyomán, heliogravűr, 31×30 cm ...........................................1 000
11017.cca 1900 A gyermek Jézus, Filippo Lippi nyomán, heliogravűr, 29×26 cm ..........................................1 000
11018.Tiburce de Mare (1840-1900): Raffaello után, 2 db rézmetszet, papír, jelzett a rézmetszeten,

21,5×16 cm ...........................................................................................................................................2 000
11019.Felix Augustin Milius (1843-1894): Rokokó jelenet, rézmetszet, 11×7,5 cm .........................................1 000
11020.cca 1840 VII. Pius pápa foglyul ejtése. Rézmetszet. 14 x10 cm , paszpartuban / Etching ...................1 000
11021.cca 1870 Európai népviseletek. 4 db litográfia / European folkwear. 4 lithographies 15x24 cm ...........3 000
11022.cca 1860 Leopold Müller(1834-1882): Ruine des Schloss Boskovitz vom Jahre 1814, metszet,

jelzett a metszeten, restaurált, 12x15 cm ..............................................................................................3 000
11023.cca 1850 Karl Ludwig von Bruck báró (1798-1860) osztrák pénzügyminiszter nagyméretű

kőnyomatos portréja. Josef Kriehuber jelzett kőrajza. / cca 1850 Large lithographic image of
Austrian minister of finance Karl Freiherr von Bruck. Kriehuber signed. 30x43 cm. ...........................12 000

11024.cca 1850 János, szász király nagyméretű kőnyomatos portréja. Hanns Hanfstaengl jelzett kőrajza.
/ cca 1850 Large lithographic image of Saxon king Johann Hanns Hanfstaengl signed. (Some
stains at the edges 37x50 cm. ............................................................................................................12 000

11025.1853 V. Péter portugál király nagyméretű kőnyomatos portréja. M. Barbara jelzett litográfiája. /
Pedro V., Pedro de Alcántara Maria Fernando Miguel Rafael Gabriel Gonzaga Xavier Joao
António Leopoldo Victor Francisco de Assis Júlio Amélio de Saxe-Coburgo-Gotha e Bragança)
(1837-1861) king of Portigal. Large lithographic image.Signed: M. Barbara. Page size: 37x47 cm ...12 000

11026.1853 Henri, marquis de La Rochejaquelein (1805-1867) francia katona, politikus nagyméretű
kőnyomatos portréja. Maurin litográfiája / 1853 Henri, marquis de La Rochejaquelein (1805-1867)
French politican, army leader large lithographic image. page size: 28x41 cm ......................................4 000

11027.1853 Jacques-Charles Dupont de l'Eure (1767-1855) francia jogász, politikus nagyméretű
kőnyomatos portréja. Maurin litográfiája / 1853 Jacques-Charles Dupont de l'Eure French lawyer
and statesman's large lithographic image. page size: 30x37 cm ..........................................................5 000

11028.1853 Juan Donoso Cortés, marqués de Valdegamas (1809-1853) spanyol államférfi, teoretikus
nagyméretű kőnyomatos portréja./ Juan Donoso Cortés, marqués de Valdegamas (1809.1853)
Spanish politican, theoretic's large lithographic image. image size: 27x34 cm .....................................9 000

11029.1854 Albert szász-coburg-gothai herceg (1819-1861) nagyméretű kőnyomatos portréja Ernestus
jelzéssel / 1854 Large lithographic image of duke Albert von Sachsen (Saxony) 32x44 cm. .............15 000

11030.1854 Raffaele Cardinal Fornari (1787-1854) olasz bíboros nagyméretű kőnyomatos portréja.
Lafosse kőrajz. / 1854 Cardinal Raffaele Fornari Italian cardinal. Large lithographic image. Made by
Lafosse  Page size: 33x44 cm ..............................................................................................................6 000

11031.Grandville, J.J.: Les Fleurs animees. I. Paris, 1847. Gonet. 28 színezett acélmetszettel.
Aranyozott egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel. jó állapotban / 28 colored steel
engraving. In gold plated linen binding. ...............................................................................................60 000
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11032.cca 1830 Johann Schönberg (1780-1863) : Érkezés a vadászatra. Színezett rézmetszet, foltos
papír, üvegezett keretben, 36×48 cm .................................................................................................11 000

11033.Jean-Baptiste Lamarck, festmény után készült acélmetszet-heliogravűr, papír, jelzett, 27×21 cm ......2 200
11034.Mária Anna Carolina királyné portréja, rézmetszet, papír, 27×19,5 cm ................................................1 800
11035.Murillo után: Bartolomé Esteban Murillo portréja, litográfia, papír, jelzett, feliratozva, 27×19,5 cm ......1 200
11036.cca 1900 Neues Thor zu Salzburg, acélmetszet, Verlag von J. Poppel und M. Kurz, München,

20×13,5 cm ..............................................................................................................................................800
11037.cca 1900 Haydn's Monument in der Peterskirche zu Salzburg, acélmetszet, Verlag von J. Poppel und

M. Kurz, München, 20×13,5 cm ...............................................................................................................800
11038.cca 1900 Rókavadászat, színes litográfia, Francis Calcraft Turner "Bachelor's Hall: Fox Hunting"

című festménye alapján, üvegezett fa keretben, 36×28 cm ................................................................11 000
11039.1867 Engerth Eduárd / Edouard Ritter von Engerth (1818-1897) osztrák festő kőnyomatos képe.

Marastoni József képe. / Austrian historical portrait painter Lithographic image 21x27 cm ..................2 000
11040.1867 Dr. Hartl Alajos budai orvos, később belügyminiszteri tiszteletbeli titkár, királyi tanácsos,

kőnyomatos képe. Marastoni József munkája / Lithographic image 21x27 cm ....................................2 000
11041.1867 Schwerdfeger Engelbert zalavári és Gottwiczi apát, cs, kir tanácsos kőnyomatos portréja.

Joseph Bauer / Lithographic portrait 20x26 cm. ....................................................................................6 000
11042.1867 Lepschy Dominik schlögeli apát, cs. k. tanácsos kőnyomatos képe. Marastoni József munkája

/ Austria counselor Lithographic image 21x27 cm ................................................................................2 000
11043.1867 Dr. Pitha Ferenc lovag, cs, kir, udvari tanácsos kőnyomatos portréja. Joseph Bauer munkája.

/ Lithographic portrait 20x26 cm. ...........................................................................................................4 000
11044.1867 Cerne Antal von Tomaj. (Anton Cerne) (1813-1891) szlovák politikus. Marastoni József

kőnyomatos portréja / Slovakian politican Lithographic portrtait. 21x27 cm .........................................4 000
11045.1867 Weichs Frigyes (1832-1873) bajor császári kamarás. Marastoni József kőnyomatos portréja /

Count Friedrich Weichs. Bavarian cammerer Lithographic portrtait. 21x27 cm ....................................3 000
11046.cca 1900 Statue Friedrichs des Großen, acélmetszet, jelzett, 20×14 cm ................................................800
11047.cca 1900 Rembrandt's Daughter, acélmetszet, A. H. Payne, Drezda/Lipcse, 25,5×20 cm ..................1 200
11048.Régi reprodukció, Nyilassy Sándor: Vasárnap délután, litográfia, papír, 20×26 cm .............................1 600
11049.Régi reprodukció, Hegedűs László: Rabiga, litográfia, papír, 20×26 cm ..............................................1 600
11050.Régi reprodukció, Deák Ébner Lajos: Baromfivásár, litográfia, papír, 20×26 cm ..................................1 600
11051.Régi reprodukció, Székely Bertalan: V. László és Cillei, litográfia, papír, 20×26 cm ............................1 600
11052.Régi reprodukció, Szinyei Merse Pál: Majális, litográfia, papír, 20×26 cm ...........................................1 600
11053.cca 1800 Plaaten tot de Nederduitsche vertaaling van Klopstock's Messias door M. Johan

Meerman, heer van dalem en vuren: Getekend door Fugger en Gegraveerd door John, 22
nagyméretű metszetet tartalmazó mappa a XIX. század elejéről. Hozzá ismertető füzet:
Beschrijving der Plaaten tot de Nederduitsche vertaaling van Klopstock's Messias.12p. Jó
állapotban, hiánytalanul. Félbőr kötésben. /   22 large engravings of Klopstock's Messias.
engraved by John. Accompanied smaller booklet of text: Beschrijving der Plaaten van Klopstock's
Messias. In half-leather case, in good condition. ................................................................................70 000

11054.1824 F. Wolf: Bánnáti metszetek: Ó Orsova környéke. Imperial fólió. Rézmetszet. 57x39,5cm/
Bannat etching ....................................................................................................................................28 000

11055.cca 1840-1910 Nagy metszet és nyomat tétel: kb 500 db különböző témájú sokszorosított grafika
a XIX. sz végéről. Rengeteg városkép a világ minden tájáról, közte magyar városok is. Nagyrészt
különböző kiadványokból származó rotációs fametszetek, xylografiák, néhány színezett is.  cca
1840-1910 Large wood-etching lot with about 500 pieces of multiplied graphics, depicting mostly
town-views from all around the world including Russia, Far-east, Europe,,, Mostly xylographes. ......28 000

11056.cca 1853 Kubinyi Ferenc: Magyarország és Erdély képekben c munkából: Máramaros-Sziget és
Szlatina, A Pietroszai havasok Borsánál Varsányi.kőrajza. / Lithograhy 21x27 cm ............................13 000

11057.1856 Pétervárad látképe. Festung Peterwardein an der Donau in Sirmien. Acélmetszet,
Kunstanstalt des Bibliographisches Institut in Hildburghausen, 15×9,5 cm ..........................................3 400

11058.1856 Újvidék látképe. Neusatz in Ungarn. Acélmetszet, Kunstanstalt des Bibliographisches Institut
in Hildburghausen, 15×9,5 cm ..............................................................................................................3 200

11059.1856 Bulgária, Widdin (Vidin) acélmetszet / etching 27x18 cm ............................................................3 800
11060.1858, 1861 L. Rohbock: A fóti szentegyház, Vasárnapi újság. Acélmetszet. A fóti templom belseje.

Fametszet .............................................................................................................................................4 000
11061.cca 1858 Magyarországi hegységek geológiai ábrázolása. Durchschnitte von Ungarn,

Keresztszelvények nagyméretű litho táblán.Börzsöny, Drégely, Magas-Tátra, Érsekújvár, Néhány
szú lyukkal, de összességében jó állapotban. /  cca 1858 Hungarian mountains geological images.
Large litho table. Tatra. With some small holes. 60x46 cm .................................................................18 000

11062.cca 1858 Magyarországi hegységek geológiai ábrázolása. Durchschnitte von Ungarn,
Keresztszelvények nagyméretű litho táblán. Komárom vármegye: Körmöcbánya, Aggtelek,
Felsőzsolca.) Néhány szú lyukkal, de összességében jó állapotban. /  cca 1858 Hungarian
mountains geological images. Large litho table. Komárom county. With some small holes. 60x46
cm .......................................................................................................................................................13 000
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11063.cca 1858 Magyarországi hegységek geológiai ábrázolása. Durchschnitte von Ungarn,
Keresztszelvények nagyméretű litho táblán: Esztergom, Tállya, Tolcsva, Bodajk, Szent Benedek,
Telkibánya. Néhány szú lyukkal, de összességében jó állapotban. /  cca 1858 Hungarian
mountains geological images. Large litho table. With some small holes. 60x46 cm ...........................18 000

11064.cca 1858 Magyarországi hegységek geológiai ábrázolása. Durchschnitte von Ungarn,
Keresztszelvények nagyméretű litho táblán: Pécs környéke, Budai hegyek , Visegrád, Veszprém,
Várpalota, Bodajk, Néhány szú lyukkal, de összességében jó állapotban. /  cca 1858 Hungarian
mountains geological images. Large litho table. With some small holes. 60x46 cm ...........................18 000

11065.1702 Matthäus Meriam (1593-1650): Ragusa (Dubrovnik) rézmetszett képe / Etched picture of
Ragusa 35x27 cm ...............................................................................................................................36 000

11066.1853 Kubinyi Ferenc: Magyarország és Erdély képekben c munkából: Toroczkó-Szentgyörgy és
Dézs. Klimbovics F. körajza./ Lithograhy 22x28 cm ..............................................................................5 500

11067.cca 1770 A Lowoschutzi csata rézmetszetű képe. 48x34 cm /  The battle of Lowoschutz in
Bohemia where the king of Prussia defeated Marshall Brown on the 1st October 1756  Printed for
& Sold by Carington Bowles, at his Map & Print Warehouse. Print size 48x34 cm ............................50 000

11068.1793 9 db halászat témájú, kézzel színezett rézmetszet Diderot Enciklopédiájának első
kiadásából. / 1793 9 fishing etchings from the first edition of Diderot's Encyclopédie. Hand colored.
21x28 cm .............................................................................................................................................50 000

11069.1855 Csehország. A brünni casino keresztmetszeti rajza. Lithográfia / Czech Republic, Brno: Plan
of the Casino. Lithography 44x30 cm ....................................................................................................3 800

11070.1824 F. Wolf: Bánnáti metszetek: Kulitza szigete. Imperial fólió. Rézmetszet. 57x39,5cm/ Bannat
etching .................................................................................................................................................28 000

11071.1824 F. Wolf: Bánnáti metszetek: Ó Orsovába vezető út. Imperial fólió. Rézmetszet. / 1825
Bannat etching 57x39,5cm ..................................................................................................................28 000

11072.R. Alt (1812-1905): A' Temető Pesten. (Váci úti temető.(Ma már nem létezik.) Litho kartonra
kasírozva Buda-Pest előadva Alt Rudolf által c. könyvből. 12x18,5cm Jacob és Rudolf Alt munkái
nagy hatással voltak a magyar városábrázolás alakulására. Különösen Rudolf részletes, pontos
rajzai, festői hatású városképei töltöttek be jelentős ösztönző szerepet a hazai
városkép-lithographia fejlődésében. Magyar szempontból ez az egyik legfontosabb művük, a
fővárosról megjelent első önálló képes album. A kőnyomatokat Rudolf Alt rajzai nyomán Franz
Xaver Sandmann készítette. .................................................................................................................8 000

11073.1717 Újvároska/Lipótvár kézzel színezett rézmetszetű képe és leírása. Készítette Nicolas de Fer,
metszette Harmannus van Loon. Megjelent Párizsban, a Le cours du Danube nagyméretű térkép
kartusának illusztrálására, de külön lemezről nyomva. Ritka metszet /  1717 Etched and hand
colored image of Leopoldstadt (Leopoldov) by Nicolas de Fer. Published in Paris as illustration of
the Le Cours de Danube but made on different plates. Rare etching. 8,5x12cm ...............................20 000

Műtárgyak, antikvitás
11074.Ezüst nyelű cipőkanál és cipőfűző, 2 db, h: 16 és 18,5 cm .................................................................12 000
11075.Japán pudrié, pudertartó, többszínű, hibátlan zománc berakással. Jelzett. / Japanese pudrie with

enamel ilnay 8x5 cm ...........................................................................................................................24 000
11076.Áttört fém szelence, gazdagon díszített.8x6,5 cm ..............................................................................12 000
11077.cca 1929-1932 Ezüst (Ag.) névjegykártyatartó, fedelén a Társadalmi Egyesületek Szövetsége "A

Magyar Társadalom Legjobbjainak" kitüntetésével, alján "1929 és 1932. évben a T. E. Sz. díját
Tormay Cecile írónő nyerte", fedelének belső oldalán az írónő "T. C." monogramos fényképével,
jelzett, mesterjeggyel, 8,5×7×2 cm, bruttó 111,9 g ...........................................................................140 000

11078.Kínai pecsétnyomó, mázas porcelán. Virágdísszel. / Chinese seal maker. Porcelain 5 cm .................6 000
11079.Kínai pecsétnyomó, faragott kő / Chinese seal maker. Carved stone 3x3 cm ......................................4 000
11080.Kínai pecsétnyomó, Festett, mázas porcelán / Chinese glazed porcelain seal maker 12 cm ............10 000
11081.1910 Acier ezüstözött alpakka íróasztali készlet eredeti dobozában, szép állapotban. Dobozon kis

feliratozott plakett. "Emlékül a Barcsay utcai főgymnázium 1909/10 évbeli VIII. b osztályától " ...........6 000
11082.XIX. sz. eleje, Régi vadászkés díszes bronz markolatgombbal és kereszttel / Vintage hunter knife

28 cm ..................................................................................................................................................10 000
11083.Régi automobil. Nagyméretű, faragott, pácolt fa jármű / Large carved automobile figure 37x13 cm ....7 000
11084.5 db bronz kínai pecsétnyomó, Fő kutyák, teknős, / Chinese seal makers bronze turtle, Pho dogs,

cca 3x2,5 cm .......................................................................................................................................24 000
11085.Nyulat ábrázoló faragott kő kínai pecsétnyomó / Chinese seal maker 12 cm .......................................5 000
11086.cca 1800 jelzett (BA) ón tányér, erősen kopott, d: 28 cm .....................................................................2 800
11087.XX. sz. első fele: Hajót ábrázoló kovácsoltvas asztali lámpa / Smithed iron table lamp 27 cm ..........10 000
11088.Faragott lófejet ábrázoló fa bot. / Carved horse head stick. 90 cm .......................................................5 000
11089.Fa sétabot lófejes réz markolattal, m: 87 cm ........................................................................................5 000
11090.Ülőkés fa sétabot, m: 79 cm ..................................................................................................................3 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11091.Claude Michel Clodion után: La Cigale (A kabóca). Nagy méretű bronz, fa talapzaton, jelzett

(Clodion), m: 38 cm, kb 25 kg / Claude Michel Clodion: Le Cigale. Large bronze statue on wood
underside 38 cm, 25 kg .......................................................................................................................90 000
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11092.1961 Kubai forradalmárnő faragott fa szobra. Sérült, hiányos / Cuba revolutioner woman. Carved
wood statue with missing part. 36 cm ...................................................................................................1 000

11093.Olcsai Kiss Zoltán (1895-1981): Don Quijote. Bronz plakett falemezre rögzítve, d:15,5 cm, 26×21
cm .........................................................................................................................................................5 000

11094.Csorvássy István (1912-1986): Női fej, faragott fa fali relief, 24x18 cm. ...............................................4 000
11095.Olcsai Kiss Zoltán (1895-1981): Anya gyermekével. Bronz, jelzett, márvány talapzaton, m:17 cm ...20 000
11096.Munkás, bronz szobor, jelzés nélkül, m: 28,5 cm ...............................................................................12 000
11097."Békéért", alumínium kisplasztika, jelzés nélkül, kopásokkal, d: 11 cm ................................................3 000
11098.Jelzés nélkül: Komainu figura. Bronz, fa talapzaton, m:14 cm, ...........................................................14 000
11099.Jelzés nélkül: Juhász, bronz falikép, 24,5×16 cm .................................................................................6 000
11100.Életképek, 2 db bronzírozott falikép, 21,5×15 ill. 14×18,5 cm ...............................................................5 000
11101.Öntöttvas szarvas szobor, hozzá könyv formájú, kihúzható fiókos fa talpazattal 30x30 xm ...............10 000
11104.Horgász a zsákmányával. Faragott fa szobor. 20 cm /Fischer with fish ...............................................2 000
11105.Jelzés nélkül: Kutyus. Faragott festett fa, karcolással, m: 25 cm ..........................................................1 200
11106.Jelzés nélkül: Párocska "Idilio". Festett gipsz, kopott, m: 22 cm ...........................................................2 000
11107.Üldögélő lány, bronz falikép, fa talapzaton, 21,5×30,5 cm ..................................................................17 000
11108.Jelzés nélkül: Női büszt. Mázas gipsz, arcon apró lepattanással, m: 48 cm ......................................15 000
11109.Herkules, gipsz szobor, lepattanásokkal, m: 38,5 cm ...........................................................................2 000
11110.Jelzett kínai földmunkások, patinázott réz figurák ( 2db), m: 11 és 16 cm ..........................................16 000
11111.1972 Munkásőr, irizáló mázas fém szobor, fa talppal, felirattal, m: 24,5 cm .......................................13 000
11112.Ganésa, kis szobor, fa, m: 8 cm ............................................................................................................1 200
11113.Ganésa, kis szobor, fa, talapzaton, m (talapzat nélkül): 5,5 cm ............................................................1 200
11114.Buddha szobrocska, csontőrlemény-fa, m: 5,5 cm ...............................................................................2 400
11115.Táncoló gyermekek. Faragott fa szobrocska / dancing children. Carved wood statue. 8 cm ...............3 000
11116.Keleti bölcs, szobor, fa, m: 19 cm .........................................................................................................2 800
11117.Keleti bölcs, szobor, fa, m: 18,5 cm ......................................................................................................2 800
11118.Keleti bölcs, szobor, fa, m: 18 cm .........................................................................................................2 800
11119.Keleti bölcs, szobor, fa, talapzaton, m: 18 cm .......................................................................................2 800
11120.Hirmann Ferenc Budapest (öntöde): Nemera (art deco). Bronzírozott fém, jelzett, kopott, m: 12,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
11121.3 db kis szobor: Buddha-fej, elefánt, bölcs, fa, különböző méretben ....................................................1 200
11122."Estvéli szürkület" - bronz fali kép, jelzés nélkül, 22,5×12 cm ...............................................................6 000

Kerámiák 
11123.Iparművészeti Vállalatos Gorka Lívia fekete-fehér-narancssárga tálka, mázas kerámia, jelzett, apró

kopásokkal, 17,5×12×6 cm ...................................................................................................................2 000
11124.Iparművészeti Vállalatos Gorka Lívia fekete-fehér tálka, mázas kerámia, jelzett, apró kopásokkal,

21×15 cm ..............................................................................................................................................2 000
11125.Iparművészeti Vállalatos Gorka Lívia mázas kerámia kaspó, jelzett, apró lepattanásokkal, d: 16,5

cm .........................................................................................................................................................6 000
11126.Iparművészeti Vállalatos Gorka váza, repesztett mázas kerámia, jelzett, m:24,5 cm ........................11 000
11127.Iparművészeti Vállalatos Gorka Lívia tálka, mázas kerámia, jelzett, apró kopásokkal, 19×13 cm .....12 000
11128.Kolozsvári Puskás Sándor (1928-): Kőrösi Csoma Sándor 1784-1984, kerámia plakett, jelzett,

hibátlan, 20x19 cm. ...............................................................................................................................7 000
11129.Albrecht Júlia (1948-): "Egészségedre" mázas kerámia korsó, jelzett, hibátlan, m:17 cm ...................1 200
11130.Komlós kerámia kislány virágkosárral, kézzel festett mázas kerámia, jelzett, m: 23 cm ....................10 000
11131.Bod Éva (1924-2004): Virág mintás váza, jelzett, karcolt festett kerámia, hajszál repedésekkel,

m:28 cm ................................................................................................................................................2 000
11132.5 db Schütz, leveles kerámia tálka, egyiken lepattanással 18 cm ........................................................4 000
11133.Körmöcbányai szecessziós tányér, mázas, jelzett, lepattanásokkal, d: 26 cm .....................................9 000
11134.Dekoratív macska, mázas kerámia, jelzés nélkül, apró kopásokkal, m: 11 cm ....................................1 000
11135.Bodrogkeresztúri fekete rigó, kézzel festett, jelzés nélkül, apró kopásokkal, m: 9,5 cm .......................1 000
11136.Csángóföldi, lészpedi kerámia korsó. Festett, mázas, 31 cm ...............................................................1 800
11137.Kislány festett kerámia, jelzett (MW), hibátlan, malacos só-bors szóró, jelzett (Máté), m:17 cm, m:6

cm(2×) ...................................................................................................................................................1 600
11138.Iparművészeti vállalatos kerámia falikép, jelzett, hibátlan, 17×14 cm ...................................................1 000
11139.Kati jelzéssel: Lány virággal, mázas kerámia figura, hibátlan, apró lepattanással, m: 20 cm ...............2 400
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11140.Gazdagon díszített vadászmotívumos mázas kerámia korsó, jelzett, rókás fogantyúval, fém
fedéllel, apró kopásokkal, m: 28 cm ....................................................................................................10 000

11141.Levélmintás kerámia pálinkás pohár, kézzel festett, lepattanással, m: 6,5 cm, d: 6,5 cm +
virágmintás kerámia hordó, kézzel festett, hajszálrepedésekkel, m: 32,5 cm ......................................3 000

11142."Nyírerdő" mázas kerámia kulacs, hibátlan, m: 20 cm ..........................................................................1 000
11143.Pazsu kerámia, balerina, kézzel festett máza kerámia, jelzett, kis máz hibákkal, m: 18 cm ................4 000
11144.Jelzett, kerámia falikép, karcolt, hibátlan, 35×11,5 cm ..........................................................................1 600
11145.Mezőgazdasági jelenetekkel díszített kerámia fali kép, jelzett, hibátlan, 26,5×19 cm ..........................2 400
11146.Barna mázas kerámia kanna 6 db csészével, hibátlanok .....................................................................3 000
11147.Jelzés nélkül: irizáló mázas kerámia tál 23 cm .....................................................................................1 000
11148.900 éves Szolnok bodrogkeresztúri mázas kerámia vázácska 11 cm ..................................................1 000
11149.Mázas kerámia pálinkás készlet. ..........................................................................................................1 000
11150.Jelzett, fonó nőt és doromboló macskát ábrázoló kerámia kályhacserép és falidísz 22x22 cm ...........6 000
11151.MJ Hummel gitáros kislány, kézzel festett kerámia, jelzett, m:12 cm ...................................................4 000
11152.Kakas és könyvön ülő bagoly, 2 db kézzel festett kerámia figura, kakason lepattanással, 12×12 és

16×10 cm ..............................................................................................................................................2 000
11153.Sérült antik fazekas korsó, kézzel festett, jelzés nélkül, m:28 cm .........................................................3 000
11154.5 db antik fazekas mélytányér, kézzel festett mázas kerámia, máz hibákkal, d: 20 cm .......................2 000
11155.Antik fazekas korsó, kézzel festett, jelzés nélkül, apró hibákkal, m:28 cm ...........................................3 000
11156.Gmundenkeramik Austria virágmintás váza, matricával jelzett, hibátlan, m: 17 cm .............................1 000
11157.Retro váza, kézzel festett mázas kerámia, jelzés nélkül, m: 22 cm ......................................................1 200
11158.Katona Mihály (fazekas): Korondi padlóváza, kézzel festett mázas cserép, száján kis lepattanással,

m:50 cm ................................................................................................................................................6 000
11159.Iparművészeti Vállalatos Gorka Lívia váza, mázas festett kerámia, jelzett, nagyon apró

lepattanással, m:23 cm .......................................................................................................................20 000
11160.Mázas kerámia replika tányér, jelzett, kopásokkal, d: 20,5 cm ................................................................800
11161.Jelzett emlék kupa (München), mázas kerámia, hibátlan, m: 23,5 cm .................................................2 000
11162.Hollóházi Szakmáry díszváza, matricás, sérült, m: 15,5 cm .................................................................1 000
11163.Jelzett (raus) mázas kerámia váza, hibátlan, m: 19 cm ........................................................................1 800

Porcelán
11164.Herendi Viktória mintás tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:7,5 cm, d:15 cm ..................................11 000
11165.Herendi Viktória mintás leveles tál, kézzel festett, jelzett, kopott aranyozás, 20×17,5 cm ...................8 000
11166.Herendi és Zsolnay virág mintás mini tálka, kézzel festett, jelzett, kopott aranyozás, 7×4 cm (2×) .....1 200
11167.Herendi csipkebogyó mintás kézzel festett füles tál, hibátlan, jelzett, 21x20 cm ..................................5 000
11168.Herendi ló, fehér mázas, jelzett, hibátlan, 18x19 cm ............................................................................6 000
11169.Herendi Eton mintás porcelán mokkás csésze és alj, kézzel festett, jelzett, hibátlan, csésze: 6,5x4,5

cm, alj: d: 11,5 cm .................................................................................................................................3 000
11170.Herendi csipkebogyó mintás süteményes tányér (5 db), kézzel festett, jelzett (tanuló), egyiken

lepattanással, apró kopásokkal, d:20 cm (6×) .......................................................................................5 000
11171.Herendi csipkebogyó mintás tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 31×23 cm .........................................6 000
11172.Herendi Viktória mintás tál, kézzel festett (narancs), jelzett, hibátlan, 25,5×25,5 cm .........................11 000
11173.Herendi hétmérföldes csizma, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 20,5 cm ...........................................6 000
11174.XIX. sz. vége: Antik Herendi tányér. Rózsa mintával. Kézzel festett. Kopásokkal. Jelzett. d: 20 cm ...8 000
11175.Herendi Viktória mintát utánzó Thun Czechoslovakia porcelán tányér. Kézzel festett, jelzett,

hibátlan. d: 24 cm ..................................................................................................................................7 000
11176.Herendi Viktória mintás tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:21 cm ..............................................6 000
11177.Herendi Viktória mintás bonbonniere rózsán apró lepattanásokkal, kézzel festett, jelzett. d:9 cm, m

8 cm ......................................................................................................................................................4 000
11178.Herendi porcelán kézzel festett tálka. 10x7,5 cm ..................................................................................1 600
11179.1940 Debrecen címerével díszített Herendi porcelán tálka, Kézzel festett, egy apró lepattanással

7x8 cm ...................................................................................................................................................3 000
11180.Herendi Viktória mintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 12,5×10×6 cm ........................4 800
11181.Herendi virág mintás nagy tál, kézzel festett, jelzett, kopott, 40×31 cm ................................................7 000
11182.Herendi Eton mintás porcelán tál, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, d: 27 cm ...........................5 000
11183.Herendi tál ( 2 db), kézzel festett, jelzett, egyiken máz hibával, d:27 cm, 36×27 cm ............................5 000
11184.Herendi Apponyi mintás bobonier, kézzel festett, jelzett, enyhén kopott, d: 14,5 cm, m:9 cm ...........16 000
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11185.Herendi virág mintás porcelán mélytányér, kézzel festett, jelzett, lepattanásokkal, d: 22 cm ...............4 000
11186.Herendi Viktória mintás füles váza, kézzel festett, jelzett, kopott aranyozás, m:11 cm ........................4 000
11187.Zsolnay búzavirágmintás porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, vízkőnyomokkal, d: 12 cm .................1 000
11188.Zsolnay szalonnázó paraszt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:32 cm, 24×20 cm .............................11 000
11189.Zsolnay madaras korsó, mázas pirogránit, hibátlan, m: 16 cm .............................................................2 400
11190.Zsolnay porcelánra kézzel festett dísz tányér. Zsűrizett. Jelzett, hibátlan. d:18 cm .............................2 400
11191.Zsolnay süteményes / kínáló tálca. jelzett, matricás, hibátlan 42x16 cm ..............................................2 000
11192.Zsolnay mini kulacs, dugóval, matricás, jelzett, hibátlan, m: 11 cm ......................................................1 000
11193.Zsolnay ibolya mintás porcelán mokkás és étkészlet 22 darabos, hiányos. Jelzett, hibátlan. ............18 000
11194.Zsolnay díszkút, eozin mázas, jelzett, apró kopásokkal, 17,5 cm .......................................................42 000
11195.Zsolnay kávézó. Nagyméretű, masszív Zsolnay fajansz tábla. Két-oldalas. Lepattanásokkal / large

Zsolnay sign d: 43 cm .........................................................................................................................30 000
11196.Zsolnay tál, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, d: 30,5 cm .........................................................11 000
11197.Zsolnay perzsa mintás áttört peremű kaspó, kézzel festett porcelánfajansz, jelzett (TJM),

formaszám:1064, alján máz alatti hajszál repedéssel, m:15 cm, d:13,5 cm .......................................48 000
11198.Zsolnay eozin mázas kis kaspó, jelzett, kopott, m:8 cm, d:8,5 cm ........................................................5 000
11199.Hollóházi karmos váza és tálka, matricás, jelzett, hibátlan, m: 16 cm, 12×10 cm ................................1 200
11200.Hollóházi nyuszi, kézzel festett, jelzett, foltos, m:8 cm, h:8 cm .............................................................1 200
11201.3 db Hollóházi unicumos porcelán kupica, aranyozott peremmel, matricás, jelzett, hibátlanok, d: 4,5

cm .........................................................................................................................................................1 200
11202.Hollóházi porcelán liba, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 21,5 cm .....................................................1 000
11203.Szász Endre által tervezett Hollóházi porcelán csésze és alj, kézzel festett, jelzett , számozott,

kopott ....................................................................................................................................................3 000
11204.Szász Endre által tervezett Hollóházi porcelán kiöntő, kézzel festett, jelzett , számozott, kopott, m:

21 cm ..................................................................................................................................................10 000
11205.Szász Endre által tervezett Hollóházi porcelán csésze és alj, kézzel festett, jelzett , számozott,

kopott ....................................................................................................................................................3 000
11206.Szász Endre által tervezett Hollóházi porcelán csésze és alj, kézzel festett, jelzett , számozott,

kopott ....................................................................................................................................................3 000
11207.Szász Endre (1926-2003): Hollóházi porcelán falitányér. limitált példányszámú, sorszámozott,aláírt.

Sérült. Kézzel festett, jelzett, d: 30,5 cm/ Chinaware limited edition porcelain. Signed ........................1 000
11208.Hollóházi porcelán pálinkás készlet + 2 csésze Takarékszövetkezet mintával. Jelzett, egyiken kis

mázhiba. ................................................................................................................................................3 000
11209.Hollóházi Magyar-Bolgár Barátság MGTSz kulacs, részben kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal,

m: 23 cm ...............................................................................................................................................1 000
11210.Hollóházi tálka, matricás, jelzett, apró kopásokkal, 9×14 cm ................................................................1 000
11211.Hollóházi bonbonier, matricás, jelzett, apró kopásokkal, 13×10×6 cm .................................................1 000
11212.Hollóházi tejszínlikőrös kiöntő, dugó nélkül, matricás, jelzett, m: 18 cm ...............................................1 400
11213.Hollóházi porcelán virágmintás váza, matricás, jelzett, hibátlan, 21×12×9 cm .....................................1 800
11214.Hollóházi porcelán retró virágmintás váza, matricás, jelzett, hibátlan, m: 22 cm .....................................900
11215.Hollóházi virágos váza, matricás, jelzett, apró kopásokkal, m: 26 cm .....................................................800
11216.Fischer Emil áttört szögletes kaspó, kézzel festett mázas porcelánfajansz, jelzett,

hajszálrepedéssel, apró máz hibákkal, m: 12,5 cm, 13,5×13,5 cm .....................................................20 000
11217.Haas & Czjzek majom a könyvön, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 7 cm ..........................................3 000
11218.Drasche nyulas porcelán bonbonniere. Matricás, jelzett, hibátlan. 14x10 cm ......................................2 000
11219.Gránit fajansz szószos tál. Jelzett, hibátlan. 23x11 cm .........................................................................1 000
11220.Kispesti porcelán váza, matricás, jelzett, kis kopásokkal, m: 24 cm + Porcelán kisváza, matricás,

jelzés nélkül, kis kopásokkal, kis lepattanással, m: 11,5 cm .................................................................1 600
11221.Drasche kártyás hamutálka, kézzel festett, jelzett, kopott, 10×10 cm ...................................................1 000
11222.Aquincumi porcelán fésülködő akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 15 cm .......................................3 000
11223.Royal Dux kacsa pár, fehér mázas, jelzett, hibátlan, m:17,5 cm ..........................................................2 000
11224.Hummel Goebel papagáj, kézzel festett, jelzett, kopott, m: 16 cm .......................................................5 000
11225.Limoges porcelán kis tárgyak, 3 db, kettőn Napóleon képével, matricásak, jelzettek,

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................4 600
11226.Unterweissbach porcelán madár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm ......................................2 800
11227.Royal Roslyn Bavaria süteményes készlet, matricás, kopásnyomokkal, 5 + 1 db, d: 16,5 és 22 cm ...2 000
11228.Rudolf Wächter Bavaria teás készlet, ezüst mázzal, jelzett, 5 csésze, 5 alj, kiöntő, tejes, cukortartó

.............................................................................................................................................................10 000
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11229.Ens porcelán virágtartó jelzett, hibátlan 4,5 cm ....................................................................................1 000
11230.Weimler weimari porcelán csésze + 3 alj Jelzett, kézzel festett, hibátlan / Weimar chinaware mug ....1 800
11231.Franciscan angol porcelán Erica hiányos készlet. tányér, csésze, alátét, szószos és leveses tál.

Jelzett, hibátlan. ....................................................................................................................................5 000
11232.Royal Chatay China Laurel Magnolia porcelán tányérok. 8 db, matricás, jelzett, hibátlan d: 15 cm .....2 000
11234.Cluj vándor a padon, Kézzel festett, sorszámozott, jelzett, hibátlan, 23x20cm ....................................4 000
11235.MZ süteményes tányér (6 db), matricás, jelzett, egyiken apró lepattanás, d: 18 cm ............................1 000
11236.2 Asbach porcelán kupa és tányér 11 cm, d: 16 cm. Matricás, jelzett, hibátlan ....................................2 400
11237.Ens porcelán madár pár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 15 cm ...........................................................3 200
11238.Alt Wien és Baruch, Temesvár jelzéssel ellátott porcelán tea vagy kávé kiöntő. részben kézzel

festett, hibátlan. 16 cm ..........................................................................................................................4 000
11239.Pirkenhammer balerina, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 21 cm .......................................................6 000
11240.Ens porcelán rózsás bonbonniere. Jelzett, hibátlan. 12x10 cm ............................................................2 000
11241.Porfin Cluj-Napoca román porcelán ágaskodó ló, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 37 cm ..1 000
11242.Lomonosov korcsolyázó, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 17 cm ......................................11 000
11243.3 db Delft kékfestéses fűszertartó, tetővel, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 13 cm .............3 000
11244.Ens rózsás kosár, kézzel festett, jelzett, apró lepattanással, m: 12,5 cm .............................................2 800
11245.Josefina Csehszlovákia 2 db kávéscsésze, matricás, jelzett, hibátlan, m: 6,5 cm ................................1 200
11246.Mulberry Hall porcelán díszváza (Európa Közösség Kupája), matricás, jelzett, apró kopásokkal,

díszdobozban, m: 15,5 cm ..................................................................................................................15 000
11247.Thomas német porcelán váza, matricás, jelzett, kopott aranyozással, m: 10 cm .................................1 800
11248.cca 1940 Schlagenwald levesestál, sasfejet formázó fogókkal, restaurált, kopott aranyozással,

jelzett, m:29 cm, h:42 cm ....................................................................................................................28 000
11249.Moritz Zdekauer gyümölcsös tányér ( 4db), matricás, kopott, 18×18 cm (4×) ......................................3 000
11250.Cervit Cluj Napoca kócsag, kézzel festett, jelzett, alján hajszálrepdéssel, m: 38,5 cm ........................3 600
11251.Béka, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan, m:6 cm, h: 8,5 cm ............................................................1 200
11252.Madár faágon, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 14,5×11 cm ..................................................................1 200
11253.1896 Milleniumi emlék a Főváros Pavillonja az Ezredéves kiállítás a Városligetben. Kis porceán

korsó 7,5 cm ..........................................................................................................................................3 000
11254.12 db francia porcelán tányér. matricás, jelzett, hibátlan d: 22 cm .......................................................4 000
11255.Régi, fajansz fűszertartó készlet. Sótartó 15x13x10 cm fa fedéllel, oldalán repedés, Gyömbér és

paprika tartó 10 cm magas, egyiknek nincs teteje. Jelzett, formaszámos, matricás. ............................4 000
11256.3 db, különféle jelzett porcelán dísztárgy. Madarak, petróleum lámpa 15 cm ......................................1 200
11257."Az Est" porcelán fogpiszkálótartó, kopásnyomokkal, apró repedéssel, 9,5×4×3,5 cm ........................4 000
11258.Német porcelán tehénfejő lány, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 13,5 cm .........................18 000
11259.Porcelán dísztányér, részben kézzel festett, jelzett, fém tartóval, d: 34,5 cm .....................................15 000
11260.Japán porcelán váza, kézzel festett, jelzett, lepattanásokkal, m: 22 cm ...............................................2 000
11261.3 db malom, malmokat ábrázoló Hollóházi porcelán korsócska / Mills porcelain jars 11 vm ................2 000
11262.Virágmintás porcelán tányér, matricás, jelzés nélkül, kopott, hajszálrepedésekkel, d: 25 cm ..............1 400
11263.Hattyús porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, jelzés nélkül, kopásokkal, 13×12×6 cm .........................1 000
11265.Virágmintás porcelán tintatartó, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, jelzés nélkül, d: 9,5 cm,

m: 6 cm .................................................................................................................................................4 000
11266.Pávás kiöntő és cukortartó, kézzel festett, gazdagon díszített mintákkal, jelzés nélkül, hibátlan,

kopott az aranyozás, m:25 cm, m:16 cm / Antique porcelain sugarbox and spout, perfect condition ...8 000
11267.Flamenco asztali lámpa, kézzel festett porcelán, kis lepattanásokkal, nem kipróbált, selyem

burával, m:52 cm ...................................................................................................................................3 000

Üvegtárgyak
11268.Kék kristály váza, ezüst peremmel. Jelzett, kis lepattanás. 12 cm .......................................................3 600
11269.Kristály kínáló tál 22 x 22 cm ................................................................................................................2 000
11270.Formába öntött üveg kínáló tál d:24, m:20 cm ......................................................................................2 000
11271.6 db gyógyszertári, gyógyszeres üveg, csiszolt üvegdugóval 12 cm ....................................................1 600
11272.Első Pestújhelyi Szikvízgyár szódásüveg, ón fejjel, kopottas, 0,5 l, m: 27 cm ......................................2 400
11273.cca 1960 Hüsi szénsavas üdítő, feliratos csatos üveg. 24 cm ..............................................................1 000
11274.Üveg olj tartó dugókkal 18x13 cm .........................................................................................................1 400
11275.Nagyméretű üveg likőrös, vagy olajos üveg. Hozzávaló két nagyméretű üvegdugó 35 cm .................3 000
11276.6 db pezsgős pohár, ezüst dekorral. Néhol kopásokkal. .......................................................................3 000
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11277.3 db régi üveg, egy feliratos, beszorult dugóval 11 cm .........................................................................1 000
11278.Virágmintás festett üveg pezsgőspoharak, 6 db, hibátlanok, m: 20 cm ................................................2 600
11279.Koktél mixer, repesztett üveggel, hibátlan, m: 22 cm ............................................................................1 200
11280.Patika üveg dugóval, "Spir. Aethereus" felirattal, csorba nélkül, m:22 cm ............................................1 400
11281.Régi román színes szódásüveg, sárkány fejjel, felirattal, jó állapotban, m:32 cm ................................3 000
11282.Cristal d'arques franica pezsgős pohár ( 4db), festett kristály üveg, jelzett, hibátlan, m:22 cm (4×) ....1 800
11283.3 db régi feliratos szódásüveg, alján csorbákkal, Lindmajer Pálné BP, Böhm Mór Bp, Pannonia

Pécs, m:27 cm (2×) és 31 cm .............................................................................................................11 000
11284.Antik üveg palack réz szerelékkel, dugóval, m: 23 cm ..........................................................................8 000
11285.Mészáros Antal Szikvízgyára Szolnok szódásüveg, alján kis csorbákkal, kopásnyomokkal, m: 30,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
11286.2 db régi Kristályvíz palack ( egyik feliratos), csatos zárral, jó állapotban, m: 30 cm (2×) ....................1 200
11287.Bonobnier, malachit üveg, belül repedéssel, m:5 cm, d:9 cm ...............................................................1 000
11288.Régi Kristályvíz palack, csatos zárral,m: 30 cm ....................................................................................1 400
11289.Ólomkristály váza, metszett, kis karcolásnyomokkal, m: 18,5 cm ........................................................2 800
11290.Dekoratív fújt váza, több rétegű, jelzés nélkül, hibátlan, m: 24 cm .......................................................2 400
11291.Dekoratív fújt váza, több rétegű, jelzés nélkül, hibátlan, m: 18,5 cm ....................................................2 400
11292.Öntött üveg asztali öngyújtó, fém betéttel, sérüléssel, 5,5x8x3 cm .........................................................800
11293.Horoszkóp: Bak, kisméretű üvegszobor, jelzés nélkül, 8,5×4×9 cm ........................................................800
11294.Színes poharak, 4 db, m: 13 cm, d: 7 cm ..............................................................................................2 400
11295.Csiszolt üvegváza, minimális lepattanással, m: 18,5 cm ......................................................................1 200
11296.Szürke üveg gyertyatartó, karcolásokkal, m: 12,5 m, d: 10 cm .............................................................1 200
11297.Színes pálinkás poharak, 4 db, kopásnyomokkal, m: 8,5 cm, d: 3 cm ..................................................1 200
11298.Irizáló fújt üveg váza, hibátlan, jelzés nélkül, m:34 cm .........................................................................4 000
11299.Népies motívumokkal díszített zománcfestett fűszertartó üveg, kis csorbákkal, m: 18,5 cm ................5 000
11300.Fújt üveg légyfogó, kis csorbákkal, m: 15 cm .......................................................................................5 000
11301.Színes üvegváza, többrétegű, hibátlan, m: 29,5 cm .............................................................................5 000
11302.Üveg piperekészlet, formatervezett, 4 db, apró lepattanásokkal, különböző méretben ........................1 000
11303.Csiszolt, metszett, dekoratív színezett üvegváza, apró lepattanásokkal, m: 26,5 cm ..........................1 200
11304.XX. sz. eleje: Victoria porcelán bonbonniere. Jelzett, matricás, hibátlan d:12 cm ................................1 000

Órák
11305.Longines női acél tokos karóra, nem működik, karcos üveggel, bőr szíjjal no: 817 6170, 19603311, ..8 000
11306.Nagyméretű mechanikus férfi karóra, Doxa szerkezettel, szép számlappal, Működő, jó állapotban

d 4,5 cm ..............................................................................................................................................12 000
11307.Louis Brand Oberhausen kulcsos, ezüst zsebóra, két kulccsal. Hibátlan számlappal, működő, jó

állapotban / Silver pocket watch with keys ..........................................................................................28 000
11308.Ogival svájci zsebóra chaton köves szerkezettel, másodpercmutatóval, jó, működő állapotban /

Swiss mechanic pocket watch ............................................................................................................16 000
11309.Ezüsttokos mechanikus, kulcsos zsebóra városképes jelenettel. Felhúzó kulccsal. Számlapon

hajszálrepedés. Működő állapotban. / Silver pocket watch with winding key. ....................................18 000
11310.Cartier Tank mechanikus art deco karóra. Köves felhúzókoronával, Működő, jó állapotban. 27x30

mm ......................................................................................................................................................38 000
11311.Kienzle automata svájci karóra, gyöngyház számlappal, dátum funkcióval. Egyik számjelzőt vissza

kell ragasztani. Fém szíjjal, Működő, jó állapotban. 30x34 mm ............................................................5 000
11312.Hugenin mechanikus férfi karóra, jó, működő állapotban, bőr szíjjal ..................................................10 000
11313.Női zsebórából készített mechanikus karóra. Jó számlappal, működő, jó állapotban d 3 cm ..............3 000
11314.Doxa fém tokos zsebóra, másodpercmutatós, működik, számlap piszkos, sorozatszám:1412595 ....12 000
11315.Glashütte aranyozott női karóra, szíjjal ...............................................................................................24 000
11316.Orlando quartz karóra igényes gyűjtői replika, új állapotban d:4,5 cm ..................................................4 000
11317.Spirit of St. Louis quartz igényes nagyméretű quartz karóra új állapotban d: 4cm ...............................4 000
11318.cca 1950 Posor Precision Suisse 15 köves férfi karóra, naptár funkcióval, működő állapotban ..........3 600
11319.Goer modernt automata férfi karóra, nagyméretű, naptáras szerkezettel, bőr szíjjal, jó működő

állapotban ............................................................................................................................................10 000
11320.Thiel mechanikus karóra bőr szíjjal. Működő állapotban. .....................................................................3 000
11321.Női, mechanikus Omega karóra. Másodpercmutatóval, szép számlappal, bőr szíjjal, működő, jó

állapotban. .............................................................................................................................................7 000
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11322.Königswerk nagyméretű mechanikus karóra, dátum funkcióval. Használatlan, új állapotban, bőr
szíjjal. s: 5 cm ........................................................................................................................................8 000

11323.Mechanikus Marvin karóra, működik, régi bőr szíjjal ............................................................................3 000
11324.cca 1940 Mechanikus, vízálló férfi karóra, működő, jó állapotban ........................................................3 600
11325.Citizen Automata, naptáros karóra. fém szíjjal (csat hibás) ................................................................10 000
11326.Franck Muller Automatic, replika svájci automata kronográf férfi karóra, bőr szíjon, működik, az

óratesten kis kopásnyomokkal. ...........................................................................................................40 000
11327.13 db jó állapotú + egy két rosszabb zománc tábla ingás faliórákhoz a századfordulóról / Vintage

enameled dials for stand watches .......................................................................................................20 000
11328.cca 1920 Aranyozott ezüst, art deco zsebóra. HIbátlan számlappal, működő szerkezettel, szép

állapotban / Vintage silver pocket watch, gold plated. In nice condition .............................................16 000
11329.cca 1880 John Myers and Co. Geneva. Svájci zsebóra kulcsos felhúzással, szép állapotú ezüst

tokban. Műköső szerkezettel, kulccsal, számlapon hajszálrepedésekkel / Vintage Swiss silver
pocket watch made for John Myers London with winding key. Tiny cracks on the dial d:5cm ............24 000

11330.Roamer Datoretro svájci kvarz férfi karóra, másodpercmutatóval, dátum és napszak kijelzővel,
aranyozott óratokkal, rozsdamentes acél hátlappal, vízálló, bőr óraszíjjal, eredeti dobozában,
működik, jó állapotban./ Roamer Datoretro swiss quartz man wristwatch, with secondhand, with
calendar and daytime, with gilt watch case, with stainless steel back, water resistant, with leather
watch strap, in original box, working, in good shape. ..........................................................................34 000

11331.Jacques Lemans karóra, Cronograph 10 ATM fém szíjjal, díszdobozban, működik. Pontos,
szervízelt ...............................................................................................................................................5 000

11332.Boulova T2 quartz férfi karóra, plusz szíjszemmel, eredeti dobozában, leírással, működik ...............24 000
11333.2 db javításra szoruló art deco óra ........................................................................................................1 000
11334.3 db működő karóra, az egyik jótállási jeggyel + IronMan óra, működik ...............................................5 000
11335.5 db karóra, közte Festina, Raketa, Slazenger, stb. .............................................................................4 000
11336.2 db óra, elemmel, működnek, 12×12 és 26×26 cm ................................................................................800
11337.6 db régi vekker, Junghans, Danuvia, Rukla, Vityaz, Cebahu, változó, többnyire kopottas

állapotban, egy kivételével mind működik .............................................................................................5 000
11338.Königswerk nagyméretű automata karóra, dátum funkcióval. Használatlan, új állapotban, új szíjjal.

d: 5 cm ................................................................................................................................................10 000
11339.Graf von Monte Wehro extravagáns mechanikus karóra működő, új állapotban bór szíjjal.

Nagyméretű 4,3x4,3 cm ........................................................................................................................9 000
11341.Fa kandalló óra, felesütős, üt, de nem jár, külsején apró hibával, 57×13×21,5 cm ..............................5 000
11342.Tommy Hifiger quartz karóra új állapotban, eredeti dobozában .........................................................15 000
11343.cca 1880-1920 27 db zsebóra és karóra számlap, zománc és fém számlapok, sok közöttük újszerű,

hibátlan ..................................................................................................................................................8 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11344.1956 Braun Super Paxette távmérős kisfilmes fényképezőgép, Steinhel München Cassarit 50mm

f/2.8 objektívvel, Prontor SVS zárral, eredeti bőr tokjában, 2 db szűrővel, működőképes, jó
állapotban / Vintage Braun German rangefinder camera, in original leather case, with filters, in
good, working condition ........................................................................................................................6 000

11345.1965 Zeiss Ikon Contessa távmérős kisfilmes fényképezőgép, Carl Zeiss Tessar 50mm f/2.8
objektívvel, Prontor SLK Spezial zárral, eredeti bőr tokjában, zárszerkezete elakadt, egyébként
szép állapotban / Vintage Zeiss Ikon German rangefinder camera, in original leather case, stuck
shutter, otherwise in good condition ......................................................................................................3 000

11346.Altissa Altix IV fényképezőgép, Meyer-Optik Trioplan 50mm f/2.9 objektívvel, Prontor-Svs zárral,
eredeti bőr tokjában, működőképes, jó állapotban, szűrőmenetén apró sérülés / Vintage German
camera, with orginal leather case, in working, good condition, small damage on the filter thread .......8 000

11347.Agfa Clack 6x9 box fényképezőgép, eredeti tokjában, leírással, színszűrővel, szép, működőképes
állapotban / Vintage Agfa boxcamera, in original case, in good, working condition ..............................2 800

11348.cca 1973 Polaroid Colorpack 82 fényképezőgép, jó állapotban / Polaroid instant film camera, in
good condition .......................................................................................................................................3 000

11349.Zenit-E fényképezőgép, Helios-44 2/58 objektívvel, eredeti bőr tokjában, tisztításra szoruló
zárszerkezettel, objektív szűrőmenete sérült / Vintage Russian camera, with original leather case,
damage on the lens filter thread, shutter needs to be cleaned .............................................................1 800

11350.Agfa Optima I fénymérős kisfilmes fényképezőgép, Agfa Color-Agnar 1:2,8/45-ös objektívvel, jó,
működőképes állapotban / Vintage Agfa camera, in good, working condition ......................................1 000

11351.Beier Beirette VSN 24x36 mm fényképezőgép Meritar 1:2,8/45 mm objektívvel, eredeti tokjában,
szép állapotban .....................................................................................................................................2 000

11352.Lomo Smena 8M fényképezőgép T-43 f4/40 objektívvel, eredeti tokjában, szép állapotban ...............1 000
11353.4 db fényképezőgép (Hanimex Tele 110 TF 25mm/45mm, Ansco 168 f5.6 33mm objektívvel, tokban,

Csajka Industar-69 28mm f/2.8 objektívvel, tokban, Beier Beirette VSN2 Meritar 1:2,8/45 mm
objektívvel, eredeti tokjában), változó állapotban. ...................................................................................800
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11354.Filmes automata fényképezőgép tétel, 3 db: Olympus Trip AF 21 eredeti dobozában, Hanimex 35
XAF, Chinon Auto GL-II ........................................................................................................................1 000

11355.Optimus univerzál kereső Leica fényképezőgépekhez, a 35 és 50 mm opálos ....................................9 000
11356.Kodak Disc 4000 fényképezőgép, működő elemmel, jó állapotban ......................................................1 000
11357.Fotolux fénymérő, bőr tokban. Működik. ...............................................................................................1 400
11358.Beier Beirette fényképezőgép Meritar 1:2,9/45 mm objektívvel, eredeti tokjában, hibás

zárszerkezettel ......................................................................................................................................1 200
11359.Belomo Vilia fényképezőgép Triplet 69-3 4/40 objektívvel, viseltes állapotban .......................................800

Bolhapiac
11360.Verlandlich fali barométer, működik, d:17 cm .......................................................................................1 400
11361.Üzbég doppa fejfedő, belül kis szakadásokkal, 15×15 cm ....................................................................1 000
11362.Preparált óriásrovar. Thaiföld: Menexenus sp. Üvegezett tablóban. 18x18 cm ....................................6 000
11363.3 db cipész szerszám ............................................................................................................................1 200
11364.D-Link DIR-600 Wireless N 150 router. 150 Mbps Wifi sebesség. 1 10/100Base-TX WAN port, 4

10/100Base-TX LAN port, 1 lecsatolható WLAN antenna, Stateful Packet Inspection (SPI),
Beépített NAT tűzfal, Tartalomszűrés URL blokkolással és időzítéssel, Denial of Service (DoS)
védelem, Multiple IPSEc/PPTP pass-through VPN sessions, MAC-cím szűrés, 802.1X RADIUS
támogatás, Bővebben: https://eu.dlink.com/hu/hu/products/dir-600-wireless-n-150-home-router ........2 600

11365.3 db különböző régi fém szerszám .......................................................................................................1 600
11366.Orosz kis harang, fém, 10×10 cm .........................................................................................................1 600
11367.Wallace Bros ezüstözött alpakka kis kiöntő, vésett mintákkal, m: 11 cm ..............................................1 600
11368.5 db fa pecsétnyomó .............................................................................................................................1 200
11369.Jelzett alpakka kis kiöntő, m:15 cm .......................................................................................................1 600
11370.Hengeres fűszerdaráló, karral, m: 23,5 cm ...........................................................................................4 000
11371.Réz távol keleti figura, gipszkő talapzaton, m: 9,5 cm ..........................................................................2 000
11372.Darumotívumos dekoratív réz tálka, 13×17,5 cm ..................................................................................4 000
11373.3 db "Le Khedive" fém cigarettás doboz, kopásnyomokkal, ráírással, 9,5x7,5x1,5 cm ........................1 400
11374.Vegyes bizsu tétel, nyakláncok, fülklipszek, gyűrűk, stb. ......................................................................3 000
11375.2 db faragott fa furulya, h: 39,5 és 33,5 cm ...........................................................................................3 600
11376.Kis kegytárgy tétel, keresztek, medálok, 6 db .......................................................................................1 000
11377.Vegyes táska, tárca tétel, bőr és műbőr, jó állapotban, 6 db ................................................................1 000
11378.3 db gyógyszeres doboz (Neocarbolax, Neomagnot, Chloraethyl) .......................................................1 800
11379.Retro Sokol 404 rádió, nem működik, eredeti dobozában, 24×12 cm ..................................................2 000
11380.Elektromos hajnyíró kiegészítőkkel, jó állapotban ................................................................................2 400
11381.Díszes fadoboz, szövet borítással, réz rátétekkel, 22×12×6,5 cm ........................................................3 000
11382.Retro Gourmand (Szerencs) karton doboz , 19×12 cm ........................................................................1 000
11383.2 db dobozka, fa és réz (Bajári jelzéssel), 13x8x3 és 12,5x8x2 cm .........................................................800
11384.Napot ábrázoló fém fali dísz, d: 24,5 cm ...............................................................................................1 000
11385.Faragott fedeles dobozka, apró lepattanással, m:12 cm ......................................................................1 200
11386.Szecessziós fém tetős tapper, egyik hiányos, jelzés nélkül, 13×6 cm (2×) ..........................................6 000
11387.Fém diótörő ( apró hibával), Berndorf teaszűrű, jelzett monogrammos, fogpiszkálótartó, h:15,5 cm,

13×9 cm, 10×4 cm ................................................................................................................................2 000
11388.3 db különféle gyerekjáték, fa, fém, kis sérüléssel ................................................................................1 000
11389.Richard Rohac iparművész tervezete bronz gyertyatartó, bronz mozsár törővel, szép állapotban,

jelzett ...................................................................................................................................................20 000
11390.L. Steinfurt GmbH Königsberg fém tábla, rozsdás, 22×13 cm ..............................................................2 000
11391.Vegyes kártya tétel, közte Piatnik, jó állapotban, 8 pakli ......................................................................1 200
11392.2 pakli francia kártya, 52 lap és 54 laposak ..........................................................................................1 000
11393.cca 1930 Sebestyén Erzsébet-Toldy-Ősz Gigi: Utazás Szeretetországba. Bp., Franklin. Társasjáték

tábla, használati utasítással, kis szakadással. ......................................................................................1 000
11394.Kakas, tyúk és kicsinyeik. Lakkozott, festett japán fa falidísz. 11x30 cm ..............................................1 400
11395.Régi fa borcsap és fa dugó, h: 11 és 24 cm ..........................................................................................1 000
11396.cca 1950 3 db Schuco állítható sebességű játékautó, jó állapotban, kulccsal, h: 10,5 cm + leírás ....30 000
11397.Borostyán nyaklánc ovális szemekkel / amber neklace 66 cm .............................................................1 000
11398.cca 1990 Kvák kapitány, plüssel bevont műanyag figura, sál nélkül, kopott, m:16 cm .........................1 600
11399.Fa hordócsap, 14×22 cm ......................................................................................................................3 000



22

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

11400.3 db munkásőr relikvia, különböző méretben ........................................................................................2 000
11401.Jóga - Popper Péter/Calcutta Trió magnókazetta .................................................................................1 000
11402.Ágyú alakú kínai fém öngyújtó, nem működik .......................................................................................2 000
11403."Börzsönyi emlék" feliratos fém plasztika alabástrom talapzaton, 10×6,5×2 cm ..................................1 400
11404.Monogramos alpakka cukorszóró, nem nyitható, m:13 cm ...................................................................2 600
11405.Tevés műgyanta hamutartó, kis sérülésekkel, 12×12×5 cm .................................................................2 000
11406.Socialist People's Libyan Arab Jamahiriya feliratú asztali zászló, 36×31 cm .......................................2 000
11407.Régi mérőpohár, jelzett, horpadásokkal, m: 7 cm .................................................................................1 400
11408.Fém szalvétatartó, áttört díszítéssel, kopott, jelzés nélkül, m:8 cm, h:13 cm .......................................2 000
11409.Preparált rovar. Brazília Acrociuus longimanns. Üvegezett tablóban. 12x13 cm ................................12 000
11410.Preparált lepke. Thaiföld: Saraburi. Üvegezett tablóban. 12s13 cm .....................................................4 000
11411.2 db Villért kártya pakli műbőr tokkal ....................................................................................................1 000
11412.10 pár bizsu fülklipsz és fülbevaló .........................................................................................................6 000
11413.2 db dekoratív nyaklánc, h: kb. 38 cm ...................................................................................................2 000
11414.Bőr pénztárca, levéltárca, mini gyönggyel díszített pénztárca, 8 db ...................................................11 000
11415.Bőrdíszműves párnahuzat d: 33 cm ......................................................................................................1 000
11416.3 ruhadísz .............................................................................................................................................1 000
11417.Atlasz, vörösréz lemezből készült fali dísz, 27×19 cm ..........................................................................1 000
11418.4 db Matchbox kisautó, 2 db sérült, többön kopásnyomokkal ...............................................................6 000
11419.Horoszkópos bronz falitál, jelzés nélkül, d: 18,5 cm .............................................................................1 000
11420.7 db Fővárosi Dohánybolt papírtasak, jó állapotban. ............................................................................1 400
11421.Tájékoztató csomag asztmás betegek számára, síppal, lépésszámlálóval, CD-vel, stb., eredeti

dobozában ............................................................................................................................................1 000
11422.16 db magyar és külföldi sport és foci klub zászló ................................................................................1 600
11423.Naptól virít, naptól hervad a rózsa. Feliratos, hímzett népies falvédő. 85x55 cm. Foltokkal .................2 400
11424.Kis kertemben, tudod-e babám, Rozmaringot ültettem, igaz-e babám? Feliratos, hímzett népies

falvédő. 75x50 cm. ................................................................................................................................2 400
11425.Merülőforraló + szivargyújtós töltő, eredeti csomagolásában ...............................................................1 000
11426.NDK-s papírtojás, csibés, kakasos díszítéssel, 15×10 cm .......................................................................800
11427.Tortalapát, gyöngyház nyeles merőkanál és tortavágó, jelzettek (Sheffield, Hacker, Rogers Bros),

h:14,5- 21,5 cm .....................................................................................................................................8 000
11428.8 db kis kés, koktélvilla és kanál készlet. 3 eredeti dobozban ..............................................................1 200
11429.Francia hímzett Walborg színházi táska., benne pudertartó, törött üveggel. ........................................4 000
11430.2 db pipa, fa és kerámia, fa szipkával, h:12-14 cm ...............................................................................2 400
11431.Kisméretű réz és alpakka bányászlámpa, m: 10,5 cm (2×) ..................................................................4 000
11432.Zománc díszített kis réz váza és réz gyertyatartó, m:10 és 8 cm .........................................................1 600
11433.Radványi jelzéssel: Utcarészlet falikép, fa intarzia, 25×15 cm ............................................................10 000
11434.3 db régi teás fémdoboz ........................................................................................................................1 000
11435.8 db régi gyógyszeres bakelit és fémdoboz ..........................................................................................1 600
11436.Két jelzett alpakka teaszűrő / tea filters 12 cm ......................................................................................1 200
11437.2 db pakli kártya pakli műbőr tokkal ......................................................................................................1 000
11438.Síp, műanyag, h: 6 cm .............................................................................................................................900
11439.Optal dekoratív fém szemüvegtok 14 cm ..............................................................................................1 000
11440.Schuco Micro Racer bogárhátú játékautó, kulccsal, eredeti dobozában, szép állapotban, 10×4×3

cm .........................................................................................................................................................9 000
11441."Vilmos" bőr kockavető, 3 db kockával, m: 8,5 cm ................................................................................1 000
11442.cca 1950 Schuco Mirakocar játékautó, kopásnyomokkal, 11×3×4 cm ...............................................10 000
11443.3 db Csepel Autógyár kulcstartó ...........................................................................................................1 000
11444.Régi kazán hőfokmérő, h: 23 cm ..........................................................................................................2 800
11445.Kézzel készített kis ikon, csomagolva, jó állapotban, 13,5×10 cm ........................................................1 000
11446.Kis kártya tétel: 6 csomag kártya: bridzs, pornó, stb. ............................................................................1 600
11447.cca 1900 jelzett 5 cl kis kiöntő, alpakka, Szilágysomlyó városi szálló felirattal az alján, m:5 cm ..........3 000
11448.cca 1930 Festett kopott ólomkatonák, indián, liba, úriember, nő kosárral, fa, 7 db, m: 3-6 cm ............4 000
11449.1940 szept. 5-15. Erdélyi Helikon szövet könyvjelző, híres írók nyomott aláírásaival. .........................1 000
11450.Mexikói festett kisméretű fa maszk, 11×8,5×3,5 cm .............................................................................1 400
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11451.Régi látcső, régi bőr tokban, 6×10 cm ..................................................................................................6 000
11452.Régi fém asztali öngyújtó, jelzett (NKK), 8×5 cm ..................................................................................2 000
11453.Dal negro olasz franciakártya (2 pakli), ötszáz lírás adóbélyeggel, saját dobozában, jó állapotban ....1 400
11454.Vegyes bolha tétel, összesen 4 db: fém púderes dobozok, bross, kihajtható vállfa .............................2 000
11455.Bakony régi borotvaélező, eredeti dobozában, 12×7×3,5 cm ...............................................................1 000
11456.Olympia szájharmonika, eredeti dobozában, 15×5 cm .........................................................................1 200
11457.Bandmaster szájharmonika, 16×4,5×2,5 cm .........................................................................................1 000
11458.2 db üvegvágó / glass cutter .................................................................................................................1 000
11459.2 db tűzzománc kitűző, d: 3,5 és 4,5 cm ...............................................................................................1 200
11460.12 db, két fajta fém gyűszű ...................................................................................................................1 000
11461.Waterman töltőtoll. Jelzett, hegye kicsit kopott. ..................................................................................18 000
11462.4 db különböző kis fémdoboz ................................................................................................................1 000
11463.Macis dobozka műgyantából 6,5 cm .....................................................................................................1 000
11464.3 db karperec, d: 7 cm ..........................................................................................................................2 200
11465.Filigrán ezüst és nem ezüst ékszerek, kitűző, medál, bross, karkötő .................................................11 000
11466.Dekoratív bizsu nyaklánc és karkötők (3 db) ........................................................................................6 000
11467.Gömb alakú fémszínű asztali öngyújtó, kis hiánnyal, nem működik, m: 7 cm ......................................1 200
11468.Strasszköves bizsu nyakék hozzá illő karkötővel és fülbevalóval .........................................................4 000
11469.Fém cigarettatárca + öngyújtó (nem működik) ......................................................................................1 000
11470.Hiányos kés készlet, festett porcelán nyéllel, h:16 cm (5×), erdedeti dobozában .................................8 000
11471.3 db hűtőmágnes, plüss bárány, kerámia maci, Eiffel torony ...................................................................800
11472.4 db, részben többfunkciós zsebkés, közte csontnyelű is .....................................................................1 000
11473.Ékszerész nagyító, két lencsével 30×22, 60x12 mm LED világítással, saját tokjában, új ....................2 800
11474.4 db ólomfigura, erősen kopott, m: 4 és 7,5 cm ....................................................................................1 600
11475.Két darab, kézzel festett parafa alátét, falikép 16x16 cm ......................................................................1 400
11476.Kis bizsu és apróság tétel (kámeás kitűző, medál, üvegfigura - egyik sérült), 6 db ............................11 000
11477.2 db pipa ...............................................................................................................................................1 000
11478.XIX. sz. vége: Tajtékpipa fej eredeti tokjában 12 cm ............................................................................3 000
11479.Rákos levélnyitó, réz patkó, fogantyú ...................................................................................................1 000
11480.Régi levélnyitó, díszített fogóval 23 cm .................................................................................................1 000
11481.Régi levélnyitó, rézből 20 cm ................................................................................................................1 000
11482.Bronz csengettyű / Bronze bell 7 cm .....................................................................................................2 000
11483.Régi gyermek szemüveg Tropp Budapest feliratos régi tokban, jó állapotban .....................................2 200
11484.Régi zománcozott pléh lámpaernyő, lepattanásokkal, d: 23 cm ...........................................................1 000
11485.cca 1960 Japán Volkswagen bogárhátú játékautó, lendkerekes, kopásnyomokkal, 20×7,5×6 cm ......5 000
11486.3 db nyaklánc ásvány medálokkal (howlit, hematit, stb.) ......................................................................1 000
11487.Pin up szexi francia kártya, 49+1 lap ....................................................................................................1 400
11488.Autós francia kártya, eredeti dobozában, 41 lap ...................................................................................1 200
11489.Égetett agyag kereszt alakú medál, 3x2 cm ............................................................................................800
11490.Fém Gripen kitűző, 2,5×2×1 cm ...............................................................................................................800
11491.Köralakú gyöngyházfényű medál, d: 5 cm ............................................................................................1 200
11492."Hurghada" feliratú tevés hűtőmágnes + keleties díszítésű szövet könyvjelző, h: 24 cm ........................800
11493.Zöld és áttetsző szintetikus kövekkel díszített fém bizsu gyűrű, méret: 54 ..............................................800
11494.Horgolt virágos fülbevaló pár gyönggyel ..................................................................................................800
11495.Barna fa karkötő, laza gumival .................................................................................................................800
11496.Gyöngyház színű bizsuk: 2 db nyaklánc, karkötő, gyűrű .........................................................................800
11497.Kagylókból álló kitűző párban, d: 3,5 cm ..................................................................................................800
11498.Női cigarettatárca, alpakka zománc berakással, 9×5 cm ......................................................................8 000
11499.Dekoratív üveggel díszített állítható méretű gyűrű ...................................................................................800
11500.Régi kulcscsomó lakat és bútorkulcsokkal / vintage keys .....................................................................2 000
11501.Mont Blanc jelzésű, enyhén sérült töltőtoll ............................................................................................4 000
11502.Régi aventurin köves nyaklánc .............................................................................................................1 600
11503.Piatnik francia kártya, 52 lap, 1 lap félbeszakadt ..................................................................................5 000
11504.10 db adóbélyeges kártyalap ................................................................................................................4 000
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11505.C. Titze Schinkay francia kártya, 44 lap ................................................................................................5 000
11506.Ezüstszínű többsoros karkötő műanyag gyöngyökkel, d: 5 cm ...............................................................800
11507.Jétékkártyagyár 54 lapos tarokk kártya .................................................................................................1 600
11508.Piatnik tarokk kártya, 42 lap, 4 kártya felületén sérült, kártyabélyeggel ................................................4 000
11509.52+2 lapos black velvet francia kártya ..................................................................................................1 000
11510.2 csomag bontatlan Royal francia kártya ..............................................................................................1 000
11511.2 csomag kisméretű francia kártya .......................................................................................................1 000
11512.1973 Matchbox Rolamatics Turbo Fury játékautó, kopott, h: 8 cm .......................................................1 800
11513.Egy csomag magyar kártya, teljes ........................................................................................................1 000
11514.Három mértékre állítható régi réz mérce fa nyéllel 13 cm .....................................................................1 200
11515.Aventurin nyaklánc, h: 44 cm ................................................................................................................3 200
11516.Tenyésztett gyöngy nyaklánc, h: 38 cm ................................................................................................3 200
11517.Ezüstszínű bizsu nyaklánc, gyönggyel díszítve .......................................................................................800
11518.Gyöngysor dekoratív aranyszínű kapoccsal, h: 38 cm ..........................................................................2 400
11519.Hematit karkötő, gumírozott ..................................................................................................................2 400
11520.Tigrisszem medál ..................................................................................................................................1 200
11521.20 db vegyes Joker kártyalap ...............................................................................................................1 000
11522.Piatnik francia kártya, 51 lap, 1 lap hiányzik, kártyabélyeggel ..............................................................5 000
11523.Kétoldalas magyar kártya, 22 lap ..........................................................................................................3 000
11524.Brillantin kályhafesték, eredeti bontatlan csomagolásában ..................................................................1 000
11525.Övre rögzíthető rugós kés, biztonsági retesszel, jó állapotban, pengehossz: 7 cm ..............................1 000
11526.Terumo Japan hagyományos lázmérő tokban + digitális lázmérő, tokban, működik ............................1 000
11527.Ezüstszínű fém fűszertartó, üvegbetét nélkül, d: 4,5 cm, m: 3 cm ........................................................2 400
11528.Miller Lock Philadelphia páncélszekrény kulcs, h: 5 cm .......................................................................1 000
11529.Vegyes bizsu tétel, 3 pár fülbevaló + 1 nyaklánc ..................................................................................2 600
11530.6 db zománcos fém botjelvény német városok látképével, közte néhány ismétlődő is ........................1 600
11531.4 db botjelvény ......................................................................................................................................1 200
11532.Zománccal és szintetikus kövekkel díszített medál láncon ...................................................................2 400
11533.Mutatós bizsu nyaklánc, fém ....................................................................................................................800
11534.Tigrisszem medál ..................................................................................................................................1 200
11535.Gobeli betétes fém medál fém láncon ...................................................................................................2 400
11536.Hematit nyaklánc, h: 43 cm ...................................................................................................................3 200
11537.Aventurin nyaklánc, h: 42 cm ................................................................................................................3 200
11538.Apró szemű tenyésztett gyöngy nyaklánc, h: 48 cm .............................................................................3 200
11539.Régi tollhegyek és tushegyek fém dobozban ........................................................................................1 000
11540.Gorham jelzett alpakka vajazókés. 17 cm .............................................................................................1 000
11541.Régi fémkeretes szemüveg fém tokkal .................................................................................................1 000
11542.Mini réz öngyújtó 3,5 cm .......................................................................................................................1 000
11543.Díszes régi bútorkulcs 7 cm / vintage key ................................................................................................800
11544.Veszta Szűz. Kézzel festett fémlapon likőrös üveg címke 7x12 cm .....................................................1 200
11545.10 db régi borotvapenge, eredeti csomagolásában ..............................................................................1 800
11546.A Csángó Bőröndösműhely 2 db alumínium védjegye, h: 2,5 cm .........................................................1 000
11547.Vadászmotívumos tiszti lánc, h:13 cm ..................................................................................................2 000
11548.Retró úti mini sakk készlet, eredeti tokjában, 10,5×8×2 cm ..................................................................1 000
11549.Mandzsettagomb pár és nyakkendőtű ..................................................................................................1 000
11550.Gyöngyház berakásos töltőtoll ..............................................................................................................4 000
11551.Fém cigarettatárca, beépített iránytűvel, nem működik, jelzés nélkül, belül sérült, 10×7 cm ................1 400
11552.4 db fa nyomóforma, különböző méretben ............................................................................................1 200
11553.Vadászjelenetes színházi látcső, működik, jelzés nélkül, ón betéttel, 6×10 cm ....................................3 000
11554.Felakasztható télapó dísz, h: 17 cm .........................................................................................................800
11555.Jade gömb sárkányos fém foglalatban, m: 5,5 cm ................................................................................1 800
11556.Holland alpakka díszkanál, jelzett, h:11,5 cm .......................................................................................1 200
11557.Csont berakásos bicska, h:7 cm, sérült pengével .................................................................................1 000
11558.Hematit nyaklánc, h: 46 cm ...................................................................................................................3 200
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11559.Pix töltőceruza .......................................................................................................................................4 000
11560.Bross családi címerrel, d: 3,5 cm ..........................................................................................................1 000
11561.Bakelit töltőtoll, a kupak kicsit mozog ....................................................................................................1 000
11562.Bosile 12x30 100m/1000m távcső, jó állapotban, h: 11 cm ..................................................................4 000
11563.Csontőrlemény ládika, béléssel, réz rátétekkel, 5,5×4,5×3,5 cm ..........................................................3 000
11564.Használt asztali számítógép  Alaplap: Asus P5G41T-M LX Processzor: Pentium(R) Dual-Core

CPU E5700 @ 3.00GHz socket 755 Merevlemez: WesternDigital WD10EZEX 1TB / 64Mb cache
Memória: 4GB = 2 x Kingston KVR1333D3N9/2G (1333Mhz) Tápegység: Codegen 400W Csak
CD olvasó Alaplapi videokártya  Driver CD-vel Operációs rendszer nélkül ........................................14 000

11566.Hotel Sacher Wien fa doboz, 19×19 cm, retró desszertes karton dobozok: Meggydesszert,
Csokoládés minőségi desszert, Bonbon, 15,5×9,5 cm (3×) ..................................................................1 600

11567.11 db régi műsoros DVD+3 db régi másolt DVD+2db üres DVD tok .......................................................800
11568.Fotóalbum, jó állapotban, 10×15-ös képekhez, 25×19 cm ...................................................................1 000
11569.5 db névjegykártyatartó mappa .............................................................................................................1 200
11570.Modern érdekes képkeret. 29x30 cm ....................................................................................................1 400
11571.5 db gyógyászati eszköz:  Omron M3 automatic vérnyomásmérő, melegvizes palack, elektromos

ágymelegítő, katétergyűjtő zsák 27 db, 1 db katéter, irrigátor kanna, változó állapotban. ....................2 800
11572.Kókuszdió borítású kézitáska, fa fülekkel, jó állapotban, 26x25x11 cm ................................................4 000
11573.Aranyszínű palack karácsonyfadísz, h: 6 cm ...........................................................................................800
11574.Csibe ezüst fészken, törött, csíptethető karácsonyfadísz ........................................................................800
11575.Interkozmosz retró lemezárugyári játékautó, hiányos, működik ...........................................................5 000
11576.Régi dán süteményes fém doboz, madaras díszítéssel, kopásnyomokkal, d: 19 cm, m: 8 cm ...............800
11577.3 db VHS kazetta: Mr. Bean, Száll a kakukk a fészkére, Rock 'n' roll, the Greatest Years ..................1 000
11578.cca 1900 ruhadísz, textil-gyöngyökkel, üvegezett keretben, 13×20 cm ................................................5 000
11579.cca 1950 Schuco Examico 4001 fém, felhúzós játék autó kulcs nélkül, de jó állapotban / Vintage

toy car without winding key. In good condition 16 cm .........................................................................15 000
11580.Porcelán fejű baba. 40 cm ....................................................................................................................2 000
11581.Dalmata figura, mázas gipszszármazék, jelzés nélkül, sérülésekkel, 12,5 cm ........................................800
11582.Kis narancssárga száraz virágkompozíció, m: 9 cm ................................................................................800
11583.Nagy űrtartalmú (414 ml) Starbucks bögre, fa rátéttel, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 8 cm, m: 15

cm ............................................................................................................................................................800
11584.Faragott fa gyertyatartó gyertyával, m: 12 cm; fa sószóró, 6x4,5 cm ......................................................800
11585.Kis piros havas üveg csúcsdísz, h: 16 cm ...............................................................................................800
11586.Kommer alpakka evőeszköz készlet (26 db), eredeti dobozában, jelzett .............................................8 000
11587.Kovácsolt vas falikar, behúzva, nem kipróbált, m: 26 cm .....................................................................3 600
11588.Tigris nyomat vásznon, 68×98 cm ........................................................................................................5 000
11589.cca 1970 Litván Szovjet Szocialista Köztársaság és Szovjetunió címeres zászló, festett selyem,

170x115 cm .........................................................................................................................................30 000
11590.Alabástrom asztali tintatartó szett, hiányos, apró lepattanással, összesen: 4 db 36×25 cm ................5 000
11591.Hangulatlámpa agancs lámpatesttel, fa talapzaton, nem működik, m: 26 cm ......................................2 600
11592.2 db régi játékkutya, különböző méretben ............................................................................................2 000
11593.Nagyméretű harmonikás fa és fém feszület ..........................................................................................3 000
11594.Faragott fa ékszertartó doboz, tetején gobelin hímzéssel, belsejében tükörrel, 24x20x8 cm ...............7 500
11595.Jelzés nélkül: Juhász a nyájjal, festett selyemkép, üvegezett fa keretben, 19,5×23 cm ..........................800
11596.7 db rinocérosz játékfigura, műanyag/műgyanta/gipsz, némelyik kis sérülésekkel, különböző

méretben ...............................................................................................................................................3 000
11597.3 bőr tok: fényképezőgép és rádió ...........................................................................................................800
11598.Baliról származó festett selyem kép, üvegezett keretben, 39×59 cm ...................................................4 000
11599.Faragott, vaddisznót ábrázoló markolatú, erdész és túra bot, szép állapotban. 98 cm ........................6 000
11600.3 db ónfedeles kerámia és üveg söröskupa / 3 tin capped beer jugs ...................................................4 000
11601.Egyiptomi jelzett, festett papírusz tekercs tokkal / Papirus 60x40 cm ...................................................2 000
11602.Faragott fa sakk készlet / Chess carved wood. .....................................................................................4 000
11603.Fém mérőedény, 1 dl, szárral, m: 22 cm ..................................................................................................800
11604.Tojás alakú lakkozott fa doboz, m: 22 cm .............................................................................................2 600
11605.2 db fenőacél (az egyik jelzett), h: 30 cm + bőr borotvafenő, h: 19,5 cm ..............................................1 000
11606.Távol keleti festett textil képek ( 6 db), üvegezett keretben ( egyben nincs üveg), 26×27 cm (6×) ....28 000
11607.Régi fém és üveg részekből álló kávéfőző, zsinór nélkül, m: 42 cm .....................................................5 000
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11608.Jim Beam Kentucky Straight Bourbon whiskey dekoratív fém doboz, jó állapotban, 29×8,5×8,5 cm ......500
11609.Vegyes gyerekjáték tétel: járművek, vonatok, madarak, figurák, stb., egy doboznyi, érdekes anyag

.............................................................................................................................................................17 000
11610.Jelzés nélkül: régi posztó kalap férfiaknak. ...........................................................................................1 000
11611.Régi bőr táska, a varrás mentén kopott, kissé viseltes állapotban, 30x40x4 cm ..................................3 800
11612.3 db fém csésze +1 díszes kiöntő .........................................................................................................1 600
11613.Antik pisztoly igényes replikája. Bronz veretekkel, Hiányos. 42 cm ......................................................3 000
11614.6 személyes lakkozott fa mokkás készlet, jó állapotban .......................................................................7 000
11616.Réz tál (40x30cm) (sérült) + 6 db csésze, aljjal, kettőben üvegbetét. ...................................................1 000
11617.Zsűrizett, iparművész, füles réz tál d:16 cm + kávékiöntő .....................................................................1 000
11618.Fa és fém asztali kávésszett (cukortartó, szacharintartó) + asztali dohányzókészlet. 27 cm ...............1 000
11619.Stühmer 505 cukorkakülönlegesség feliratos fém doboz, kopásokkal, m: 21,5 cm ..............................4 000
11620.Hajdu retró vasutas lámpa, m: 32,5 cm ................................................................................................2 000
11621.Régi díszes fém doboz, fénykép nyomattal a fedelén, benne néhány további kis dobozzal,

23×21,5×6 cm .......................................................................................................................................3 000
11622.Lenin portré, faragott fa falidísz, 32×29,5 cm ........................................................................................5 000
11623.Kenyai harcosok, intarziás fa kép, paszpartuban, fa keretben, 34×22 cm ............................................1 000
11624.Dong Nan LD-078C fejlámpa, szíj nélkül, működik ..................................................................................800
11625.Sharp compet cs 2630 szalagos számológép, működő állapotban, papírhengertartó nélkül ...............1 000
11626.Üveg sakk- és dámakészlet, jó állapotában, saját dobozában .............................................................2 000
11627.Régi madármotívumos fém tálca, 58×36 cm .........................................................................................6 000
11628.Fa mozsár, repedésekkel, foltokkal, m: 27,5 cm ...................................................................................2 000
11629.7 db-os késkészlet, eredeti tokjában, újszerű állapotban ....................................................................10 000
11630.Nem működő, alkatrésznek kiváló, HP Laser Jet P3015 lézer nyomtató. Hálózati ethernet és USB-s

csatlakozással. Hibakód: Fuser error 50.2 3 darab használt toner is jár hozzá ....................................6 000
11631.3 db zománcozott ital mérce .................................................................................................................2 000
11632.Vegyes bakelit lemez tétel, 37 db .........................................................................................................2 000
11633.Régi fém kézi fúró, rozsdás, h: 44 cm ...................................................................................................2 000
11634.Hess régi mérleg (10 kg-ig), tálcákkal, 47×16×18 cm ...........................................................................4 000
11635.Kis bolha tétel: réz díszdoboz olimpiai motívummal, mini szamovár, réz szelence ..............................1 000
11636.9 db régi bakelit lemez (Koncz Zsuzsa, Máté Péter, Kovács, Kati, Kaláka, LGT, stb.), közte dedikált .1 200
11637.Húsdaráló, fém, jó állapotban, h: 25 cm ................................................................................................1 000
11638.7 db kézzel hímzett díszpárna huzat, 45×50 cm ...................................................................................1 400
11639.Fischer német gyártmányú barométer, páratartalom- és hőmérő, fa alapon, 25×18 cm ......................1 200
11640.Kis üveges vitrin + törött üveglap, 24×27 cm ........................................................................................4 000
11641.Vegyes játékfigura tétel, átlátszó műanyag táskában ...........................................................................1 600
11642.Vegyes játékautó tétel, 2 db nagyobb autóval, kismotorokkal ..............................................................1 200
11643.Régi vívósisak, kopássokkal, viseltes bőr béléssel ...............................................................................6 000
11644.Doboznyi vegyes játék, Matchbox vár, társasjáték, stb. .......................................................................1 600
11645.Cipősdoboznyi műanyag állatfigura ......................................................................................................1 600
11646.Doboznyi robot, harcos, katonai figura ..................................................................................................1 600
11647.30 m-es kerti locsoló, eredeti dobozában .............................................................................................2 000
11648.30 m-es kerti locsoló, eredeti dobozában .............................................................................................2 000
11649.Vegyes szalvéta tétel, kb. 100 db .........................................................................................................1 200
11650.Régi húskloffoló 38 cm ..........................................................................................................................1 400
11651.Szentendre feliratú réz cserkész fokos. Fej mérete 15 cm / scout axe .................................................2 000
11652.Sasfejű fém fokos. Fej mérete 14 cm / axe ...........................................................................................2 000
11653.J.c.e.f.y. deportes bronz plakett, lakkozott fa alapon. 28 cm ................................................................1 000
11654.Rózsát ábrázoló festett fém levélnehezék. 12x9 cm .............................................................................3 000
11655.cca 1980 Magyar Posta, az irányítószámok népszerűsítésére használt holló műanyag reklám

figurája. Jelzett. 17 cm ..........................................................................................................................3 000
11656.cca 1940 Kőbánya, Zenta 2 db hitelesített mérce 1l, 0,5l + 1 fém bögre ..............................................1 600
11657.Régi húsvágó, hentes bárd 34 cm ........................................................................................................1 200
11658.Kézzel festett fa asztali írókészlet .........................................................................................................1 000
11659.Zsidó törzseket felsoroló réz szalvéta tartó és réz és alpakka szalvétagyűrűk / Judaica napkin

holder ....................................................................................................................................................2 400
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11660.Bohóc figurák gyűjteménye. 13 db bohóc figura, porcelán, műgyanta, porcelánfejű baba. Közte
jelzettek. Jó állapotban. / Collection of clown figures made of different material ................................12 000

11661.Különféle régi bizsu ékszerek régi csatos, szövet ékszeres dobozban 16x11x6 cm ............................1 400
11662.Régi, díszes doboz szövet borítással, selyem béléssel réz veretekkel 40x10x7 cm ............................4 000
11663.1957 Ki ez? Irodalomtörténeti társasjáték kártyajáték kompletten eredeti dobozában, leírással ..........3 000
11664.1959 Ki ez? Művészettörténeti társasjáték kártyajáték kompletten eredeti dobozában, leírással ........3 000
11665.Nagy, átnézni való bolha tétel, üvegek, porcelánok, tárgyak egy banános ládában .............................1 000
11666.Bronz lábas tálka d: 10 cm ....................................................................................................................1 200
11667.Műanyag sakkbábú készlet sakkos műanyag dobozban. / Chess set ..................................................1 200
11668.Ásványgyűjtemény: 15 db nagyobb méretű ásványi kőzet. Több fajta. ................................................1 000
11669.XSZ-8D mikroszkóp, alsó megvilágítással, mozgatható tárgyasztallal, 4 lencsével (4x 10x 40x

100x), halogén izzóval, eredeti fa dobozában m: 35 cm .....................................................................65 000
11670.Pentacon Aspectomat diakép vetítő, Meyer-Optic Diaplan 2.8/80 objektívvel, hálózati kábellel,

kioldó nélkül, eredeti hordtáskájában, működőképes, jó állapotban ...................................................10 000
11671.Alpakka asztali cigaretta vagy kártya tartó doboz fa betéttel 19x13x3 cm ............................................2 800
11672.Régi fém szenes vasaló, 24,5×20×10 cm .............................................................................................1 600
11673.Iparművészeti Lignifer rezezett fém söröskorsó, jelzett, m:15,5 cm .....................................................1 400
11674.Alpakka tálca, gobelin képpel, törött üveggel, 27×21 cm ......................................................................2 000
11675.Ideal régi mákdaráló, szecessziós mintával, rozsdafoltokkal, 26×9,5×7,5 cm ......................................1 600
11676.Retró piros kávédaráló, pótolt fiókkal, 19×12×12 cm ............................................................................1 600
11677.Lemezjáték villamos, jó állapotban, 33×9×16 cm .................................................................................8 000
11678."Levélgyűjtő" persely, jó állapotban, m: 26 cm ......................................................................................3 000
11679.Régi Camping spirituszos főző, eredeti dobozában ..............................................................................2 000
11680.Régi nagyméretű kolomp, 14×13 cm ....................................................................................................2 000
11681."Harkány" vörösréz dísz petróleumlámpa, m: 16,5 cm .........................................................................1 400
11682.10 db Coca Cola sál, eredeti, bontatlan csomagolásában ....................................................................2 000
11683.Régi rakéta asztali ventilátor, sérült, m: 27 cm .....................................................................................2 000
11684.Régi GAMSZÖV zsák, jó állapotban .....................................................................................................1 600
11685.40-41-es méretű fa sámfa, újszerű állapotban ......................................................................................1 000
11686.Régi fém burgonyanyomó, rozsdás, h: 28 cm .......................................................................................1 000
11687.Fehér fém levélláda, kulccsal, jó állapotban, 31×22×9 cm ...................................................................1 200
11688.4 db régi angol fém doboz, kopásnyomokkal ........................................................................................1 200
11689.Cipősdoboznyi színes mintás szalvéta, jó állapotban ...........................................................................1 000
11690.Vegyes cipősdoboznyi bolha tétel, 13 db ..............................................................................................1 200
11691.Közelpermetező sárgarézből, tömlőcsatlakozással, kézicsappal, fúvókával, működik, h: 18 cm. ........1 000
11692.Régi kisbalta fej, h: 10,5 cm. ....................................................................................................................800
11693.Régi ötágú talajlazító, 21x28x19 cm. ....................................................................................................1 000
11694.Régi kétkezes húzókés, jelzett,37x11 cm. ............................................................................................1 000
11695.Régi horoló, rozsdamentes acél munkarésszel, 12x12 cm. ..................................................................1 000
11696.Régi asztalos rókafűrész, kissé sérült fa nyéllel, fűrészhossz: 34,5 cm, összesen: 45 cm ......................800
11697.Gázégő, tömlőcsatlakozással, gázcsappal, és 1.8 mm-es fúvókával, tömítésekkel, komplett, h: 50 cm .800
11698.Kis bolha tétel: láncra kovácsolt kötőfék, fékkarika, és láncos tönkhúzó, összesen 3 db ........................800
11699.Réz gyertyatartó, szúrókával, m: 23 cm ................................................................................................3 000
11700.Sambonet alpakka evőeszköz készlet, 36 db-os, jelzett .......................................................................5 000
11701.Retro pléh-fa kávadérló, m:18 cm .........................................................................................................3 000
11702.Gyertyatartó puttós figurával, réz,m:24 cm ...........................................................................................3 000
11703.Alpakka gyertyatartó, jelzés nélkül, m:32 cm ........................................................................................3 000
11704.Rezezett alpakka cukortartó, kopott, üvegbetéten apró csorbákkal, m:8 cm, 13×9 cm ........................1 200
11705.Mozgatható fém gyertyatartó (7 ágú), gipszkő talapzaton, m:28 cm ....................................................2 000
11706.Régi ezüstözött osztriga villa és kés készlet, jelzett, eredeti dobozában, egyiknek a fej része

mozog, h: 15 ás 17 cm (6×) ..................................................................................................................9 000
11707.Apacs öntött vas daráló, kopott, jelzett, 34×34 cm ...............................................................................2 000
11708.Jelzett szecessziós füles tálka ( 2db), alpakka, jelzett (Argentor, AS.I.S.), jó állapotban, 15×9 cm,

m:26 cm ................................................................................................................................................5 000
11709.Ezüstözött evőeszközök ( 26 db), h:6-22 cm ........................................................................................6 000
11710.Eales Sheffield alpakka kanna, jelzett, m:22 cm ...................................................................................3 000
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11711.Réz séta gyertyatartó, m:6,5 cm, h:15 cm ............................................................................................1 600
11712.Csavart szárú asztali lámpa, fém, nem kipróbált, textil burával, m:47 cm ............................................3 000
11713.Antik bronz gyertyatartó, kis horpadással, m:20 cm .............................................................................3 200
11714.Bronz mozsár törővel, m: 12,5 cm, h: 25 cm .........................................................................................3 200
11715.Active leisure hálózsák (extrém), m:44 cm, d: 27 cm ............................................................................5 000
11716.Active leisure hálózsák (extrém), m:44 cm, d: 27 cm ............................................................................5 000
11717.Japán kisiskolás táska, újszerű állapotban, eredeti dobozában, 27×22×17 cm ...................................4 600
11718.Indiai juta hátitáska, 35×33 cm .............................................................................................................2 200

Képkeretek
11719.Goblein fa keretben, belső: 31x31 cm külső: 33x33 cm ........................................................................1 000
11720.Elegáns fa képkeret üvegezett gobelinnel, belső: 38×55 cm, külső: 42×62 cm ....................................3 000

Muzeális borok
11721.2000 Tokaji Aszú, 3 puttonyos, 0,5 l., dombornyomott palackban, névre szóló címkével. ...................7 000
11722.1975 Tagyonhegyi Zöldszilváni minőségi bor, Magyar Tenger Mgtsz., Zánka, 0,7 l ............................3 800
11723.cca 1960-70 G.H. Mumm Extra Dry Champagne, Reims France, 0,75l .............................................30 000
11724.1978 Pannonhalmi rajnai rizling, félédes fehér bor, 0,7 l ......................................................................3 600
11725.1993 Tokaji aszú, 6 puttonyos, 0,5 l, palackozva: 2017 ........................................................................7 000
11726.1988 Tokaji aszú, 5 puttonyos, 0,5 l ......................................................................................................3 200
11727.1988 Tokaji aszú, 4 puttonyos, 0,5 l ......................................................................................................6 000
11728.2 db kis üveg alkohol: horvát Cezar vinjak (brandy), lengyel miód pitny (mézlikőr) ..............................1 000
11729.1956 Chateau D'Yquem, Lur-Saluces, nagyon ritka, édes, bordói bor, 0,75l / Chateau D'Yquem,

Lur-Saluces, Bordeaux wine,  very rare vintage wine, 0,75l .............................................................120 000
11730.1997 Gál Tibor - Chardonnay száraz minőségi fehérbor, 75 cl .............................................................1 000
11731.Fino C.B. Alvear, Spanyolország, Montilla-Morila, száraz fehérbor, bontatlan, 0.7 l. ...........................2 600
11732.Tokaji Aszú bontatlan palack bor, névre szóló palackozással ..............................................................6 500
11733.Côtes de Provence caves soréal rosé, bontatlan, 0,75 l .......................................................................4 000
11734.1988 Côtes du Rhône Villages G. Badriou 69220 France vörösbor, bontatlan, 0,75 l ..........................4 000
11735.Côtes du Rhône Pleinfruit vörösbor, bontatlan, 0,75 l ...........................................................................4 000
11736.1990 Tokaji Aszú 5 puttonyos, 500 ml ..................................................................................................3 000
11737.2008 Metropolis Villányi Portugieser, vörösbor, 0.75 l. .........................................................................1 400
11738.2004 Eszterbauer Szekszárdi Paternus Cuvée, bontatlan, 0.75 l./Unopened bottle ............................1 400
11739.Madara bolgár brandy, kissé sérült címkével, bontatlan, 0.5 l./ Madara bulgarian brandy, with a little

bit damaged label, unopened bottle, 0.5 l. ............................................................................................3 000
11740.Barack Pálinka "Fütyülős" védjeggyel, Unicum Likőrgyár, bontatlan üveg (egy része elpárolgott), 3

cl ............................................................................................................................................................1 000
11741.3 db Martinis üveg, tartalommal, köztük 2 bontatlan, 50 ml ..................................................................1 000
11742.1985 Tokaji Szamorodni bontatlan palack bor, a Magyar Külkereskedelmi Bank Rt. részére

palackozva, 0,5 l ...................................................................................................................................7 000

Parafilatélia
11743.24 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ............................................................................30 000
11744.24 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ............................................................................30 000
11745.1906 3 db levélzáró az athéni olimpiáról ...............................................................................................5 000
11746.1942 Szent László ünnepi hét Nagyváradon levélzáró szürke papíron ................................................4 000
11747.1924 2 db levélzáró a Párizsi olimpiáról ................................................................................................3 000
11748.1913 A debreceni sakkör országos sakkversenyének levélzárója négyes tömbben ............................2 800
11749.1941 100 éves a Királyi Magyar Természettudományi Társulat vágott levélzáró kisív .........................2 200
11750.Schäfflertanz München 5 különféle levélzáró ........................................................................................2 000
11751.Románia 1942-1944 15 db segélybélyeg stecklapon ...........................................................................1 800
11752.2 klf Kossuth címeres Postaigazgatóság pecsétbélyeg ........................................................................1 600
11753.4 klf Kossuth címeres Postaigazgatóság pecsétbélyeg ........................................................................1 600
11754.1915-1939 Militária 7 db klf magyar és külföldi levélzéró és segélybélyeg ...........................................1 400
11755.1901-1913 6 klf régi külföldi levélzáró ...................................................................................................1 200
11756.1917 3 db Repülés levélzáró: Magyar Aero Szövetség + Hadirepülőgép kiállítás levélzáró ................1 200
11757.1910-1950 5 db régi külföldi levélzáró ..................................................................................................1 200
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11758.49 db tagdíj bélyeg ................................................................................................................................1 000
11759.1945-1959 3 db klf külföldi bélyegkiállítás levélzáró .............................................................................1 000
11760.1913 Tuberkulózis és Vöröskereszt 3 db klf olasz segélybélyeg ..........................................................1 000
11761.1920 Budapest Középferencvárosi egyházközség + Sporoni cserkész pecsétbélyeg .........................1 000
11762.1912-1913 4 db német levélzáró ...........................................................................................................1 000
11763.1940 Nagyvárad 4f adománybélyeg .....................................................................................................1 000
11764.7 db gasztronómia levélzáró stecklapon ...............................................................................................1 000
11765.13 db kiállítási levélzáró bélyeg stecklapon ..........................................................................................1 000
11766.Budapest '61 bélyegkiállítás 2 db levélzáró 4-es tömb .........................................................................1 000
11767.Grönland 4 db levélzáró és okmánybélyeg ...........................................................................................1 000
11768.1937 Második Gyűjtő Kiállítás reklámbélyeg ...........................................................................................800
11769.2 db klf mexikói pecsétbélyeg ..................................................................................................................800
11770.1913 Militária német szabadságharc 100 éves évfordulója levélzáró ......................................................800
11771.1912 Mindelheim fesztivál német levélzáró bélyeg ..................................................................................800
11772.1910 Schaubek Leipzig bélyegalbum kiadó német reklámbélyeg R ........................................................800
11773.1909 Első Magyar Országos Bélyegkiállítás 3 db klf színű levélzáró ......................................................800
11774.kb 1930 Vörös segély adománybélyeg 50-es teljes ív / Red aid charity stamp, complete sheet of

50 ........................................................................................................................................................16 000
11775.kb 1930 Vörös segély adománybélyeg 50-es teljes ív / Red aid charity stamp, complete sheet of

50 ........................................................................................................................................................12 000
11776.kb 1930 Vörös segély adománybélyeg 50-es teljes ív / Red aid charity stamp, complete sheet of

50 ........................................................................................................................................................16 000
11777.Iskolai takarékbélyeg füzet 7 db bélyeggel ...........................................................................................6 000
11778.15 db bajor közlekedés levélzáró közepes berakólapon .......................................................................2 000
11779.1919 Irredenta városképek teljes sor 3-as csíkokban (21 db bélyeg) ...................................................3 000
11780.1912 Magyar Iskola Egyesület 9 db klf levélzáró ..................................................................................2 200
11781.20 db adománybélyeg, segélybélyeg ....................................................................................................2 000
11782.Románia 1920-1942 36 db Konzuli illetékbélyeg, levélzáró és vignetta stecklapon .............................1 800
11783.24 db német levélzáró ...........................................................................................................................1 800
11784.1913 Nemzetközi és rendszerközi gyorsíró kongresszus. Kiállítás. Budapest. levélzáró kisív .............1 800
11785.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11786.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11787.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11788.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11789.2 db Szeged kisív levélzáró ..................................................................................................................1 400
11790.Sisi levélzáró ívdarabok, 51 db .............................................................................................................1 200
11791.51 db okmánybélyeg stecklapon + 5 db dokumentum illetékbélyeggel ................................................1 000
11792.1620 db kivágás, ragjegy, címke, bélyegzés A/4-es 10 lapos berakóban ............................................1 000
11793.2 db modern levélzáró ...........................................................................................................................1 000
11794.Szent Gellért levélzáró csík ...................................................................................................................1 000
11795.1992 Genovai tematikus bélyeg világkiállítás levélzáró kisív ................................................................1 000
11796.San Marino numizmatikai vonatkozású emlékív ...................................................................................1 000
11797.Etiópia 1977 Bélyegeket ábrázoló adománybélyeg kisív ......................................................................1 000
11798.Etiópia 1982 Bélyegeket ábrázoló adománybélyeg kisív ......................................................................1 000
11799.1980 Aerosozphilex Berlin bélyegkiállítás levélzáró kisív .....................................................................1 000
11800.1980 Aerosozphilex Berlin bélyegkiállítás levélzáró kisív .....................................................................1 000
11801.Etiópia 1978 Bélyegeket ábrázoló adománybélyeg kisív kettős nyomattal ...........................................1 000
11802.Spanyolország 1979 UNICEF, Nemzetközi gyermekév levélzáró kisív ................................................1 000
11803.18 db klf irredenta levélzáró ..................................................................................................................1 000
11804.1925-1942 12 db levélzáró, benne pár, töredék sor, eltolódás és lemezhiba .......................................1 000
11805.Philatelia Budapest 1921 piros színű irredenta levélzáró használatlan teljes ív benne 5 x 6 különféle

bélyeg az elszakadt területek várainak képével ....................................................................................1 000
11806.Ausztria 27 db okmánybélyeg stecklapon .............................................................................................1 000
11807.10 db levélzáró bélyeg stecklapon ........................................................................................................1 000
11808.25 db I. világháborús Hadisegélyező Hivatal klf levélzárók ..................................................................1 000
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11809.1953/1954 Eszperantó levélzáró blokk .................................................................................................1 000
11810.1917-2003 Nemzetközi Bélyegkiállítás 4 db klf levélzáró .....................................................................1 000
11811.10.000 db ajánlási ragjegy bündlizve (30 éve érintetlen anyag) zacskóban .........................................1 000
11812.USA 520 db levélzáró ívek és ívtöredékek ...........................................................................................5 000
11813.USA 650 db Karácsonyi levélzáró: ívek és ívtöredékek ........................................................................5 000
11814.Történelmi zászló levélzáró 2 db 72-es ív, az egyikben kettős fogazású bélyegek ..............................4 000
11815.IBUSZ, MEDEA DATA 2db levélzáró ív ................................................................................................1 400
11816.267 db USA Discount Stamp + 3 db beragasztós füzet ( egy érintetlen) ..............................................1 200
11817.198 db TOP-VALUE bélyeg (USA) + 1 db üres beragasztós füzet .......................................................1 000
11818.1910-1930 22 db magyar filatéliai tárgyú levélzáró ...............................................................................1 000
11819.Aerofila '74 2 db öntapadós teljes ív .....................................................................................................1 000
11820.Aerophila '63 Brüsszel + Eurofilex '85 Budapest levélzáró kisívek .......................................................1 000
11821.20 éves a Varsói Szerződés levélzáró nyolcascsík ..............................................................................1 000
11822.111 db reklámbélyeg A4-es berakólapon ..............................................................................................1 000
11823.300 db levélzáró, 8 db A/5 méretű stecklapon ......................................................................................1 000
11824.2006 Női kardvívó grand prix öntapadós levélzáró teljes ív (65 db) .....................................................1 000
11825.100 db USA WILSON Trading Stamp ívben .........................................................................................1 000
11826.100 db USA WILSON Trading Stamp ívben .........................................................................................1 000
11827.Magyar és külföldi levélzárók, reklámbélyegek, pecsétbélyegek, teljes ívek tasakban ........................1 000
11828.Levélzáró tétel A4-es berakólapon ........................................................................................................1 000

Okmánybélyegek
11829.1932 5 db klf Pápa városi illetékbélyeg (64.000) ................................................................................19 000
11830.1925 Szolnok városi illeték 27-28 + 31 (3 oldalon fogazatlan) -32 sz. bélyeg (58.000) ......................18 000
11831.1927 Szolnok városi illeték 35-36 + 38 (3 oldalon fogazatlan) sz. bélyeg (51.000) ............................15 000
11832.1923 7 db klf Pápa városi illetékbélyeg elcsúszott felülnyomásokkal (43.500) ...................................13 000
11833.1924 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 17-21 sz. bélyegek (35.000) .........................................11 000
11834.1914 Székesfehérvár városi illetékbélyeg 1 sz. (30.000) ......................................................................9 000
11835.1914 Székesfehérvár városi illetékbélyeg 1 sz. (30.000) ......................................................................9 000
11836.1928 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 30-35 sz. bélyegek (28.000) ...........................................8 500
11837.1946 Rákospalota városi illetékbélyeg 1/2M/2P antiqua betűtípussal, 1M/5P, 5M/1P, 20M/5P

(25.500) .................................................................................................................................................8 000
11838.1923 6 db klf Pápa Városi illetékbélyeg (26.000) ..................................................................................8 000
11839.1927 Szolnok városi illeték 39-43 sz. bélyeg (27.500) ..........................................................................8 000
11840.1919 Szeged városi illetékbélyeg 5 klf érték vékony papíron (25.500) (50f hiányzik) ...........................7 500
11841.1946 Rákospalota városi illetékbélyeg 30.000P/5P, 50.000P/2P, 100.000P/1P lila felülnyomással +

30.000P/5P fekete felülnyomással, a 100.000P/1P bélyegen a VÁROS szó "V" betűjének bal felső
szára rövidebb (25.000) ........................................................................................................................7 500

11842.1932 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 39 sz. bélyeg fordított felülnyomással (25.000) ..............7 500
11843.1922 Sümeg városi lakáshivatali bélyeg 20K pár (24.000) ...................................................................7 000
11844.1922 Szombathely bizonyítvány kiállítási bélyeg 5-8 sz.(23.000) .........................................................7 000
11845.1922 Sümeg városi lakáshivatali bélyeg 20K pár (22.000) ...................................................................6 500
11846.1920 Szeged városi anyakönyvi kivonati díj füzetbélyeg I. típus sor, a 10K párban (21.500) ..............6 500
11847.1945 Rákospalota városi illetékbélyeg 10P/5P + 30P/2P Szőcs névbélyegzéssel, a VÁROS "V"

betűjének bal oldali szára felül rövidebb (20.000) .................................................................................6 000
11848.1945 Rákospalota városi illetékbélyeg 1P, 2P, 5P a VÁROS szó "V" betűjének a bal szára felül

rövidebb (18.600) ..................................................................................................................................5 500
11849.Szeged 1923 okmánykivágás (54.000) .................................................................................................5 000
11850.1916 Székesfehérvár városi illetékbélyeg 2 sz. három oldalon fogazatlan (15.000) ............................4 600
11851.1916 Székesfehérvár városi illetékbélyeg 2 sz. három oldalon fogazatlan (15.000) ............................4 600
11852.1922 Sarkad MINTA városi illetékbélyeg (15.000) ................................................................................4 600
11853.1923 Újpest városi illetékbélyegek párban 20+24 sz. (14.000) .............................................................4 200
11854.1921 Karcag illetékbélyeg nyégyestömbben .........................................................................................4 000
11855.1921 Karcag fordított felülnyomással, elfogazott illetékbélyeg .............................................................4 000
11856.Szeged 1946 okmánykivágás (35.000) .................................................................................................4 000
11857.1921 Karcag illetékbélyeg nyégyestömbben .........................................................................................4 000
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11858.1945 Szeged városi illetékbélyeg 1P + 3P 1-1 oldalon fogazatlan, az 1P 1"-es" értékszáma talpas
(13.650) .................................................................................................................................................4 000

11859.1945 Rákospalota városi illetékbélyeg 30P/2P, 50P/1P, 200P/5P Szőcs névbélyegzéssel (13.500) ...4 000
11860.1932 Kiskunfélegyháza R.T.V. 59-62 sz. füzetbélyeg (12.800) ............................................................3 800
11861.1922 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 15 sz. bélyeg (12.000) ....................................................3 600
11862.1922 Sümeg városi lakáshivatali bélyeg 20K (12.000) .........................................................................3 600
11863.1919 Kolozsvár 1K helyi illetékbélyeg Lei felülnyomással ....................................................................3 000
11864.1921 Szombathely bizonyítvány kiállítási bélyeg 4 sz.(10.000) ............................................................3 000
11865.1921 Karcag fordított felülnyomású illetékbélyeg ..................................................................................3 000
11866.1920 Szolnok városi illeték 1-2 sz. bélyeg (8.700) ................................................................................2 600
11867.1946 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 52-54 + 56 sz. bélyegek (8.000) .....................................2 400
11868.1946 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 73+75 sz. bélyegek (8.000) ............................................2 400
11869.1932 Szombathely bizonyítvány kiállítási díj 38+41 sz. bélyegek (7.000) ............................................2 200
11870.1927 Kispest forgalmi adójegy 3-4 sz. bélyeg 10 1/2 fogazással (7.000) .............................................2 200
11871.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11872.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11873.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11874.Budapest Székesfőváros 1925 6 klf okirati illetékbélyeg (9.500) ..........................................................2 000
11875.1945 Szeged városi illetékbélyeg sor (6.500) .......................................................................................2 000
11876.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11877.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11878.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11879.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................2 000
11880.Budapest Székesfőváros 1919-1925 6 klf okirati illetékbélyeg (10.200) ...............................................2 000
11881.1923 Veszprém városi illetékbélyegek 68-70 sz. (6.000) ......................................................................1 800
11882.1927 Kispest forgalmi adójegy 3 sz. bélyeg 13:13 1/2 fogazással (6.000) ...........................................1 800
11883.1904 Sátoraljaújhely városi illetékbélyeg szürkésfehér papíron (6.000) ...............................................1 800
11884.Budapest Székesfőváros 1925 5 klf okirati illetékbélyeg (7.500) ..........................................................1 600
11885.1932 Kiskunfélegyháza R.T.V. 62 sz. füzetbélyeg (4.500) ...................................................................1 400
11886.1873 2 x 5kr okmánybélyeg forintos vízjel papírra nyomtatva ..............................................................1 000
11887.Szeged városi illeték okmánydarabon ..................................................................................................1 000
11888.1913 Értékpapír forgalmi adó 1K gépszínátnyomattal ..........................................................................1 000
11889.Budapest 1.000/30P a felülnyomat gépszínátnyomatával ....................................................................1 000
11890.Erősen képbe fogazott 36kr okmánybélyeg ..........................................................................................1 000
11891.16 db használatlan illetékbélyeg stecklapon .........................................................................................1 000
11892.26 db régi - főleg magyar - okmánybélyeg ............................................................................................1 000
11893.Budapest Székesfőváros 1924-1925 4 db 3 klf okirati illetékbélyeg benne pár (4.800) ........................1 000
11894.Budapest Székesfőváros 1919-1925 4 db 3 klf okirati illetékbélyeg (5.100) .........................................1 000
11895.Budapest Székesfőváros 1919-1925 6 db 4 klf okirati illetékbélyeg benne 3-as összefüggés (4.850) .1 000
11896.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (4.500) .............................................................900
11897.Románia 1930-1944 110 db okmánybélyeg ............................................................................................800
11898.1932 Kiskunfélegyháza R.T.V. 4 klf füzetbélyeg, 3 bélyeg 3 oldalon vágott (27.000) ..........................8 000
11899.Budapest Székesfőváros 1919-1925 4 klf okirati illetékbélyeg (4.250) ....................................................800
11900.Budapest Székesfőváros 1927 8 klf okirati illetékbélyeg (3.750) .............................................................800
11901.Budapest Székesfőváros 1945 3 klf okirati illetékbélyeg (4.300) .............................................................800
11902.Budapest Székesfőváros 1919-1925 4 klf okirati illetékbélyeg (4.250) ....................................................800
11903.Budapest Székesfőváros 1945 3 klf okirati illetékbélyeg (4.300) .............................................................800
11904.1913 4 klf okmánybélyeg terv / 4 different fiscal stamps essays ........................................................70 000
11905.1943 Mezőtúr város lila "2"-vel felülbélyegzett okmánybélyeg + pár + hármas, négyes, ötös

csíkok, mindegyikben 1 db 1 oldalon vágott bélyeg (54.600) / Municipality of Mezőtúr fiscal stamp
with violet "2" with handstamp: 1 piece + pair + stripes of 3, 4, 5, all imperforate on 1 side ...............10 000

11906.1943 Mezőtúr város fekete "2"-vel felülbélyegzett okmánybélyeg + pár + hármas, négyes, ötös
csíkok, mindegyikben 1 db 1 oldalon vágott bélyeg (57.750) / Municipality of Mezőtúr fiscal stamp
with black "2" with handstamp: 1 piece + pair + stripes of 3, 4, 5, all imperforate on 1 side ...............10 000

11907.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................10 000
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11908.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................10 000

11909.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................10 000

11910.Budapesti fővárosi forgalmi adó és számlailleték bélyegek több / sok példányban + 100 Adópengő
75-ös ívdarab, 8 lapos kis berakóban ...................................................................................................8 000

11911.Okmány- és illetékbélyeg kivágások dobozban, kutatáshoz kiváló .......................................................5 000
11912.Szeged 1918 okmánykivágás (20.000) .................................................................................................3 000
11913.28 db NEW YORK városi illetékbélyeg .................................................................................................2 000
11914.USA 37 db okmánybélyeg .....................................................................................................................2 000
11915.38 db illetékbélyeg ................................................................................................................................2 000
11916.Közel 200 klf okmány- és illetékbélyeg 6 lapos kis berakóban .............................................................2 000
11917.1838 Osztályos egyezség asszonyfalvai birtokra, a budai egyházmegye által szentesítve. 2 beírt

oldal, szakadással és az egyházmegye papírfelzetes viaszpecsétjével ...............................................1 400
11918.31 db régi osztrák okmánybélyeg .........................................................................................................1 200
11919.27 db régi osztrák okmánybélyeg .........................................................................................................1 200
11920.1856 Két okmány 15kr CM okmánybélyeggel .......................................................................................1 200
11921.3 db képbe fogazott + 3 számvízjeles okmánybélyeg ...........................................................................1 000
11922.1854 Anyakönyvi kivonat 15kr szignettával ..........................................................................................1 000
11923.cca 1920-1950 Munkakönyv + 5 db okmánybélyeges irat ....................................................................1 000
11924.Több száz áztatni való okmánybélyeg és kivágás dobozban ...............................................................1 000
11925.1921 Karcag R.T. Város ívsarki vágott piros próbanyomat + 1925 Karcag R.T. Város okirati illeték

1.000K/3.000K 25-ös teljes ív (25.000) .................................................................................................1 000
11926.62 db USA Documentary illetékbélyeg ..................................................................................................1 000
11927.1923 Nyíregyháza 2 klf fogazatlan próbanyomat ..................................................................................1 000
11928.1922 Sarkad MINTA városi illetékbélyeg (15.000) ................................................................................1 000
11929.Budapest 10 db okmánybélyeg fázisnyomat .........................................................................................1 000
11930.1921 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 14 sz. (150.000) ......................................................46 000
11931.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 17 sz. (150.000) ......................................................46 000
11932.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 15 sz. (150.000) (jobb szélen szakadt példány) .....46 000
11933.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 18 sz. (125.000) ......................................................38 000
11934.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 20 sz. (125.000) ......................................................38 000
11935.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 22 sz. (100.000) ......................................................30 000
11936.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 21 sz. (100.000) ......................................................30 000
11937.1923 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 16 sz. (100.000) ......................................................30 000
11938.1921 Újpest városi illetékbélyeg 25-ös tömbben 13 sz. (50.000) ........................................................15 000
11939.cca 1850-1880 7 db régi okmánybélyeges irat, benne CM-es is ..........................................................2 000
11940.1861 Okmány 6 és 7kr illetékbélyeggel ................................................................................................1 000
11941.175 db vegyes illetékbélyeg .....................................................................................................................800
11942.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000
11943.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000
11944.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000
11945.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000
11946.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000
11947.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000

Okmányok
11948.1775 Erdély katonai kormányzójának hivatalos levele ..........................................................................8 000
11949.1777 Bécs, Kornis Mihály (?-?) gróf leirata az erdélyi kormányzósághoz az uralkodói rendeletek

végrehajtása tárgyában, latin nyelven, a külzeten viaszpecsét töredékével .........................................5 000
11950.cca 1790-1810 Ajánlott levélboríték hubói Hubay Bertalan (?-?) tiszavárkonyi földbirtokos által apja,

id. hubói Hubay Pál (?-?) gömöri ügyész részére Pesten és Miskolcon keresztül Putnokra
megküldve, záró viaszpecséttel, "Putnok" bélyegzővel ........................................................................2 000
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11951.cca 1795-1810 Asszonyfalva (ma: Győrasszonyfa), jegyzőkönyv az újraalapított asszonyfalvi
plébánia különféle ügyeiről: alapításának körülményei, Nepomuki Szent János-szobor felállítása,
stb., latin nyelven ................................................................................................................................10 000

11952.1823-1854 6 db régi irat, igazolások, stb., 15 és 6 kr okmánybélyegekkel, némelyik viaszpecséttel ...4 000
11953.1824 Brassó, Német nyelvű tájékoztató fertőző betegséggel kapcsolatos óvintézkedések, karantén

bevezetéséről ........................................................................................................................................8 000
11954.1844 Bp., V. Lipótvárosi templom építésére gyűjtött hozzájárulás nyugtája. ........................................3 000
11955.1845-1974 Lukse, rumunyesti Fábry, Lukse-Fábry, Wiettinghoff familiák, valamint a

rokonságukbaba tartozó Repeczky Andorné, Keleti Lajos, De Chatel Vilmosné, dr. Perleberg
Arthur, különféle halálozási értesítői, magyar és német nyelven, változó állapotban, 13 db. ...............6 000

11956.1847 Buziási birtok adásvételi szerződése. ..........................................................................................1 000
11957.1854 Tolcsva, Adókönyvecske 1860-ig vezetve ...................................................................................2 000
11958.1855-1857 8 db régi irat, igazolások, stb., 15 és 6 kr CM okmánybélyegekkel, némelyik

viaszpecséttel ........................................................................................................................................6 000
11959.1856 A budai német Karl David Pfister (1822-?), a cs. kir. Pénzverési- és Bányászati Udvari

Könyvelés számvevőtisztje részére írt német nyelvű levél a cs. kir. Felső Számvevőhivataltól
fizetésemelés tárgyában, felzetes hivatali papírpecséttel / ...................................................................4 000

11960.1860 Cselédkönyv sok bejegyzéssel, tokkal .........................................................................................5 000
11961.1860 A Szatmárnémeti tímár céh céhlevele 43x35 cm .........................................................................6 000
11962.cca 1860-1900 9 db különböző gyógyszertári recept és orvosi rendelvény, benne szép grafikák is. /

Pharmacy and medical prescriptions 9 different ...................................................................................6 000
11963.Győr 1861 Kérvény 72kr okmánybélyeggel ..........................................................................................1 000
11964.1861 2kr + 5kr postabélyegek okmánydarabon ..................................................................................20 000
11965.1864 A budai német Karl David Pfister (1822-?), a cs. kir. Pénzverési- és Bányászati Udvari

Könyvelés számvevőtisztje részére írt német nyelvű levél a cs. kir. Felső Számvevőhivataltól
fizetésemelés tárgyában, felzetes hivatali papírpecséttel / ...................................................................4 000

11966.1871 I. cs. k. szab. Duna-gőzhajózási társaság hajó jegye Pestről Kalocsára / I. k. k. pr.
Donau-Dampschiff-Gesellschaft ship ticket ........................................................................................15 000

11967.1871 Trieszti biztosító társaság biztosítási kötvénye nyomtatványként elküldve. .................................1 000
11968.Pest 1872 Képbe fogazott 12kr + elfogazott 3kr okmánybélyeg okmányon .........................................2 000
11969.1873 Holfeld Henrik vászon raktára a Kék Golyóhoz. reklámos számla a budai villamos vasutak

részére. .................................................................................................................................................3 000
11970.1874 Zilahi, M. Kir. Állami Tanítóképezde hivatalos bizonyítványa, pecséttel, aláírásokkal,

hajtásnyomokkal, javítás nyomokkal, kissé viseltes állapotban ............................................................1 000
11971.1874 Osztrák Mérnök és Építész Klub (Der Oesterreichische Ingenieur- und Architekten-Verein)

felvételi okírata, Károlyi Lajos mérnök részére, szárazpecséttel, aláírásokkal, német nyelven,
viseltes állapotban, középen ragasztással./ 1874 Recording document of the Austrian Eningeering
and Architects Association, in German language, in poor condition. ....................................................3 000

11972.1875 Lengyel föld és házadó könyv / Polish land tax booklet 16p. .......................................................1 000
11973.cca 1880-1910 50 db régi okmány ........................................................................................................1 800
11974.1885-1957 3 db egyházi anyakönyvi kivonat igazolása későbbi illetékbélyegekkel + 1951 Köchler

Sándor (Szederkény) termelő beadási könyve, szállítási szerződés és egyéb beszolgáltatással
kapcsolatos iratok ....................................................................................................................................600

11975.1895 Győri kir. ügyészségi okmány, föladóvevénnyel ..........................................................................1 000
11976.1896 Mosonszentandrás, Katonabeszállásolási pótadó utalvány szelvény okmányon ........................1 000
11977.1897, 1902 Bizonyítvány állatorvosi tiszti vizsgáról, illetve a Magyar Királyi Állatorvosi Főiskola

köszönőlevele, 2 db ..............................................................................................................................8 000
11978.1897 Nezsider, erdőkezelési járulék utalvány szelvény okmányon ......................................................1 000
11979.1897 Bezenye, erdőkezelési járulék utalvány szelvény okmányon ......................................................1 000
11980.1897-1952 5 db vasúttal kapcsolatos irat: kinevezés, stb. ....................................................................1 200
11981.1898 Németjárfalu, erdőkezelési járulék utalvány szelvény okmányon ................................................1 000
11982.1898 Barátfalu, erdőkezelési járulék, utalvány szelvény okmányon .....................................................1 000
11983.1898 Puszta Somorja, erdőkezelési járulék, utalvány szelvény okmányon ..........................................1 000
11984.1898 Mosonszolnok, erdőkezelési járulék utalvány szelvény okmányon .............................................1 000
11985.cca 1900 Igló, Magyarországi Kárpát Egyesület Évi jegy. / Yearly ticket ..............................................3 000
11986.1900 Az eperjesi kerületi betegsegélyező pénztár tagkönyve 20p. felvágatlan ....................................1 800
11987.cca 1900-1920 Postatiszt okmányai. Bizonyítványok, kinevezések 5 db .............................................2 400
11988.1900-1902 Magyaróvári M. Kir. Gazdasági Akadémia hallgatójának leckekönyve és fölvételi

igazolványa, Vörös Sándor (1847-1918) igazgató (1898-1907) és a gazdasági akadémia tanárainak
aláírásaival, 5 db. 30f. okmánybélyeggel, egészvászon-kötésben. ......................................................3 000
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11989.cca 1900-1950 Több száz régi dokumentum, keresztlevél, igazolvány 4 mappában ...........................6 000
11990.1902 Szent Lukácsfürdő Kútvállalat Részvénytársaság díszes fejléces levélpapírja ...........................1 600
11991.1904 Kassai Magy. Kir. Áll. Felsőiparkosila végztett hallgatóinak tíz éves találkozóra szólító

okmánya, aláírásokkal, szélén szakadt, 49x34 cm ...............................................................................1 000
11992.1905 Arad, aratógépgyár fejléces számla .............................................................................................1 000
11993.1906 Váltó minta előrenyomott nevekkel 2 db ......................................................................................1 000
11994.1907-1944 Budapesti m. kir. államrendőrségi okmányok, 3 db: ruha és fegyverzeti könyvecskéje,

tömeg-könyvecske, nyugdíjpótlék fizetési könyv, bejegyzésekkel, változó állapotban. ........................3 000
11995.1909-1918 Különböző cégek üzleti levelei, a beregszászi villamostelep vezetőség + pénztárátadási

jegyzőkönyv Pöstyén, 22 db .................................................................................................................1 000
11996.cca 1910-1930 Részvény szelvények és utalványok ............................................................................1 000
11997.cca 1910-1940 Orion rádió két számla, kőbánya 3 db számla okmánybélyeggel ................................1 200
11998.cca 1910 A Schwarz és Glasner Szesz-Szabadraktár Likőr- és Rum-Gyár dekoratív fejléces

levélpapírjára írt, a cég ügyeivel foglalkozó levél Glasner Móric tulajdonostól .....................................2 800
11999.1911 A Cibakházai Motormalom Részvénytársaság könyvecskéje, 1911-1942 közti bejegyzésekkel,

szép állapotban .....................................................................................................................................1 200
12000.1913 FÉnyképes vasúti személyi igazolvány pályamester anyósa részére ........................................12 000
12001.1913 Dicsőszentmárton, Őfelsége Ferenc József császár nevében kiállított útlevél, magyar-francia

nyelven 2K illetékbélyeggel, szép állapotban ........................................................................................7 000
12002.1913-1927 2 db irat: eskü- ill. segédlevél ..............................................................................................1 200
12003.1913 Budapesti Tudományegyetem Jogi doktori diplomája, hiányos, kissé sérült függő pecséttel, az

egyetem rektorának, Kiss János (1857-1930) és a jogi kar dékánjának aláírásaival, foltos. ................3 000
12004.1914-1950 Munkakönyv hentes segéd részére, 20f. illetékbélyeggel, viseltes állapotban./

1914-1950 Worker's Book for butcher assistant, with stamp, in poor condition. ...................................1 200
12005.1920 Motorkezelői Vizsgálati bizonyítvány, .............................................................................................800
12006.1920 Zágrábi iskolai bizonyítvány, okmánybélyegek helyett postabélyegekkel/ Document from

Zagreb with postage stamps instead of fiscals .....................................................................................4 000
12007.1922 Fegyvertartási és viselési engedély. Torontál vármegye. ............................................................2 000
12008.1922-1944 3 db okmány (Kárpáti Villamosművek Rt., M. kir. rádiónyilvántartó hivatal, Emil Elstner) ..1 000
12009.1923 Fényképes BSZKRt. igazolvány az 1923-24. tanévre, jó állapotban ...........................................1 600
12010.1924 Dr. Zsakó István dicsőszentmártoni (Erdély) "Dacia" Sportklub teniszkapitánnyá történő

megválasztása alkalmából kitöltött okmány a klub elnöke és főtitkára által saját kézzel aláírva ..........2 000
12011.1925-1944 Szentes, női szabó munkakönyve, bejegyzésekkel, 1000 koronás okmánybélyeggel,

pecsétekkel, foltos félvászon-kötésben. ................................................................................................1 000
12012.1925-1928 A pécsi M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem jogászhallgatójának leckekönyve, az

egyetem tanárainak, pl.: Dr. Holub József történész, jogtörténész, Dr. Halasy-Nagy József filozófus,
Dr. Hodinka Antal történész, Dr. Faluhelyi Ferenc jogász, Dr. Entz Béla patológus és más tanárok,
köztük neves jogászok aláírásaival, fényképpel, 2db 10000 koronás, 4db 1000 koronás, 3db 10f.
okmánybélyeggel, pecsétekkel, kopottas borítóval. ..............................................................................3 000

12013.1925 Budapest Székesfőváros Iparrajziskola 2db bizonyítványa .........................................................1 000
12014.1926 Bp., A Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél .............................................................1 600
12015.2 db okmány: 1926 Szeged, M. Kir. Révkapitányság Igazolvány, Szücs István nevére, bélyegzővel.

+ 1930 Túrkeve, Versenyzői Tisztelet-jegy A Nagykun viadal versenyeire. ..........................................4 200
12016.cca 1927-1937 7 db különféle, rendőrséggel kapcsolatos irat: levél, meghívó, stb. .............................1 600
12017.1927 Bp., A Budapesti Királyi Orvosegyesület tagsági oklevele dr. Zsakó István (1882-1966)

idegorvos, a Lipótmezei Elmegyógyintézet későbbi igazgatója részére, báró Korányi Sándor
(1866-1944) és dr. Lehoczky-Semmelweis Kálmán (1889-1967) saját kezű aláírásával magyar és
latin nyelven, szép állapotban ...............................................................................................................2 400

12018.1928 Iparigazolvány kiskereskedő részére, sérült, későbbi feljegyzéssel, okmánybélyegekkel ...........1 400
12019.1929 Széchenyi Gyógyfürdő Stranduszodája által kiadott szabadúszói oklevél, szép állapotban .......1 200
12020.1929 Biztosítási kötvény .......................................................................................................................1 000
12021.1929 Bölcsész leckekönyv Pauler Ákos, Domanovszky Sándor és más tanárok aláírásaival ..............1 200
12022.cca 1930-1940 22 db különféle fejléces számla ...................................................................................2 800
12023.cca 1930-1940 21 db különféle fejléces számla ...................................................................................3 400
12024.cca 1930 Fáy Detső (1888-1954) festőművész Bp., Ostrom utcai lakbérkönyve .................................1 400
12025.1931 M. kir. Állami térképészet fényképes igazolvány Poddani József térképész részére. .................2 400
12026.1932 Az Erdélyi Kárpát Egyesület műsoros estélyének programja ......................................................2 000
12027.1932 Helyhatósági vagyoni bizonyítvány Kaposvár okmánybélyeg ....................................................10 000
12028.1933 Érdekes igazolványok: Testnevelési ellenőrzőlap egyetemi hallgató részére. Fényképes. +

KISOK igazolvány + Üzemi párttagsági igazolvány ..............................................................................1 600
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12029.1934-1944 Gutorfölde, Marhalevelek, 8 db ...........................................................................................1 000
12030.1937 A Fővárosi Napló két oklevele. Egyik kézzel rajzolt. 35x25 cm ...................................................1 800
12031.1937 Meghívó Kajár község fennállásának kilencszázadik évfordulójának emlékünnepére ................1 000
12032.1938 Szolgálati igazolvány 1923-1933 között tényleges katonai szolgálatott teljesítő személy

részére, aláírásokkal, szárazpecséttel, viseltes állapotban. .................................................................2 000
12033.1938-1939 Carnet Scolar 1938-1939, román iskolai könyvecske, bejegyzésekkel, a borítón II.

Károly román király arcképével, és őt üdvözlő két gyerekkel. ...............................................................1 000
12034.1939 DDSG Első Dunagőzhajózási Társaság nyilatkozata arról, hogy dolgozója alkalmazásában

állt és a forradalom idején is erkölcsös, megbízható, stb. munkásnak bizonyult, 34x21cm .................1 000
12035.1939-1940 Fényképes lakhatási engedély, Balogh Viktor korábbi podluzsányi

(Berekalja/Podlužany) birtokos részére. ...............................................................................................3 000
12036.1939 Gépészmérnöki diploma korabeli hiteles másolata ......................................................................1 000
12037.1939 Bp., rendőrségi jelentés nyilas tüntetés feloszlatásáról ...............................................................1 200
12038.cca 1940-1945 Orvostanhallgató hölgy szigorlati bizonyítványai és tanulmányi iratai 7 db ..................2 000
12039.1940-1944 3 db származási igazolvány + 1 db belépési nyilatkozat ....................................................1 400
12040.1941-1945 M. Kir. Államvasutak különféle kitöltött nyomtatványai (leadási jegyzék, átmeneti

jegyzék, menetlevél, 55. sz. rendelkezés), borítékkal, változó állapotban, 25 db. ................................1 800
12041.1942 Kolozsvár, Az Erdélyi Szépmíves Céh által ajándékozott díszoklevél, nyomtatott aláírásokkal,

kifakult állapotban, üvegezett keretben .................................................................................................5 000
12042.1942 Az Országos Iparművészeti Iskola elismerő oklevele Fehérkuti Bálint építész, iparművésznek,

 Szablya-Fischauf Ferenc (1876-1962) saját kezű aláírásával .............................................................3 000
12043.1942, Halászjegy, pecséttel, bélyeggel, Szücs Zsigmond nevére, viseltes tokban, szakadozott. ........4 000
12044.1943 Hajdúszoboszló Gyógyfürdő fényképes jegy ...............................................................................1 000
12045.1944 Irat Pohl Sándor kassai polgármester aláírásával ........................................................................1 000
12046.cca 1945 Svájci vöröskeresztes igazolvány magyar férfi részére. / Swiss Red Cross id ......................4 000
12047.1945 Törvényhatósági választások jegyzőkönyvi kivonata a Független Kisgazdapárt megválasztott

tagjainak felsorolásával 50x70 cm ........................................................................................................4 000
12048.1946 a Magyar Általános Hitelbank betétkönyve adópengőről .............................................................1 400
12049.cca 1946-1947 Vegyes számla tétel (Berliner György, Szenes Testvérek, Bozso Imre, L.C.H.

Lakkgyár Rt., stb.) .................................................................................................................................2 000
12050.1947-1950 3 db a Weiss Manfréd és 2 db a Rákosi Mátyás Művekkel kapcsolatos irat: igazolás,

igazolvány, stb. .....................................................................................................................................1 600
12051.1949 Országos Magyar Repülő Egyesület Algyői Repülőiskola, repülési parancs, pecséttel,

aláírásokkal, kartonra ragasztva, 28x19 cm ..........................................................................................2 400
12052.cca 1950 22 db marhalevél az 50-es évekből, plusz illetékekkel. .........................................................2 400
12053.cca 1950 11 db, beszolgáltatással kapcsolatos irat ..............................................................................1 200
12054.1963 Kórusz József (1927-2010) festő, nyelviskolai leckekönyve ........................................................2 000
12055.cca 1962-1974 Vegyes szállodákkal kapcsolatos nyomtatvány és fotó tétel(prospektusok,

bőröndcímkék, fotók, tájékoztató, stb.) .................................................................................................3 600
12056.1963-1989 Osztrák személyi igazolvány és 4 db útlevél, amerikai és afrikai vízummal .......................1 200
12057.1965 Általános iskolai tandíjkimutatás összesen 4.200 Ft névértékű illetékbélyeggel .........................5 000
12058.1973-1979 a Csepel Vas- és Fémművek 2 db fizetésemelési értesítője, vezérigazgatói aláírásokkal .1 200
12059.1973 Bp., Budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem által kiállított filozófiai doktori diploma ..........1 800
12060.1977 Pszichológusi diploma műbőr kötésben .......................................................................................1 200
12061.1989 Gépészmérnöki aranydiploma díszdobozban ..............................................................................2 000
12062.17 db használatlan villamos és autóbusz vonaljegy .............................................................................1 000
12063.Egy zacskónyi vegyes papírrégiség tétel, benne igazolványok, számlák, sok okmánybélyeges .........1 600
12064.Vegyes, Balatonnal kapcsolatos papírrégiség tétel: fuvarlevél, levelezőlap, fotó, stb., összesen 11

db ..........................................................................................................................................................1 800
12065.Papírrégiség tétel: I. és II. világháborús katonai posta 40 db, nyílt parancs, ipari rajziskola

bizonyítvány, fuvarlevél, régi fotók, képeslapok, okmányok, útlevelek, tagsági, légoltalmi
igazolvány, munkakönyv, leckekönyv, levelek ......................................................................................4 000

12066.17 db marhalevél ...................................................................................................................................2 000
12067.20 db dokumentum benne 9 db-on illetékbélyeg ..................................................................................1 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12068.cca 1700-1800 Az asszonyfalvai Hollósy család birtokaira vonatkozó iratok hagyatéka. Hozzá a

család leszármazottainak XIX. sz.-i halotti értesítői. kb 10 okmány ......................................................6 000
12069.1792 A Szentkirályi család nemességigazoló perének leírása. 34 kézzel beírt oldal latin és magyar

nyelven. ...............................................................................................................................................10 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12070.1836 Sobri Jóska betyár és 15 társának körözvénye személyleírásukkal. 3 magyarul nyomtatott
oldalon .................................................................................................................................................10 000

12071.1870 Hegedűs Sándor (1847-1906) közgadász, miniszter, író saját kézzel írt szerelmes levele
Jókay Jolánnak 4 beírt oldal ..................................................................................................................5 000

12072.1875 Nendtvich Károly (1811-1892) kémikus, az akadémiai természet- és vegytani szertár őrének
kézzel írt, aláírt nyugtája 50 Ft felvételéről, Arany János főtitkári feljegyzésével, üvegezett fa
keretben ..............................................................................................................................................40 000

12073.1877 Julius Stahel (Számvald Gyula) magyar szabadságharcos tábornok amerikai konzulként
aláírt igazolása / 1877 Julius Stahel Union general in the American Civil War owner of the Medal
of Honor autograph signature as United States consul .......................................................................28 000

12074.1905-1921 Bp., a Hunnia Csónakázó Egyesület azonosítatlan tagjának 2 db kézzel írt levele
személyes ügyekben + 2 db evezős fotó ..............................................................................................1 400

12075.1905 A Bezerédy család címerleírása és nemesség igazolása ..........................................................10 000
12076.1905 A boronkai Boronkay család címerleírása és nemesség igazolása ...........................................10 000
12077.1910 Kinevezési okmány dr. Zsakó István (1882-1966) körorvos részére a dicsőszentmártoni

(Erdély) közkórház elmebeteg osztályára báró Kemény Ákos (1866-1922) Kisküküllő vármegye
főispánjának saját kezű aláírásával, pecsétekkel, hajtogatva, jó állapotban ........................................3 000

12078.1916 Bp., Görgey Artúr (1818-1916) honvédtábornok gyászjelentése báró Solymosy Lajosnak
címezve ...............................................................................................................................................12 000

12079.1918 Alfred Barriol. francia statisztikus, tudós saját kézzel megírt névjegykártyája /  1918 Autograph
lines of Alfred Barriol secretary general of the French Statistic Institute ...............................................3 000

12080.cca 1920-1930 Dr. Gratz Gusztáv (1875-1946) pénzügy- és külügyminiszter, országgyűlési
képviselő névjegye, hátoldalon saját kézzel írt szöveggel ....................................................................1 800

12081.cca 1920-1940 Kézzel írt süteményes füzetke, az egyik lap sérült, hiányos, kopott borítóval, 14 sztl.
lev. .........................................................................................................................................................1 000

12082.cca 1920-1940 Egy olasz diplomata hatalmas, 287 darabos névjegygyűjteménye. Nagyrészt
olaszországi olasz és külföldi diplomaták és üzletemberektől. Többségében diplomatáktól,
Japántól az Amerikai Egyesült Államokig. Nagyon sok kártyán saját kezű aláírásokkal,
feljegyzésekkel. /  cca 1920-1940 Business card collection of an Italian diplomat. Mostly diplomats
from all over the world from Japan to the USA. 287 business cards, many of them with autograph
lines. Businessmen, noblemen and so on. ..........................................................................................50 000

12083.cca 1920 Magyar címerpajzs, iskolai rajz, vegyes technika, papír, 30x39 cm ......................................1 000
12084.1924 Kormánybiztosnak címzett, kézzel írt levél, 16x17 cm .................................................................1 000
12085.1927 Bp., Kinevezési okmány a magyar kir. népjóléti és munkaügyi miniszter, Vass József

(1877-1930) saját kezű aláírásával és szárazpecséttel ........................................................................2 000
12086.1927-1929 A Nemzetek Szövetsége fejléces levélpapírjára írt, dr. Makay Pálnak címzett levelek,

többek között Radisics Elemértől, Haász Aladártól, stb., 22 db ..........................................................22 000
12087.1929 Friedrich Voelcker (1872-1955) sebész orvos saját kézzel írt képeslapja Szörényi Erzsébet

(1904-1987) geológusnak borítékkal / Autograph letter of Friedrich Voelcker doctor, chirurg to a
Hungarian scientist ................................................................................................................................2 000

12088.1929-1970 Gáspár Vilmos, egy világutazó eszperantista érdekes útinaplója. Több száz oldal a
javarészt a 30-as évek tett utazásokról. Fotók, képeslapok, bélyegek, levélzárók és rengeteg
pecsét az út állomásairól. Minden útba ejtett városból hivatalos pecsét, dátummal. Számos ritka
bélyeggel és érdekes fotóval, rengeteg bejegyzéssel. Két album és még sok lap és 50-60
érdekes, mozgalmas fotó. / cca 1929-1970 Diary of a world traveller Esperantist. Many hundreds
of pages with photos and postcards of the cities visited during the travel. With countless stamps
and cancellations in an album + many photos all regarding esperanto themes. .................................40 000

12089.cca 1930 Herbarium. Kb 100 db préselt növényt, megnevezésüket, lelőhelyeiket tartalmazó
herbárium lapokon, jó állapotban / Herbarium on ca 100 pages with their description and place of
finding. 22x35 cm ................................................................................................................................10 000

12090.1931 Dr. Johann Béla (1889-1983) a Közegészségügyi Intézet igazgatója által saját kézzel aláírt
levél, melyben betegsége miatti távolléte okán elnézést kér ................................................................1 200

12091.1932 Bethlen Gábor Szövetség társelnökének levele Folkusházy Lajosnak (1868-1939), a BSZKRT
vezérigazgatójának, az érdi református egyház nevében, egy terület ügyében, aláírással, a
szövetség fejléces papírján, borítékkal. ................................................................................................1 200

12092.1932 Bp., Dr. Magyary-Kassa Gyula (18651944) gyógyszerész, egyetemi tanár, MTA-tag saját
kézzel írt és aláírt levele ........................................................................................................................2 000

12093.1932 Bp., A Nemzeti Vívó Club titkára, Gábor József saját kézzel aláírt levele Grausz Sándor
klubellenőrnek, amelyben felkéri a vívó olimpikonok, közte Petschauer Attila hazaérkezésekor lévő
ünnepélyes fogadtatáson való részvételre ............................................................................................2 600

12094.1934 Bp., Payr Hugó (1888-1976) birkózóbajnok, politikus, országgyűlési képviselő saját kézzel
aláírt levele ............................................................................................................................................1 600

12095.1935 Bp., Adományozó okirat vitéz Kozma Miklós (1884-1941) belügyminiszter saját kezű
aláírásával .............................................................................................................................................2 600

12096.cca 1935 Nemzetközi műkorcsolya verseny a Városligetben. A Magyar Film Iroda filmhíradó
felvétele. Írásos tudósítás. Néhány képkocka szélén foltok. .................................................................6 000
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12097.1936 Hoffmann Sándor (1899-1992) Kossuth-díjas vegyészmérnök saját kézzel írt levele .................1 000
12098.1937 Bp., Herceg Hohenlohe Károly Egon (1882-1971) főesperes saját kézzel írt és aláírt

segítségkérő levele dr. Zsakó István igazgató részére, hátoldalán a válasz tervezetével ....................3 000
12099.1937 Liska Gyula építészmérnök és Várady Eszter Désirée-nek, Várady Albert (1870-?) huszár

ezredes, a m. kir. varasdi 10. honvéd huszárezred egykori tagjának lányának esküvői albuma,
számos esküvői távirattal, közte magas rangú katonatisztek távirataival is, két nagyméretű esküvői
fotóval (17x23 cm), egybekötve, benne egy esküvői kártyával, vászon kötésben. ...............................1 200

12100.1938 Szentmihályi Clair Ignác (1870-1938) ny. honvédelmi h. államtitkár, a III. oszt. Vaskoronarend
és a polgári érdemkereszt tulajdonosának, volt tart. tüzérfőhadnagynak, Clair Ignác (1794-1866)
unokájának, Clair Gyula (1841-1911) fiának halálozási értesítője ........................................................1 200

12101.1941 Bp., Dr. Mikó Gyula (1889-1951) gyógyszerész, egyetemi tanár részben saját kézzel írt és
aláírt levelezőlapja szakmai témában ...................................................................................................1 800

12102.1943 Ortvay Rudolf tudományos irodalmi működése, 6 gépelt oldallal, plusz egy kézírásos lappal, a
6. gépelt lapon és a kézírásos lapon Ortvay Rudolf (1885-1945) fizikus, egyetemi tanár aláírásaival.
...............................................................................................................................................................1 200

12103.Több mint 100 db régi, főleg mozi és színházjegy ................................................................................1 000
12104.cca 1950 A Herendi és a Hollóházi porcelángyár, valamint a magyar porcelánipar történetéről írt

könyvhöz készített jegyzetek kéziratok, valamint filmterveket tartalmazó gyűjtemény. Gépiratok,
kézzel írt kártyák, részben Herendi levélpapíron. .................................................................................3 000

12105.1956 Bp., A Magyar Forradalmi Nemzeti Bizottmánya által kiadott gépelt röplap ................................1 600
12106.Most érkeztem Amerikába. Magyar-angol párbeszédek és szótár. 1956-os magyar kivándorlóknak

készítve New York, (1957.) Waldon Press. XIV, 199 l. Fűzve, kiadói borítékban. + hozzá:AZ US
Hadsereg menekült fogadó tábora. 6 oldalas üdvözlő nyomtatvány a tábor térképével magyarul .......5 000

12107.1959-1982 Mezei József (1930-1986) irodalomtörténész, ELTE BTK XIX. századi Irodalomtörténet
tanszék vezető profeszorának Tanszékének vezető professzorának levelezése, neki szóló
levelekkel, meghívókkal, közte Dr. Diószegi András (1929-1979) irodalomtörténész, kritikus
halálozási értesítőjével, 25 db. ..............................................................................................................1 200

12108.cca 1960-1970 Dr. Mezei József (1930-1986) irodalomtörténész, egyetemi tanár, tanszékvezető
egyetemi docens 10 db névjegykártyája, továbbá 16 lap, többségében kétoldalas, kézzel írt
jegyzetei, valamint további 3 papírlap, kézzel írt jegyzetekkel. .............................................................1 200

12109.1975 Ottó Ferenc (1904-1976): zeneszerző saját kézzel írt képeslapja Kardoss Béla írónak ..............1 400
12110.cca 1989 A vasfüggönyből készített drótkoszorú, díszdobozban, igazolással ......................................1 000
12111.Sigillia Archivi Vaticani. A Vatikáni Levéltár pecsétjei. Az Archív kiadó által kiadott, limitált

példányszámú, sorszámozott, névre szóló, viaszból készült pecsétgyűjtemény sorozat teljes
anyaga. Összesen 31 db pecsét, mindegyikhez hozzávaló magyar nyelvű leírással, hozzá
exkluzív bársonyborítású tartódobozzal. ...........................................................................................100 000

12112.1792 Az Országgyűlési ülésszak jegyzőkönyve. Felső és alsó-surányi Sigray József példánya.
Papírfelzetes viaszpecséttel, gróf Pálffy Károly kancellár, és Nagy József saját kezű aláírásával
24p. latin nyelven. .................................................................................................................................6 000

12113.North Wales Szabadkőműves kötény és vállszalag, fém plakettel, bőr, textil, fém szerelékkel,
kötény: 37x31 cm, szalag: 46x6 cm, medál: 7x8 cm./ North Wales Freemason apron and sash
with jewel, leather, textile, and metal, apron: 37x31 cm, sash: 46x6 cm, jewel: 7x8 cm. ....................11 000

12114.Nagy névjegykártya gyűjtemény, kb. 100 db névjegykártya, néhányon címerekkel, némelyeken
bejegyzésekkel. .....................................................................................................................................6 000

12115.10 db régi névjegykártya, közte: Visnyovszky Lajos (1890-1973) szobrász, Csíkbarczfalvi és
gamási Lázár István (1881-1936) író, költő, forgatókönyvíró, Petőfi Társaság tagjának, Fleischer
Antal (1889-1945) M. Kir. Operaház és a Nemzeti Zenedének karnagyának névjegykártyája, a
hátoldalán a felesége soraival, Anton Azbe (1862-1905) szlovén festő, Gruber Jenő m. kir. műszaki
főtanácsos, az aldunai m. kir hajózási hatóság főnöke, Prof. Franz Jelinek Mozarteum zenetanára,
Josef Hása csellóművész és mások névjegykártyáival. ........................................................................1 200

12116.Dobi Ferenc(1880-1916) és Kürti József(1881-1939) színészek által írt és aláírt képeslap Pázmán
Ferenc színésznek ................................................................................................................................2 000

12117.Jérôme Tharaud (1874-1953) francia grafikus saját kézzel írt levele / autograph signed letter of
French graphic Jérôme Tharaud ...........................................................................................................4 000

12118.Maurice Croiset (1846-1935) francia tudós sajét kézzel írt levele / Autograph written letter of
Maurice Croiset French hellenist scholar. .............................................................................................3 000

12119.Tony Georges Boussenot (1876-1974) francia politikus saját kézzel írt köszönő kártyája / 1918
Autograph written letter of Tony Georges Boussenot French politican .................................................3 000

12120.Albert Demangeon (1872-1940) francia geográfus saját kézzel írt köszönő kártyája / 1918
Autograph written letter of Albert Demangeon French geographian .....................................................3 000

12121.Michael Huber francia történész, statisztikus saját kézzel írt levele / Autograph written letter of
Michael Huber French historian and statistican ....................................................................................3 000

12122.Charles Chaumet (1866-1932) francia politikus saját kézzel megírt névjegykártyája /  Autograph
letter of Charles Chaumet French politican ...........................................................................................3 000

12123.Devecska Ferenc belsőépítész, tanár részére adományozott oklevél az Orsz. Iparművészeti
Társulat jubileuma alkalmából rendezett, Szép otthon - boldog élet c. kiállításon bemutatott
munkájáért. Üvegezett keretben Hóman Bálint Vallás és közoktatásügyi miniszter saját kezű
aláírásával. 44x63 cm ...........................................................................................................................8 000
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12124.cca 1960 Dokumentumok a magyar acél- és alumíniumgyártás történetéből: beszámolók,
összefoglalók, 3 gépirat, mellékelt fényképekkel ..................................................................................1 200

Aláírás
12125.Honthy Hanna (1893-1978) színésznő aláírása az őt ábrázoló képen .................................................1 000
12126.Koncz Zsuzsa (1946-) énekesnő aláírása az őt ábrázoló kép hátoldalán .............................................1 600
12127.Lehár Ferenc (1870-1948) zeneszerző saját kezű aláírása őt ábrázoló fotólapon ...............................2 000
12128.Sárdy János (1907-1969) magyar operaénekes (tenor), színész aláírása az őt ábrázoló fotólapon, a

fotólapon kis szakadással. 14x9 cm. .....................................................................................................1 000
12129.Lukács Margit színésznő saját kézzel aláírt fotólapja ...........................................................................2 000
12130.Miklós Lívia színésznő saját kézzel aláírt fotólapja ...............................................................................2 000
12131.Simor Erzsi színésznő saját kézzel aláírt fotólapja ...............................................................................2 000
12132.Páger Antal színész saját kézzel aláírt fotólapja ...................................................................................2 000
12133.Németh Angéla olimpiai bajnok gerelyhajító által saját kézzel írt képeslap ..........................................1 000
12134.1941 Festetics Domonkos gróf, országgyűlési képviselő saját kézzel írt levelezőlapja (megviselt) .....2 000
12135.Pirmin Zurbriggen (1963- ) világbajnok síelő aláírása emlékborítékon .................................................2 000
12136.Maria Walliser (1963- ) síelő aláírása emlékborítékon ..........................................................................2 000
12137.Erika Hess (1962- ) síelő aláírása emlékborítékon ...............................................................................2 000
12138.Michela Figini (1966- ) síelő aláírása emlékborítékon ...........................................................................2 000
12139.Vreni Schneider (1964- ) síelő aláírása emlékborítékon .......................................................................3 000
12140.Evi Kratzer (1961- ) síelő aláírása emlékborítékon ...............................................................................3 000
12141.Operaénekesek, színészek által dedikált fotók, Antalffy Albert, Hollai Kálmán, stb., 5 db ....................2 000
12142.1983 Tavaszi Fesztivál FDC Szász Endre grafikus, a bélyeg tervezőjének aláírásával .......................1 600
12143.Alekszej Leonov (1934- ) saját kezű aláírása fényképen / Autograph signature of astronaut Leonov ..2 000
12144.Babits Vilma (1891-?) magyar színésznő fotólapja autográf aláírással ................................................2 000
12145.Horváth Nusy színésznő aláírt fotója 9x14 cm ......................................................................................1 800
12146.Magyar válogatott birkózók által aláírt és hazaküldött lap Zsibrita János, Gurics György és mások ....3 000
12147.1954 Tilli Endre vívó bajnok aláírása képeslapon, Tilli feleségének .....................................................2 000
12148.2005 25 éve járt az első magyar űrhajós a világűrben FDC rajta Farkas Bertalan űrhajós aláírásával

...............................................................................................................................................................1 800
12149.Philippe Lemaire (1927-2004) francia színész aláírt fotója / autograph signed photo, 14x9 cm ...........3 000
12150.Jane Mansfeld (1933-1967) amerikai színésznő aláírt fotója / autograph signature of American

actress 9x14 cm ....................................................................................................................................6 000
12151.Martine Carol (1920-1967) francia színésznő, szexszimbólum által dedikált fotólap / Autograph

signed photo ..........................................................................................................................................2 000
12152.Lorella De Luca (1940-2014) olasz színésznő aláírt fotólapja / autograph signature of Lorella De

Luca Italian actress ...............................................................................................................................1 400
12153.1935 A Jugoszláv Vardar labdarúgócsapata tagjai és edzőjük a magyar válogatott Lyka Antal által

aláírt képeslap / Autograph signed postcard by the Vardar Jugoslavian football team with the coach
Antal Lyka .............................................................................................................................................5 000

12154.cca 1980 Interkozmosz képeslap, rajta Magyar Béla űrhajós aláírásával ............................................1 400
12155.1988 Farkas Bertalan (1949-) magyar űrhajós aláírása egy őt ábrázoló fotólapon, 14x10 cm. ............1 200
12156.4 db színészek által aláírt fotó: Franek Trefalt, Metka Gabrijelciceva, stb. ...........................................1 600
12157.1973 Antal Gábor (1922-) sorai és aláírása, egy Szilágyi Dezső (1922-2010) bábművésznek, az

Állami Bábszínház igazgatójának szóló levélen, a Magyar Nemzet fejléces papírján.  Antal Gábor
(1922-1995) kritikus, újságíró, az 1945-ben újjáalakuló Magyar Nemzet egyik alapítója és újságírója
kis megszakításokkal 1988-as nyugdíjazásáig .....................................................................................1 200

12158.Murgács Pál dalszerső aláírt képeslapja a Magyar Lengyel cserkészkőr vezetőjének .........................1 000
12159.Aláírásgyűjtemény: Tarányi Ferenc főispán, Egyed István egyetemi tanár, Nemeskéri-Kiss Sándor

író, Dr. Kvatkó Pál szerkesztő ...............................................................................................................1 600
12160.1966 dr. Solymos Ede (1926-2008) néprajzkutató, a bajai Türr István Múzeum igazgatójának

aláírása a múzeum fejléces papírján ....................................................................................................1 000
12161.1966 dr. Solymos Ede (1926-2008) néprajzkutató, a bajai Türr István Múzeum igazgatójának

aláírása a múzeum fejléces papírján ....................................................................................................1 000
12162.Papp Kálmán (1886-1966) győri megyés püspök saját kézzel aláírt köszönő lapja győri templomot

ábrázoló fotó hátulján ............................................................................................................................1 600
12163.1955 Sárdy János (1907-1967) operaénekes, színész dedikált fotólapja, 12x8 cm .............................1 400
12164.Selényi Etelka(1925-) színésznő aláírása őt ábrázoló fotón. Várkonyi László pecséttel jelzett fotója.

hajtásnyommal ......................................................................................................................................1 000
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12165.1954 Magyar kajakozó válogatott tagjai által aláírt képeslap a maconi világbajnokságról Wieland
Károly, Sasvári, Halmai, Csonka és mások ..........................................................................................4 000

12166.Babits Vilma (1891-?) magyar színésznő autográf aláírása, a fotón Káldor Dezsővel .........................2 000
12167.d.n. Franz Sigel 1824-1902): 1848-as német szabadságharcos, később amerikai tábornok és

politikus saját kézzel írt névaláírása levél kivágáson / wo. date Autograph signature of 1848
freedom fighter, Union major general, politican Franz Sigel on letter cut-out .....................................14 000

12168.d.n. Franz Sigel 1824-1902): 1848-as német szabadságharcos, később amerikai tábornok és
politikus saját kézzel írt névjegykártyája / wo. date Autograph card of 1848 freedom fighter, Union
major general, politican Franz Sigel ....................................................................................................12 000

12169.Molnár C. Pál (1894-1981) festő által aláírt kiállítási prospektus ..........................................................3 000
12170.1926 Bp., A Rózsavölgyi és Társa által kiállított fejléces nyugta, rajta Kodály Zoltán aláírásával ........4 600
12171.1934 Képzőművészeti Főiskola leckekönyve, benne Lyka, Andreetti, Pilch Dezső, Lechner Jenő, és

más híres tanárok aláírásával ...............................................................................................................2 000
12172.Bende Zsolt (1926-1998) saját kézzel írt sorai az őt ábrázoló fotón, Mezey Béla pecséttel jelzett

fotója .....................................................................................................................................................1 200
12173.Xantus Gyula, Keresztury Desző aláírásai üdvözlő és emléklapon .........................................................800
12174.1865 Albin Francis Schoepf (1822-1886) amerikai polgárháborús tábornok saját kezű aláírása

névkártyán /  1865 Albin Francis Schoepf brigadiers general autograph signature ............................16 000
12175.Aláírásgyűjtemény, főleg operaénekesek aláírásai: Házy Erszébet, Simándi József, Margaret

Tynes, Antonin Svoré, Pavlánszky Edina, Galsay Ervin, Tiszay Magda, stb., összesen kb. 50 db,
jegyzetfüzetben ...................................................................................................................................30 000

12176.Angelica Domröse (1941-) német színésznő saját kézzel aláírt fénykép / autograph signed photo .....2 000
12177.Aláírás tétel: Francia, olasz és német színészek, orosz zenész aláírásai fényképeken és

koncertműsoron. ...................................................................................................................................3 000
12178.1954 A Színház és Mozi c, újság számai benne színészek saját kezű aláírásaival (Géczy Dorottya,

Kadosa Pál, Németh Marika, Joviczky József, Vásáry Tamás, Palánkay Klára. Bersztercei Pál, ........3 000
12179.Ferdinand Backhaus, asz osztrák sóbányák igazgatójának fotója / Director of the Austrian salt

mines on cartboard 13x18 cm ...............................................................................................................2 000
12180.Tóth István fotóművész aláírása emléklapon ........................................................................................1 200
12181.1943 Békeffy Gábor (1908-1955) költő aláírása, és ajándékozási sorai, a Hallgatás útján c.

verseskötete címlapján. ........................................................................................................................1 000
12182.Deák Ferenc (1935 - ) festőművész aláírt kiállítási katalógusa .............................................................2 000
12183.cca 1937 Mohácsi Jenő (1886-1944) író, Emőd Tamás (1888-1938) költő, újságíró, Péchy Blanka

(1894-1988) színésznő, Závodszky Zoltán (1892-1976) operaénekes, Tábori Pál (1908-1974) író és
további, azonosítatlan személyek aláírásai papírlapon, kartonra ragasztva .........................................3 000

12184.Illyés Gyula és Francsi Kálnay (1899-1992) magyar származású amerikai író aláírásai papírlapon,
kartonra ragasztva ................................................................................................................................3 000

12185.Babay József (1898-1956) író és négy további, azonosítatlan aláírás papírlapon, kartonra ragasztva
...............................................................................................................................................................1 000

12186.Szenes Fülöp (1863-1944) festőművész aláírása papírlapon ...............................................................1 200
12187.1972 Bírói kinevezés Korom Mihály igazságügyminiszter aláírásával ..................................................2 000
12188.1938 Vegyes aláírás tétel ugyanazon papírlap két oldalán, összesen 5db ebből 3db azonosított:

Ney Bernát (1863--1938) bariton operaénekes; Pichler Elemér (?-?) tenor, fuvolaművész; Palotay
Árpád (1885-1950) basszus, rendező saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, ................................1 000

12189.Alexandrina Milcheva(1936-) bolgár mezzoszoprán énekesnő aláírása az őt ábrázoló fotón /
autograph signature ..............................................................................................................................1 000

12190.1939 Bölcsészkari leckekönyv Häckel Ernő, Domannovszky, Kornis Gyula, Országh László és más
jeles tudósok aláírásával .......................................................................................................................3 000

12191.Vágó István (1949-) magyar televíziós személyiség, kvíz-műsorvezető aláírása az őt ábrázoló fotón,
üvegezett fa keretben. ..............................................................................................................................800

12192.1954 Szocialista Munkáért Érdemrend adományozó oklevele, rajta Dobi István államfő, az Elnöki
Tanács elnökének aláírásával ...............................................................................................................1 000

12193.Basilides Barna (1903-1967) festő aláírása kiállítási prospektuson ......................................................3 000
12194.Ruttkai Éva színésznő aláírása papírlapon, fényképpel .......................................................................2 000
12195.Sulyok Mária színésznő aláírása papírlapon, fényképpel .....................................................................2 000
12196.Kazal László, Alfonsó és Viola Mihály színészek aláírásai papírlapokon, fényképpel ..........................2 000
12197.Raksányi Gellért, Forgács László és Tompa Sándor színészek aláírásai papírlapokon, fényképpel ...2 000
12198.Váradi Hédi, Psota Irén és Makay Margit színésznők aláírásai papírlapokon, fényképpel ...................2 000
12199.Szakács Miklós színész aláírása papírlapon, fényképpel .....................................................................2 000
12200.Rózshegyi Kálmán színész aláírása papírlapon, fényképpel ................................................................3 000
12201.Schubert Éva színésznő aláírása papírlapon, fényképpel ....................................................................2 000
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12202.1976 Frank Frigyes (1890-1976) magyar festő dedikációja Gordon Zsuzsának kiállítási
katalógusban .........................................................................................................................................2 600

12203.Zádor István: Budapest 1945. c. munkájának borító nélküli példánya, a szerző aláírásával és
ajándékozási soraival ............................................................................................................................1 200

12204.Errol Leslie Thomson Flynn (1909-1959) ausztrál származású amerikai filmszínész saját kezű
aláírása egy a művészt ábrázoló fotón, üvegezett keretben, 25x20cm ..............................................10 000

12205.Vincent Price, Jr. (1911-1993) amerikai színész saját kezű aláírása egy a művészt ábrázoló fotón,
üvegezett keretben, 25x20cm .............................................................................................................10 000

12206.Shirley Temple (1928- 2014) amerikai gyermekszínész, énekes, táncos saját kezű aláírása egy a
művésznőt ábrázoló fotón, üvegezett keretben, 25x20cm ..................................................................10 000

12207.Sir Richard Burton (1925-1984) walesi színész, rendező és producer saját kezű aláírása egy a
művészt ábrázoló fotón, üvegezett keretben, 25x20cm ......................................................................10 000

12208.Jacqueline Bisset (1944-) brit színésznő  saját kezű aláírása egy a művésznőt ábrázoló fotón,
üvegezett keretben, 25x20cm .............................................................................................................10 000

12209.Mary Zsuzsi: Ez itt az utolsó tangó (1991) aláírt bakelit lemeze üdvözlő sorokkal ...............................1 000
12210.1855 Carl Löwenhielm (1772-1861) svéd diplomata, katonatiszt kőnyomatos portréja saját kezű

dedikációjával Alexander Hübner (1811-1892) osztrák diplomatának címezve / 1855 Carl
Löwenhielm (1772-1861) Swedish diplomat's lithographic image with his autograph dedication to
Alexander Hübner (1811-1892), Austrian diplomat  Image size:17x21 cm. ........................................24 000

Fotó
12211.cca 1930 Szalonta, sokác lány a kereszt előtt, Kerny István (1879-1963) pecséttel jelzett vintage

fotóművészeti alkotása, 24x17,5 cm .....................................................................................................2 400
12212.1926 Nádújfalu, búzaszentelésre vonulók, pecséttel jelzett, feliratozott vintage fotó Kerny István

(1879-1963) hagyatékából, 17x23,5 cm ................................................................................................2 400
12213.cca 1932 Kerny István (1879-1963): Plasztikus portré, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti

alkotás, 18,5x16,5 cm ...........................................................................................................................4 200
12214.cca 1930 Angelo (1894-1974) 2 db vintage színházi fotója, egyik aláírva, másik feliratozva, az egyik

kép sérült, 16x13 cm és 18,5x15 cm .....................................................................................................2 400
12215.Balás István (1945- ): Árnyékszék, művészi fotóprint, jelzett, 25×18 cm ..............................................5 000
12216.Balás István (1945- ): Szobában, művészi fotóprint, jelzett, 40×15 cm ................................................6 000
12217.Balás István (1945- ): Kézenfogva, művészi fotóprint, jelzett, 25×12,5 cm ...........................................5 000
12218.Balás István (1945- ): Suhanás, művészi fotóprint, jelzett, 16×25 cm ..................................................5 000
12219.Balás István (1945- ): Kerítés, művészi fotóprint, jelzett, 15×25 cm .....................................................5 000
12220.Balás István (1945- ): Welcom(e), művészi fotóprint, jelzett, 25×17 cm ...............................................5 000
12221.cca 1937 Csík Ferenc (1894-1984) soproni fotóművész hagyatékából 2 db vintage fotó, az egyik

pecséttel jelzett, 17x23 cm ....................................................................................................................2 400
12222.cca 1937 Dr. Csörgeő Tibor (1896-1968): Sztereofotók egy aktmodellről, 2 db jelzetlen képpár a

szerző hagyatékából, a fotók mérete 5,5x5,5 cm, papírméret 6x13 cm ................................................2 000
12223.1944 Danassy Károly (1904-1996) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli, vintage fotó

légvédelmi ütegről, 29,5x23,5 cm .......................................................................................................11 000
12224.cca 1960 Darkó István: Kánikula, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, kasírozva, 40x30 cm .....1 400
12225.Dulovits Jenő (1903-1972) budapesti fotóművész hagyatékából 3 db pecséttel jelzett vintage fotó,

9x12 cm .................................................................................................................................................2 000
12226.1983 Jankovszky György(1946-): New York, Brooklyn híd, feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett,

15×23,5 cm ...........................................................................................................................................8 000
12227.1986 Jankovszky György(1946-): Víkend ház VIII/B, feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett, részben

színezett, kartonra kasírozva, 12,5x17,5 cm .........................................................................................5 000
12228.1976 Jankovszky György(1946-): Egy tigris gondolatai a szabadságról, feliratozva, kartonra

kasírozva, pecséttel jelzett, 12x15 cm ..................................................................................................5 000
12229.1984-2010 Jankovszky György(1946-): Budapest, Lenin elvtárs jelen van, feliratozva, aláírt,

pecséttel jelzett, kartonra kasírozva, 10×8 cm ......................................................................................5 000
12230.cca 1930 Mosás. Kaksa Rajmund tatai fényképész fotója. Hagyatékából.40x31 cm ...........................4 000
12231.cca 1940 Kocsmázók. Kaksa Rajmund tatai fényképész fotója. Hagyatékából. 18x13 cm ..................2 000
12232.cca 1930 Tatai tó részlet. Kaksa Rajmund tatai fényképész fotója. Hagyatékából.23x17 cm ..............2 200
12233.cca 1960 Kalocsai Rudolf (?-?) budapesti fotóriporter és fotóművész hagyatékából feliratozott

vintage fotó, sarkain törésnyommal, 30x40 cm .....................................................................................1 400
12234.Korschelt Miklós (1900-1982): Kassa - dóm, pecséttel jelzett vintage fotó, felületén törésnyommal,

24x18 cm ...............................................................................................................................................1 800
12235.Korschelt Miklós (1900-1982): Gyerekek az őszi napfényben, pecséttel jelzett vintage fotó, felületén

törésnyommal, 24x18 cm ......................................................................................................................1 400
12236.cca 1939 Korschelt Miklós (1900-1982) budapesti festő- és fotóművész hagyatékából, 2 db

pecséttel jelzett vintage fotó, 24x18 cm ................................................................................................2 000
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12237.cca 1958 Krisch Béla (1929-?) kecskeméti fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett vintage
alkotás (Mozdony), 36,5x26 cm ............................................................................................................1 400

12239.cca 1930-1940 H.B. Leon: New York, feliratozott fotó, 12x19 cm / cca 1930-1940 H.B. Leon: New
York, 19x12 cm .....................................................................................................................................2 000

12240.cca 1975 Magyar Alfréd: Agyagbánya, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 40x30 cm ..............1 400
12241.cca 1960 Medgyesi László (?-?) kecskeméti fotóművész, Alkonyatban c., feliratozott vintage

fotóművészeti alkotása, 28,5x39 cm .....................................................................................................1 400
12242.cca 2005 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett

vintage fotó (Körtánc), 40x30 cm ..........................................................................................................1 400
12243.cca 1985 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli

vintage fénykép, 40x30 cm ...................................................................................................................1 400
12244.cca 1989 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli

vintage fénykép (Fotómodellek), 40x30 cm ..........................................................................................1 400
12245.cca 1986 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett

vintage fotó (Ablaknál), 40x30 cm .........................................................................................................1 400
12246.cca 1984 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett

vintage fotó (Sellő), 40x30 cm ...............................................................................................................1 400
12247.cca 1991 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage

fotó (A rózsa illata), 40x26,5 cm ............................................................................................................1 400
12248.cca 1983 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett

vintage fotó (Fürdés után), 40x30 cm ...................................................................................................1 600
12249.cca 1984 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett

vintage fotó (Leszboszi kirándulás), 40x30 cm .....................................................................................1 600
12250.cca 1979 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett

vintage fotó (Torzó), 30x40 cm .............................................................................................................1 400
12251.cca 1983 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett

vintage fotó (Nyaralás), 30x40 cm ........................................................................................................1 400
12252.cca 1988 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett

vintage fotó (Forró mező), 40x30 cm ....................................................................................................1 400
12253.cca 1994 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage

fotó (Fekete-fehér, a zongoránál), 40x26 cm ........................................................................................1 400
12254.cca 1980 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett

vintage fotó (Naplemente), 30x40 cm ...................................................................................................1 600
12255.cca 1985 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli

vintage fotó (Napernyővel), 30x40 cm ..................................................................................................1 400
12256.cca 1988 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett

vintage fotó (Hancúrozás), 30x40 cm ...................................................................................................1 400
12257.cca 1979 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett

vintage fotó (Régi emlék), 40x30 cm .....................................................................................................1 400
12258.cca 1938 Osoha László (1899-1970) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db vintage fotó, az

egyik pecséttel jelzett, 23x17 cm és 22x17 cm .....................................................................................2 400
12259.cca 1935 Osoha László: Falurészlet, pecséttel jelzett, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,

37x29 cm ...............................................................................................................................................4 200
12260.1937 Osoha László: Gerlék. Vintage fotó, pecsételve, feliratozva, több helyen kiállítva, 35x27cm

(egyik sarka hajtott, ragasztott) .............................................................................................................4 200
12261.cca 1933 Pöltinger Gusztáv (?-?) soproni fotóművész hagyatékából jelzés nélküli, vintage

fotóművészeti alkotás (Csendélet hegedűvel), 24x30 cm ...................................................................11 000
12262.1930 Pöltinger Gusztáv: Kútnál, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás a szerző hagyatékából,

35x29 cm ...............................................................................................................................................2 400
12263.cca 1958 Seidner Zoltán (?-?) budapesti fotóriporter hagyatékából pecséttel jelzett vintage fotó,

24x18 cm ...............................................................................................................................................1 600
12264.cca 1985 Szabó Judit: Színházi előadás egy éjjel Amsterdamban, feliratozott fotóművészeti alkotás,

kép: 32x17 cm, 40x30 cm-es fotópapíron .............................................................................................1 400
12265.cca 1935 Szabó Lajos (Újpest): Derű, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, kartonra

ragasztva, 39x30 cm ...........................................................................................................................11 000
12266.1945 Tiszavölgyi József (1909-?) budapesti fotóriporter hagyatékából 13 db vintage fotó, többsége

jelzett, háborús pusztítások, vegyes méretben .....................................................................................2 400
12267.cca 1960 Vadas Ernő (1899-1962): Lift a könyveknek, pecséttel jelzett vintage fotó, 24x18 cm .........1 600
12268.cca 1968 Kecskeméti életképek, Vincze János (1922-1998) kecskeméti fotóművész 3 db aláírt,

feliratozott vintage fotója, 24x18 cm és 24x16,5 cm között ...................................................................2 000
12269.Wonke Rezső: Kerék-fonatok. Pecséttel jelzett vintage alkotás 21x14 cm ...........................................1 000
12270.Wonke Rezső: Király utcai udvar 1972. Pecséttel jelzett vintage alkotás 18x24 cm ............................1 000
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12271.Wonke Rezső: Szieszta. Pecséttel jelzett vintage alkotás 18x24 cm ...................................................1 000
12272.cca 1970 Kortárs fotóművészet, 3 db feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, 24x30 cm és 26x40

cm között ...............................................................................................................................................1 400
12273.cca 1989 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából 26 db vintage fotó

(6x6 cm és 24x18 cm) + 6 db vintage negatív (6x6 cm és 4x6 cm), a negatívok és a pozitív
fényképek között nincs összefüggés .....................................................................................................2 000

12274.cca 1974 A csábítás művészete, szolidan erotikus felvételek, 41 db vintage negatív 24x36 mm ........4 200
12275.cca 1973 Hétvégi pörgés, szolidan erotikus felvételek, 29 db vintage negatív, 24x36 mm ..................3 000
12276.cca 1972 Szolid modellekről, szolidan erotikus felvételek, 26 db vintage negatív, 24x36 mm .............3 600
12277.cca 1976 Erdei fészekrakó, szolidan erotikus felvételek, 24 db vintage negatív, 24x36 mm ................3 600
12278.cca 1971 Pásztoróra ingája, szolidan erotikus felvételek, 30 db vintage negatív, 24x36 mm ..............4 000
12279.cca 1973 Szabadtéri gyakorlatok, szolidan erotikus felvételek, 28 db vintage negatív, 24x36 mm ......4 000
12280.cca 1970 Koktélparti után, szolidan erotikus felvételek, 31 db vintage negatív, 24x36 mm .................4 200
12281.cca 1974 Csiklandós felvételek, szolidan erotikus felvételek, 29 db vintage negatív, 24x36 mm .........3 800
12282.cca 1973 Visszafojtott vágyak, szolidan erotikus felvételek, 30 db vintage negatív, 24x36 mm ...........4 000
12283.cca 1977 Örömteli pillanatok, szolidan erotikus felvételek, 9 db vintage negatív (24x36 mm) + 8 db

mai nagyítás (10x15 cm és 18x25 cm), a negatívok és a pozitív fényképek között nincs
összefüggés ..........................................................................................................................................1 600

12284.cca 1979 Csodás lányok, szolidan erotikus felvételek, 9 db vintage negatív (24x36 mm), + 7 db mai
nagyítás, 18x25 cm és 10x15 cm ..........................................................................................................1 600

12285.cca 1977 Izgalmas helyzetek, 8 db vintage negatív (24x36 mm), + 7 db mai nagyítás (18x25 cm és
10x15 cm között), a negatívok és a pozitív fényképek között nincs összefüggés ................................1 600

12286.cca 1980 Szolidan erotikus felvételek, 8 db vintage negatív (24x36 mm és 6x6 cm) + 7 db mai
nagyítás (9x13 cm és 25x18 cm között), a negatívok és a pozitív fényképek között nincs
összefüggés ..........................................................................................................................................1 600

12287.cca 1976 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából 15 db vintage fotó
(6x6 cm és 24x18 cm) + 6 db vintage negatív (6x6 cm), a negatívok és a pozitív fényképek között
nincs összefüggés .................................................................................................................................2 000

12288.cca 1971 Feltáruló női huncutságok, szolidan erotikus felvételek, 32 db vintage negatív 24x36 mm ..4 000
12289.cca 1973 Fotózkodás csupaszon, szolidan erotikus felvételek, 30 db vintage negatív, 24x36 mm ......4 000
12290.cca 1976 Műtermi kalandok és legendák, szolidan erotikus felvételek, 31 db vintage negatív, 24x36

mm ........................................................................................................................................................4 000
12291.Akt és pornó reprók vegyesen, az 1960-as és 1970-es évekből, 87 db negatív, 24x36 mm ................1 600
12292.10 db erotikus fotó, 30,5×20,5 cm .........................................................................................................3 000
12293.Szexi torna. 8 db finoman erotikus fotó 9x13 cm ..................................................................................1 400
12294.cca 1972 Ruha nélkül szép az élet, szolidan erotikus felvételek, 10 db vintage negatív, 6x6 cm ........1 600
12295.cca 1979 Szép emlékek, szolidan erotikus felvételek, 6 db vintage negatív (6x6 cm) + 4 db mai

nagyítás (18x25 cm), a negatívok és a pozitív fényképek között nincs összefüggés ...........................1 600
12296.cca 1978 A fiatalság szépsége, szolidan erotikus felvételek, 4 db vintage negatív (6x6 cm), + 7 db

mai nagyítás (18x25 cm és 10x15 cm között), a negatívok és a pozitív fényképek között nincs
összefüggés ..........................................................................................................................................1 600

12297.cca 1979 Szolidan erotikus felvételek véletlenszerű találkozása egy tételben, 8 db vintage negatív
(6x6 cm), + 7 db mai nagyítás (18x25 cm és 10x15 cm között), a negatívok és a pozitív fényképek
között nincs összefüggés ......................................................................................................................2 000

12298.cca 1982 Színes és fekete-fehér, dia és nega, szolidan erotikus felvételek, 12 db vintage felvétel,
6x6 cm és 24x36 mm között .................................................................................................................1 600

12299.cca 1976 Szoknya alatti kilátások, 2 db szolidan erotikus negatív, 6x6 cm ..........................................1 000
12300.cca 1971 Hét közben gyógyszerész, hétvégén modell, szolidan erotikus felvételek, 11 db vintage

negatív, 6x6 cm .....................................................................................................................................1 800
12301.Női aktok, 7 db fotónegatív filmen .........................................................................................................1 200
12302.Női aktok, 6 db fotónegatív, 9×6 cm .....................................................................................................2 000
12303.cca 1972 Minden pillanat fontossá vált, szolidan erotikus felvételek, 29 db vintage negatív, 24x36

mm ........................................................................................................................................................3 800
12304.cca 1972 A tavasz ébredése, szolidan erotikus felvételek, 29 db vintage negatív, 24x36 mm .............4 000
12305.cca 1975 Partra vetett sellő, szolidan erotikus felvételek, 21 db vintage negatív, 24x36 mm ..............3 000
12306.1989 Akt tanulmányok, Kalocsai Rudolf (?-?) budapesti fotóriporter és fotóművész hagyatékából 29

db vintage negatív, 24x36 mm ..............................................................................................................4 000
12307.Fábri Péter: Aktok, 3 db fotónegatív, a tokon pecséttel jelzett, 7,5×6 cm .............................................1 200
12308.7 db finoman erotikus fotó és képeslap, 12x9 és 15,5x11 cm közti méretben ......................................1 400
12309.8 db erotikus fotó + bikinis képeslap, kartonlapra ragasztva, 12x9 cm .................................................1 200
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12310.8 db művészi akt fotó, kartonlapra ragasztva, 12x9 cm ........................................................................1 200
12311.1868 Gróf Esterházy Károly (1847-1881) főrendiházi tag lovas kocsin, keményhátú fotó Divald

Károly műterméből, 6×10 cm ..............................................................................................................18 000
12312.cca 1860-1889 Ferenc József császár és Rudolf koronaherceg, 2 db keményhátú fotó, 10×6 és

16×10 cm / Rudolf, Crown Prince of Austria and Franz Joseph I of Austria, 2 vintage photos .............3 000
12313.cca 1860-1880 Ferenc József Erzsébet (Sisi) és a császári család fénynyomaton, valamint Rudolf

koronaherceg és Stefánia szüleikkel, 2 db fotó, 10×6 cm / Franz Joseph I of Austria, Sisi, Rudolf,
Crown Prince of Austria, Princess Stéphanie of Belgium, 2 vintage photos .........................................2 000

12314.1879 Saxlehner Emília (1849-1924/38) Ödönnel, keményhátú fotó, feliratozva, 10×6 cm ...................2 400
12315.Gragger Róbert (1887-1926) magyar irodalomtörténész, fotólap, 13,5×8,5 cm ...................................1 000
12316.cca 1865 Dante, Boccaccio, Petrarca, 3 db fénynyomat, 10×6 cm .......................................................1 000
12317.cca 1865-1870 Zágráb, Báró Emil Chavanah, keményhátú fotó, 10×6,5 cm ........................................1 600
12318.cca 1870 Gróf Octavian Kinsky (1813-1896) cseh nemes, keményhátú fotó, 10,5×6 cm ....................3 000
12319.cca 1860 Kazinczy Ferenc (1759-1831) költő, keményhátú fotó, 10×6 cm ..........................................1 000
12320.cca 1860-1870 Kisfaludy Károly (1788-1830) író fénynyomatos képe, kis folttal, 10×6 cm ..................1 000
12321.cca 1865 Milena Vukotić (1847-1923) montenegrói hercegné majd királyné, keményhátú fotó, 10×6

cm / Milena Vukotić the wife of King Nicholas I of Montenegro, vintage photo .....................................3 000
12322.cca 1865 Katona József (1791-1830) költő fotója, körbevágva, 8,5×6 cm ...........................................1 000
12323.cca 1870 "Margit a rokkával", Asten(?) színésznő színpadi szerepben, keményhátú fotó, karton

részben levágva,10×6 cm .....................................................................................................................2 000
12324.cca 1870 Morzin Rudolf gróf, keményhátú fotó, 10×6 cm .....................................................................3 000
12325.cca 1860-1870 Ferenc József, Erzsébet (Sisi) és a császári család fénynyomaton, 6,5x10 cm / The

emperor's family on helogravure ...........................................................................................................2 000
12326.cca 1860 Gróf Degenfeld-Schonburg Ágost (1798-1876) táborszernagy, keményhátú fotó,

10,5×6,5 cm ........................................................................................................................................10 000
12327.Ormay Ferenc (1835-1876.): énekes, műfordító keményhátú fotója 7x11 cm ......................................4 000
12328.Batthyány Lajos miniszerelnök keményhátú fotó 7x10 cm ...................................................................6 000
12329.Kuncz Jenőné, Fabricius Jozefin, Kuncz Jenő jogtudós feleségének fényképe. 7x11 cm ...................2 000
12330.cca 1930 Sipőcz Jenő Budapest főpolgármestere beszédet mond a Városházán a közgyűlés előtt.

13x8 cm .................................................................................................................................................1 800
12331.Kuncz Jenőné, Fabricius Jozefin, Kuncz Jenő jogtudós feleségének fényképe. 7x11 cm ...................2 000
12332.Kuncz Jenőné, Fabricius Jozefin, Kuncz Jenő jogtudós feleségének fényképe. 7x11 cm ...................2 000
12333.Gaál Ferenc (1860-1906) zeneszerző aláírt fotója 7x11 cm .................................................................4 000
12334.1927 gróf Perrone di San Marino olasz katonai attasé, Coraggio tengerészeti attasé, Triompli

őrgróf, Arlotta olasz követ, gróf Perrone, La Petit ezredes, de Angelis olasz követségi titkár / 1927
Photo of Italian officers and diplomats. Count Perrone di San Marino military attache, Coraggio
naval attaché, count Tripomli millitary attaché, count Perrone, de Angelis ambassadors secretary.
9x14 cm .................................................................................................................................................3 000

12335.1913 Perryeyson francia repülős az asperni nemzetközi repülőversenyen. Korabeli sajtófotó,
hozzátűzött szöveggel / French aviator Perreyson in the Aspern plane contest. Press photo 16x12
cm .........................................................................................................................................................1 800

12336.Kuncz Jenőné, Fabricius Jozefin, Kuncz Jenő jogtudós feleségének fényképe. 7x11 cm ...................1 400
12337.1927 gróf Perrone di San Marino olasz katonai attasé, Coraggio tengerészeti attasé, Triompli

őrgróf, Arlotta olasz követ, gróf Perrone, La Petit ezredes, de Angelis olasz követségi titkár.
Hátoldalán feliratozott fotó. / 1927 Photo of Italian officers and diplomats. Count Perrone di San
Marino military attache, Coraggio naval attaché, count Tripomli millitary attaché, count Perrone, de
Angelis ambassadors secretary. 9x14 cm ............................................................................................5 000

12338.cca 1930 A Budapesti Labdarúgó Alszövetség (BLASZ) válogatott Velencében, Fotólap. ..................2 000
12339.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus és diplomata fotója 1903-as Budapesti Korcsolyázó

Egylet bőrtokos bérletén. 8x12 cm ........................................................................................................6 000
12340.cca 1900 urai Uray Sándor hegedűvel. Kabinetfotó 11x17 cm .............................................................2 000
12341.Hernádi Gyula (1926-2005) író, fotó, 10×15 cm ....................................................................................1 000
12342.cca 1860 nagykéri Scitovszky Janka (1844-1923), nagykéri Scitovszky Márton (1815-1869)

főszolgabíró, országgyűlési követ, Baranya vármegyei főispán lánya, nemes Hanzély Ferenc
1829-1876) felesége, keményhátú fotó, Pest, Gévay Béla, a hátoldalon feliratozva, kis sérüléssel,
10x6 cm. ................................................................................................................................................4 000

12343.1868 pelsőczi Hámos Antal (1816-1871), keményhátú fotó, Eperjes, Divald Károly, a hátoldalon
feliratozva, 10x6 cm. .............................................................................................................................4 000

12344.1867 Albert Emanuel Eduard von Graffenried (1829-1881) svájci származású osztrák hivatalnok,
Pest, Borsos és Doctor, a hátoldalon ajándékozási sorokkal, Szilvayné Fáy Herminának
(1850-1936), 10x6 cm. ..........................................................................................................................4 000

12345.cca 1870 Fáy Jolán "Lola", a Fáy nemesi család tagjának gyerekkori keményhátú fotója, Debrecen,
Gondy és Egey műterméből, 10x6 cm. .................................................................................................3 000
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12346.cca 1870 Fáy Róza, a Fáy nemesi család tagjának gyerekkori keményhátú fotója, Bp. Goszleth
István műterméből, 11x6 cm. ................................................................................................................3 000

12347.cca 1860-1870 Balczár Rázmán (1846-1914) keményhátú fotója, 10x6 cm. .......................................3 000
12348.cca 1870 semsei Semsey Lipótné Reményi Róza (1841-?) keményhátú fotója, Bécs, Becske A.,

10x6 cm. ................................................................................................................................................3 000
12349.cca 1870 galántai Farkas Ferenc (1866-?) és (Fáy Sándorné) galántai Farkas (Emilia) Lilla (?-?) a

galántai Farkas család sarjainak gyerekkori keményhátú fotója, Pest, Csonka S. műterméből, 10x6
cm. ........................................................................................................................................................3 000

12350.cca 1860 nagykéri Scitovszky Gizella (?-?) keményhátú fotója, Pest, Gévay Béla, a hátoldalon
feliratozva, 10x6 cm. .............................................................................................................................3 000

12351.cca 1870 Domahidai Domahidy Ella, a Domahidy nemesi család tagjának fotója, Pest, Erdősi
Rezső, 10x6 cm. ...................................................................................................................................3 000

12352.cca 1912 Vécsey Zoltán (1892-1984) premontrei rendi tanár, író vitizkártya méretű fotója, Barna
Hugo miskolci műterméből, 10,5x6,5 cm ..............................................................................................5 000

12353.1896 Vacek-Kameniczky cseh költő, pap vizitkártya méretű fotója, foltos, 10x6 cm ............................3 000
12354.cca 1870 Táby Elek (1845-?) kolozsvári törvényszéki bíró ügyvéd korában készült fotója. 10,5x6,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
12355.1913 Az Európát átrepülő Brindejonc aviatikus Korabeli sajtófotó hozzátűzött szöveggel, 12x16 cm

/ Plane pilot Brindejonc press photo, 12x16 cm ....................................................................................1 600
12356.1934 Bp., Teniszezők az angyalföldi M. kir. Állami Elme- és Ideggyógyintézet pályáján, háttal dr.

Zsakó István igazgató, fotó, 9×12 cm ...................................................................................................2 000
12357.1947 Dinnyés Lajos miniszterelnök katonai kísérettel, a Szabadság szobor koszorúzásánál. Alberty

Antal fotója 13x8 cm ..............................................................................................................................3 000
12358.Osváth László (1892-1970) belügyminisztériumi tisztviselő, menekültek sorsának irányítója,

emlékét a várban emléktábla őrzi. Díszmagyarban. 8x13 cm ...............................................................3 000
12359.cca 1910 II. Vilmos (1859-1941) német császár és családja, keményhátú fotó, sérült, rossz

állapotban, 16x10 cm./ cca 1910 Wilhelm II (1859-1941) german emperor and his family, board
photo, damaged, in poor condition, 16x10 cm. .....................................................................................4 000

12360.cca 1992 Antall József miniszterelnök, O'sváth György és mások Eredeti meg nem jelent fotó
18x13 cm ...............................................................................................................................................2 800

12361.1971 Bad Saarow, 10 db fotó az üdülőhelyről, hátoldalukon pecséttel jelzett, lapokra ragasztva,
képmutató külön nyomtatott lapon, 9x10,5 cm ......................................................................................1 200

12362.cca 1890-1900 Balogh Viktor, felvidéki birtokos (Podluzsány (Berekalja/Podlužany)) keményhátú
fotója, Kaposvár, Langsfeld Mór M. műterméből, foltos, 16x11 cm. .....................................................2 000

12363.cca 1880-1890 Domahidai Domahidy Ida (1864-1911) fotója, Domahidai Domahidy Ferenc
(1824-1902), Szatmár vármegye főispánjának lánya, keményhátú fotó, foltos, sérült, 16x10 cm. .......2 800

12364.cca 1870 Stefánia belga királyi hercegnő (1864-1945) Rudolf trónörökös későbbi feleségének
keményhátú fotója, Bp. Ellinger Ede, 17x11 cm./  Portrait of Princess Stéphanie of Belgium
(1864-1945), photograph on cardboard, 17×11 cm ..............................................................................8 000

12365.1886 Gsiller Károly (1843-?) lovag, osztrák-magyar konzul és diplomata, később galaci
(Galati/Galatz) osztrák-magyar konzul, rengeteg kitüntetéssel közte: francia becsület-légió
rendjének lovagkeresztje, török III. oszt. Osmanje-rend, mexikói Guadalupe Mi Asszonyunk rend
és más kitüntetésekkel, fotó eddig nem volt ismert róla, keményhátú fotó, Karió, Strommeyer &
Heymann, két lyukkal a fotón, 16x11 cm./  1886 Carl von Gsiller (1843-?) austro-hungarian consul
and diplomat, austrian-hungarian consul in Galati (Galatz/Galac), with a lot of decoration, with
french Legion of Honour chevalier rank, turkish Order of Osmanje third class, mexican Order of
Our Lady of Guadalupe and other decorations, board photo, Cairo, Strommeyer & Heymann, with
two hole on the board, 16x11 cm. .......................................................................................................12 000

12366.Weöres Sándor (1913-1989), Károlyi Amy (1909-2003), más írók társaságában. Wonke Rezső
pecséttel jelzett fotója 18x13 cm ...........................................................................................................4 000

12367.1913 Lukijan Bogdanović (1867-1913) temetése Karlócán. 3 db Korabeli sajtófotó, hozzátűzött
szöveggel / 1914 Funeral of Serbian orthodox patriarch Lukijan Bogdanović. 3 press photos with
text attached to it. 16x11 cm .................................................................................................................3 000

12368.Vaszary János (1899-1963) író Spanyolországban készült fotója. 12x18 cm ......................................1 600
12369.3 db eredeti fotó az idős Muráti Liliről, valamint 3 sokszorosított kép a színésznőről. ..........................2 000
12370.1913 dr. Gerovszky Sándor és felesége, Galiciai, kárpátaljai ruszofil agitátorok sajtófotója + az őket

megszöktető őrmester, hozzátűzött felirattal / Russophil agitators from Galicia, Subcarpathia 18x13
cm .........................................................................................................................................................3 000

12371.Luis Bunuel and Catherine Deneuve, fotó 15x21 cm ............................................................................4 000
12372.cca 1920-1930 Ollé Vilmos huszárezredes és felesége Mauks Ilma családi fotói, kb. 210 db

fotónegatív ............................................................................................................................................2 000
12373.Kis történelmi fotó tétel: Brezsnyev látogatása Budapesten; Kádár látogatása VI. Pál pápánál, 10+2

db fotónegatív, különböző méretben .....................................................................................................1 200
12374.cca 1920-1930 Ifj. Kégl György és Jendrassik Kornél egy kastély előtt, hátoldalon feliratozott,

pecséttel jelzett (Arany Filmlaboratorium) fotó, 24x29 cm ....................................................................1 600
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12375.1916 Ferenc József császár és király 86 éves, fotómontázs, szakadással, sarkán törésnyom,
24×18 cm / Franz Joseph I of Austria photo montage ..........................................................................2 000

12376.cca 1930 Amatőr filmfelvételeket tartalmazó filmtekercs, rajta részben Dr. Hóman Bálint
(1885-1951) vallás és közoktatási minisztert is tartalmazó felvételekkel, 16 mm filmtekercsen. ........11 000

12377.1997 London, II. Erzsébet brit királynő és férje Fülöp herceg arany házassági évfordulóján tartott
fogadáson, SYGMA képügynökség, 20,5x27,5 cm / The Queen and the Duke of Edinburgh being
greeted by the Lord Mayor and Lady Mayoress of London to celebrate their Golden Wedding
Anniversary, photo Tim Graham SYGMA, 20,5x27,5 cm ......................................................................1 000

12378.1997 London, II. Erzsébet brit királynő arany házassági évfordulóján tartott fogadáson, SYGMA
képügynökség, 20,5x27,5 cm / The Queen Mother arrives for a luncheon to celebrate their Golden
Wedding Anniversary, photo Matthew Polak SYGMA, 27,5x20 cm ......................................................1 000

12379.Sharon Tate (1943-1969) 3 db sokszorosított fotó / Photos 27x20 cm .................................................3 000
12380.Samantha Fox (1966-) 4 db eredeti fotó / Original photo 17x27 cm .....................................................4 000
12381.1933 Budapest, Tabán, Hadnagy utca, hátoldalon feliratozott fotó, 6×8 cm .........................................2 000
12382.1956 Szétlőtt villamos a pesti utcán . 12x9 cm .....................................................................................1 400
12383.cca 1910 Budapest, Alagút, dohányreklám, kioszk. Cardon fotó kartonon 10x14 cm ........................10 000
12384.1969 Viziparádé a Dunán augusztus 20-án 6 db fotó 9x12 cm ............................................................1 000
12385.1943 A Belügyminisztérium Bp.I. Országház utcai épületének emeletráépítésének bokrétaünnepe.

5 db feliratozott fotólap ..........................................................................................................................5 000
12386.cca 1960 Bp. XI. ker., a Feneketlen-tó és környéke (Park Étterem, stb.), különböző méretben ...........1 400
12387.1943 és 1944-ben Budapesten, Kőbányán készült kb. 500 privát negatív Keveházi János (?-?)

kőbányai fotóművész hagyatékából, vegyes témák: személyek, családi események, városképi
környezet, épületek, utcák, stb., 24x36 mm ..........................................................................................4 200

12388.1919 Budapest feliratú tasakban 6 db szabadon felhasználható vintage negatív
(tanácsköztársasági óriás szobrok, utcaképek, jelképek), 6,5x4,5 cm .................................................2 400

12389.1933 Budapest, a királyi vár a Tabánból, hátoldalon dátumozva, 6×8,5 cm .........................................1 800
12390.1973 Budapest, a Metró Vállat speciális járművei, 10 db vintage fotó, datált és jelzett, 9x14 cm ........2 000
12391.1934 Budapest, Részlet a vízivárosi régi temetőből, fotó, 6×8,5 cm ....................................................1 200
12392.1906 4 klf fénykép Budapest különböző részeiről .................................................................................3 000
12393.cca 1920-1930 Budapest XIII., MÁV tisztviselő ház, tervezte: Jeney Ernő, albumlapra ragasztott

fotó, 12×17 cm ......................................................................................................................................2 000
12394.1928 Budapest, Keleti pályaudvar, Csiky fotó, jelzett, feliratozva, 15×18,5 cm ....................................1 600
12395.1928 Budapest, Tőzsdepalota, Csiky fotó, jelzett, feliratozva, 15×18,5 cm ..........................................1 200
12396.1954-1955 Budapest, Május elsejei felvonulás, 2 db későbbi előhívás, 12×18 cm ..............................1 000
12397.cca 1900 Budapest, Lánchíd, sztereokép, Calderoni és Társa, hátoldalán pecséttel jelzett, 9x18 cm .3 400
12398.cca 1948 Budapesti képek: Bözsi ponton híd, Tabán, Lágymányos. 8 db fotó kartonlapon 9x12 cm ..2 200
12399.1946-1949 Budapest újjáépítése: A Lánchíd építése, bontják a Vigadó téri Kioszkot, 4 db fotó

kartonlapon 9x12 cm .............................................................................................................................3 200
12400.Budapesti látképek, épületek, életképek különféle korokból, 13 db vintage fotó, 12x18 cm és 20x25

cm között ...............................................................................................................................................2 400
12401.cca 1968 Budapest, X. kerület, kőbányai városképek, épületfotók, utca képek, stb., 21 db vintage

negatív (6x6 cm) + 1 db vintage fotó, 18x24 cm ...................................................................................2 400
12402.cca 1970 Budapest 15 db nagyméretű jól komponált, igényes fotó, hidak, műemlékek, életképek,

30x24 cm ...............................................................................................................................................2 000
12403.cca 1970 Budapest és Magyarország 16 db nagyméretű jól komponált, igényes fotó, hidak,

műemlékek, életképek, 30x24 cm .........................................................................................................2 000
12404.1932 Felvonulás a Bazilika előtt. Rendőrök, katonák 24x16 cm ...........................................................1 400
12405.1936 Budapest, Erzsébet híd, jelzett fotó, egyik sarkán törésnyom, 17,5×23 cm .................................3 000
12406.cca 1970 Az 56-os villamos a Budagyöngye megállónál. Nagyméretű, kartonra kasírozott fotó

40x30 cm ...............................................................................................................................................5 000
12407.RARocz jelzésel: Parlament, Budapest, 1990. október 23., nagyméretű fotó, üvegezett keretben,

49×33 cm ............................................................................................................................................11 000
12408.cca 1980 36 db budapesti városképeket ábrázoló dia ..........................................................................1 200
12409.cca 1870 Siklós vára és városa, keményhátú fotó Exner Gyula pécsi műterméből, 6,5×10,5 cm ........1 000
12410.cca 1890 Borszék látképe, keményhátú fotó Heinrich Adleff műterméből, 11×6,5 cm / Borsec, Bad

Borseck, Romania .................................................................................................................................3 000
12411.1910 Selmecbánya a bányászati és erdészeti akadémia fényképe kartonon 13x10 cm ......................5 000
12412.cca 1956-1961 10 db fotó Izraelből, családi képek, hátoldalon feliratozva, 8x6 cm .............................1 000
12413.cca 1890 Frankfurt 3 db keményhátú fotó / Germany Frankfurt photos 9x11 cm ....................................800
12414.cca 1960-1970 Pécs, MÁV fűtőházának építése, 2 db feliratozott, pecséttel jelzett fotó, 9×14 cm ......2 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12415.1958 A kiskörei Tisza híd helyreállított vágányának forgalomba helyezési ünnepsége, hátoldalon
feliratozott fotó, 14×9 cm .......................................................................................................................2 000

12416.1895 Kirchdorf fotó / Photo of Kirchdorf 16x12 cm ...............................................................................2 000
12417.cca 1880 Olaszországi látképek (Sorrento, Nápoly), 2 db vizitkártya méretű fénykép, 7x10,5 cm /

Naples, Sorrento, Italy, 2 vintage photos ..............................................................................................1 000
12418.Debrecen, Dr. Vásáry István Menedékház, fotó, hátoldalon Linzbauer Tamás pecsétjével, 9×14 cm .1 000
12419.Vasúti épületek sínek mellett, 3 db fotó, 13,5×8,5 cm ..........................................................................1 000
12420.cca 1960-1970 A jáki templom, 4 db fotó, 9×6 cm ................................................................................1 000
12421.Debrecen, városképek, 2 db fotó + 5 db negatív, 9×14 és 6×9 cm ......................................................1 200
12422.Kassa, városképek, 9 db negatív, 6×9 cm ............................................................................................1 400
12423.cca 1960-1970 Sopron, városképek, életképek, 15 db fotó, feliratozva, 6×9 cm ..................................2 800
12424.Szélmalmok, Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából 3 db szabadon

felhasználható, vintage üveglemez negatív, 6x9 cm / windmills ...........................................................2 400
12425.cca 1935 Bács-Kiskunban készített 16 db szabadon felhasználható, vintage üveglemez negatív

Lőcsei Árpád (?-?) kecskeméti vándorfényképész hagyatékából, sokféle téma: cséplés gőzgéppel,
templom, hatos baromfogat, önkéntes tűzoltók, patkoló kovács, kaszások, viseletek, népi építészeti
emlékek, stb), 9x12 cm .........................................................................................................................3 200

12426.cca 1924 AGÁRD feliratú dobozban 8 db szabadon felhasználható, vintage üveglemez negatív
Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, néprajzi jellegű felvételek (a
dobozon levő Sopron felirat olyan negatívokra utal, amelyek már nincsenek a dobozban), 10x15
cm .......................................................................................................................................................11 000

12427.1936 Karcag, szélmalom, hátoldalon feliratozott fotó, 6×4 cm / windmill, Karcag, Hungary, photo ......1 000
12428.1931 Spalato (Split), Magyarország "b" válogatottja, hátoldalon feliratozott fotó, a csapattagok

neveinek felsorolásával, 5,5×8,5 cm .....................................................................................................2 200
12429.cca 1930 Sághegyi bánya részlete, kisvasúttal, fotó hátoldalon feliratozva, 5,5×8 cm .........................2 000
12430.1934-1973 Balatoni életképek, különböző helyszínekről (Balatonföldvár, komp, tihanyi szálloda,

vitorlás), 6 db fotó, 8×6 és 10×15 cm között .........................................................................................1 000
12431.1968 Balatoni felvételek, 26 db szabadon felhasználható vintage negatív, 6x6 cm + 1970 Balatoni

negatívok, professzionális minőség, 13 db szabadon felhasználható, jogdíjmentes felvétel, 6x6 cm
és 6x7 cm ..............................................................................................................................................2 000

12432.1912-1913 9 db városképes fotó az Adriáról, köztük Piran, Isola, Lesina, kartonra ragasztva, 7,5x11
cm .........................................................................................................................................................2 000

12433.Régi Fogaskerekű vasút a hegyekben. Modern nagyítás. 18x13 cm ...................................................1 400
12434.cca 180-1900 Paris, Colonne de Juillet fotója, kartonon, 17x10 cm./ cca 1880-1900 Paris, photo of

Colonne de Juillet, on board, 17x10 cm. ...............................................................................................1 400
12435.1906 Magyar evezősök Belgrádi kirándulása. Az egyik evezős által készített képeken feliratozva az

események, pl az angol követ lovasfogata. 5 db fotólap /  1906 Belgrade Hungarian rowing team 5
photo postcards. Visit of the English ambassador and other interesting photos ...................................6 000

12436.cca 1910 Piazza Pia, Róma, feliratozva, kartonra ragasztva, 14×19 cm ..............................................4 000
12437.cca 1982 Kecskeméti városképek: Móricz Zs. u., Nagykőrösi u., Villám u., 37 db szabadon

felhasználható vintage negatív, 24x36 mm ...........................................................................................2 400
12438.1979 Kecskeméti városképek: Batthyány utca, Kisfaludy utca, Honvéd utca, Darab utca, 28 db

szabadon felhasználható vintage negatív, 24x36 mm ..........................................................................2 400
12439.cca 1982 Kecskeméti városképek: Simon u., Batthyány u., Damjanich u., Kisfaludy utca, Kádár u.,

Új u., 25 db szabadon felhasználható vintage negatív, 24x36 mm .......................................................2 400
12440.cca 1940 Bartók Ilonka (Bartók Béla rokona) saját kézzel feliratozott és készített fényképei európai

utazásokról. Összesen 30 db. 6x9 cm ..................................................................................................4 000
12441.cca 1960 Vízi élet a Dunán. 10 db érdekes fotó: hajók, csónakok ........................................................1 200
12442.cca 1890 Album von Nürnberg 18 jó minőségű keményhátú fotót tartalmazó festett egészvászon

kötésű leporello / 18 photos of Nürnberg in linen binding 11x17 cm .....................................................6 000
12443.cca 1900 Isztambuli nyaralás képei, üvegnegatívok, 13 db, rajta ismertebb helyek (pl.: Dolmabahçe

palota és mecset kikötővel, Dolmabahce óratorony (2db), Azapkap? Sokullu Mehmet mecset és a
régi híd, Rumelihisar? erődje, Y?ld?z palota, II. Bajazid mecet), valamint kikötők(2db), hajók (2db),
egy porté fotó és egy lakásbelső fotója, kopottas Wachtl és Társa Fényképészeti Cikkek Raktára
címkéjű kartondobozban, 9x12 cm. ......................................................................................................2 200

12444.1958 Prága, eredeti vintage fotókból összeállított fotóalbum, angol nyelvű képleírásokkal, 48 db
fotó, 17x20 cm .......................................................................................................................................2 000

12445.cca 1940-1949 40 db érdekes, művészi igényű fotó Ferdinkó Béla fotós hagyatékából. Budapesti
képek, Ungvár, Szeged, csendéletek, életképek, benne katonai is. Feliratozva, albumban, nagy
részükhöz a használt gép és beállítások is mellékelve. ........................................................................4 000

12446.cca 1970-1980 Vegyes fotónegatív tétel: életképek, kirándulások, stb., különböző méretben; közte
Reza Deghati (1952- ) iráni-francia fotográfus diapozitívjaival a '80-as évekből: Dél-Afrika, iráni-iraki
háború, Afganisztán, stb., feliratozva, pecséttel jelzettek .....................................................................2 400
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12447.cca 1940 Kirándulások a visszatért Felvidéken: Krasznahorka, Rozsnyó, Kassai-havasok, 	
Aranyida, Kassa (plusz néhány Balaton és Vác). 82 db privát fotó nagyméretű, vászonkötésű
albumba (25×35 cm) ragasztva / photos of a South Slovakian trip after the First Vienna Award .........4 000

12448.1929 Egy világ körüli út képei: A Szente család? délkelet-ázsiai útja, Egy albumnyi érdekes
fénykép Jáváról, Kambodzsából, Kínából. Mozgalmas utcaképek, hátoldalt majd mindegyik
feliratozva. kb 160 fotó albumban / 1929 Photos mainly from Southeast-Asia, China, Java,
Sumatra, Kambodia... Some Europe. About 160 photos alltogether ..................................................40 000

12449.Budapest, Ikarus autóbuszok a 6-os és 9-es buszvonalon, 2 db későbbi előhívás, 10×14 cm ............2 000
12450.cca 1930 Rimamurány-Salgótarjáni Vasmű R.T. Társpénztári Kórháza Ózd feliratú jármű, későbbi

előhívás, 9x12 cm .................................................................................................................................1 200
12451.1927 Az Athéni M. kir. Nagykövetség belső tereiről készített 5 db feliratozott fotó. A fotókat

Procopius Béla (1868-1945) athéni nagykövet készítette. / Athens, Hungarian embassy 8,5x14 cm ..3 000
12452.1964 Forgatási csoportkép, fotó a Miért rosszak a magyar filmek c. film készítéséről. Pecséttel

jelzett. 15x10 cm ...................................................................................................................................1 000
12453.3 db régi Ikarus modelleket ábrázoló fotó az 1950-70-es évekből.12x8 cm .........................................1 000
12454.cca 1950-1980 Sakkozókat ábrázoló fotók / Chess photos ..................................................................4 000
12455.cca 1920-1930 Budapest, A Kemény és Társa Szerszám és Szerszámgépgyárának teherautója,

későbbi előhívás, 9x12 cm ....................................................................................................................1 000
12456.1928 Az Első Móri Autóbusz Vállalat autóbusza, későbbi előhívás, 9x12 cm ......................................1 000
12457.cca 1956-1964 DB V 60 874 típusú mozdony, retusált sajtófotó, pecséttel jelzett, 9,5×18 cm / DB

Class V 60 German diesel locomotive ..................................................................................................2 000
12458.cca 1964-1965 ÖBB 2043.01 típusú dízelmozdony, hátoldalon feliratozott fotó, retusált, 11×17 cm /

ÖBB 2043.01 locomotive, Jenbacher Werke ........................................................................................2 000
12459.cca 1900 Ózd, Krauss Linz gőzmozdony, sajtófotó feliratozva, későbbi előhívás, 9×14 cm / Krauss

Linz locomotive, later copy ....................................................................................................................1 400
12460.cca 1975 Polski Fiat 125p reklám fotók, 2 db, 11,5x16,5 cm ................................................................1 200
12461.cca 1930 Szeged. Vívó gyermekek vívóteremben. 17x12 cm ..............................................................8 000
12462.cca 1930 2db gyógyszertár, gyógyszerkészítő labor fotója. 6x9 cm .....................................................2 000
12463.35 db régi fotónegatív, 6x4 cm ..............................................................................................................1 200
12464.cca 1920-1952 Régi fotólapok, esküvői fotók, műtermi csoportképek, portrék, 40 db, 13,5×8,5 cm ....1 400
12465.cca 1860 Hölgy gyermekekkel, 2 db műtermi fotó, 10×7 cm ................................................................2 000
12466.cca 1865-1880 Keményhátú műtermi portréfotók, 4 db, 10×6 cm ........................................................2 000
12467.cca 1865 Kártyás, 2 db keményhátú fotó, 10×6 cm ..............................................................................3 000
12468.1955 Pár népviseletben, kézzel színezett fotó, 8,5×6 cm .....................................................................1 000
12469.cca 1880-1900 3 db keményhátú műtermi portréfotó különböző műtermekből (Munkács,

Beregszász, Ungvár), 10,5×6,5 cm .......................................................................................................1 200
12470.Motorkerékpárokról készült 5 db mai nagyítás, 10x15 cm ....................................................................1 600
12471.cca 1871 Két jelzett műteremben készült 2 db vizitkártya méretű, feliratozott fénykép, 10,5x6,5 cm ..1 400
12472.cca 1869 és 1885 Klösz György pesti fényirdai műtermében készült 2 db vizitkártya méretű

fénykép, 10,5x6,5 cm ............................................................................................................................1 400
12473.cca 1867 Két pesti, jelzett műteremben készült 2 db vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6,5 cm ...........1 600
12474.cca 1868 Klösz György pesti fényirdai műtermében készült 2 db vizitkártya méretű fénykép,

10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................1 600
12475.cca 1863 Gondi és Egei debreceni fényirdai műtermében készült 2 db vizitkártya méretű fénykép,

az egyik feliratozva, 10,5x6,5 cm ..........................................................................................................1 400
12476.cca 1864 Nagybecskereki műtermekben készült, 2 db vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6 cm ...........1 600
12477.cca 1868 Divald Károly eperjesi fényirdájában készült, 2 db vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6 cm ...1 600
12478.cca 1869 Két szegedi, jelzett műteremben készült 2 db vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6 cm ..........1 400
12479.cca 1870 Borsos József pesti fényképész műteremben készült 2 db vizitkártya méretű fénykép,

10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................1 600
12480.cca 1868 Ellinger Ede pesti fényképész műteremben készült 2 db vizitkártya méretű fénykép,

10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................1 400
12481.cca 1960 Emancipáció, modern nő a volánnál, Kotnyek Antal (1921-1990) fotóriporter

hagyatékában őrzött 4 db negatív modern nagyítása, 15x10 cm + 	 cca 1948 Álmos a kocsira
telepített riasztó, Rózsa György fotóriporter hagyatékában őrzött 3 db negatív modern nagyítása,
15x10 cm ...............................................................................................................................................1 000

12482.cca 1880-1910 Portrék, 6 db keményhátú fotó budapesti műtermekből (Eller, Ganz, Stiegler, stb.),
különböző méretben ..............................................................................................................................1 600

12483.cca 1880-1910 Portrék, 6 db keményhátú fotó vidéki műtermekből (Szigeti, Rákospalota-Újfalu; Fái,
Gyula; Halász, Sátoaljaújhely; Rivoli, Győr, stb.), különböző méretben ...............................................1 600

12484.cca 1938 Büfé, 2 db szabadon felhasználható vintage negatív, 3x4 cm ..............................................1 600
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12485.cca 1880-1910 Portrék, 6 db különféle vizitkártya különféle műtermekből (Eszék, Varasd, Losonc,
Sepsiszentgyörgy, stb.), 11×7 cm .........................................................................................................1 600

12486.Manökenek, 6 db fotónegatív, 5 külöböző, 6×6,5 cm ...........................................................................1 200
12487.cca 1880-1910 Portrék, 6 db keményhátú fotó külföldi műtermekből (Genova, Bologna, Bern, stb.),

különböző méretben ..............................................................................................................................1 600
12488.cca 1931-1955 Esküvői emlék, 5 db esküvői fotó, egy részük hátulján feliratozva, 14×9 cm ...............1 400
12489.cca 1920 A kis balerina, fotólap, 13,5×8,5 cm ......................................................................................1 000
12490.1928 Eger, Gráf Rudolf képriportja egy egri iskolából, ahol osztálytermeket, paptanárt, kisebb

tanulócsoportokat, iskolaudvart, ballagásra feldíszített és feliratozott táblákat örökített meg, 15 db
szabadon felhasználható, vintage üveglemez negatív, 9x12 cm ..........................................................4 200

12491.1911 Vegyes üveglemez tétel, rajta hölgyek, papírgyár, tájkép, patika, stb., 12×9 cm .........................1 600
12492.1914 Asperni légibaleset pilótái. Korabeli sajtófotó hozzátűzött szöveggel, 12x16 cm / Plane pilots

of the Aspern plane accident press photo, 12x16 cm ...........................................................................1 600
12493.cca 1860-1900 Nagyrészt azonosításra váró színészeket és énekeseket ábrázoló 10 db

keményhátú fotó vizitkártya méretben / 10 photos of actors and actresses to be identified. ................6 000
12494.Székely és Társa, Székely Aladár: Gyermek (játék) katonák. Fotólap 14x9 cm ...................................1 600
12495.cca 1930 Paplan-párna eladó szekér Budapesten az üzlet előtt, fotó, 6×8 cm ....................................1 600
12496.Érdekes csoportkép vándorszínészekkel ..............................................................................................1 000
12497.cca 1940 Mozdony egy vasútállomáson, 22x16 cm ..............................................................................2 800
12498.1952 A Lakitelek-Kunszentmárton vasútvonal ünnepélyes átadása, hátoldalon feliratozott fotó,

pecséttel jelzett, 18×13 cm ...................................................................................................................1 000
12499.cca 1920-1930 A Magyar Királyi Államvasutak mozdonya, albumlapra ragasztott fotó, 12x16 cm /

locomotive in Hungary ...........................................................................................................................2 400
12500.1993 Régi mozdony pályaudvaron, fotó, 13×18 / locomotive ...............................................................1 000
12501.1940 Feldíszített mozdonyok kocsiszínben, "Megjöttünk testvérek, hozzuk szívünket, de ha kell

Erdélyért adjuk vérünket!" felirattal, utólagos előhívás, 13ú×18 cm ......................................................1 400
12502.1952 Szocialista tisztavatási ünnepély, későbbi előhívás, 11,5×18 cm ................................................1 000
12503.cca 1935 Bikaviadalon készült fotó, pecséttel jelzett, 11,5×17 cm .......................................................2 000
12504.cca 1880-1900 5 db orosz keményhátú fotó, 11×6,5 és 16×10 cm ......................................................3 000
12505.cca 1950-1960 V. Kerületi Iskolák Úttörő Tábora, színezett fotó, 14,5×19,5 cm ..................................4 000
12506.cca 1920 Caproni repülőgép gyári fotója, hátoldalon pecséttel jelzett, sarkain törésnyomokkal,

17,5×12,5 cm ........................................................................................................................................1 000
12507.Ék Sándor (1902-1975) festőművész: Dunántúli tájak, Balaton, 30 db fotó jelzés nélkül, a szerző

hagyatékából, 6x9 cm ...........................................................................................................................1 600
12508.Vattay Elemér (1931-2012): Dénes Miklós (?-?) fafaragó munkái, 3 db fotó, hátuljukon pecséttel

jelzettek, 18×13 cm ...............................................................................................................................1 400
12509.Vattay Elemér (1931-2012): Dénes Miklós (?-?) fafaragó munkái, 3 db fotó, hátuljukon pecséttel

jelzettek, 18×13 cm ...............................................................................................................................1 400
12510.cca 1964-1970 SNCF CC 40101 (SNCF CC 40100) mozdony, Francia Államvasutak, sajtófotó

feliratozva, 12,5×17,5 cm / cca 1964-1970 locomotive SNCF CC 40100, France, press photo ...........2 000
12511.cca 1959-1965 DB Köf 11 osztályú mozdony, retusált fotó, 10,5×18 cm / The DB railways Köf III

class locomotive ....................................................................................................................................1 200
12512.cca 1988 MAHART Budapest nevű magyar tengerjáró hajó, mely speciális szállítmánnyal

(fegyverrel) megrakodva indult Iránba, retusált sajtófotó, felületén ragasztásnyomokkal, 11×18 cm ...1 200
12513.1953 Az Egyiptomi Államvasutak részére gyártott MÁVAG 1D mozdonyok behajóztatása,

feliratozott sajtófotó, későbbi előhívás, 13×17,5 cm / MÁVAG 1D locomotives for Egypt, press
photo, later copy ....................................................................................................................................1 600

12514.1931-1933 Régi karácsonyok, 7 db fotó, albumlapra ragasztva, 6×9 cm .............................................1 400
12515.Az esztergomi szentbenedekrendi Sz. István kath. Gimnázium 1931-ben érettségizett növendékei,

kistabló Albrecht műterméből, 20x27,5 cm, karton (kis sérüléssel) 24x32 cm ......................................1 400
12516.A budapesti Metró Vállalat föld feletti és föld alatti építkezéseiről, járműveiről, a vállalat

dolgozóinak életéről, a társadalmi kapcsolatokról készített fotóriportok vegyes negatív
gyűjteménye, az 1970-es 1980-as évekből, a tekercsben tárolt negatívok többsége mellett kis
cédula a témáról és a készítés idejéről, cca 3.000 db vintage negatív felvétel, 24x36 mm ................11 000

12517.cca 1950 Szeged, Kárpitos Kisipari Termelő Szövetkezet tagjainak csoportképe a Móra Ferenc
Múzeum lépcsőjén, 2 db fotó, 12x18 és 24x30 cm ...............................................................................2 000

12518.cca 1900 Futballisták csoportképe, Schmidt Ágoston kőbányai műterméből, kartonra kasírozva,
14x20 cm ...............................................................................................................................................9 000

12519.cca 1940 Balatonfüred, Hullám nyaraló. Feliratozott fotó kartonlapon 18x12 cm .................................1 600
12520.cca 1960 A hirosimai és a nagaszaki atomtámadással kapcsolatos 4 db fénykép, + egy

képzőművészi kiállítás katalógusa, 13x18 cm és 20x24 cm között ......................................................2 000
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12521.cca 1900-1914 Katonák csoportképe, keményhátú fotó, 25×31 cm .....................................................3 000
12522.1925 Teniszpályán, kartonra kasírozott, jelzetlen fotó, 17,5×23,5 cm ..................................................3 000
12523.cca1950-1980 Cipősdoboznyi vegyes fotónegatív, főleg kisfilmes, fekete-fehér és színes, városok,

utazás, események, közlekedés, stb. ...................................................................................................4 000
12524.cca 1985 Magyar Divatintézet 10db divatfotó 18x24 cm .......................................................................1 200
12525.cca 1910 Arad, Virágokkal feldíszített lovaskocsi, kartonra ragasztott fotó, sérült kartonnal, Weisz

Hugó műterméből, 18×24 cm ................................................................................................................6 000
12526.1908 Nagyvárad postáskisasszonyok. Nagyméretű fotó kartonon / post worker women. Large photo

39x30 cm ...............................................................................................................................................5 000
12527.cca 1930 Mozdony, üvegnegatív, 9×12 cm ..........................................................................................4 000
12528.cca 1920-1930 4 db nagyméretű fotó cipészüzletből: csoportkép, kirakatkép, stb., különböző

műtermekből (Pobuda, Zoltán Fotó, Hollós), kartonra ragasztva, különböző méretben .......................1 200
12529.cca 1960-1980 Divat 5 db MTI sajtófotó / Fashion 5 press photos 26x22 cm ......................................2 000
12530.cca 1930 Díszmagyaros úr nagyméretű fotója (17x23 cm) valamint fiatalkori katonaképe 10x18 cm

kartonon ................................................................................................................................................4 000
12531.cca 1951-1967 Tag des deutschen Bergmannes, német bányászok napja, 19 db érdekes fotó,

albumba rendezve, 18×13,5 cm ............................................................................................................4 000
12532.1897 Fegyver és Gépgyár (FÉG) Csavar-osztály, fotó, kartonra kasírozva, 16,5x22,5 cm. .................5 000
12533.Ipari képek, olajfinomító 3 db nagyméretű fénykép 30x40 cm ..............................................................1 000
12534.1938-1940 BETE túranapló, sok érdekes feliratozott fotóval, leírással, albumba

rendezve(Aknaszlatina, Szarvashegy, Ipolytarnóc, Tapolca, stb.) ........................................................3 400
12535.cca 1972-1981 BMW 5-ös sorozat, reklámfotók, hátoldalon leírással, 3 db17,5×23,5 cm ...................1 400

Fotózással kapcsolatos szakirodalom
12537.1958 A Fotó magazin teljes évfolyama, egybekötve .............................................................................1 200
12538.2011 EOS Rendszer, Canon prospektus, Bp., Canon Hungaria Kft. .......................................................800
12539.cca 1930-1960 3 db Rolleiflex katalógus, ismertető ..............................................................................1 600
12540.Új fotólexikon. Szerk.: Morvay György. Bp., 1984, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés,

intézményi bélyegzővel. jó állapotban. ..................................................................................................1 600

Reklám
12541.cca 1940 Kupa-Sör, sörcímke, Dreher-Haggenmacher Nagyáradi Sörgyár Rt., Pallas Nagyvárad,

szakadt, 8x12 cm ..................................................................................................................................7 000
12542.1916 Szőlősgazdák Társasága Cegléd borárjegyzék ...........................................................................6 000
12543.cca 1900 Juniperus Trencséni Borovicska italcímke, Klösz Rt., 13,5x5,5 cm ......................................5 000
12544.cca 1910 Angostura Half-Bitter Besztercebányai Első Magyar Gyümölcslepárlás litho italcímke,

15,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................5 000
12545.cca 1910 Slubek A. özv. Pozsony, Igen finom likőr, italcímke, 8x10 cm ...............................................5 000
12546.Szent István Porter Sör Polgári Serfőzde számolócédula, szép állapotban .........................................1 000
12547.cca 1940 A kocsi "Sas" Gyógyszertár ragasztható címkéje, szép állapotban ......................................1 000
12548.cca 1935 A lengyeltóti vasútállomás bejárata reklámtáblákkal, fotó, 7,5×10 cm ..................................1 600
12549.1920 Ceglédi Bortermelők Első Pinceszövetkezete, reklám prospektus, árjegyzékkel ........................8 000
12550.cca 1920 Áron Miksa Debrecen Legfinomabb Cuba Rum italcímke, Klösz, 11,5x7,5 cm ....................2 000
12551.cca 1918-1919 Schrank féle Házi Diópálinka italcímke, Klösz, kitakart címerrel és felirattal

feltehetően a Károlyi Kormány idejéből, 10x7,5 cm ..............................................................................2 000
12552.1934 Zerkowitz Oszkár Budafok csopaki bor címke, Árumintavásár 1934 felirattal, 8,5x6,5 cm ..........2 000
12553.cca 1920-1940 Schrank Béla és Ödön Meggy-Lelke italcímke, Klösz Rt., litho, 7x9 cm. .....................2 000
12554.cca 1910 Slubek A. özv. Pozsony, Legfinomabb likőr, italcímke, 9x7,5 cm ..........................................5 000
12555.1967-1989 29 db kártyanaptár, többségében Magyar Vöröskereszttel, véradással kapcsolatos

kártyanaptárak ......................................................................................................................................1 200
12556.ca 1880-1900 7 db litografált élelmiszer és egyéb reklám kártya jó állapotban / 7 litho labels .............3 000
12557.1959 Állami Biztosító reklámos kártyanaptár ........................................................................................1 000
12558.1962 Újpesti Állami Áruház reklámos kártyanaptár ..............................................................................1 000
12559.1960-1961 Malév és Interflug reklámos kártyanaptár, kis sérüléssel ...................................................2 000
12560.1961-1963 4 db reklámos kártyanaptár: Földműves Szövetkezet, Erra Takarmánykiegészítő,

Cikrusz Varieté, Takarékbetétkönyv .....................................................................................................1 000
12561.1960 Állami Biztosító reklámos kártyanaptár ........................................................................................1 000
12562.1957 Totó reklámos kártyanaptár .........................................................................................................1 000
12563.1960 BÁV bizományi áruház reklámos kártyanaptár ............................................................................1 000
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12564.1962 ÁFOR motorolaj reklámos kártyanaptár .......................................................................................1 000
12565.1961 Óra és Ékszerkereskedelmi Vállalat reklámos kártyanaptár ........................................................1 000
12566.Régi gramofontűs fém dobozka, 3,5x4x1,5 cm .....................................................................................1 400
12567.cca 1930 Szentháromság patika, Baja gyógyszeres doboz d:5,5 cm ...................................................2 400
12568.1980-1989 10 db hölgyeket ábrázoló kártyanaptár, köztük erotikus is .................................................1 000
12569.1971-1979 10 db hölgyeket ábrázoló kártyanaptár ...............................................................................1 000
12570.cca 1920-1940 Jászárokszállás Ferenczy Árpád, "Segítő Szűz Mária" gyógyszertári borítéka. ..........3 000
12571.cca 1920-1940 Eger, Skuléthy Gyula, "Szent Anna" gyógyszertári borítékja .......................................3 000
12572.50 db, hölgyeket ábrázoló, részben erotikus kártyanaptár 1970-80-as évekből. ..................................2 400
12573.24 db sörös, boros, pálinkás italcímke ..................................................................................................1 400
12574.18 db különféle kártya ill. kártyamotívumos reklámlap, levelzőlap ........................................................1 200
12575.9 db különféle számolócédula ...............................................................................................................1 800
12576.cca 1930-1940 4 db Zwack J. és Társai exportra gyártott italcímke,7x6,5 és 7x11 cm közti

méretben ...............................................................................................................................................1 400
12577.1910 A Budafoki Louis Francois & Co. Pezsgőgyártelepe fametszetes számolócédula ......................2 000
12578.cca 1940 Reklámos kártyanaptár 10x8 cm ...........................................................................................1 000
12579.cca 1950-1970 21 db vegyes italcímke, három sérülttel, 14x10 cm és 2,5x6 cm közötti méretben ........800
12580.Csepel Autógyár felvarró, hímzett szövet felvarró, 11x9 cm. ................................................................1 400
12581.1971-2011 Csajos, erotikus kártyanaptárak, 11 db ...............................................................................1 400
12582.6 db reklámos levelezőlap .....................................................................................................................1 200
12583.4 db csokoládés reklámkártya ...............................................................................................................1 200
12584.1983 Tűz elleni biztosítás, Állami Biztosító, fém reklám kártyanaptár ..................................................3 000
12585.cca 1935 Zwack amerikai exportra gyártott brandy italcímke, 5x12 cm ................................................1 000
12586.13 db Mátyás sör sörcímke ...................................................................................................................1 000
12587.cca 1940 6 féle gyógycukorka reklámos papírtasak .............................................................................1 000
12588.4 db reklámos papírtasak, közötte három cigarettás/dohányos ............................................................8 000
12589.cca 1910 California Rum italcímke, litho, 13,5x5,5 cm .........................................................................1 000
12590.cca 1910-1920 Altvater italcímke, szecesziós díszítéssel, lito, 7.5x9.5 cm. .........................................1 000
12591.cca 1960-1970 33 db reklámos kártyanaptár fényképalbumban ..........................................................1 200
12592.163 db klf magyar sörcímke ..................................................................................................................1 400
12593.135 db klf vegyes sörcímke ...................................................................................................................1 400
12594.3 db Szent István malátasör sörcímke ..................................................................................................1 400
12595.cca 1960 10 város 10 kép, csokipapír gyűjtői prospektus, 10 beragasztott kártyával, teljes, Szeged

nyomda, foltos, szakadt. .......................................................................................................................1 200
12596.cca 1940 6 féle gyógyszertári gyógycukorka reklámos papírtasak és címke / pharmacy pills bags

and labels ..............................................................................................................................................1 000
12597.cca 1880 Antverpen 3 db nagyméretű városképes litográf reklámcímke villamossal / 3 litho

advertising labels of an cafe in Anvers with tram 17x12 cm .................................................................3 000
12598.M. Kir. Dohányjövedék Levente Szivarka papír ....................................................................................2 000
12599.1930 Wenhardt Pál Bor- és Sörháza Budapest XI. ital csomagolópapír ...............................................1 200
12600.1963-1982 cca 200 db különféle reklámos kártyanaptár ......................................................................4 000
12601.1971-1978 cca 200 db különféle reklámos kártyanaptár ......................................................................4 000
12602.1970-1980 150 db klf reklámos kártyanaptár. .......................................................................................3 000
12603.Dalimix kisméretű parfüm reklámtasak .................................................................................................1 000
12604.Több mint 100 db régi és újabb főleg magyar italcímke + nyak és hátcímke ........................................1 000
12605.Régi Dreher csokipapírok, használatlanok ............................................................................................1 000
12606.Gaál Margit: Orbanol illatszer reklám, lithográfia, 29,5×21,5 cm ..........................................................2 600
12607.2 db sörcímke: Dreher Antal, Mezey Ignác + 3 db borcímke, Ellmann Simon pincészete ....................2 800
12608.Gelb - Gebr. Jänecke & Fr. Schneemann, gyűrődéssel, 29,5×21 cm ...................................................1 200
12609.cca 1930 Bp., VI. (XIV:) Torday Ferenc Szent Veronika gyógyszertára reklámos papírzacskó.

19x30 cm ...............................................................................................................................................1 400
12610.Gösser felakasztható reklámtábla, 32,5×22,5 cm .................................................................................1 200
12611.14 db üres cigarettás doboz, nagyrészt magyar, nagyrészt jó állapotban / Empty vintage tobacco

boxes .....................................................................................................................................................5 000
12612.1909 Reklámok a Vasárnapi Ujságból, kissé viseltes állapotban, 41x28 cm ........................................1 000
12613.cca 1900 Pipérazine Midy, gyógyszeres reklám mappa R. Westall festményének reprodukciójával ...1 000
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12614.cca 1960 Casion de Paris ismertetőfüzet, benne karikatúrákkal ..........................................................1 000
12615.cca 1930 M. kir. dohányjövedék Hercegovinai és sima szivarkadohány szép állapotú dobozok,

valamint Opera szivarka doboza ...........................................................................................................2 600
12616.Különféle Coca-Cola reklám nyomtatvány, órarendek, ..stb., kb. 70-80 db, jó állapotban. ...................1 200
12617.Kb. 120 db régi külföldi söralátét, modernek .........................................................................................1 000

Gyufacímke
12618.Kb. 180 db gyufacímke, vegyes magyar ...............................................................................................1 000
12619.cca 1930 Turul impregnált biztonsági gyújtó - régi gyufásdoboz, tartalommal .....................................1 000
12620.29 db extra (színes, nagyméretű, sorozatban lévő) gyufásdoboz. Tartalommal. ..................................3 000
12621.Kis magyar gyufacímke gyűjtemény, összesen kb. 720 db ..................................................................1 800

Telefonkártyák
12622.2000 John Lennon használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban, Sorszámozott, ..................2 000
12623.1996 Harley Davidson használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban, Sorszámozott. Csak

2500 db! ................................................................................................................................................3 600
12624.2002 Magyar rajzfilm sorozatok használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban,

Sorszámozott. Csak 2500 db! ...............................................................................................................3 600
12625.1992 Europa Telekom használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolással. .....................................2 000
12626.1997 Karácsony használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolással ................................................1 000
12627.1992 3 db Népszabadság telefonkártya, összefüggő, bontatlan csomagolásban ................................1 400
12628.3 db Europa Telecom motívumos telefonkártya, összefüggő, bontatlan csomagolásban ....................1 600
12629.1996 Vízöntő telefonkártya, bontatlan csomagolásban ........................................................................1 000
12630.1996 Harley Davidson használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban, sorszámozott, csak

2500 db .................................................................................................................................................1 200
12631.1992 OTP motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ...........................................................1 200
12632.1994 Crystal 20 egységes telefonkártya, megjelent 4000 példányban, bontatlan csomagolásban ......1 000
12633.1995 AEB dukát 20 egységes telefonkártya, megjelent 4000 példányban, bontatlan csomagolásban

...............................................................................................................................................................1 000
12634.2 db Balaton Surf motívumos telefonkártya, összefüggő, bontatlan csomagolásban ...........................1 600
12635.2 db Balaton Ferry motívumos telefonkártya, összefüggő, bontatlan csomagolásban .........................1 600
12636.3 db Malév motívumos telefonkártya, összefüggő, bontatlan csomagolásban .....................................1 600
12637.1992 2 db telefonkártya (Monétel, Malév), bontatlan csomagolásban ..................................................1 400
12638.1992 2 db Vandalizmus telefonkártya, összefüggő, bontatlan csomagolásban ....................................1 000
12639.1999 MATÁV telefonkártya börze használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban. Csak 2000

db! Sorszámozott. / Unused phone card ...............................................................................................3 000
12640.200 db telefonkártya tartó műanyag tok + Telefonkártya katalógus 1991-1999 ...................................1 200
12641.28 db telefonkártya két igényes kártya berakóban ...................................................................................800
12642.8 db különféle magyar telefonkártya bontatlan csomagolásban (Coca Cola, horoszkóp, stb.) .............2 000
12643.7 db gyűjtői, használatlan telefonkártya különféle motívumokkal, szöveges leírást tartalmazó

berakólapokon / 7 unused phone cards ................................................................................................3 600
12644.Különleges lefűzős Matáv telefonkártya katalógus (1991-2006) + 4 csomag katalógus pótlap

(2003-2006) ...........................................................................................................................................1 800
12645.25 db Malév telefonkártya, bontatlan csomagolásban + Telefonkártya katalógus 1991-1998 ............10 000
12646.Királyi aranykártyák. Látványos telefonkártya gyűjtemény 55 db használatlan telefonkártyával.

Előrenyomott, leírásokat tartalmazó albumlapokon, cerfifikáttal../ Golden Royal Cards Collection of
55 unused phone cards on pre-printed album pages with cerificate ...................................................50 000

12647.1993-2001 Kis használt telefonkártya gyűjtemény: 515 db magyar, 51 db román, 24 db egyéb
külföldi (12 országból) ...........................................................................................................................5 500

12648.250 db különféle telefonkártya + telefonkártya katalógus .....................................................................2 800
12649.380 db különféle telefonkártya + telefonkártya katalógus .....................................................................3 800
12650.4 db tematikus dísz telefonkártya berakó + 2 db telefonkártya katalógus .............................................1 200
12651.Kb 400 darab használt külföldi telefonkártya. / 400 phone cards ..........................................................4 000

Judaika
12652.1939 Kiskőrös, Kivonat az izraelita hitközség születési anyakönyvéből, hitközségi pecséttel, rabbi

aláírásával .............................................................................................................................................1 800
12653.1973-1974 Az 5734. Zsinagógai év izraelita naptára, Magyar Izraeliták Országos Képviselete

Irodája. Tele imákkal, illetve tudnivalókkal ............................................................................................1 000
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12654.1945 Magyar Izraeliták Pártfogó irodájának igazolása .........................................................................1 000
12655.1941 "Rákosparti epizód" - munkaszolgálatos táborban készült tusrajz, megíratlan tábori postai lap

hátoldalán, Rajna Sándor tanár hagyatékából ......................................................................................2 800
12656.1943 Zsidó diáknaptár az 1943-1944. évre, 121p .................................................................................1 000
12657.2004 Magyar Zsidó Szemle. Új folyam. 1. szám. Szerk.: Lichtmann Tamás. Bp., Országos

Rabbiképző Zsidó Egyetem-MTA Zsidó Vallástudományi Kutatócsoport. Papírkötés. .........................1 000
12658.1907 A Pesti Izraelita Hitközség felvételről szóló dokumentuma, kissé megviselt állapotban ..............3 000
12659.Menóradíszes fém kulcstartó, "Jerusalem" felirattal, 10,5×8,5 cm ........................................................1 400
12660.cca 1940-1991 5 db judaika témájú irat ill. kisnyomtatvány ..................................................................1 600
12661.1939 Budapest, körülmetélési anyakönyvi igazolás Neumann József óbudai rabbi aláírásával,

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................3 000
12662.1938 Bp., Szántó Jenő, a Magyarországi Izraeliták Országos Irodájának alelnöke saját kézzel aláírt

levele Rajna Sándor izraelita iskolaigazgató részére ............................................................................1 400
12663.1944 Svájci követségi menlevél korabeli hitelesített másolata .............................................................3 000
12664.2002 Múlt és jövő. Zsidó kulturális folyóirat. Új folyam 2002/2-3. szám. Szerk.: Kőványai János. Bp.,

Múlt és Jövő Lap- és Könyvkiadó Bt. Papírkötés. .................................................................................1 000
12665.1935-1937 Magyar Cserkész. XVI. évf. 1.,3-4.,9-10.; XVII. évf. 3., 6.,18.; XVIII. évf. 1., 13., 16.;

XXI.évf. 17. számok. Összesen 12 szám. Szerk.: Dr. Sztrilich Pál. Kartonált papírkötésben,
egybekötve, megviselt állapotban, kopottas borítóval, sérült, szétvált kötéssel, az elülső kötéstábla
belsején firka, a XVIII. évf. 13. szám hátsó borítója viseltes, XXI. évf. 17. szám megviselt
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

Cserkész
12666.Ernest Thompson Seton: Két kis vadóc. Két fiú kalandjai. Úgy éltek, mint indiánok és sokat tanultak

az erdőn. Írta és rajzolta: Ernest Thompson Seton. Fordította Temesi Győző. A Magyar
Cserkésszövetség megbízásából kiadja a Franklin Társulat. Bp., é.n., Franklin-Társulat. Kiadói
kissé kopottas félvászon-kötés, szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. .....................................1 200

12667.1927-1941 4 db cserkészekkel, Turul Szövetséggel, leventékkel kapcsolatos irat ...............................1 400
12668.1933 Fiatal Magyarság. A magyar cserkészférfiak lapja. III. évf. 1-10. sz. Teljes évfolyam. Korabeli

kopottas átkötött félvászon-kötés, az eredeti papírborítókat bekötötték, belül jó állapotban. ...............2 000

Hajózás, Balaton
12669.1927 "Oesterreich" DDSG (Erse Donau-Dampfschiffahrts-Gesellschaft) gőzhajó, fotó, vászon

borítású keretben, 6x10 cm ...................................................................................................................3 000
12670.1942 A M. Kir Balatoni Intéző Bizottság által kiadott Balaton térkép magyarázattal. 42x31 cm ...........4 000
12671.Der Balaton in Farbfotos. Corvina, 1979. 32 képpel 12x13 cm ................................................................900
12672.4 db könyv - Balatonfüred és környéke; Fonyód és környéke; Balatoni mindentudó; Somogyi séták -

Siófok ....................................................................................................................................................1 000
12673.Méhes László: A Balaton és környéke. Vendégváró Útikönyvek. 2009, Well-Press Kiadó. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000
12674.Balatoni emlék plexi vitorlás, jó állapotban, m: 15,5 cm ........................................................................4 600
12675.Szerelmey Miklós: Balaton albuma. Füred és a Balaton vidéke képekkel és magyarázó szöveggel.

Bp., 1999. Reprint! Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .....................................................................1 000
12676.Szerelmey Miklós: Balaton albuma. Emlék Füred s környékéről. Pest, 1851, Edelmann Károly.

Reprint! Kiadói műbőr kötés, jó állapotban. ..........................................................................................1 000
12677.Gr. Széchenyi István: Balatoni gőzhajózás. 1983, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Kiadói kartonált

kötés, jó állapotban. Reprint! .................................................................................................................2 000
12678.Gál József: Széllel, szél ellen. Bp., 1989. Equator kiadó. .....................................................................1 800
12679.Balaton albuma. Emlék Füred s környékéről. / Album des Balaton. Erinnerung an Füred und seine

Umgebung. Szerk.: Szerelmey Miklós. [Bp.], é. n., Állami Könyvterjesztő Vállalat. Az 1851. évi
kiadás (Pest, Edelmann Károly) reprintje! Műbőr kötésben, jó állapotban. ...........................................2 000

12680.Balaton 1982. Szerk.: Csapodi Pál, Juhász István. Bp.,1984, Országos Környezet- és
Természetvédelmi Hivatal. Kiadói papírkötés. ......................................................................................2 800

12681.Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül I-II. Eötvös Károly Munkái I-II. Bp., 1901, Révai Testvérek
Irodalmi Intézet Rt. Kiadói aranyozott szecesziós egészvászon, Gottermayer N.-féle kötésben,
festett lapélekkel. Jó állapotban ............................................................................................................5 000

12682.Szelényi Károly: Balaton és vidéke. Táj változó fényben. Keresztury Dezső bevezetőjével és
verseivel. Bp.,1981, Corvina. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

12683.Eötvös Károly: Balatoni utazás I-II. Bp., 1982, Magvető. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...........1 000
12684.2 db könyv: Huba László: Balaton. H.n., 1958,1963, Panoráma. Kiadói egészvászon kötés, kissé

kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 000

Militária
12685.1941 Katonai sebesült szállító vonaton szolgálatot teljesítők élete, útvonala (Budapest-Kiev között),

13 db szabadon felhasználható vintage negatív Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai
gyógyszerész és fotóművész hagyatékából, 6x6 cm ............................................................................4 200
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12686.1943 Német katona esküvője, családtagokkal, fotólap, feliratozva, 8,5×13,5 cm .................................3 000
12687.1907 Kozák katona és magyar felesége, keményhátú fotó, kis kopásokkal, 16×11 cm .......................3 000
12688.cca 1910-1920 2 db katona fotó 7x11, 8x14 cm ...................................................................................1 000
12689.1917-1942 Vegyes katonai fotó tétel, főként a II. világháborúból, 8 db, 6×6 és 11×8 cm közötti

méretekben ...........................................................................................................................................1 200
12690.cca 1938-1940 Katonai fotók, közte bevonulás Kassára, 6 db, némelyik feliratozva, 6×6 és 6×8,5

cm-es méretben ....................................................................................................................................1 200
12691.1917 Tiszti ebéd, fotólap, a szélen feliratozva a képen szereplő személyekkel, közte Várady Albert

(1870-?) huszártiszt, később ezredes, a m. kir. varasdi 10. honvéd huszárezredből, 9x14 cm ............2 000
12692.1917 16 db fotó a keleti (román) frontról, Várady Albert (1870-?) huszártiszt, később ezredes, a m.

kir. varasdi 10. honvéd huszárezred tagjának hagyatékából, egy ismétlődéssel, közte
istentiszteletekről, ünnepségekről, csapatszemléről, tisztek közötti mókázásokról készült fotókkal is,
6x6,5 cm ................................................................................................................................................4 000

12693.cca 1920-1930 Mulatozó katonák hölgytársaságban, fotólap, 8,5×13,5 cm .........................................1 000
12694.1943 Egyedi rajzos tábori posta levelezőlap az orosz frontról ..............................................................3 000
12695.cca 1916 IV, Károly a fronton csapatokat inspekcióz. / WW: I. Military photo 9x15 cm ........................2 000
12696.cca 1900 Várady Albert (1870-?) huszár százados, később ezredes, a m. kir. varasdi 10. honvéd

huszárezredből, keményhátú fotó, Varasd, Artur Kulćar műterme, picit kopott, picit foltos, 10x6 cm./ 
cca 1900 Albert Várady hussar captain, later colonel, from the 10th Varazdin Honved Hussars,
board photo, Varazdin, Artur Kulćar, little bit worn, little bit spotty, 10x6 cm. .......................................1 200

12697.1917 IV. Károly csapatszemlét tart a fronton, fotólap, a hátoldalon feliratozva: "Ő Felsége beszélget
Jankovich őrnagy úrral május 4.én, mikor az eredet szemlélte", 9x14 cm ............................................1 600

12698.1918 Tardoskeddi Benke Béla (Adalbert) (1864-1939) altábornagy a "gróf Tisza István csoport"
fedezetében, rajta Várady Albert (1870-?) huszártiszt, később ezredes, a m. kir. varasdi 10. honvéd
huszárezredből, fotó, Dobra-Tahl, a hátoldalon feliratozva, körbevágott, gyűrött sarkokkal, 9x11 cm.
...............................................................................................................................................................2 000

12699.1918 Katonai analfabéta iskola, fotólap, Dobra-Tal, 9x14 cm ...............................................................1 000
12700.1918 Tábori istentisztelet a harcok szünetében, fotólap, 9x14 cm. ......................................................1 000
12701.1917 Barátkozás a tábortűznél Karácsony napján, háttérben az Arat heggyel (?), orosz front,

1917.12.24., 2 db. fotó, rajta Várady Albert (1870-?) huszártiszt és kutyája, a m. kir. varasdi 10.
honvéd huszárezredből, hátoldalon feliratozva, 9x12 cmx2 .................................................................3 000

12702.1917 Osztrák-magyar katonák a harcok szünetében, román-front, Gladul, 2 db fotólap, 9x14 cm ......1 200
12703.cca 1917 Várady Albert (1870-?) huszártiszt, később ezredes, a m. kir. varasdi 10. honvéd

huszárezredből, mókázik a kutyájával tiszttársai körében, fotólap, a szélein feliratozva, 9x cm ..........1 200
12704.1917 Lovasgyakorlat a harcok szünetében, Várady Albert (1870-?) huszártiszt, később ezredes, a

m. kir. varasdi 10. honvéd huszárezred tagjának hagyatékából, 2 db fotó, a hátoldalon feliratozva,
7x10 cmx2 .............................................................................................................................................1 200

12705.cca 1910 Vazul Syan huszár főhadnagy lovasgyakorlaton, fotólap, feliratozva, 9x14 cm. ...................1 200
12706.1942 Ágyúkezelő katona a fronton, hátoldalon feliratozva, 10,5×7,5 cm ..............................................1 400
12707.cca 1914-1918 Osztrák-magyar katona, zsákmányolt orosz szuronnyal az oldalán, keményhátú

fotó, 16,5×10,5 cm ................................................................................................................................3 000
12708.cca 1915 Fóris Ferenc tűzmester ágyúval, fotólap, 9×14 cm ................................................................2 200
12709.cca 1914-1940 Vegyes katonai fotó, fotólap tétel, 9 db, változó állapotban, négy lap kopott, fakó, az

egyik felületén kis sérüléssel, egy másik felületén szakadással, 6x6 cm és 9x14 cm közötti
méretben. ..............................................................................................................................................1 200

12710.cca 1930-1940 Vegyes katonai fotó, fotólap tétel, 8 db, változó állapotban, 6x9 cm és 9x14 cm
közötti méretben. ...................................................................................................................................1 200

12711.Ferdinand Alfred Friedrich Jodl (1896-1956) Norvégiai Hegyivadászok tábornoka, Alfred Jodl
testvére / General Ferdinand Jodl, brother of Alfred Jodl. Commander of the Mountain Corps
Norway 8,5x13,5 cm .............................................................................................................................9 000

12712.Katonai felvételek: portrék, fegyverek, kitüntetések és gyakorló lőtér, 16 db vintage üveglemez
negatív az egri Foto: GRÁF műterem hagyatékából, 9x12 cm .............................................................3 000

12713.cca 1950 Magyar katona bevonuló emlék fotója, mozdony, 8,5x13 cm ................................................1 200
12714.Szovjet katonai, vadászrepülő óra / Soviet military pilot watch. ............................................................5 000
12715.SMS. Marasti román hadihajó matróza / Romanian military shop sailor 9x14 cm ................................3 000
12716.1913 Miniatűr hadiflotta Angliában. Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel / Miniature war fleet in

England. Press photo 16x12 cm ...........................................................................................................1 800
12717.Orosz katonai karóra. mechanikus szerkezettel, naptárral. Működő szerkezettel. / Russian military

watch .....................................................................................................................................................5 000
12718.Szovjet haditengerész, katonai karóra, működő jó állapotban / Soviet military navy watch .................5 000
12719.1918 Brandmayer (Bántay) Alfréd vezérkari kapitánynak, a 6. vegyesdandár parancsnokának saját

kézzel írt tábori levelezőlapja ................................................................................................................1 000
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12720.cca 1901 Automobile-ról készült festmény fotója, fotó kartonon, a hátoldalán feliratozva, 9x7 cm ......2 000
12721.1864 Nagyszeben, Újoncozással kapcsolatos hirdetmény ...................................................................3 000
12722.1937 Brunhuber László, a 3. huszárezred századparancsnokának 2 oldalas gépelt

visszaemlékezése az I. világháború két eseményére románok elleni harcban, amely megmutatta,
hogy a magyar katonának is van szíve .................................................................................................2 000

12723.cca 1912 A Bodrog monitor, a Dunai Flottila hajója, az 1980-as években eredeti negatívról előhívott
másolat, hátoldalon feliratozva, 17,5×12,5 cm ......................................................................................3 600

12724.cca 1916 Leng a magyar zászló egy K.u.k. torpedóhajón, a Dunai Flottila hajóján, az 1980-as
években eredeti negatívról előhívott másolat, hátoldalon feliratozva, 12×18 cm ..................................2 000

12725.1916 Az SMS Pandur romboló Parenzonál, a Dunai Flottila hajóján, az 1980-as években eredeti
negatívról előhívott másolat, hátoldalon feliratozva, 12×18 cm ............................................................2 800

12726.1940-1942 A M. kir. gödöllői 9. honvéd kiegészítő kirendeltség által kiállított igazolványi lap és 2 db
tábori postai levelező lap .......................................................................................................................1 200

12727.2 db katonai karszalag a Néphadsereg idejéből ...................................................................................1 000
12728.1944 Hősi halált halt katona halotti értesítője + vöröskeresztes levelezőlap ........................................1 000
12729.cca 1900-1910 Szöllőssy Ödön katonatiszt és katonatársai lovasgyakorlat közben, valamint civil

ruhában lovaskocsiban, 2 db fotó, amatőr házilag készített üvegezett keretben, az egyik üveg törött,
13x18 cm és 14x18 cm. ........................................................................................................................2 000

12730.1915 A harcos imája. Kecskemét th. város ajándéka drága véreinknek. 4p. kis beszakadással
14x20 cm .............................................................................................................................................10 000

12731.Lord William Paget (1803-1873) kapitány fényképe / Original photograph of the British commander
and captain. 11x17 cm ..........................................................................................................................8 000

12732.cca 1914-1918 Osztrák-magyar és német tisztek kutyával, fotó, 11,5×17 cm ......................................3 000
12733.1943 Nyírfakéreg emléklap a szovjet frontról képkeretben ...................................................................5 000
12734.1917 Lengyelország, kihallgatás, jegyzőkönyv, fotó, szakadással, gyűrődéssel, 13×18 cm ................4 000
12735.1931 Katonai csoportkép újoncokkal 17x12 cm ....................................................................................1 000
12736.1941 Oktatókönyv: amit a korszerű támadó és védőfegyverekről mindenkinek tudnia kell.

összeállította Hetényi H. Ernő. 32p. ......................................................................................................1 200
12737.cca 1916 Magyar kit. Vöröskereszt állomása fronton. 13x17 cm ..........................................................2 000
12738.1970 Waffenbrüdershcaft 1955-1970. A Varsói Szerződés "Fegyverbarátság" hadgyakorlat

központi lapja a Német Demokratikus Köztársaságban megtartott gyakorlatról. Alkalmi újság, 4
szám jelent meg Magyar, német, orosz, bolgár nyelven, az összes megjelent 4x4 szám és hozzá
még az alkalomra megjelent különkiadás / 1970 Special issue for manover "Weaponfriendship" 4x4
magazine in 4 languages. All the issues published ...............................................................................2 000

12739.4,5 pár katona vállap és katonai gombok ..............................................................................................1 400
12740.1940 A spanyol polgárháborúban részt vett Condor-légió páncéloshadosztályában harcoló részére

adományozott ezüst érdemrend adományozó levele a hadseregparancsnok Wilhelm Ritter von
Thoma saját kezű aláírásával. Ritka! / Rare document of the Spanish civil war. Award for member
of the Condor Panzer regiment. With autograph signature of Wilhelm Ritter von Thoma. Rare! ..........5 000

12741.cca 1914 A Kőrös monitor, a Dunai Flottila vezérhajója, az 1980-as években eredeti negatívról
előhívott másolat, hátoldalon feliratozva, 18×24 cm .............................................................................5 000

12742.Katonai gázálarc, szűrő nélkül, 18x16x16 cm .......................................................................................1 000
12743.1839 Okmány katonai alakulat pecsétjével ...........................................................................................1 200
12744.1913 Osztrák katonatisztek, apa, fia, és családjaik díszes tablóképe, fotómontázs, Wien, Charles

Scolik, a hátoldalon feliratozva, 24x19 cm./ 1913 Photo of Austrian military officers, father, son,and
their familiies, photomontage, Wien, Charles Scolik, with writings on the back, 24x19 cm. .................2 600

12745.1940 Katonai tablófotó, kemény hátú fotó, Borsay color fotó Budapest, a karton sarkai sérültek,
hiányosak, de a fotó ép, 20x24 cm. ......................................................................................................2 000

12746.cca 1941-1944 Rendkívül érdekes és látványos II. világháborús német katona fotó gyűjtemény
170 db, nagyrészt harctéri fotó. A megszállt Varsó, a gettó, zsidókkal, keleti front, temetés,
tisztek, támadok, díszvacsora, haditengerészet. Birodalmi sasos albumban. / Collection of World
war II. photos of a German soldier. 170 photos mainly from the fields and from the occupied
Warsaw with the Ghetto. ...................................................................................................................100 000

12747.Mannerheim Marsall Carl Gustaf Emil Mannerheim (1867-1951) finn marsall és Eduard Dietl
(1890-1944) német tüzérségi tábornok beszélget az északi fronton. Eredeti, pecséttel jelzett fotó.
Jodl tábornok hagyatékából. 13x18 cm / Finnish Marshal Mannerheim and General Jodl
conversation on the northern fields. Original photo from the legacy of General Jodl. 13x18 cm ........18 000

12748.cca 1914-1918 Különféle katonai fotók és képeslapok gyűjteménye, sérült bőrkötésű albumba
rendezve, összesen kb. 60 db ............................................................................................................11 000

12749.E. Kutzer: Újonckiképzés, litho nyomat, gyűrődésekkel, 18x25 cm ......................................................1 800
12750.cca 1914-1918 72 darabos fényképsorozat az I. világháborúból rendkívül érdekes fotókkal.

Magyar katonák bevonulása, katonai mozdonyok, szétlőtt városok a nyugati fronton.
Pályaudvarok, elfoglalt városok. Részben feliratozva / Collection of 72 photos of World War I.
military activities, bombed cities, railways etc. ....................................................................................24 000
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12751.1963 Nyugdíjazási oklevél, J. G. Lambertnek az USA vezérörnagyának aláírásával, üvegezett fa
keretben,43x33 cm./ 1963 Certificate of retirement, with signature of J. G. Lambert major general of
USA, in wooden frame with glass, 43x33 cm. .......................................................................................3 000

12752.Olvashatatlan jelzéssel: Gyakorlat "Opál 72". Olaj, újságpapír, üvegezett keretben, 31×47 cm ..........2 000
12753.cca 1910 Osztrák-magyar katonák csoportképe, tábori szakácsokkal, zenésszel, Schäffer Ármin

fényképész műterméből, kartonra kasírozva, 16x23 cm .......................................................................4 000
12754.cca 1900 Nagyemőkei Seregély Dezső (1867-1948) ny. ezredes, színművész a nagyváradi 4.

gyalogezred tagjának bankettje. Nagyméretű keményhátú fotó 33x25 cm ...........................................6 000
12755.1912 Katona fiú által szüleinek ajándékozott, megszemélyesített, verses, katonákat és katonai

jelenetet ábrázoló porcelán kávés bögre. Kézzel festett, dombor díszekkel. nagyon apró
lepattanásokkal / Soldier son's present to his parents with military scenes and rhyme. Hand painted
porcelain coffe mug. Soma damages. d9 cm, m: 9 cm .........................................................................9 000

12756.cca 1940 A győzelmes repülés titkai c. könyv reklámnyomtatványa. ......................................................800
12757.cca 1914-1918 Sebesültek és ápolószemélyzetük a kórház kertjében, kartonra ragasztott fotó,

13×28,5 cm ...........................................................................................................................................4 000
12758.1890 Louis Vallet (1856-1940 Lovas katonákat ábrázoló 5 db színes fametszet. / Wood engravings

of horses and soldiers. Paper size 26x34 cm .......................................................................................6 000
12759.cca 1916 Menetelés egy égő orosz falun keresztül, Átkelés a San folyón, Porfelhőben. Az Érdekes

Újság mozgalmas 3 db harctéri képe 35x29 cm ...................................................................................1 600
12760.Memoriam 1914-1916 Osztrák-magyar, török, német I. világháborús bronz emlékplakett márvány

alapon, kis csorbával. Levélnehezék / World War I. bronze plaquette 10x13 cm .................................3 600
12761.3 db rózsamintás töltényhüvelyből készült réz váza, m: 25 és 30 cm .................................................11 000
12762.1940 Bolgár I. világháborús propaganda levelezőlapok gyűjteménye 5 db különböző. Ízlésesen

bemutatva (nem felragasztva!) ..............................................................................................................5 000
12763.1914-1918 Vöröskereszt az I. világháborúban. Egyedi összeállítású gyűjtemény képeslapokból,

fotókból reprodukciókból. Nemzetiszín tablókon szöveges idézetekkel bemutatva a Vöröskereszt
és a sebesültek helyzetét az I. világháborúban. 43 db korabeli eredeti képeslap és fotó. Szép
anyag! /  1914-1918 Red Cross in World War I. collection of original photos and postcards on
sheets with descriptions. 43 original pieces + some copies. Nice material. ........................................80 000

12764.cca 1905 Katonai esküvői fotó, rajta magas rangú huszár és katonatisztekkel, (köztük Várady Albert
(1870-?) m. kir. varasdi 10. honvéd huszárezred tisztjével, feltehetőleg Reich Árpád a varasdi 10.
honvéd huszárezred tisztjének és vizeki Tallián Margit, dunántúli nemesi család tagjának esküvői
fotója, körbevágott, az alján két sérüléssel, 22x33 cm. .........................................................................6 000

12765.Gebhardt Béla (1901-1990): Katona (karikatúra). Színes ceruza, papír, jelzett, 24×17 cm ..................5 000
12766.1944 Balkáni harctéri hőstettért matróznak horvát ezüst bátorsági érdemérmet adományozó okirat

Joachim Lietzmann az Adriai-flotta vice-admiralisának saját kezű aláírásával, valamint a hőstett
leírásával. Mellékelve az admirális életrajza és fotója / Document awarding sailor with the Croatian
silver braveness-medal. His brave deed descibed on the document. Hand signed by vice-admiral
Joachim Lietzmann commandr of the Adriatic fleet. Photo and biography in English of the admiral
attached. .............................................................................................................................................10 000

12767.1931 A Magyar Katonai Szemle legelső szerkesztői, tablókép 11db, névvel, rendfokozattal,
beosztással ellátott portréval, sok kitüntetéssel, 17x23cm ...................................................................2 000

12768.cca 1960-1980 13 db hábórúval kapcsolatos MTI sajtófotó / War press photos 26x22 cm ..................3 000
12769.1944 Zvonimir medál adományozó oklevél a Balkáni fronton, Heinrich Borowski híres tábornok

aláírásával és a hőstett leírásával Warrant giving the Iron Zvonimir Medal on the Balcan front
signed by commander Borowski ...........................................................................................................5 000

12770.cca 1960 10 db nagyméretű fotó amerikai katonai temetésekről, egy nagyítással, 20x25 cm. ............3 000
12771.A magyar királyi 9. kassai honvéd gyalogezred története. Különleges, egyedi összeállítás az első

világháborús gyalogezredről, 6 nemzetiszín tablón részletes nyomtatott szöveggel, rajta 12 db
eredeti képeslappal (képeslapok, fotólapok 1914-1918), 1 db eredeti fotó (1916), 12 db tábori
levelezőlappal (1916-1918), 1 db szabadságolási igazolvánnyal (1916), 1 db az ezred tisztikara
által szervezet szórakoztató-estély műsorával (1918.), a tábori levelezőlapok mellett a címzett
fotójával, a képeslapokon számos érdekes fotóval, a képeslapok, fotók nincsenek felragasztva a
tablókra. /   / History of 9th Hungarian Royal Army Infantry Regiment of Košice (Kaschau), with 12
pc. original postcards, 1 pc. original photo, 12 pc. army field service postcards, with many
interesting photos on the postcards, on six sheets, not glued on the paper. ......................................40 000

12772.A magyar királyi 19. pécsi honvéd gyalogezred története. Különleges, egyedi összeállítás az első
világháborús gyalogezredről, 3 db nemzetiszín tablón részletes nyomtatott szöveggel, rajta 10 db
eredeti képeslappal (képeslap, fotólap (1915-1918)), rajtuk számos érdekes fotóval, a képeslapok,
fotók nincsenek felragasztva a tablókra./   History of 19th Hungarian Royal Army Infantry
Regiment of Pécs, with 13 pc. original postcards, on three sheets, not glued on the paper. ..............26 000

12773.A magyar királyi 10. miskolci honvéd gyalogezred története. Különleges, egyedi összeállítás az
első világháborús gyalogezredről,4 db nemzetiszín tablón részletes nyomtatott szöveggel, rajta 11
db eredeti képeslappal (képeslap, fotólap (1914-1918)), két fotólapon József főherceggel, 1 db
tábori postai levelezőlappal, a képeslapok, fotók nincsenek felragasztva a tablókra./   History of
10th Hungarian Royal Army Infantry Regiment of Miskolc, with 11 pc. original postcards, with
photos of Archduke Joseph of Austria on two photocards,1 pc. army field service postcards, on
four sheets, not glued on the paper. ...................................................................................................26 000
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12774.Különleges, egyedi összeállítás az első világháborús magyar királyi honvéd huszárok történetéről,
közte a magyar királyi 4. és 10. honvéd huszárezreddel, 3 db nemzetiszín tablón részletes
nyomtatott szöveggel, rajta 7 db eredeti képeslappal (képeslap, fotólap (1914-1918)), 2 db eredeti
fotóval (1916,1918), 1 db újságkivágással, a képeslapok, fotók nincsenek felragasztva a tablókra.
/  / Special selection of the history of the Hungarian Royal Hussar Regiments (4th,10th hussar
regiments), first world war, with 7 pc. original postcards, 2 pc. original photos, on 3 pc. sheets, not
glued on the paper. .............................................................................................................................20 000

Térképek
12775.Schneeberg, Raxalpe, Hohe Wand turista térképe, G. Freytag & Berndt's Touristen-Wanderkarte

Blatt 2., 58x66 cm .................................................................................................................................1 000
12776.cca 1930 Az olygarchikus Magyarország 1301-1310, kiadja a M. kir. Állami Térképészet, 16x23,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12777.cca 1930 Hunyadi János birtokai 1456-ban, kiadja a M. kir. Állami Térképészet, 23x32 cm ................1 000
12778.cca 1930 Török hadjáratok Magyarországon 1545-1592, kiadja a M. kir. Állami Térképészet,

23x32,5 cm ............................................................................................................................................1 000
12779.cca 1930 Török hadjáratok erdélyi területen 1658-1662, kiadja a M. kir. Állami Térképészet, 23x32

cm .........................................................................................................................................................1 000
12780.cca 1930 Török hadjáratok Magyarországon 1526-1544-ig, kiadja a M. kir. Állami Térképészet,

23,5x32 cm ............................................................................................................................................1 000
12781.1905 Pozsony és környékének térképe, vászontérkép, 38,5×56 cm ....................................................1 800
12782.1939 A visszaszerzett Kárpátalja térképe, 21x16 cm, 22x25 cm ..........................................................1 000
12783.cca 1900 Mittleres und europaeisches Russland, Meyers Konv.-Lexikon, 6. Aufl., 30×25 cm .............2 000
12784.cca 1930 Róma térkép / Map of Rome 40x40 cm .................................................................................1 000
12785.cca 1930 Németország térkép / Map of Germany 57x60 cm ................................................................1 000
12786.1930 Automobilkarte der Alpenländer 1. Szerk.: Adolf Bier. Innsbruck, Universitäts-Verlag Wagner.

XII. kiadás, 98x77 cm. ..............................................................................................................................800
12787.A M. Kir . Állami térképészet kiadványai 1934/1. ..................................................................................1 200
12788.1911 A Lechtaler Alpok térképe / 1911 Large map of the Lechtaler Alps 90x70 cm ............................2 000
12789.1904 A Langkofel és a Lella térképe / 1904 Austria large hiking map of Langofel and Lella 50x70

cm .........................................................................................................................................................1 800
12790.1932 A Zitterthali Alpok nagyméretű térképe / Austria large hiking map of the Zitterthal Alps 75x90

cm .........................................................................................................................................................2 000
12791.cca 1910 G. Freytag&Berndt's Automobil- und Radfahrerkarten, Blatt 40.: Schweiz und Italien.

Verlag der Kartographischen Anstalt, G. Freytag&Berndt GmbH, Wien. Svájc és Észak-Itália autó-
és biciklitérképe, jelmagyarázatokkal, 1:300000, 64,5×53 cm ..............................................................1 800

12792.cca 1894 Kitzbühel und Zell am See, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm .....1 400
12793.cca 1900 Az Arlberg terület környékének turistatérképe / cca 1900 Austria hiking and tourist map of

the Arlberg area 70x90 cm ....................................................................................................................2 000
12794.cca 1940 Alpok turista térképe. / Tourist map of the Alps. 70x70 cm ...................................................1 000
12795.1930 A Zillerthali Alpok nyugati részének térképe / 1930 Large map of the Western part of the

Zillerthal Alps 70x80 cm ........................................................................................................................1 800
12796.1913 A Brenni felföld térképe / Large map of the Brenn Oberland in Tirol Austria 50x70 cm ...............2 000
12797.1926 A Steinlar és a Porze Hütte barlangok környékének térképe / Map of the area of Austrian

caves .....................................................................................................................................................1 000
12798.cca 1890 2 érdekes térkép: Laibach. Villach, valamint Korfu és a Balkán félsziget vászon téképe.

Szép állapotban. / Map of Laibach and area and the Balkan peninsula 41x37 cm ...............................1 800
12799.cca 1930-50 Európa vasúti térképe hátoldalon Olaszország vasúti és tengerészeti térképe, Fratelli

Pozzo, 53x64cm ....................................................................................................................................1 000
12800.1913 Lechtaler Alpok térképe / 1913 Large map of the Lechtaler Alps 90x70 cm ................................2 000
12801.1911 Az Allgauer és a Lechtaler Alpok térképe / 1911 Large map of the Allgauer and the Lechtaler

Alps 90x70 cm .......................................................................................................................................2 000
12802.1898 A Schern és a Rosenthalergruppe térképe / 1898 Large map of the Schern and the

Rosenthaler groups 50x70 cm ..............................................................................................................2 000
12803.1930 Ausztria a Palagroupe térképe / 1930 Austria Large hiking map of the Palagroup 70x90 cm .....2 000
12804.1899 Ausztria a Ferwallgroupe térképe / 1899 Austria Large hiking map of the Ferwallgroup 70x90

cm .........................................................................................................................................................2 000
12805.1915 Zsebatlasz naptárral és statisztikai adatokkal az 1916. évre. Szerk.: Bátky Zsigmond. Bp.,

1915, Magyar Földrajzi Intézet. Kopott, sérült gerincű papírkötésben, egy térkép szakadt, két térkép
hiányos, szakadt, egy térkép hiányzik. ..................................................................................................1 000

12806.cca 1930 A M. Kir. Államvasutak hálózatának átnézeti térképe. Kissé szakadozott. 38x25 cm ...........1 000
12807.cca 1890 25 db vármegye térkép jó állapotban. 32x24 cm ...................................................................2 000
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12808.cca 1940 Magyarország vasúti pályahálózatának térképe, rajta a pályák állapotával és
terhelhetőségével, részben kézzel rajzolva. / Railway network of Hungary with the condition of the
tracks 100x60 cm ..................................................................................................................................4 000

12809.1925, 1930 Kogutowicz Károly Iskolai atlasza + Népiskolai atlasz az V. és Vi. osztály számára .........1 200
12810.1910 Cegléd és környékének katonai térképe, kiadja K. u. k. Militärgeographisches Institut, 47×61

cm .........................................................................................................................................................1 400
12811.1944Budapest Délnyugat térképe, kiadja a M. kir. Honvéd Térképészeti Intézet, hajtásnál javított,

63x45,5 cm ............................................................................................................................................1 200
12812.1929 Győr, Moson és Pozsony közigazgatásilag egyelőre egyesített vármegyék közigazgatási

térképe. Tervezte: Czakó István. Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt., hajtásnyomokkal, 36x36 cm ........1 200
12813.cca 1820 A skandináv államok rézmetszetű térképe F. W. Streit, Leipzig, J. C. Hinrichs, 42x49 cm

Szélén szakadozásokkal. ./ 1820 Etched map of Scandinavia 42x49 cm ............................................5 000
12814.1940 Erdély térképe, rajzolta Kogutowicz Manó, 1:900000, Magyar Földrajzi Intézet, 62x49 cm.

Üvegezett keretben ...............................................................................................................................5 000
12815.1829 Hollandia rézmetszetű térképe F. W. Streit, Leipzig, J. C. Hinrichs, 39x49 cm Szűkre vágva. ./

1829 Etched map of the Netherlands 39 x49 cm ..................................................................................3 000
12816.1839 Szászország és Bohémia rézmetszetű térképe, F. Fried, Wien, Artaria & Comp, a széleinél

szakadozott, 37x50 cm./ 1839 Map of Saxony and Bohemia, F. Fried, Wien, Artaria & Comp., with
torn margins, 36x50 cm. ........................................................................................................................4 000

12817.1994 "Dynamic Planet", nagyméretű világtérkép a vulkanikus és tektonikus tevékenységekkel,
101×147 cm .............................................................................................................................................800

12818.2000 Nagyméretű világtérkép, 1:35000000, Geomedia, 120×86 cm .......................................................800
12819.1941 A Csendes-óceán, 1:25000000, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 64×92 cm .......................1 400
12820.cca 1820 Spanyolország és Portugália rézmetszetű térképe F. W. Streit, Leipzig, J. C. Hinrichs,

belerajzolva, 47x36 cm./ 1820 Map of Spain and Portugal 44x36 cm ..................................................4 000
12821.cca 1700 Das Königreich Hungarn. Magyarország a román fejedelemségek és a török birodalom

térképe. Színezett rézmetszet. Jelzés nélkül. Széles margókkal, beszakadásokkal. / Etched map
Hungary and the Romanian duchies. 48x48 cm. ................................................................................50 000

12822.1861 E. Andriveau-Goujon: Ázsia nagyméretű térképe színezett acélmetszet / 1861 E.
Andriveau-Goujon: Etched map of Asia. 70x53 cm ..............................................................................4 000

12823.Carte générale des Postes du Royaume de Hongrie y compris la Transylvanie, L'Esclavonie, La
Croatie avec une partie des provinces de Galicie, Moravie, Autriche, Illyrie etc. Réduite d' aprés
la grande cartie de Lipszky par E. de Zuccheri. - Generalcharte des Königreiches Ungarn mit
Einschluss von Siebenbürgen. Wien 1868. Artartia. A Magyar királyság és csatolt részeinek
térképe a postautakkal. . Határszínezett, két szelvényből álló rézmetszet. Lipszky János munkája
alapján készítette Edmund Zuccheri,  Szép állapotú, tiszta metszet, hozzá eredeti, enyhén sérült
kiadói tékával. Ritka kiadás. / Nice clean etchings with original case.  1012x1640 mm ...................110 000

12824.cca 1910 Dél Tirol katonai térkép / cca 1910 South Tirol military map 80x60 cm .................................2 000
12825.cca 1949-1950 A magyar postai vonalcsoportok térképei, sorszámozott térképszelvények, nem

teljes sorozat: 1-8. sz.: országos áttekintő térkép, salgótarjáni és miskolci debreceni, békéscsabai,
szegedi és pestkörnyéki, pécsi, kaposvári és nagykanizsai., győri és szombathelyi vonalcsoportok,
+ 11-12. sz. egy másik kiadásból: pestkörnyéki vcs., Budapest, összesen 10 db, a postalogisztikai
információk (postahivatalok, irányítási vonalcsoportok, postaigazgatósági kerületek, mozgóposták,
jegyzékelőmenetek, stb.) mellett a főbb közigazgatási-tömegközlekedési adatok (határok,
vasútvonalak, stb.) feltüntetésével, némelyikre rávezetve az 1950. évi megyerendezés utáni
változások, különböző léptékben, jó állapotban ..................................................................................12 000

12826.1969 A Magyar Népköztársaság államigazgatási térképe, nagyméretű falitérkép, kis kopásokkal,
felcsavarva, 73×115 cm ........................................................................................................................3 400

12827.Plan de la Forteresse de Bude, 1749-es térkép reprintje, 42x92 cm. ...................................................1 000
12828.cca 1970-1980 Vegyes német nyelvű térkép tétel, 14 db, valamint plusz egy prospektussal ..............1 000
12829.cca 1900-1955 5 db térkép: A Csendes-óceán, Berlin Stadtplan, Karte von Nord-Amerika, Freytags

Karte von Serbien, Budapest, különböző állapotban ............................................................................1 400
12830.1941 Mezőgazdaságunk irányításának alapjai. Szerk.: Beke László. Bp., Magyar Királyi

Földművelésügyi Minisztérium. III. kiadás. Különféle statisztikai térképek magyarázó szövegekkel.
Spriálozott papírkötés, viseltes borítóval, szakadt, foltos, kopott borítóval. ..........................................3 600

12831.Natonal Geographic kb 30 db térkép melléklete / Maps .......................................................................1 200
12832.1939 Az "Igazság" tájékoztató térképe, Magyar Földrajzi Intézet különböző léptékben, szélén

szakadások, 47×61,5 cm ......................................................................................................................1 000
12833.cca 1903 Besenyő és Tiszafüred térképe, 1:75000, M. Kir. Állami Térképészet, hajtott, a széleken

kis szakadásokkal, 45,5×56 cm ............................................................................................................1 200
12834.cca 1646, Ferencesrendi Capucinórium: Carographia Descriptio..., Főcímlap, gyönyörű középkori

stílusú kartus keretben. 25,5x34,5cm ...................................................................................................6 000
12835.1836 Európa nagyméretű rézmetszetű térképe. / 1836 Map of Europe Society for diffusion of useful

knowledge . Engraving 42x35 cm, ........................................................................................................7 000
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12836.1847 Európa nagyméretű határszínezett rézmetszetű térképe. / 1847 Sharpe's corresponding map
of Europe with steamship routes . Engraved . Colored etching 47x36 cm, ...........................................9 000

12837.1879 Európa nagyméretű határszínezett rézmetszetű térképe. / 1879 Map of Europe by Keith
Johnston F. R. S. E. Colored etching 62x50 cm, ................................................................................18 000

12838.1880 Somogy megye közigazgatási térképe. Hátsek Ignác - A magyar szent korona országainak
megyei térképei. Rajzolta Hátsek Ignácz. Budapest, 1880. Rautmann Frigyes Kiadó Hivatala
Posner Károly Lajos. Határszínezett kőnyomat,kis hibával a széleken, 38x27cm ................................1 200

12839.1927 Budapest székesfőváros kézi térképe, rajzolta: Kogutowicz Manó, kartonra ragasztva,
hátoldala nem látszik, szakadásokkal, 63×47 cm .................................................................................1 200

12840.Közép-Európa atlasz. Szerk.: Dr. Rónai András, Bp.,1993, Szent István-Társulat-Püski. Digitális
facismile kiadás. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. 384. számú számozott
példány.+Térképezett történelem. Bp.,1989, Magvető. Kiadói papírkötés. ...........................................6 000

Nyomtatványok
12841.1852 Hirdetmény az 1852-dik lvi januárius 17-kétől bélyegilleték alá eső jogügyletek tárgyában. 4

oldalon, két nyelven / Document stamps order.25x40 cm ....................................................................1 000
12842.cca 1880-1910 54 db régi dokumentum, váltó, feljegyzés, számla, reklám ..........................................2 200
12843.1887 Magyar Paedagogiai Szemle. VIII. kötet. Tanügyi havi-közlöny. Szerk. és kiadja: Rill József.

Bp.,1887, Magyar Paedagogiai Szemle, 2+382 p.+12 t.(Fénnyomatú arcképek) Átkötött
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ...............................................................................................6 000

12844.1890 Bp., Természettudományi Közlöny XXII. kötet, 245-256. füzet, kiadói egészvászon kötésben,
sérült gerinccel ......................................................................................................................................3 000

12845.1891-1902 Akadémiai Értesítők, összesen: 16 füzet: 1891. augusztus 20. füzet, 1891. november
23. füzet, 1894. május 53. füzet, 1895. május 65. füzet, 1895. július 67. füzet, 1897. július 91. füzet,
1897. augusztus 92. füzet, 1898. március 99. füzet, 1899. május 5. füzet, 1899. augusztus 116.
füzet, 1900. július 127. füzet, 1895. március 63. füzet, 1901. március 135. füzet, 1901. október 142.
füzet, 1901. november 143. füzet, 1902. február 146. füzet. Szerk.: Szily Kálmán. Bp., MTA. Kiadói
papírkötés, változó, részben szakadozott állapotban, két füzet szétesik, az egyik füzet borítója
hiányos. .................................................................................................................................................6 000

12846.1892 Kiss József: A Hét - Társadalmi, irodalmi és művészeti közlöny. január-júniusig Teljes fél
évfolyam egybekötve.Bp., Athenaeum. Korabeli aranyozott Gottermayer féle egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................4 000

12847.1892 Kiss József: A Hét - Társadalmi, irodalmi és művészeti közlöny. Júniustól decemberig Teljes
fél évfolyam egybekötve.Bp., Athenaeum. Korabeli aranyozott Gottermayer féle egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................3 800

12848.1896 Szecessziós litografált diplomalap az ezredéves országos kiállítás Aranykönyvébe való beírás
emlékére, grafika: Basch Árpád, szép állapotban .................................................................................3 800

12849.cca 1900 Krisztus a Kálvárián, Munkácsy festményéről készül fénynyomat, szélein szakadásokkal,
18×25 cm ..............................................................................................................................................3 000

12850.cca 1900 Farkos Csapó Gyuka kitalált karcagi betyár megcsinált körözvénye. Szöglyukakkal 25x18
cm .........................................................................................................................................................4 000

12851.cca 1900 Párizs. Nagyméretű látképeket tartalmazó 20 lapos füzet / Paris large town-views. 30x12
cm .........................................................................................................................................................2 000

12852.cca 1900 Wien 26 látványos bécsi képet és panorámáképet tartalmazó leporelló füzet. A képek a
hajtásnál néhol elváltak, de mind jó állapotban vannak, ragasztott egészvászon kötésben. / Wien
leporello with 26 images. All are spectacular, Parted at folds. In repiared linen binding. 18x12 cm .....5 000

12853.1900 Kolozsvár, Az Erdélyi Kárpát Egyesület felhívása pezsgőgyártás támogatására ........................2 000
12854.1900 Debrecen. A városi tanács szabályrendelete vásárok és nyílt piacok tartása tárgyában. 10p. ...1 000
12855.1901 Szeged, a Szeged és Népe c. kiadvány előfizetési íve + 1938 A Révai testvérek

kiadványjegyzéke 66p. ..........................................................................................................................1 000
12856.cca 1880 Souvenir von Franzensbad, leporelló látképekkel, kissé vetemedett, laza bőrkötésben,

Verlag von Kobrtsch & Gschihay ..........................................................................................................3 200
12857.1902-1904 Magyar Gyáriparosok Országos Szövetsége közlemények 3.,6.,9.10-15. számok,1902.

október, április,december;1904. február, május,július,október, november,december, összesen 8
szám. (Egykötve.) Bp.,1902-1904, Pesti Lloyd-Társulat-Pallas. Korabeli átkötött félvászon-kötés, az
első szám címlapja kijár, a gerincen kis sérülés. Benne számos érdekes korabeli írással. .................5 000

12858.1903 Przsevalszkij-ló. Richard Schoenbeck festménye után készült színes litográfia, Kunstverlag
Eduard Eggebrecht, Pferderassen sorozat 25. tábla, sarkainál tűnyomok és kis szakadás, 44,5x59
cm / Urwildpferd horse, chromolithography, with small tear, pinholes, 44,5x59 cm ............................10 000

12859.1903 Jütland ló. Otto Eerelman és Richard Schoenbeck festménye után készült színes litográfia,
Kunstverlag Eduard Eggebrecht, Pferderassen sorozat 27. tábla. kissé foltos, sarkainál tűnyomok,
44x59 cm / Jütländer horse, chromolithography, with small water stain, pinholes, 44x59 cm ............10 000

12860.1903 Haflinger ló. Richard Schoenbeck festménye után készült színes litográfia, Kunstverlag
Eduard Eggebrecht, Pferderassen sorozat 32. tábla., kis sarokhiánnyal, széleinél tűnyomok,
44,5x59 cm / Haflinger horse, chromolithography, with small corner damage, pinholes, 44,5x59 cm ..8 000
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12861.1904 Bp., Természettudományi Közlöny XXXVI. kötet, 413-424. füzet, kiadói egészvászon
kötésben, sérült gerinccel .....................................................................................................................3 000

12862.1907-1916 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője. Az "Ethnographia"
melléklete. 1907-1916, VIII-XVII. évfolyam. Az 1914-es XV. évfolyam hiányzik. Összesen 8
évfolyam, 19 kötetben. Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld. Bp.,1907-1916, Magyar Nemzeti Múzeum,
(Hornyánszky Viktor-ny.),4+316 p.+ 3 t. (színes)+4+224 p.+3 t.(színes)+IV+252 p.+25 t. (2
színes)+4+276 p.+8 t.(1 színes)+4+308 p.+4 t. (4 színes, 1 kihajtható)+1 kihajtható térkép+280+4
p.+ 2 t.(színes)+372+IV p.+5 t. (színes)+2+160 p.+1 kihajtható térkép+168 p. Egészoldalas és
szövegközti ábrákkal, fényképekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, változó állapotban,
részben szétvált kötéssel (8 füzet) és a borítók egy része elvált a kötéstől, néhány kijáró lappal, a
XVI. évfolyam lapjai foltosak, nagyrészt felvágatlan lapokkal. Rengeteg érdekes írással. .................28 000

12863.1907 Sanatorium Naptár. Bp., József Királyi Herceg Sanatorium Egyesület. Kiadói festett,
aranyozott, dombornyomott, illusztrált egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, javított
kötéssel. ................................................................................................................................................3 000

12864.1907 Könyves Kálmán Magyar Műkiadó R.T. műlapkiadványainak jegyzéke) Kiváló műlapok
jegyzéke. I. - II. : I. rész - Szentképek. II. rész: Történelmi arcképek és domborművek. Hornyászky
nyomda. Első lap elvált .........................................................................................................................2 400

12865.1909-1910 Huszadik Század. Társadalomtudományi és szociálpolitikai szemle. XX. kötet., X. évf.
1909. július-december, XXI. kötet., XI. évf. 1910. január-június. Szerk.: Jászi Oszkár.
Bp.,1909-1910, Deutsch Zsigmond és Társa. Egészvászon-kötés, az egyik kötet gerince sérült. .......1 600

12866.cca 1910-1940 8 db reklám nyomtatvány és számla ............................................................................1 000
12867.cca 1910 Binyon, Laurence: Japanische Kunst; Marquardt & Co. Fénnyomatokat tartalmazó

mappa. Borítón szakadással / With heliogravures and torn binding. ....................................................1 200
12868.1910 Bp., A M. Kir. Kereskedelemügyi minister jelentése 1909. évi működéséről, különlenyomat,

49p ........................................................................................................................................................1 000
12869.1910 Kolozsvár, Az Erdélyi Kárpát Egyesület felhívása kirándulásra a meziádi cseppkőbarlangba ....2 000
12870.1913 Kolozsvár, Erdélyi Kárpát Egyesület hazafias kérése menedékház építésére ............................2 000
12871.1913 Színházi élet. II. évf. 29.,35-44. sz., 11 szám. Félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. .......2 200
12872.1913 Sándor István: Kecskemét rövid ismertetése. Kecskemét, 16p. képes borítóval .........................2 000
12873.1914 Műszaki naptár. 18. évf. Szerk.: Mihályfi József. Bp., "Pátria". Kopott egészvászon-kötésben. ..3 000
12874.1914 Famunkások zsebnaptára az 1914. évre. 9. évf. Szerk.: Weltner Jakab.

Bp.,1914,Magyarországi Famunkás Szövetség, 4+238 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott
borítóval, bejegyzésekkel, 19-20. oldal lapja sérült, hiányos, a hátsó szennylap hiányzik. ..................2 000

12875.1915 Lotte Nicklass (1889-1921): Sziluettkép lánnyal az erdőben, jelzett a nyomaton, paszpatuban,
16x10 cm. ..............................................................................................................................................1 000

12876.1915 Lotte Nicklass (1889-1921): Sziluettkép cicával, jelzett a nyomaton, paszpatuban, 16x10 cm. ..1 000
12877.1915 Helyi érdekű vasutak. Kör alakú mozdonyszín látványterve / Railway garage plan 70x35 cm ....4 000
12878.1916 Tolnai: A világháború naptára az 1916. évre. Rengeteg illusztrációval. Bp., Tolnai.

Papírkötésben,a borítóra egy keleties illusztrációt ragasztottak, a borítón kis szakadással, de ezt
leszámítva jó állapotban. .......................................................................................................................1 200

12879.1916 Hölgyek naptára. Szerk.: S. Bokos Malvin. XXXIII. évf. Bp.,1916, Légrády Nyomda és
Könyvkiadó Rt., 344 p. Átkötött egészvászon-kötés. ............................................................................2 600

12880.1917-1931 1917 Tolnai: A világháború naptára az 1917. évre. Rengeteg illusztrációval. Bp., Tolnai.
Papírkötésben, a hátsó borító szakadt, lejár, az elülső borítón a címke szakadt, részben lejár. + Igy
történt! 1914-1930 fényképekben. Bp.,1931, Magyar Hírlap. Papírkötésben, megviselt állapotban,
kopott, szakadt borítóval, javított, sérült gerinccel, kijáró lapokkal, egy szakadt, sérült lappal. ............1 000

12881.1917 Tolnai: A világháború naptára az 1917. évre. Rengeteg illusztrációval. Bp., Tolnai.
Papírkötésben, a hátsó borító hiányzik, de ezt leszámítva jó állapotban. .............................................1 200

12882.1917 Vasárnapi könyv. II. félév. Bp., Athenaeum. Kiadói félvászon-kötés, foltos, kopott borítóval,
kissé sérült félvászon-kötés. Benne az első világháborút érintő fotókkal, írásokkal is. ........................1 000

12883.1918-1919 Szocialista propaganda iratok, 3 db:  Liebknecht Vilmos: Mit akar a szociáldemokrácia?
Ford.: Somogyi Béla. Munkáskönyvtár 23. füzet. Negyedik kiadás.  Varga Jenő: Földosztás és
földreform Magyarországon. Munkáskönyvtár 23. füzet.  Buchinger Manó: A Szociáldemokrata
Pártszervezet. Szocialista Agitációs Iratok 15. szám.   Bp.,1919, Népszava. Kiadói papírkötés. .........1 200

12884.Glasner Ede Rt. Sütő- és Tápszergyára kis receptfüzete, tűzött, kissé kopott papírkötésben .............1 000
12885.cca 1920 Raphael Kirchner: Cupido foglya, art deco nyomat a Sketch magazinból, 29x19,5 cm ........7 000
12886.cca 1920 3 db Koppenhágát ábrázoló fotósorozat / Copanhague 3 sets of photos. .............................1 000
12887.cca 1920 Debreceni hajlított bútorgyár képes reklám kiadvány. Folio. 56 p. 24x31 cm .......................4 800
12888.cca 1920-1930 Névjegy minták, grófok, koronák, címerek, hajtott .......................................................5 500
12889.cca 1920-1940 Nyomtatvány tétel. benne többidegenforgalmi és turistasággal kapcsolatos

nyomtatvány, reklámfüzet .....................................................................................................................3 000
12890.cca 1920 A m. kir posta és távirda műszaki főfelügyelőség javítóműhelyének műhelyrendje. 30p. .....1 200
12891.1924-1925 Képes kis lap. Szerk.: Havas István. I. évf. 3-22. szám. II. évf. 1-2. szám. Átkötött

félvászon-kötés, a borítója kopott, a gerince sérült, a 12. szám kijár, és foltos, az I. évfolyam
címlapja után a második évfolyam két száma következik, majd a folytatódik az első számmal. ..........1 000
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12892.1925 Térképjelek gyakorló rajzfüzete, összeállította Kogutowicz Lajos, 16p .......................................1 000
12893.1925 Lipcse, Nyomtatott blokkok könyvekhez ......................................................................................2 800
12894.1925 Felvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete Női Osztálya táncestély meghívó,

pecséttel, aláírással, 9x14 cm ...............................................................................................................1 000
12895.1926 A Nemzeti Vívó club szavazólapja az 1926. évi rendes közgyűlésre, a klub tisztségviselőinek

névsorával, pl. Petschauer Attila későbbi olimpiai bajnok .....................................................................2 600
12896.1926 Magyar Miatyánk, irredenta nyomtatvány, hajtott, szakadással, 30,5×23 cm ..............................1 000
12897.1926. A síelés.Testnevelési utasítás II. rész. 24p. ................................................................................1 000
12898.1928 Uj Idők. XXXIV. évfolyam második fele bekötve Szerk.: Herczeg Ferenc. Félvászon-kötésben .1 000
12899.Szilassy Zoltán, Buday Barna: Köztelek zsebnaptár 1928. Bp., 1928., Pátria Irodalmi Vállalat és

Nyomdai Rt. 416 p. Kiadói vászonkötésben. ...........................................................................................800
12900.1929 Hölgyek naptára. Szerk.: S. Bokos Malvin. XLVI. évf. Bp.,1929, Légrády Nyomda és

Könyvkiadó Rt., 263 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói karton-tokban, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 600

12901.1929 A Levente c. újság VIII. évfolyam összes száma korabeli aranyozott egészvászon kötésbe
kötve 3. A leventeparancsnokok, leventeoktatók és leventeifjúvezetők hivatalos lapja ......................10 000

12902.cca 1930-1950 IBUSZ Hongrie Budapest, francia nyelvű prospektusa. Bp., Athenaeum, 16 p.
Kiadói illusztrált papírkötésben, ifj. Richter Aladár (1898-1950) grafikusművész borítójával. +IBUSZ
Napló 1950. Január-Március. Bp., Hírlapnyomda, 32 p. Kiadói papírkötés, ceruzás bejegyzésekkel. .1 200

12903.cca 1930-1940 Rendőri igazoltatókönyvecske, kitöltetlen, kissé kopott vászon-kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

12904.cca 1930-1940 Gyógyászati segédeszközök árumintakatalógusa, képekkel gazdagon illusztrálva.
Abteilung B/...Aktiengesellschaft für Feinmechanik vormals Jetter&Scheerer, Tuttlingen. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, német nyelven,16 sztl. lev.+ 301-750 p./ cca
1930-1940 Merchandise catalogue for medical aid, with picutres. Abteilung B/...Aktiengesellschaft
für Feinmechanik vormals Jetter&Scheerer, Tuttlingen. Half-linen-binding, with little bit worn cover,
in German language, .............................................................................................................................8 000

12905.cca 1930 A Bizalom Gazdasági Szövetkezet részletfizetési tájékoztató nyomtatványa, a bajai
kereskedőpartnerek listájával, kihajtható, jó állapotban ........................................................................1 800

12906.cca 1930 16 db névjegy, számos egyező darabbal .................................................................................800
12907.cca 1930 Francia divatrajzok, ofszet nyomatok pauszpapíron, kézzel színezve, 16 db .....................11 000
12908.cca 1930 "Lovas nemzet voltunk, repülős nemzet leszünk", használatlan Pataki-féle tanórarend,

30x20 cm ...............................................................................................................................................1 000
12909.cca 1930 Használatlan Pataki-féle képes tanórarend, hazafias szövegekkel és ábrákkal, 6 db ..........2 200
12910.cca 1930 Meinl Gyula teaismertető prospektusa, szép illusztrációkkal ................................................2 800
12911.1930 Nyugat. Huszonharmadik nem teljes évfolyam, 1930. május-augusztus. Szerk.: Móricz

Zsigmond, Babits Mihály, Gellért Oszkár. Bp., Hungária-ny. Átkötött félvászon-kötés, megviselt
állapotban, sérült, hiányos gerinccel, sérült kötéssel, az elülső kötéstábla elvált a könyvtesttől. .........1 000

12912.A M. Kir. Államvasutak Alkalmazottainak Rudolf-Trónörökös Egyesülete alapszabályai (egyúttal
tagsági igazolvány.) Bp., (1930), Rudolf Trónörökös Egyesület, (Reich Á.-ny.),30+1 p. Kiadói
papírkötés, az igazolvány mozdonyvezető részére szól. ......................................................................1 800

12913.1930 MÁV asztali naptár, sok érdekes képpel ......................................................................................5 000
12914.1930 Diarium azaz előjegyzési naptár az 1930-ik évre. Benne a Kir. Magyar Egyetemi Nyomda

Könyveinek szakok szerint rendezett jegyzékével, árakkal. Bp., Kir. Magyar Egyetemi Nyomda.
Papírkötés, kissé szakadozott borítóval. ...............................................................................................1 000

12915.1931-1938 Pesti Hírlap Vasárnapja, 37 db, és a Képes Vasárnap számai,13 db, összesen 50 db,
változó, többnyire szakadozott állapotban. ...........................................................................................1 200

12916.1931 Turul szövetségbe tömörült jogászok dísztáborába szóló meghívó .............................................1 000
12917.1931 Az Est hármas könyve 1931. Bp, Est Lapkiadó. Kiadói papírkötésben, a gerincen kis

sérüléssel, jó állapotban ........................................................................................................................1 600
12918.1932 Magyar Minerva. VI. kötet. 1930-1931. A magyarországi múzeumok, könyvtárak, levéltárak,

tudományos intézetek, tanintézetek, bizottságok, tanácsok, tudományos és művészeti társulatok
közművelődési egyesületek évkönyve. Bp.,1932, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda, IX+976 p. Átkötött
aranyozott félvászon-kötés, kopottas borítóval, de belül jó állapotban.   "Az elülső borítón: Dr. Szily
Kálmán m. kir. vallás - és közoktatásügyi minisztériumi államtitkár példánya."  nagyszigethi ifjabb
Dr. Szily Kálmán (1875-1958) mérnök, műegyetemi tanár MTA levelező tag, államtitkár, id. Dr. Szily
Kálmán (1838-1924) fizikus, nyelvész fia. .............................................................................................5 000

12919.1933 Esztergom Évlapjai. (Annales Strigonienses.) VI. évf. 1933. 1-2. sz. Emlékkönyv Esztergom
Törökuralom alól való felszabadulásának kétszázötvenéves jubileuma alkalmából. Szerk.: Sinka
Ferenc Pál. Bp., Esztergom-Vidéki Régészeti és Történelmi Társulat, (Laiszky János-ny.)
Papírkötésben, megviselt állapotban, kissé szakadozott, kissé foltos borítóval, javított, kissé
hiányos gerinccel. .................................................................................................................................1 600

12920.1933 Mennyekzői felköszöntők. Többek közreműködésével kiadja: Kausz József, hévízgyörki
plébános. Kézirat gyanánt! Vác, 1933, Kapisztrán Nyomda, 28 p. Papírkötésben, a lapok felső
sarka kissé sérült, picit hiányos. ............................................................................................................2 000
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12921.1933 Társadalmi szemle. Társadalomtudományi folyóirat. Szerk.: Dr. Madzsar József, Dr. Sándor
Pál, III. évf. 1. szám, 1933. Január, a borító kissé szakadozott szélekkel. ...........................................1 000

12922.1933 Kis Újság Nagy Képes Naptára. Bp., Globus-ny. Papírkötés, a gerincen kis szakadással. A
borító Szür Szabó József (1902-1993) grafikus, festő, karikaturista munkája. .....................................1 200

12923.1933 Diárium évfolyamának 1. száma. .................................................................................................1 000
12924.1933 Deutschland erwacht gyűjtőalbum Hitler hatalomra kerülésének történetét ábrázoló

cigarettacímkékkel. Nem komplett, de a nagyrésze a 200 címkének megvan. + 1 kihajtható kép /
Collecting pictures in album about Hitler's route to power. Most of the 200 pictures are there 151p. .30 000

12925.1934 Tanu VII.-VIII. száma. Németh László kritikai folyóirata. Kecskemét + Németh László: Ember
és szerep. Kecskemét, 1934, Tanu Kiadás. Első kiadás! Egybekötve, Egészvászon kötésben, kissé
sérült gerinccel. .....................................................................................................................................4 000

12926.1934.1967 Vegyes nyomdászattal kapcsolatos tétel, összesen 5 db; 3 db Magyarországi
Könyvnyomdai Munkások Egyesületének jelentése, 2 db Ex Libris .....................................................1 200

12927.1934-1935 Philips rádiókészülékek reklámprospektusa, leírással ........................................................2 000
12928.1934 Uj Idők. XL évfolyam második fele bekötve Szerk.: Herczeg Ferenc. Félvászon-kötésben ........1 000
12929.1934 Eternit-közlemények. I. évf. 2-3. sz. 1934. június-szeptember. 2 szám. Bp., Eternit Művek

Hatschek Lajos, Athenaeum-ny, 8+8 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva, az egyik kissé foltos,
kissé szakadt. ........................................................................................................................................1 000

12930.1934 Orvosi hetilap, 1934. 78. évf. 1-52. szám. Szerk.: Vámossy Zoltán. Bp.,1934,
Centrum,VIII+2+1214+2 p. Kopottas félvászon-kötésben, rengeteg korabeli reklámmal. ....................6 000

12931.cca 1935 A Jelenkor. Társdalmi, politikai és kulturális, antifasiszta lap. Szerk.: Katona Jenő. újság
13 db szórványszáma ...........................................................................................................................2 000

12932.1936-1944 Vegyes újság tétel, Győri Szemle 1936. 4-7.,8-9. számok, Dunántúli Szemle 1941.
6.,1942. 5-6., 1943. 1-2.,5-6.,1944. 1-2. számok, Vasi Szemle 1936.1-2.,3.,5-6.,1-2.,4. számok,
összesen: 12 db, változó állapotban. ....................................................................................................1 600

12933.1936 Miskolci kirakat - Borsodi panoráma. Szerk.: Fazekas Sámuel. Borítólap, illusztrációk és
grafikai elrendezés: Czókoly István. Miskolc, 1936, Ludvig István-ny., 96 p. Kiadói papírkötés, a
borítón kis szakadással. ........................................................................................................................3 600

12934.1936 Magyar folyamhajózási évkönyv 1936. Szerk.: Simkovics Sándor. Kiadja a Magyar Kir.
Folyam és Tengerhajózási Rt. XI. évf. Bp.,"Pátria", 286 p.+1 kihajtható ábra. Korabeli reklámokkal.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, jó állapotban. .......................................3 400

12935.cca 1936 KÖSZ: Katolikusok Támogassák Egymást reklámos füzet 36p. ...........................................1 000
12936.1936 Uj Idők. XLII évfolyam bekötve Szerk.: Herczeg Ferenc. Kissé laza félvászon-kötésben ...........1 200
12937.1936 A Magyar Úrasszonyok lapja 19 db száma januártól júliusig. Divat és életmód sok képpel. Jó

állapotban. .............................................................................................................................................3 600
12938.1937-1938 Eternit-közlemények. IV. évf. 1. sz. 1937 január+V. évf. 1.,5. sz. 1938.

február,november. 3 szám. Bp., Eternit Művek Hatschek Lajos, Athenaeum-ny, 8+8+8 p.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. ..........................................................................................................1 000

12939.1937-1940 A Párisi Divat, 4 száma, változó, többnyire szakadozott állapotban, az egyikben 6 lap
hiánnyal. ................................................................................................................................................1 200

12940.1937 Dr. Peitler Gyula (szerk.): Turisták Lapja, XLIX. évfolyam, 1-12 szám. Teljes évfolyam.
Budapest, 1937, Magyar Turista Egyesület. Kiadói tűzött papírkötés. ..................................................5 000

12941.1937 Az Est hármas könyve 1937. Bp, Est Lapkiadó. Kiadói papírkötésben, jó állapotban .................1 600
12942.cca 1938-1970 Szegedi vonatkozású papírrégiségek, modern képeslapok, számlák, Szegedi

Néplap, stb. ...........................................................................................................................................2 000
12943.1938-1972 Bobby Fischer-Borisz Vasziljevics Szpasszkij VB döntő-ről szóló újság cikkgyűjtemény.

Félvászon füzetbe ragasztva, valamint sakkal kapcsolatos levelezés, valamint A Magyar
Sakkfeladvány Társaság 1939. évi megfejtési versenyének feladványa, változó állapotban. ..............2 400

12944.1938-1991 9 db kiállítási, aukciós katalógus és építészeti folyóirat, közte: Lydia Schouten, Csontó
Lajos, Műcsarnok 1938. évi őszi tárlat ..................................................................................................1 200

12946.1938 Védekezés gyümölcsfáink pajzstetvei ellen, összeáll. Bakó Gábor, kiadja: M. Kir.
Földmívelésügyi Miniszter 9. szám, 23p ...............................................................................................1 000

12947.1938 Bp., Hofherr-Schrantz-Clayton-Schuttleworth Magyar Gépgyári Művek Rt. "Mindennel fűthető
motorok" leírása, 7p ..............................................................................................................................5 000

12948.1938 Uj Idők. XLIV:. évfolyam első fele bekötve Szerk.: Herczeg Ferenc. Félvászon-kötésben ..........1 000
12949.1938 a Búvár c. újság teljes évfolyama bekötve. ..................................................................................1 000
12950.cca 1939-1945 II. világháborús újságok REPRINT kiadásai (pl. Demokrácia, Szabad Nép, Esti

Kurir, Reggeli Magyarország, stb.) ........................................................................................................2 000
12951.1939-1940 A Magyarság Útja és a Magyarság című újságok két számának REPRINT! kiadása ........1 200
12952.1939, 1942 Segítsetek. Az Országos Reformszövetség Naptára 2 évi kiadás. ....................................2 000
12953.1939 Búvár folyóirat. V. fél évfolyam 7-12. szám. Egészvászon-kötésben, kopottas, foltos borítóval. .1 600
12954.1939 Komárom Vármegye Hivatalos Lapja. Szerk.: Dr. Boncz Nándor. XXXVII. évf. 1-51. szám.

Korabeli kissé kopottas félvászon-kötés, 4 oldal kijár. ..........................................................................6 000
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12955.1939 Uj Idők. XLV. évfolyam első fele bekötve Szerk.: Herczeg Ferenc. Félvászon-kötésben ............1 000
12956.1939 Bp., Szikvíziparosok tanácsadója, Szikvíziparosok Szakkönyvtára I. kötet, 126p .......................2 000
12957.1939 Ganz és Társa Villamossági, Gép-,Waggon- és Hajógyárt Rt. Ganz Ábrahám Fémipari

Szakirányú Tanonciskolájának évkönyve az 1938-1939. iskolai évről. Az iskola fennállásának 45.
évében. Közzétette: Dr. Szabó Gyula. Bp., 1939, Iskola Igazgatósága. Kiadói papírkötés. .................1 200

12958.1939 Falinaptár: Oberbauer A. utóda. Magyarország legrégebbi templomberendező és
zászlókészítő vállalata 45x34 cm ..........................................................................................................3 000

12959.cca 1940 Vőfély köszöntő. Kiadja Somló H, Budapest 8 p. Kihajtható ....................................................800
12960.cca 1940 Műszaki útmutató fémiparosok számára, két mutatóval, összeállította: Kökény Károly,

Miskolc, VII. kiadás, szakadt papír borítékban. .....................................................................................1 200
12961.cca 1940 Molnár János: Rádió-káté. Kihajtható, regiszteres nyomtatvány rádió vásárláshoz .............2 400
12962.1940 XII. kerületi Böszörményi út 23-25. sz. alatti polgármesteri hivatali székházépület átadó

ünnepségének meghívó kártyája, Budapest címerével, nyomtatott aláírással. ....................................1 000
12963.1940 Telegramok és borítékok füzetbe fűzve, "Szatmárnémeti visszatért" pecséttel, 11 db + 7

boríték ...................................................................................................................................................2 400
12964.1941 Dr. Peitler Gyula (szerk.): Turisták Lapja, 53. évfolyam, 1-12 szám. Teljes évfolyam.

Budapest, 1941, Magyar Turista Egyesület. Kiadói tűzött papírkötés. ..................................................5 000
12965.1941 Pesti Hírlap naptára 1941. Erdély. Bp., Pesti Hírlap Rt. Illusztrált kiadói papírkötésben, 96-100

oldalak hiányoznak. ...............................................................................................................................1 600
12966.1941 Barátosi Lénárt Lajos: A tászoktetői rovásírás, Turáni Írások, 32p ..............................................2 000
12967.1941 Budapest Székesfőváros Utcáinak Utiránymutató Zsebkönyve és Címtára. Szerk.: Dr. Török

Antal. Egészvászon-kötés, a borító kissé kopott, de egyébként jó állapotban. .....................................4 800
12968.cca 1942 M. Kir. Földmivelésügyi Minisztérium kiállítása. A magyar mezőgazdaság jelentősége

Európában. A magyar-német mezőgazdasági megállapodás. Bp., Centrum, foltos, 36 p. A magyar
földmívelésügyi minisztérium propaganda kiadványa. ..........................................................................1 200

12969.1942 Dr. Peitler Gyula (szerk.): Turisták Lapja, 54. évfolyam, 1-12 szám. Teljes évfolyam.
Budapest, 1942, Magyar Turista Egyesület. Kiadói tűzött papírkötés. ..................................................5 000

12970.1942 Városok Lapja. Város politikai hetilap. Szerk.: Lukács Ödön. A Magyar Városok Orsz.
Szövetségének és a Városi Mérnökök Orsz. Szövetségének hivatalos lapja. XXXVII. évf. 6 szám.
1942. március 16. Papírkötés, középen hajtásnyommal. .........................................................................800

12971.1943-1944 A M. Kir. József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Osztályainak
órarendjei az 1943/1944. tanév I-II. félévében. Bp., "Pátria, 95+110 p. ................................................3 800

12972.1943 az Új idők 49. évf. 1-48. lapszáma, néhány szám hiánnyal + 7 db melléklet ..................................800
12973.1943 A Magyar Vöröskereszt I. évfolyamának 2. száma, 18p ..............................................................2 000
12974.1943 Dr. Bárczay János: Beszámoló az országos árvízvédelmi kormánybiztos 1942-43. évi

működéséről. Bp.,1943, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés.+A beszámoló
megküldésekor mellékelt üdvözlő kártya, Bárczay János aláírásával. .................................................1 200

12975.1943 A Budapesti Egyetemi Turista Egyesület beszámolója az 1943. évi működéséről. 36p. .............1 000
12976.1945 2 db politikai újság: Paraszt Újság a Nemzet Parasztpárt központi hetilapja, Független

Magyarország VII. évf. 1. szám .............................................................................................................1 000
12977.1946 Gyurkovits István kerékpár és műszaki nagykereskedő árjegyzéke. ...........................................1 000
12978.1947 Politika. Szerk.: Oltványi Imre, Katona Jenő. I. évf. 11.,13-18. számok, összesen 7 db, változó

állapotban. .............................................................................................................................................1 400
12979.1948-1989 Magyar Nemzet 15 száma, benne a kor híreivel, közte a 1989-es romániai felkelés és

Ceausescu bukásának, az éleződő Iraki-Kuvaiti ellentét híreivel, változó állapotban. .........................3 000
12980.1953-1960 Vaillant újság, 4 db, 2 hiányos, 2 hiánytalan + 11 db Pif újság, összesen 15 db ................3 000
12981.1954 Néprajzi értesítő. XXXVI. évf. Bp., Művelt Nép. Papírkötés. ........................................................1 200
12982.1955 Hungarian Olympic Gazette No. 6-8., negyedévenként megjelenő, képekkel illusztrált

angol-francia nyelvű folyóirat ................................................................................................................1 400
12983.1956 Néprajzi értesítő. XXXVIII. évf. Bp., Művelt Nép. Papírkötés. ......................................................1 200
12984.1956 Hadtörténeti közlemények. III. évf. 1-4. sz. Bp., Katonai Kiadó, (Vörös Csillag Nyomda-ny.),

242+2+210+4+381+3 p. Aranyozott egészvászon-kötés, fakó gerinccel, laza fűzéssel. Benne
számos érdekes tanulmánnyal, közte: Kumorovitz L. Bernát: A magyar zászló és nemzeti színeink
múltja. ....................................................................................................................................................5 000

12985.1956 Szabad nép. MDP központi lapja, XIV. évf. 1956. október 29., szakadozott. ..............................1 200
12986.1956 Élet és tudomány. XI. évf., fél évfolyam, 1-26. számok. Átkötött félvászon-kötésben. ................1 200
12987.1958 Magyar Grafika, II. évfolyam 1958. 6. sz. Szerk.: Lengyel Lajos. Bp., 1958,

Műszaki,(Nyomdaipari Tanulóintézet-ny.) Rengeteg szövegközti és egészoldalas illusztrációval.
Kiadói papírkötés, kopottas borítóval, az elülső kötéstáblán hosszában gyűrődés, törés. Megjelent
3500 példányban.   Az 1948-as államosítás tízéves évfordulója alkalmára kiadott a magyar
nyomdákat gazdag illusztrációs anyaggal bemutató kiadvány. ............................................................4 600

12988.1958-1985 Magyar Sakkélet 96 száma, valamint 3 db idegen nyelvű sakkal kapcsolatos
nyomtatvány és folyóirat, változó állapotban. .......................................................................................2 400



63

12989.cca 1960 5 db színészeket ábrázoló nyomtatvány, hátoldalán József Attila Színház műsorral,
nyomtatott aláírásokkal, Sinkovits Imre, Gobbi Hilda, Kállay Ilona, Ráday Imre ...................................1 200

12990.1960 A Szolnoki MÁV Labdarúgó Szakosztályának Képes Híradója. 50 éves a Szolnoki MÁV SE.
Szolnok, Szolnoki MÁV Sport Egyesület labdarúgó szakosztályának propaganda bizottsága,
szakadozott, foltos, 24 p. ......................................................................................................................3 000

12991.1961-1962 Emigráns folyóiratok, a kanadai Magyar Élet 5 száma, és a Buenos Aires-i Délamerikai
Magyarság 2 száma, összesen 5 db, változó állapotban. .....................................................................2 000

12992.1961 Keresztury Dezső: Horváth János (1878-1961.) Magyar Nyelv. 1961. Június. LVII. évf. 2 sz.
126-134 p.  Keresztury Dezső (1904-1996) író, lapszerkesztő saját kezű dedikációjával Horányi
Mátyás (1928-1995) irodalomtörténésznek a Magyar Nyelv egy cikkén. ..............................................1 000

12993.1964-1967 3 db autókkal kapcsolatos prospektus és nyomtatvány (Ford, Jaguar, Buyer's Digest of
new car facts for 1964 6th year) ............................................................................................................1 200

12994.cca 1966 Molnár László: Herendi porcelán, Molnár László: Herendi porcelán készletek két
tanulmány gépirata. 11 p + 10p. ...........................................................................................................1 000

12995.1966 Országos Erdészeti Egyesület. Jubileumi közgyűlés összefoglalója. 83p. ..................................1 200
12996.Merényi János-Tóth Kálmán-Varga Jenő: Vasúti géptan a közlekedésgépészeti felsőfokú

technikum számára. Bp.,1966, Műszaki. Kiadói papírkötés, kis sérüléssel a gerincen. Megjelent 540
példány. .................................................................................................................................................2 000

12997.cca 1970 Matróz csárda étlap ...............................................................................................................1 000
12998.1970-1993 Füles Évkönyve, 4 db, benne képregényekkel ...................................................................1 600
12999.1971 MÁV Budapest-Szobi Vasútvonal átépítésében és villamosításában résztvevő kivitelezők

komplex szocialista versenyvállalása. Nylon-mappában, nyomtatott aláírásokkal, 15 p. .....................1 200
13000.1976 Emigráns folyóirat az Amerikai Magyar Világ 9 száma, intézményi bélyegzőkkel, változó

állapotban. .............................................................................................................................................2 400
13001.1977-1981 A Nők Lapja Évkönyve, 3 db, érdekes cikkekkel ................................................................1 000
13002.1978-1983 5 db Matchbox katalógus ....................................................................................................6 000
13003.1978 Labdarúgás képes magazin komplett évfolyama  jó állapotban ...................................................1 200
13004.1979 Bőr és cipőtechnika. XXIX. évf. 1-6. sz. 1979. február-december. (Teljes évfolyam.) Bp.,

Bőr-, Cipő- és Bőrfeldolgozóipari Tudományos Egyesület, 192+4 p. Átkötött félvászon-kötés.
Ritka! ...................................................................................................................................................12 000

13005.A Magyar Népköztársaság Alkotmánya. Budapest, 1982, Kossuth Könyvkiadó, 84 p. ...........................800
13006.Akt-mappa 1984. Vál. Győri Lajos. Bp., Ofotért. Számos aktkép papír mappában, egy hiányzik. .......1 600
13007.1984 MIBA Miniaturbahnen vasútmodellező folyóirat 2 száma (május, június), német nyelven ...........1 400
13008.1985-1995 2 db lóversenyes újság: Pesti Turf, Magyar Turf, az egyik foltos ........................................1 200
13009.cca 1985 3 db meghívó Lacza Márta és Dékány Ágoston alkotóművészek kiállításaira, az egyik

aláírt ......................................................................................................................................................1 000
13010.1985 Ludas Matyi Évkönyve. Kiadói papírkötésben, ............................................................................1 000
13011.1986-1995 Aquila. A Magyar Madártani Intézet évkönyvének 5 évfolyama, 1986-1987 XCIII-XCIV.

évf., 1988 XCV. évf., 1989-1990 XCVI-XCVII. évf., 1994 CI. évf., 1995 CII. évf. Szerk.: Bankovics
Attila, Haraszthy László, Kalotás Zsolt. Kiadói papírkötésben. .............................................................4 200

13012.Érdekes levél az 1986-os KISZ kongresszus alkalmából a 10 éveseknek ..............................................900
13013.1986 Ludas Matyi vkönyve. Kiadói papírkötésben, gerincen kis szakadás. .........................................1 000
13014.1988-1990 Két évnyi FTC Fradi ülőhelybérlet + 1 belépő .....................................................................1 000
13015.1988 Ludas Matyi Panaszkönyve. Kiadói papírkötésben. .....................................................................1 200
13016.1988 Ludas Matyi Évkönyve. Kiadói papírkötésben. ............................................................................1 000
13017.1988-1989 L' Italia Scacchistica 3 száma. Anno 78 N. 997-998., Anno 79 - N. 1008. Papírkötésben,

olasz nyelven. Olasz nyelvű sakk folyóirat. ..............................................................................................800
13018.1988 Galaktika színes falinaptár + 2 db reklámlap ...............................................................................1 000
13019.1990 Atlantisz fantasztikus magazin I. évf. 1. szám ..............................................................................1 000
13020.Commodore: World Cup football Játékkönyv. 1990. 119p. ......................................................................800
13021.1996 a Szín, a a Magyar Művelődési Intézet lapja 1. évf. 1. lapszáma, érdekes írásokkal,

illusztrációkkal .......................................................................................................................................2 000
13022.1997-1999 4 db amerikai és francia fotóárverési katalógus ..................................................................1 200
13023.2000 Püski Sándor grafikusművész: Rajz. Dedikált katalógus .............................................................1 000
13024.2003 A Magyar Iparművészet c. színvonalas folyoirat 4. száma .............................................................800
13025.2014, 2017 Schucho játékok képes katalógusa / picture catalogue ........................................................800
13026.10 db gyógyszer termékleírás lap, régi gyógyszerészeti képekkel .......................................................1 000
13027.Vegyes papírrégiség tétel: A Magyar Köztársaság államigazgatási térképe, Erlebnis Berlin, Das alte

Potsdam heute, 1956-os naptár, 4 db ...................................................................................................1 000
13028.II. Lipót belga királyt ábrázoló litografált reklám címke / Litho advertising of Leopold II. of Belgium.

7x11 cm .................................................................................................................................................2 000
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13029.Reich Károly (1922-1988): Illusztráció, ofszet, papír, utólag jelzett, paszpartuban, 17x11 cm .............2 000
13030.Velence, Szent Márk tér, üvegezett keretben, 21x29 cm ......................................................................2 000
13031.12 db különféle alkalmi üdvözlőkártya ..................................................................................................1 400
13032.36 db Fradi kisnyomtatvány, közte tiszteletjegy, emléklap is ................................................................1 800
13033.5 db Szent Erzsébet litho szentkép, különböző méretben ....................................................................1 400
13034.Ricordo di Pompei, 32 látképes leporellófüzet ......................................................................................4 600
13035.8 db városképes leporellófüzet (Berlin, Miskolctapolca, Pécs, Sopron, stb.) ........................................1 200
13036.Fliegende Blatter XXXIV. N. 809-834. München, é.n., Braun & Schneider, 208 p. Kiadói

dombornyomott egészvászon kötés. Gazdagon illusztrált, német nyelvű, humoros kiadvány. A
borítója kopott. A lapok néhol foltosak. A lapok meglazultak a 106+111 p. között. /  Linen-binding, in
german language. The cover is worn, with some spotties. The pages are getting out between
106-111 p. .............................................................................................................................................3 200

13037.Vegyes nyomtatvány tétel: parfümcímke, térképlap, Diárium ...............................................................1 000
13038.Vegyes kisnyomtatvány tétel: Richter's Brückenbuch, Richter-féle építési mintalapok, stb., vegyes

állapotban ..............................................................................................................................................1 200
13039.Állatok, növények, illusztrációk lexikonokból, feliratozva, paszpartuban, 6 db, 23x28 cm ....................1 200
13040.Madarak, emlősök, hüllők, illusztrációk lexikonokból, feliratozva, paszpartuban, 10 db, 23x28 cm .....3 000
13041.Huszáröltözetek, 16 db különféle színes nyomat, 32×23 cm ................................................................2 000
13042.Sztálin portré, nyomat, hajtásnyomokkal ..............................................................................................2 200
13043.Szkok Iván 2 db kiállítási katalógusa. 2009-2010. ................................................................................1 000
13044.A Himnusz, és a Szózat, valamint 1848-as röplap facsimile kiadásai valamint Budai Tibornak a

Halotti Beszéd és más magyar nyelvemlékekről készített grafikái Vincze László kézzel merített
papírján. Összesen 12 db nagyméretű lap 24 x32 cm ..........................................................................3 000

13045.Vegyes nyomtatvány tétel, 2 db:  Beke László: A lóhere rákbetegsége. II. kiadás. Magyaróvárott, é.n.,
Mosonvármegye Könyvnyomdája, 6 p. + Hegyi Dezső: A lóhere anthrakózisa (fekélykór.)
Mezőgazdasági Szemle különlevonata. Bp., é.n., Pátra, 3 p. ..................................................................800

13046.UEFA Champions League, kb 80 db focis játékos kártyát tartalmazó album. ......................................1 000

Plakát
13047.1894 Gödöllői kir. járásbíróság hirdetményei, hajtott, 62,5x47 cm .......................................................1 600
13048.cca 1920 Magyar Acélárugyár hirdetmény. Puha merített papíron. 46x29 cm .....................................2 000
13049.cca 1930 Makláry Email zománcfesték, Makláry Gyula és Társai Lakk és Kemencegyár reklám

plakát, jelzett (Csizmazia), Kunstädter Vilmos Budapest, 34x24 cm / Hungarian paint factory
advertisement poster, 34x24 cm ...........................................................................................................8 000

13050.cca 1930 Radó György (1907-?): Super Eka rádió kétoldalas reklám plakát, 23x15 cm ......................2 000
13051.cca 1930 Börtsök László (?-?): "Egészséges munka,egészséges munkás, egészséges nemzet."

Országos Társadalombiztosító Intézet irredenta plakát, Klösz coloroffset, szép állapotban,
94x62,5 cm / Hungarian irredenta social insurance propaganda poster, offset, nice condition,
94x62,5 cm ..........................................................................................................................................10 000

13052.1935 "Egyetlen csókot sem Fan-Tai leheletillatosító cukorka nélkül!" - reklámplakát, szign. Káldor,
rögzítésre szánt kis lyukakkal, 24x17 cm ..............................................................................................4 000

13053.cca 1940 VIM tisztítószer reklám plakát. Karton. / cca 1940 Cleaning product advertising poster.
35x48 cm .............................................................................................................................................10 000

13054.1956 Szakadék, magyar film plakát, kartonra ragasztva, 83x57 cm .....................................................4 000
13055.cca 1958-1960 Pál György (1906-1986): Jégkár ellen... plakát, Globus Nyomda, sarka sérült, 24×33

cm .........................................................................................................................................................3 800
13056.cca 1960 "Együnk több édességet!" - kisplakát, Globus Nyomda, sarkán kis törésnyom, 23,5×17 cm

...............................................................................................................................................................2 400
13057.cca 1960 Román Nagycirkusz vendégjátéka Sarkadon, műsoros plakát, hajtott, 84x59 cm ................2 000
13058.cca 1960 Gönczi-Gebhardt Tibor (1902 - 1994): Gelka (Gépipari Elektromos Karbantartó Vállalat)

reklám plakát, hajtott, 82x57 cm ...........................................................................................................3 000
13059.1962 Bartók Béla kamarakórus hangversenye plakát. 50x70 cm .........................................................1 600
13060.1965 Jacek Neugebauer (1934-): Gejsza. Az én kis Gésám című amerikai film lengyelországi

plakátja. Shirley MacLaine főszereplésével. Jelzett, restaurált, 85x56,5 cm / My Geisha Polish film
poster, signed, restored, 85x56,5 cm ....................................................................................................4 000

13061.1965 "Tiszta város egészséges lakosság" Magyar Vöröskereszt propaganda plakát, tisztasági
mozgalom, hajtott, 67x47 cm ................................................................................................................3 000

13062.1965 Varga Győző (1929-2015): Téli Könyvvásár 1965, Ajándékozzon könyvet, plakát, hajtott,
81x56 cm ...............................................................................................................................................6 000

13063.1965 Ünnepi ajándék, üvegtárgyak, reklám plakát, hajtott, 78x56 cm ..................................................3 000
13064.1965 Sugár Gyula (1924-1991): "Ne érintsünk egyszerre" balesetvédelmi propaganda plakát,

67x47 cm ...............................................................................................................................................2 000
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13065.1967 "Végre kényelmes a modern, divatos cipő, reklám plakát, hajtott, 82x58 cm ..............................2 000
13066.1968 Magyar Hírlap mind a 7 nap, reklám plakát, hajtott, 82x58 cm ....................................................5 000
13067.1972-1983 4 db Május 1. propaganda plakát, köztük jelzettek ( Máté A., Kacsán György, Hegyi

Márta) 32x67 és 22x63 cm közötti méretben ........................................................................................1 000
13068.1972 6 db MSZMP propaganda plakát, 32x67 cm ................................................................................1 800
13069.1974 Szigligeti Színház, Szolnok, műsorplakát, gyűrődésekkel, 83×59 cm .........................................1 400
13070.1977 Piramis együttes, plakát, szélén 2 kisebb szakadás, 77x59 cm ..................................................6 000
13071.1977 Varga Judit (1950-): Fonográf együttes plakát, sarkánál szakadás, 58x83 cm ...........................6 000
13072.1978 Kass János (1927-2010) festő kiállítási meghívója és plakátja egyben, hajtott, 46×66 cm .........1 200
13073.Még a legkisebb sérülést is azonnal jelentse. Balesetvédelmi plakát. 35x25 cm Kartonon. .................1 200
13074.1982,1986 Közlekedésbiztonsági tanács karikatúrás naptára, 2 db plakát, 47x66 cm .........................3 000
13075.1982 "Negyedszázad a nép szolgálatában" Munkásőrség képes propaganda plakát, 96x68 cm ........1 600
13076.1982 Áfész Téli vásár reklám plakát, 81x56,5 cm .................................................................................1 000
13077.1984 Lengyel Sándor (1930 - 1988): Országos Béketanács plakát, ofszet, szélén apró szakadás,

67x47 cm ...............................................................................................................................................1 000
13078.1984 "Előzzük meg a baleseteket", vasúti baleset-megelőzési plakát és naptár, Bp.,

MÁV-Vasutasok Szakszervezete,(Népszava-Offset-ny.), az egyik szélen kis gyűrődésekkel, 67x47
cm. ........................................................................................................................................................1 400

13079.cca 1985 Lézerszínház a Planetáriumban plakát, Pink Floyd, Jean-Michel Jarre, Genesis, Mike
Oldfield, hajtásnyommal, 43x32 cm ......................................................................................................1 400

13080.1986 Jakobi Anna Mária (1949-): Béke- és Barátsági Hónap, Országos Béketanács plakátja, jelzett,
hajtásnyommal, 68x47,5 cm .................................................................................................................1 800

13081.1986 Coca Cola naptáras reklámplakát, fém élrögzítőkkel, kis gyűrődésnyomokkal, 96x61 cm ..........1 400
13082.cca 1988 Fo System, Pál utcai fiúk koncert plakát, Club MM Almássy tér, 45x31 cm ..........................3 800
13083.cca 1988 Kispál és a borz, Legát gát, Pál utcai fiúk, Empire State Building koncert plakát, Club MM

Almássy tér, 47,5x31 cm .......................................................................................................................5 000
13084.1988 "Isten akaratából...", filmplakát, 84×59,5 cm ...................................................................................800
13085.1989 Soós György (1953-): "Szabadság tavasza" Radikális párt 35. kongresszusa plakát, kis

szakadásokkal, 97x67 cm .....................................................................................................................9 000
13086.1989-1992 13 db reklám plakát, főként Szerencsejáték Rt., köztük Totó, Hatos Lottó, Bongo,

Medicina'89 Nemzetközi Orvosi Műszer Kiállítás, 29x21 és 44x32 cm ................................................3 000
13087.Sós László (1922 - 2016) - Kemény Éva (1929 - 2011) (So-Ky): Pozsgay Imre köztársasági

elnökjelölt plakátja, 83x58 cm ...............................................................................................................1 000
13088.1990-2008 3 db politikai plakát, Fidesz és MDF, 47x33,5 és 67x48 cm közti méretben ......................1 000
13089.Kemény György (1936 - ): 1400°. Féner Tamás fotókiállítása. Bp., Magyar Fotóművészek

Szövetsége-Magyar Munkásmozgalmi Múzeum, 58x83 cm. ................................................................1 600
13090.1991 Kispál és a bor koncert a Schönherz Kollégiumban, Hors Concours Club, plakát,

hajtásnyommal, szélén apró szakadással, 42x29 cm ...........................................................................3 000
13091.1991 Prága, V. Tresnak: Twelve angry men kiállítás plakát, 57x40 cm ................................................1 000
13092.1996-1997 2 db plakát: festmény reprodukció, szánhúzó kutyakölykök poszter, 99x68 cm .................1 000
13093.1997 Michael Schumacher poszter, Formula-1 Ferrari, 98,5x68,5 cm .................................................1 000
13094.2013 "40 éves a Muzsikás együttes" - reklámplakát, oldalán kis gyűrődés, szakadás, 59x42 cm .......1 000

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Pest megye műemlékei II. kötet. Magyarország Műemléki Topográfiája. V. kötet. Bp., 1958,

Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, ......................................................................................5 000
15001.Károlyi Zsigmond - Nemes Gerzson: A Közép-Tiszavidék vízügyi múltja II. 1846-1944 Vízügyi Dok.

Szolg. Vállalat, 1975 ................................................................................................................................800
15002.Barth János (szerk.): Dunáninnen-Tiszáninnen Kecskemét, 1995 .......................................................1 200
15003.Dr. Bendefy László-Dr. V. Nagy Imre: A Balaton évszázados partvonalváltozásai. Bp., 1969,

Műszaki. Számos illusztrációval. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1060 példányban. ..............11 000
15004.Major Máté: Vágó Péter. Architektúra. Bp.,1982, Akadémia. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói

nylon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..............................................................................................1 000
15005.Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi

Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói dúsan aranyozott
egészvászon sorozatkötésben, kopottas borítóval, volt könyvtári példány, fekete-fehér fotókkal. .......2 600

15006.Gustav Wolf: Die Schöne Deutsche Stadt. Norddeutschland von - -. München,(1913), R. Piper &
Co. Német nyelven. Számos fekete-fehér fotókkal a német városokról. Kiadói papírkötés, kiadói
papír védőborítóban, a papír védőborító széle szakadozott./Paperbinding, with little bit raunchy
cover, in German language. ..................................................................................................................1 200

15007.Prof. Dr. Richard Graul: Alt-Flandern. Brabant/Artois/Hennegau/Lüttich/Namur. Dachau, 1915,
Roland Verlag-Dr. Albert Mundt. Német nyelven. Rengeteg fekete-fehér fotóval, illusztrációval
illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, szakadozott borítóval, foltos. /
Paperbinding, with raunchy cover, spotty, in German language. ..........................................................1 200
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15008.Lábass Endre: A táj. Az én Budapestem. Bp.,1993,Budapest Főváros Önkormányzata
Főpolgármesteri Hivatala. Kiadói papírkötés. Számozott (200/166.) példány. .....................................2 000

15009.Cholnoky Jenő: A Föld titkai II. kötet: Jégvilág. 67 kép és 14 ábra a szövegben. Bp., 1930, Singer
és Wolfner, (Hornyánszky V.-ny.), 231 p. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben. ..............1 000

15010.Tata története I-II. kötet. I. kötet: (Az őskortól 1727-ig.) Szerk.: Kovács Emil. II. kötet: 1727-1970.
Szerk.: Körmendi Géza. Tata, 1979-1984, Tata Város Tanácsa. Kiadói nyl-kötésben, kiadói papír
védőborítóban, és kiadói papírkötésben, az I. köteten a papírborító foltos, hullámos, de egyébként
jó állapotban. A II. kötet megjelent 2000 példányban. ..........................................................................9 000

15011.Keöpe Viktor: A szigetek gyöngye. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,é.n., Franklin. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozatkötésben,kopott borítóval. .................................................................1 200

15012.F. W. Up de Graff: Az Amazonasz őserdeiben. Fordította: Halász Gyula. A Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp., é. n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Könyvkiadóvállalata, 164+4 p.
Fekete-fehér fotókkal, és egy térképekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, kissé kopott borítóval. ...............................................................................................1 200

15013.Bánhidi Antal: A gerle 13 útja. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é. n., Franklin. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozatkötés, kissé kopott borítóval. .............................................................2 000

15014.Merlin Moore Taylor: A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Fordította: Halász Gyula.
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozatkötés, kissé kopott borítóval. .............................................................1 800

15015.E. W. Pfizenmayer: Kelet-Szibíria ősvilága és ősnépei. Tudományos utazás a mammut-tetemek és
az erdőlakó népek tanulmányozása végett. Átdolgozta és Szibéria általános leírásával
kiegészítette: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,é.n.,Lampel R. (Wodianer
F. és Fiai). Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, jó állapotban. ........................................3 000

15016.Az egri hósatyák. Szerk.: Guszmanné Nagy Ágnes, Miskolczi László, Petercsák Tivadar. Eger,
2007, Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala. Kiadói papírkötés, javított kötéssel. ..............2 800

15017.Várnagy Antal: Hőgyész. Községtörténeti monográfia. I-II. rész. I. rész: A kezdetekről 1722-ig. II.
rész. 1722-1945. Hőgyész, 1990-1998, Nagyközségi Közös Tanács-Hőgyész Nagyközség
Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, a gerincen kis sérüléssel. Megjelent 3000 és 2000 példányban. .................................8 000

15018.A főváros közlekedésének tömegközlekedésének másfél évszázada. I. kötet. A reformkortól
1919-ig. Szerk.: Bencze Géza-Koroknai Ákos-Sudár Kornélia-Szekeres József. Bp.,1987, BKV.
Számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ......6 000

15019.Elekes Dezső: Budapest szerepe Magyarország szellemi életében. Statisztikai közlemények. 85.
kötet. Bp.,(1938), Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatala, 241 p. Kiadói papírkötésben ...........2 400

15020.Deák Imre: Zarándoklat Rómába útleírás Kalocsától Rómáig és vissza. Kalocsa, 1902, Jurcsó
Antal-ny., 209 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, kissé hiányos gerinccel. ......................................3 600

15021.Nemes Lajos: Eger város önkormányzata. 1687-1848. Tanulmányok Heves Megye Történetéből
16. Eger, 2001, Heves Megyei Levéltár, 237 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. ..........4 200

15022.Kiss Ákos: Tinnye, Uny régebbi története a XVI-XVII. században. 1971. Pest megyei múzeumok. ....1 000
15023.Naszály Sándor: Dunavecse története. 1983. Dunavecse Nagyközség Tanácsa ................................1 000
15024.Buda-Pest, a' magyarok fővárosa vagyis ezen testvér-városban létező minden nevezetességek és

látni méltó dolgok leirása. Vezéd vidékiek és benszülöttek számára. Pest, 1845, (Landerer és
Heckenast). [4], 116,[1]p., A hat acélmetszet és a térkép nélkül. Majthényi László tulajdonosi
névberagasztásával és egy családi névjeggyel. Korabeli aranyozott egészvászon kötésben.
Hozzá két térképlap a fővárosról ca 1880-ból .....................................................................................14 000

15025.Törs Kálmán: Margit-sziget. Bp., 1986, Múzsák Közművelődési Kiadó. Reprint! Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15026.1934 Budapest székesfőváros iskolai kirándulóvonatai 2.: Eger. Bp., 1934, Bp. házinyomdája, 16 p.
Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. Képes ismertető füzet térképekkel. .......................................1 200

15027.1965-1979 Filmvilág újság 12 száma ....................................................................................................1 200
15028.Manfred von Killinger: Kampf um Oberschlesien 1921. Leipzig,1934, Hase&Koehler. Második

kiadás. Fekete-fehér fotókkal, térképekkel, rajzokkal illusztrált. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, kissé foltos lapokkal, a 26. és 27. oldalakon kis
sérüléssel./ ............................................................................................................................................1 200

15029.A soproni líceum. Szerk.: Győrffy Sándor-Hunyadi Zoltán. Bp., 1986, Tankönyvkiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

15030.Pest-Pilis-Solt-Kiskun-Vármegye általános ismertetője és címtára. Északi körzet ismertetője.
Szerk.: F. Szabó Géza, Gyulay Sándor, Rexa Dezső, Dr. Szathmáry István. Vármegyék Országos
Címtára. Bp., 1931, Vármegyei Tisztviselők Országos Egyesülete, VIII+416 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval, némileg sérült gerinccel, hiányzó szennylapokkal. ....................2 800

15031.Karl Baedeker: Tirol, Voralberg und Teile von Salzburg und Kärnten. Handbuch für Reisiende.
Leipzig, 1923, Karl Baedeker, XL+512 p. 37. kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, kissé viseltes állapotban, kopott borítóval, pár helyen amatőr módon javított
kötéssel, egy lap (31-32.) szakadt, sérült. / Linen binding, some pages repaired, one page
damaged, in German language. ............................................................................................................1 400

15032.Hankó Vilmos: Székelyföld. Bp., é. n., Lampel Róbert - Erdélyért Kárpát-egyesület. Későbbi
félvászon kötésben, az eredeti borító felhasználásával. Rajta rajzok. Jó állapotban. ..........................9 000
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15033.Szabó Jolán: Gyöngyös önkormányzata. 1647-1848. Tanulmányok Heves Megye Történetéből. 15.
Eger, 2001. Heves Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban.+ Szabó Jolán:
Gyöngyös önkormányzata. 1647-1848. Doktori (Ph.D.) értekezés tézisei. Debrecen, 2003.+ Szabó
Jolán PhD értekezésének nyilvános vitájának meghívója. ...................................................................4 200

15034.Stein Aurél: Nagy Sándor nyomában Indiába. Fordította: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,é.n., Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé kopott
gerinccel, intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................2 200

15035.Budapest Története képekben 1493-1980. Képkatalógus 3/5 füzet. Szerk.: Sántháné Antal Sára,
Sipos György, Szabó László. Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Budapest Gyűjteménye. Bp.,1991,
Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. Megjelent 300
példányban. ...........................................................................................................................................1 000

15036.Moric, Rudo: A Magas-Tátra ormain. Bp., 1958, Bibliotheca. Félvászon kötés, kissé kopottas
állapotban + Vysoké Tatry képeslapok mappában ...............................................................................1 600

15037.Zugló helytörténete. Fejezetek Zugló történetéből. Bp.,1969, XIV. Ker. Tanács, 2+128 p. 2., javított
bővített kiadás. Kiadói papírkötés, hiányzó címlappal, javított kötéssel. ...............................................1 600

15038.Máramaros megye. Az 1918/1919 előtti Erdélyre vonatkozó fondok és gyűjtemények jegyzékei. 11.
Összeállította: Klara Guseth, Ana-Maria Buciuman, Varga Zsolt. Bp.-Bukarest, 2015, Magyar
Nemzeti Levéltár-Romániai Nemzeti Levéltár. Magyar és román nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, az elülső borítón sérüléssel, amúgy jó állapotban. .............................................................4 000

15039.Budapest Története képekben 1493-1980. Képkatalógus I.-II. kötet. Főszerkesztő: Dr. Breza
László. Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Budapest Gyűjteménye. Bp.,1982,1983, Fővárosi Szabó
Ervin Könyvtár. Kiadói egészvászon kötésben, volt könyvtári példány. ................................................3 200

15040.Nagy Gergely: Budapesti vásárcsarnokok a századfordulótól napjainkig. Szelényi Károly fotóival.
Veszprém, 1997, F. Szelényi Ház. Kiadói kartonált papírkötés, gazdag fotó anyaggal. .......................3 200

15041.Cadioli, Pietro Lincoln: Sesto San Giovanni. Sesto San Giovanni, é.n., "Il Cavallino D'Oro".
Megjelent 300 példányban. Kiadói kartonált kötés, tékával, jó állapotban. ...........................................1 600

15042.Fűszéné Molnár Anikó: Tatabánya Anno. Képek a régi Tatabányáról. Tatabánya, 2001, Tatabányai
Múzeum. Rengeteg fekete-fehér fotóval illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................2 000

15043.Entz Géza: A Mátyás-templom és a halászbástya. Bp.,1985, Képzőművészeti. Kiadói papírkötés. ....1 000
15044.Keresztury Dezső: Híres magyar könyvtárak. Bp., 1982, RTV-Minverva. Kiadói kartonált papírkötés.

...............................................................................................................................................................1 000
15045.National Gallery. London. A világ nagy múzeumai. Bp.,1988, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,

kiadói papír védőborítóban. ......................................................................................................................800
15046.Vasvármegye. Szerk.: Dr. Sziklay János.-Dr. Borovszky Samu. Magyarország vármegyéi és

városai. Magyarország monográfiája. Bp.,1908, Apollo Irodalmi Társaság, XI+622 p. 31 t. (1
kihajtható, 4 színes, 1 kétlapos, 3 kihajtható térkép). Kiadói aranyozott, festett, dombornyomásos
egészvászon-kötésben, Leszik-kötés, festett lapélekkel, a borítón kopásnyomokkal, a gerincen
kisebb sérüléssel. ................................................................................................................................22 000

15047.Érdi krónika. Érd természeti képe, múltja és lakói. Szerk.: Dr. Kubassek János. Érd, 2000, Érd
Város Önkormányzata. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 800

15048.Diószeghi Kuffner Károly báró öröksége Diószegen. Szerk.: Eva Sudová. Diószeg, 2015, Ponvagli
Polgári Társulás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................2 200

15049.Csorba Csaba: Regélő váraink. Bp., 2005, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés. ................................1 600
15050.Szabó Noémi: Az önmagával viaskodó ember. Gaál József művészete. Gaál József (1960- )

festőművész által Győri István (1958- ) festőművész részére DEDIKÁLT! Bp., 2010, T-Art
Alapítvány. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .................................................4 000

15051.Dunapentele, Sztálinváros, Dunaújváros fényképeken. Szerk.: Matussné Lendvai Márta et al. h. n.,
2005, Meritum Text Kiadó. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. .....................2 400

15052.Bela Duranci: Szabadka. Fordította: Horváth Rice Valéria, Stefko Mátyás. Basch István fotóival.
Szabadka, 2001, Grafoprodukt. Magyar, angol, szerb nyelven. Kiadói papírkötés. .............................1 200

15053.Széchényi István: Magyar játékszínrűl. Budapest, 1984, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Kiadói
kartonált papírkötés. Reprint kiadás. Kiváló állapotban. .......................................................................1 800

15054.Vegyes könyvtétel, 2 db: F. Mihály Ida-Lócsy Erzsébet-Holl Imre: A középkori Buda és Pest. Bp.,
1955, Népművelési Minisztérium Múzeumi Főosztálya. Kiadói papírkötés, jó állapotban.  "La Mer
Hongroise". Siófok,é.n.,Idegenforgalmi Hivatal, (Athenaeum-ny.) 72 p. Számos feket-fehér fotóval,
egy térképpel illusztrálva, francia nyelven. Kiadói papírkötés, két kijáró lappal, de alapvetően jó
állapotban. Francia nyelvű, balatoni turisztikai kiadvány, kb. 1950-1960-as évek. ...............................1 200

15055.Roald Amundsen: Amundsen északi útja. (Az északnyugati átjáró.) A hat világrész. Utazások és
fölfedezések. I. Fordította: Halász Gyula.+A déli sark meghódítása. Fordították: Telekes Béla,
Baktay Ervin, Ballenegger Henrik. A hat világrész. Utazások és fölfedezések. VII. (Egybekötve.)
Bp.,é.n., Világirodalom-Weiler és Társa. Fekete-fehér fotókkal, térképekkel illusztrált. Átkötött
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................2 000

15056.Vizi László: Körmendi helytörténeti lexikon. Körmend, 2005, Faludi Ferenc Könyvtár. Papírkötésben,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

15057.Boros Imre - Kardos Tamás - Varga Ferenc: Kőtelek képekben a századfordulótól napjainkig.
Kőtelek, 1991, Kőtelki Polgármesteri Hivatal. Az egyik szerző, Boros Imre dedikációjával Molnár
András főorvos és felesége részére. Papírkötésben, jó állapotban. .....................................................1 000
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15058.Leidefrost Gyula: Keserű tenger. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., Franklin. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................1 200

15059.Veress D. Csaba: Várak Baranyában. Bp., 1992, Zrínyi. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....................900
15060.Fűszéné Molnár Anikó: Tatabánya Anno 2. Képek a régi Tatabányáról. Tatabánya, 2013,

Tatabányai Múzeum. Rengeteg fekete-fehér fotóval illusztrált. Kiadói papírkötés. ..............................3 000
15061.Fényes Elek: Magyarország geographiai szótára I-II. Budapest, 1984, Magyar Könyvkiadók és

Könyvterjesztők Egyesülése-Állami Könyvterjesztő Vállalat. Kiadói műbőr kötés Reprint kiadás! Jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

15062.Heves megye kézikönyve. Handbook of Heves county. Szerk.: Guszmanné Nagy Ágnes.
Magyarország megyei kézikönyvei 9. kötet. County Handbooks of Hungary. 9. hn., 1997, CEBA.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................4 000

15063.Pest megye monográfiája I./2 kötet- A honfoglalástól 1686-ig. Szerk.: Zsoldos Attila. Bp.,2001, Pest
Megye Monográfia Közalapítvány. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................6 000

15064.Il Castello Estense di Ferrara illustrato nelle antiche stampe. Edito per il seicentesimo anninversario
1385-1985. Ferrara, 1985, La Cisterna Antiquariato, 8 p.+XIV t. Olasz nyelven. Kiadói egészvászon
mappában, a mappán kis folttal. /  In linen-folder, in Italian language. .................................................6 000

15065.Budapest Régiségei XXV. Szerk.: Dr. Horváth Miklós. Bp.,1984, Budapesti Történeti Múzeum.
Kiadói papírkötés. A Budapesti Történeti Múzeum Évkönyve. .............................................................1 600

15066.Budapest Régiségei XXVI. Szerk.: Dr. Horváth Miklós. Bp.,1984, Budapesti Történeti Múzeum.
Kiadói papírkötés. A Budapesti Történeti Múzeum Évkönyve. .............................................................1 600

15067.Pogány Frigyes: Firenze. Bp.,1971, Corvina. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

15068.Pogány Frigyes: Róma. Bp., 1967, Corvina. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
szakadozott papír védőborítóban. ............................................................................................................800

15069.50 éves a Vasvári Pál Általános Iskola. Dunaújváros, 2001. Kiadói kartonált papírkötésben. 311p. ...1 600
15070.Budapest Régiségei XVI. Szerk.: Gerevich László Bp.,1955, Képzőművészeti Alap. Kiadói

egészvászon kötés. ...............................................................................................................................1 600
15071.Grin I.-Krupa A. (szerk.) Békéscsaba néprajza. Békéscsaba, 1993. Kiadói. egészvászon-kötés,

1058p. ...................................................................................................................................................4 000
15072.Balanyi Miklós: Mezőhegyes képes albuma. Mezőhegyes. 1999. Szerzői. Kiadói kartonálásban .......2 600
15073.Cholnoky Jenő: A Föld titkai II-V. köteteinek 6-24. füzetei.  II. A jégvilág. A sarkkutatások története.

III. Az ember drámája. IV. Az egyenlítőtől a sarkvidékig. V. A tenger. Bp., 1930-31, Singer és
Wolfner. Kiadói papírborítókban, kiadói aranyozott egészvászon mappákban, a papírborítók szélei
kissé szakadozottak, kettő füzet papírborítóján kisebb sérüléssel. A füzetek felvágatlanok. ...............4 000

15074.Sven Hedin: A rejtelmes India felé. Fordította és bevezetéssel ellátta: Zigány Árpád.
Bp.,én.,Magyar Kereskedelmi Közlöny, 568 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

15075.2 Dombóvár helytörtétenével kapcsolatos könyv: László Péter: A Dombóvári Tanítóképző, Dr.
Varga Ferencné: Parlano, A dombovári ének-zene tagozatos általános iskola története 1958-2000 ..1 000

15076.Óbuda 1985 III. Ker. Tanács. Rengeteg képpel. 209p. .........................................................................1 400
15077.Prinz Gyula: Dunavölgyi fővárosok. Pannonia-könyvtár 36. Pécs, 1937, Dunántól Pécsi Egyetemi

Könyvkiadó és Nyomda Rt., 21 p. Kiadói papírkötés, a gerincen kis szakadással. ..............................1 200
15078.Borovszky Samu: Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye. 1-2. köt. Bp., 1990, Dovin Művészeti Kft.

Reprint kiadás! Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ..................................................3 000
15079.Hunfalvy János: A Magyar Birodalom természeti viszonyainak leírása. I. kötet. Pest, 1863, Emich

Gusztáv, IV+336 p. Átkötött félvászon-kötés, foltos. Hiányos, 336. oldalnál véget ér a könyv. ............1 000
15080.1914 Kassuba Domokos: A Ciszterci Rend egri kath. főgimnáziumának értesítője az 1913-1914.

tanévről. Eger, 1914, Érseki Liceum, 373 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, sérült, hiányos
gerinccel, gyűrött lapokkal. ....................................................................................................................1 000

15081.Harkányfürdő története. Szerk.: Dr. Erdődy Gyula. Harkány, 2001, Harkány Város
Önkormányzatának Képviselő-testülete. Kiadói kartonált papírkötés, a város polgármesterének
szárazbélyegzőjével és aláírásával. ......................................................................................................2 800

15082.Rajki Sándor Dr. (szerk): Martonvásár első húsz éve (magyar - angol -orosz nyelven). Martonvásár,
1971. MTA. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval .....................................................................1 000

15083.Kórósi Gábor: Kocs. Múlt és jelen. Kocs, 2003. 280p. + 32 t. (fényképek) ...........................................2 000
15084.Békés József: Pest megye sajtóbibliográfiája (1794-1975) Pest megyei Műv. Közp. és Köny, 1977.

Félvászon kötés, papír védőborítóval ...................................................................................................1 200
15085.Kadlecovits Géza: Újpesti utcanévlexikon. Bp., 2003, Újpesti Városvédő Egyesület. Kartonált

papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000
15086.Nagy Orbán: Pesterzsébet, XX. kerület. Bp., 2000, Ceba Kiadó (Budapest városrészei 20.).

Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................................1 000
15087.Mednyánszky Alajos 2 műve: Regék és mondák. Válogatta Fried István-Hana Ferková. Fordította

és a jegyzeteket készítette Soltész Gáspár.+Festői utazás a Vág folyón, Magyarországon. (1825.)
Fordította: Soltész Gáspár. Bp.,1983-1981, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400
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15088.4 db Budapesttel kapcsolatos könyv:   Pereházy Károly: A régi Óbuda. Kássa Gábor akvarelljeivel.
Bp.,1975, Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Vujicsics
Sztoján: Szerbek Pest-Buda. A MI Budapestünk. Bp.,1997, Városháza. Kiadói papírkötés.   Seifert
Tibor: Újbuda Anno. (Buda XI.kerülete régen és ma.) Bp.,2004, Budapest Főváros XI. Kerületi
Önkormányzata. Kiadói papírkötés.   Budapest. Szerk.: Dr. Vitéz András-Pap Miklós. Panoráma
útikönyvek. Bp.,1961, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés. .................................................................1 200

15089.Tanulmányok Tolna megye történetéből III-IX.,XI. kötetek, összesen 8 db. Szerk.: Puskás Attila. K.
Balog János. Szekszárd, 1972-1987, Tolna megyei Tanács Levéltára. Kiadói műbőr-kötésben. A
IX. kötet 1500, a XI. kötet 1000 példányban jelent meg. A többi kötet 2000 példányban jelentek
meg. ....................................................................................................................................................12 000

15090.Gellért Lajos-Dr. Juhász Katalin-Pappné Vőneki Erzsébet: A XIII. kerület kezdetektől napjainkig.
Bp., 2012, Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat. Harmadik, bővített kiadás. Kiadói
kartonált papírkötésben, fekete-fehér fotókkal. .....................................................................................1 800

15091.Budapest Története II. kötet. Szerk.: Gerevich László, Kosáry Domokos. Bp., 1973, Akadémia
Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, egy térkép mellékletekkel,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................1 800

15092.Dr. Németh Imre-Somogyi György-Dr. Koch József: Paks Nagyközség Monográfiája. Szerk.: Dr.
Németh Imre. Paks,1976, Paks Nagyközségi Tanács. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

15093.Cholnoky Jenő: Az egyenlítőtől a sarkvidékig. A föld titkai IV. kötet. Bp.,1930,Singer és Wolfner.
Átkötött kopott egészvászon-kötésben, kissé sérült gerinccel. ................................................................800

15094.Dr. Ugró Gyula: Újpest. 1831-1930. Magyar Városok Monográfiája. Bp.,1932, Magyar Városok
Monográfiája, 532 p.+9 t. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott dombornyomott
egészvászon-kötés, megviselt állapotban, kopott borítóval, sérült gerinccel. .......................................2 000

15500.Budapest krónikája a kezdetektől napjainkig. Szerk.: Bart István. Bp.,2007, Corvina. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Szép állapotban. ...8 000

15501.Pethő Zsoltné Németh Erika: Szentendre utcanevei. (Várostörténetei olvasmány.) Szentendre,
1996, Könyvtár a Művelődés Jogáért Alapítvány. Második, bővített javított kiadás. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötés, jó állapotban. A szerző által Vándor Katalin helytörténésznek dedikált
példány. .................................................................................................................................................2 800

15502.Gerő László: Pest-Buda építészete az egyesítéskor, Bp., 1973, Műszaki. Kiadói egészvászon
kötésben, védőborítóban, ......................................................................................................................2 000

15503.Budapest Lexikon I-II. kötet. Szerk.: Berza László. Bp.,1993, Akadémiai Kiadó. Második, bővített és
átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .................2 000

15504.Magyarország képekben. Honismertető album I. kötet. Szerk.: Nagy Miklós. Bp., 1989,
Minerva-Helikon, 392p. Kiadói félvászon-kötésben, Nyl védőborítóval ................................................1 600

15505.Pest megye műemlékei I-II. kötet. Magyarország Műemléki Topográfiája. V. kötet. Bp., 1958,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ....................................................................................12 000

15506.Budapest Műemlékei I. kötet. Szerk.: Pogány Frigyes. Írták: Horler Miklós, Entz Géza, Gerevich
László et alii. Magyarország Műemléki Topográfiája IV., VI. kötet. Szerk: Dercsényi Dezső. Bp.,
1955 , Akadémiai Kiadó. Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. Kiadói
félvászon-kötés, kissé fakó, egyébként jó állapotban. ..........................................................................5 000

15507.Csatkai Endre-Dercsényi Dezső-Entz Géza et al.: Sopron és környéke műemlékei. Előszót írta:
Fülep Lajos. Magyarország Műemléki Topográfiája II. kötet. Győr-Sopron Megye Műemlékei I. rész.
Szerk.: Dercsényi Dezső. Bp., 1956, Akadémiai Kiadó. II. javított és bővített kiadás. Szövegközti és
egészoldalas fekete-fehér rajzokkal, képekkel, és egészoldalas színes képekkel illusztrálva. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói illusztrált papírborítóban, kissé szakadozott papír védőborítóval,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................6 000

15508.Sátoraljaújhely lexikona. Szerk.: Fehér József, Dr. Csorba Csaba, Dr. Hőgye István, Dr. Kerényi
Attila, Dr. Kováts Dániel. Sátoraljaújhely, 2001, Kazinczy Ferenc Társaság. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopottas borítóval. + Sátoraljaújhely térkép. Bp., 1999, Magyar Térképház. ............4 400

15509.Mezőkövesd város monográfiája. Szerk.: Dr. Sárközi Zoltán, Dr. Sándor István. Bp., 1973, Borsod
m. Nyomdaipari Vállalat. Kiadói papírkötés, a gerincére felírták a címet, az elülső borítón kis folt, de
egyébként jó állapotban. Megjelent 3000 példányban. .........................................................................8 000

15510.Veszprém megye földrajzi nevei IV. A veszprémi járás. A Magyar Nyelvtudományi Társaság
Kiadványai 194. Bp., 2000, Magyar Nyelvtudományi Társaság. Kiadói papírkötés. .............................7 000

15511.Dr. Horváth Ferenc: Kecskemét vasútjai. (1845-1919.) Kecskeméti füzetek 5. Kecskemét, 1995,
Kecskeméti Lapok-Kecskemét Monográfia Szerkesztősége. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................4 800

15512.Dr. Sipos Imre - Szalay János: Zics története. hn.,2003, Miklósi, (Budakeszi,Paletta Press-ny.),
282p. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................................4 400

15513.Szeged története 1-2. Szerk.: Kristó Gyula, Farkas József.. Szeged, 1983-1985, Somogyi-Könyvtár.
Kiadói egészvászon-kötés, az 1. kötet borítóján folttal, de egyébként jó állapotban. Megjelent 3000
és 3500 példányban. .............................................................................................................................4 400

15514.Dunaszekcső szociográfiai adattára. Községi Adattár 2. szám. Bp.,(1941),Magyar Szociográfiai
Intézet, 24 p. Kiadói papírkötés, a borítója leszakadt a füzetről. ...........................................................4 600

15515.Adalékok a Lipótváros történetéhez I. kötet. Szerk.: Farkaslaky Erzsébet, Ráday Mihály. Bp., 1988,
Budapesti Városvédő Egyesület, 551+2 p. Kiadói papírkötés. .............................................................4 800
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

15516.Kormos László: Kunmadaras fejlődéstörténete termelőszövetkezeti községgé alakulásáig.
Damjanich János Múzeum közleményei. Szolnok, 1967, Damjanich János Múzeum. Kiadói
papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ..............................................................................................5 000

15517.Kápolna története. Szerk.: Bán Péter. Kápolna, 2000, Magyar Millennium. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. ........................................................................2 000

15518.Figari Franco: Finnország. Gabo Kiadó, 2005. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóban.Jó állapotban .................................................................................................................2 000

15519.Parkerdők Magyarországon. Szerk.: Mészöly Győző. Bp.,1981, Natura. Kiadói kartonált papírkötés. ...800
15520.A Nógrád Megyei Múzeumok évkönyve XI. Szvircsek Ferenc. Salgótarján, 1985, Nógrád m.

Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. ...........................................1 200
15521.H. Szabó Lajos: Kossuth emlékek Veszprém megyében. Pápa, 1997, Jókai Mór Városi Könyvtár.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600
15522.Harmath István-Katsányi Sándor: Veszprém megye irodalmi hagyományai. Veszprém, 1984,

Veszprém m. Tanács V.B. művelődésügyi osztálya. Negyedik, bővített kiadás. Kiadói papírkötés. .......800
15523.Ida Hurst: Világjáró gépírókisasszony. Fordította: Benedek Marcellné. Bp.,1937,Dante, 277+1 p.+ 5

t.(Fekete-fehér fotókkal.) Kiadói papírkötés. .........................................................................................1 000
15524.Vegyes helytörténeti könyvtétel, 11 db:  Szombathy Viktor: Dunakanyar. Szentendre, 1963,Pest

Megyei Idegenforgalmi Hivatal.+Sztálinváros. Bp.,1958, Corvina. Angol nyelven.+Pethő Tibor:
Hévíz és környéke. Bp.,é.n., Panoráma.+Szövényi István: Kőszeg. Szombathely,é.n., Vas Megyei
Idegenforgalmi Hivatal.+La Hongrie D'Aujourd'hui. Bp.,1961, Pannonia. Francia nyelven. +4 db
Szentendrével kapcsolatos kiadvány és prospektus.+2 db további prospektus. ..................................1 200

15525.2 db Magyarországról szóló útikönyv, album: Halász Zoltán: Magyarország, Bp., Corvina, Gáspár
Zsuzsa (szerk.): Magyar világörökség Bp., 1996. Officina, Egészvászon kötésben, papír
védőborítóval. Jó állapotban. ................................................................................................................1 400

15526.7 db, magyar városokat bemutató útikönyv. Pécs, Sopron, Mátra, Eger, Veszprém, Szentendre,
Visegrád. ...............................................................................................................................................2 000

15527.10 db magyar és külföldi helyekről szóló útikönyv: Panoráma útikönyvek és más kiadások ................2 000
15528.Buza Péter: Pest-budai történetek. Rendhagyó városnéző séta, Bp., 1983, Idegenforgalmi

Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé szakadt kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

15529.Márai Sándor: Budán lakni világnézet - A városrész Márai Sándor írásainak tükrében. Helikon
Kiadó, 2011 ...........................................................................................................................................1 400

15530.Vegyes könyvtétel, Sopron témában, 3 db:  Csatkay Endre: Sopron. Magyar Műemlékek. Bp.,
1954, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói kopott félvászon-kötés. +Szerencsés
János-Dávid Ferenc: Sopron. Bp.,1980, Corvina. Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal. Kiadói
kartonált papírkötés. Ex Libris Dr. Horváth Aurél. +Sopron. Patikamúzeum. Szerk.: Rappai Zsuzsa.
Bp., 1982, Tájak-Korok-Múzeumok,(Veszprémi Nyomda) Kiadói papírkötés. ......................................1 800

15531.1999 Néprajzi Látóhatár. A Györffy István Néprajzi Egyesület folyóirata. VIII. évf. 1999. 1-4. szám.
Kiadói papírkötés. Benne számos érdekes írással, közte izgalmas délvidékről szóló írásokkal is. ......1 200

15532.Féja Géza: Viharsarok. Az Alsó Tiszavidék földje és népe. Magyarország felfedezése. Szerk: Sárközi
György. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon kötésben, a 174-185. oldalak között sérült
lapokkal. ...................................................................................................................................................800

15533.Ungarische Kulturstätten - Foyers intellectuels en hongrie - Hungarian educational institutions -
Centri di cultura in ungheria. Bp.,é.n., Magyar Királyi Egyetemi Nyomda. Négy nyelven (német,
francia, angol, olasz). Átkötött modern egészvászon-kötés. Rengeteg fekete-fehér fotóval. ...............1 200

15534.Richard Halliburton: Varázscsizmában a Föld körül. Bp., é.n. Tolnai. Kiadói papírkötésben. .................800
15535.Szombathy Viktor: Száll a rege várról várra. Szlovákiai vármondák. Pozsony-Budapest, 1986,

Madách-Móra. Kiadói egészvászon, kiadói papírborítóban. .................................................................1 200
15536.Meződy-Z. Szabó: Sopron: Egy város évszázadai. Bp., é.n. Révai. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói

szakadt papír védőborítóban. ...................................................................................................................800
15537.Stein Aurél: Nagy Sándor nyomában Indiába. Fordította: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság

Könyvtára. Bp.,é.n., Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, jó állapotban. ..........3 000
15538.Stein Aurél: Homokba temetett városok. Régészeti és földrajzi utazás Indiából Kelet-Turkesztánba.

Fordította: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,(1908),Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai). Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötésben, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel,
Parádi Ferenc ex libris-szével. ..............................................................................................................2 800

15539.Chun Károly: Mélytengerek világa. Fordította: Dr. Szilárdy Zoltán. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,én., Lampel R.( Wodianer F. és Fiai),8+280 p.+1 kihajtható térképpel. Kiadói
aranyozott illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval. ...................................................................3 600

15540.Sven Hedin: Ázsia szívében I-II. kötet. Fordította: Dr. Thirring Gusztáv. 59 képpel és 1 térképpel és
63 képpel és 1 térképpel. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Budapest, é. n., Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Rt., 189+240 p. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben.
Kissé piszkos, de jó állapotú. ................................................................................................................2 400

15541.Sven Hedin: Ázsia szívében I. kötet. Fordította: Dr. Thirring Gusztáv. 59 képpel és 1 térképpel és
63 képpel és 1 térképpel. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é. n., Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai) Rt. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval,
hiányzó térképpel. .................................................................................................................................1 800



71

15542.E. W. Pfizenmayer: Kelet-Szibíria ősvilága és ősnépei. Tudományos utazás a mammut-tetemek és
az erdőlakó népek tanulmányozása végett. Átdolgozta és Szibéria általános leírásával
kiegészítette: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,é.n.,Lampel R. (Wodianer
F. és Fiai). Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé kopott borítóval, és gerinccel, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15543.Cholnoky Jenő: A sárkányok országából I. kötet. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n.,
Franklin-Társulat. Fekete-fehér fotókkal, szövegközti illusztrációkkal. Kiadói aranyozott
egészvászon sorozatkötésben, kopottas borítóval, intézményi bélyegzővel. .......................................2 000

15544.Budapest Enciklopédia. Bp., 1972, Corvina. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
kissé szakadozott papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

15545.Dr. Joó Kálmán: Kelet-Szlovákia és a Tátra. Bp., 1965, Panoráma. Kiadói papírkötés. ..........................800
15546.1929 Rendőrségi zsebkönyv. Budapesti útmutató és címtár 1929. IX. évf. [Bp.,1929,Pallas.]

Korabeli reklámokkal. Kiadói kopott egészvászon-kötés, a gerinc sérült, az elejéről a címlap és pár
lap hiányzik, egy lap szakadt. ...............................................................................................................1 000

15547.Roland Birkhold: Finnország. Marco Polo. Bp.,é.n., Corvina. Kiadói papírkötés. +Hélene le Tac:
Helsinki. National Geographic Városjárók Zsebkalauza. Bp., 2010, Geographia. Kiadói papírkötés. ..2 200

15548.Leidenfrost Gyula: Kék Adria. Bp., é.n., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói festett egészvászon
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................2 000

15549.Gina Lazenby: Feng shui és lakberendezés - Új út a belső tér megformálásához - Új út a belső tér
megformálásához. Bp., 2007. Park Kiadó. ............................................................................................1 600

15550.Tétény-Promontor. Bp. XXII. kerületének története. Szerk.: Joó Ernő, Dr. Tóth Gábor. Bp., 1988,
Budapest Főváros XXII. Kerületi Tanács VB, 524 p Második, átdolgozott, és bővített kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................1 200

15551.Wien. Illustrirter Wegweiser duch Wien und Umgebungen. A. Hartleben's Illustrirte Kronen-Führer.
Wien-Pest-Leipzig, é.n., A. Hartleben's, VIII+151+1 p.+1 térkép melléklettel. Hatodik kiadás.
Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés, sérült
gerinccel, kopottas borítóval, kihajtható szakadt Bécs látképpel és szakadt térképpel, 102-107.
oldal között kijáró lapokkal, német nyelven./Paperbinding, with damaged spine, worn cover, some
pages are coming out, with raunchy map, in German language. ..........................................................1 200

15552.Varga Ferenc: Szolnoki séták, Szolnok Városi Tanács Művelődési Osztály, 1990 ..............................1 000
15553.Útikönyv tétel: 7 db útiikönyv egy kivétellel jó állapotban. Germanus Gyula, Georges Bond, Sir John

Hunt. Chambre Attila... ..........................................................................................................................1 400
15554.Sándorfalva története és népélete. Szerk.: Darázs Sándor, dr. Juhász Antal, Szabó Magoldna, Sz.

Simon István. Sándorfalva, 1999, Sándorfalva Nagyközség Önkormányzata. Fekete-fehér és
színes fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................1 600

15555.Dr. Henszlmann Imre: Kassa városának ó német stylű templomai. Bp.,(1996, Argumentum-MTA
Művészettörténeti Kutató Intézet, 6+25+12 p. Számos egészoldalas illusztrációval. Kiadói
papírkötés, intézményi bélyegzővel, kissé dohos. Hasonmás kiadás. ..................................................2 600

15556.Dr. Hőgyész László: Sümeg évszázadai. Veszprém, 1989, Eötvös Károly Megyei Könyvtár. Kiadói
műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................................................................2 400

15557.A kis akadémia negyvenkét esztendeje az ezredik előadásig, 1899-1941. Szerk.: Bartha István,
Förster Rezső. Kis Akadémia Könyvtára XLII. kötet. Bp., 1941, Kis Akadémia, (Bethlen Gábor
Irodalmi és Nyomdai Rt.-ny.), 647 p. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopottas borítóval. ..............1 000

15558.A szekszárdi járás 25 éve. 1945-1970. Szekszárd 1975. MSZMP VB. Készült 1000 példányban.
198p. modern műbőr kötésben. ............................................................................................................1 200

15559.Jan Zachwatowicz-Piotr Bieganski: The old town of Warsaw. Warszawa, 1956, Budownichtwo i
Architektura. Kiadói egészvászon, fekete-fehér és néhány színes fotókkal, és illusztrációkkal, angol
nyelven/ Linen-binding, in English language. ........................................................................................1 000

15560.130 éves a Szemere Bertalan Általános Iskola és Gimnázium. Szerk.: Ahmadné Elek Margit, Király
Enikő, Murvai József. Bp.,2005,Szemere Bertalan Általános Iskola és Gimnázium. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15561.Szelényi Károly: Veszprém. Veszprém, 1997,F. Szelényi Ház. Második kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15562.Gömöri János: Castrum Sopron. Sopron vára és környéke az Árpád-korban. Die Burg von Sopron
(Ödenburg) in der Árpádenzeit. Sopron, 2002, Scarbantia Társaság. Kiadói papírkötés, angol és
német nyelvű összefoglalóval. Megjelent 1500 példányban. ................................................................2 000

15563.Táncsics Mihály: Fővárosunk. A bevezetőt írta: H. Kohut Mária. Budapest Főváros levéltára
Forráskiadványai VIII. 88 hasonmás oldal. Bp., 1976. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban, megjelent 1500 példányban. ...................................................................1 200

15564.Szakál Aurél: Kiskunhalas anno... Képek Kiskunhalasról. Bp., Kiskunhalas, 1994, Kiskunhalas
Város Önkormányzata. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ...........................................................1 200

15565.Dr. Kleb Béla: Eger múltja a jelenben. Bp., 1978, Eger Városi Tanács V. B. műszaki osztálya, 399
p. Számos kép és ábra. Kiadói műbőr kötés, jó állapotban.  A szerző, Kleb Béla autográf
aláírásával ellátott üdvözlőkártyával. Megjelent 2050 példányban. ......................................................2 000

15566.Kövesdán Zsuzsa: Adriától az Óceánig. Bp.,2006, Mode&Style Kft. Kiadói kartonált papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

15567.Vargha Balázs: Állok Dunánk szélén,a pesti parton Tankönyvkiadó, 1984. Egészvászon kötésben,
papír védőborítóval. .................................................................................................................................800

15568.Ernst von Hesse-Wartegg: Die Wunder der Welt. I. kötet. Stuttgart-Berlin-Leipzig, ,Union Deutsche
Verlagsgesellschaft. Német nyelven. Rengeteg egészoldalas és szövegközti fekete-fehér és
egészoldalas színes illusztrációkkal. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, festett
lapélekkel, kis kopásnyomokkal a borítón, de alapvetően jó állapotban. ..............................................4 200

15569.Dr. A. Otto: Die Hohe Tatra mit fünf Karten. 1909-1910 Berlin, 1909-10, Albert Goldschmidt. Kiadói
egészvászon kötésben, térképmellékletekkel. / Linen-binding, with maps. ..........................................6 000

15570.Balla Antal: Budapest szerepe Magyarország történetében. Statisztikai közlemények. 77. kötet 2.
sz. Bp.,(1938), Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatala, 178 p. Kiadói papírkötés, foltos
címlappal, kissé gyűrött elülső borítóval. ..............................................................................................2 400

15571.Bibliotheca Világatlasz.  Szerkesztette: Dr. Kéz Andor és Dr. Takács József Budapest, é.n. 204 l +
48 l kép Kiadói félvászon-kötésben. ......................................................................................................2 800

15572.Csengey Gusztáv (1842-1925): A mocsarak királya. Eperjes,[1912], Eperjesi Széchényi-Kör
Kiadása, Kósch Árpád Könyvnyomtató-Intézete. [Második kiadás.] Átkötött kissé kopottas
félvászon-kötés, ex libris-szel. ..............................................................................................................4 200

15573.A mi falunk Nagyszentjános. Összeállította: Orbánné dr. Horváth Márta. Bp.,2013, Nagyszentjános
Község Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................4 000

15574.Benkő Elek: A középkori Keresztúr-szék régészeti topográfiája. Varia Archaeolgica Hungarica V.
Bp.,1992, MTA, 272 p.+ 84 t.(fekete-fehér fotók)+ 3 kihajtható térkép. Szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, a borító egyik sarkán gyűrődés, egyébként jó állapotban. Ritka! ...4 800

15575.Szeghalmy Gyula: Dunántúli vármegyék. Az előszót írta: József főherceg király fensége, a Magyar
Tudományos Akadémia elnöke. Bp., 1937, A Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, rossz állapotban, kopott
borítóval, kopott, javított gerinccel, a címlap, 877-887., 889/890. oldalak lapjai, a hátsó szennylap
sérült, kijár, intézményi bélyegzővel. .....................................................................................................3 400

15576.James Parry: Túrázók nagykönyve. Bp.,2008, Totem. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................4 400

15577.Illés Andrea: Magyarország világörökségei. Bp.,2002, Scolar. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

15578.Lukács Emilia: Mesélnek a ferencvárosi utcák. Helytörténeti olvasókönyv. Ferencváros köszöntése
a milleniumi év alkalmából. Bp., 2002, Ferencvárosi Önkormányzat. Kiadói kartonálásban ................2 400

15579.Évszázadokon át - Tolna megye történetének olvasókönyve 3. Szerk.: K. Balog János. Bp., 1990,
Tolna Megyei Levéltár,(Dunaújvárosi Nyomda Kft.-ny.), 630 p. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadó
papír védőborítóval. Megjelent 1300 példányban. ................................................................................2 600

15580.Dr. Fodor Ferenc: A Jászság életrajza. Bp.,1991, Jászok Egyesülete és a "Jászságért" Alapítvány.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, térkép-melléklettel, jó állapotban. ............................................2 800

15581.Szolnok-Doboka vármegye adóközségeinek területe és kataszteri tisztajövedelme. Mivelési
áganként és osztályonként. Az 1909. évi V. T.-czikk alapján végrehajtott kataszteri kiigazítás után.
Bp., 1914, M. Kir. Állami Nyomda. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval, kissé hiányos
gerinccel, foltos. ....................................................................................................................................2 600

15582.Balázs Endre: A nyolcvanéves budapesti vízmű. Budapest Könyvtára 7. szám. Bp.,1947, Budapest
Székesfőváros Házinyomdája, 32 p. Fekete-fehér fotókkal, illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kissé
szakadozott gerinccel, borítóval, hiányos címlappal. ............................................................................3 000

15583.Cholnoky Jenő: Utazásaim, élményeim, kalandjaim. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal,
fekete-fehér fotókkal. Bp., 1942, Pantheon, 396 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .....2 200

15584.Erdősi Károly: Napsütéses Indiában. Úti emlékek. Bp., (1929), Szent István-Társulat. Negyedik,
bővített kiadás. Fekete-fehér szövegközti fotókkal, és egy térképpel illusztrálva. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés, sérült gerinccel, kissé kopott borítóval, hiányzó címlappal. ..................................2 000

15585.Lieszkovszky Klára: Libiai porszemek. Bp.,1940, Vajna és Bokor, 164+2 p.+24 t. (Kétoldalas,
fekete-fehér képanyag.) Kiadói egészvászon-kötésben, kopott borítóval. ............................................2 800

15586.Hungler József: A török kori Veszprém. Veszprém Megyei Levéltár Kiadványai. Veszprém, 1986,
Veszprém Megyei Levéltár. Kiadói kartonált papírkötés, térkép-melléklettel, jó állapotban. ................2 200

15587.Tessedik városa hajdan és ma. Vezető a szarvasi Tessedik Sámuel Múzeum állandó kiállításához.
Szarvas,1979, Tessedik Sámuel Múzeum. Kiadói papírkötés. ................................................................800

15588.Vay Márton: Zengő- Ökológia, politika és társadalmi mozgalmak a Zengő- konfliktusban. Bp., 2005.
Védegylet. .............................................................................................................................................1 000

15589.Kovrig János: A sárga kontinensen déltől északig. Világjárók. Utazások és kalandok. Bp.,é.n.,
Franklin. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval. ..............1 200

15590.Források Budapest múltjából. IV. kötet: Források Budapest Történetéhez 1945-1950. Szerk.:
Bácskai Vera, H. Kohut Mária, Szekeres József, Gáspár Ferenc.Budapest Főváros Levéltára
Forráskiadványai Bp., 1973, Fővárosi Levéltár. Kiadói aranyozott műbőrkötésben, ............................1 000

15591.Budapest története IV. kötet. A márciusi forradalomtól az őszirózsás forradalomig. Bp. 1978.
Akadémiai kiadó. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval. ................................................2 600

15592.Bartucz Lajos et al.: Magyar föld, magyar faj. 1-3. köt. Magyar Földrajz I.-III. Bp.,én., Kir. Magyar
Egyetemi Nyomda. Kiadói félbőr-kötésben, kissé kopottas gerinccel ...................................................4 800
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15593.Huszár Józsefné (szerk.): Mi visszük át... - Veszprém-megyei asszonyok vallomásai az utókor
számára. Veszprém, 2000. ...................................................................................................................1 000

15594.Bálint Sándor: Szeged városa. Bp., 1959, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Fekete-fehér
fotókkal, kihajtható térképpel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .1 200

15595.Dercsényi Dezső - Granasztói Pál: Vác. Városképek-Műemlékek. Bp., 1960, Műszaki. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, szép állapotban. ................1 000

15596.Balogh István: Debrecen. Magyar Műemlékek. Bp., 1958, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé szakadt, javított papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000

15597.Jenei Ferenc-Koppány Tibor: Győr. Magyar Műemlékek. Bp., 1964, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000

15598.H.W. van Loon: Nézz körül a Földön. A földrajz kistükre. A szerző színes és egyszínű rajzaival.
Fordította Havas József. Bp., Utazási Könyvek Kiadóhivatala. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

15599.Itália csendélete. Italia, natura morta. Jakus Ildikó fényképei. Szerk.: Hévizi Ottó. Pozsony, 2004,
Kalligram. Kiadói kartonált-papírkötés, kiadói papír védőborítóban, ajándékozási sorokkal. ..................800

15600.P. Kőnig Kelemen: Hatszázéves ferences élet Szécsényben. 1332-1932. A szécsényi ferencesek
története a megye-, az ország- és az egyháztörténelem tükrében. Vác, 1931, Kapisztrán-nyomda, 1
t.+399 p. + 12 t. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítószélekkel. Jó állapotban. ........................4 200

15601.Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat hat kötete: Baktay Ervin: Hindusztán.  Kertész
Róbert: Feltámad a félhold. Az ébredő iszlám nemzetei. II. kötet.  Sven Hedin: A selyem útja.
Fordította: vitéz Mezey Dénes. I-II. kötet. Ligeti Lajos: Afgán földön. Dr. Keöpe Viktor: Titokzatos
Kína. Bp.,én., Franklin-Társulat. Kiadói félvászon-kötésben, megviselt állapotban, a borítók
kopottak, foltosak, az egyik kötet gerince javított. .................................................................................1 600

15602.Kelemen Pál: Istenek csatatere. Bp., é. n., Franklin (A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára). Ritka
kötésváltozattal. Egészvászon kötésben, jó állapotban. .......................................................................1 800

15603.Lerner Balázs-Lerner János: Regélő kövek. Kisújszállás, 2007, Pannon-Literatúra. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

15604.Szálka Irma: A budai Szent Margit Intézet története. 1920-1948. Bp.,1991, Szerzői
kiadás,(AlfaPack Kft.-ny.) Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .....................................2 200

15605.A 100 éves Fővárosi Vízművek. Összeállította: Dr. Nagy Lajos. Szerk.: Jancsár Péter. Bp., 1968,
Mezőgazdasági Könyvkiadó Vállalat. Második változatlan kiadás. Kiadói műbőr-kötés, szövegközti
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................1 000

15606.Cholnoky Jenő: A föld titkai 10 száma (5.,6.,7.,8.,9.,15.,16.,17.,18.,19.) Bp., 1930-1931, Singer és
Wolfner. Kiadói papírkötésben, változó állapotban, többnyire szakadozott borítóval, háromnak a
hátsó borítója leszakadt, egyről hiányzik, .............................................................................................4 200

15607.Petrák - Krónika. "meljis Szent városának a legrégib idöktöl valló történetét...foglalja magában"
Tanulmányok Csongrád megye történetéből XXV. Közreadja: Takács Edit. Szentes-Szeged, 1997,
Csongrád Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................3 400

15608.Kiskunhalas. Helytörténeti Monográfia. I. kötet. Szerk.: Janó Ákos. Kiskunhalas, 1965, Városi
Tanács. Kiadói papírkötés, kopott kiadói papír védőborítóban. ...............................................................800

15609.Lajos Árpád: Este a fonóban. Borsodi népszokások. Bp., 1974, Népművelési Propaganda Iroda.
Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel. ..........................................................................................1 000

15610.Csuka Ferenc: Szentgotthárd : Magyarország kincsestára. Szombathely, 2013. Szülőföld ....................100
15611.Roy Chapman Andrews: A sarkoktól az egyenlítőig. Fordította: Havas József. A világjárás hősei.

Bp., é.n., Utazási Könyvek Kiadóhivatala. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval. ...............................................................1 000

15612.Nagy József: Eger története. Bp. 1978, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

15613.Baranya földirati, statisticai és történeti tekintetben. Szerk.: Haas Mihály. Pannónia könyvek. Pécs,
1985, Baranya Megyei Levéltár. Kiadói kartonált papírkötés, javított borítóval, és gerinccel. Megjelent
2000 példányban. Reprint. .......................................................................................................................100

15614.Szabóky Zsolt-Száraz György: Budapest. Bp., é.n. Corvina. ...................................................................800
15615.Mendöl Tibor: Szarvas földrajza. Debrecen, 1928, Kertész József Ny. 70 l., 1 lev., 5 t. (térképek,

grafikonok). Későbbi nyl kötésben, az eredeti papírborító felhasználásával. .......................................1 600
15616.Cumania II. Ethnographia. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Közleményei. Szerk.: Horváth Attila,

Solymos Ede. Kecskemét, 1974, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi
Nyomda-ny.), 517 p. Kiadói papírkötés, néhol foltos, hullámos lapokkal, de alapvetően jó
állapotban. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. ................................................2 200

15617.Cumania III. Historia. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Közleményei. Szerk.: Horváth Attila.
Kecskemét, 1975, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 469 p.
Kiadói papírkötés. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Megjelent 1200
példányban. ...........................................................................................................................................2 200

15618.Cumania V. Ethnographia. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Közleményei. Szerk.: Horváth Attila,
Solymos Ede. Kecskemét, 1978, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi
Nyomda-ny.), 458 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Számos érdekes írással, fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Megjelent 1110 példányban. .................................................................................2 200
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15619.Cumania VI. Historia. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Közleményei. Szerk.: Horváth Attila, Orosz
László. Kecskemét, 1979, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 455
p. Kiadói papírkötés. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................2 200

15620.Cumania 9. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Évkönyve. Szerk.: Dr. Bánszky Pál-Dr. Sztrinkó István.
Kecskemét, 1986, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 528 p.
Kiadói papírkötés. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva, több nyelven.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................1 800

15621.Cumania 10. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Évkönyve. Szerk.: Dr. Bánszky Pál-Dr. Sztrinkó
István. Kecskemét, 1987, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 592
p. Kiadói papírkötés. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................1 800

15622.Cumania 11. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Évkönyve. Szerk.: Dr. Bánszky Pál-Dr. Sztrinkó
István. Kecskemét, 1989, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 644
p. Kiadói papírkötés, kis szakadással a hátsó borítón. Számos érdekes írással, fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Megjelent 1000 példányban. .................................................................................1 800

15623.Cumania 13. Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Évkönyve. Szerk.: Bárth János-Dr. Sztrinkó István.
Kecskemét, 1992, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Igazgatósága, (Petőfi Nyomda-ny.), 632 p.
Kiadói papírkötés. Számos érdekes írással, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................1 800

15624.Hódmezővásárhely története I. kötet. Szerk.: Nagy István, Szigeti János. Hódmezővásárhely, 1984,
Hódmezővásárhely Városi Tanács,(Zrínyi-Athenaeum.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, a védőborítón szakadással. .........................................................................................2 200

15625.Tanulmányok Sarkad múltjából. Szerk.: Komoróczy György. Sarkad, é.n., Sarkad Nagyközség
Tanácsa VB. Fekete-fehér képtáblákkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kijáró képtáblákkal. ...............1 600

15626.Xantus Zoltán: Ferencvárosi évszázadok. Helytörténeti füzetek. 1992 "Gutenberg unokái" Színes
képekkel illusztrált kiadvány. Kiadói papír kötésben. Jó állapotú .............................................................800

15627.Ráday Mihály: Városvédőbeszédek I-II. Bp., 1988, Széchényi Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, kiadói
papír védőborítóban, fekete-fehér fotókkal, két-két térképmelléklettel. Jó állapotban. .........................2 800

15628.Józsefvárosi lexikon. Szerk.: Nagy Richárd. Bp., 1970, MSZMP VIII. kerületi Bizottsága - Fővárosi
Tanács VIII. kerületi Tanácsa. Fekete-fehér fényképekkel, a kötéstábla belső oldalán térképpel.
Kiadói egészvászon-kötésben. ................................................................................................................800

15629.Porba hullott gyöngyszem. Nyíregyháza. Szerk.: Tóth M. Ildikó. Nyíregyháza, 1995, Start
Rehabilitációs Vállalat és Intézményei Nyírségi Nyomda Üzeme. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000
példányban. ...........................................................................................................................................1 600

15630.Seres István: Solymár története és néprajza. Solymár, 1993, Helytörténeti Alapítvány. Gazdag
fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. .....................1 600

15631.Richard Halliburton: Csodák könyve. Fordította: Wiesner Juliska. Bp., é.n., Dante. Egészoldalas
fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, három kijáró
illusztrációval. ........................................................................................................................................2 600

15632.Baranyai Helytörténetírás 1968. A Baranya Megyei Levéltár Évkönyve. Szerk.: dr. Szinkovich
Márta. (Pécs), 1968, Baranya Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. ..........2 200

15633.Vaska Miklós: Nova története. Nova, 1997. 442p. Kiadói kartonálásban. Hátsó borítón hajtásnyom .....800
15634.Újpest története. Kézirat gyanánt. Bp., 1968, Chinoin Gyógyszer és Vegyészeti Termékek Gyára

Sokszorosító Üzemében. Kiadói papírkötés, 117. oldalnál a kötés szétvált, a 117. oldal kijár, a
117-120. oldalakon tintás bejegyzésekkel, aláhúzásokkal. ...................................................................2 600

15635.Cannabich, I[ohann] G[ünther] F[riedrich]: Közönséges vagy Universalis Geográphia, a Bécsi
Kongresszusban történt változások szerént. II kötet. Fordította Czövek István, 458+6 p. Pest,
1817,Trattner János Tamás. Korabeli félbőr kötés. Töredék kötet. Megviselt állapotban! Hiányos! ....1 800

15636.Tillmann László: Kétezeréves város. Ifjúsági elbeszélések Budapest múltjából. Ábrán Zoltán rajzaival.
Bp.,1938, Szerzői kiadás, 190+1 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval, foltos
címlappal. .................................................................................................................................................100

15637.Földrajzi világatlasz országlexikonnal. Nyíregyháza, 2003, Nyír-Karta Bt.-Topográf Térképészeti
Kft. Kiadói kartonált papírkötés. ............................................................................................................1 800

15638.Rosemary Burton-Richard Cavendish: A világ száz csodája. Barangolás az építészet lenyűgöző
alkotásai között. Bp.,1992, Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés. .........................................1 000

15639.W. La Varre: Kincsvadászat Dél-Amerikában. Fordította: Dr. Gyenes István. Bp., é.n., Dr. Szabó,
(Légrády-ny.), 219 p. Fekete-fehér szövegközti fotókkal, és egy térképpel illusztrálva.Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 200

15640.Gödöllő. Szerk.: Dékán Antal. Bp., 1975, Zrínyi Nyomda. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, fekete-fehér fotókkal. ....................................................................................................1 800

15641.Dr. Kalmár Gusztáv: Ismeretlen népek, névtelen földek. A nagy felfedezők küzdelmei a fekete
világrészeken. Bp., 1929, Szent István-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott
borítóval, gerinccel. ...............................................................................................................................1 800

15642.Dercsényi Dezső-Zolnay László: Esztergom. Magyar Műemlékek. Bp., 1956, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé szakadt, javított
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 000
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15643.Lelkes István: Kőszeg. Magyar Műemlékek. Bp., 1960, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000

15644.Merlin Moore Taylor: A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Fordította: Halász Gyula.
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozatkötés, kopott borítóval. ......................................................................1 800

15645.1943 Földrajzi zsebkönyv 1943. Szerk.: vitéz Dr. Temesy Győző. Bp., 1943, Magyar Földrajzi
Társaság, 240 p. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................1 000

15646.Terézváros és munkásmozgalma. I-II. rész. I. rész: Pille György: A Terézváros kétszáz éve. II. rész:
A Terézváros munkásmozgalma. Szerk.: Szinai Miklós. 1867-1945. Bp.,1970, VI. kerületi Tanács
Végrehajtó Bizottsága-MSZMP VI. kerületi Bizottsága. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói nylon-kötés,
kiadói kartontokban. ..............................................................................................................................1 200

15647.Chun Károly: Mélytengerek világa. Fordította: Dr. Szilárdy Zoltán. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,é.n., Lampel R.( Wodianer F. és Fiai), 8+280 p.+1 t. Fekete-fehér és szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, a gerincen kis kopásnyommal. .......................3 000

15648.Róheim Géza: A csurunga népe. Budapest, (1932), Leblang Könyvkiadóvállakat. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, fekete-fehér képanyaggal illusztrálva, ex libris-szel. .........2 400

15649.Arthur Heye: Nyugat peremén. Fordította: Dr. Vass Péter. Ismeretlen világok. Bp., é.n., Athenaeum.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, az eredeti papír
védőborítót hátulra beragasztották. .......................................................................................................1 000

15650.Heinrich Hauser: Ausztrália. Fordította: Dr. Csordás Nóra. Ismeretlen Világok. Bp.,é.n.,Athenaeum.
Kiadói egészvászon-kötés, az eredeti papír védőborítót hátulra beragasztották, jó állapotban. ..........1 000

15651.Fredrik Böök: A gazdag és a szegény Svédország. Fordította Halász Gyula. Ismeretlen világok.
Bp., é.n., Athenaeum. Fekete-fehér képekkel, és térképekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon
kötésben, az eredeti papír védőborítót hátulra beragasztották. ............................................................1 000

15652.Szekszárd. 1944-1974. Szerk.: K. Balog János, Letenyei György, Mátyás István. Szekszárd, 1974,
Szekszárd Város Tanácsa. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 3000 példányban. Megjelentette
Szekszárd város Tanácsa a város felszabadulásának 30. évfordulójára. ............................................1 800

15653.Veresegyház a XXI. század küszöbén. Szerk.: Dr. Horváth M. Ferenc, Dr. Kasza Sándor.
Veresegyház, 1999, CEBA. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................1 000

15654.Barsi Ernő: Sály. Egy bükkalji falu a hagyományos gazdálkodás idején. A miskolci Herman Ottó
Múzeum néprajzi kiadványai XVII. Miskolc, 1987, Hermann Ottó Múzeum. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 800

15655.Veress D. Csaba: A három Pécsely története. A község története a magyar honfoglalástól
napjainkig. Veszprém Megyei Levéltár kiadványa 9. Veszprém, 1992, Veszprém Megyei Levéltár.
Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 2000 példányban. ....................................................................2 200

15656.Zolnay László: A budai vár. Bp., 1986, Gondolat. Második kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói papírkötésben. ..............................................................................................................................800

15657.Sven Hedin: Első utam Ázsiába. Fordította: Halász Gyula. Világjárók. Utazások és kalandok.
Bp.,é.n., Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott gerinccel. ................................1 800

15658.Katz Richárd: Vidám napok barna emberek között. Fordította: Görög Imre. Bp., é.n., Tolnai.
Fekete-fehér fotókkal, egy térképpel. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval,
javított gerinccel. ......................................................................................................................................800

15659.Budapest történetének bibliográfiája II-V. kötet. Bp., 1963-66. FSZEK. Kiadói papír védőborítóval,
Minden kötet jó állapotban. ...................................................................................................................7 000

15660.Felvinczi Takács Zoltán: Buddha újtán a Távol-Keleten 1-2. kötet. SzEFHE könyvek. Kiadja:
Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete. Bp., é.n. (1938), Révai-nyomda. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban, gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrálva. .......................................................................................................................2 200

15661.Mindszent története és népélete. Mindszent, 1996. . Megjelent 1500 példányban. 655p. ...................2 400
15662.Rexa Dezső: Zwölf Monate in Pesth.(Százesztendős Pest-Budai képeskönyvetske.) [Bp., 1940],

Officina. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, német nyelven./ Half-linen-binding, iwth a
little bit worn cover, in German language. .............................................................................................1 200

15663.Emlékét múltnak homálya ne fedje... Szerk.: Fuchszné Benák Katalin. Mindszent, 2005, Keller Lajos
Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Jó
állapotban. ................................................................................................................................................100

15664.Dankó Imre: Opuscula Ethnographica. Válogatott tanulmányok. Válogatott tanulmányok. Debrecen,
1977, Alföldi Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, fekete-fehér fotókkal,
ábrákkal illusztrálva, német nyelvű összefoglalóval. ................................................................................800

15665.Ruisz Rezső: A magyar városok iparosodása. Adalékok az ipari decentralizáció kérdéséhez.
Statisztikai Közlemények. Bp.,[1943], Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötés, tollas
aláhúzásokkal, volt könyvtári példány. ..................................................................................................2 600

15666.Szabóky Zsolt: Bolgár kolostorok. Bp., 1983. Képzőművészeti ............................................................2 800
15667.Sebők Imre: Öt világrészen keresztül Bp. 1911. Szent-István-Társulat 1 térkép+ 516 p. Megviselt

egészvászon kötésben. .........................................................................................................................2 600
15668.Budapest Régiségei XXIII. A Budapesti Történeti Múzeum Évkönyve. Szerk.: Tarjányi Sándor. Bp.,

1973, BTM. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1150 példányban ......1 800
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15669.Dr. Töttős Gábor: Történelmi séták Szekszárdon. Szekszárd, 1986, Városi Tanács V.B. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval. ...................................................................................1 200

15670.Gulyás Mihály dr.: Gyökereink, képek Kondoros múltjából. Kondoros, 1995. Egészvászon
kötésben, papír védőborítóval. ..............................................................................................................1 800

15671.Dr. Lovas Dániel-Walter Péter: Kecskemét és a kiskunsági puszták. Kecskemét,é.n.,Kecskeméti
Lapok Kft. Kiadói kartonált papírkötés,kissé sérült borítóval, angol, német és magyar nyelven. .............800

15672.Szalai György: Kőbánya története. Bp., 1970, Budapest Főváros X. Kerületi Tanács Végrehajtó
Bizottsága. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. .........................1 600

15673.Königgsegg Lajos: Szoliman Ben-Darja. Az afrikai magyar gyarmat regénye. Magyar Írások. Bp.,
1926, Pantheon. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ......................................................................1 600

15674.Trencsényi-Waldapfel Imre: A régi Pest-Buda. Egykorú képek és leírások. 1944, Officina. Második
kiadás. Kiadói kopottas félvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................1 200

15675.Budapesti utcanevek A-Z. Szerk.: Ráday Mihály. Bp.,2013, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. ......3 800
15676.1999 Budapesti útmutató és címtár. Rendőrségi Zsebkönyv, IX. (XXXV.) évfolyam. Szerk.: Dr.

Szimeonov Todor. Bp., Útmutató Kiadó. Kiadói műbőr-kötés. Jó állapotban. ......................................1 000
15677.Borsos Béla-Sódor Alajos-Zádor Mihály: Budapest építészettörténete, városképei és műemlékei.

Szerk.: Pogány Frigyes. Bp., 1959, Műszaki. Rengeteg képpel és 3 térképpel illusztrált. Kiadói
egészvászon kötés, kissé fakó gerinccel, a hátsó kötéstábla kissé foltos. ...........................................1 600

15678.Savaria. A Vas Megyei Múzeumok értesítője 11-12. (1977-1978.) Szerk.: Bándi Gábor.
Szombathely, 1983, Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés, a borító hátsó sarkán
sérüléssel. .............................................................................................................................................2 600

15679.Dercsényi Dezső - Granasztói Pál: Vác. Városképek - Műemlékek sorozat. Bp., 1960, Műszaki.
Kiadói egészvászon-kötésben, ................................................................................................................800

15680.Gink Károly: Dorog. Bp., 1981. Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó ......................................................1 000
15681.Balás Gábor: A székelyek nyomában. Bp., 1984, Panoráma. Vászonkötésben, jó állapotban. ...........1 000
15682.F. Tóth Pál: Kecskemét. Panoráma Képeskönyvek. Kecskemét, 1979, Kecskemét Városi Tanács.

Rengeteg fotóval illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopottas borítóval. ..............................................1 000
15683.Zabos Géza 2 műve:  Menedékem: a Tisza. Miskolc, 1996, Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói

papírkötés.  Horgászoknak a Tiszáról. Bp.,1983, Mezőgazdasági Kiadó-MOHOSZ. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 400

15684.Gerő László-Sedlmayr János: Pápa.Városképek-Műemlékek. Bp., 1959, Műszaki. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, szép állapotban. ................1 000

15685.Dr. Rados Jenő: Tata. Városképek-Műemlékek. Bp., 1964, Műszaki. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, szép állapotban. .............................1 000

15686.Korompay György: Veszprém. Városképek-Műemlékek. Bp., 1957, Műszaki. 2., átdolgozott és
bővített kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóval, kissé szakadozott papírborítóval, jó állapotban. ............................................................1 000

15687.Horváth Zoltán: Kézikönyv az Európai Unióról. Bp., 2002, Magyar Országgyűlés. Ötödik, átdolgozott,
bővített kiadás. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................................100

15688.Dr. Rapcsányi J. Jenő: Út a kegyelem templomáig. A szegedi ág. hitv. evang. egyházközség
története. Bp., 1943, Szerzői kiadás, Szeged Városi Nyomda és Könyvkiadó Rt. Kiadói papírkötés,
hiányzó elülső borítóval, de egyébként jó állapotban. ..............................................................................100

15689.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Bemutatkozik Magyarország. Bp., 2007, Magyar Almanach. Kiadói
papírkötés, magyar és angol nyelven. Sándor Anna: Miért szeressük Hollandiát? Bp.,2000, Göncöl.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................100

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15690.Fodor Endre-Rázsó Pál-Schmitt Éva-Makrai Béla: Tollaslabdázás. Verseny és játékszabályok.

Bp.,1979, Sport. Kiadói papírkötés. .........................................................................................................800
15691.Kárpáti György dr.: Itt állok megfürödve. Bp., 1981. Szerzői. Kartonált papírkötésben. .......................2 200
15692.5 db az Aranycsapattal és a labdarúgással kapcsolatos könyv: Hámori: Puskás, Legenda és

valóság, Hidegkuti: Óbudától Firenzéig,  Kő András: Bozsik, Fekete Pál: Csikar, Grosics Gyula: így
láttam a kapuból. Zsolt Róbert: Labdarúgók, sportolók. ........................................................................3 000

15693.4 db horgászattal kapcsolatos könyv: A harcsa és horgászata, Horgászati alapismeretek, Különféle
halaink és horgászatuk, A ponty és horgászata. ...................................................................................2 000

15694.Dr. Fehér Dezső-Török Imre: Százéves a magyar ügetőversenyzés. (1883-1983). Bp., 1983,
Mezőgazdasági Kiadó - Magyar Lóverseny Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

15695.Jerzy Gizycki: A sakkjáték világa. Bp. - Varsó, 1962, Sport (Sport i Turystyka). Kiadói, festett
egészászon kötésben, papír védőborítóval gazdag képanyaggal ........................................................1 400

15696.Új magyar sakk feladvány antológia. Bp., 1979. Sport. Egészvászon kötésben, szakadozott papír
védőborítóval .........................................................................................................................................1 600

15697.Pénzes Bethen -Tölg István: Halbiológia horgászoknak. Bp., 1977. Natura. Kissé kopott gerinccel .......800
15698.H.W.Pleket M.I.Finley: Az olimpiai játékok első ezer éve Bp., 1980 Móra ...............................................800
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15699.A. A. Kotov: A sakkozó gondolkodásának titkai. Fordította: Müller László. Bp., 1977, Sport.
Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés ......................................................................................................2 000

15700.Alföldy László: 33 sakk lecke. Bp., 1983. Sport. Volt könyvtári példány. ..............................................1 800
15701.Asztalos Lajos-Bán Jenő: A sakkjáték elemei II.-III. kötet. Bp.,1955, Sport. Harmadik kiadás. Kiadói

papírkötés, gerinc megerősítve. ............................................................................................................2 600
15702.Bilek István (szerk.): Versenyfutás az aranyérmekért. Máltai sakkolimpia 1980. Bp., 1982, Sport.

Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .............................................................................................1 000
15703.1988 FIDE Sakk informator. Chess informant. 455p. ...............................................................................800
15704.1987 FIDE Sakk informator. Chess informant. 443p. ...............................................................................800
15705.Grodzenszkij; Romanov: Levelezési sakk. Bp., 1985. Sport. ...................................................................800
15706.Nicholas Kounovsky: Testedzés és életöröm. Bp.,1978, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. ............800
15707.Pongrácz György: Puha vagy, Jenő! Bp., 1984, Népszava. Kiadói papírkötésben, a hátsó borítón

sérüléssel. ................................................................................................................................................800
15708.Barcs Sándor (szerk.): Száz éves az MTK-VM Sportklub. Bp. 1988, Népszava Lap- és Könyvkiadó.

Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 000
15709.Bilek István: Örökös sakkban. Bp.,1987, Sport. Kiadói papírkötés. ......................................................3 000
15710.Asztalos Lajos-Bán Jenő: A sakkjáték elemei. Bp.,1991,Kossuth. Negyedik, bővített kiadás. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 400
15712.Vitorlázási alapismeretek. Bp.,é.n.,MVSZ Tömegsport Bizottság, 53 p. Kiadói papírkötés, tollas

aláhúzásokkal, jegyzetekkel. .................................................................................................................2 800
15713.Vilma Lalvani: Jóga alapfokon. Fordította: Meskó Krisztina. Bp.,2005,Gabo. Kiadói papírkötés. .........2 200
15714.Földes Éva-Kun László-Kutassi László: A magyar testnevelés és sport története. Szerk.: Kun

László. Bp.1982, Sport. Második, javított, bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, műanyag védőborítóban, volt könyvtári példány. .........................................................1 000

15715.Székely Ferenc: 10 év a Heves Megyei Sportmúzeumban a sport történelmének templomában.
Eger, 2004, Heves Megyei Sportmúzeum. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. Megjelent
1000 példányban. ..................................................................................................................................1 600

15716.Bajnokok. Postagalambok, tenyésztők, versenyzők. Szerk.: Nagypál László. h. n., 2002,
szerkesztői. A szerkesztő dedikációjával. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..............................1 200

15717.Magyar sport enciklopédia I-II. Bp., 2002. Kossuth ...............................................................................3 000
15718.1940-1942 Turisták Lapja 10 száma: 1940 LII. évf. 10-12. sz., 1941 LIII. évf. 6-9. sz., 1942 LIV. évf.

1-3. sz. Szerk.: Peitler Gyula. Papírkötés. ...............................................................................................800
15719.1932-1936 Turisták lapja 10 száma: 1932 XLIV. évf. 11. sz., 1933. XLV. évf. 4. sz.,1934 XLVI. évf.

2-3.,8-12. sz.,1935 XLVII. évf. 3. sz., 1936. XLVIII. évf. 1. sz. Szerk.: Dr. Peitler Gyula. Papírkötés. ..1 200
15720.1912-1931 Turisták lapja 10 száma: 1912 XXIV. évf. 4. sz.,1916 XXVIII. évf. 3-4. sz., 1917 XXIX.

évf. 1-3. sz.,1919 XXXI. évf. 3-6. sz., 1923 XXXV. évf. 9-12. sz.,1929 XLVI. évf. 9-10. sz., 1929 XLI.
évf. 11-12. sz., 1930 XLII. évf. 5. sz., 7. sz., 1931. évf. XLIII. évf. 1. sz. Szerk.: Déry József, Dr.
Peitler Gyula. Papírkötés, változó, többnyire szakadozott, viseltes állapotban. ...................................1 200

15721.Maróczy tanít. 1. A sakkjáték elemei. Bp., é. n., Pantheon. Tűzött papírkötésben. megerősített
gerinccel ................................................................................................................................................1 400

15722.B. Müller Magda: Volt egy csapat...Kell egy csapat. Bp., é.n. Magyar Filmtörténeti Fotógyűjtemény
Alapítvány. Fényképekkel illusztrált könyv. Kiadói kartonált papírkötésben. ........................................1 000

15723.Nikolai Krogius-Anatoli Mazukewitsch: Marshall-Angriff. Berlin, 1989, Sportverlag. Német nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ................................................1 600

15724.Varnusz Egon: A spanyol megnyitás. Sakkozók Kiskönyvtára. Bp.,1968, Sport. Kiadói papírkötés, a
borító elején kis sérüléssel, de alapvetően jó állapotban. .....................................................................1 600

15725.Mihail Botvinnik-Jakov Esztrin: A Grünfeld-védelem. Fordít.: Bakcsi György. Bp.,1980, Sport. Kiadói
kartonált papírkötés, ..............................................................................................................................2 400

15726.Karakas Éva: Támadás a király ellen. Bp., 1974, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................1 200
15727.Új magyar sakkfeladvány antológia. Szerk.: Bakcsi György. Bp.,1979, Sport. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 000
15728.Dr. Görgényi Frigyes: Duchamp rátalált a gyalogútra. Bp., 2005, Semmelweis Kiadó. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 400
15729.Dr. Gelenczei Emil: 200 megnyitási sakkcsapda. Bp., 1967, Sport. Harmadik, javított és bővített

kiadás. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............................................................................................2 000
15730.Bilek István: Örökös sakkban. Bp.,1987, Sport. Kiadói papírkötés. ......................................................2 000
15731.V. N. Panov: Megnyitások kézikönyve, Bp. 1963, Sport Sakkönyv. Kiadói félvászon kötésben, kissé

kopott borítóval. Megjelent 3350 példányban. ......................................................................................2 000
15732.Molnár Károly: Sakkvilágbajnokok. Bp., 1982, Sportpropaganda. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói

papír védőborítóban. .............................................................................................................................2 000
15733.Jerzy Gizycki: A sakkjáték világa. Bp. - Varsó, 1962, Sport (Sport i Turystyka). Gazdag

képanyaggal. Kiadói, festett egészászon kötésben, foltos. ...................................................................2 000
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15734.Alekszej Szuetyin: A megnyitáselmélet tankönyve I-II. Fordította: Dr. Földi József. kötet. Bp.,1984,
Sport. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................................5 000

15735.Flesch János: Középjáték. Bp.,1987, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................3 000
15736.Portisch Lajos-Sárközy Balázs: 600 végjáték. Bp.,1973,Sport. Első kiadás. Kiadói papírkötés. ..........2 800
15737.Adorján András: Black is ok! Bp.,1992, Kossuth. Kiadói papírkötés. ....................................................2 800

Könyvek: Jog
15738.Perbeszédek gyűjteménye.  Válogatott vád- és védőbeszédek Szerk. Hubert Gusztáv és Müller

Viktor. Pécsett, 1928. Dunántúl Egyetemi Ny. 600 p. Tartalom: Márffy József és társai
bomba-pere.; Rákosi-Vági kommunista-per.; Frank-per.; Neumann és Társai családi per. Kiadói,
javított, pótolt papírkötésben. 598p. ....................................................................................................14 000

15739.A magyar adójog kézikönyve. Az előszót írta Benedek Sándor. Szerk.: Dr. Reszler Sándor-Szilágyi
Károly. Bp.,1926, Magurányi és Kubiczek, 400 p. Átkötött kopottas félvászon-kötés, az eredeti
papírborítót az átkötéskor bekötötték, intézményi bélyegzővel. ............................................................4 800

15740.Magyarországi Rendeletek tára. I. kötet. 32. évf. 1898. Szerk.: Országos Törvénytár. Bp.,1898,
Pesti Könyvnyomda Rt. Átkötött félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel.+Magyarországi
Rendeletek tára. 37. évf. 1903. Bp.,1903, Pesti Könyvnyomda Rt. Átkötött félvászon-kötés. ..............2 000

15741.Kúria teljes ülések. Iratok az igazságszolgáltatás történetéhez. 3. Bp.,1994, Közigazgatási és Jogi
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........................................................................2 000

15742.Vegyes könyvtétel, két jogi könyv a társadalomtudományi könyvtár sorozatból:  H.S.Maine: Az ősi
jog. Fordította: Sárkány Mihály. Peschka Vilmos: A modern jogfilozófia alapproblémái. Megjelent
2000 példányban. Bp., 1972-1988, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .800

15743.Vegyes jogi könyvtétel, 2 db:  Dr. Kádár Miklós-Dr. Kálmán György: A büntetőjog általános tanai. Bp.,
1966, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói műbőr-kötés.  Dr. Békés Imre-Dr. Földvári József,
Dr. Gáspár Gyula, Dr. Tokaji Géza: Magyar büntetőjog általános rész. Bp., 1980, BM Könyvkiadó.
Kiadói egészvászon-kötés. ......................................................................................................................800

15744.Vegyes jogi könyvtétel, 2 db:  Szabó Imre: A jogelmélet alapjai. Bp.,1971, Akadémia. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  Dr. Molnár József: Életkor és bűnözés. Doktori
disszertáció. Bp., 1996. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................800

15745.Vegyes jogi könyvtétel, büntetőjog témában, 7 db:  Nagy Lajos: Tanúbizonyítás a büntetőperben.
Bp., 1966, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói műbőr-kötés.   Tanulmányok Dr. Földvári
József professzor 80. születésnapja tiszteletére. Pécs, 2006, Pécsi Tudományegyetem Állam- és
Jogtudományi Kar. Kiadói kartonált papírkötés.   Bűnügyi mozaik. Tanulmányok Vida Mihály 70.
születésnapja tiszteletére. Szerk.: Nagy Ferenc. A Pólay Elemér Alapítvány Könyvtára 11. Szeged,
2006, Pólay Elemér Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés.  Keresztmetszet. Tanulmányok fiatal
büntetőjogászok tollából. Szerk.: Karsai Krisztina. A Pólay Elemér Alapítvány Könyvtára 7. Szeged,
2005, Pólay Elemér Alapítvány. Kiadói papírkötés.   Nagy Ferenc: A vegyes bűnösségű
bűncselekmények egyes dogmatikai problémáiról. Acta Universitatis Szegediensis. Acta Juridica et
Politica. Tomus LXVII. Fasc. 14. Szeged, 2005, Szegedi Tudományegyetem Állam- és
Jogtudományi Kar. Papírkötés.   Tóth Mihály: A magyar büntetőeljárás az Alkotmánybíróság és az
európai emberi jogi ítélkezés tükrében. Bp.,2001, KJK-Kerszöv Jogi és Üzleti Kiadó Kft. Kiadói
papírkötés.   Bárd Károly-Gellér Balázs-Ligeti Katalin-Margitán Éva-Wiener A. Imre: Büntetőjog
általános rész. Bp.,2001, KJK-Kerszöv Jogi és Üzleti Kiadó Kft. Kiadói papírkötés. ............................4 000

15746.A magyar ipartörvény. Összeáll.: Karlovitz Miklós - Fáth Ferenc. Bp., 1932, Robur Irodalmi Vállalat.
Kicsit laza vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................7 000

15747.Diplomáciai és nemzetközi jogi lexikon. Szerk.: Hajdu Gyula. Az előszót írta Sík Endre. Budapest,
1967, Akadémiai Kiadó. Második, teljesen átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papírborítóban. Jó állapotban. ..............................................................................................................2 000

15748.Magyarországi Rendeletek Tára. I. évf. 1867. (3. kiadás.), XXI. évf. 1890. I. kötet., XXVIII. évf.
1894. II. kötet. Bp.,1890-1894, Nágel Ottó. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, és átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, intézményi bélyegzővel, "Magyar Királyi
Belügy Minister" bebélyegzéssel. ..........................................................................................................2 400

15749.Dr. Kolosváry Bálint: A magyar magánjog tankönyve. II. kötet: kötelmi jog-családjog-öröklési jog.
Bp.,1911, Grill Károly Könyvkiadóvállalata,(Légrády Testvérek Könyvnyomda-ny.), 840 p. Harmadik
kiadás. Átkötött kopottas félvászon-kötés, a 30/31. oldal kijár,530-543. oldalak között laza, kissé
sérült fűzéssel, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel, névbejegyzéssel. ...........................................9 000

15750.Dr. Schandl Ernő: A büntetőtörvények gyakorlati zsebkönyve. Bp., é.n. Athenaeum. Festett
egészvászon kötésben, jó állapotban. 626p. ........................................................................................2 000

15751.Építésügyi szabályzat Budapest, fő és székváros területére. Az 1870. évi X. törvénycikk alapján
kiadja Fővárosi Közmunkák Tanácsa. Bp., 1899, Légrády. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas borítóval, sérült gerinccel, kijáró elülső szennylappal, bejegyzésekkel, át és
aláhúzásokkal.(6-7. oldal, XVIII. fejezetnél (99-101. oldal.)) Gerlóczy Tamás (1870-1940)
székesfővárosi főmérnök, műszaki tanácsos névbejegyzésével az elülső előzéklapon, és a
címoldalon.Gerlóczy Tamás hivatali példánya volt.(Gerlóczy Károlynak (1835-1900) Budapest
főjegyzőjének, és első alpolgármesterének fia.) ...................................................................................5 000

15752.Igazságügyi zsebtörvénytár. Összeállították és jegyzetekkel ellátták: Dr. Térfy Gyula és Dr. Térfy
Béla. Bp., 1948, Grill Károly. Hatodik kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kopott borítóval, az elülső
kötéstáblán hosszában kisebb törés, hiányzó elülső szennylappal, de belül jó állapotban. .................2 200
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15753.1930. évi törvénycikkek. Jegyzetekkel ellátták: Dr. Degré Miklós, Dr. Várady-Brenner Alajos.
Magyar Törvénytár. Corpus Juris Hungarici. Milleniumi Emlékkiadás.+Pótlások az 1871-1930. évi
törvényekhez. Bp.,1931, Franklin-Társulat,  VIII+637+2+9p. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel, egy kijáró lappal. ................................................................................1 600

15754.1888-1895 évi törvényczikkek. (Magyar Törvénytár. Corpus Juris Hungarici). Bp., 1912 Franklin.
Félbőr kötésben ....................................................................................................................................1 200

15755.Fabinyi Tihamér: Polgári perrendtartás II. Bp., 1931. Grill Károly. Aranyozott egészvászon
kötésben, szép állapotban. ...................................................................................................................1 400

15756.Magyarországi rendeletek tára. Huszonhatodik folyam. 1892 V-VIII+IX-XII. füzetek. (Két kötetben.)
Bp., Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda
Rt.,XII+1129-1487+VIII+1489-2184;+VI+2185-2646+VI.+2647-3524 p. Korabeli kopottas
félvászon-kötés, a XI-XI. füzetnek nincs címlapja, folytatólagosan követi a X. füzetet, a
tartalomjegyzéke a könyv végén, belül jó állapotban. M. Kir. Belügyminisztérium, és Büntető Kir.
Járásbíróság, Bp. pecséteivel. ..............................................................................................................2 800

15757.Magyarországi rendeletek tára. Negyvenegyedik folyam. 1907. I. kötet. Bp.,1908, Pesti
Könyvnyomda Rt., 1292 p. Korabeli kopottas félvászon-kötés, a hátsó kötéstábla
viseltes,1083-1180. oldalak között a lapszélek gyűröttek. A M. Kir. Belügyminisztérium
bélyegzőjével. .......................................................................................................................................1 000

15758.Magyarországi rendeletek tára. Negyvenedik folyam. 1906. II. kötet. Bp.,1907, Pesti Könyvnyomda
Rt., 1229-2603 p. Korabeli kopottas félvászon-kötés, de belül jó állapotban. .......................................1 200

15759.Magyarországi rendeletek tára. Negyvenhetedik folyam. 1913. Főbizományos: Tisza Testvérek.
Bp.,1913, Pesti Könyvnyomda Rt.,999-2017 p. Korabeli kopottas félvászon-kötés, a kötéstáblák
megtörtek sérültek, az utolsó pár lap (4-5) kissé viseltes.  A M. Kir. Belügyminisztérium
bélyegzőjével. .......................................................................................................................................1 200

15760.Közszolgálati jogszabályok gyűjteménye I. Az állami és vármegyei alkalmazottak illetékei.
Összeállította a M. Kir. Pénzügyminisztérium illetményügyi főosztálya. Bp., 1940, M. Kir. Állami
Nyomda, XVI+188 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. Ledniczky András kunszentmártoni
telekkönyvvezető névbélyegzőjével. .....................................................................................................1 200

15761.1928 évi országos törvénytár. Corpus Juris. Bp., 1928. Belügyminisztérium 585p. Korabeli
félvászon kötésben ...............................................................................................................................1 000

15762.Az egészségügyre vonatkozó törvények és rendeletek gyűjteménye. V. kötet: 1913-1926.
Megindította Dr. Chyzer Kornél. Szerk.: Dr. Atzél Elemér. Bp., 1928, Mai Henrik és Fia Orvosi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, valamint foltos hátsó borítóval.   Mai Henrik
(1816-1906) (Mai Manó (1855-1917) fotós apja) orvosdoktor, főreáliskolai tanár, orvosi antikvárium
és könyvkiadó alapítója. Később fia Ignác, majd unokája Béla vitte tovább az üzletet. A kiadó
1920-as években főleg magyar szerzők pszichiátriai munkáit adta ki.   'Józsa Sándor "Arany kalász"
Gyógyszertára. Kunhegyes' bebélyegzéssel. Józsa Sándor (1902-1980) által vezetett (1930-1950)
jó nevű és ismert "Arany kalász" patika bélyegzőjével.   Ritka! ............................................................6 000

15763.Dárday Sándor: Közigazgatási törvénytár. A fennálló törvények, rendeletek és döntvényekből
rendszeresen összeállította: Dárday Sándor. Első rész. Közjog, szervezet, statisztika. Budapest,
1897, Athenaeum Rt.,833p. Második kiadás. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon kötésben, jó
állapotban ..............................................................................................................................................1 200

15764.Az 1870-ik évi törvények gyűjteménye. Pest, 1872, Ráth Mór. Korabeli félvászon-kötésben,
kopottas borítóval, az elülső kötéstábla elvált a gerinctől, egy-két helyen ceruzás bejelöléssel,
márványozott lapélekkel. .......................................................................................................................1 200

15765.Elzett Művek 1976-1980 Kollektív Szerződése+Elzett Művek 1976-1980 Kollektív Szerződésének I-II.
sz. összevont módosító függeléke. h.n.,é.n., FMNYV dunaújvárosi telepe, 224+26 p. Kiadói
egészvászon-kötés, és kiadói papírkötés. Jó állapotban. ........................................................................800

15766.1916-dik évi országgyülési törvénycikkek. Elsőrangú szakférfiak közreműködése melllett
jegyzetekkel, utalásokkal, és magyarázatokkal ellátta: Dr. Gaár Vilmos. Bp., 1917, Ráth Mór. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés. .............................................................................................................1 200

15767.Az 1909-dik Évi Országgyűlési Törvénycikkek. Elsőrangú szakférfiak közreműködése mellett
jegyzetekkel, utalásokkal és magyarázatokkal ellátva. Hatályon kívül helyezések, helyettesítések,
módosítások, kiegészítése és az 1909. évi országgyülési törvénycikkek betűsoros tárgymutatóival.
Bp., 1909, Ráth Mór, X+528 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az elülső szennylap kijár,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................1 600

15768.Klug- Sárfy: Magyar Illetékjog II. Bp., 1930. Grill K. Egészvászon sorozatkötésben. ...........................1 000
15769.Magyar Jogászegyleti Értekezések 273-276 sz. XXXV. kötet 1.-4. füzet. 1. füzet: Dr. Balogh Jenő:

Fayer László emlékezete. 2. füzet: A Magyar Jogászegylet bűntetőjogi bizottságának
tanácskozásai. A büntető-novella tervezete tárgyában. III. füzet. 3. füzet: Dr. Moravcsik Ernő Emil:
A tanuzási képességről. 4. füzet: A sztrájk jogalapja. Bp., 1907, Magyar Jogászegylet,
27+184+42+186 p. Átkötött egészvászon-kötés, intézményi bélyegzőkkel, ceruzás aláhúzásokkal. ...1 200

15770.Kassay Adof: Legujabb és legteljesebb általános levelező önügyvéd és házititkár. Negyedik kiadás.
344 p.,é.n.,Lampel. , 344 p.Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, jó állapotban ...................................2 800

15771.A Magyar Népköztársaság Alkotmánya. Budapest, 1977, Kossuth Könyvkiadó, 84 p. ...........................800
15772.Maczó; Nagy: Új magyar alkotmány Bp., 1997. Aranyozott kiadói plüss kötésben ..............................1 400

Könyvek: Történelem
15773.Rózsás János: Gulag lexikon. Bp., 2000, Püski. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír

védőborítóval, jó állapotban. A szerző által dedikált. ............................................................................2 200
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15774.Rózsás János: Keserű ifjúság. Életető reménység. Szovjet fogságom naplója. Bp.,1999, Püski.
Harmadik kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. A szerző
által dedikált. .........................................................................................................................................2 200

15775.Székely András: A szerelem krónikája avagy az erotika kultúrtörténete. Bp., 1988, Officina Nova.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

15776.Herbet Lucián: Napoleon Lajos 1808-tól 1848-ig. Történeti korrajz. 1-10. köt. Pest, 1864, Ráth
Mór. Félvászon kötésben, példányonként változó, nagyrészt jó állapotban. ......................................10 000

15777.A nagy Napoleon császár története. Történelmi könyvtár 4. füzet. Bp.,1874, Franklin, 120 p. Átkötött
félvászon-kötés, kopott, sérült borítóval, foltos, intézményi bélyegzővel. ................................................800

15778.Walter v. Bremen: Napoleon I. Volksbücher der Geschichte.
Bielefeld-Leipizg,én.,Velhagen&Klasing. Német nyelven. Kiadói papírkötésben. .................................1 000

15779.A. J. P. Taylor: Az első világháború képes krónikája. Bp.,1988, Akadémia. Kiadói papírkötés, az
elülső borító hullámos, a hátsó borítón kis sérülés. .................................................................................800

15780.Őstársadalom és ázsiai termelési mód. Szerk.: Tőkei Ferenc. Elvek és utak. Bp.,1982, Magvető.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzővel. ...................................800

15781.1956 a sajtó tükrében.1956. október 22-november 5. Szerk: Izsák Lajos-Szabó József. Bp., 1989,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................800

15782.Nancy Duin-Dr. Jenny Sutcliffe: Az orvoslás története. Az ősidőktől 2020-ig. Fordította: Dr.
Cholnoky Péter-Dr. Török János. Bp.,1993, Medicina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, a védőborítón kis szakadásokkal, kopásnyomokkal. ...................................................1 200

15783.1985 Orbán György: Politikai szociológiai felmérés a Tungsram Rt. munkásairól. /1969-ben készült
felmérés utóvizsgálata./ Szakdolgozat. 55 p.+3 melléklet. A szerző által dedikált. ...............................1 000

15784.Oklevéltani naptár. Szerk.: Szentpétery Imre. Bp., 1912, MTA. Kiadói egészvászon-kötésben,
kopott borítóval, sérült gerinccel, az utolsó lapon tollas jegyzettel. .......................................................2 000

15785.Lovag Zsuzsa: Az Esztergom-Prímás szigeti apácakolostor feltárása. Bp., 2014 Magyar Nemzeti
Múzeum. Opuscula Hungarica. .............................................................................................................1 000

15786.Dr. Kormos Tivadar: Az ősember világa. Népszerű természettudományi könyvtár 5. Bp.,1926,K. M.
Természettudományi Társulat. Kiadói papírkötés, Gottermayer-kötés, a borítója megviselt, szakadt
állapotban. ................................................................................................................................................800

15787.Mátyás király. Emlékkönyv születésének ötszázéves évfordulójára. Szerk.: Lukinich Imre. 1. köt.
Bp., [1943], Korvin Mátyás Magyar-Olasz Egyesület - Franklin. Kissé laza, viseltes félvászon
kötésben, egyébként jó állapotban. .......................................................................................................3 400

15788.Dr. Platz Bonifác: A paläolith-ember. Értekezések a társadalmi tudományok köréből XIV. kötet. 9.
szám. Bp.,1914, MTA, 72 p. Modern fűzésű-kötésben, az eredeti papírborítókat is bekötötték, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15789.Márki Sándor: Egyetemes és hazai történelem 2 kötete: Az újkor története; A legújabb kor
története. Bp., 1912, Athenaeum. Kicsit kopott, díszes vászonkötésben, kissé foltos lapokkal. ..........3 000

15790.Jászay Pál: A magyar nemzet napjai. Pest 1846. Hartleben Konrád Adolf tulajdona. Első kötet.
(csak egy kötet jelent meg). A végéből 58 oldal hiányzik, pár lap kijár, foltos. .....................................2 000

15791.Joszif Visszarionovics Sztálin. rövid életrajz. Bp., 1949, Szikra. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15792.Csizmadia Sándor: A nagy magyar parasztforradalom. Dósa György. Világosság-könyvtár 1. szám.
Bp.,1914, Népszava. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, sérült gerinccel, részben szétvált kötéssel.
..................................................................................................................................................................800

15793.A Magyar Demokrata Fórum programja. 1989. október. Szerk.: Kulin Ferenc. Bp.,1989,
Zeneműnyomda-ny. Kiadói papírkötés. ................................................................................................1 000

15794.Kanyar József: Honismeret és nemzettudat. Bp., 2000, Püski Kiadó. DEDIKÁLT! Kiadói papírkötés,
piszkos. .................................................................................................................................................1 000

15795.[Hunyady Sándor]: A Vígszínház negyven éve. [Bp., 1936,Athenaeum-ny.], 68 p. Átkötött
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

15796.Escott, T.H.S.: A mai Anglia I, III. kötet. Bp., 1905, Magyar Tudományos Akadémia. Kiadói
egészvászon kötés, festett lapszélek, jó állapotban. ............................................................................2 200

15797.Magyar történelmi fogalomtár I-II. Szerk.: Bán Péter. Bp., 1989, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................3 000

15798.The Illustrated London News Record of Glorious Reign of Queen Victoria 1837-1901. The life and
accession of King Edward VII. and the life of Queen Alexandra. London, 1901 , The Illustrated
London News and Sketch, 102 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, aranyozott lapélekkel.
Számos képpel gazdagon illusztrálva. Angol nyelven. A borítója megviselt, az elülső kötéstábla
leszakadt a könyvtestről, a gerinc sérült, a kötése sérült és a borító meg a gerinc kopott. /
Linen-binding, in english language. It illustrated with a lot of pictures. The cover is in band condition.
...............................................................................................................................................................6 000

15799.Gonda Imre, Niederhauser Emil: A Habsburgok. Egy európai jelenség. Bp., 1987, Gondolat.
Harmadik kiadás. Kiadói egészvászonkötésben, kiadói papír védőborítóval, a papírborító elülső része
gyűrött, de egyébként jó állapotban. ........................................................................................................800

15800.Hérodotosz: A görög-perzsa háború. Fordította: Muraközi Gyula. Az utószót írta: Hegyi Dolores. A
jegyzeteket Győry Hedvig és Hegyi Dolores írta. Sapientia Humana. Bp.,2000, Osiris. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. ....................................................1 800
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15801.Bánhegyi Ferenc: Gróf Széchenyi István. Celldömölk, 2005, Apáczai Kiadó. Kiadói kartonált kötés,
sok képpel illusztrált, jó állapotban. .......................................................................................................2 600

15802.Gergely Jenő: A pápaság története. Bp., 1982, Kossuth. Kiadói egészvászon kötés, papírborítóban,
szövegközti illusztrációkkal. ..................................................................................................................1 000

15803.Sorsdöntések (szerk.: Gerő András). Budapest, é. n., Göncöl Kiadó. Térképmelléklettel. Kiadói
kartonált papírkötésben. ...........................................................................................................................900

15804.Gróf Zichy Ladomér: A tatárjárás Magyarországon. Veszprémvármegye multja 2. Pécs, 1934,
Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda Rt., 111 p. Kiadói papírkötés, szakadt, hiányos
borítóval. ...............................................................................................................................................3 000

15805.Ladányi Gedeon: A magyar nemzet történetei rövid kivonatban. Debrecen, 1870, Telegdi János,
138 p. Harmadik kiadás. Átkötött félvászon-kötés, megviselt állapotban, kopott borítóval, sérült
gerinccel, sérült hátsó szennylappal, foltos, az utolsó lap hiányzik. .....................................................1 600

15806.Dr. Zádori Ev. János: A római katakombák. Pest, 1868, Emich Gusztáv, 185+3 p.+9 fametszetű t.
(1 kihajtható.) Aranyozott gerincű egészvászon-kötés, foltos címlappal, rajta névbejegyzéssel. .........8 000

15807.Harald Nissen-Monica Aase: Segl i Univeristetsbiblioteket i Trondheim. Seals in the University
Library of Trondheim. Trondheim,1990,Tapir Forlag. Kiadói papírkötés, svéd és részben angol
nyelven. .................................................................................................................................................1 800

15808.Gosztonyi Péter: 1956. A magyar forradalom története. Fekete-fehér fotókkal.
München,1981,Ujváry "Griff" Verlag. Kiadói papírkötés. Első kiadás. Emigráns kiadás. ......................1 200

15809.Bart István: A boldogtalan sorsú Rudolf trónörökös. Bp., 1984. Helikon. Egészvászon kötésben, papír
védőborítóval ............................................................................................................................................900

15810.Szántó György: Mata-Hari. Regény. Bp.,é.n,Athenaeum. Átkötött papírkötés, javított kötéssel, sérült,
megviselt állapotban, műanyag védőborítóval. ........................................................................................800

15811.Dr. Kéz Andor (szerk.): Felfedezők lexikona. Bp., Franklin. Félvászon kötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

15812.Csernok Attila: A komáromi pontonhíd. Bp.,2008,Szerzői kiadás,(OOK-Press-ny.) Kiadói kartonált
papírkötés.  Lugossy László (1939-?) Balázs Béla díjas filmrendező saját kezű dedikációjával. .........2 000

15813.Adalbert Keller: Gesta Romanorum. Quedlinburg-Leipzig, 1841, Gottfr. Basse, VIII+174 p. Német
nyelven. Átkötött félbőr-kötés, kopott gerinccel és borítóval. Első kiadás./Half-leather-binding, with
worn spine and cover, in German language. First edition. ....................................................................2 000

15814.Novák László: A nyomdászat története I-IV.+VII. kötet. Grafikai Művészetek Tára VII-X.+XIII.
kötet. Bp.,1927-1929, Világosság Könyvnyomda Rt. Kiadói egészvászon-kötés, a IV. és VII. kötet
borítója kopott. ....................................................................................................................................10 000

15815.Jároli József (szerk.): A rendszerváltás folyamata az 1848-49-i forradalom és szabadságharc első
hónapjaiban. Bp., 2001, Magyar Levéltárosok Egyesülete. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............3 800

15816.Csikós - Hegedűs - Horváth - Ö. Kovács: Vidéktörténet 1. Életvilágok és társadalmi gyakorlatok a
18-20. században. Bp., 2017, MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15817.Alexander Sixtus von Reden: Az Osztrák-Magyar Monarchia. Történelmi dokumentumok a
századfordulótól 1914-ig. Bp. - Salzburg, 1989, Széchenyi Kiadó - Druckhaus Nonntal
Bücherdienst. Kiadói aranyozott műbőr kötésben, különféle dokumentum-reprodukciókkal, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................2 000

15818.Gróf Széchényi István összes munkái XIII. kötet: Széchényi István naplói IV. kötet. (1830-1836.)
Szerkesztette és bevezetéssel ellátta: Dr. Viszota Gyula. Magyarország Újabbkori Történetének
Forrásai. Fontes Historiae Hungaricae Aevi Recentioris. Bp.,1934, Magyar Történelmi
Társulat,(Sylvester Irodalmi és Nyomdai Intézet Rt.-ny.), LXXII+754 p. Kiadói papírkötés, szakadt,
sérült, foltos borítóval, laza fűzéssel, felvágatlan lapokkal. ...................................................................2 400

15819.Hóman Bálint-Szekfű Gyula: Magyar történet. I-V. kötet. Bp., 1935-1939, Kir. Magyar Egyetemi
Nyomda. Hatodik kiadás. Kiadói félbőr-kötésben, kopott borítókkal és gerincekkel, az V. kötet borító
sarkai sérültek. ......................................................................................................................................8 000

15820.Bartucz Lajos et al.: Magyar föld, magyar faj. 3-4. köt. Bp.,én., Kir. Magyar Egyetemi Nyomda.
Kiadói félbőr-kötés, kissé kopottas gerinccel, a 3. kötetben a kihajtható térkép sérült, ketté szakadt. .2 000

15821.Asztalos Miklós- Pethő Sándor: A magyar nemzet története ősidőktől napjainkig. Bevezetéssel
ellátta Szekfű Gyula. Bp.,1933, Lantos. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval.
...............................................................................................................................................................1 400

15822.Balla Antal: A legújabb kor világtörténete. Bp.,1937, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Harmadik,
bővített kiadás. Kiadói aranyozott félbőr-kötésben, kopott. ...................................................................1 200

15823.Ch. Seignobos-Albert Métin: Korunk története 1815-től a világháborúig. Bp.,1921, Világirodalom.
Kiadói kartonált papírkötés, javított gerinccel, belül jó állapotban. ...........................................................800

15824.Szilágyi Sándor: Felső-vadászi Rákóczy Zsigmond 1622-1652.+Szádeczky Lajos: Kornyáti Békés
Gáspár. 1520-1579.+Deák Farkas: Uzoni Béldi Pál. 1621-1679.+Ipolyi Arnold: Bedegi Nyáry
Krisztina. 1604-1641. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Szilágyi Sándor. Bp.,1886-1887, Méhner
Vilmos, 4+183 p.+ 7 t.+4+103 p.+ 12 t.+4+215 p.+15 t.+4+132 p.+8 t. Átkötött félvászon-kötés, a
táblák egy részét rossz helyre kötötték be, kissé kopottas borítóval. ...................................................8 000

15825.Ókori lexikon I-II. kötet. Szerk.: Pecz Vilmos. Bp.,1902-1904, Franklin-Társulat. Gazdag
szövegközti és egészoldalas képanyaggal. Átkötött félvászon-kötés, márványozott lapélekkel, jó
állapotban. .............................................................................................................................................9 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

15826.Hóman Bálint-Szekfű Gyula: Magyar történet. I-V. kötet. Bp., 1935-1936, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Második, bővített kiadás. Kiadói félbőr-kötésben, jó állapotban. .........................................14 000

15827.Nagy Képes Világtörténet. Szerk.: Marczali Henrik. 1-12. köt. Bp.,é.n., Franklin-Révai. Kiadói
aranyozott félvászon-kötés, kopottas gerinccel, a 2. kötet gerince sérült, az 5. kötet hiányzik. .........14 000

15828.Szinay Sándor: II. József. Ébresztő Népszerű Tudományos Füzetek XI. kötet. Bp., 1912, Világosság
Rt., 30+2 p. Kiadói papírkötés, hiányos, sérült borítóval. .........................................................................800

15829.Trócsányi Zoltán: Kirándulás a magyar multba. Bp., 1937, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
félbőr-kötésben, kissé kopott gerinccel. ................................................................................................1 600

15830.Ipolyi Arnold: Magyar mythologia. I. köt. Bp., 1929, Zajti Ferenc, IV+335+2 p. Második kiadás.
Átkötött félvászon-kötés. Csak I. kötet. .................................................................................................3 800

15831.Dr. Kalmár Antal: - - könyve. "Beksics Gusztáv történet- és közjogírása című elkobozott küönyv
második kiadása." Bp.,1903, Rényi Károly, 395 p. Átkötött papírkötésben, az eredeti papírborítót az
átkötéskor felhasználták, a borító kopott, foltos, hat lap kijár, két lap fűzése laza, részben kijár,
hiányos.   A könyv első kiadását elkobozták, és szerzője felségsértés miatt hat havi börtönbüntetést
kapott. ...................................................................................................................................................2 000

15832.Az államalapító. Szerk.: Kristó Gyula. Bp.,1988, Zrínyi. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

15833.Cox György: Görög regék. Angolból fordította és bevezetéssel ellátta Komáromy Lajos. Bp., é.n.,
Franklin. Negyedik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopott, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 600

15834.Vegyes könyvtétel, 3 db:   Stomm Marcel: Emlékiratok. Sajtó alá rendezte: Gallyas Ferenc. A Doni
III. hadtest parancsnokának emlékiratai. Bp.,1990, Magyar Hírlap Könyvek. Kiadói papírkötés.  
Hollós Ervin-Lajtai Vera: Horthy Miklós, a fehérek vezére. Bp.,1985, Kossuth Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban.  Márkus István: Trombita harsog, dob pereg. Bp.,1989,
Zrínyi. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................................1 000

15835.István király emlékezete. Bp., 1988, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..800
15836.A mai világ képe II-III. kötet. Szerk.: Kornis Gyula, Gratz Gusztáv, Hegedüs Loránt, Schimanek

Emil. II. kötet: Politikai élet, III. kötet: Gazdasági élet, Bp., é.n., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Gazdag
kép-, térkép-, és ábraanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kopott
borítóval, kopott, kissé sérült gerinccel. ................................................................................................1 600

15837.Hamvay Ödön: Damjanich János élete története és szemelvények nejéhez intézett leveleiből. Bp.,
1909, Rákosi Jenő. Kicsit kopott félvászon kötésben. ..........................................................................3 000

15838.Kacziány Géza: Görgei. Történelmi tanulmány. Bp., 1915, Magyarország Kiadóhivatal. Kopott
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................3 000

15839.Marshall, George: Így győztünk... Bp., 1945, Franklin. Sorszámozott, 119. sz. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15840.Dominkovits Péter: Szombathely város jegyzőkönyveinek regesztái 1610-1614. Szombathely,
1994, Szombathely Megyei Jogú Város. Megjelent 500 példányban. Papírkötésben, jó állapotban. ...2 400

15841.Iskolai Levéltár - Schularchiv. Szerk.: Horváth Richárd. Győr, 2003, Győri Egyházmegyei Levéltár.
Megjelent 150 példányban. Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................1 800

15842.Katona Tamás (szerk.): A korona kilenc évszázada. Bp., 1979, Magyar Helikon. Kiadói
egészvászon kötés, szakadt papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ........................................1 200

15843.A magyar sajtó története I-II.(II./1-II./2) 1705-1892. Három kötet, komplett! Főszerkesztő: Szabolcsi
Miklós. Bp., 1979, 1985. Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval. ........3 000

15844.Nagy Imre: Viharos emberöltő. (Facsimile kiadás és átírás!) Bp., 2002, Nagy Imre Alapítvány.
Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................1 600

15845.Körmöczi Katalin: "... A mi megmarad, fordítsa jó czélokra". Deák Ferenc hagyatéka. Veszprém,
Veszprémi Nyomda. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. Teljes bibliográfiával és ikonográfiával! ....2 000

15846.Finnek, észtek. A magyarok északi testvérnépei. Írták: Dr. Kogutovicz Károly, Dr. Szinnyei József,
Teleki Pál, Dr. Zsirai Miklós és mások. Bp.,1928, M. Kir. Egyetemi Nyomda. Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................2 800

15847.Eckhart Ferenc: Magyarország története.Bp., 1935, Káldor. Részben elváló papírkötésben. ..............1 000
15848.Horváth Mihály: Zrínyi Ilona életrajza. Pest, 1869, Ráth Mór. Kiadói egészvászon kötés, kopottas

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
15849.Vilhelm Norberg: Népem története. Svédország a középkorban. Bp., 1984. Gondolat. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................3 600
15850.Marczali Henrik: Magyarország története a XVIII. században. Bp., Athenaeum. Egészvászon kötés,

belül az első pár lap félig kijár, ki.ssé kopottas állapotban. ...................................................................1 200
15851.Mutzl Sebestyén: A föld és az emberi-nem őstörténete, Mózes könyve s a tudományos kutatások

eredményei szerint. Fordította: V. E. Pest, 1853, Lukács L. és Társa, VIII+342 p.+ 1 t. Átkötött
egészvászon-kötésben, kissé sérült gerinccel, kissé foltos lapélekkel. ................................................2 800

15852.Világosító jegyzemények Szent Máté evangyeliomára, mellyekben a' történetek mind a' négy
evangyélistákból kiszedegetve, és megegyeztetve, időrendben előmutattatnak, minden egymásba
ütközés és ellenkezés nélkül. Pest, 1840, Reimel József-ny., XX+502+2 p. Kiadói papírkötésben,
megviselt állapotban, szakadozott,sérült, hiányos borítóval, a könyv végén pár lap sérült, hiányos,
négy oldal alján (470.,478.,494.,500.) a szövegnél pici hiánnyal, de ezeket leszámítva a szöveg
épp, és hiánytalan, kissé foltos, felvágatlan lapokkal. Ritka! ................................................................3 000
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15853.Szász Béla: A húnok története. Attila nagykirály. A szerző munkásságát ismertető tanulmányt írta:
Kristó Nagy István. A bevezető tanulmányt írta és az irodalomjegyzéket átdolgozta Bakay Kornél.
Bp.,1994, Szabad Tér. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................3 600

15854.Gold der Awaren. Der Goldschatz von Nagyszentmiklós. Bp., 2002. Helikon. ........................................800
15855.id. Alliquander Ödön: A magyarországi szénbányavállalatok s az ásványszénbányászat 1940-ben.

A bányászat, kohászat, és földtan klasszikusai. IV. kötet. Miskolc, 1989, Nehézipari Műszaki
Egyetem Könyvtára és Levéltára. Kiadói papírkötés. ...........................................................................1 200

15856.Fontanini Krisztina - Kelemen János - Takács József: Benedetto Croce 50 év után. Bp., 2004,
Aquincum. Kiadói kartonált kötés, fóliázott, újszerű állapotban. ...........................................................1 000

15857.Engel Pál - Kosáry Domokos: Magyarok Európában I-II-III. (Beilleszkedés Európába a kezdetektől
1440-ig, Újjáépítés és polgárosodás 1711-1867). Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. ................................................................................................................................................900

15858.Tarnóczy Tivadar: A világtörténet dióhéjban. Bp., 1873, Lauffer Vilmos, 218 p. Első kiadás. Átkötött
félvászon-kötés, kopottas borítóval, hiányzó hátsó szennylappal, névbejegyzéssel. ...........................1 200

15859.Edmund és Jules de Goncourt: A nő a XVIII. században I-II. Fordította Wildner Ödön és Fábry
Rezső. Kis Helikon 15-16. Bp.,(1921), Rózsavölgyi és társa, 292+4+265+3 p. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói karton-tokban, jó állapotban Megjelent 3100 példányban. Számozatlan példány. ..3 000

15860.Salamon Ferenc: Az első Zrinyiek. Pest, 1865, Heckenast Gusztáv, 6 p+1 t.+XVI+659+1 p. Első
kiadás. Egy egészoldalas ábrával. Átkötött aranyozott gerincű egészvászon-kötés, márványozott
lapélekkel, kopottas borítóval, kissé sérült kötéssel, a hátsó szennylap hiányzik, intézményi
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................4 400

15861.Deutschlands Taten zur See. Montanus Bücher. Kiadta: Walther Stein. Leipzig-Berlin, 1915,
Hermann Montanus. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kiadói kissé szakadozott papír
védőborítóban. Rengeteg fekete-fehér illusztrációval német hadihajókról, hajókról, tengerészetről,
egy színes illusztrációval. / Paperbinding, with little bit raunchy cover, in German language. ..............1 200

15862.Az 1848-1849-iki magyar szabadságharc vértanuinak emlékkönyve. Bp.,1991, MA Könyvkiadói Bt.
Kiadói nemzetiszín zsinórral fűzött kartonált papírkötés. ......................................................................1 200

15863.Walter Pohl-Karl Vocelka: A habsburgok. Egy európai dinasztia története. Szerk.: Brigitte Vacha.
Bp.,1995, Gulliver. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................4 200

15864.Albert von Hofmann: Das deutsche Land und die deutsche Geschichte.
Stuttgart-Berlin,1919,Deutsche Verlags-Anstalt. Német nyelven. Szövegközti térképekkel illusztrált.
Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. ...............................................................................1 000

15865.Kossuth Lajos: Irataim az emigrációból I. kötet.  I. kötet: Az 1859-ki olasz háború korszaka. Bp.,
1880, Athenaeum, 1 t.+XXX+2+512 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, foltos
lapokkal, az utolsó oldal javított, tulajdonosi névbélyegzővel. ..............................................................2 200

15866.A nagy francia forradalom és Napoleon. Szerk.: Dr. Borovszky Samu. II-III. kötet. II. kötet: Seress
László: A forradalom XVI. Lajos király lefejezéséig. III. kötet. Adorján Andor-Seress László: A
rémuralom. Bp., é.n.,Országos Monografia Társaság. Szövegközti képanyaggal és önálló táblákkal
gazdagon illusztrálva. Kiadói, aranyozott Gottermayer féle egészvászon-kötésben, az elülső
kötéstáblákon rézplakettbe foglalt színes képekkel, kopott, foltos borítóval. ........................................2 800

16500.Kállay Béni: A szerb felkelés története 1807-1810. I-II. kötet. Hátrahagyott kézirataiból kiadta
Thallóczy Lajos. Bp., 1909, MTA, 4+405+1 p.+1 t.+VIII+415+1 p. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon sorozatkötésben, Müller-kötés, márványozott lapélekkel, jó állapotban. ........................6 000

16501.Huber Alfonz: Ausztria története I-III. kötet. Átdolgozta Baróti Lajos. Átnézte Pauler Gyula. Bp.,
1899, MTA, (Hornyánszky-ny.), VI+2+528+VI+575+VI+529 p. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon sorozatkötésben, Müller-kötés, márványozott lapélekkel, jó állapotban. ........................6 000

16502.John Edward Courtenay Bodley: Franciaország I-II. kötet. Fordította: Dr. Darvai Móricz. Átnézte:
Angyal Dávid. Bp., 1899, MTA, XXXI+360+VIII+574 p.Kiadói aranyozott gerincű egészvászon
sorozatkötésben, Müller-kötés, márványozott lapélekkel, jó állapotban. ..............................................6 000

16503.Paul Janet: A politikai tudomány története az erkölcstanhoz való viszonyában. II-III. kötet.
Fordította: Lőrincz Béla. Bp.,1892, MTA. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötés,
márványozott lapélekkel, intézményi bélyegzővel. ...............................................................................4 800

16504.Szekfű Gyula: Állam és nemzet. Magyar Szemle Könyvei XII. Bp., 1942, Magyar Szemle Társaság.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban. ...........................................................................3 000

16505.Fraknói Vilmos: Magyarország egyházi és politikai összeköttetései a Római Szentszékkel a Magyar
Királyság megalapításától a konstanczi zsinatig I. kötet: 1000-1417. Bp., 1901, Szent István
Társulat, XVI+404 p. Átkötött kopottas félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. ...............................4 200

16506.Takáts Sándor: Rajzok a török világból. III. kötet. Bp.,1917, MTA, 457+1 p. Kiadói aranyozott
gerincű egészvászon sorozatkötésben, márványozott lapélekkel, a hátán kis folttal, de alapvetően
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 000

16507.Marczali Henrik: Az 1790/1-diki országgyűlés. I. kötet. Bp.,1907, MTA. Kiadói egészvászon-kötés,
márványozott lapélekkel, a gerincen magánkönyvtári címkével. ..........................................................2 200

16508.Bruno Brehm: A háborúra fel kell készülni I-II. Bp., 1938, Grill Károly Könyvkiadóvállalata. Kiadói
egészbőr-kötés, kopott borítóval, kissé sérült, illetve sérült, javított gerincekkel. .................................2 800

16509.Ion Mihai Pacepa: Vörös horizontok - Egy román kémfőnök vallomásai. USA, 1987. . H. Printing
Company. Kiadói papírkötésben, hibátlan állapotban. ..........................................................................2 600
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16510.Tóth Sándor: A magyar szabadság atyja. Regényes korrajz. Pataky László rajzaival.
Bp.,(1909),Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) 1 t.+156+1 p.+5 t. Kiadói egészvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel, egy kijáró lappal. ................................................................................2 800

16511.A kommunizmus fekete könyve. Bűntény, terror, megtorlás. Az eredeteivel egybevetette és
szerkesztette: Fázsy Anikó. Szakmailag ellenőrizte és a magyar kiadást jegyzeteivel kiegészítette:
Kun Miklós és Zinner Tibor. Fordította: Benye János. Bp.,2000, Nagyvilág. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 600

16512.Ablonczy Balázs: Teleki Pál. (Egy politikai életrajz vázlata.) Élet-kép sorozat. Bp.,200,Elektra.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 200

16513.Ota Kraus-Erich Kulka: Halálgyár. Bp., 1958, Kossuth. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. .......2 000
16514.Lőrincz L. László: "...jurták között járok" A belső-ázsiai hősének. Bp., 1981, Magvető.

Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000
16515.Kovács Ákos: Játék a tűzzel. Fejezetek a magyarországi tűzijátékok és díszkivilágítások XV-XX.

századi történetéből. Bp.,2001, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................1 200
16516.Kozák József et al.: Mi és a huszadik század. Gyerekkorunk, ifjúságunk 1920-1929. h. n., é. n.,

Readkció Kft. Papírkötésben, jó állapotban. .........................................................................................1 000
16517.A hetvenötéves Magyar Állami Operaház. 1884-1959. Bp., 1959, Magyar Állami Operaház,

Révai-ny., 251 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas borítóval, viseltes elülső előzéklappal. ...........1 000
16518.Katona Tamás (szerk.): A korona kilenc évszázada Magyar Helikon, 1979. Kiadói egészvászon

kötésben, papír védőborítóval ...............................................................................................................2 000
16519.Kenneth Clark: Nézetem a civilizációról Gondolat Könyvkiadó, 1985. Kiadói egészvászon kötés, papír

védőborítóval ............................................................................................................................................900
16520.3 db II. világháborúval, nácikkal foglalkozó könyv: Walter Schellenberg emlékiratai, A második

világháború története, Hitler tábornokai. ...............................................................................................1 000
16521.Vas Zoltán: Horthy. Bp., 1977, Szépirodalmi. 715 p. Kiadói egészvászon-kötésben. ..........................1 200
16522.Szinai Miklós-Szűcs László: Horthy Miklós titkos iratai. Bp., 1965, Kossuth. Kiadói

egészvászon-kötésben, kissé szakadozott szélű papír védőborítóban ...................................................800
16523.László Gyula, Rácz István: A nagyszentmiklósi kincs. Bp., 1983, Corvina. Harmadik kiadás. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, fekete-fehér és színes képekkel. .............................1 600
16524.4 db 1956-al és a Gulaggal kapcsolatos könyv .....................................................................................1 000
16525.Karsai Elek: A budai Sándor-palotában történt 1919-1941. Bp., 1967, Táncsics Könyvkiadó.

Harmadik kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon kötés, kopottas borítóval. ..............800
16526.Egyesült erővel II. A magyar könyvnyomdai munkásság története 1912-től 1937-ig. Bp., 1937,

Magyarországi Könyvnyomdai Munkások Egyesülete. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés. .............................................................................................................2 800

16527.Antonia Fraser: Marie-Antoinette. Fordította: Tomori Gábor. Bp.,2002, Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 600

16528.Herodotos történeti könyvei II-III. kötet. IV-VI., VII-IX. könyv. Fordította, bevezetéssel és
jegyzetekkel ellátta Geréb József. Görög és Latin Remekírók. Bp., 1893, Franklin, 288+216 p.
Kiadói papírkötés. Az I. kötet hiányzik. .................................................................................................4 200

16529.Corpus inscriptionum Latinarum. Vol. II. Inscriptiones Hispaniae Latinae. Szerk.: Hübner, Emil. 1-2.
köt. Berlin, 1869, Georg Reimer. Későbbi félműbőr kötésben, restaurált, az egyik kötet lapjai
részben foltosak. ...................................................................................................................................8 000

16530.Corpus inscriptionum Latinarum. [Vol. III. Inscriptiones Asiae, provinciarum Europae Graecarum,
Illyrici Latinae. Supplementum.] Inscriptionum Orientis et Illyrici Latinarum supplementum. Szerk.:
Mommsen, Theodor - Hirschfeld, Otto - Domaszewski, Alfred. 1-2. köt. Berlin, 1902, Georg Reimer.
Későbbi félműbőr kötésben, restaurált, jó állapotban. ..........................................................................8 000

16531.A középkori élet. Európai antológia. Bp.,1964, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kissé hiányos
kiadói papír védőborítóban. ......................................................................................................................800

16532.Octave Aubry: Bismarck III. Napoleon ellen. Fordították: Győry János, Vághidi Ferenc. Nagy idők,
nagy emberek 5. Bp., é.n., Cserépfalvi. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, szakadt címképpel,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 000

16533.Takáts Sándor: Emlékezzünk eleinkről. Bp.,[1929], Genius, 594+2 p. Átkötött félvászon-kötés, az
eredeti papírborítót bekötötték, intézményi bélyegzővel, kissé kopott borítóval. Első kiadás. ..............4 600

16534.Kerék Mihály: A magyar földkérdés. Bp., 1939, Mefhosz Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés,
foltos gerinccel, egyébként jó állapotban. .............................................................................................1 800

16535.Imreh István: A törvényhozó székely falu. Bukarest, 1983, Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................3 000

16536.Emil Ludwig: Lincoln. Fordította: Hertelendy István. Bp.,1946, Dante. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopott borító. .........................................................................................................................................1 200

16537.1939 a Magyar Muzsikus arany díszoklevele Gálik Endre (1907-?) zeneszerzőnek a III. Országos
Vers- és Zenepályázaton nyújtott kiváló szerepléséért, Réthy (Hegedős) Ernő, Karácsonyi Margit
nótaénekes és mások aláírásaival ...........................................................................................................100

16538.Kosáry Domokos: Magyarország története az őskortól a szatmári békéig. Bp., 1991, "1000 éves a
magyarországi iskola" Alapítvány. Kiadói papírkötés. Hasonmás kiadás. ...............................................800



85

16539.Lambrecht Kálmán: Az ősember. Ősvilágok élete. A 8.,19-23. fejezetek szerzője Kormos Tivadar.
Budapest, 1931, Dante. Második kiadás. Kiadói kopottas aranyozott egészvászon kötés, sérült
gerinccel. ..................................................................................................................................................100

16540.Ferenczi Zoltán: Deák (Ferenc) élete I.  Bp. 1904, MTA. XV, 463; Kiadói egészvászon
sorozatkötésben, jó állapotban .............................................................................................................1 600

16541.Rend és szenvedély - Ellenzékben és kormányon 1994-2002. Dr. Varga István parlamenti
beszédei.  Korona Kiadó, 2005. ............................................................................................................1 200

16542.Éble Gábor: József nádor és Károly főherceg Pesten 1803/1804-ben. Bp., 1911, Franklin-Társulat.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

16543.Vásártörténet - Hídivásár. Szerk.: Szőllősi Gyula. Debrecen, 1976, Hortobágyi Intéző Bizottság.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. ............................................800

16544.Horváth Zoltán, Parragi Zoltán: Világtörténelmi lexikon I-II. kötet. (Egybekötve.) Bp., 1943, Grill
Károly. Átkötött műbőr-kötés. ................................................................................................................1 200

16545.Aggházy Kamil: Budavár bevétele 1849-ben. 1-2. köt. Bp., 2001, Budapest Főváros Levéltára.
Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .....................................................................................................1 000

16546.Berkovits Ilona: A Kassai-Graduale és a XVI. századi kassai festészet. Bp., 1942, Franklin. Kiadói
papírkötésben. Jó állapotban. ..................................................................................................................800

16547.Dr. Bendefy-Benda László: Magyar föld II. kötet: A magyarföld szerkezete. Bp., 1934, Magyar
Etiópiai Expedició Országos Bizottsága, (Elbert és társa-ny.), 208 p.+4 t. (kihajtható térkép.) Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben, jó állapotban. ................................................................................1 600

16548.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Csanádi Norbert-Nagyváradi Sándor-Winkler László: A magyar repülés
története. Bp.,1977, Műszaki. Második, bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. Olaf Groehler:
A légi háborúk története. 1910-1980. Fordította: Nádai Gyula. Bp.,1983, Zrínyi. Második,
átdolgozott és bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ......................1 200

16549.Dr. Mangold Lajos: A magyarok oknyomozó történelme. A középiskolák VIII. osztálya számára.
Történeti térképekkel. Bp., 1907., Franklin, 374 p.+2 térkép. Korabeli kopottas félvászonkötés, kissé
foltos lapélekkel, 3 térkép hiányzik, de belül alapvetően jó állapotban. ................................................1 600

16550.A Nagy Háború írásban és képben. I-VII. kötet. Első rész: Északon és délen I-IV. kötet. Második
rész: A nyugati hadszíntér I-II. kötet. Harmadik rész: Az olasz háború. Szerk.: Lándor Tivadar.
Bp.,(1915-1926), Athenaeum.   Rendkívül gazdag képanyaggal. Számos színes és fekete-fehér,
részben kihajtható táblával, melléklettel, térképpel, több száz szövegközti képpel, térképvázlattal,
rajzzal illusztrálva.  Kiadói illusztrált, aranyozott egészvászon-kötésben, megviselt állapotban,
többnyire kopott borítóval, és gerinccel, a nyugati hadszíntér II. kötetének a gerince sérült,
hiányos, kijáró lapokkal, illusztrációkkal. .............................................................................................28 000

16551.Móricz Pál: A magyar királyi honvéd 1868-1918. Bp.,(1928),Athenaeum, 211+1 p. Gazdag
szövegközti fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Átkötött műbőrkötés, a címlap és az előzéklap szélei
foltosak, de egyébként jó állapotban. ....................................................................................................7 000

16552.A paraszt panaszai. Fordította: Dobrovits Aladár, Kákosy László. Bp., 1963, Magyar Helikon. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ....................................................................................100

16553.Szilágyi Sándor: Lavotta János. A kor és az ember. Bp., é.n., Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói
aranyozott félbőr-kötés. Jó állapotban. .................................................................................................1 400

16554.Magyarok és a risorgimento. Szerk.: Szász Károlyné Gillemot Katalin. Ács: Tivadar: A magyar
légionisták életrajzgyűjteménye. A risorgimento magyar bibliográfiája. Összeállította: Gátiné
Pásztor Mária. Bp., 1961, Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár. Magyar Risorgimento Emlékbizottság -
Hazafias Népfront. Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Tanulmányok. Új sorozat 12. (XXXV.) Kissé
viseltes papírkötésben. .........................................................................................................................1 000

16555.Az Európai Kultúra Története sorozat Funk Berentano: Udvari világ,  Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben ...........................................................................................................800

16556.Glatz Ferenc (szerk.): Az 1944. év históriája. História könyvek. Budapest, 1984, Lapkiadó Vállalat.
Kiadói papírkötés, fotókkal illusztrált. .......................................................................................................800

16557.2 db Antall Józsefről szóló könyv: Nemzeti Gyász. Emlékkönyv dr. Antall József miniszterelnök
halála emlékére. Szerk.: Herényi Károly, Bakos Zoltán. Bp., 1994, MDF + Antall Józs ef élete
képekben. ..............................................................................................................................................1 400

16558.Brigitte Hamann: Rudolf. A trónörökös és a lázadó. Fordította: R. Szilágyi Éva. Bp.,1990, Európa.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 000

16559.J. Cachée- G. Parschl-Bichler: "...Önöknek persze könnyű, beülhetnek a kávéházba." Ferenc
József magánélete. Fordította: Simon László. Királyi házak. Bp.,1998,Gabo. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

16560.Kazimierz Michalowski: Akropolisz. Fordította: Dobos Lídia. Bp., 1983, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .......................................................................800

16561.Christiane Desroches-Noblecourt: Tutanhamon. Egy fáraó élete és halála. Bp.,1985, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Ex Libris Dr. Horváth Aurél. ........................................800

16562.Charles Seignobos: Az európai élet fejlődése. Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói illusztrált papír védőborítóval, hiányos, sérült, illusztrált papír védőborítóval. ............................1 200

16563.H. Haraszti Éva: A Kossuth-láz Angliában. Bp., 2003. Balassi. ...............................................................800
16564.Jászi Oszkár: A Monarchia jövője. Bp., 1918. Új Magyarország. Reprint kiadás. ................................1 400
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16565.Csorba László: A tizenhárom aradi vértanú. Bp.,1989, Panoráma. Kiadói kartonált papírkötés. .........1 200
16566.Duff Cooper: Talleyrand. Fordította Harsányi Zsolt. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés,

javított gerinccel, kopottas borítóval. .....................................................................................................1 000
16567.Az Esztergom-Vidéki Régészeti és Történelmi Társulat harmadik évkönyve. Szerk.: Rózsa Vitál.

Esztergom, 1900, Laiszky János. Kiadói papírkötésben, ragasztott gerinccel. ....................................1 400
16568.Berkovits Ilona: A budapesti Egyetemi könyvtár Albucasis-Kódexe. Bp., 1938, Kir. Magyar Egyetemi

Nyomda. Kiadói papírkötésben. ...............................................................................................................800
16569.Archivum Sala. Levéltári évkönyv III. Pozsonyi Állami Levéltár Vágsellyei Fióklevéltár. 2007.183p. ......800
16570.Név és tárgymutató Marczali Henrik Magyaroroszág története II: József korában cz. munkája 1., 2.,

3.. kötetéhez. Bp., 1888. MTA. 440p. Korabeli kissé foltos, egészvászon kötésben, jó állapotban.
Volt könyvtári példány. ..........................................................................................................................2 600

16571.Nagy Iván: Rettenetes Iván (IV. Iván cár). H.n., é.n., Cserépfalvi. Kiadói egészvászon kötésben, jó
állapotban.. ............................................................................................................................................1 600

16572.Trencsényi-Waldapfel Imre: Mitológia. Bp., 1983, Gondolat. Hatodik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. .................................................800

16573.Várkonyi Nándor: Sziriát oszlopai. Elsüllyedt kultúrák. Budapest, é.n. , Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda, 309 p. +16 t.. Kiadói félvászon kötés, szövegközti illusztrációkkal, fekete-fehér táblákkal
illusztrálva .............................................................................................................................................3 000

16574.Robert Conquest: Kegyetlen évszázad. Fordította: Árokszállási Zoltán. Bp., 2003, XX. Század
Intézet. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ...............................................................................2 200

16575.Katona István- Romsics Imre A kalocsai érseki egyház története 1. Amely a mohácsi vereség előtti
kalocsai érsekeket öleli fel, földrajzi bevezetéssel ugyanezen egyházmegye régi lakóiról és jelenlegi
plébániáiró. Kalocsai Múzeumbarátok Köre (Kalocsa) , 2001 ..............................................................1 600

16576.Gáspár Sándor, Zsadányi Oszkár (szerk.): Újjáépítő Magyarok. Az országépítés három esztendeje.
Budapest, én., Kossuth Irodalmi és Könyvkiadó Vállalat, 710 p. Kiadói aranyozott, illusztrált
félvászon kötés. Fazekas Péter, Gádor Emil, Gyarmathy Tihamér, Martyn Ferenc, W. Pintér József,
Ruzicskay György, Varsányi Pál, Zádor István rajzaival. Kissé kopott .................................................2 200

16577.Berkovits Ilona: Az esztergomi Ulászló-Graduale. Bp., 1941, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
papírkötésben. .........................................................................................................................................800

16578.Torboszlói Bereczky Zsigmond: Rákóczy-emlék. Szemelvények II. Rákóczy Ferenc életéből. Bp.,
1905, Krammer és Erhardt Könyvnyomdája, 31 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, foltos. ..........2 200

16579.Madaras Jenő: Hamvazószerda. Műegyetemisták a drezdai tűzviharban. A műegyetemisták
1944.decemberi kitelepítésének és drezdai, majd bajorországi viszontagságainak története egy
szemtanú élményei alapján. Bp.,1993, Mikes. Kiadói papírkötés, foltos. .............................................2 800

16580.Hermann Rauschning: Hitler bizalmasa voltam. Laczkó Géza fordítása. A borítólap Hámori György
munkája. (Bp.,1945,)Körmendy Kiadó, (Hungária Rt.-ny.), 372 p. Kiadói félvászon-kötés, kiadói
illusztrált papír védborítóban, a papírborító hiányos, sérült.   Hermann Rauschning (1887-1982)
könyvének eredetije 1939-ben jelent meg Párizsban. Szerzője korábban Danzig Szabad Város
szenátusának elnöke volt, és Hitler legbelső köréhez tartozott. A diktátor nyíltan beszélt előtte
terveiről, azok gyökereiről és a megvalósításuk után tervezett világrendről. Rauschning, miután
szakított a nácizmussal, ezzel a könyvvel próbálta meg felhívni a figyelmet a Führer szándékaira,
de elkésett: a német csapatok akkor már Lengyelországban meneteltek. A mű 1940-ben jelent meg
Svájcban. Első magyar nyelvű kiadás. ..................................................................................................2 600

16581.Régi gyár a váci úton. A Láng Gépgyár 90 éve. Bp., 1960, Sztálinvárosi-Nyomda. Számos
fekete-fehér fényképpel illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. Jó állapotban. .................3 600

16582.Kovács Imre: Magyar feudalizmus. Magyar parasztság. Bp., 1943, Cserépfalvi. Kiadói papírkötés.
Jó állapotban. ........................................................................................................................................1 400

16583.A Kossuth Alapítvány és a Kossuth Szövetség évkönyve 1997. Összeállította: M. Pásztor
József-Gavlik István. Kossuth Köri Füzetek Dokumentumok 7. Bp., 1998, Kossuth
Alapítvány-Kossuth Szövetség. Kiadói papírkötés. ...............................................................................1 000

16584.Molnár Erik: A magyar társadalom története az Árpádoktól Mohácsig. Bp.,1949, Szikra. Kiadói
papírkötés, kissé szakadozott borító szélekkel. .......................................................................................800

16585.Nemzeti Gyász. Emlékkönyv dr. Antall József miniszterelnök halála emlékére. Szerk.: Herényi Károly,
Bakos Zoltán. Bp., 1994, MDF Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. Jó
állapotban. ................................................................................................................................................900

16586.Éber Antal: Széchényi gazdaságpolitikája. Kultúra és tudomány. Bp.,é.n.,Franklin. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 000

16587.Stefan Niemayer második világháború témájú könyvei, 7 db:  Adolf Hitler története, Hitler. Hitler
elmenekült?, Az SS története, Hess, a rejtély, Himmler, a tömeggyilkos, Adolf Eichmann, milliók
gyilkosa, Heydrich, a könyörtelen, Bp.,1997-2004, Könyvmíves Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 200

16588.Hajja; Vágó (szerk.); Marosi Ernő: Mitológiai ki kicsoda Hajja és fiai 1998. ..........................................1 200
16589.Földi Pál: A Luftwaffe. Bp.,é.n., Anno Kiadó. Kiadói papírkötés. .............................................................800
16590.Földi Pál: A Waffen SS története. Bp.,1999, Anno Kiadó. Kiadói papírkötés. ..........................................800
16591.Vegyes könyvtétel, 3 db:  Emma Baumacher: Náci hadvezérek+Kesserling, a szürke eminenciás.

Carus T.: Az I. világháború nagy csatái.  Bp.,2007-2008, Könyvmíves Könyvkiadó. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 400
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16592.Tóth Béla: Magyar ritkaságok. Curiosa Hungarica. Képekkel és hasonmásokkal. Bp., 1899.
Athenaeum, X+329+2 p. Kiadói egészvászon borítóban, kopott borítóval. Első kiadás. ......................3 600

16593.Dr. Török József (szerk.): Szent István tisztelete 3 példány a könyvből ...............................................1 000
16594.Dr. Kovács András: Vallomás a székely szombatosok perében. Bukarest, 1981. Kriterion. Kiadói

egészvászon kötésben, papír védőborítóval. ...........................................................................................800
16595.Szécsy János: Az erőszak kora. Fejezetek egy egy közjáték lélektanából. Budapest, 1943, Pharos.

Kiadói papírkötés. gerincen kis hibával ....................................................................................................800
16596.Vázsonyi Vilmos beszédei és írásai I-II. A két kötettben foglalt beszédeket, írásokat összegyűjtötte

és korrajzi bevezetésekkel, kisérő jegyzetekkel ellátva, sajtó alá rendezte: Dr. Csergő Hugó és
Balassa József. Előszót írt a műhöz: Apponyi Albert, Esterházy Móric,és Bárczy István. Vázsonyi
Vilmos életrajzát: Pakots József, a zárószavát Dr. Vázsonyi János írta. Bp., 1927, Országos
Vázsonyi-Emlékbizottság. Kiadói kissé kopottas aranyozott félbőr kötés. Ázásnyomokkal ..................1 800

16597.Dr. Kiss Elemér (szerk.): A Magyar Hivatalos Közlöny 150 éve 1848-1998. Bp., 1998. MHK. .............2 600
16598.Balla Antal: A legújabb kor gazdaságtörténete. Bp., é.n., Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói

kopottas félbőr kötésben, gerincén sérüléssel ......................................................................................1 000
16599.Dr. Vosberg-Rekow: Die Politik der Handelsverträge in ihren Grundzügen gemeinfasslich

dargestellt. Schriften der Centralstelle für Vorbereitung von Handelsverträgen. III. Heft. Berlin,
1898, Siemenroth&Troschel, VIII+189 p. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval,
intézményi bélyegzőkkel. ......................................................................................................................1 600

16600.M(ax) Beer: A szocializmus és a társadalmi harcok története. II. kötet. Középkor. Fordította: Migray
József. Bp.,1923, Népszava, 112 p. Papírkötésben, a borítója sérült, hiányos, a lapok szélei
szakadozottak. ......................................................................................................................................1 200

16601.Bálint György: Veszély Ázsiában. "Kék Könyvek" 8. Bp.,(1940), Cserépfalvi,124 p. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé sérült gerinccel. .........................................................................................................1 200

16602.Balla Antal: A magyar nép története. Bp., é.n., Magyar Téka. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé
sérülésekkel a borítón, de egyébként jó állapotban. .............................................................................1 000

16603.Horváth Mihály: Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 1849-ben. Második
kiadás. I kötet. Pest, 1871, Ráth Mór, Álbordázott félvászon kötésben jó állapotban. ..........................3 200

Könyvek: Militária - Katonaság
16610.A hadosztály harcászata. Harci példák a Nagy Honvédő Háborúból. Bp.,1980, Zrínyi Katonai Kiadó.

Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 2000 példányban. .........................4 800
16611.A hadtudomány általános elmélete és hadművészet. Szerk.: Kocsis Bernát. Bp.,1987, Zrínyi. Kiadói

egészvászon-kötés, jó állapotban. Megjelent 1500 példányban. A könyv a Magyar
Néphadseregben belső használatra lett kiadva. ...................................................................................4 800

16612.Marjay Frigyes: Szegedtől Uzsokig...1919-1939. Bp.,[1939], Kir. Magyar Egyetemi Nyomda, 203
p.+XXXII t.(Fekete-fehér fotók.) Első kiadás. Átkötött modern egészvászon-kötés, jó állapotban. ......5 000

16613.Nagyiványi Zoltán: Idegenlégiótól a Szovjetunióig. Bp.,1935, Révai, 388+4. Második kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel, kopott borítóval. ..................................................4 800

16614.vitéz Mándoky Sándor, Faragó László: Magyar Frontharcos Mozgalom. Megjelent az Országos
Frontharcos Szövetség erkölcsi támogatásával a tizedik jubiláris országos frontharcostalálkozó
alkalmából. Bp., 1938, Merkantil-Nyomda, 740 p. Modern egészvászon kötésben. .............................3 800

16615.Pilch Jenő (szerk.): A világháború története. József királyi herceg tábornagy úr őfensége
előszavával. Bp., é.n. [1928], Franklin. Számos fekete-fehér képmellékletekkel, és
térképvázlatokkal. Kiadói díszes, dúsan aranyozott egészvászon-kötésben, javított gerinccel,
kötéssel, a borítók sarkai kopottak, a képtáblák egy része hiányzik, néhány tábla sérült szakadt, a
mellékletek hiányoznak. ........................................................................................................................4 800

16616.Kováts-Lugosi-Nagy-Sárhidai: Tábori tüzérség (Típuskönyv) Zrínyi Katonai Kiadó, 1988. Sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 000

16617.Ian V. Hogg: Guinness fegyverenciklopédia. Bp., 1992. Zrínyi .............................................................1 400
16618.3 db II. világháborúval, nácikkal foglalkozó könyv: Hans Friessner: Árulások, vesztett csaták, Roger

Douglas: Sztálingrád, A német titkosszolgálat a 2. világháborúban .....................................................1 600
16619.Görgey István: 1848 Júniusától novemberéig / Okmánytár 1848 szeptember 23. - október 16. Bp.,

1980. Magyar Helikon. Egészvászon kötés, papír védőborító .................................................................800
16620.Nagy István György; Szentesi György: Rakétafegyverek, űrhajózási hordozórakéták Zrínyi Katonai

Kiadó, 1983. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborító ......................................................................800
16621.Ladó János: Magyar utónévkönyv. Bp., 1984. Akadémiai. Egészvászon kötés, papír védőborítóval .....900
16622.Takáts Sándor: Kémvilág Magyarországon. Bp.,1980. Szépirodalmi. Kiadói vászonkötésben, papír

védőborítóval. ...........................................................................................................................................900
16623.1991-1992 A Militaria Modell Magazin gyűjtőszáma. Bp., Magor. Papírkötés. Rossz állapotban! 

Számos kijáró oldallal, számos hiányzó oldallal (1. szám 4-9. oldalak között, 2. szám 22-27. oldalak
között, 3. szám címlap-7. oldalak között, 4. szám 20-25. oldalak között, 5. szám 20-27. oldalak
között, 6. szám.15/16,19/20 oldalak, 7. szám. 8-15., 18-23. oldalak között, 8. szám. 16-25. oldalak
között, 9. szám. 14-23. oldalak között. ..................................................................................................1 000

16624.Dobai Péter: A birodalom ezredese. Bp., 1985. Magvető .....................................................................1 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

16625.Barcy Zoltán-Somogyi Győző: Magyar huszárok Móra Könyvkiadó, 1987. Egy két ceruzás beírással ...900
16626.Brandes György: Lord Beaconsfield. (Disraeli Benjamin.) Jellemrajz. Fordított: Dr. Halasy Aladár.

Bp.,1910, Franklin-Társulat. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban, szakadozott, kopott borítóval, a
könyvtest részben elvált a borítótól. ......................................................................................................1 000

16627.Wladimir Aichelburg: K.u.K. Segelschiffe in alten Photographien. / Osztrák-Magyar vitorlások régi
képeslapokon. Wien, 1996. ...................................................................................................................4 000

16628.Schwartner, Martin von: Statistik des Königreichs Ungern(!). 1. köt. Buda, 1809,
Universitäts-schriften. Kopott félbőr kötésben, egyébként jó állapotban. ..............................................7 000

16629.Duff Cooper: A nyugati hadszíntér. Fordította Balla Antal. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval. ..................................................................................................................800

16630.Instruktionsbuch für die Einjährig-Freiwilligen des k.u.k. Heeres. III. theil. Heerwesen. Wien, 1907,
K.u.K. Hof- und Staatsdruckerei, XI+116 p. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötésben, kissé sérült
gerinccel, kissé kopott borítóval, foltos, ceruzás aláhúzásokkal, a két melléklet hiányzik. ...................1 200

16631.Honvédelmi ismeretek V-VI. Hősi magyar élet a Mohácsi vészig. Katonai földrajz. A gimnázium V.,
a liceum I., a gazdasági középiskolák I., valamint az iparos- és kereskedő-tanonciskolák I. osztálya
számára. (Leventekiképzési Segédlet. )Bp.,1942, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés, kis
sérüléssel a gerincen. ...........................................................................................................................1 200

16632.Marshall tábornagy: így győztünk... Fordította Éber Ernő. Bp., (1945) Franklin. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ...................................................................2 000

16633.Józsa György Gábor: Ferenc József zászlai alatt (1848-1914). Bp., 1990, Corvina. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 000

16634.Stark Tamás: Hadak útján. Fényképalbum. A Magyar Királyi Honvédség a második világháborúban.
Az előszót Kéri Kálmán tartalékos vezérőrnagy írta. Bp.,1991,Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. ..1 600

16635.Payr Vilmos: Hadügy. Bp., 1911, Grill Károly. Kissé kopott vászonkötésben. ......................................4 600
16636.A magyar katona vitézségének ezer éve. Szerk.: Pilch Jenő. 1. köt. Bp., é. n., Franklin. Kicsit kopott

vászonkötésben, jó állapotban. .............................................................................................................4 000
16637.Zigány Árpád: Tolnai: a világháború története. 1-3. köt. Bp., é. n., Magyar Kereskedelmi Közlöny

Hírlap- és Könyvkiadó-vállalat. Díszes vászonkötésben, az egyik kötet gerince sérült, javításra
szorul, egyébként jó állapotban. ............................................................................................................4 000

16638.Dr. Csillag Ferenc: A kézi lőfegyverek és a hadművészet. Bp., 1965, Zrínyi. Félvászon kötés, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 200

16639.Hadászat. Szerk.: Szokolovszkij. Fordította: Nádor Tibor. Bp.,1964, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés.
Megjelent 3500 példány. ..........................................................................................................................800

16640.Len Deighton: Vadászrepülők. Európa Könyvkiadó, 2013 .......................................................................800
16641.3 db II. világháborúval foglalkozó könyv: A nácik kincse, Kurt Rieder: A III. Birodalom ászai. Földi

Pál: Légiháború 1939-1945. ..................................................................................................................1 000
16642.Szomory Dezső: Harry Russel-Dorsan a francia hadszintérről. Bp., 1918, Pallas Irodalmi és

Nyomdai Rt., 1 t.(a szerző hártyapapírral védett, beragasztott fényképe)+261 p. Átkötött
félvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült gerinccel. ............................................................................2 200

16643.Hadigazdság, hadtápelmélet, hadtápbiztosítás. Szerk.: Kocsis Bernát. [Bp.,1990, Zrínyi.] Kiadói
egészvászon-kötés, a címlap és a hátsó előzéklap hiányzik, egyébként jó állapotban.  A könyv a
Magyar Honvédségben belső használatra lett kiadva. Megjelent 1000 példányban. ...........................4 800

Könyvek: Építészet, művészet
16644.Vásárhelyi Z. Emil: Erdélyi művészek. Kolozsvár, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon

kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................1 000
16645.Cherbuliez Viktor: Művészet és természet, Bp., 1893 Magyar Tudományos Akadémia kiadása,

Kiadói egészvászon sorozatkötésben. ..................................................................................................1 000
16646.Morvay Győző-Gerecze Péter: A képzőművészetek története. Ifjúsági Könyvtár IV.

Bp.,1900,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Kiadói dúsan aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, egyébként jó állapotban. ...................................................................................2 000

16647.Szántó Piroska festőművész kiállítása. Bp.,1963, Csók István Galéria. Kiadói papírkötés.  A
művész, Szántó Piroska (1913-1999) rajzos dedikációjával. ................................................................4 000

16648.1939 [Kovács Gusztáv (1895-1969): Válasz Kozma Miklós: Hozzászólás a játékfilmgyártás
válságához. című röpiratára. Bp.,1939, Aurora-ny.], 18 p. Átkötött papírkötés, a címlapja hiányzik. ...1 000

16649.Bulletin du Musée Hongrois des Beaux-Arts. N. 22. Katona Imre: La Prédication de Saint
Jean-Baptiste de Bruegel. Bp.,1963, ny.n., 41-69+145-168 p. Francia és magyar nyelven. Kiadói
papírkötés. A szerző, Katona Imre (1927-) művészettörténész dedikációjával. ...................................1 200

16650.Anna Margit festőművész kiállítása. Bp., 1978, Magyar Hirdető. Kiadói papírkötés. A művész, Anna
Margit (1913-1991) által dedikált. ..........................................................................................................3 000

16651.Borsos Miklós Kossuth-díjas szobrászművész kiállítása. Tihany, 1965, Veszprém Megyei Múzeumi
Igazgatóság. Kiadói papírkötés, egy Borsos Miklóst ábrázoló fotóval (18x12 cm). A művész, Borsos
Miklós (1906-1990) által Földes Anna (1930-2017) író, újságíró, kritikus, irodalomtörténész,
egyetemi tanárnak dedikált példány. .....................................................................................................3 000

16652.Schaár Erzsébet szobrászművész kiállítása. Székesfehérvár, 1966, István Király Múzeum. Kiadói
papírkötés. A művész, Schaár Erzsébet (1905-1975) által dedikált. ....................................................3 000
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16653.Varga Imre kiállítása. Tihany, 1972, Tihanyi Múzeum-Veszprém Megyei Múzeumok Igazgatósága.
Kiadói papírkötés. A művész, Varga Imre (1923-) által Földes Anna (1930-2017) író, újságíró,
kritikus, irodalomtörténész, egyetemi tanárnak dedikált példány. .........................................................2 000

16654.3 db kiállítási katalógus:  Vasarely festművész kiállítása. Bp.,1969, Műcsarnok. Kiadói papírkötés.
Ország Lili festőművész kiállítása. Bp., 1979, Műcsarnok. Kiadói papírkötés.  Gorka Lívia
keramikus kiállítása. Bp.,1973, Műcsarnok. Kiadói papírkötés. ............................................................1 200

16655.Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.
Kiadói aranyozott illusztrált egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. ...........................................1 600

16656.Stoeckl, Carl: Der Österreichische Ingenieur- und Architekten-Verein MDCCCIIL bis MDCCCIIC(
Wien (1899)., 154p. Sok képpel. Borító piszkos. / With many illustrations ...........................................3 000

16657.Rippl-Rónai József gyűjteményes kiállítása. József Rippl-Rónai's Collected Works. Szerk.: Nagy
Ildikó, Bernáth Mária. Bp.,1998, Magyar Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötés. .....................................4 000

16658.A magyar festészet rejtőzködő csodái - Válogatás magyar magángyűjteményekből II. kötet.
1920-1984. Bp., 2005, Mű-Terem. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, magyar és
angol nyelven, jó állapotban. .................................................................................................................8 000

16659.Transformation - Siflis András. Könyv-Művész sorozat. Bp., é.n., k.n. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................2 000

16660.Marianne Hussl-Hörmann: Theodor von Hörmann 1840-1895. Monographie mit Verzeichnis der
Gemälde. Wien, 2013, Christian Brandstätter Verlag. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés./
Hardback, in German language. ...........................................................................................................2 000

16661.A Magyar üvegművészet. Alkotók, adatok, 1945-2005. Hungarian Glass Art. Artists, facts.
1945-2005. Bp.,2006, Képző és Iparművészeti Lektorátus. Kiadói kartonált papírkötés. .....................3 000

16662.Szamba könyvmozi. 1996, Ab Ovo. 122. számozott példány, relikviákkal. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

16663.Tibori János: Békéscsabai népi szőttesminták. Bp., 2008, Békéscsabaiak Baráti Köre Egyesület,
megjelent 1000 példányban. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ......................................................2 800

16664.Ókori hitéleti és művészeti régiségek képgyüjteménye. Segédkönyv a történelem és irodalom
szemléltető taníiásához. A középiskolás és hasonló foku fiu- és leányiskolák számára s
magánhasználatra. Szerk Polgár György. 715 ábrával. Miskolcz, 1896. Lővy József, V+206 p. 26.
oldaltól gazdag képanyaggal illusztrálva. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval,laza fűzéssel, a
címlapon névbejegyzéssel, névbélyegzővel, a hátsó kötéstábla belsején jegyzettel. ..........................3 400

16665.Barát Béla - Éber László - Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. Bp.,(1934), Dante. Kiadói
egészvászon-kötés, kis sérüléssel a gerincen. .....................................................................................1 600

16666.Lukovszky Ilona: Bőrmívesség. Kaptár. Bp.,1986, Múzsák. Kiadói papírkötés, kopott borítóval,
sérült gerinccel. .....................................................................................................................................4 000

16667.Dáblin No. 5. Szombathely, 2003. 06.16. Bloomsday. Szerk.: Tóth Yoka Zsolt. Szombathely, 2003.
Kiadói félvászon-kötésben. Megjelent 250 példányban, 51-től sorszámozva. Számozatlan példány. .4 000

16668.Major Máté: Építészettörténet 1-2. kötet. Bp., 1954-1955, Építésügyi-Műszaki. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 800

16669.Szana Tamás: Magyar művészek. Műtörténelmi vázlatok képekkel. Bp., 1887, Révai, 8+251+5
p.+15 t. (Műmellékletek.) Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. A kötetben
Munkácsy Mihály, Benczur Gyula, Zichy Mihály, Mészöly Géza, Jankó János, Aggházy Gyula és
mások illusztrációival. Kiadói egészvászon-kötés, foltos, kopott borítóval, javított gerinccel, foltos,
nagyrészt hiányzó hártyapapírokkal. .....................................................................................................4 000

16670.Vegyes könyvtétel zenei témában, 4 db:  Gál Zsuzsa: Az én zeneszerzőm. Liszt Ferenc.+Az én
zeneszerzőm. Bartók Béla. Bp., 1971-1970, Zeneműkiadó. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír
védőborítóban, és kiadói műbőr-kötés, bakelit mellékletekkel. Várnai Péter: Székely Mihály. Nagy
magyar előadőművészek. II. kötet. Bp.,1967,Zeneműkiadó. Kiadó egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, bakelit melléklettel. Homolya István: Zathureczky Ede. Nagy magyar
előadőművészek. XII. kötet. Bp.,1972,Zeneműkiadó. Kiadó egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, 2 db bakelit melléklettel. ...............................................................................................2 200

16671.Radics Vilmos-Ritter Aladár: Laptervezés, tipográfia. Bp.,1975, Athenaeum. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ....................................................................1 400

16672.B. Nagy Margit: Stílusok, művek, mesterek. Művészettörténeti tanulmányok. Bukarest, 1977,
Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ..........................................1 200

16673.Dávid László: A középkori Udvarhelyszék művészeti emlékei. Bukarest, 1981, Kriterion. Kiadói
kartonált kötés, papír védőborítóval, a papír védőborító gerincén kis szakadással. .............................1 600

16674.Szacsvay Éva: Üvegképek. Catalogi Musei Ethnographiae. Bp.,1996, Néprajzi Múzeum-Vízió
Művészeti Alkotóközösség. Kiadói papírkötésben. ..................................................................................800

16675.1976 Szántó Piroska album, 12 db színes ofszet, teljes, sérült papír mappában, 40×28 cm ...............3 000
16676.Eva Besnyő 'n halve eeuw werk. 1982, Feministische Uitgeverij Sara. + kiállítási katalógus. Kiadói

papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................................2 000
16677.Miklós Pál: A tunhuangi ezer Buddha barlangtemplomok. 1959, Magyar Helikon. Kiadói

egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ............................................1 200
16678.Dr. Kacziány Géza: A női szépség a festőművészetben. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás.

Bp, é.n. [1913], Pesti Napló,(Stephaneum-ny.). Számos fekete-fehér, illetve színes képpel. Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben, kissé kopott borítóval. ...................................................................1 600



90

Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

16679.Ernst Múzeum kiállítása VI. Francia Impresszionisták (Manet) és Herman Lipót gyűjteményes
kiállítása. Bp., 1912, Ernst Múzeum. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ......................................1 200

16680.Láncz Sándor: Schrammel Imre. Dedikált. Bp., 1978. Képzőművészeti alap. ......................................1 600
16681.Réti István: Hollósy Simon (1857-1918). Bp., 1927, Amicus. Kiadói papírkötés, foltos, kopottas

állapotban. .............................................................................................................................................3 000
16682.B. Supka Magdolna: Aba-Novák Vilmos. Bp., 1971, Corvina. Vászonkötésben, papír védőborítóval,

jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000
16683.Fred W. Burgess: Antique jewelry and trinkets. New York, 1937, Tudor Publishing Company.

Számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, a védőborító szakadt, javított. ......................................................................................2 000

16684.Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félvászon kötés,kis sérüléssel a gerincen, az elülső borítón lévő címke sérült, 16-17. oldalak között
picit sérült kötéssel. ...............................................................................................................................2 200

16685.Mai magyar népi iparművészet. Az előszót Domanovszky György írta. A képanyag, az életrajzok és
az ajánlott irodalom összeállítása Varga Marianna munkája. Bp.,1983,Képzőművészeti. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800

16686.Szilágyi András: Die Esterházy-Schatzkammer. Übersetzt von Katalin von Reviczky. Frankfurt am
Main, 1999, Peter Lang. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban ......3 000

16687.Vegyes zenetörténettel kapcsolatos könyvtétel, 2 db:   Bónis Ferenc: Üzenetek a XX. századból.
Negyvenkét beszélgetés a magyar zenéről. Bp.,2002, Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban.   Eősze László: Forr a világ... Kodály Zoltán élete. Bp.,1970, Móra. kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

16688.Székely András: Kós Károly. Budapest, 1979, Corvina, Offset és Játékkártya Nyomda. Kós Károly
grafikai munkásságának bemutatása, színes illusztrált kiadvány. Kiadói illusztrált, papír mappában,
magyar, angol, német és francia nyelven. ............................................................................................1 200

16689.1976 Szántó Piroska album, 12 db színes ofszet, sérült papír mappában + 1 db dedikált kiállítási
katalógus ...............................................................................................................................................3 000

16690.Dürer Apokalipszis. Bp., 1988, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................4 000
16691.Pater Noster. Salvador Dali illusztrációival. Bp., é. n., Helikon. Velúrkötésben, műanyag

védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................2 400
16692.Molnár Imre: A magyar muzsika könyve. Bp., 1936, Merkantil-Nyomda. Kiadói egészvászon kötés,

kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 200
16693.Banner Zoltán: Erdélyi magyar művészet a XX. században. Bp., 1990, Képzőművészeti Kiadó.

Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................1 400
16694.Vasari Giorgio: A legkiválóbb festők, szobrászok és építészek élete. Bp., 1978, Helikon, 711 p.

Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 000
16695.Kontha Sándor: Ferenczy Béni. Bp.,1981, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................800
16696.1959-1980 A Műcsarnok 5 db kiállítási katalógusa:  Domanovszky Endre (1959), Kilencek (1968),

Barcsay Jenő - A szentendrei mozaik (1970), Paul Klee (1976), Szabó Vladimir (1980). Változó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16697.1954-2006 Ernst Múzeum kiállítási katalógusai, 20 db: Közte Rudnay Gyula, 25 éves a Tavaszi
Fesztivál, Országos Fénykép kiállítás (1955), Magyar kisplasztikai és grafikai kiállítás. 1800-1954.
(1954), és más érdekes katalógusok. ...................................................................................................2 000

16698.1938-2005 Szépművészeti Múzeum kiállítási katalógusai, 22 db:  Kiállítás Lord Rothermere
gyűjteményeiből (1938), Daumier és kortársai (1953), A magyar rézmetszet és rézkarc (1954),
Rudnay Gyula (1953), Kupezky és kortársai (1954), Lucas Cranach (1953), Drezdai képtár
vendégkiállítása (1959), Antik mozaikok és műkincsek Tunéziából (1974), A francia festészet
remekei (1978), Párizsi múzeumok remekművei (1971), Kopt művészet (1980), Antik művészet
(1979), Róma születése (1980), Werner Spies: Max Ernst grafikai életműve (1995), Endre Nemes
(1973, Gino Galli (1974), Alfred Manessier (1993), Német expresszionista grafikák (1994), XX.
századi művészet (1975), Corneille visszatér (2002), A fáraók után- A kopt művészet kincsei
Egyiptomból (2005), Harasztiné Dr. Takács Marianna-Szilágyi János György: Műhelytitkok,
hamisítványok (1966, 12 p.). Változó állapotban. .................................................................................2 000

16699.1957-2009 Vegyes művészeti katalógus tétel, kb. 40 db. Közte Zsolnay kerémia (Pécs, 1977).
Kondor Béla emlékkiállítás (Székesfehérvár, 1997), Kunst Ernő (Miskolc, 1995), Kortársaim II. és
IV. - László Gyula kiállítása, Ónművesség a grazi Landesmuseum Joanneum gyűjteményéből,
Amerigo Tot (Tihany, 1969), Schaár Erzsébet (1974), Kohán György (Gyula, 1968), Szücs György:
Haranghy Jenő, 2 db különféle Csontváry, Würtz Ádám grafikái (1977), Rippl-Rónai (Tihany, 1968),
2 db különféle Borsos Miklós, Munkácsy Békéscsabán, 4 db különféle Hopp Ferenc Múzeum
kiadvány, Nagybányai festészet magángyűjteményekben, Hincz Gyula (2001), Barcsay Jenő
(1957), Martyn Ferenc (3 db, 2000-2001), Medgyessy Ferenc emlékkiállítás (1981), Henry Moore,
Szabó Vladimir, 2 db A középkori Bosznia síremlékei, Zománc 1975-1985. Nemzetközi
Zománcművészeti Alkotótelep (Kecskemét, 1984), és más érdekes katalógusok. Érdekes
átnézendő anyag. ..................................................................................................................................2 000

16700.Vegyes művészeti tétel, közte Petőfi Irodalmi Múzeum, szentendreiek, és mások kiállítási
katalógusai, valamint művészeti könyvek, 25 db:  Kassák kollázsainak kiállíátsa (PIM, 1970),
Lukács György emlékkiállítása (PIM,1985), Koós Iván bábművészeti kiállítása (PIM,1975), Bálint
Endre (1981), Czóbel Múzeum (1979), Kovács Margit (1986), Vajda Lajos Múzeum (1986), Kmetty
János Múzeum (1981), 9 koreai festő (1994), Válogatás a Levendel Gyűjteményből (1998), Mihátz
Pál (1983), Haász István (1994), Kritikai realizmus (1978), Kmetty János emlékkiállítás (1976),
Gadányi Jenő (1986), Somogyi Árpád: Régi órások művészete (1961), Tomka Miklós: Magyar
katolicizmus 1991, Szombathy Bálint: Művészek és művészetek (1987), Gombos Károly: Régi
keleti szőnyegek, Raul Porras Barrenechea: Az arany és története Peruban, Csontváry Kosztka
Tivadar önéletrajz, Gábry György: Évszázadok hangszerei, Elekfy Jenőné: Tizennégy nyár
Zebegényben, Hornyák Mária: Beethoven, Brunszvikok, Martonvásár, Moldvai csángómagyar
kalendárium az 1992-es esztendőre. Változó állapotban. ....................................................................2 000
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16701.2004-2009 Volksbank Galéria kiállítási katalógusai, 4 db: Aba-Novák Vilmos emlékkiállítása (2004),
Simon György János emlékkiállítása (2006), Tájreneszánsz. Száz év klasszikus és kortárs
tájértelmezése (2008), Arc-kép, Éngond...(2009). Jó állapotban. .........................................................2 000

16702.Munkácsy Mihály képei. Bp., é. n., Singer és Wolfner. Kissé kopott vászonkötésben. ........................3 000
16703.Dr. Kádár Zoltán: Fáy Aladár élete és művészete. Bp.,1998,Püski. Kiadói egészvászon-kötés,

kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................2 200
16704.Bodrogi Tibor (szerk.):Törzsi művészet 1-2. kötet. Bp.,1981, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,

intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................3 000
16705.Szántó Tibor: A betű I-II. kötet. A betűtörténet és korszerű betűművészet rövid áttekintése.

Bp.,1966, Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, intézményi
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................8 000

16706.Csabai István: Az impresszionizmus kora. Bp., 1942, Officina. Félvászon kötés, sarkain kopott,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 200

16707.Rajnai Miklós: Mészöly Géza 1844-1887 Művelt Nép Könyvkiadó, 1953 ................................................900
16708.cca 2017 4 db ékszer árverési katalógus (Henry, Tajan, stb.) ..............................................................2 000
16709.Sammlung des königliches ungarisches Hofrats Gustav von Gerhardt, Budapest. 1. köt.:

Kunstgewerke. Berlin, 1912, Rudolph Lepke's Kunst-Auctions-Haus. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

16710.Lándor Tivadar- Gerő Ödön-Londesz Elek: Zichy Mihály élete, művészete és alkotásai. A Pesti
Napló ajándéka. [Bp, 1902, Athenaeum], 1t.+76 p.+30 t. Kiadói, festett egészvászon-kötésben,
kopott borítóval, az elülső szennylap, a címlap, Zichy Mihály levél facsimile, 9 tábla hiányzik, egy
tábla rossz helyen van, a hátsó szennylap szakadozott. ......................................................................3 600

16711.Görög ékszerek. Angol-görög nyelvű kiállítási kalauz. Bp.,2003, Szépművészeti Múzeum. Színes
fotókkal illusztrálva. Kiadó papírkötés./ Greek Jewellery. Exhibiton guide. In English and Greek
language. With colourful photos. Paperbinding. ....................................................................................1 200

16712.Kun Imre: Harminc év művészek. Egy hangversenyrendező naplója. Bp., 1960, Zeneműkiadó
Vállalat. A szerző dedikációjával. Félvászon kötésben, jó állapotban. .................................................1 400

16713.Dr. V. Wallerstein: Van Dyck.  Volksbücher der Kunst. Bielefield-Leipzig,é.n., Velhagen&Klasing.
Német nyelven. Kiadói papírkötés, foltos. ................................................................................................800

16714.Fritz Erpel: Rembrandt. Fordította: Kertész Judit. A művészet világa. Bp.,1985, Corvina. Kiadói
kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800

16715.Luxemburgi Zsigmond. Művészet és kultúra 1387-1437. Sigismundus-Rex et Imperator. Kiállítási
katalógus. Szerk.: Körber Ágnes. Bp.,2006, Szépművészeti Múzeum, (Alföldi Nyomda), 96 p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 800

16716.Eősze László: Kodály Zoltán élete képekben és dokumentumokban. Jubileumi kiadás. Bp., 1982.
Zeneműkiadó. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval ....................................................................900

16717.Babits Mihály: Jónás Könyve. Leírta és rajzolta Borsos Miklós. Bp., 1974, Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, műanyag védőborítóban, kopott borítóval. Borsos Miklós rajzaival. ....................1 200

16718.Schmidt bútorok a századfordulón. Kiállítás katalógus. Szerk: :Kiss Éva. Bp.,1993, Kiscelli
Múzeum. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 000

16719.Szentsei György daloskönyve I-II. - Facsimile kiadás, hozzávaló tanulmány. , Helikon Kiadó, Bp.
1977, védőtokkal, szép állapotban ........................................................................................................2 000

16720.1980-1988 4 db művészeti kiállítási katalógus: Czóbel Béla, Csók István, Fényes Adolf, Schaár
Erzsébet gyűjteménye ...........................................................................................................................1 200

16721.Fenollosa, E.: Ursprung Und Entwicklung Der Chinesischen Und Japanischen Kunst, 2 Vols.
(Epochs Of Chinese and Japanese Art). Leipzig, 1913. Karl Hiersemann.  191, részben
egészoldalas illusztrációval. Kiadói félbőr kötésben, jó állapotban /  With 191 illustrations in 2
books. In half leather binding, in good condition, ................................................................................10 000

16722.Rados Jenő: Magyar oltárok. Bp., 1938, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Szövegközti és
egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Jó állapotban.
Papír védőborítóval (szakadások) .........................................................................................................2 800

16723.5 db kiállítási katalógus: A Fű titka - Kecseti Gabriella, MNG: Kelet-Magyarországi képzőművészek
kiállítása, La petite sculpture, Szűts, 9. nemzetközi miniatűrtextil biennálé ..........................................1 000

16724.Egry Mária: Sváby Lajos. Bp., 1987. Fűzve, papírkötésben. (a fűzés elvált), Bán András: Gyulai
Líviusz (Corvina műterem) Bp., 1987. Fűzve, papírkötésben ...............................................................1 000

16725.Muther Richard: A festőművészet története. Fordította Lengyel Géza. Függelék: Lyka Károly:
Magyar képírás. Budapest, é.n., Révai Testvérek. Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó
állapotban ..............................................................................................................................................3 000

16726.Markó. A bevezető tanulmányt írta és a képeket válogatotta: Szvobda Dománszky Gabriella.
Bp.,2004,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................2 200

16727.Rita de Angelis-Paul Guinard: Goya festői életműve. Fordította: Havas Lujza, Székács Vera. A
művészet klasszikusai. Bp.,1987, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ............1 400

16728.Mednyánszky. A bevezető tanulmányt írta: Aradi Nóra. Bp., 1983, Corvina. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kiadói kartontokban, jó állapotban. ..........................1 200



92

Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

16729.Malonyay Dezső: Munkácsy Mihály élete és munkái. II. kötet. Bp., 1898, Singer és Wolfner,
(Hornyánszky-ny.), 117-235+9 p.+10 t. Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrálva. Átkötött aranyozott műbőr-kötés, az eredeti papírborító sérült, javított, 2
illusztráció hiányzik, pár lapon kis lyuk, de a szöveget nem érinti. Csak II. kötet. ................................5 000

16730.Kósa Zoltán: Kenzo Tange. Architektúra. Bp.,1973, Akadémiai Kiadó. Kiadói nylon-kötés, foltos,
dohos. ...................................................................................................................................................1 000

16731.Bán András: A lakás romantikája. A szép otthon. Bp.,1987, Corvina. Kiadói papírkötés. .......................800
16732.A művészet kiskönyvtára 5 kötete: Munkácsy, Vaszary,Székely, Botticelli, Rubens. Bp.,1963-1967,

Corvina-Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................1 000
16733.Rév Ilona: Építészet és enteriőr a magyar századfordulón. Bp., 1983, Gondolat. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói kissé kopott papír védőborítóban. ..............................................................1 200
16735.L. Kovásznai Viktória: Borsos Miklós. Bp., 1989, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói plüss kötés,

műanyag védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................1 600
16736.Moravánszky Ákos: Antoni Gaudi. Bp., 1980, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, papír

védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200
16737.Vadászi Erzsébet: Magyar Versália. Bp., 2007. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................2 800
16738.Bárányné Oberschall Magda: Magyar bútorok. Officina Képeskönyvek. Bp.,1941, Officina, 30+2

p.+32 t.+2 p. (Fekete-fehér fotók.) Kiadói kartonált papírkötés, sérült, hiányos gerinccel. ...................1 200
16739.Juan Manuel Clark: Stilografiche. hn.,2003, Fabbri. Olasz nyelven. Kiadói papírkötés, olasz nyelvű

töltőtoll katalógus. .................................................................................................................................3 600
16740.Keserü Katalin: Körösfői-Kriesch Aladár. A művészet kiskönyvtára 116. Bp.,1977, Corvina. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
16741.Amerigo Tot kiállítása. Tihany, 1969, Tihanyi Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér képanyaggal

illusztrált. ..................................................................................................................................................800
16742.Kovács Margit Gyűjtemény. Szerk.: Petényi Katalin. Szentendre,1976, Pesti Magyar Múzeumok

Igazgatósága. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................1 000
16743.Nagy vegyes művészeti katalógus tétel, közte néhány művészeti folyóirat és képeslap, kb. 70-80

db, különféle kiadásban, változó állapotban. ........................................................................................6 000
16744.Tradition und Widerspruch. 175 Jahre Kunstakademie München. München, 1985, Prestel-Verlag.

Kiadói papírkötés, képekkel illusztrált, jó állapotban / paperback, good condition ................................1 200
16745.Réber antológia. Bp., 2003, Holnap Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ................................1 000
16746.Üveg, kerámia és porcelán 1966-1967. Ankét a Magyar Iparművészeti Főiskolán. Bp., 1967, Magyar

Iparművészeti Főiskola. Papírkötésben, jó állapotban. ............................................................................800
16747.Látvány. Magyar művészet a színház és a film között. Bp., 1998, Műcsarnok. Papírkötésben, jó

állapotban. ................................................................................................................................................800
16748.Demeter Zsófia - Gelencsér Ferenc: Székesfehérvár anno...Pillanatképek egy város életéből.

Székesfehérvár 1990. ...........................................................................................................................1 200
16749.Légrádi Istvánné, Tamás Tihamérné: Lakásdíszítő Kézimunkák. Minerva Kézimunkalbumok. Bp.,

1981, Közgazasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, 9-12.,14. lapok hiányoznak. ....................1 000
16750.Imre Makovecz, Hongaars architect. Rotterdam, 1989, Architectuur. Kiadói papírkötés, a könyv alsó

sarka és a gerinc alsó része sérült, holland nyelven./ Paperbinding, damaged, in Dutch language. ...1 000
16751.Cristina Lastrego-Francesco Testa: Nézz, láss, kérdezz I-III. kötet: I. kötet: Az emberi alak. II. kötet:

A környezet. III. kötet: Tömegkomunikáció. Bp., 1983, Gondolat. Kiadói papírkötés, kissé
szakadozott borítókkal, az egyik elülső borítóján firkával. ....................................................................1 000

16752.Hungary Before and After. Ab Exhibition of Hungarian Art. Magyarország Akkor és Most. [Bp.],
[1993], Fővárosi Képtár-Kiscelli Múzeum, Ságvári-Nyomda-ny. Kiállítási katalógus angol nyelven,
magyar kísérőfüzettel. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .................................................................1 000

16753."Kiálts telyes torokkal". Képek és írások Pap Gábor művészettörténész 60. születésnapjára. Bp.,
2000, Polar. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................2 000

16754.Mary McCarthy: The Stones of Florence. New York, 1959, Harcourt, Brace & Company. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, fekete-fehér fotókkal, angol
nyelven./Linen-binding, in paper cover, in English language. ...............................................................1 600

16755.Architectuur in Nederland Jaarboek 88 /Architecture in the Netherlands. Yearbook 89. Deventer,
1989, Utigever. Kiadói papírkötés, angol és holland nyelven./ Paperbinding, in English and Dutch
language. .................................................................................................................................................800

16756.Dercsényi Balázs, Hegyi Gábor, Marosi Ernő, Takács Béla: Reformierte Kirchen in Ungarn. Bp.,
1992, Hegyi & Társa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................................1 000

16757.Dr. Richard Bürner: Alte Grabmäler auf Deutschen Friedhöfen. Berlin, 1913,Otto Baumgärtel.
Kiadói egészvászon-kötés, fekete-fehér fotókkal, német nyelven. .......................................................1 000

16758.Kristiana Hartmann, Franziska Bollerey: 200 Jahre architektur. Delft, 1987, Delft University Press.
Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, német nyelven./Paperbinding, in German language. ............1 000

16759.Németh Amadé: Operahősök Lexikona.Bp., é.n. Anno kiadó ..................................................................900
16760.Babits Mihály: Erato. Az erotikus világköltészet remekei. Erato Classica I. Szalay Lajos rajzaival.

Bp., 1980. Helikon. Kiadói egészvászon-kötés .....................................................................................1 000
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16761.Modern építészeti lexikon. Szerk.: Dr. Kubinszky Mihály. Budapest, 1978, Műszaki Könyvkiadó.
Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé szakadozott papírkötésben. Jó állapotban. ............................1 400

16762.A festészet története - A reneszánsztól az avantgárd mozgalmakig. Pannon-Literatúra Kft., 2010. ....2 000
16763.Roger Whiting: Leonardo, a reneszánsz ember Képzőművészeti Kiadó, 2002 ....................................1 800
16764.Zima Szabolcs: Remekművek (A világ leghíresebb festményei és szobrai). Bp., 2007. Graph Art. .....2 800
16765.De Vecchi, Pierluigi: MIchelangelo. 2005, Aquila Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, papír

védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 600
16766.Perneczky Géza: Munkácsy Bp., 1970. Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600
16767.Petrovics Elek: Magyar Mesterművek. Bp., 1936, Pesti Napló. Rengeteg képpel illusztrált. Kiadói

egészvászon-kötés, javított, sérült gerinccel. ........................................................................................2 000
16768.Művészeti lexikon. 1-2. köt. Szerk.: Éber László. Bp., 1935, Győző Andor. Kiadói aranyozott

egészvászon-kötés, laza fűzéssel. ........................................................................................................4 000
16769.Ugo Foscolo (1778-1827): Jacopo Ortisz utolsó levelei. Bp., 1851, Eisenfels és Emich-ny., 150+2 p.

Első kiadás. Korabeli félvászon-kötés, kissé kopott borítóban, foltos lapokkal. ....................................2 800
16770.A százéves Nemzeti Színház. Az 1937/38-as centenáris év emlékalbuma. Bp. 1938, Pallas Irodalmi

és Nyomdai Rt.,(Pallas-ny.), 351 p.+16 t. (színes, Horthy Miklós képpel!) Rendkívül gazdag
szövegközti és egész oldalas képanyaggal. Kiadói aranyozott barna egészbőr-kötésben ...................4 800

16771.Katalog der neuen Staatsgalerie. München, 1921, Carl Gerber. Kiadói papírkötés, foltos. ..................1 200
16772.Kapukilincsek. Tandem Grafikai Stúdió Anno sorozata. 144p. 13 cm ..................................................2 000
16773.Marosvölgyi Gábor: Gulácsy Lajos (A magyar festészet mesterei 21.) Kossuth Kiadó, 2009 ..............1 000
16774.Miklós Mojezer: Paintings of the passion by master M. S. Bp., 1978, Corvina. Kiadói kartonált kötés,

papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 000
16775.Agostino Di Duccio egy ismeretlen Madonnája. Különlenyomat a Petrovics Elek emlékkönyvből. Bp.,

1934. 18p. Kétnyelvű, magyar-német tanulmány. ....................................................................................800
16776.Katalog der Älteren Pinakothek zu München. München, 1922, Carl Cerber-ny. Német nyelven,

fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés./ Paperbinding, in German language. .....................1 000
16777.Kispéter Miklós: A győzelmes film - Film, tudomány, művészet. Bp., é.n., Királyi Magyar Egyetemi

Nyomda. Kiadói vászon kötésben, jó állapotban ..................................................................................1 800
16778.Pereházy Károly: Az európai kovácsoltvas-művesség története. Képzőművészeti Zsebkönyvtár.

Bp., 1984, Képzőművészeti Kiadó. Sok képpel illusztrált kiadvány. Kiadói papír kötésben. ................1 600
16779.Az Én múzeumom sorozat 3 füzete:  Néray Katalin: Madarász-Székely-Lotz+Szabó

Júlia:Courbet-Daumier-Meunier., Hárs Éva: Csók, Koszta, Rudnay. Bp.,1965-1969,
Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötés, az egyik foltos. ....................................................................1 200

16780.Nigeria in costume. hn.,1965, The Shell Company of Nigeria. Kiadói egészvászon-kötés, angol
nyelven. .................................................................................................................................................2 000

16781.Dr. Eduard Plietzsch: Peter Paul Rubens. Volksbücher der Kunst. Bielefield-Leipzig,é.n.,
Velhagen&Klasing. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................1 200

16782.Lyka Károly: A táblabíró világ művészete I-IV. (Két kötetben.) Nemzeti Irodalmunk mesterei. Bp.,
1922, Singer és Wolfner. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben. ................................................4 600

16783.Lyka Károly: A művészetek története. Bp., 1939, Singer és Wolfner. Második, bővített kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kis nyomódással a gerincen. ...................................................1 400

16784.Kállai Ernő: Picasso. Bp.,1948,Új Idők Irodalmi Intézet Rt.(Singer és Wolfner),(Hungária-ny.), 86
p.+LXXX t. Kiadói félvászon-kötés, sérült gerinccel. .............................................................................2 200

16785.Moliere: Tartuffe. Ford: Ivánfi Jenő.  Bp. 1904. Ifj. Nágel Ottó. 1t. 46p. + 1t. (műmelléklet) Ritka
kiadás! Kövessy Albert (1860-1924) sziniigazgató, rendező pecséttel és bejegyzésekkel megjelölt
súgó és rendezői példánya. Későbbi félvászon kötésben ....................................................................4 600

16786.Art Forum. 2013-2014. Magyar Képzőművészeti és Iparművészeti Társaságok Szövetsége. Szerk.:
Butak András. Bp.,2014, MKITSZ. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. ..............................2 200

16787.Rippl-Rónai állandó kiállítás. Kaposvár. Róma-hegy. Kaposvár, é.n., Somogy-megyei Nyomdaipari
Vállalat. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................................800

16788.Gerő László: A budai vár helyreállítása. Bp.,1951, Közoktatásügyi Kiadóvállalat. Kiadói kissé
kopottas félvászon-kötés. Első kiadás. .................................................................................................1 200

16789.Dávid Katalin: Magyar egyházi gyűjtemények kincsei. Bp., 1981, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ............................................................................1 000

16790.Karóra katalógus. Bp., 2010, Luxury Report Kft. Kiadói papírkötés. .....................................................4 400
16791.Pasteiner Gyula: A művészetek története. A legrégibb időktől napjainkig. Bp., 1885,

Franklin-Társulat, XIII+763 p. Átkötött egészvászon-kötés, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel,
javított lapszélekkel. ..............................................................................................................................4 600

16792.Építési zsebkönyv I-II. Szerk.: Dr. Möller Károly. Bp., 1934-1935, Szerzői kiadás,(Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda), 1200+XL+1087+XIV p. Kiadói egészvászon-kötésben, kopott borítóval, a II.
kötet foltos. ............................................................................................................................................4 600

16793.Hevesy Iván: Az impresszionizmus művészete. 45 képpel. Gyoma, 1922, Kner, 103 p. Kiadói,
Kozma Lajos által illusztrált kartonált papírkötésben, kis sérüléssel a gerincen, kissé foltos
borítóval, volt könyvtári példány. Kozma Lajos könyvdíszeivel. Számos illusztrációval. ......................3 600
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

16794.Száz színész egy sorba... Rajzolták Gedő Lipót és Gellért Lajos. Bp.,[1923], Amicus,(Világosság
Könyvnyomda Rt.) Aranyozott gerincű félvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé foltos lapszélekkel.
Gedő Lipót .............................................................................................................................................3 800

16795.Altchristliche Mosaiken. Des IV. bis VII. jahrhunderts. Rom,Neapel, Mailand, Ravenna. Richarda
Huch előszavával. Wolfgang Fritz Volbach előszavával. Bern,1943,Iris, 14+1 p.+XIV t. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, kissé foltos, kissé szakadozott borítóval. / Paperbinding, in German
language. ..............................................................................................................................................1 800

16796.Dr. Bogyay Tamás: A jáki apátsági templom és Szent Jakab-kápolna. (Művészett9rténeti
összefoglalás és vezető a két templom megtekintéséhez.) Dunántúli Szemle Könyvei 220.
Szombathely,(1943), Marineum Könyvnyomda Rt., 106+6 p. Számos szövegközti képpel, ábrával
illusztrálva. Kiadói papírkötésben. .........................................................................................................2 000

16797.Magyar Vilmos: Alpár Ignác élete és működése II-IV. rész. II. rész: Út a hírnév felé. 1882-1896.
III.rész: Mercur szolgálatában. 1897-1918. IV. rész: Az ünnepelt és az üldözött Alpár. 1889-1928.
Bp.,1933-1935, Budapesti Építőmesterek Ipartestülete, 97+1+229+39+2 p. Kiadói félvászon-kötés,
kissé foltos, kissé kopottas borítóval, jó állapotban. .............................................................................9 000

16798.Mary Hollingsworth: Művészet világtörténete. Építészet-festészet-szobrászat. Fordította: Balázs
István. Bp.,1995, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................3 600

16799.A Művészet Kiskönyvtára sorozat kb. 135 kötete, benne külföldi művészekről szóló kiadványokkal,
többségében jó állapotban. .................................................................................................................14 000

16800.Hekler Antal két művészeti könyve: Antik Művészet, , A középkor s a renaissance művészete, Az
újkor művészete.Bp., cca 1930., Könyvbarátok Szövetsége-Magyar Könyvbarátok. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban. ........................................................................................................1 000

16801.Gerő László: Történelmi városmagok. Építészeti hagyományok. Bp.,1978, Corvina. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

16802.Fitz Jenő: Gorsium. A táci római kori ásatások. Székesfehérvár, 1970, István Király Múzeum.
Harmadik, átdolgozott kiadás. Kiadói papírkötés, fekete-fehér képanyaggal. .........................................800

16803.Dr. Sikota Győző: Herendi Manufaktura. Bp., én., Műszaki. Kiadói papírkötés. ......................................800
16804.Kószó József: Kandallók. Bp., 1986. Műszaki ......................................................................................1 400
16805.Mészáros Tamás: Markó táncszínháza. Bp.,1984, Múzsák. Kiadói papírkötés. ...................................1 000
16806.Nékám Lívia: Meisseni porcelán. A Budapesti Iparművészeti Múzeum Gyűjteményében. Bp., 1980,

Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, képekkel illusztrált, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

16807.Magyar-Francia Galéria prospektusa. Bp., é.n., Pauker Nyomda. Magyar és francia nyelven. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

16808.[Salomon] Reinach: A művészet kis tükre. Fordította és részben átdolgozta Zádor Anna. Bp., 1943,
Bibliotheca. Kiadói félvászon-kötés, a borítóra egy képet ragasztottak. ...............................................1 000

16809.Giorgio Vasari: A legkiválóbb festők, szobrászok és építészek élete. I-II. kötet. Válogatta, az előszót
és az életrajzi bevezetőket írta Vayer Lajos. Fordította: Zsámboki Zoltán. Pro Memoria. Bp., 1983,
Európa. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................1 000

16810.Katona Zsuzsa; Mérei Anna (szerk.): Üzenet az ezredvégről - A message from the end of the
Millenium. Bp., 2000.Telekép. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval .............................1 000

16811.E.H. Gombrich: A művészet története (Gombrich) Bp., 1978. Gondolat. Egészvászon kötésben ...........900
16812.Szilárdfy Zoltán: Barokk szentképek Magyarországon. Bp., 1984, Corvina Kiadó. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban, deformált, meghajolt könyvtesttel. ............................................800
16813.Tompos Erzsébet: A bizánci és az iszlám építészet. Az építészet története. Középkor. Bp., 1986,

Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................1 000
16814.P. Brestyánszky Ilona : Kovács Margit. Budapest, 1982, Képzőművészeti Alap

Kiadóvállalata-Corvina Kiadó, 221 p. Negyedik kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 000

16815.Iványi Béla-Gárdonyi Albert-Czakó Elemér: A Királyi Magyar Egyetemi Nyomda története
1577-1927. Bp., 1927, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói félvászon kötés, kopottas, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

16816.Mahler Ede: Beöthy Zsolt egyiptológiai gyűjteménye a budapesti királyi magyar
tudományegyetemen. Bp., 1913, Franklin. Kopott, kicsit sérült papírkötésben. ...................................4 600

16817.Bálint Jenő: Benedek Péter földműves-festőművész. Mayer János M. Kir. Földművelésügyi
miniszter, Kertész K. Róbert H.-államtitkár bevezetőivel. [Bp.], [1928], Faluszövetség, 1 t.+48
p.+8+16 sztl. lev. (képanyag)+ 1 mell. (levélfacsimile.) Fekete-fehér egészoldas fotókkal illusztrálva.
Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal, az egyik lapon (35/36.) kis
hiánnyal a sarkánál. ..............................................................................................................................2 200

16818.Egyetemes művészettörténet. Szerk.: Révy Katalin. Bp., 2004, Park. Negyedik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................3 800

16819.Salamon Béla: Hej, színművész!... Budapest, 1956, Franklin-nyomda. Kiadói félvászon kötésben .....1 000
16820.Escher Károly-Vajda Miklós: Bajor Gizi. Bp.,1958, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír

védőborítóban. Kis szakadással ..............................................................................................................800
16821.Magyarország művészeti emlékei. 1-3. köt. Szerk.: Gerevich Tibor. 1. Gerevich: Magyarország

románkori emlékei. 2. Horváth Henrik: Budapest művészeti emlékei. 4. Rados Jenő: Magyar
kastélyok. Bp. 1938.-1939. Műemlékek Orsz. Biz. Komplett példány. A 3. köt. nem jelent meg.
Kiadói félbőr sorozatkötés, kissé kopottas, kissé foltos borítóval, az I. kötet gerince kissé viseltes,
tulajdonosi névbélyegzővel. ..................................................................................................................5 000
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16822.Papp Gábor György: Berlinből Budapestre. A historizmus aspektusai a magyar építészetben. Von
Berlin nach Budapest. Aspekte des Historismus in der ungarischen Architektur. Bp., 2007,
Kulturforum. Kiadói papírkötésben, magyar és német nyelven, jó állapotban./ Paperbinding, in
Hungarian and German language. ........................................................................................................1 600

16823.Rieman, Hugo: Musik-Lexikon. Leipzig. 1900. Max Hesse. Félbőr kötésben. / in half linen binding. ...3 600
16824.Barát Béla - Éber László - Felvinczi Takáts Zoltán: A művészet története. Bp., 1943, Dante. Kiadói

félvászon kötésben, jó állapotban .........................................................................................................1 600
16825.Takács Zoltán: Kerámiaipari szakrajz. Bp., 1989. Műszaki. Mellékletekkel ..........................................2 600
16826.1997-2008 Magyar Műhely művészeti folyóirat 3 száma: Magyar Műhely 36. évf. 105. sz., Magyar

Műhely 46. évf. 141-142. sz., 47. évf. 146. sz. Kiadói papírkötés. ........................................................1 800
16827.Schneider Marius: Egyiptomi parasztdalok. Lieder Aegyptischer Bauern. Bp., 1943, Magyar

Néprajzi Társaság, 153-183 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Különlenyomat a Kodály Zoltán
emlékkönyvből. .....................................................................................................................................2 600

16828.Sinkó Kalló Katalin: Kalotaszegi nagyírásos. Bukarest, 1980, Kriterion, 16 p.+58 t. Kiadói félvászon
mappában, jó állapotban. Ritka! ............................................................................................................7 000

16829.Ledács Kiss Aladár-Szűtsné Brenner Klára : Ismerjük meg a keleti szőnyegeket. Gondolat, 1963.
Budapest. Egészvászon kötésben. .......................................................................................................1 200

16830.Berkovits, Ilona: Illuminierte Handschriften aus Ungarn vom 11.-16. Jahrhundert. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Bp., 1968, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, kiadói kartontokban, német nyelven./Linenbinding, in paper cover, in cardboard
folder, in German language. ..................................................................................................................1 200

16831.Nagymihály Sándor: A nemzet csalogánya I-II. Blaha Lujza életregénye Herczeg Ferenc, Móricz
Zsigmond, Márai Sándor, Hunyady Sándor, Farkas Imre és Szendy Károly emléksoraival.
Bp.,(1926), Helikon. Kiadói, népies motívumokkal díszített, egészvászon kötésben, gazdag
fekete-fehér és színes illusztrációkkal, mellékletekkel. Jó állapotban. ..................................................2 800

16832.Rabinovszky Máriusz: Itália festészete. A Trecento. Itália festészete. A Trecento. Bp. 1947. Dante.
193 l. 4 t. Folio. Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illusztrált, kissé gyűrött védőborítóban. ..........1 600

16833.Christo&Jeanne-Claude, Taschen poszterkönyv. Köln,1995 Taschen. Papírkötés, angol,német, és
francia nyelven, 6 p. .................................................................................................................................100

16834.Ledács Kiss Aladár-Szűtsné Brenner Klára :  Ismerjük meg a keleti szőnyegeket. Gondolat, 1963.
Budapest ...............................................................................................................................................1 600

16835.Dr. Kós Károly, Szentimrei Judit, Dr. Nagy Jenő: Kis-Küküllő vidéki magyar népművészet. Bukarest,
1978, Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. ................1 600

16836.Chinesische Malerei der Gegenwart. Szerk.: Arno Neumann. Berlin, 1958, Henschelverlag. Kiadói
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, szakadt papír védőborítóval, számos illusztrációval, német
nyelven. .................................................................................................................................................1 000

16837.Gál Zsuzsa: Az én zeneszerzőm Bartók Béla. Bp., 1970, Zeneműkiadó. KIadói kartonált papírkötés,
kiadói szakadozott papírborítóban, lemez melléklettel. ............................................................................100

16840.Hoffmann Edith: Művészfejek. Bp., 1945, Révai. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papírborítóban, a
címkép leszakadt a borítóról, de egyébként jó állapotban. ...................................................................1 200

Könyvek: Konyha és kert
16841.Dr. Istvánffi Gyula: Tanulmányok a szőlő fakórothadásáról. A M. Kir. Központi Szőlészeti Kísérleti

Állomás és Ampelologiai Intézet közleményei. II. kötet. Szerk.: Csik-mádéfalvi Dr. Istvánffi Gyula.
Bp.,1902, Pallas Rt.,VII+290 p.+I-XXIV t (számozott, színes, kétlapos lithográfiák.) Kiadói
papírkötés, a szöveg részen felvágatlan lapokkal, megviselt állapotban, a kötése sérült, szétvált, a
gerince részben hiányos. Ritka! ..........................................................................................................16 000

16842.Venesz József: Ételkészítés technikája. A véndéglátóipari tanulóiskolák számára. Bp., 1962,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, kissé viseltes papírborítóval, de belül jó
állapotban ..............................................................................................................................................6 000

16843.Paprika a konyhában. Szerk Fr Herczegh Sándorné, Leisen Erzsébet Dr. Bp., 1941. Magyar
Fűszerpaprikát értékesítő Központi Szövetkezet. 32p. .........................................................................3 000

16844.Faluba Zoltán szerk.: Méhészek zsebkönyve Mezőgazdasági Kiadó, 1969. Kiadói egészvászon
kötésben ................................................................................................................................................1 800

16845.Dr. Molnár Margit: Áruismeret szakácstanulóknak. Bp.,1964, Közgazdasági és Jogi. Kiadói
papírkötés, sérült gerinccel, sérült, foltos borítóval. ..............................................................................1 000

16846.Gustav-Adolf Oeser: Anyanevelés a méhészetben. Eszközök és módszerek. Mezőgazdasági,
1979. .....................................................................................................................................................4 000

16847.Állattenyésztés I.-II. kötet: Általános állattenyésztés. Gazdasági állatok takarmányozása. II. kötet:
Szarvasmarhatenyésztés. Juhtenyésztés. Lótenyésztés. Szerk.: Horn Artúr. Bp.,1976,
Mezőgazdasági. Kiadói egészvászon-kötés, a II. kötet volt könyvtári példány. ....................................3 000

16848.Tárgyik Sándor-Nagy László: Hidegkonyhai szakácsművészet. Bp.,1983, Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 000

16849.Őszy-Tóth Gábriel: Így főz a Tisztelt Ház. Bp., 2001, O&P Média. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................4 000
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16850.A mi süteményes könyvünk. Váncza könyv. Bp.,1941. Váncza és társa. Tizenhetedik kiadás. Kiadói
papírkötés, szakadozott papírborítóval, az utolsó lap foltos. ................................................................1 400

16851.3 db könyv - Simeoni Szekeres Magda: Itáliai ízek; Bajtala-Marczinek-Pető: Római tál;
Leuilly-Márton: Francia finomságok dióhéjban. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ..........................1 200

16852.Faylné Hentaller Mária: A háztartás kézikönyve. A nyolcadik kiadást újból átdolgozta Weiser
Sarolta. Bp.,é.n, Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas borítóval,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................1 600

16853.A magyar pamutipar részvénytársaság szemináriuma 1939-1940. Bp.,1940, Magyar Pamutipar Rt.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kis sérüléssel a gerincen. ......................................1 600

16854.3 db 88 színes oldal sorozatból:  Galambosi Bertalan: a fűszer- és gyógynövényekről, Wertán Zsolt:
a sziklakerti növényekről, dr. Schmidt Gábor: a virágos díszcserjékről.
Bp.,1983-1987,Mezőgazdasági Kiadó Kiadói papírkötés. ....................................................................1 200

16855.Köhler Ernő: Szappanok és mosószerek készítése. Elméleti és gyakorlati kézikönyv. Bp.,1942,
Magyar Vegyipari Szövetség, XVI+345 p.+11 táblázat. Kiadói papírkötés, foltos, két lap
összeragadt (97/98-99/100), három lapszélen sérüléssel. ...................................................................2 600

16856.Zöldségtermesztés. Bp.,1956, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval, kopott gerinccel. ....................................................................................................................1 200

16857.Csép Lajos: A selyemtermelés újrahonosítása Magyarországon. Bp.,2015, Szerzői kiadás.
Spirálkötésben, jó állapotban. ...............................................................................................................1 000

16858.Édeskönyv 900 kitűnő recept. Bp., 2014, Aldina. .....................................................................................900
16859.Három könyv gyógynövényekről, gombákról, növényprepírálásról: Dr. Lévai Judit: Amit a gombákról

tudni kell, Bp., 1989. Magyar Vöröskereszt. Erdélyi M. Róza - Dr. Nagy Kálmán: Ha már a
gyógyszerek nem segítenek. 1990. Hunga-print.; Batta-Horvatovich: Növények és rovarok
preparálása. ..........................................................................................................................................1 800

16860.Dr. D. G. Hessayon: Építem a kertem. Kertszakértő. Fordította: Veszelák Péter. Bp.,1996, Park.
Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................1 000

16861.Végh Antal: Száz szatmári parasztétel. Bp.,1978, Minerva. Kiadói kartonált papírkötés. ........................800
16862.Czapáry Bertalan: Virágtenyésztés I. rész: Lakásunk virágai. Köztelek Olcsó Könyvtára VI. évf. 3-4.

füzet. Bp., 1914, Pátria Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt.-Országos Magyar Gazdasági Egyesület
Könyvkiadóvállalata, 118+2 p. Kiadói papírkötésben, szövegközti ábrákkal és fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. ............................................................................................................................................1 000

16863.Tangl Harald: A táplálkozás. Bp., é.n., Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói, egészvászon kötésben. ...............................800

16864.Nagyváthy János: Magyar házi gazdasszony. Bp., 1986, Mezőgazdasági Könyvkiadó Vállalat.
Reprint! Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................1 200

16865.Alfred Beeck: Die Federviehzucht als Wirtschaftszweig und Liebhaberei. I. Band: Allgeimenes,
Hühnervögel, Wirtschaftsgeflügelzucht. Berlin, 1908, Richard Carl Schmidt&Co.,XIII+878 p.+5
színes illusztrációval. Német nyelven. Számos szövegközti és egészoldalas illusztrávióval,
ábrákkal, fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel, kijáró
hátsó előzéklappal, hiányzó elülső előzéklappal, egy hiányzó lappal, és színes illusztrációval. /
Linen-binding, in German language, with worn cover, one colour illustration and one page lost. ........7 000

16866.Dr. Weiser István-Dr. Zaitschek Arthur: Takarmányozástan. Bp.,[1930], Légrády Nyomda és
Könyvkiadó Rt. Második, átdolgozott és bővített kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kissé foltos
gerinccel, ceruzás aláhúzásokkal. ........................................................................................................4 200

16867.Pettenkoffer Sándor: Utmutatás a must és a bor helyes kezelésére. Bp.,1910, Pallas,  263 p.
Átkötött félvászon-kötés, jó állapotban. .................................................................................................2 600

16868.Örösi Pál Zoltán: Méhek között. Bp., 1955. Mezőgazdasági kiadó. Félvászon kötésben, tulajdonosi
bejegyzéssel. 698p. ..............................................................................................................................4 800

16869.Enesei Dorner Béla: A kereskedelmi trágyák történelme, gyártása és használata.
Bp.,[1925],Athenaeum, 508 p. Harmadik, teljesen átdolgozott és bővített kiadás. Szövegközti
képekkel. Átkötött félvászon-kötés, ceruzás aláhúzásokkal, kissé kopott, kissé foltos borítóval. .........4 200

16870.Báldy Bálint: Baromfitenyésztés. Mezőgazdasági Kiskönyvtár 12. Bp.,1951, Mezőgazdasági Kiadó.
Kiadói papírkötés. + Kakuk Tibor: Endrocrinológia a pavlovi nervizmus tükrében. Állatorvosi
Továbbképzés. Bp., 1953, Magyar Állatorvosok Lapja. Kiadói papírkötés, kissé foltos. Megjelent
1150 példányban. ..................................................................................................................................1 800

16871.Horn János-Dr. Jeszenszky Árpád-Dr. Kerekes Lajos: Gyümölcstermesztési és gyümölcsfavédelmi
rádiótanfolyam. (1933. január 5.-március 2.) Az előadásokat írták: I-VII. Horn János, VIII. Dr.
Jeszenszky Árpád, IX.:Dr. Kerekes Lajos. Rádiós Gazdasági Előadások. VI. évf. A magyar királyi
földmívelügyi miniszter kiadása. Bp., 1933, "Pátria",90+2 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............2 200

16872.Báldy Bálint: Baromfitenyésztési rádiótanfolyam. A budapesti rádióban 1935. november 7.-től
december 19-ig megtartott előadássorozat bővített anyaga. Rádiós Gazdasági Előadások. VIII. évf.
Bp., 1936, "Pátria", 83 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................................................................2 200

16873.Molnár Pál: Hogy lehet a tyuktenyésztés a falu életének könnyítője? Alsódunántúli Mezőgazdasági
Kamara Kiadványai. 1931. 3. sz. Kaposvár, 1931, Uj Somogy-Nyomda és Lapkiadó Rt., 60 p.
Második, és bővített kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos lapokkal, a gerincen kis sérüléssel. .........2 200

16874.1943 Dr. Berzsenyi-Janosits László: A takarmánykáposzta és termesztése. Rádiós Gazdasági
Előadások. XVI. évf. 5. sz. Bp., 1943, Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium,
(Athenaeum-ny.), 8 p. ...........................................................................................................................1 000
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16875.N. Madarász Aladár: A chrysanthemum termesztése. Bp., 1929, Stephaneum Nyomda és
Könyvkiadó, 45+2 p. Javított gerincű félvászon-kötés, megviselt állapotban, kissé sérült gerinccel,
foltos, ceruzás aláhúzásokkal. .................................................................................................................800

16876.Vendéglátással, felszolgálási ismeretekkel, vendéglátás szervezéssel kapcsolatos tankönyvek.
Összesen 12 db a 2000-es évektől .......................................................................................................6 000

16877.5 db szakácskönyv, gasztronómiával, koktélokkal kapcsolatos könyv: 107 pohár hangulat, Diétás
szakácskönyv, 99 egytálétel, Oscar díjasok: Szakácskönyv magyar német angol nyelven;
Gasztronómia: Étel-ital ismeret. ............................................................................................................2 000

16878.3 db szakácskönyv vegyes témákkal. Fűszerek könyve, Régi étkek, mai ízek, Édeskönyv. ................1 600
16879.2 kerti könyv: Jeszenszky Árpád: Oltás, szemzés, dugványozás. Bp., 1983, Mezőgazdasági Kiadó ;

Helmut Jantra: Ötletek és tippek lakókertekhez. Pihenőhelyek, teraszok, udvarok és más zöld
helyek., Bp., 1995. Alexandra. ..............................................................................................................1 200

16880.Balázs Sándor: Gombatermesztés Bp., 1979, Mezőgazdasági. Kiadói modern keménykötésben. ........800
16881.Nosztalgia szakácskönyv. Budapesti Elektromos Művek Rt., 1993 ......................................................1 200
16882.Vegyes könyv tétel, 3 db:  Barta Miklós: Mindennapi gyümölcseink ételben és italban. Bp.,1987,

Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Dr. Günther Kühle: Szobanövények föld nélkül. Bp.,1982,
Mezőgazdasági.  Sulyok Mária: Virágos ablakok, erkélyek, és tetőkertek. Bp.,1983,
Mezőgazdasági.  Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................1 000

16883.Dr. Szabó István: A csiperke, a laska és más gombák termesztése. Bp., 1990. ILK. ...........................1 000
16884.Darabant András: Tojástól a broilercsirkéig (A baromfigondozó könyve). Bp., 1980. Mezőgazdasági .1 000
16885.Végh Antal:Terülj asztalkám! Bp. ,1983. Móra. ........................................................................................800
16886.Végh Antal: Több nap, mint kolbász Bp., 1982. Móra. .............................................................................800
16887.Művészek főzőkanállal. Bp.,1981, IPV. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ............................................1 000
16888.Mócsy László-Mócsy János: Lótenyésztés. Gazdasági tanácsadó 12. Bp.,1921, Athenaeum,128 p.

Egészoldalas és szövegközti rajzokkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban,
javított gerinccel, laza kötéssel. ............................................................................................................2 600

16889.Osztrovszky Antalné-Dr. E. Németh ágnes: A szőlő és must feldolgozásának új iránya. Gazdasági
tanácsadó 28. Bp.,[1928], Athenaeum, 240 p. Szövegközti illuszrációkkal. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 600

16890.Dr. Bittera Miklós: Répatermesztés. Gazdasági tanácsadó 32. Bp.,[1929], Athenaeum,160 p.
Szövegközti illuszrációkkal. Kiadói papírkötés, javított kötéssel, ceruzás aláhúzásokkal. ....................1 800

16891.Dr. Bittera Miklós: A kukorica, mint szemestermény és mint takarmánynövény. Gazdasági
tanácsadó 16. Bp.,1922, Athenaeum,132 p. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, javított, laza
kötéssel, kijáró lapokkal, ceruzás aláhúzásokkal. .................................................................................1 000

16892.Hauser János: Vetés és növényápolás. Gazdasági tanácsadó 25. Bp.,[1926], Athenaeum, 184 p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 800

16893.Rudinai Molnár István: A fatenyésztés. Különös tekintettel a községi faiskolákra és befásításokra. A
m. kir. földmivelésügyi minister kiadványai 10 sz.Bp.,1911, Pallas, 370 p. Hetedik, átnézet és
bővített kiadás. Szövegközti ábrákkal. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, intézményi bélyegzővel,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 800

16894.Dr. Ballenegger Róbert: Talajmívelés és talajjavítás. Gazdasági tanácsadó 24. Bp.,[1924].,
Athenaeum,92+2p. Szövegközti ábrákkal. Kiadói papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal, jegyzettel. ......1 800

16895.Tangl Harald: A táplálkozás. Bp., é.n., Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. Jó
állapotban. ................................................................................................................................................100

16896.4 db szakácskönyv: Erdős Gábor: Győztesek és mesterek szakácskönyve, Zenei ki mit főz.
Muzsikus szakácskönyv. F. Nagy Angéla: Süteményt télen nyáron. ; Hera főzőkönyv. .......................1 400

16897.3 db szakácskönyv vegyes témákkal. Burgonyaételek, Nők Lapja receptek, Hidegkonyhai
szakácsművészet ..................................................................................................................................1 200

16898.Rohály-Mészáros: Borkalauz 2005 - Száz jó pincészet Akó Kiadó, 2004 ................................................800
16899.Sulyok Mária: Virágos ablakok, erkélyek és tetőkertek. Bp., 1983. Mezőgazdasági. ..............................800

Könyvek: Vadászat
16900.Cserszilvásy Ákos: A vadászat mestere. Önképző gyakorlati útmutatás a vadászat kedvelői

számára. Bp., 1896, Franklin. Reprint! (Bp., 1978). Kiadói kartonált kötés, újszerű állapotban. ..........2 400
16901.Andrásy Manó-Orczy Béla et al.: Hazai vadászatok és sport Magyarországon. Somorja, 2006,

Méry Ratio Kiadó. Kiadói aranyozott bársony-kötés. Az 1857-ben Geibel Ármin által kiadott mű
első hasonmás kiadása. Megjelent 2000 példányban. Szép állapotban. ............................................11 000

16902.2 vadászkönyv: Vadászati alapismeretek. Szerk.: Dr. Borzsák Benő. Bp.,1988, Mezőgazdasági
Kiadó. Kiadói papírkötés. + Vadászévkönyv 2000. ...............................................................................1 000

16903.Chr. Schluz: Auf Großtierfang für Hagenbeck. Dresden, 1823, Verlag Deutsche Buchwerkstätten.
Negyedik kiadás. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé
foltos borítóval, kissé kopott borítóval. ..................................................................................................1 200

16904.Gareth Purnell-Alan Yates-Chris Dawn: Horgász enciklopédia. Fordította: Bogárdi Hilda, Zsembery
Péter. hn.,1998, Pi Book Manager Iroda Kft. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 600
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16905.2 vadászkönyv: Wolfgang Ulrich: nagyvadak nyomában; Hati-Hati. Bp., 1966. Táncsics. ...................1 000
16906.Etetőanyagok, etetési technikák. Szerk.: Oggolder Gergely. Horgászhalaink XI. Bp.,2000, Fish.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 200
16907.Békés halaink horgászata. Szerk.: Oggolder Gergely. Horgászhalaink VII. Bp.,1998, Fish. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 200
16908.Műcsalis horgászat. Szerk.: Oggolder Gergely. Horgászhalaink XII. Bp.,1999, Fish. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 200
16909.Dr. Hunyadi Attila: A süllőhorgászat módszerei. Horgászhalaink X. Bp.,2000, Fish. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 200
16910.Vadásznapló anno...Válogatta és szerkesztette: Dr. Székely István. Bp., 1994, Magyar Könyvklub.

Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 000
16911.Tolnai Kálmán: Vadászoknak, horgászoknak. Budapest, 1989, Népszava. Kiadói papírkötésben ......1 000
16912.Széchenyi Zsigmond könyvei, 2 db: Szarvasok nyomában és egyéb írások. Bp., 1979, Gondolat.

Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. Nahar. Indiai utinapló. Bp., 1967,
Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papírborítóban, jó állapotban. ........................800

16913.Rudolf Luskac: Végtelen vadászmezőkön. Fordította Hubik István. Bp., 1957, Bibliotheca. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200

16914.Horgászunk! Magyarország horgászvizei. Bp.,1989, Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 800

16915.1984-1997 Horgászakalauz 14 kötete. (1984, 1986-1997) Bp., Népszava-Magyar Országos
Horgász Szövetség. Kiadói papírkötés, változó állapotban, egy-két kopott borítóval, egy
ismétlődéssel, de alapvetően jó állapotban. .........................................................................................4 600

16916.Fekete István: Kittenberger Kálmán élete. Bp., 1974. Móra Ferenc. ....................................................1 000
16917.Két vadászkönyv: Széchenyi Zsigmond: Csui! ... Afrikai vadásznapló 1928. október - 1929. április.

Bp., 1962, Szépirodalmi Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon kötés,
védőborítóban. + Széchényi Zsigmond: Afrikai tábortüzek.Vadásznapló kivonatok 1932-1934.
Budapest, 1966, Szépirodalmi Könyvkiadó, ..........................................................................................1 600

16918.Aki horgász akar lenni...(Horgásztörténetek.) Szerk.: Fekete Sándor. Bp.,1988, Mezőgazdasági.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

16919.Pénzes Bethen-Tölg István: A halak ösztönei és szokásai. Bp., 1980, Natura. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

16920.Amit a horgásznak tudnia kell. Bp., 1991, MOHOSZ. Kiadói papírkötés. ................................................800
16921.Béla Pál-Tótfalusi András: Horgászvizek, kirándulóhelyek. Bp., 1991, Danubius Kódex. Kiadói

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
16922.Szarka László: Keszeghorgászat modern módszerekkel. Horgászhalaink III. Bp.,1996, Fish. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
16923.Horgászok kézikönyve. Szerk. Antos Zoltán. Bp., 1982, Mezőgazdasági Kiadó - MOHOSZ. Második

kiadás. Számos szövegközti ábrákkal. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé sérült gerinccel. ...........1 000
16924.Vígh József: A magyar horgászat krónikája. Bp.,1987, Interpress. Kiadói egészvászon-kötés. ...........1 000
16925.Egon Freiherr von Kapherr: In russischer Wildnis. Erinnerungen eines Jägers. Berlin, 1910,

Alexander Duncker. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Átkötött egészvászon-kötés,
márványozott lapélekkel, foltos borítóval. .............................................................................................3 600

16926.Kittenberger Kálmán: A megváltozott Afrika. Bp., (1930), Franklin, Kiadói egészvászon kötés,
gerincnél sérült, kopottas állapotban. ....................................................................................................2 000

16927.Horthy Jenő: Egy élet sportja. Vadászat - lóverseny - falka. Bp., é. n., Franklin. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

16928.Kittenberger Kálmán: Vadász- és gyűjtőúton Kelet-Afrikában 1903-1926. Bp., é. n., Franklin. Kicsit
laza, sérült gerincű vászonkötésben. ....................................................................................................2 400

16929.Kittenberger Kálmán: Vadász- és gyűjtőúton Kelet-Afrikában. Bp.,1985,Kentaur. Az első kiadás
fényképeivel. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................................800

16930.Vegyes könyvtétel, horgászat témában, 3 db:  Antos Zoltán: A ponty horgászata.  Antos Zoltán: A
csuka, és a süllő horgászata.  Keszeghorgászat, versenyhorgászat. Szerk.: dr. Holly Iván. Második
kiadás.  Bp.,1978-1984, Mezőgazdasági-MOHOSZ. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................1 600

16931.Vadászati alapismeretek. Szerk.: Dr. Borzsák Benő. Bp.,1988, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

Könyvek: Természettudomány, medicina
16932.Toldt, [Karl] Károly: A tetembontás atlasza. 1505 nagyrészben színes fametszettel és 13 eredeti

röntgenképpel. A magyar kiadást sajtó alá rend. Tellyesniczky Kálmán. 1-6. köt. (Teljes!) 1. köt.
Az emberi test tájékai. A csonttan. 2. köt. A szallagtan. 3. köt. Az izomtan. 4. köt. A zsigertan. 5.
köt. Az értan. 6. köt. Az idegtan és érzékszervek tana. Bp. 1914-1912.! Universitas. 973 l.
(folyamatos lapszámozás), 273 mm. A 13 röntgenkép a 256. lap után következik, plusz 4
röntgenkép található az 551. lap után. Korabeli egészvászon kötésben. Az 5. és a 6. kötet gerince
sérült. ..................................................................................................................................................12 000
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16933.Dr. Krause Károly: A leíró emberbonctan kézikönyve. I-II. kötet. Bp.,1881-1882, Franklin.
Szövegközti fametszetekkel. Kiadói egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopott borítóval, az I.
kötet borítója sérült, a hátsó kötéstábla elvált a gerincétől, a könyvtest elvált a borítótól, a II. kötet
gerince kissé sérült, a II. kötetből az elülső szennylap, előzéklap és címlap, de a szöveg épp és
hiánytalan. .............................................................................................................................................8 000

16934.Dr. Buday Kálmán: Kórboncolástan I-II. kötet. I.kötet: Általános rész. II. kötet: Részletes rész.
Bp.,1915, Universitas. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, néhol ceruzás
aláhúzással, az I. kötetben a hátsó szennylap és az utolsó két lap kijár. .............................................6 000

16935.Rónai András: Atlas of Central Europe. Bp., 1993, Society of St. Steven - Püski Publishing House.
Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ..................................................................12 000

16936.Péter Rózsa: Játék a végtelennel. Matematika kívülállóknak. Bp.,1944, Dante. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, szakadt, kissé viseltes borítóval. Ritka! ..............................................................................1 000

16937.Markovits Imre dr.: A kvarcfénykezelés technikája és indikációi. Az ultra-ibolya sugarak és
alkalmazásuk az orvostudományban. Bp.,é.n., Novák és Társa. Átkötött félvászon-kötés, festett
lapélekkel, kissé kopott gerinccel, névbélyegzővel. ..............................................................................1 000

16938.Gál István: Ismerkedés a természettel. Maderspach Viola rajzaival. Bp., 1941. KM.E.NY. Kiadói
félvászon kötésben ...............................................................................................................................1 000

16939.Dr. Pogány Béla: Az elektromágneses tér. Természet és technika 3. kötet. Bp.,1927,Athenaeum,
695 p. Átkötött egészvászon-kötés, az eredeti papírborítót bekötötték. ...............................................1 200

16940.Euklides elemei XV. könyv. Fordította: Brassai Sámuel. Pest, 1865, Eggenberger Ferdinánd,
(Emich Gusztáv-ny.), XIV+635 p. Oldalszámozáson belül több száz szövegközti negatív-fametszetű
ábrával illusztrált. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, foltos
lapokkal.   Egyetlen kiadás. Brassai Sámuel (1800-1897) az utolsó erdélyi polihisztor, az ógörög
geometriai alapmű első teljes fordítója.   Dr. Zányi László (1905-?) piarista matematika, és fizika
szakos tanár. Több neves gimnázium tanárának névbejegyzésével. ...................................................4 000

16941.Fischer-Dückelmann Anna: A nő mint háziorvos. 1-2. köt. Bp., é. n., Minerva. Kicsit kopott, dszes,
szecessziós vászonkötésben, jó állapotban. ........................................................................................2 000

16942.Dr. Topinard Pál: Az anthropológia kézi könyve. Bp., 1881, Kir. Magyar Természettudományi
Társulat. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................4 600

16943.Máday Izidor: Adatok az alkoholizmus kérdésének ismertetéséhez. Bp., 1905, Kilián Frigyes. Átkötött
félvászon-kötés, sérült gerinccel, kissé kopottas borítóval, volt könyvtári példány. .................................800

16944.Majthényi György: A kéz beszél. A gyakorlati chiromantia kézikönyve. Bp., Stádium. Újrakötött
műbőr kötés, jó állapotban. ...................................................................................................................1 200

16945.Sharpe, Michael: Space, The Ultimate Frontier. 2006, TAJ Books. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................4 000

16946.Schöne alte Karten. Leipzig, VEB Hermann Haack, Geographisch-Kartographische Anstalt Gotha.
Kartonált papírmappában, kissé kopottas állapotban. ..........................................................................3 600

16947.Szemere Zoltán: Hazai ragadozó madaraink. Bp.,1967, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés, a
papírborítékon hiánnyal, intézményi bélyegzővel. ................................................................................2 000

16948.Teleki Pál: A földrajzi gondolat története. 1996, Kossuth. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200

16949.Vöröskeresztes önkéntes ápolónő tankönyve. Összeállította: Dr. Orovecz Béla. Előszót írta Báró
Apor Gizella. Bp.,1944, Magyar Vöröskereszt. Második kiadás. Kiadói papírkötés. .............................2 400

16950.Werner Platzer: SH atlasz. Anatómia I. kötet. Bp.,1996, Springer. Kiadói kartonált papírkötés. ..........2 800
16951.Halász Henrik: A rákbetegség megelőzése és gyógyítása. Bp., é. n., Vörösváry. Félvászon

kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................1 000
16952.Dr. Buday László: Orvosi alaktan. Előszóval ellátta: Dr. Herzog Ferenc. Bp.,1943, Magyar Orvosi

Könyvkiadó Társulat. Kiadói papírkötés, foltos, felvágatlan lapokkal. ...................................................2 000
16953.Beke Manó: Determinánsok. Természet és technika I. Bp.,[1925],Athenaeum. Kiadói

félvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel. ............................................................................2 000
16954.Magyarország madarai: erdő-nádas Mappa 48db színes táblával .......................................................3 000
16955.David Attenborough: Az élet erőpróbái. Fordította: Sárközy Elga. Bp.,1993, Park. Kiadói kartonált

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
16956.Garai Attila (szerk.): A természet ABC-je. Családi kérdezz-felelek. Bp., 1995, Reader's Digest

Válogatás. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .....................................................800
16957.Franciscus Calceolarius: Petri Andreae Matthioli senensis, medici compendium. Bp.,1992,

Franklin-ny. Latin nyelven. Kiadói aranyozott álbordás egészbőr-kötés, fém csatokkal, kiadói
aranyozott kartontokban, kísérőfüzet nélkül, jó állapotban. 1138. számozott példány.  Petrus
Andreas Matthiolus (1501-1577) sienai orvos gyógynövényekről készült kivonata. Szövegközti
ábrákkal gazdagon illusztrálva. Hasonmás kiadás. ..............................................................................4 800

16958.Dr. Fornet Béla: Belgyógyászat I-II. Bp.,1944, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, szövegközti képekkel, ábrákkal illusztrálva. ..............................................3 800

16959.Balbi Adorján: Egyetemes Földrajza a művelt közönség számára Átdolg. és kibőv. Czirbusz Géza.
IV. kötet II. rész. A keleti földségi csoport északi kontinensei. A szövegbe nyomott számos
ábrázolattal. Nagybecskerek, 1897, Pleitz Fer. Pál. Korabeli sérült gerincű félvászon kötésben. ........4 000
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16960.Balbi Adorján: Egyetemes Földrajza a művelt közönség számára Átdolg. és kibőv. Czirbusz Géza.
V. kötet I. rész. Európa. Az Alpok és a Kárpátok hegyvidéke. A szövegbe nyomott számos
ábrázolattal. Nagybecskerek, 1899, Pleitz Fer. Pál. Korabeli sérült gerincű félvászon kötésben. ........5 000

16961.Aussereuropäische Erdteile. E. von Seydlitz'sche Geographie III. kötet. Breslau, 1927, Ferdinand
Hirt. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval./ Linen-binding, with worn
and spotty cover, in German language. ................................................................................................2 000

16962.Dr. Carl Zehden: Handels-Geographie auf Grundlage der neuesten Forschungen und Ergebnisse
der Statistik. Wien, 1876, Alfred Hölder, 6+515 p.+1 kihajtható térkép-melléklettel. Német nyelven.
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel, megerősített kötéssel, szakadozott
térkép-melléklettel./ Linen-binding, damaged, in German language. ....................................................3 000

16963.Balbi Adorján: Egyetemes Földrajza a művelt közönség számára teljesen átdolgozta és kibővítette
Dr. Czirbusz Géza. II. kötet: A nyugoti földségek. Történeti nép-, és földrajzi könyvtár. LXIV. kötet.
Nagybecskerek, 1894, Pleitz Fer. Pál Könyvnyomdája, IX+771 p. Átkötött félvászon-kötés,
márványozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, kis sérüléssel a gerincen. .........................................5 000

16964.Ballagi Károly-Király Pál: Egyetemes földrajz tekintettel az országok természeti, politikai és
társadalmi, ipari, kereskedelmi, közlekedési és közművelődési viszonyaira. III. kötet. Szótárszerű
tárgymutatóval ellátva. Bp.,1878, Athenaeum, 4+616 p. Átkötött félvászon-kötés, sérült gerinccel,
kopott borítóval, kissé foltos lapokkal. ...................................................................................................5 000

16965.A sebészet kézikönyve. Druitt's Surgeon's Vade-mecum. 12. kiadás. Szerk. Stanley Boyd. Ford. Dr.
Bakó Sándor. Az eredetivel összehasonlította Dr. Réczey Imre. 373 fametszetű ábrával. Bp. 1890.
Eggenberger. XV. 1109 p. 1 sztl.lev. Korabeli, félvászon-kötésben, festett lapszéllel. .........................6 000

16966.E. Mecsnikov: Az emberi természet. Bp., 1913, Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 000

16967.A magyar orvosok és természetvizsgálók 1876. augusztus 22-től egész 28-ig Máramaros-szigeten
tartott XIX. nagygyűlésének történeti vázlata és munkálatai. Szerk.: Dr. Gerlóczy Gyula, Dr.
Dulácska Géza. Pólya József és György József orvostudorok arczképeivel és több fametszettel.
Bp.,1878, M. Kir. Egyetemi Könyvnyomda,  XXX+168 p.+ 7 t. Papírkötés, rossz állapotban, szétvált,
sérült kötéssel, hiányzó borítóval, Pólya József arcképe, egy tábla és az utolsó oldal hiányzik.
Benne számos érdekes írással, többek között Máramarosszigetről. ....................................................2 000

16968.Lossai Péter óvári magyar embernek, a Litvániában működő földmérőnek, a hozzáférhető és a
hozzá nem férhető tárgyak magasságának, valamint síkon és mélyben létesített, mérendő
hosszúságú, szélességű és mélységű tárgyak geometriai úton végzett megméréséről szóló
Jegyzetei és Ábrái amelyeket Bolognában tanulva az 1498. évben szerzett. [Pécs, 1969,
Geodézia], 9-14+17-48+49-119 p. A könyv borítója hiányzik, a kötet hiányos (a címlap hiányzik, az
előszó hiányos (1-8?), és egy lap (15-16. oldal.) ..................................................................................1 200

16969.Dr. Aujeszky Aladár: A baktériumok természetrajza. Bp., 1912, Kir. Magyar Természettudományi
Társulat, XV+920 p.+ 5 tábla színes melléklettel. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben,
Gottermayer-kötés, jó állapotban. .........................................................................................................2 800

16970.Prof. Dr.Görgényi-Göttche Oszkár: Tuberkulose im Kindesalter. Wien, 1951, Springer. Első kiadás.
Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban.  Mirkovits Gusztáv
(1919-1996) orvos, egyetemi tanárnak szóló ajándékozási sorokkal egy tanítványától, dátumozva
(1952. XII. 24.) ......................................................................................................................................3 600

16971.dr. Preisz Hugó (1860-1940) orvos, állatorvos, bakteriológus, a Magyar Tudományos Akadémia
rendes tagja 1900-1928 között megjelent összes cikkeinek tanulmányainak gyűjteménye. Egy
kötetbe kötve. Korabeli félvászon kötésben. Feltehetően saját gyűjtemény. ......................................16 000

16972.Pólya Jenő: Az orvostudomány regénye. Bp., é. n., Béta Irodalmi Rt. A szerző dedikációjával. Laza,
kopott vászonkötésben. ........................................................................................................................6 000

16973.Fehér Ipoly (szerk.): A magyar orvosok és természetvizsgálók 1874. [...] Győrött tartott XVII-ik
nagygyűlésének történeti vázlata és munkálatai. Bp., 1875, Franklin. Félvászon kötés, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................6 000

16974.Fehér Ipoly (szerk.): A magyar orvosok és természetvizsgálók 1874. [...] Győrött tartott XVII-ik
nagygyűlésének történeti vázlata és munkálatai. Bp., 1875, Franklin. Félvászon kötés, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................6 000

16975.A Semmelweis Orvostudományi Egyetem klinikáinak és intézeteinek története. (1945-1975.)
Szerk.: Dr. Székely Sándor. Bp., 1976, Semmelweis Orvostudományi Egyetem. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, rézplakettel, kissé kopottas aranyozással, az egyetemi professzorok
életrajzával és fekete-fehér fotóival. ......................................................................................................5 000

16976.Charles Darwin: Az ember származása és a nemi kiválasztás I-II. kötet. Fordította: Dr. Entz Géza,
Dr. Fülöp Zsigmond, Dr. Madzsar József. Bp.,1923, Athenaeum. Második kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................3 200

16977.Greguss Gyula: Összegyűjtött értekezései. Emlékbeszéddel Greguss Ágosttól.  Bp., 1876. Kir. M.
Természettudományi Társulat, 1 t. (Klösz fotó)+XXX+ 376 p. Kopottas kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................4 000

16978.Dr. Ilosvay Lajos: Bevezetés a szerves chemiába. I. Szénhidrogének. Természettudományi
Könyvkiadó Vállalat LXXVI. A XII. (1905-1907. évi cziklus) 2. kötete. Bp., 1905, K. M.
Természettudományi Társulat, X+2+303 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, márványozott
lapélekkel. .............................................................................................................................................3 800

16979.Közlemények az összehasonlító élet- és kórtan köréből. XXII. kötet. Ünnepi kötet a folyóirat
alapítójának szepeshelyi Dr. Hutyra Ferencnek nyilvános rendes tanárrá történt kinevezése 40.
évfordulójára, mély tiszteletük, ragaszkodásuk és hálájuk jeléül írták tanítványai, volt és jelen
tanártársai. Szerk.: Dr. Manninger Rezső. Bp.,1928,Magyar Országos Állatorvos.Egyesület,
("Pátria-ny."), 1 t.+6+344 p. Kiadói papírkötés, a gerincen kis hiánnyal, a borító foltos, sérült. ............4 000
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16980.Went István: Az általános kórtan vázlata I-II. kötet.  Bp.,1939-1940, Magyar Orvosi Könyvkiadó
Társulat, XI+345 p.+ IV t.+VII+317 p.+IV t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval,
az I. kötetben ceruzás aláhúzással, hullámos, néhol sérült lapszélekkel, az I. kötetben három lap
szakadt (címlap,V/VI., 250/251.) ...........................................................................................................4 200

16981.J. M. Charcot: Előadások az idegrendszer betegségeiről III. kötet. Fordította: Dr. Moravcsik Ernő
Emil. Bp., 1889, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, 367+4 p. Szövegközti fametszetes
illusztrációkkal. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, márványozott
lapélekkel, kopott borítóval, sérült gerinccel. ........................................................................................5 000

16982.Vörös József: Tereptan, terepábrázolás, térképhasználat, terepfelmérés. Budapest, 1943, M. Kir.
Honvéd Térképészeti Intézet, 346 p. + XV melléklet. Félvászon kötésben. Az összes melléklettel,
valamint Zeiss Aerotopograph 3d szemüveggel. Jó állapotban. ...........................................................4 000

16983.Balogh Kálmán: Orvosi Műszótár. Szerkesztette-- Bp., 1883, Eggenberger-féle Könyvkereskedés
(Hoffmann és Molnár.) Átkötött kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, kijáró elülső szennylappal,
intézményi bélyegzővel, de egyébként belül jó állapotban./Kálmán Balogh: Medical Dictionary.
Bp.,1883, Eggenberger. Linenbinding, with damaged spine, in Hungarian language. .........................3 000

16984.Dr. Temesváry György: A kábítószerekről. Különös tekintettel az általuk előidézett kóros
megszokásra és toxicomania elleni küzdelemre. (Az idevonatkozó magyar törvények és rendeletek
gyűjteményével.) Dr. Pekár Gyula előszavával. Bp.,(1936),Hornyánszky Viktor Rt. Magyar Kir. Udv.
Könyvnyomda, 167 p. Kiadói egészvászon-kötés. Szép állapotban. ....................................................4 000

16985.Dr. Albert Schalle: A vízgyógyászat ABC-je, Bp. Arkánum, 1990 ............................................................800
16986.Oltay Károly: Geodézia. I-II. kötet. Tan- és kézikönyv mérnöki használatra. Bp., 1923-1943, Német

József Technikai Könyvkiadóvállalata. Átkötött félvászon-kötés, a I. kötet címlapja hiányzik, két
lapok kisebb szakadással, sérüléssel, lapszéli javításokkal. ................................................................1 800

16987.Dr. Iwan Bloch: Das Sexualleben unserer Zeit. Berlin, 1907, Louis Marcus. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................3 400

16988.Nagy Dezső: Dinamika. A szöveg közé nyomtatott 259 ábrával. Bp., 1905. Magyar Mérnök és
Építész Egylet. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. Gerincen kis kopással. ..............................2 800

16989.Bradley Trevor Greive: Az élet értelme. Fordította: Várlaki Tibor. Bp.,2005, GABO. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................800

16990.Konkoly Kálmán: Magyar alkotók. Hírneves magyar tudósok, művészek, szakemberek műhelyéből.
Bp., 1942, Singer és Wolfner. Kiadó papírkötésben, kopott, foltos borítóval, foltos szennylapokkal. ......800

16991.Dr. Hoor Károly: A szemészet tankönyve. Bp., 1912, Universitas Könyvkiadó Társaság. Átkötött
kopottas félvászon-kötés, ceruzás aláhúzásokkal, bejegyzésekkel. .....................................................1 800

16992.Raoul H. Francé: A növények élete. Fordította: Lambrecht Kálmán. Bp., 1942, Dante
Könyvkiadó,332+4 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .................................................1 000

16993.Dr. Oblidál Zoltán: Mindenki gyógyszerkönyve. Bp., 2000. Megapress. ...............................................1 600
16994.Brian Ward: Egészséges halak a lakásban. Bp., 1993. Maecenas. .........................................................800
16995.Maria Treben: Egészség Isten patikájából. Mt: Gyógyeredményeim. ...................................................1 000
16996.A természet világa sorozat 2 kötete, A kémia és vívmányai II. kötet.; Az állat és élete II. kötet.

Bp.,1938-1942., Kir. Magyar Természettudományi Társulat. Kiadói félbőr-kötésben, sérült gerinccel,
egy előzéklap hiány. de belül jó állapotban, ..........................................................................................1 600

16997.Fejezetek a szexualitás történetéből. Szerkesztette: Oláh Tamás. Budapest 1986. Gondolat.
Gyűrődéses a borítón. ..............................................................................................................................800

16998.Dr. Mészáros Sándor teleporvos naplója. Bp., 2005, n. n. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ........800
16999.A természet világa sorozat 10 kötete, I-X. kötetek.A Királyi Magyar Természettudományi Társulat

százéves fennállásának emlékére. Szerk. Bartucz Lajos. I-XI. kötet (teljes). I. A csillagos ég II. A
légkör III. A Föld és a tenger IV. A Föld és az élet története V. A kémia és vívmányai 1. rész VI. A
kémia és vívmányai 2. rész VII. A növény és élete 1. rész VIII. A növény és élete 2. rész IX. Az
állat és élete 1. rész X. Az állat és élete 2. rész XI. Az ember 1. rész Bp. 1938- 1944. Egyetemi
Ny. 11 db. A több ezer oldalas munka 45 színes, 226 fekete műmelléklettel, 2192 szövegközti
képpel és 1 csillagtérképpel illusztrálva. Aranyozott kiadói félbőr-kötésben. Egységes, kissé kopott
sorozat. ...............................................................................................................................................16 000

17000.Bakonyi Péter: Téboly - Terápia - Stigma + Benedek István: Aranyketrec, Egy elmeosztály története
...............................................................................................................................................................1 400

17001.A Pesti Hírlap Könyvtára: A Föld és lakói. 1200 oldalon, 1350 mélynyomású fényképpel, 8 színes
térképmelléklettel, 75 szövegközti térképpel. Bp., 1939, Pesti Hírlap. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, kopott borítóval. ..............................................................................................2 000

17002.Endes Pongrác: Pathologia I-II. kötet. Bp.,1972, Medicina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17003.Az iskola-egészségügy kézikönyve. Szerk.: Aszman Anna. Bp.,1998, Anonymus. Kiadói papírkötés.
...............................................................................................................................................................1 200

17004.Vegyes orvosi-gyógyászati szakkönyv tétel, összesen: 16 db. Különféle témákban. Különféle
kiadásokban. Változó állapotban. .........................................................................................................5 000

17005.Vegyes orvosi-gyógyászati szakkönyv tétel, A gyakorló orvos könyvtára sorozat 6 kötete (165,166,
169,176,177,179): Dr. Szamosi József: Gyermekkori mérgezések. Dr. Gábor György: Cardiologia,
az orvosi gyakorlatban. Dr. Kovács András: Nővédelem-anyavédelem-családtervezés. Válogatott
fejezetek a gyermekkor endocrinolgiájából és anyagcserezavaraiból. Szerk.: Dr. Barta Lajos, Dr.
Dobszay László-Dr. Sárkány Jenő: A csecsemőtáplálás. Dr. Vizkelety Tibor: Gyermek-orthopedia.
Bp., 1972-1976, Medicina. Kiadói papírkötésben, többnyire jó állapotban. ..........................................2 000
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17006.Nagy egészségkönyv. Szerk.: Prof. Dr. István Lajos. Bp.,1992, Kossuth-Medicina. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17007.A Búvár zsebkönyvek sorozat 5 kötete .................................................................................................1 200
17008.Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat. Bp., 1943, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói

aranyozott gerincű félvászon kötés, fekete-fehér fotókkal illusztrálva, jó állapotban. ..............................800
17009.Sztrókay Kálmán: A természet titkai nyomában. Say Kornél 100 rajzával és 4 műmelléklettel.

Budapest, é.n., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon kötésben. Eredeti papír
védőborítóval. Jó állapotban ....................................................................................................................800

17010.Entz Géza, Mágocsy-Dietz Sándor(szerk.) : A műveltség könyvtára - Az élők világa. I-II.kötet
Növény- és állatország szakférfiak közreműködésével szerkesztik - - 817 szövegképpel és 35
műmelléklettel. Budapest, 1907, Athenaeum. Szecessziós, aranyozott félvászon kötésben. Szép
állapotban. .............................................................................................................................................2 200

17011.Prof. Dr. Lassar-Cohn: Einführung in die Chemie in leichtfasslicher Form. Bp., 1903, Leopold Voss.
Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, német nyelven./
Linen-binding, in German language. ........................................................................................................100

17012.Gheyselinck R.: A nyughatatlan föld. Fordította: Bogsch László. Bp., 1941, Kir. Mir.
Természettudományi Társulat. Fekete-fehér fotókkal, és ábrákkal illusztrálva. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, folttal a papírborító gerincén, jó állapotban. ..................2 800

17013.Balbi Adorján: Egyetemes Földrajza a művelt közönség számára Átdolg. és kibőv. Czirbusz Géza..
I. kötet. Általános rész. A szövegbe nyomott számos ábrázolattal és térképmelléklettel.
Nagybecskerek, 1893, Pleitz Fer. Pál. Korabeli félvászon kötésben. ...................................................3 000

17014.Dr. Fóti Mihály: Az orvostudomány és az élettan Nobel-Díjasai 1901-1973. Bp.,1975, Medicina.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................................800

17015.Dr. Vojnits András-Veres László: Rétek, legelők élővilága. Bp.,1991,Officina. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé foltos borítóval, rajta névbejegyzéssel, firkált címlappal. .............................................800

17016.Dr. Király József: Az endémiás cretinismus. Bp., 1948, Egyetemi Nyomda, 63 p. Kiadói papírkötés,
foltos. .....................................................................................................................................................1 200

17017.Otto Weininger: Nem és jellem. Elvi tanulmány. Fordította Gábor Andor. Bp.,é.n, Dick Manó. Kiadói
aranyozott egész-vászonkötés, kis sérüléssel a gerincen, kis kopással a borítón, jó állapotban. ........1 600

17018.Dr. Kress D.H.: Egészség és jólét. Hogyan érhető el? Második kiadás. Bp., é.n., Élet és Egészség.
Második kiadás. Számos szövegközti és egész oldalas fényképpel, illusztrációval. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. ..........................................................................................100

17019.David Attenborough 2 műve: Utazás a múltba, A növények magánélete. Kaposvár-Bp., 1994-1995,
Holló és Társa-Aqua Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, és kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................1 600

17020.1937 Gerlóczy Géza Dr. - Milkó Vilmos Dr. (szerk.): Az orvosi gyakorlat kérdései. Az Orvosi Hetilap
melléklete. Tizedik évfolyam. Teljes évfolyam egybekötve, félvászon kötésben, jó állapotban. ...........1 600

17021.1928-30 Gerlóczy Géza Dr. - Milkó Vilmos Dr. (szerk.): Az orvosi gyakorlat kérdései. Az Orvosi
Hetilap melléklete. Három teljes évfolyam egybekötve, félvászon kötésben, jó állapotban. .................3 000

17022.Dr. Scheiner, J[ulius]: Népszerű asztrofizika. Fordította: Dr. Wodetzky József. Bp., 1916,
Természettudományi Társulat. Kiadói díszes egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötésben,
kopott, foltos borítóval. ..........................................................................................................................2 600

17023.Burcsányi Gyula dr. et al.: Az egészség enciklopédiája. Tanácsadó egészséges és beteg emberek
számára. Egy színes bonctani képpel, harminckét táblával és száznegyven árával. Első kiadás. Bp.,
Enciklopédia Rt. Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben. ...................................................................100

17024.Brillat-Savarin, Jean Anthelme: Az ízlés fiziológiája. Ford. Ambrus Zoltán, Ambrus Gizella. Első
kiadás.  Bp. 1912. Singer és Wolfner. 1 t. 303 l. Korabeli félvászon kötésben .....................................4 600

17025.Ferenczy L. Tamás: Hangyaállam és felhőkarcoló. Bp.,1937, Dante. Szövegközti és egészoldalas
fekete-fehér illusztrációkkal, fotókkal illusztrálva. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................1 800

17026.Leidenfrost Gyula: Rabok vagyunk vagy szabadok? Az örökléstan vázlata. Ma és Holnap 1.
Pécs,[1927], Danubia, (Dunántúli Egyetemi Nyomda-ny.), 1 t. (J. G. Mendel, ,,a kisérleti örökléstan
alapítója" fényképe)+272+2 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítószélekkel. .........................2 000

17027.Magdics Gáspár: A természettudomány útjai Istenhez. Bp., 1932, Szent István Társulat Kiadói
papírkötésben, kissé gyűrött szélekkel ....................................................................................................800

17028.Dr. Luckhaub Gyula-Oravecz Károly: Algebra. A felső kereskedelmi iskolák I-II. évf. számára.
Bp.,é.n., Franklin. Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült, kissé hiányos gerinccel, ceruzás
bejegyzésekkel. .....................................................................................................................................1 800

17029.Elwyn Hartley Edwards: Lovak. Határozó Kézikönyvek. Bp.,1996, Panem-Grafo. Kiadói kartonált
papírkötés .............................................................................................................................................1 400

17030.1-től 100.000-ig terjedő számok hétjegyű logarithmusai és táblák politikai számtanhoz. Szerk.:
Bogyó Samu és Havas Miksa. Bp.,(1910), Lampel Róbert. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval, névbejegyzésekkel, névbélyegzővel, néhány jegyzettel. ......................................................1 400

17031.Gazdasági alapismeretek. Kézikönyv a M. Kir. Téli Gazdasági tanfolyamok hallgatói részére. VI.
javított kiadás. Bp., 1932, Pátria Irodalmi Vállalat és Nyomda Rt. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200
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Könyvek: Társadalomtudomány
17032.Az egyszerű és kettős könyvvitel tankönyve. Kereskedők és iparosok számára, úgyszintén a

gyakorlati pályára készülők öntanulására és iskolai használatra. I. rész. Teljesen átdolgozta: Novák
Sándor. Bp.,1885, Franklin-Társulat. Második kiadás. Átkötött kopott félvászon-kötés,
Mentsik-kötés, intézményi bélyegzővel. ................................................................................................1 600

17033.Bánhegyi Ferenc: Hon- és népismeret az 5-6. évfolyam részére. Celldömölk, 2002, Apáczai. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17034.Vegyes latin témájú könyvtétel, 3 db:  Magyar-latin szótár. A középiskolák számára. Szerk.: Burián
János. Bp.,1906,Franklin. Második kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, javított
gerinccel.  2 db Atkinson H. W. - Pearce J. W. E.: Kis latin nyelvkönyv. A II. kiadást átdolgozta:
Geréb József és Wirth Gyula. Bp.,1913, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, javított, kissé sérült gerinccel, egy-két ceruzás bejelöléssel és
Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, és javított, kissé sérült gerinccel, javított lapokkal és
kötéssel, hiányos, hiányzó illusztrációkkal és lapokkal (20-31. p., V. t.,), egy-két foltos lappal,
bejelölésekkel. .......................................................................................................................................1 200

17035.Nietzsche Frigyes: Im-igyen szóla Zarathustra. Bp., 1908, Grill. Kicsit laza, részben javított, sérült
félvászon kötésben. ..............................................................................................................................2 600

17036.Abraham, Rudolf: A modern szocializmus elmélete. Bp., 1945, Népszava. Kiadói papírkötés, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 600

17037.Illés Béla: A szellemi munkások és a szocializmus. + Migray József: A vallás válsága. Táltos
Könyvtár 2. és 14-15.szám. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................1 600

17038.Leroy-Beaulieu P.: Pénzügytan I. kötet. Fordította: Láng Lajos. Bp.,1879, MTA. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés,Hirháger-kötés, márványozott lapélekkel, kissé fakó gerinccel, kissé foltos
elülső szennylappal, előzéklappal és címlappal, névbejegyzéssel. ......................................................1 200

17039.Pikler Gyula: A lélektan alapelvei. Az élmény megmaradása és ellentétessége.
Társadalomtudományi Könyvtár. Bp., 1909, Grill Károly, 174 p. Kiadói kopott egészvászon-kötés, .......800

17040.Bertrand Russel: Házasság és erkölcs. Fordította: Benedek Marcell. Bp., 1934. Káldor. Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben, kopott borítóval. ...............................................................................800

17041.Francia nyelvkönyvek, 3 db:   Macher Ede: Francia olvasókönyv. A felsőbb leányiskolák V-VI.
osztálya számára. Bp.,1908, Athenaeum. Második kiadás. Egészvászon-kötés, kopott borítóval, a
címlapon pecsétekkel, ceruzás bejegyzésekkel, kissé foltos.  Francia nyelvkönyv és kereskedelmi
levelező felső kereskedelmi iskolák használatára. Szerk.: Dr. Latzkó Hugó-Dr. Honti Rezső. I. rész:
A második osztály számára. Bp.,é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Hatodik kiadás. Papírkötés,
szakadt gerinccel, ceruzás bejegyzésekkel, kissé foltos.  Honthy: Magyar-francia beszélgetések.
Zsebkönyv utazók számára. Bp.,é.n., Eisler G. Papírkötés, tollas aláhúzásokkal, foltos. ....................1 200

17042.Haeckel, (Ernst) Ernő: Világproblémák. Népszerű tanulmányok a monisztikus filozófiáról. Írta - -.
Ford. Iván Imre és Szabó Sándor. Bp. 1905. Vass József. 414 p. Kiadói, kissé laza
egészvászon-kötésben, ritka. ................................................................................................................2 000

17043.Báró Dr. Krafft-Ebing R.: Psychopathia Sexualis különös tekintettel a rendellenes nemi érzésre.
Fordította: Dr. S.K.M. Budapest, 1908, Kostyál Jenő. II. javított kiadás. Kiadói egészvászon
kötésben, kissé laza fűzéssel ................................................................................................................1 600

17044.Két régi pénzügyi témájú könyv:  Dr. Dákits Mihály: Valutánk ingazdozása a háború alatt. Mohács,
1927, Fridrich Oszkár Könyvnyomdája. Kiadói papírkötés.  Rieger Gyula: A bank, mint üzlet. Tébe
Könyvtár 108. Bp., 1944, Thébe Kiadóbállalat. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval. .................1 000

17045.Tamar Gvarjaladze-Isidore Gvarjaladze: English Georgian and Georgian-English dictionary. Tbilisi,
1974, Publishing House. Kiadói egészvászon-kötés. ...........................................................................1 000

17046.Dr. Ferenczi Sándor: Lélekelemzés. Értekezések a pszichoanalízis köréből. [Sigmund ] Freud
egyetemi tanár előszavával. Bp.,1910, Dick Manó, 93 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés,
kissé kopottas borítóval, sérült gerinccel. Hübsch Alréd névbélyegzőjével, és ex libris-szével, az ex
libris-en Dávid csillaggal. .......................................................................................................................1 200

17047.Jászi Oszkár: Művészet és erkölcs. Társadalomtudományi Könyvtár. Bp., 1908, Politzer Zsigmond
és Fia. Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé sérült
gerinccel, tulajdonosi névbélyegzővel. ..................................................................................................1 000

17048.Ernst Jones: Sigmund Freud élete és munkássága. Fordította: Félix Pál. Bp.,1973, Európa. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800

17049.Mutatvány a Magyar nyelvatlasz próbagyűjtéseiből. Szerkeszti Bárczi Géza. Bp., 1947. Magyar
Nyelvatlasz Bizottsága. 57 tábla (4 színes, 13 kihajtható térképek) Kiadói papírkötésben. .................2 600

17050.Dr. Kiss Áron és Dr. Öreg János: Nevelés és oktatástan. Bp., 1879. Dobrowsky és Franke. 188p.
Címlapon kis hiánnyal. Korabeli kopottas félvászon kötésben. ............................................................2 600

17051.Friedrich Nietzsche: Ecce Homo. Nietzsche Válogatott Munkái. Sajtó alá rendezte és fordította:
Varró István. Bp.,[1926], Világirodalom Könyvkiadó-Vállalat, 238+2 p. Kiadói félvászon-kötés. ..........2 400

17052.Friedrich Nietzsche: Jón, rosszon túl. Nietzsche Válogatott Munkái. Fordította: Reichard Piroska.
Sajtó alá rendezte Varró István. Bp.,[1924], Világirodalom Könyvkiadó-Vállalat, 279+1 p. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, laza fűzéssel, kijáró hátsó szennylappal. .....2 000

17053.Közgazdasági enciklopedia. 1-3. köt. Szerk.: Szterényi József. Bp.,(1929) ,Athenaeum. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítókkal, az I. kötet borítója foltos, a I. kötetben a 3-4.
oldal, és az előszó lapja kissé sérült, részben kissé összeragadtak, de a szöveg olvasható, a II.
kötetben a szennylapok sérültek, az elülső szennylap kijár, a III. kötetben a hátsó szennylap
hiányzik. Négy kötetben teljes. ..............................................................................................................5 000
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17054.A II. Békéscsabai Nemzetközi Néprajzi Nemzetiségkutató Konferencia előadásai I-III. kötet. Szerk.:
Eperjessy Ernő, Krupa András. Bp-Békéscsaba, 1981, Művelődési Minisztérium Nemzetiségi
Önálló Osztálya, 257+258-514+515-754 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................4 200

17055.A II. Békéscsabai Nemzetközi Néprajzi Nemzetiségkutató Konferencia előadásai I-III. kötet. Szerk.:
Eperjessy Ernő, Krupa András. Bp-Békéscsaba, 1986, Művelődési Minisztérium Nemzetiségi
Önálló Osztálya, 345+346-665+666-973 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1500
példányban. ...........................................................................................................................................4 200

17056.Dr. Weszely Ödön: A modern pedagógia útjain. Tanulmányok. Bp.,1909, Franklin, VIII+2+442+2 p.
Első kiadás. Átkötött félbőr-kötés, festett lapélekkel, kopott, foltos borítóval, intézményi bélyegzővel.
...............................................................................................................................................................4 600

17057.Népszerű tudományos előadások Faraday, Helmholtz, és Pettenkofer munkáiból. Fordították: Déri
Miksa, Hoitsy Pál, Keleti Gusztáv, és Sajóhelyi Frigyes. Bp.,1878, K. M. Természettudományi
Társulat. Szövegközti fametszetes illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas borítóval,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................3 000

17058.Kerényi György: Magyar énekes népszokások. Bp., 1982, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói kissé kopott, szakadozott papír védőborítóban. .........................................................................2 800

17059.Oscar Browning: A nevelés elméletének története. Fordította: Kármán Mór. Bp.,1885, Athenaeum,
4+206+2 p.+12 sztl. lev. Első kiadás! Átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval, számos aláhúzással, lapszéli jegyzettel, a végén, bekötött 12 sztl. lev. kézzel írt
jegyzetanyag. ........................................................................................................................................1 600

17060.Barthélemy-Saint Hilaire: A philosophia viszonya a természettudományokhoz és a valláshoz.
Fordította: Péterfy Jenő. Bp., 1890, MTA, VIII+196 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, jó
állapotban ..............................................................................................................................................1 000

17061.Mozsárné Magay Eszter-P. Márkus Katalin: Angol-magyar, magyar-angol tanulószótár
érettségizőknek és nyelvvizsgázóknak. Szeged,2008, Grimm. Második, javított kiadás. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................4 800

17062.Pilo Mario: Esztetika. Fordította: Yartin József. Bp.,1898, Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötésben, kissé kopott borítóval, két javított oldallal. ..........................................................800

17063.Lewes, György Henrik [George Henry]: A philosophia története Thalestől Comteig. I, III. köt.
Fordította: Dr. Bánóczi József. Bp.,1876-1878, MTA. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
Hirháger-kötés, intézményi bélyegzővel, az I. kötet borítója foltos, a gerince sérült. ............................1 600

17064.Ifj. Leopold Lajos: A presztízs. Bp., 1912, Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval, volt könyvtári példány. ...........................................................................................................1 200

17065.Ribot, T. H.: A lelki átöröklés. Fordította: Holló István. Bp., 1896, MTA,XVI+474+2 p. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötésben, jó állapotban .................................................................................1 000

17066.Arisztotelész: Politika. Gondolkodók. Bp., 1984, Gondolat. 2. kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. ......1 000
17067.Aristotelés: Az Athéni állam. / Pseudo-Xenophón: Az Athéni Állam. Fordította: Ritoók Zsigmond. A

bevezetést és a magyarázatokat írta Sarkady János. Görög és Latin Írók. Scriptores Graeci et
Latini 2. Bp.,1954, MTA, 281+2 p. Kiadói egészvászon-kötés, a tartalomjegyzék fordítva van
bekötve, görög és magyar nyelven. Jó állapotban. Megjelent 1200 példányban. Első teljes magyar
fordítások. .............................................................................................................................................4 200

17068.Balassa Iván: A határainkon túli magyarok néprajza. Bp.,1989, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600

17069.Bourdeau János: A jelenkori gondolkozás mesterei. Ford.: Fredericzky M. és Irmei Ferenc.
Bp.,1907, MTA. Korabeli egészvászon-kötés, kopottas gerinccel belül jó állapotban. .........................1 800

17070.Dr. Somló Bódog: Ethika. Stampfel-féle Tudományos Zseb-könyvtár 59. Pozsony-Bp., 1900,
Stampfel Károly. Kiadói papírkötés, kissé kopottas borítóval. ..............................................................1 200

17071.Ratzenhofer Gusztáv: A szociológiai megösmerés lényege. Fordította: Timár László.
Társadalomtudományi Könyvtár. Bp.,1908, Grill Károly. Kiadói kopottas egészvászon-kötés. ............1 400

17072.Schwegler Albert: A bölcselet története. A Koebber-től átnézett és bővített tizenötödik kiadás után.
Bp.,1912, Franklin, 557 p. Második, átdolgozott kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott, foltos
gerinccel, foltos címlappal és elülső előzéklappal, egyébként jó állapotban. ........................................2 600

17073.Magyar néprajzi bibliográfia. 2003-2004. Szerk.: Mészáros Borbéla. Fordította: Mente Éva.
Bp.,2008, Néprajzi Múzeum. Kiadói papírkötés. ...................................................................................1 000

17074.Lester F. Ward: A haladás lelki tényezői. Fordította: Dr. Dienes Valéria. Társadalomtudományi
Könyvtár. Bp.,1908, Grill Károly. Kiadói kopottas egészvászon-kötés. .................................................1 200

17075.Balás Károly: A jövedelemeloszlás főágai a kapitalizmus korában. Fejezetek a politikai
gazdaságtan köréből. Első rész. Bp., 1913, Eggenberger-féle Könyvkereskedés. Korabeli
egészvászon-kötés, megviselt állapotban, a címlap javított, a hátsó kötéstáblán, és a lapok egy
részének alsó részén golyó ütötte sérülésekkel, de a szöveg épp és teljes. Első kiadás. Ritka. .........2 200

17076.A Szociológiai Könyvtár 4 kötete: Feliz La Dantec: a biológiai filozófia elemei. H. Leopold Lajos: A
presztízs; Kropotkin: A kölcsönös segítség, mint természettörvény. Daniel Arnold: Föld és
társadalom. Bp., 1905-1908 Athenaeum. Egészvászon sorozatkötésben. ...........................................2 000

17077.Kropotkin Péter: Kölcsönös segítség mint természettörvény. Fordította Dr. Madzsar József. Bp.,
1924, Népszava. Kiadói egészvászon-kötésben. ....................................................................................800
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17078.Balassa Iván-Ortutay Gyula: Magyar néprajz. Bp., 1979. Corvina. Egészvászon kötésben, szakadt
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 200

17079.Arthur Schopenhauer: Az akarat szabadságáról. Fordította és magyarázatokkal ellátta: Kelen
Ferenc. Filozófiai Írók Tára+Erdélyi János: A bölcsészet Magyarországon. Erdélyi János
bölcsészeti dolgozatai. Filozófiai Írók Tára. (Egybekötve.) Bp., 1885-1903, Franklin,
125+3+VIII+156 p. Korabeli egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, javított gerinccel, ceruzás
bejelölésekkel. .......................................................................................................................................1 600

17080.Zoltán József: Népi szórakozások a reformkori Pest-Budán. (Az 1959-ben készült tanulmány első
kiadása.) Gaal György A tudós palótz avagy Furkáts Tamásnak Mónosbélbe lakó sógor-urához irtt
levelei. /1-6. köt./ (Az 1803-1804-ben megjelent mű hasonmás kiadása) Budapest, 1975, készült a
FSZEK Budapest Gyűjteményének gondozásában, 1000 példányban, fekete fehér képekkel,
papírkötésben .......................................................................................................................................2 600

17081.Pugin Leo: Franczia nyelv rendszeres tankönyve.(Franczia-magyar és magyar-franczia szótárral.) I.
kötet. A polgári iskolák és középtanodák számára. Bp., 1876, Eggenberger (Hoffmann és Molnár),
VII+324 p. Korabeli félvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült gerinccel, a borítója részben elvált a
könyvtesttől, de a könyvtest egyben van, ceruzás bejelölésekkel, aláhúzásokkal. ..............................1 600

17082.Friedrich Nietzsche: Adalék a morál genealógiájához. (Vitairat.) Fordította Romhányi Török Gábor.
Bp.,1996, Holnap. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................800

17083.Dr. Bihari Péter: Egyetemes és részleges eszthetika. Bp., 1886. Pfeifer Ferdinánd. Lavotta Rezső
(1876-1962) karmester zeneszerző tulajdonosi bélyegzésével. Félvászon kötésben. .........................2 000

17084.Zugor István: Magyar-holland szótár. Hongaars-Nederlands Woordenboek. Bp.,1979, Terra. Kiadói
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800

17085.Major Róbert: A világgazdaság kis enciklopédiája. Bp., 1941, Renaissance. Kiadói papírkötés, kiadói
kissé viseltes papír védőborítóban. ..........................................................................................................800

17086.Latin-magyar szótár. Szerk.: Györkössy Alajos. Bp., 1978, Akadémiai. Hatodik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 800

17087.Katona Béla: Magyarország közgazdasága. Közgazdasági évkönyv 1940 évről. Bp.,(1941), Gergely
R., 610 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé fakó gerinccel, jó állapotban. ...........................................5 000

17088.Smolka János: Az átmeneti gazdaság problémái. Államszocializmus vagy államkapitalizmus. Bp.,
1917, Benkő Gyula Udvari Könyvkereskedése. Kiadói papírkötés, két felvágatlan lappal. ..................3 800

17089.Társadalmi lexikon. Tizenhat színes táblával, számos képpel és grafikonnal. Függelékül: A
szocialista mozgalmak krónikája. 1750-1928. Budapest, 1928, Népszava. Színes képek
hártyapapírral. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. ....................................................................1 200

17105.Halász Előd: Német-magyar, magyar-német kéziszótár. Bp.,1983-1987, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17106.Országh László: Angol-magyar, magyar angol kéziszótár. Bp.,1973, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, fakó, kissé foltos borítókkal. .................................................................................1 000

17107.Henry Kammer-Boschné Ablonczy Emőke: Magyar-holland szótár. Bp., 2007. Akadémiai. Kiadói
műbőr-kötés. .........................................................................................................................................1 600

17108.Bánó István-Nagy Endre-Waczulik Margit: Latin nyelvkönyv. Szerk.: Adamik Tamás. Tanuljunk
nyelveket! Bp.,1987, Tankönyvkiadó. Kiadói kissé kopottas egészvászon-kötés. ................................1 000

17109.[George] Berkeley: I. Három párbeszéd Hylas és Philonous közt. II. Értekezés a látásnak egy új
elméletéről. Fordította, életrajzzal és jegyzetekkel ellátta: Dr. Dienes Valéria. Filozófiai Írók Tára
XXI. Bp., 1909, Franklin, 234+1 p. Átkötött papírkötés, az eredeti papírborítótót felhasználták az
átkötéskor. .............................................................................................................................................1 800

17110.John Elliot Cairnes: Vezérelvek a közgazdaságtan köréből újból kifejtve. Fordította: Jónás János.
Magyar Közgazdasági Könyvtár VI. Bp.,1908, Grill Károly. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas borítóval és gerinccel, márványozott lapélekkel, Láng Lajos magánykönyvtári
bélyegzőjével. Ritka! .............................................................................................................................5 000

17111.Báró Láng Lajos: A statisztika története. Bevezetésül Magyarország statisztikájához. Bp.,[1913]Grill
Károly, NAP nyomdája (Mérei Jenő és társai bt.), IX+2+434+1 p.+1 t. (Egy kihajtható) Korabeli
aranyozott félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, kis sérüléssel a gerincen, hiányzó elülső
előzéklappal, 288-289 oldalak között kissé laza fűzéssel. ....................................................................7 000

17112.Dr. Fanta Róbert Adolf: Társadalom és vallás. Nagyvárad, é.n.(1912),Neumann Vilmos
Könyvnyomdája, Szerzői kiadás, 152+IV+3 p. Kiadói kopottas szecesziós aranyozott
egészvászon-kötés, egy-két foltos lapszéllel. .......................................................................................5 000

17113.dr. Jancsó Benedek: Magyar nyelvtudomány-történeti tanulmányok a XVI-XVII. századból. Bp.,
1881. Aigner Lajos. Károlyi Gyuláné tulajdonosi névbejegyzésével. 194p. Későbbi félvászon
kötésben. Jó állapotban. Ritka! .............................................................................................................5 000

17114.Sík Sándor: Esztétika II. kötet.: A mű és a művész. Bp.,(1942), Szent István-Társulat. Kiadói
papírkötés. Kis szakadással. Első kiadás ................................................................................................800

17115.Halassy-Nagy József: A filozófia kis tükre. Bp.,é.n.,Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................1 200

17116.Magyar néprajzi bibliográfia. 1997-1998. Szerk.: Mészáros Borbéla. Fordította: Mente Éva.
Bp.,2001, Magyar Néprajzi Társaság-Néprajzi Múzeum. Kiadói papírkötés. ........................................1 000

17117.Halassy-Nagy József: A filozófia története. Bp.,1943, Pantheon. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200
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17118.Émile Boutroux: Tudomány és vallás a jelenkori philosophiában. Fordította Fogarasi Béla. Bp., 1914,
MTA. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, jó állapotban. ...............................................................800

17119.Raoul Allier: Kultúra és varázslat. Fordította: Győry János. Bp.é.n.,Franklin. Kiadói félvászon-kötés,
kissé kopottas borítóval. ...........................................................................................................................800

Könyvek: Technika
17120.Benkő Istvánné-Hodován József-Kun Andrásné: Ruhaipari szabás-szakrajz. Bp.,2000, Magyar

Divat Intézet Kft.-Göttinger Bt. 3. kiadás. Kiadói papírkötés. ................................................................6 000
17121.Ábrahámné Tóth Ágnes-Benkő Istvánné-Kun Andrásné: Női szabás-szakrajz 1. Bp.,2000, Magyar

Divat Intézet Kft.-Göttinger Bt. 2. kiadás. Kiadói papírkötés. ................................................................6 000
17122.Riegler Gyuláné-Tóth Csaba: Alkatrészek készítésének technológiája a ruhaipari szakmákban.

Bp.,2001, Műszaki. 9. kiadás. Kiadói papírkötés. .................................................................................4 200
17123.Lengyel Sándor: Nyomdászati chemia és áruisme Műhelyi és magánhasználatra, valamint

to­vább­képzőtanfolyamok számára. Felülvizsgálta és előszóval ellátta Dr. Stern Vilmos. /Grafikai
Tudományos Szakkönyvtár 1./ Cluj-Kolozsvár. Cluj-Kolozsvár, 1927. Lyceum Könyvny. Kiadói
félvászon kötésben. Néhány ceruzás firkával, pecséttel a borítón. ......................................................2 800

17124.Híradástechnikai alkatrészek képes tájékoztatója. IV. Hazai és import magnetofonok alkatrészei.
Szerk.: Tollár Imréné. Bp.,(1975), Ravill Kereskedelmi Vállalat,(Franklin-ny.), 234 p. Kiadói kissé
kopottas kartonált papírkötés. ..................................................................................................................800

17125.Híradástechnikai alkatrészek képes tájékoztatója. V. Holland-NSZK magnetofonok. Szerk.: Tollár
Imréné. Bp.,(1974), Ravill Kereskedelmi Vállalat,(Franklin-ny.), 135 p. Kiadói kissé foltos kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17126.Híradástechnikai alkatrészek képes tájékoztatója. VI. Japán magnetofonok alkatrészek. Szerk.: Tollár
Imréné. Bp.,(1976), Ravill Kereskedelmi Vállalat,(Franklin-ny.), 168 p. Kiadói kissé sérült gerincű
kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800

17127.Csóti Ferenc (szerk.): Közlekedéstörténeti olvasókönyv. .....................................................................1 000
17128.Ipari szakkönyvtár sorozat 2 kötete:   Barabás Miklós-Karsai Tibor: Villamos forgógépek

tekercselése. Bp.,1982, Műszaki. Hatodik kiadás. Kiadói kartonált papírkötés.   Gyurkovics Attila:
TV-javítás és hibakeresés. Bp.,1981, Műszaki. Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. .............1 600

17129.Dr. Dubovitz Hugó: Vegyészeti kisipari cikkek gyártása. I. kötet. Az Ipar Könyvei 9. Bp.,
(1925),Athenaeum, 196 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, hiányzó hátsó borítóval. ........................800

17130.Pavó Elemér: Korszerű műszaki szótár. Magyar-Német, Német-Magyar. Bp., 1944. Miszler.
aranyozott egészvászon kissé sérült kötésben, ....................................................................................1 600

17131.Bőr- és cipőipari minilexikon. Szerk.: Dr. Vermes Lászlóné. Bp.,1975, Műszaki. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17132.Feketéné Hajdu Erzsébet: Női szabó szakrajz. Francia szabás. Bp., 1980. Műszaki . ...........................800
17133.Petrovácz Gyula: Földmérés. Építő munkavezetők könyvtára XXVI. kötet. Bp.,1910, Ifj. Nagel Ottó.

Kiadói egészvászon-kötés, kissé viseltes állapotban, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal, egy-két
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................1 800

17134.Kiss Szilárd, Takács József: Asztalos szakrajz és szerkezettan I-II. Bp., 1996, Műszaki Könyvkiadó.
11. kiadás. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................1 000

17135.Andai Pál: A mérnöki alkotás története. A mélyépítés 5000 éve. Bp., 1959, Műszaki. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt, hiányos papír védőborítóban, de belül jó állapotban. .....................800

17136.Német-magyar, magyar-német műszaki szótár. Szerk.: Nagy Ernő, Klár János. Bp.,1980-1971,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ......................................................................................1 000

17137.Francia-magyar, magyar -francia műszaki szótár I-II. kötet. Szerk.: Végh Béla, Rubin Péter.
Bp.,1974, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ......................................................................1 000

17138.Jacot, B. L. - Collier, D. M. B.: Marconi, az éter varázslója. Bp., é. n., Singer és Wolfner.
Vászonkötésben, jó állapotban. ...............................................................................................................800

17139.A gyapjúipar gyártási ismeretek I-II. kötet. Szerk.: Horváth László. Bp., 1963, Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé hiányos, kissé foltos papírkötés, kiadói foltos
kartontokban. Megjelent 1100 példányban. ..........................................................................................1 600

17140.2 db német nyelvű vasútmodellező könyv: Trost, Gerhard: Kleine Eisenbahn ganz einfach (1962);
Trost, Gerhard: Kleine Eisenbahn ganz raffiniert (1960). Kartonált papírkötésben, védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

17141.Kovács János: Fejezetek a 150 éves Ganz-gyár történetéből Bp., 1994, S&W Nyomda. Kiadói,
egészvászon-kötésben. Jó állapotban. .................................................................................................3 800

17142.Wilfried Staudt: Gépjárműtechnika. Székesfehérvár, é.n.,Omár. Kiadói papírkötés. ............................2 800
17143.Tiszay Andor - Falk Géza (szerk.): Rádióhallgatók Lexikona I-II. Bp., 1944, Vajda-Wichmann

Kiadás. Félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ............................................................................2 400
17144.Gál Eszter: Hangszerész (zongora, combalom) szakmai ismeret a szakmunkásképző iskolák

számára. Bp.,1977, Műszaki. Kiadói papírkötés. Megjelent 360 példányban. ......................................5 000
17145.Horváth Árpád: Órák. Bp., 1988, Móra Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .....................800
17146.Forgó Sándor(szerk.): Ganz-Mávag diesel zsebkönyv. Bp., Ganz-Mávag. Kiadói műbőr kötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
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17147.Bogdán István: Mestere volt egykor... Bp.,1984,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17148.Gunston, Bill: A repülés 100 éve. Bp., 2002, Glória. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ..................1 000
17149.A Közlekedési Múzeum évkönyve V. 1979-1980 Szerk.: Czére Béla. Bp, 1980, Közlekedési

Dokumentációs Vállalat. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval. Megjelent 1000
példányban ............................................................................................................................................1 000

17150.Magyar Könyvklub: A kerékpár. Bp., 1997. ...........................................................................................1 800
17151.4 db Wartburg személygépkocsival kapcsolatos könyv ........................................................................1 800
17152.BA3-21011, 21021. A VAZ-21011 és VAZ-21021 típusváltozatú személygépkocsik üzemeltetési

utasítása. Moszkva, 1975. Kiadói papírkötésben .....................................................................................800
17153.Der Junge Aviatiker. Stuttgart, Leipzig, Berlin, é.n. 109p. .....................................................................1 200
17154.Pisarski, Marek: Koleje Polskie 1842-1972. Varsó, 1974, Wydawnictwa Komunikacji is Łączności.

Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................1 400
17155.Svachulay Sándor: A természet aviatikusai. Harc a levegőért. Bp.,é.n., Révai. Kiadói félvászon-kötés,

kissé laza fűzéssel. ..................................................................................................................................800
17156.Mezey Bertalan: Elektrotechnikai gyakorlati alapismeretek. Bp., 1908, Molnárok Lapja

Könyvnyomdája. Kopott vászonkötésben. ............................................................................................1 000
17157.Dr. Alliquander Ödön: Rotari Fúrás. Budapest, 1968, Műszaki Könyvkiadó. 574+3 p. Kiadói

egészvászon kötés. A gerince sérült. ....................................................................................................3 000

Könyvek: Judaika
17158.Marek Halter: Ábrahám emlékezete. Fordította: Bognár Róbert. Bp.,1995, Sík Kiadó Kft. Kiadói

kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, laza fűzéssel. ..........................................................1 000
17159.Orbán Ferenc: Magyarország zsidó emlékei, nevezetességei. Bp., 1991, Panoráma. Kiadói

kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................................................1 000
17160.Horae Beatae Mariae Virginis I-II. kötet. Az Egri Főegyházmegyei Könyvtárban őrzött kódex

hasonmása. Iványi Sándor és Dercsényi Dezső tanulmányaival. Bp., 1976, Magyar Helikon -
Corvina. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ............................................2 000

17161.Katz, Menke: S'hot dos vort mayn bobe Moyne. New York, 1939, szerzői. Kissé foltos
vászonkötésben. ...................................................................................................................................1 000

17162.Greif, Gideon: Könnyek nélkül sírtunk. Az auschwitzi zsidó Sonderkommando tanúskodik. Bp.,
2016, Európa. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ............................................2 000

17163.Codex Maimuni. Moses Maimonides' Code of Law. The Illuminated Pages of the Kaufmann
Mishneh Torah. 1984, Corvina. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ..........2 000

17164.Kovács András (szerk.): Budapesti negyed. Zsidók Budapesten. 1995, III. évf. 2. szám. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................4 000

17165.Erdélyi Lajos: Régi zsidó temetők művészete. Bukarest, 1980. Kriterion. Kopottas védőborítóval.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ............................................................................1 200

17166.3 db könyv: Bereczky Albert: A magyar protestantizmus a zsidóüldözés ellen (Bp., 1945,
Református Traktátus Vállalat); Efrájim Kishon 111 humoreszkje (1990, Officina Nova); Csepeli
György: ...és nem is kell hozzá zsidó. Az antiszemitizmus társadalom-lélektana (1990, Kozmosz).
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

17167.Josef Kastein: Jeremias. Der Bericht vom Schicksal einer Idee. Wien,1938, Der Jüdische
Buch-Klub. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés. / Linen-binding, in German language. ...........1 200

17168.A budapesti Zsidó Múzeum. Szerk.: Benoschofsky Ilona és Scheiber Sándor. Bp., 1987, Corvina.
Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. .................................................................1 000

17169.A Dohány utcai zsinagóga. Szerk.: Rappai Zsuzsa. Bp., 1984, Tájak-Korok-Múzeumok. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17170.Székely Béla: Az antiszemitizmus és története. Bp., 1936,"Tabor." Kiadói egészvászon-kötés. .........4 600
17171.Várossy Gyula: Hazaáruló vagyok-e, mert a hazafias zsidókat védtem? Korrajz és önigazolásom a

kommunista és uj kurzus világából, s a zsidók miatti sajtóperem titkaiból. Szeged, (1921. Kőnig
Salamon könyvnyomdája). 191 p. Kiadói papírborítóban hiányos gerinccel .........................................3 200

17172.Miért ölte meg Káin Ábelt. Zsidó viccek. Bp., 1988. ..............................................................................1 200
17173.Ünnepi imádságok a templomban használatos sorrendben. IV. kötet. Jomkipur vagyis az engesztelő

ünnep napjára. Bp., é.n., Steiner Ármin. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval, kissé sérült gerinccel, és kissé laza fűzéssel, festett lapélekkel. .............................................800

17174.Zalai Szalay László, dr.: A zsidó nők története (Hevesi Simon előszavával) Bp. (1924.) Globus. 337
l. Kiadói egészvászon kötésben, Egy lap kijár. Törölt bejegyzéssel. ....................................................3 000

17175.Matias Carp: Holocaust in Rumania. Facts and documents of the annihilation of Rumania's Jews -
1940-1944. Fordította: Seán Murphy. Bp.,1944, Primor. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. .3 000

17176.Ünnepi imádságok a templomban használatos sorrendben. V. kötet. Szukoth ünnepre. Első két nap.
Fordította Schön József. Bp., é.n., Steiner Árminné. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés.
Szép állapotban. ......................................................................................................................................800
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17177.Izrael könyörgései. Magyarra fordította Deutsch Henrik. Átdolgozotta Schill Salamon. Bp., é.n.,
Singer és Wolfner. Harmincharmadik bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, megviselt
állapotban, kopottas borítóval, a szennylapokon és a kötéstáblákon ceruzás bejegyzésekkel,
firkával, valamint egy-két helyen ceruzás aláhúzással a szövegben, magyar és héber nyelven. .........1 200

17178.Ünnepi imádságok a templomban használatos sorrendben. VI. kötet. Szukoth ünnepre. Utolsó két
nap. Bp., é.n., Steiner Árminné. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, a hátsó kötéstábla
szélén kis kopással, de egyébként szép állapotban. ...............................................................................800

17179.Kraus, Naftali: Az ősi forrás. Bp., 1990, Fórum Rt. Könyvkiadó. Papírkötésben, jó állapotban. ..............100

Könyvek: Vallás
17180.Richard Archdekin (1616-1690) ír jezsuita 3 egybekötött munkája:   [Richard Archdekin: Theologia

Tripartita: sive resolutiones polemicae, speculativae et practicae. Coloniae Agripppinae (Köln),
1702, Joannis Weidenfeldt], 28+598+28 p. Latin nyelven. A címlapja és az elülső szennylapja
hiányzik.   [Richard Archdekin]: Apparatus materiae et formae pro doctrina sacra: in quavis
dictione facili methodo paranda, et pro cathechesi cum exemplis illustranda. Coloniae Agripppinae
(Köln), 1701, Joannis Weidenfeldt, 236 p. Latin nyelven.   Richard Archdekin: Appendix, sive
supplementum Theologiae tripartitae. Coloniae Agripppinae (Köln), 1701, Joannis Weidenfeldt,
220 p. Latin nyelven.   Korabeli viseltes papírkötésben, sérült, hiányos gerinccel, sérült borítóval,
foltos lapokkal, az első munka címlapja és elülső szennylapja hiányzik, hiányos, intézményi
bélyegzővel, korabeli névbejegyzésekkel. / Three works of Richard Archdekin (1616-1690) bound
in one book. Papebinding, with damaged spine and cover, with spotty pages, the title page and
the fist smear-sheet from the fist work lost, with name notices, and stamp, in Latin language. ..........26 000

17181.A Szepesy Ignác-féle Bibliakiadás: Szent irás, vagyis az ó szövetségnek szent könyvei. 1-4. köt.
Pozsony, 1835-1836, Belnay örökösei.; Szent irás, vagyis az új szövetségnek szent könyvei. 1-2.
köt. Pozsony, 1834-1835, Belnay örökösei. Kissé kopott, díszes félbőr kötésben, egyébként jó
állapotban. ...........................................................................................................................................60 000

17182.Eminentissimi Domini D. Joannis Bona... cardinalis : Opera omnia. Venetiis, 1772. Kroabeli
egészbőr kötésben / In full leather binding 668p. 25x40 cm ...............................................................18 000

17183.Josepho Danko: Historia revelationis divinae Veteris Testamenti scriptore ... Bécs, 1862. 610p.
Korabeli sérült egészbőr kötésben.+ uö: Historia revelationis divinae Novi Testamenti... + UÖ: Sarra
Scriptura eiusque interpretatione Commentarius... Bécs, 1867. Braumüller. Kopott félbőr kötésben. .1 000

17184.Szimonidesz Lajos: Primitív és kultúrvallások, iszlám és buddhizmus. Bp., é. n., Dante. Részben
elváló, laza vászonkötésben. ...................................................................................................................800

17185.A biblia felfedezése sorozat 3 kötete (2.,3.,5.): Ószövetség: Mózes, Józsua, A bírák, A királyok.
Saul. Dávid. Salamon. A babiloni száműzetés. Bp.,1989-1990, Larousse-Fabula. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 200

17186.A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus emlékkönyve. Közrebocsájtja a Kongresszus
előkészítő főbizottsága. Bp., 1938, Szent István-Társulat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, festett lapélekkel, jó állapotban. ..........................................................3 000

17187.The meaning of the glorious Quran. Muhammad Marmaduke Pickthall. Tripoli, é.n., Islamic Call
Society. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, angol és arab nyelven./ Leatherette-binding in Arabic and
English language. ..................................................................................................................................2 000

17188.Mitrovics Gyula: Liturgika. A polgári házasság törvényei. Egyháziatlanság és üres templomok.
Mitrovics Gyula összegyűjtött papi dolgozatai. VII. Debrecen, 1913, Hegedüs és Sándor, 1
t.+XVI+368 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Dávidházy Kálmán-kötés, kissé kopott hátsó
borítóval. ...............................................................................................................................................5 000

17189.Magyarországi latin és görög szertartású világi és szerzetes Róm. Katholikus Papság évkönyve és
névtára 1904. évre. Szerk.: Egyházi közlöny. Bp.,(1903), Egyházi Közlöny. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, de egyébként jó állapotban. ..........................................2 000

17190.W. Petrolay Margit: A paradicsom dombja. Bp.,1941, Officina. Kiadói papírkötés, felvágatlan
lapokkal, szakadozott borítóval. ............................................................................................................1 600

17191.Gecse Gusztáv: Vallástörténeti kislexikon. Bp., 1977, Kossuth. Negyedik kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, ..................................................................................................................................800

17192.A 9-ik keresztyén szövetségi világkonferencia kézikönyve. Bp.,1935, Bethánia Nyomda. Magyar,
angol és német nyelven. Kiadói papírkötés. / Handbook of the 9th Christian Endavour World's
Convention. 1935. Paperbinding, in Hungarian, English and Deutsch language. .................................1 200

17193.Prohászka Ottokár: Iránytű. Prohászka Ottokár Összegyűjtött Munkái. XXII. kötet. Sajtó alá
rendezte, bevezetést írta: Schütz Antal. Bp.,(1929),Szent István-Társulat. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17194.XXXIV. Congressus Eucharisticus Internationalis. Bp.,1938, Pallas-ny., 4+80 p. Német nyelven.
Átkötött modern műbőr-kötés, négy javított lappal, hiányzó térképpel. .................................................1 200

17195.Huszár Károly: Es war eine wundervolle Nacht!...Német nyelven, fekete-fehér fotókkal. Bp.,1938,
Stephaneum, 32 p. Papírkötésben, az egy lapon szakadással, az egyik lap sarkán hiánnyal. ............1 200

17196.A piarista diák kis kalauza. Gaál Ferenc (1891-1956) grafikus által illusztrált borítóval. Bp.,1934,
Stephaenum. Ötödik kiadás. Kiadói papírkötés. ...................................................................................1 000

17197.[Jacob Vernet:] Dialogues socratiques, ou entretiens sur divers sujets de Morale.
hn.,1755,k.n.XII+299 p. Francia nyelven. Későbbi kopott kartonált papírkötés, hiányzó elülső
előzéklappal. .........................................................................................................................................1 000
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17198.Gerencsér István: A filozófus Pázmány. Palaestra Calasanctiana. 19. Bp.,1937, "Élet." Kiadói
papírkötés, szakadozott borítóval, javított, kissé sérült gerinccel. ........................................................1 200

17199.Közönséges isteni tiszteletre rendeltetett énekes könyv, mely Szent Dávid zsoltárin kívül magában
foglal némely kiválogatott és a helvétziai vallástételt követő négy szuperdentzia által jóvá hagyott
énekeket egynehány imádságokkal együtt. Debrecen, 1873, Városi Könyvnyomda. Kiadói
dombornyomott bőr kötés, kopottas állapotban. ...................................................................................3 600

17200.Tomaschek J(ános) P(ál): Geschichte der evang. Kirchengemeinde Ausgb. Conf. in Ofen. Kiadta
Dr. Hunfalvy János. Bp.,1880, Hornszánszky Viktor, 27 p. Német nyelven. Kiadói papírkötésben, a
kötése a 16-17. oldal között szétvált, a hátsó borító elvált a könyvtesttől. ............................................1 200

17201.Henri Didon: Jézus élete. Fordította: Zigány Árpád. Bp., 1935. Szentírás Egyesület. festett,
vaknyomott egészvászon kötésben. Szép állapotban ..........................................................................2 400

17202.A keresztyén tökéletességnek és a keresztény erényeknek gyakorlása I-III. kötet. Teljes!.
Rodriguez Alfonz J. T. Fordította Jáky Ferencz. Kalocsa, 1874-77, Malatin és Holmeyer érseki
könyvnyomdászok betűivel 552p., 531p., 431p., Korabeli, kissé koszos félvászon kötésben. Dombi
Márk cisztercita szerzetes, író tulajdonosi névbejegyzésével. ..............................................................7 000

17203.Novum Testamentum Graece cum apparatu critico curavit. Stuttgart, 1950, United Bible Societies.
Kiadói egészvászon-kötés, görög nyelven. Görög nyelvű újtestamentum. ..............................................800

17204.Ézsaiás Erzsébet: A hit pajzsa. Olofsson Placid atya élete. Bp., 2008, Papirusz Book. 14. kiadás.
Kiadói papírkötés. Placid atya (1917-2016) által aláírt. .........................................................................1 000

17205.Szimonidész Lajos: Jézus Krisztus a Harmadik Birodalomban. Bp., Rekord. Kiadói egészvászon
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................2 000

17206.Prohászka Ottokár: Világosság a sötétségben. Bp., 1914, Élet. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................900

17207.A Pannonhalmi Hóráskönyv. A Pannonhalmi Főapátsági Könyvtárban őrzött kódex hasonmása.
Budapest, 1982, Európa Könyvkiadó - Helikon Kiadó. Kiadói aranyozott egészbársonykötés,
kísérőtanulmánnyal, kiadói papírtokban. Jó állapotban. .......................................................................1 200

17208.A protestántizmus Magyarországon. Történeti és helyzetrajz. 1. rész: S. Szabó József: A
protestántizmus Magyarországon. 2. rész:A protestáns szellem hivatása a magyar nemzet
életében. Szerk.: Dr. Vida Gyula. Bp., 1928, Bethlen Gábor Szövetség. Kiadói aranyozott díszes
egészvászon-kötésben, kis kopásnyomokkal, de alapvetően jó állapotban. ........................................1 000

17209.Prohászka Ottokár Összegyűjtött munkái Összesen 20 kötet, nem teljes sorozat. Budapest, 1928,
Szent István Társulat. Kiadói díszes, aranyozott egészvászon sorozat-kötésben. Változó, kissé
kopott, de többnyire jó állapotban. ......................................................................................................15 000

17210.(Zámolyi) Varga Mihály: Tóbiás, a jámbor családfő. Pest, 1864, Emich Gusztáv, 36 p. Átkötött
modern műbőr-kötés, az átkötéskor az elülső borítót a borítóra kasírozták. Jó állapotban.  (Zámolyi)
Varga Mihály (1834-1906) író, prépost-kanonok, 1888-ban a nagyszombati, majd 1889-ben
pozsonyi káptalan tagja. ........................................................................................................................7 000

17211.[Henri-Dominique Lacordaire (1802-1861)]: Lacordaire egyházi beszédei. Első füzet. Fordította:
Majer Károly. Pest, 1853, Müller Emil, 154+4 p. Korabeli félvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................3 600

17212.[Rodriguez Alfonz S. J. ]: A keresztény tökéletesség gyakorlása. I-III. kötet. Átdolgozta: Tóth Mika.
Kalocsa, 1910, Jurcsó Antal Könyvnyomdája, 639+623+692 p. Második kiadás. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a II. kötetben kissé foltos lapokkal. .........................................7 000

17213.Közönséges isteni tiszteletre rendeltetett énekes könyv, mely Szent Dávid zsoltárin kívül magában
foglal némely kiválogatott és a helvétziai vallástételt követő négy szuperintendentzia által, jóvá
hagyott énekeket egynéhány imádságokkal együtt. Kapható Telegdi K. Lajosnál Debrecenben.
Debrecen, 1869, Debrecen Város Könyvnyomdájában, 504 p. Átkötött félvászon-kötés, foltos. .........7 000

17214.Szepessy Aloiz: Öt esztendőre való nagy böjti szent beszédek mellyeket élő nyelvvel mondott és a
lelki tanítók segedelmére kiadott előljáróinak engedelmébűl... Miskloc, 1828. Nemes Szigethy
Mihály Cs. kri. Privilegiált Könyvnyomtató betűivel. 471p. Modern félvászon kötésben. ......................5 000

17215.[Divald Kornél] Tarczai György: Margit-legendák. Jaschik Álmos rajzaival. Bp.,én.,Szent
István-Társulat. Átkötött félvászon-kötés. .............................................................................................2 600

17216.Dr. Germanus Konstantin: Reformatorok. Történelmi előadások katholikus reformatorok és Luther
Márton fölött. Fordította: Dr. Komlóssy Ferenc. Eger, 1884, Érseki-Lyceumi Nyomda, XVI+320 p.
Átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, intézményi bélyegzővel. ........................................3 600

17217.[Fóriánné Keserű Erzsébet]:Jézus élete születésétől kereszthalálig. I-II. kötet. Kispest, 1928-1930,
Fórián Lajos-ny., 318+1+319+1 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az I. kötet gerincének alsó
részén kis sérüléssel, a III. kötet hiányzik. ............................................................................................2 800

17218.Kovács Béla: Az egri egyházmegye története 1596-ig. Az egri főegyházmegye sematizmusa III.
Schematismus Archidiocesis Agriensis III. Eger, 1987, Egyetemi Nyomda-ny., 205 p. Kiadói
aranyozott műbőr-kötés. Jó állapotban. ................................................................................................1 200

17219.Három század a katakombákban. Képek az első keresztények életéből. Bp.,1925, Szent
István-Társulat. II., átdolgozott kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, kis szakadással a gerincen. ........4 200

17220.Kemenes Ferenc: Isten és az ember. Veszprém, 1891, Kompolthy T. "Petőfi" Könyvnyomdája,
339+201 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, az elülső szennylap és a címlap
meglazult, márványozott lapélekkel. .....................................................................................................1 600
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17221.Goffine Lénárt katholikus oktató és épületes könyve. Átdolgozta Steck Xav. Ferencz. Bp.,[1903],
Szent István-Társulat. Negyedik, átdolgozott kiadás. XXIV+936 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel, márványozott
lapélekkel. .............................................................................................................................................2 200

17222.Szegedi A. Kilit (Szegedi Kilit Antal (1816-1888): A messiás. Antilogiaul Renán "Jézus Életére"-re.
Kecskemét, 1884, Tóth László, XXVIII+469 p. Félvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült gerinccel. .2 800

17223.Szilády Áron (szerk.): Irodalomtörténeti közlemények. Kilencedik évfolyam. Bp., 1899. MTA.
Korabeli félvászon kötésben. Jó állapotban, .........................................................................................1 600

17224.1936 Carpathia évkönyve 1935-1936. Szerk.: Koller Károly, Ternák Gábor. Carpathia évkönyvei 1.
sz.  Bp., Paulovits Imre-ny., 127 p.Átkötött félvászon-kötés, az eredeti papírborítót az átkötésnél
felhasználták.  Foederatio Emericana, a katolikus magyar egyetemi és főiskolai hallgatók, az ún.
"Imrés Szövetség", Carpathia csoportjának évkönyve. Ritka! ..............................................................2 600

17225.Jánosi József S. J.: A szellem. A szellemi lét főbb jelenségei és metafizikája. Bp., 1935, Pázmány
Péter Irodalmi Társaság. Kiadói papírkötés, szakadozott papírborítóval, felvágatlan lapokkal. ...........2 600

17226.A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus emlékkönyve. Közrebocsájtja a Kongresszus
előkészítő főbizottsága. Bp., 1938, Szent István-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,
hiányzó címoldallal, két kijáró lappal, az egyik viseltes, szakad, hiányos, ceruzás firkával egy-két
oldalon, festett lapélekkel, fekete-fehér képekkel illusztrálva. ...............................................................1 400

17227.Révay József: Zarándokút a szenthelyekre. Bp., 1933, Franklin. Díszes, aranyozott
vászonkötésben, gerincen szakadással ................................................................................................2 800

17228.Dr. Kováts J, István: A keresztyénség és a társadalmi kérdések. Református egyházi könyvtár XVII.
kötet. Debrecen, 1933, Magyar Református Egyház, Debrecen Sz. Kir. Város és Tiszántúli
Református Egyházkerület Könyvnyomda-Vállalata, Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
márványozott lapélekkel, kissé foltos borítókkal ...................................................................................1 000

17229.A mai katolikus irodalom kincsesháza I-II. kötet, Bp., é.n. Vigilia Antiqua Nyomdai és Irodalmi Rt.
kiadása, kiadói egészvászon kötésben, ................................................................................................1 600

17230.Tibeti Misztériumok. Fordította és bevezetéssel ellátta: Hamvas Béla. Bp.,1990, Pesti Szalon.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

17231.A Korán szemelvényekben. Ford., bev. és jegyz. ellátta Hollósi Somogyi József. (Bp. 1947.)
Officina. 92 l. Officina könyvtár 90-91. Kiadói félvászon-kötésben. ......................................................1 200

17232.A katolikus út. Szerk.: Possonyi László. Angelus katolikus könyvek. Bp.,(1942), Timár. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .....................................................................1 600

17233.Szenci Molnár Albert: Psalterium Ungaricum. Szent Dávid királynak és prófétának százötven zsoltári.
Borsos Miklós rajzaival. A szöveget gondozta, az utószót és a jegyzeteket írta: Győri János.
Bp.,1984,Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötésben ..........................................................................800

17234.Őszentsége a XIV. dalai láma. A tudat átalakítása. Fordította: Szántai Zsolt. Szeged, 2005, Szukits.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

17235.Dr. Erdey Ferenc: Sacerdotium Aeternum. Lelkigyakorlatos elmélkedések a Budapesti Központi
Szemináriumban 1939-1940-ben. Bp.,1940, Korda Rt. Átkötött félvászon-kötés. ...................................800

17236.Jámbor László: Levelek húgomhoz. II.kötet. Gondolatok és tanácsok katolikus leányok számára.
Bp.,1941, Korda Rt. Javított és bővített kiadás. Kiadói papírkötés. .........................................................100

17237.P. Leonardus Goffine: Hand-postille oder Christkatholisches Unterrichts- und Erbauungsbuch für alle
Sonn- und Felttage des Jahres. Münster, 1905, Aschendorff schen Buchhandlung. Korabeli
félbőr-kötésben, kopottas borítóval, sérült gerinccel, az elülső és hátsó szennylapon és elülső
előzéklapon tollas, ceruzás bejegyzésekkel, a 225-240. oldalak fűzése laza, német nyelven. 
/Half-leather-binding, with damaged spine, worn cover, with notices in the front and back flyleaf, and
front smear-sheet, in German language. .................................................................................................800

17239.Dr. Gálos László: Vasárnapok, ünnepnapok. Pál György (1906-1986) grafikus, festő által illusztrált
borítóval. Bp.,1937, Korda Rt. Kiadói papírkötés, szakadozott borítószélekkel. ...................................1 800

17240.Satsvarupa Dasa Goswami: Prabhupada. Egy bölcs ember élete és öröksége. hn.,2008,The
Bhaktivedanta Book Trust. Kiadói papírkötés. .........................................................................................800

17241.Magyar József: Miért hallgat az isten? Presov-Eperjes, 1928, Szent Miklós Nyomda. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................100

17242.Mindszenty József a népbíróság előtt. Bp.,1989, Pannon. Kiadói papírkötés. ........................................800

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17243.2 latin szótár: Tegyey Imre: Latin-magyar zsebszótár. Bp., 1992, Akadémiai. + [Finály

Henrik-Régeni István]: Latin iskolai szótár. Első rész: Latin-magyar szótár. Dolgozta néhány
kolozsvári tanár. Borító és belső címlap nélkül, csak a könyvtest ........................................................2 000

17244.Nonesuch Dickens. Charles Dickens' works. Edited by Arthur Waugh, Hugh Walpole, Walter
Dexter, and Thomas Hatton. London: The Nonesuch Press, 1937-1938. Az angol irodalom egyik
legkeresettebb ritkasága majdnem kompletten, a külön metszeteket tartalmazó kötet nélkül.
Számos eredeti illusztrációval, Összesen 877 példány készült a műből. Kiadói egészvászon
kötésben, szép állapotban. 23 kötet /  23 volumes, without the original steel-engraved plates
Engraved plates, facsimile wrappers from the original parts. Original buckram, each volume in a
different color, black morocco spine labels lettered in gilt, top edges gilt.  Only 877 copies made!
Much sought after rarity of the English literature. ..............................................................................650 000
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17245.Coppée, Francois: Severo Torelli. Paris, 1883, Alphonse Lemerre. DEDIKÁLT! Félvászon kötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................4 000

17246.Török Sándor: Kököjszi és Bobojsza. Bp., Franklin. Kiadói félvászon kötés, gerincnél félig levált,
előzéklap, címlap kijár, beragasztott fotókkal, egyébként jó állapotban. ...............................................3 000

17247.2 francia könyv, egyik aranyozott egészbőr kötésben ..........................................................................1 200
17248.Friedrich Nietzsche Werke 1-2. Ausgewählt und eingeleitet von August Messer. Leipzig,é.n.,Alfred

Kröner. Német nyelven. Kiadói egészbőr-kötés, a felső lapélek aranyozottak, kissé kopott borítóval.
/ Leather-binding, with little bit worn cover, in German language. ........................................................4 200

17249.Maria Ziółkowska: Doktor Esperanto. Warszawa, 1959, Wiedza Powszechna. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, eszperantó és lengyel nyelven./ Linen-binding, in
paper cover, in Esperanto and Polish language. .....................................................................................800

17250.Alexander Hainisch-Wolfram: Glaube in der Liebe tätig ist. Klagenfurt, 2011. Kärntner Landesarchivs.
..................................................................................................................................................................100

17251.Busch, Wilhelm: Balduin Bählamm, der verhinderte Dichter. München, 1911, Bassermann.
Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................................1 400

17252.Jani Pannonii Carmina Selectiora/Janus Pannonius Poemes Choisis. Szerk.: Kardos Tibor.
Fordította: Jean Rousselot, Michel Manoll, Paul Chauvlot. Bp.,1973, Corvina. Latin és francia
nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói műanyag védőfóliában. ...................................1 200

Könyvek: Vasút témájú könyvek
17253.Herring, Peter: A vasút története. Bp., 2000, Panamex-Grafo. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ..2 000
17254.Reg Cox-Neil Morris: Az ókori világ 7 csodája. James Field illusztrációival. Bp.,1997,Magyar

Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés, ...................................................................................................800
17255.Günther Schlegel-Wilfried Bochmann: Dieseltriebfahrzeuge. Berlin,1978,VEB Verlag für

Verkehrswesen. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kopott bortítóval, sérült, javított
gerinccel, egy kijáró lappal, intézményi bélyegzővel. ...............................................................................800

17256.Ganz-MÁVAG diesel zsebkönyv. Szerk.: Forgó Sándor. Bp.,(1966),GANZ-MÁVAG. Számos
ábrával illusztrált. Kiadói műbőr-kötés, jó állapotban. ...........................................................................5 000

17257.Diesel-motoros vontató járművek rajzgyűjteménye. Bp.,1967, Közlekedés- és Postaügyi
Minisztérium I. Vasúti Főosztály Gépészeti Szakosztálya. Kiadói spirálkötés. .....................................2 000

17258.Gustav Reder: Mit Uhrwerk Dampf und Strom. Düsseldorf, 1970 Alba. Az óraműves
modellvasutakról ...................................................................................................................................1 000

17259.1937 Organ für die Fortschritte des Eisenbahnwesens. 92. évf. Berlin, 1937, Julius Springer. Német
nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. ............................................................1 000

Könyvek: Minikönyvek
17260.Magyar János-Lugossy Zoltán: A magyar vöröskereszt. Bp., 1977, Magyar Vöröskereszt. Kiadói

papírkötés- Számozott (1500/0075.) példány. Jó állapotban. ...............................................................1 000
17261.Kiszely Gyula: A bányászat és kohászat ipari műemlékei. Szerk.: Tóth Pál. Miskolc, 1983,

Nagyalföldi Kőolaj- és Földgáz termelő Vállalat. Kiadói műbőr kötésben, fém plakettel. Számozott
(150/29.) példány, fekete számozással. Kereskedelmi forgalomba nem került. ...................................1 000

17262.Szíj Rezső: Murai Jenő. Bp., 1982, Ifjúsági Nyomda. Kiadói keménykötés. Kereskedelmi
forgalomba nem került. Megjelent 200 példányban. .............................................................................1 200

17263.Miskolc város két rendezési terve. Szerk.: Kovács Mihály. Miskolc, 1984, Miniatűr Könyvgyűjtők
Klubja. Kiadói műbőr kötés. Megjelent 600 számozatlan példányban. Kereskedelmi forgalomba
nem került. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 000

17264.Miniatűrkönyv kiállítás Miskolcon. Szerk.: Kovács Mihály. Miskolc, 1985. Miniatűrkönyv Gyűjtők
Klubja. Kiadói műbőr kötés. Készült 550 példányban. Jó állapotban. ...................................................1 000

17265.Petra József: Zemplénagárdtól Domaházáig. 1944-1984. Rajzokat készítette Feledy Gyula.
Miskolc, 1984, Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés. Számozott (500/307.) példány,
piros számozással. Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó állapotban. ............................................1 000

17266.Miskolc város két rendezési terve. Szerk.: Kovács Mihály. Miskolc, 1984, Miniatűr Könyvgyűjtők
Klubja. Kiadói műbőr kötés. Számozatlan példány. Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17267.Juhász Gyula: Az Isten malmai. Kiadói műbőr kötés, gerincnél sérült, egyébként jó állapotban. .........1 000
17268.Katona József: Bánk Bán. Bp., 1959, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói műanyag

védőborítóban, vörös vászontokban. .......................................................................................................800
17269.A diósgyőri acélgyártás megújulása. Szerk.: Baán István, Királyhegyi József, Kováts Zoltán. Miskolc,

1982, Miniatűr Könyvgyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés. Számozott (500/292.) példány, fekete
számozással. Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó állapotban. .......................................................800

17270.Huszonöt éves az Óra- és Ékszerkereskedelmi Vállalat. Szerk.: Mózes Tibor. Bp.,1975, Óra és
Ékszerkereskedelmi Vállalat. Kiadói műbőr-kötés. Jó állapotban. ...........................................................800

17271.Kórház a vasgyárban. A vasgyári kórház története. Szerk.: Kovács Mihály. Miskolc, 1985.
Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés. Készült 600 példányban. Kereskedelmi
forgalomba nem került. Jó állapotban. .....................................................................................................800
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Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17272.Bogos Katalin: Játszani jó! Rajzolta: Papp Anikó Míra. Kistarcsa, 2002, STB. Kiadói kartonált

leporelló-kötés. .........................................................................................................................................800
17273.Meszlényi Attila: Csigakalauz. Bp.,é.n., Macondo. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................800
17274.De Amicis, Edmondo: A szív A gyermekek számára írta ~ ~. Olaszból ford. Radó Antal. Ötödik,

teljes magyar kiadás. Budapest, [1912.] Lampel R. (Wodianer F. és Fiai ny.) Kiadói, festett és
aranyozott egészvászon-kötésben. Szép állapotban ............................................................................2 000

17275.Sebők Éva: Denevérkönyv. Szecskó Tamás rajzaival. Bp.,1982, Móra. Kiadói kartonált papírkötés, a
szennylapokon gyerekrajzokkal. ..............................................................................................................800

17276.Csukás István: Sün Balázs. Dargay Attila rajzaival. Bp.,1990, Polygon. Kiadói kartonált
leporelló-kötés. ......................................................................................................................................3 000

17277.Disney's Tarzan. Bp.,é.n., Lizzy Card. Kiadói kartonált leporelló-kötés. ...............................................1 000
17278.Vegyes könyvtétel, 8 db:  Inos Biffi: Beavató szentségek, Csukás István: Cillancs, Keller Zsuzsa:

Csillaglány, Ágh István-Schéner Mihály: Krumplinyomó huszár, Milena Lukesová-Jitka Walterová:
Akaromka, Hajtogatós, Marosi László-Békési László: Bucó, Szetti, Tacsi, Környeiné Gere
Zsuzsa-Reegnné Kuntler Teréz: Tér-forma-szín. Különféle kiadásban. Változó állapotban, az
egyikben laphiánnyal, egy másikban gyerekrajzzal. .............................................................................1 200

17279.Rigó Béla: Szaffi. Dargay Attila rajzaival. Bp., 1985, Kossuth nyomda. Kiadói kartonált papírkötés.
Jó állapotban. ........................................................................................................................................1 000

17280.A medvefiú. Finnugor népek meséi. Urai Erika rajzaival. Bp.,2003, General Press Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800

17281.Csukás István 2 mesekönyve:  Tappancs játszani szeretne. Cillancs felfedezi a világot. Bp., 1989,
Juventus. Kiadói kartonált papírkötés, az egyikben gyerekfirkával. .........................................................800

17282.Szegedi Katalin: Álomcirkusz. Bp.,é.n,General Press-Csodaceruza. Kiadói kartonált papírkötés. ......1 200
17283.Csipkerózsika és más mesék. Rajzolta Tony Wolf. Fordította: Ballér Piroska. A világ legszebb

meséi. Bp.,1991, Juventus. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................1 000
17284.Földvári György: Táltosháton. Rajzolta: Őszi Zoltán. Szemigszőr kapitány történetei 2. rész.

Bp.,1988, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................1 000
17285.Földvári György: Tücsök az óceánon. Rajzolta: Őszi Zoltán. Szemigszőr kapitány történetei.

Bp.,1988, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen kis sérüléssel, az elülső borítón kisebb
gyűrődéssel. ..........................................................................................................................................1 000

17286.Az elrabolt királykisasszony. Bukovinai székely népmese. Elek Lívia rajzaival. Bp.,1988, Móra. Kiadói
kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800

17287.Vegyes mese könyv tétel, 8 db:  Hófehérke és a hét törpe, A három kismalac, Noé bárkája,
Hamupipőke, Csipkerózsika. hn., é.n, Anno Kiadó. Kiadói papírkötés. Kifestő könyvek,
kiszínezetlen állapotban.  Játszunk Csipkerózsikával. Disney Hercegnők. Foglalkoztató könyv.
Bp.,2006, Egmont. Kiadói papírkötés, jó állapotban.  Lendvai Klári: Elefáni és barátai az új világért.
Rajzok Glatz Marietta. Bp.,1997, Semic Interprint Kft. Kiadói papírkötés, egy oldalon kisebb
színezéssel. Télapó kifestő. hn.,én., Graph-Art Kft. kiadói papírkötés, egy oldalt kiszíneztek. ............1 200

17288.Dala László: Tüzet viszek. Zsoldos Vera rajzaival.+Rigó Béla-Szergej Kurepov: És akkor
Szergej...Irsa Katalin rajzaival. Bp.,1983-1985,Móra. Kiadói kartonált papírkötésben. ...........................900

17289.Grimm mesék. A suszter manói, Csipkerózsika, Holle anyó,Hófehérke. Rajzolta: Bakai Piroska,
Füzesi Zsuzsa. Összeállította és szerkesztette: Marosiné Horváth Erzsébet. Bp.,1985,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. ....................................................2 000

17290.Vegyes könyvtétel, 4 db: Hans Fallada: Mese a hűséges sünöcskéről. Würtz Ádám rajzaival.+Dala
László: Mit mesélnek a hegyek? Szecskó Péter rajzaival+Megay László: Könyves könyv. Rékassy
Csaba rajzaival.+Bolgár György: Híd a folyó felett. Csergezán Pál rajzaival. Bp.,1976-1980, Móra.
Kiadói kartonált papírkötés, és kiadói félvászon-kötés, változó állapotban, az egyik foltos. .................1 200

17292.Barbara Cork-Helen Gilks: Az erdő könyve. Fordította: Méry Zsuzsa. Usborne Természetbúvár
könyvek. Bp.,1990, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................800

17293.Mítoszok és legendák, 2 db:  A. Quesnel-J.-M. Ruffieux-J.-J. és Y. Chagnaud: Egyiptom. Fordította:
Sarkadi Ilona. Mítoszok és legendák. Bp.,1991,Lilliput-Gulliver. Kiadói kartonált papírkötés.  Gilles
Ragache-Marcel Laverdet: Amerika. Fordította: Kristóf Ildikó. Bp.,1994, Lillput. Kiadói kartonált
papírkötés, javított kötéssel. ..................................................................................................................1 800

17294.Baktay Ervin: Jancsi nyeregbe száll Ifjusági regény. Budapest, [1940.] Révai. 383 p. Kiadói, festett
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 600

17295.Világszép mesék. Fordította: Szakonyi Zsófia, Nánay Fanni. Pécs,2007, Alexandra. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17296.Walt Disney A teknősbéka és a nyúl. A Walt Disney studio szövegével és képeivel. Ford. Altay
Margit.  Bp. (1943.) Palladis 43 l. 6 t. Kiadói kopottas félvászon-kötésben. .........................................2 800

17297.Elsős olvasókönyv Romankovics András. Bp., 1994. Romi-Suli Könyvkiadó, ......................................1 800
17298.Alekszej Tolsztoj: Aranykulcsocska Bp., 1983. Móra. ...........................................................................1 000
17299.Frank L. Baum: Oz. A csodák csodája. Róna Emy rajzaival. Fordította Beöthy Lydia. Bp., é.n. Zrínyi

nyomda. Papírkötésben, gerincen sérüléssel .......................................................................................1 000
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17300.Egyedem-begyedem, tengertánc... Mondókák kicsiknek... Válogatta és összeállította: Imre
Zsuzsánna-Péter Kinga. Sepsiszentgyörgy, 2006, Társ. Kiadói papírkötés, az egyik lap sarka
hiányzik, az utolsó lapon ceruza rajz nyomokkal. .................................................................................1 000

17301.Benedek Elek: Katalin. Regény fiatal leányok számára. Bp., 1910, Athenaeum. Harmadik kiadás.
Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas gerinccel. ..............................................4 600

17302.Suse La Chapelle-Roobol: A kis Makrancos, mint nagymama. Fordította: Kövér Ilma.
Bp.,é.n.,Athenaeum. Kiadói festett, illusztrált egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel. .......................1 200

17303.L. Frank Baum: Oz, a nagy varázsló. Fordította Szőllősy Klára. Zsoldos Vera rajzaival. Bp., 1966,
Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................................1 000

17304.3 db mesekönyv: Szentiványi: A postának mennie kell, Wernerowa: Vöröske; Pénzes Bethen:
Bölcső a víz alatt. ..................................................................................................................................1 200

17305.3 db gyermek ismeretterjesztő könyv: Tárgyak, emberek virágok gyerekszemmel; Lukácsy András:
Népek játékai, Turcsányi Ervin- Rébel László: A vizek akrobatái. ........................................................1 000

17306.Babay József: Fúró Feri furulyája. Bp., é.n. Új idők, Újrakötve. ...............................................................800
17307.Jean de Brunhoff: Babar és a télapó. Bp., 2003.  Móra Könyvkiadó, ...................................................1 800
17308.3 db mesekönyv:  Gedai István-Rékassy Csaba: Tinó helyett ezüstpénz., G.A. nyomán Bürger:

Münchausen vidám kalandjai Mladé Letá, Bratislava, 1979, Kockaházikó. Bratislava, 1981. Mlade
Letá .......................................................................................................................................................1 200

17309.4 db gyermek mese és ismeretterjesztő könyv .....................................................................................1 200
17310.Michael Hahn: Gyermekatlasz: Világunk. Köln,é.n., Schwager&Steinlein. Kiadói kemény-kötés. ...........800
17311.Jutta Langreuter: Cápa kapitány és a tengeri szörny. Silvio Neuendorf képeivel. Bp., 2008, Manó

Könyvek. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................800
17312.Schmidt Egon: Bodzavendéglő. Bp., 1982. Móra .................................................................................1 200
17313.Móra Ferenc: Móra olvasókönyv. Válogatta és szerkesztette: Frech Judit. Tényi Katalin

illusztrációival. Kaposvár, é.n., Holló és Társa. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................800
17314.Joanna Jellinek-Molnár Ágnes: Györgyike és a sárkány. Fordította: F. Nagy Piroska. Bp.,1986,

Móra. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................................1 600
17315.Jean de Brunhoff két könyve:  Babar otthon. A szerző rajzaival. Fordította: Bálint Ágnes. Babar és a

télapó. A szerző rajzaival. Fordította: Bálint Ágnes. Bp., 197-1973, Móra. Kiadói kartonált
papírkötés, az egyik gerincén kis sérüléssel. ........................................................................................1 800

17316.Münchausen vidám kalandjai. Feldolgozta Bürger nyomán Elena Chmelová. Fordította: Tordon Ákos.
Illusztrálta Vincent Hlozník. Pozsony, 1975, Mladé Letá. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Első kiadás. .....................................................................................................................800

17317.Cockrill, Pauline: Kis könyv a mackókról. Bp., 1993, Postabank. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17318.Szarka Géza: Az osztály nem hagyja magát! Ifjúsági regény. Szűrszabó József. Bp.,é.n.,Szent
István-Társulat. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .............................................1 600

17319.Bátyácska és Húgocska. Rónay György átdolgozása. Grimm Legszebb meséiből.
Niederwiesa-Bp.,én., Karl Nitzsche-Móra. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. ............................1 600

17320.Kálmán Jenő: Sicc a Szaharában. Tankó Béla rajzaival. Bp.,1963, Minerva. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ...............................................................................................1 200

17321.Kálmán Jenő: Sicc meseországban. Tankó Béla rajzaival. Bp.,1962, Minerva. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült kötéssel, szakadt elülső előzéklappal. .............................800

17322.Vidor Miklós: Kökörcsin, a király bolondja. Engel Tevan István rajzaival. Bp.,1982, Móra. Második
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................................800

17323.A. I. Sarov: Borsószem emberke és együgyü legényke. Bp., 1982. Móra- ..............................................900
17324.3 db mesekönyv: Ténagy: Vizivár. Sárkányos könyv, Veress: Égimódi csavargó. ...............................1 200
17325.James Fenimore Cooper: Az utolsó Mohikán. Fordította: Réz Ádám. Sztojnics Mirko rajzaival.

Újvidék, 1959, Forum. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadozott illusztrált papír védőborítóban, ........800
17326.Aranykönyv. Mesék, történetek. Szerk.: Hárs László. Komjáthy István. Csanády András, Rogán

Miklós, Szecskó Tamás, Szőnyi Gyula, Würtz Ádám rajzaival. Bp.,1957,Móra. Kiadói kopott
félvászon-kötés, az utolsó lap és a hátsó szennylap hiányzik. ................................................................900

17327.Montágh Imre: Mondd ki szépen! Gyulavári Éva rajzaival. Bp.,1987, Móra. Kiadói papírkötés. ..............800
17328.Dickens, Charles: Copperfield Dávid. Bp., Tolnai Nyomdai Műintézet. Kiadói papírkötés

szakadásokkal ..........................................................................................................................................900
17329.Emma Carl: 35 lustige Kindergeschichten. Willy Planck illusztrációival. Stuttgart,é.n.,Loewes Verlag

Ferdinand Carl. Német nyelven. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé
sérült gerinccel. .....................................................................................................................................1 000

17330.Mesekönyvek: Móra Ferenc: Kincskereső kisködmön (Reich Károly rajzaival); Szép Ernő: Egyszer
volt Budán kutyavásár. ..........................................................................................................................1 000

17331.Andersen mesék. A kiskondás. Bp., é.n. Táltos. ......................................................................................800
17332.Szentiványi Jenő: Az óceán világa. Csergezán Pál rajzaival. Bp.,1977,Móra. Kiadói kartonált

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17333.Hajdu Zoltán: Forró vizet a kopacnak! Ion Creanga Könyvkiadó, 1972. Kisse laza félvászon
kötésben ................................................................................................................................................2 400

17334.A.A.Milne: Micimackó. Fordította: Karinthy Frigyes. Ernest Shepard képeivel. Bp.,(1957),Kossuth,
123 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, megviselt állapotban, kopott, sérült borítóval, a hátsó
borítón és a könyvben gyerekrajzzal, színezéssel. ...............................................................................2 800

17335.Robin Hood. A magyar ifjúság számár átd. Menyhárd Sebestyén. Sebők Imre rajzaival.
Hozzákötve: Robin Hood, a bujdosók vezére. A magyar ifjúság számár átd. Menyhárd Sebestyén.
Sebők Imre rajzaival. Hozzákötve: Robin Hood, a bujdosók vezére. A magyar ifjúság számára átd.
Menyhárd Sebestyén. Sebők Imre rajzaival. Kiadói kolligátum. Bp. (1940.) Hungária. Javított kiadói
kartonálásban. .......................................................................................................................................2 000

17336.Z. Tábori Piroska: A Hóvár-szálló vendégei. Fejes Gyula rajzaival. Bp.,1937,Singer és Wolfner.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, javított kötéssel. ............................................2 200

17337.2 mesekönyv: Jókai: A Leaotungi emberek és más mesék + Veress Miklós: Égimódi csavargó .........1 000
17338.G. A. Bürger: Münchausen báró (Gustav Doré fametszeteivel) Helikon Kiadó, 1983. Kiadói

egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................800
17339.Milani, Mino-Castex, Carlo: A világ felfedezése rajzos regényekben: Odüsszeusz, Nagy Sándor, A

vikingek, Marco polo. Larousse, 1989. .....................................................................................................800
17340.Bessenyei Antal: A kis barkácsoló. Rajzolta: Tahi-Toth Nándor. Bp., 1967, Minerva. Kiadói haránt

alakú félvászon-kötés, foltos. ...................................................................................................................800
17341.Török Sándor: Csilicsala legújabb csodái. Réber László rajzaival. Bp., 1961, Móra. Első kiadás.

Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................800
17342.James Mayhew: Koshika's Tales. Stories from Russia. London, 1993, Kingfisher Books. Angol

nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. /Paperbinding, in paper cover, in
English language. ..................................................................................................................................1 000

17343.Hosszúfül nyuszi története. Rajzolta: Pierre Couronne. Bp., é.n., Fröhlich és Társai Kft. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. ..........................................................................................................800

17344.Max Lucado: A legnemesebb. Sergio Martinez illusztrációival. Fordította: Ficsor Lillia. Bp.,2011,
Keresztyén Ismeretterjesztő Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................800

17345.Csiga-biga házikó. Vidám mondókák és versek. Rajzolta: Radvány Zsuzsa. h.n.,é.n.,Pro Junior.
Kiadói kartonált leporelló-kötés, jó állapotban. .........................................................................................800

17346.Ingrid Holsen: Zsuzsi az intézetben. Átdolgozta Kertész Erzsébet. Pályi Jenő rajzaival. Bp.,1944,
Nova. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, kopottas borítóval, sérült, hiányos gerinccel, de belül jó
állapotban, szövegközti illusztrációkkal. ................................................................................................1 600

17347.Paulini Béla: Dugasz Matyi birodalma. A szerző rajzaival. Bp.,1958, Móra. Második kiadás. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval. .......................................................................................1 000

17348.Hárs László: Tóbiás, a gyáva óriás. Gyermekmesék felnőtteknek. Janovits István rajzaival. Bp.,
1946, Népszava Könyvkiadó. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval. ............................1 200

17349.Guruljborsócska. A Szovjetunió népeinek meséi. Szerk.: Kroh László. Fordította Drávai Gizella. L.
Leviczkij rajzaival. Ungvár (Uzshorod), 1958, Kárpátontúli Területi Kiadó. Kiadói kopottas
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 200

17350.Sziráky Judit: A csillagvadász. Fazekas Lajos rajzaival. Bp., 1955, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói
félvászon kötés, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, ajándékozási sorokkal. ................................800

17351.Bartócz Ilona: Pesti kislány falun. Gábor Éva rajzaival. Bp.,[1960], Minerva. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .............................................................................................1 200

17352.Astrid Lindgren: The Tomten. Harald Wiberg illusztrációival. Edinburgh, 2009, Floris Books. Angol
nyelven. Kartonált papírkötés. / Astrid Lindgren: The Tomten. Illustrated by Harald Wiberg.
Edinburgh, 2009, Floris Books. Paperbinding, in English language. .......................................................800

17353.Edwards Zsuzsanna: Víganvolt Valentin cirkusza és más mesék. Pécs, 2006, Alexandra. Kiadói
kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800

17354.Mig Holder: Panov apó karácsonya. Lev Tolsztoj népmesefeldolgozása. Julie Downing
illusztrációival. Fordította: Nagy Erzsébet. Bp.,2014, Harmat. Kiadói kartonált papírkötés. .................1 000

17355.Arthur Ransome: Fecskék és fruskák. Fordította: Baloghy Mária. Szegő Éva rajzaival. Bp.,é.n.,
Athenaeum. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval ...................................................2 000

17356.(James) Fenimore Cooper: Bőrharisnya. A magyar ifjúság számára átdolgozta Szirmai Józsefné.
Kolozsvári Sándor rajzaival. Bp., 1940, Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval. .1 000

17357.Walt Disney Pocahontas. II. kiadás. Bp., 1996, Egmont. Kiadói papírkötésben. Kötésén kis
gyűrődések. ..............................................................................................................................................800

17358.A repülő hajó. A Szovjetunió népeinek meséiből. Válogatta és fordította Rab Zsuzsa. Szecskó
Tamás rajzaival. Bp., 1977 Móra, 530+4 p. Negyedik, bővített és átdolgozott kiadás. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, javított kötéssel, a címlapon tintás satírozással a címben. .........................2 800

17359.Harriet Beecher Stowe: Tamás bátya kunyhója. I-II. kötet. Átdolgozta Dr. Darvai Móric. Bp., é.n.,
Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai),179+1 p.+11 t.;185+1 p.+9 t. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopottas gerinccel, kissé laza fűzéssel, egészoldalas illusztrációkkal, három illusztráció kijár. ...........2 000

17360.Gerald Durrell: Léghajóval a világ körül. Graham Percy rajzaival. Fordította: Barabás András.
Bp.,1990, Park. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen kis sérüléssel. ...............................................4 000
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Könyvek: Egyéb ritkaságok
17361.Váczi Mihály: Ereszalja. Versek. Bp.,1955, Magvető. Kiadói papírkötés. Első kiadás. Váczi Mihály

(1924-1970) első verseskötete. A szerző által dedikált. ........................................................................5 000
17362.Bajza összegyűjtött munkái. 1. köt. A magyar nemzet classicus írói. Bp., 1861,

Heckenast,(Landerer és Heckenast-ny.), 1 t.+207 p. Második, bővített kiadás. Kiadói
papírkötésben, nagyrészt felvágatlan lapokkal. ....................................................................................5 000

17363.Ady Endre: Az Illés szekerén. Bp.,[1926], Athenaeum. Hatodik kiadás. Korabeli aranyozott,
álbordás, igényes félbőr-kötésben, jó állapotban. .................................................................................2 000

17364.Ady Endre: Az utolsó hajók. Bp.,[1926],Athenaeum, 158+2 p. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200

17365.Thewrewk István: Szikély-szamócák. Írta --, a magyarországi s erdélyi írók nestora, élete 74-ik és
írói pályája 59-ik évében. Pest, 1866, Kertész József, 64 p. Későbbi átkötött félvászon-kötés, az
eredeti papírborítót bekötötték, kissé kopottas borítóval, foltos, az eredeti hátsó papírborítón
ceruzás firkával, restaurált példány, intézményi és tulajdonosi névbélyegzővel. ..................................2 200

17366.Vörösmarty Mihály: Csongor és Tünde. Bp., 1930, Könyvbarátok Szövetsége, Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda,100 p. Megjelent Vörösmarty születésének 100 esztendős évfordulója
alkalmából. Az öt, lapszámozáson belüli, egészoldalas rajzokat Kádár Lívia készítette. Bibliofil,
keretdíszes lapokkal, külön erre a célra készült vízjegyes papíron (Diósgyőri Papírgyár.) Kiadói
papírkötés, szakadozott papírborítóval, de belül jó állapotban. ............................................................2 200

17367.A két bolond istók. Petőfi és Arany költeménye. Kéky Lajos bevezetőjével. Jaschik Álmos
szövegközti és díszítő rajzaival. Bp.,1922, Franklin, 148+2 p. Kiadói félpergamen-kötés, felül
aranyozott lapélekkel. kissé kopott borítóval. Megjelent 500 számozott példányban. Számozott
(138./51-150.) példány.   Kolofon: ,,E könyvből 500 velin papirosra nyomtatott, számozott példány
készült. ... Művészi összeállítását és a díszítő rajzokat Jaschik Álmos festőművész tervezte. ...
1-50. szám egész bőrkötésben, 51-150. szám pergament kötésben, 151-500. szám művészi karton
kötésben." .............................................................................................................................................4 800

17368.Arany János: Ungarische dichtungen von Johann Arany. Adolf Dux fordításában. Német nyelven.
Pest, 1861,Lauffer & Stolp, (Johann Herz-ny.), 2]+ V+3+74 p. Kiadói piros kartonált papírkötésben,
kiadói papír védőborítóban, megviselt állapotban, szakadozott, sérült, hiányos védőborítóban,
sérült, kartonált papírborítóval, sérült gerinccel, a könyvtest laza és elvált a borítótól, kijáró lapokkal,
foltos.   Első német kiadás. Arany János ,,Katalin" és ,,Keveháza" című költeményeinek első német
fordítása. ...............................................................................................................................................1 200

17369.Babits Mihály: Nyugtalanság völgye. Bp.,[1920],Táltos,(Apostol-ny.), 87+3 p. Átkötött aranyozott
gerincű félbőr-kötés, az eredeti borítót bekötötték, az elülső eredeti borítón szakadással, az elülső
eredeti papírborító és az elülső szennylap foltos.  Első kiadás. Megjelent 1000 példányban.
Számozatlan példány. ...........................................................................................................................2 200

17370.Ady Endre: Gyűjtemény Ady Endre verseiből. Bp., é.n.,Nyugat, (Világosság-ny.), 109+3 p. Falus
Elek által tervezett, színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben, kijáró elülső szennylappal. 
Szaplonczay Mihalovits Miklós ex libris-szével, névbélyegzőjével, és névbejegyzésével. ...................2 200

17371.Ady Endre: A halottak élén. Bp.,1918, Pallas,202+2 p. Első kiadás. Korabeli aranyozott
papírkötésben, kissé kopott borítóval. ...................................................................................................3 000

17372.Ady Endre: A magunk szerelme. Bp.,[1913], Nyugat,(Nyugat-ny.),120 p. Átkötött modern
egészvászon-kötés, az eredeti Lesznai Anna által tervezett elülső borító az átkötéskor elülső
borítóra kasírozták, a címlapon a Pallas kiadó felülragasztását részben leszedték és ráírtak. Első
kiadás. ...................................................................................................................................................2 000

17373.Ady Endre: A minden titkok verseiből. Bp.,[1910], Nyugat,(Légrády-ny.),104+4 p. Korabeli átkötött
félvászon-kötés, (Nagyvárad, Lévai Márton-kötés), a Falus Elek-féle eredeti borítót hiányzik, jó
állapotban. Első kiadás. ........................................................................................................................2 000

17374.Gustavo A. Becquer: Gustavo A. Becquer (a spanyol Heine) dalai és válogatott meséi. Fordította:
Kőrösi Albin. Bp.,1902,(Korvin-ny.) Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kopott, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

17375.William Shakespeare: A vihar. Fordította: Babits Mihály. Bp.,1916, Athenaeum, 135 p. Kiadói
papírkötés, foltos, kissé szakadozott borítóval,részben szétvált gerinccel. Babits Mihály fordításában
megjelent első kiadás. Shakespeare halálának 300. évfordulójára jelent meg. .......................................800

17376.Oldal József: Beszélykék az ifjuság számára. Pest, 1862. Szerző tulajdona - Gyurián József és
Noséda Gyula könyvnyomdája. [8] + 159 + [1] p. Egyetlen kiadás. Fűzve, kiadói borítóban,
papírragasztóval megerősítve. Ritka. ....................................................................................................5 000

17377.Széchényi István: Hitel. Pest, 1832, petrózai Trattner J. M. - Károlyi István, I-XX-21-270+2 p.
Negyedik kiadás. Átkötött papírkötés, kopottas borítóval, foltos lapokkal, kissé laza fűzéssel, az
utolsó lapon javítással, Somogyi Kálmán zilahi köz- és váltó ügyvéd névbélyegzőjével. ...................10 000

17378.Széchenyi István: Garat. Írta 1842-ben gróf - -. Sajtó alá rendezte és a mű történetét megírta
Viszota Gyula. Bp., 1912. MTA [nyomt. Hornyánszky Viktor], 218 p. Első kiadás. Kiadói
papírkötés,jó állapotban. Felvágatlan példány. Széchenyi úgy döntött, hogy nem jelenteti meg ezt a
Kossuthnak válaszként írt könyvet. .......................................................................................................5 000

17379.Széchenyi István: Hunnia. Töredékek gróf Széchényi István fennmaradt kézirataivól. Közli Török
János. I. kötet. Pest, 1858, Heckenast Gusztáv,(Landerer és Heckenast-ny.), XIV+2+246+2 p.
Kiadói papírkötésben, szakadt, sérült borítóval, sérült, hiányos gerinccel, sérült, részben szétvált
kötéssel, tulajdonosi névbélyegzővel, de belül jó állapotban, felvágatlan lapokkal. .............................5 000
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17380.Babits Mihály: Az európai irodalom története. Bp.,é.n., Nyugat. Kiadói egészvászon-kötésben. Ex
librissel ..................................................................................................................................................1 600

17381.Eötvös Károly munkái sorozat 10 kötete (A nazarénusok, Aki örökké bujdosott és egyéb
elbeszélések, Emlékezések, A két ördög vára, A nagy per I-III., Gróf Károlyi Gábor följegyzései I-II.,
Magyar Alakok,) Bp., 1901-1905, Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Kiadói aranyozott szecesziós
egészvászon kötés, Gottermayer N.-féle kötésben, festett lapélekkel, jó állapotban. ..........................5 000

17382.Karriérek sorozat 3 kötete, Balla Ignác: Edison. Budapest, 1912. Cholnoky Jenő: Nagy Tudósok;
Amerika koronázatlan királyai. Karriérek Kiadóhivatala. Aranyozott egészvászon kötésben, jó
állapotban ..............................................................................................................................................2 000

17383.Széchenyi. A magyarság hódolása a legnagyobb magyar születésének százötvenedik évfordulóján.
Bp., 1942, Athenaeum, 330 p.+31 t. Kiadói dombornyomású egészvászon-kötésben, javított
gerinccel, kötéssel, 3 hiányzó illusztrációval (Horthy Miklós (4. oldal), Bárdossy László (6. oldal),
Országos Széchényi Emlékünnep a pesti Vigadóban (8. oldal.)) .........................................................1 000

17384.Szobotka Tibor: Kafka kettős világa. Dedikált! Különlenyomat. Bp., 1963. 26p. ...................................1 800
17385.Arany János: Őszikék. Bp., 1894, Ráth Mór. Ajándékozási bejegyzéssel.Kopott félvászon kötésben,

egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................3 000
17386.Fagyöngy. Bp., 1937, Révai. Bibliofil kiadás, 1092. sz. sorszámozott példány. Halinakötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 400
17387.Móricz Zsigmond: Kerek Ferkó. Bp., 1913, Athenaeum. Aranyozott gerincű vászonkötésben. ...........1 200
17388.Bársony István: Visszhang. Bp., 1903, Franklin. Díszes vászonkötésben, jó állapotban. ....................2 000
17389.Jókai Mór: Véres könyv. Csataképek a keleti háborúból. Jókai Mór összes művei. Nemzeti Kiadás

XIX. kötet. Bp.,1894, Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé kopott.
...............................................................................................................................................................2 000

17390.Kártyások könyve. Szerk.: Dr. Berend Mihály. Bp., 1986, Sport. Kiadói papírkötés. ...............................800
17391.Tolnai Világlexikon. IV. kötet. Bp.,1914, Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói aranyozott

egészvászon-kötés, fém plakettel, pici kopásnyomokat, pici foltot leszámítva jó állapotban. ..................800
17392.Használja ki elméjét 100%-ig. Bp., 2007, Reader's Digest Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ...........1 000
17393.A lélek és az értelem ABC-je. Bp., 1997, Reader's Digest Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ...............900
17394.A Pesti Hírlap Lexikona. A mindennapi élet és az összes ismeretek kézikönyve egy kötetben A-Z.

Bp., 1937, Pesti Hírlap. Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopott gerinccel. ...................................1 200
17395.Vegyes ponyva tétel: Pesti Hírlap könyvek sorozat 28 kötete+Milliók könyve sorozat 6 kötete,

valamint további 3 db ponyva, összesen: 37 db: Különféle kiadásban. Változó, többnyire
szakadozott, kissé viseltes állapotban. ...............................................................................................10 000

17396.Kalandozások a titkok birodalmában. Bp.,1999, Reader's Digest Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ....800
17397.Pór Antal-Schönherr Gyula: Az Anjou ház és örökösei. (1301-1439.) A Magyar Nemzet Története

III. kötet. Szerk.: Szilágyi Sándor. Bp.,1895, Athenaeum. Kiadói aranyozott, festett,
egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó gerinccel, két lap és egy illusztráció kijár. ....................1 000

17398.Tolnai Világtörténelme: Az újkor története. A felfedezések, a reformáció és az ellenreformáció kora.
Bp.,é.n., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, a hátoldalán
folttal, a gerincén kis sérüléssel, laza fűzéssel. ....................................................................................1 000

17399.Monumenta Literarum II. sorozat 12 füzete (1-4,6,8-12.) (Bp.,1982, Magvető.) Papírkötésben, a 12.
füzet hátsó borítója szakadt, hiányos, egyébként jó állapotban. ...........................................................1 000

17400.Egy banánosládányi vegyes könyv, különféle témákkal, különféle kiadásban, változó állapotban. .....1 000
17401.Simon V. László: Farkas Bertalan - Az űrhajós. Budaörs, 2015, Starkiss Kft-ny. Kiadói papírkötés. A

szerző által aláírt. Farkas Bertalan által dedikált. ..................................................................................2 400
17402.Báró Brandenstein Béla: Nietzsche. Bp., 1942, Szent István-Társulat. Első kiadás. Kiadói

papírkötés, némileg szakadt hátsó borítóval, Sinkó Ferenc (1912-1990) író ex libris-szével ...............1 000
17403.Nagy Czirok László: Lótartás a Kiskunságon. Kiskunhalas, 2015. Kiadói kartonált kötés. jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
17404.Alexandra Rachmanova: Gyermekkorom. Fordította: Benedek Marcell. Bp.,é.n.,Dante. Kiadói

illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval. .......................................................................................1 600
17405.Mikszáth Kálmán munkái 1-32. kötet. Bp.,1905, Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,

változó állapotban, többnyire kissé kopott borítókkal, egy-kötetben kissé foltos lapokkal ....................8 000
17406.Vegyes könyvtétel, 29 db:  Világjárók sorozat 27 kötete. Bp.,1960-1969, Gondolat. Kiadói

félvászon-kötés, változó állapotban, többnyire kissé kopottas borítóval.+Jacques Picard: 11000
méter mélységben. Bp., 1965, Táncsics. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.+Mark Twain: Utazás az egyenlítő körül. Világjárók. Klasszikus útleírások IV.
Bp.,1963, Gondolat. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ..............................8 000

17407.Gáthy Fülöp: Embersors. Az örök mese. Muhits Sándor rajzaival. Bp., 1935. Magyar Iparművészek
Országos Egyesülete,(Kir. M. Egyetemi Nyomda-ny.),126+1+6 p. Lapszámozáson belül 20
egészoldalas fametszettel. A fametszést Kaza György végezte. Japánfűzésű lapokkal.
Megrendelőlappal. Kiadói egészvászon-kötés, foltos, kopott borítóval, 74-81. oldalak között három
szakadt lappal. Megjelent 1000 példányban. A szerző és az illusztrátor által aláírt tiszteletpéldány. ...4 000

17408.Monok István: Kincsek a nemzet könyvtárából. Bp., 2002, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................................3 000
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17409.Radnóti Miklós 2 műve:  Ikrek hava. (Napló a gyerekkorról.) Az utószót írta: Tolnai Gábor. Bp.,
1959, Magyar Helikon. Kiadói félvászon-kötés.   Bori notesz. Bp.,1985, Magyar Helikon. Második
kiadás. Kiadói papírkötésben, kiadói kartontokban. Az egyik kötetben hasonmás kiadással, a
másikban Ortutay Gyula tanulmányával és Boti notesz, Radnóti utolsó verseivel. ...............................1 200

17410.2 db Karinthy Frigyes:  Nevető dekameron. (Száz humoreszk.) Bp.,(1948),Új Idők. Kiadói
félvászon-kötés, kissé foltos, kissé kopott borítóval.  Lepketánc. Fantasztikum egy felvonásban.
Bp.,é.n., Athenaeum. Átkötött félvászon-kötés. ....................................................................................1 800

17411.Ady Endre 2 műve:   A halottak élén. Bp.,1977, Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés. Hasonmás
kiadás. Keresztury Dezső tanulmányával.   Péntek esti levelek. Válogatta: Varga József. Bp.,1975,
Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon-kötésben. ......................................................................................1 600

17412.Ady Endre: Ady Endre válogatott versei. Válogatta Dóczy Lajos. Illusztrálta Jaschik Álmos.
Bp.,1921, Pallas, 234+2 p. + 8 t. (Jaschik Álmos színes, feliratos hártyapapírral védett
illusztrációi). Átkötött kissé kopott kartonált papírkötés, belül jó állapotban. Számozatlan példány. ..12 000

17413.Erdős Renée: Santerra biboros. Bp.,1923, Dick Manó. Átkötött kissé kopott, kissé foltos
félvászon-kötés. A szerző által aláírt. ....................................................................................................1 200

17414.Kolligátum Ady Endre műveiből:  Vér és arany. Bp., 1910, Nyugat,(Légrády-ny.), 110+4 p Harmadik
kiadás. Az eredeti elülső papírborító bekötötték, foltos lapokkal. Az Illés szekerén. Bp.,1911,Singer
és Wolfner,(Márkus Samu-ny.), 171+5 p. Második kiadás. Az eredeti elülső papírborító bekötötték, 
Uj versek. Nagy Sándor rajzával. Bp.,1912, Pallas, 126+2 p. Harmadik kiadás. Az eredeti, Falus
Elek-féle elülső papírborító bekötötték. (Egybekötve.) Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötés, kissé
kopott borítóval és gerinccel, néhol foltos lapokkal, Wamoscher Béla, Sopron ex libris-szeivel és
névbélyegzőivel. ....................................................................................................................................6 000

17415.Kísértethistóriák. Idegen írók novellái. Fordította: Balázs Béla. Divéky József illusztrációival.
Gyoma, 1917, Kner Izidor, 200+8 p. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti elülső papírborítót a
borítóra kasírozták, jó állapotban. .........................................................................................................2 000

17416.Hohenauer Ignác: Erzsébet. Történeti beszély. Pest, 1865, Lauffer Vilmos. Kissé kopott
vászonkötésben. ...................................................................................................................................1 600

17417.W.M. Thackeray: A négy György. Kor-rajzi képek angol udvari és városi életből. Fordította: Szász
Béla. Pest, 1867, Ráth Mór. Második kiadás. Átkötött félvászon-kötés. ..................................................800

17418.Legteljesebb, új képes perzsa-egyiptomi álmoskönyv. Függelékül: Csízió vagyis minden jóslás
tudománya. hn.,2008, Betűmetsző. Kiadói papírkötés. .........................................................................1 000

17419.Kóbor József: Ösvény a csillagok alatt. Versek. Bp.,2003, Kairosz. Kiadói papírkötés. ..........................800
17420.Balázs Béla: Az én utam. Versek. Bp.,1958, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, jó

állapotban. ................................................................................................................................................800
17421.Richard Wagner: A Nibelung gyűrűje. Ismerteti Fodor Gyula. Bp.,1936,Singer és Wolfner. Kiadói

papírkötés, szakadt borítóval.  Fodor Gyula (1890-1948) zenekritikus, zenei író, szerkesztő által
dedikált példány Pichler Ottó, a Singer és Wolfner kiadó igazgatójának részére. ................................3 000

17422.Katona József: Bánk Bán. Dráma öt felvonásban. A szerző életrajzával. Kiadta Horváth Döme.
Kecskemét, 1856, Szilády Károly, 1 t.+XVI+164 p. Korabeli egészvászon-kötésben, kopott
borítóval, sérült gerinccel, volt könyvtári példány. .................................................................................4 000

17423.Szécsi Ferenc: Szállóigék. Bp.,(1936),Universum, 290+2 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopottas borítóval, javított kötéssel, ex libris-szel. Haranghy Jenő (1894-1951):
Dr. Sebestyén Ödön könyve, klisé, papír, jelzett a klisén, 10x6 cm. .....................................................2 000

17424.Dr. Czeizel Endre: Költők, gének, titkok. A magyar költőgéniuszok családfaelemzése. Bp., 2000,
Galenus Kiadó. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ..........................................2 000

17425.Brecht, Bertold: Kalendárium. Régi és új históriák. Bp., 1958 Magyar Helikon. 45/1100 számozott
példány. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................1 200

17426.Dobai Péter: Emlékek jövőidőben, versek. DEDIKÁLT! 2008, Orpheusz. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 400

17427.Mezei András: Adorno. Bp.,1992, Belvárosi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. Benne judaikai
témájú versekkel is. A szerző által dedikált. ..........................................................................................2 400

17428.Sellyei József: Elfogyott a föld alóla. Pecsétes élet. Bratislava-Pozsony, 1935, Csehszlovákiai
Magyar Tudományos Irodalmi és Művészeti Társaság, 200 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. Szalatnai Rezső (1904-1977) irodalomtörténész, író, kritikus, műfordító
névbejegyzésével. .................................................................................................................................1 600

17429.Knapp Éva: "A lói tanáts zabolázója". I. kötet: Berei Farkas András vándorköltői élete és
munkássága. (1770-1832) II. kötet: Berei Farkas András munkáinak bibliográfiája. Zebegény,
2007-200, Borda Antikvárium. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent
360 példányban. ....................................................................................................................................5 500

17430.Hernádi Kriszta: Kánonon túl. Aparegény. Pécs, 2008, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált. ..............................................................................2 000

17431.Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte: Koroda Pál. Bp., 1911, Athenaeum.
Harmadik kiadás. Kiadói szecessziós aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

17432.Alexandra Rachmanova: Házasság a vörös viharban. Egy orosz diáklány naplója. II. kötet.
Fordította: Benedek Marcell. Bp.,é.n.,Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600
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17433.Thompson, Douglas: Madonna, leplezetlen életrajz. 1991, Corvina. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................6 000

17434.Petőfi Sándor: A hóhér kötele. Bp.,1891, Ráth Mór. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval,
kissé foltos lapokkal, ex libris-szel. Jelzés nélkül: Haraszti Sándor könyve. Cserkész témájú
szecessziós ex libris, klisé, papír, 8x4 cm. ............................................................................................1 000

17435.Szabó Dezső: Mesék a kacagó emberről és három elbeszélés. Bp., 1919. Táltos, 134+2 p. Első
kiadás. Átkötött félvászon-kötés. ...........................................................................................................2 000

17436.Gyulai Pál költeményei. Bp.,1870, Ráth Mór,(Bécs, Holzhausen Adolf-ny.,) 1 t.+336 p. Első kiadás.
Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Hirháger-kötés, aranyozott lapélekkel, a gerincen kis
sérüléssel, kis hiánnyal, kissé kopott borítóval, kissé szakadozott szennylapokat. ..............................4 800

17437.A másik ember felé. Az Exodus munkaközösség dolgozatai. Szerk.: Karácsony Sándor. Debrecen,
1942, Exodus. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, kötéssel, és borítóval, foltos. ...............................1 000

17438.Bajza József összegyűjtött munkái. I. kötet. Életrajzi bevezetéssel és jegyzetekkel. Sajtó alá
rendezte Badics Ferenc. Bp.,1901, Franklin, 1 t.(acélmetszet)+363+5 p. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, a gerincen apró kopásnyomokkal. ...............................2 800

17439.Eötvös József: Magyarország 1514-ben III. kötet. Bp., 1847, Hartleben K. Adolf, 355 p. Első kiadás.
Korabeli egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, a címlapon névbejegyzéssel. A
címlapon daruvári Jankovics grófok címeres bélyegzőjével. ................................................................4 200

17440.Nyírbátor, Magyarország. Az Európai Unió városai sorozat. Bp., 2004. Ceba kiadó. ...........................1 000
17441.Tóth Béla: A magyar anekdotakincs. Theasaurus Anecdoton Hungarorum. Mühlbeck Károly

rajzaival. Bp.,é.n., Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott, egészvászon-kötésben ...............................1 600
17442.Petőfi album. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., é.n., Pesti Napló. Kiadói, aranyozott,

dombornyomott, illusztrált egészvászon kötésben, 140 p. Kissé piszkos borítóval ..............................3 600
17443.Iparosok olvasótára IX. (x2), X.,XX. kötet. Összesen 4 kötet. Szerk.: Mártonfy Márton.

Bp.,1903-1914, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) Kiadói egészvászon-kötés, változó többnyire
megviselt állapotban, foltos, kopott borítókkal, részben hiányzó előzéklapokkal. .................................5 000

17444.Kovács Sándor Iván: Egy magyar tipográfus Kner Nyomda, 1984. Kiadói egészműbőr kötésben. ......1 000
17445.Váth János: Pannontenger csillaga. Szombathely, [1917], Nemzedékek Irodalmi Vállalat. A szerző

dedikációjával! Sérült, tűzött papírkötésben. .........................................................................................1 200
17446.Kiss János: A bábjátékos munkájáról. Bp., 1952, Művelt Nép. Megjelent 1500 példányban. Tűzött

papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200
17447.Magyar kereskedelmi levelezés. Szerk.: Krisch Jenő - Thurzó Nagy Árpád. 2. rész. Bp., [1929],

Révai. Papírkötésben, jó állapotban. ....................................................................................................2 000
17448.Révai Nagy Lexikona I-XXI. kötet. (Teljes!) Szekszárd, 1989-1996, Szépirodalmi-Babits

Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. ..................................................................16 000
17449.B. Eötvös József: Magyarország 1514-ben. II. kötet. Bp.,1874, Ráth Mór, (Bécs, Holzhausen

Adolf-ny.), 366 p. Későbbi átkötött kissé kopottas félvászon-kötés. Csak II. kötet. ..............................1 600
17450.Zechenter Antal: A' magyar Anakreon. 1785-ben, Prágában Rofenmüller örököseinél, Beránek

János gondviselése alatt megjelent könyv reprint mása. Bp., é.n., Anakreon. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

17451.Engels: A természet dialektikája. Bp., 1950, Szikra. Kiadói papírkötés, kissé kopotas állapotban. ......1 000
17452.Mikszáth Kálmán: Uj Zrinyiász. Társadalmi és politikai szatirikus rajz. Bp., é.n., Lampel Róbert

(Wodianer F. és Fiai), Légrády Testvérek-ny. Átkötött egészvászon-kötés, 35-38 oldalak kijárnak, de
egyébként jó állapotban. ..........................................................................................................................800

17453.Vörösmarty Mihály Epikai Költeményei I-II+Lyrai Költeményei I-II. Bp., é.n., Méhner Vilmos. Kiadói
aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, az epikai költemények és
a lyrai költemények I. kötetei kissé foltosak, a lyrai költemények II. kötetének a háta foltos, a lyrai
költemények I. kötetéből az illusztráció kijár, aranyozott lapélekkel, ex libris-szel. .............................18 000

17454.Szana Tamás: Magyar költők szerelmei. Bp., 1887, Hornyánszky. Kicsit kopott félbőr kötésben. .......2 600
17455.Endrődi Sándor: Anakreoni dalok 1902-1909. Bp., 1910, Franklin. Részben felvágatlan példány.

Kissé kopott papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..........................................................................3 000
17456.Das zweite Buch der Ernte aus acht Jahrhunderten deutscher Lyrik. Szerk.: Vesper, Will.

Ebenhausen, 1910, Wilhelm Langewiseche-Brandt (Die Bücher der Rose 12.). Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

17457.Florenz, Karl: Japanische Dichtungen. Weissaster. Ein romantisches Epos nebst anderen
Gedichten. Leipzig - Tokyo, 1898, C. F. Amelang's Verlag - Hasegawa. Táblanyomatos könyv,
krepp-papír lapokkal, karton védőborítókkal, jó állapotban. /  Block book with crepe paper pages,
hardcover, in good condition. ..............................................................................................................24 000

17458.Florenz, Karl: Dichtergrüsse aus dem Osten. Japanische Dichtungen. Leipzig - Tokyo, s. d., C. F.
Amelang's Verlag - Hasegawa. Bán Willy (?-1945) filatéliai szakíró érdekes ajándékozási soraival
(1918). Táblanyomatos könyv, krepp-papír lapokkal, kopott karton védőborítókkal, jó állapotban. / 
Block book with crepe paper pages, a slightly worn-out hardcover, in good condition. ......................24 000

17459.Eötvös József: Gondolatok. Emlékkiadás. Bp., 1886, Ráth Mór. Díszes félőr kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................6 000

17460.Mikszáth Kálmán: Az én kortársaim. 1. köt. Bp., 1908, Révai. Bán Willy (?-1945) filatéliai szakíró ex
librisével. Kissé foltos, díszes vászonkötésben. ...................................................................................1 600
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17461.Pásztori Múzsa. Görögből az utószót és a jegyzeteket írta Kerényi Grácia. Varga Győző
linoleum-metszeteivel. Bp.,1961, Magyar Helikon. Kiadói selyem-kötésben, jó állapotban.
Számozott (1250/1157.) példányban. ...................................................................................................1 600

17462.Radnai Rezső: Aesthetikai törekvések Magyarországon 1772-1817. Bp., 1889, Franklin. Félvászon
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................1 200

17463.Wilde, Oscar: Vera. Az eszményi férj. [Bp.], é. n., Lampel (Wilde Oszkár összes művei). Kicsit
kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ............................................................................1 400

17464.Fekete István: Bogáncs. Bp., 1957, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17465.Csoóri Sándor: Nappali Hold. DEDIKÁLT! Bp., 1991, Püski. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............1 600
17466.Hollós Korvin Lajos: Válogatott költemények 1925-1945. Bp., 1945. Faust. Dedikált! Kiadói, sérült

papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000
17467.Dr. Acsay István: Latin szöveggyűjtemény az iskolai auktoroktól rögtönzött fordítások gyakorlására.

Bp., 1914, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Korabeli félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval,
egy-két helyen aláhúzásokkal, bejegyzésekkel, magyar és latin nyelven. ...............................................800

17468.Báró Eötvös József munkáiból. S. a. r.: Vojnovich Géza. 1. köt.: Szépirodalmi művek. Bp., 1905,
Franklin (Magyar remekírók 30.). Díszes szecessziós vászonkötésben, jó állapotban. .......................1 000

17469.Babits Mihály: Az európai irodalom története. Bp., é. n., Nyugat. Kopott vászonkötésben, egyébként
jó állapotban.; Leroux, Gaston: Halál után. Bp., 1920, Athenaeum. Sérült gerincű vászonkötésben. ..1 000

17470.30. HVG címlapok 1979-2009. Bp, 2009. HVG CD melléklettel. Papír védőborítóval. .........................3 000
17471.József Attila összes versei 1-2.Kritikai kiadás. Közzéteszi Stoll Béla. Bp., 1984. Akadémiai kiadó.

Aranyozott egészvászon kötésben. Jó állapotban. ...............................................................................5 000
17472.Heine, [Heinrich]: Firenzei éjszakák. Bp., é. n., Dante. Félvászon kötésben, jó állapotban. ................1 000
17473.Gradus ad parnassum sive novus synonymorum, eptihetorum, et phrasium poeticarum thesaurus:

Elegantias, flavissas poëcas, parnassum poeticum, thesaurum Virgilii. Smetium, ... Tyrnaviae,
1747. Typ. academicis soc. Jesu. 1246 l. XIX, sz, eleji aranyozott félbőr kötésben. Egy-két lap
széle restaurálva. ................................................................................................................................18 000

17474.Vegyes könyvtététel, 22 db, közte:   Erdő Péter-Gábor Bertalan-Szalay László:
Latin-magyar-szlovák egyházjogi kisszótár. Studia Theologica Budapestinensia. 16. Bp.,1997,
Márton Áron Kiadó. Kiadói papírkötés.  .  Nagy Ferenc-Kováts Gyula-Péter Gyula: Latin nyelvtan.
Szerk.: Németh János. Bp.,é.n., Nemzeti Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés.   Kaiko
Takesi: Ószakai éjszakák. Fordította: Kalmár Éva. Bp., 1984, Európa. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban.  Kádár Gyula: Ludovikától Sopronkőhidáig. Bp.,1978, Magvető. Kiadói
papírkötés.   Lengyel Dénes: Régi magyar mondák. Bp.,1978,Móra. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban.   Dr. Robert C. Atkins: Dr. Atkins forradalmian új étrendje. Fordította:
Bozai Ágota és Sóvágó Katalin. Bp.,2004, HL Studió. Kiadói papírkötés.   Szondi Lipót: Káin, a
törvényszegő. Mózes, a törvényalkotó. Bp., 1987, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban.  Siegfried Oertwig: Elsüllyedt városok. Bp., 1966, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  Arthur Schopenhauer: Az akarat szabadságáról.
Bp.,2001, Hatágú Síp. Kiadói papírkötés. Reprint.  Gecse Gusztáv: Vallástörténeti kislexikon. Bp.,
1971, Kossuth. Kiadói aranyozott egészvászon kötés.   Herodoti Historiarum Libri IX. Lipsiae, 1879,
B. G. Teubneri. Korabeli kopottas félvászon-kötés, latin nyelven.   Q. Horati Flacci Carmina.
Lipsiae, 1931, B. G: Teubneri. Kiadói kopottas félvászon-kötés.   Valamint más érdekes könyvek,
változó állapotban. ................................................................................................................................1 000

17475.Nyelvművelő kéziszótár. Szerk.: Grétsy László, és Kemény Gábor. Bp., 2005, Tinta. Második,
javított és bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. ..............2 000

17476.Vegyes könyvtétel, 2 db:  M. Tullii Ciceronis: De natura deorum. Libri tres. Dr. Alfred Goethe
magyarázatával. Griechische und Lateinische Schriftsteller. Leipig, 1887, B. G. Teubner. Kiadói
papírkötés, latin és német nyelven. Jó állapotban. Euripides: Tragödien. Sechster Teil: Iphigenie in
Aulis. Die Bakchen. Der Kyklop. Berlin, 1980, Akademie Verlag. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
szakadt kiadói papír védőborítóban, görög és német nyelven./ Paper-binding, in Latin and German
languages.+Linen-binding, in torn paper cover, in Greek and German languages. ..............................1 200

17477.Strindberg Ágost: Egy lélek fejlődése . 2-4., 6-9. köt. Bp., é. n., Dick Manó. Későbbi félvászon
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................8 000

17478.Szini Gyula(szerk.): Csoda album. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Budapest, 1911,
Hornyánszky Viktor, 131 p. Illusztrált, kiadói aranyozott, dombornyomott egészvászon kötés. A
borítója és a gerince kopottas. A kötése meglazult. ..............................................................................4 000

17479.Emile Verhaeren versei. Fordította: Peterdi Andor. Békéscsaba, 1917, Tevan kiadás, 78 p. Kiadói
fűzött papírkötés. Megviselt állapotban! ...................................................................................................800

17480.Eperjessy Kálmán: Találkozásom Móra Ferenccel, a régésszel. Különlenyomat a Szegedi
Pedagógiai Főiskola Évkönyvéből. Szeged, 1957, 27-40 p. Papírkötésben.  A szerző, Dr. Eperjessy
Kálmán (1893-1976) magyar történész, levéltáros, főiskolai tanár dedikációjával. ..............................2 000

17481.MTA sorozat kötetei. 3 db: Csengery: Euripides drámái II.-II.; Faguet Emil: A XVIII. század. Irodalmi
tanulmányok. ford: Haraszti Gyula. Bp., 1898. (Egy lap kijár) Egységes, egészvászon
sorozatkötésben. ...................................................................................................................................2 000

17482.Tóth Béla: A magyar anekdotakincs. V. kötet. Theasaurus Anecdoton Hungarorum. Mühlbeck
Károly rajzaival. Bp.,é.n., Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált
egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kissé kopott gerinccel ..............................................................2 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17483.Tóth Béla: A magyar anekdotakincs. I. kötet. Theasaurus Anecdoton Hungarorum. Mühlbeck Károly
rajzaival. Bp.,é.n., Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés,
festett lapélekkel, egy lapon ceruzás firkával ........................................................................................2 000

17484.Tóth Béla: A magyar anekdotakincs. IV. kötet. Theasaurus Anecdoton Hungarorum. Mühlbeck
Károly rajzaival. Bp.,é.n., Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált
egészvászon-kötés, festett lapélekkel, hátsó előzéklap hiányzik ..........................................................2 000

17485.Nyirő József: Mádéfalvi veszedelem. A borító rajza Toncz Tibor munkája. Bp., 1939, Révai. Kiadói
halina-kötésben, jó állapotban. .............................................................................................................1 000

18500.Győrffy István: Nagykunsági krónika. Egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. Bp.,1941, Turul.
Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .....................................................................................1 400

18501.Dante: A purgatórium. Dante Komédiája. II. rész. Fordította: Babits Mihály. Bp.,é.n., Révai. Átkötött
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

18502.Vegyes bábjátszással kapcsolat könyvek, 4 db:  Bábjátékos kiskönyvtár 8. Szokolay Béla
emlékfüzet. Bp.,[1961],Népművelési Intézet. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott, kissé hiányos
gerinccel. Óhidy Lehel (1925-1977) bábművész névbélyegzőjével.   Bábjáték kultúra. I. évf. 1.
szám. 1948. február 1. Szerk.: Tiszay Andor. Magyar Bábjátékosok Egyesületének közlönye. Bp.,
Magyar Művelődési Szövetség Bábszakosztálya, 18 p. Kiadói papírkötés. Ritka. Csak 4 szám jelent
meg.   Körmöczi László: A bábjátékos kiskönyve. Kolozsvár, 1942, Exodus,(Kolozsvár, Erzsébet
nyomdavállalat-ny.), 31 p.  Bábjáték. Szerk.: Rhé Gyuláné. Kiadja: M. Kir. Vallás- és
Közoktatásügyi Minisztérium IX/3. (Leventeleány) Ügyosztálya. Bp., May-nyomda, 92+4 p. Kiadói
papírkötés, megviselt állapotban, szakadozott borítóval, az elülső borító elvált a gerinctől. ................1 400

18503.Sík Sándor: A boldog ember inge. Mese hét részben. Illusztrálta Nagy Sándor. Bp.,(1930), Szent
István Társulat. Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. Átkötött félvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel. ....................................................................................1 600

18504.Kéry Gyula: Blaha Lujza élete. Jókai Mór bevezető soraival. Bp., 1896. Rózsavölgyi és Társa.
Átkötött félvászon-kötés, kopottas borítóval, hiányzó címlappal. ..........................................................1 200

18505.Tamási Áron: Rügyek és reménység. Bp.,é.n.,Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói halina-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

18506.Nyirő József: Mádéfalvi veszedelem. A borító rajza Toncz Tibor munkája. Bp., 1939, Révai. Kiadói
halina-kötésben, jó állapotban. .............................................................................................................1 400

18507.Robert Prechtl: Titánok bukása. Egy korszak elmúlása. Fordította: Gergely Janka. Bp, 1938, Grill
Károly. Kiadói papírkötés, a borító kissé szakadozott, a borító szélei kissé gyűröttek. ...........................800

18508.Mikszáth Kálmán: Országgyűlési karcolatai. Bp., 1892, Légrády Testvérek, 6+365 p. Első kiadás.
Későbbi félvászon-kötésben .................................................................................................................4 000

18509.Móricz Zsigmond: Vidéki hírek és más elbeszélések. Bp., 1917, Táltos Kiadása. Első kiadás!
Haranghy Jenő illusztrációival. Átkötött egészvászon kötés. Jó állapotban. ........................................1 200

18510.1943 A Magyar Királyi Postamesterek és Postamesteri Alkalmazottak Országos Önsegélyező és
Nyugdíjegyesületének hetvenöt éve 1867-1942. Budapest, 1943, Magyar Királyi Postamesterek és
Postamesteri Alkalmazottak Országos Önsegélyező és Nyugdíjegyesülete. Aranyozott
egészvászon kötésben, szép állapotban. .............................................................................................2 800

18511.Rachel Field: Hitty. Ifjúsági regény. Fordította Kassai Zoltán. A fedőlap és szövegközti rajzok
Máday Gréte munkái. Bp., 1948, Révai. Kiadói kopottas félvászon-kötés. ...........................................1 000

18512.Vázsonyi Vilmos beszédei és írásai II. kötet: A beszédeket, írásokat összegyűjtötte és korrajzi
bevezetésekkel, kísérő jegyzetekkel ellátva, sajtó alá rendezte: Dr. Csergő Hugó és Balassa
József. Bp., 1927, Országos Vázsonyi-Emlékbizottság. Kiadói kissé kopottas aranyozott félbőr
kötés. Jó állapotban. .............................................................................................................................1 200

18513.Radó Antal: Idegen költők albuma. Műfordítások a XIX. század lyrájából. Bp., 1891, Lampel Róbert.
Díszes, kicsit megviselt, félig elváló vászonkötésben. ..........................................................................1 200

18514.[Szegfi Mórné, Kánya] Emilia: Magyar Hölgyek könyvtára. A Családi kör melléklete. I-II. kötet egybe
kötve. Pest, 1867, Khór és Wein könyvnyomdája. 176+178p. Korabeli, kopott félvászon kötésben.
Ritka! .....................................................................................................................................................3 200

18515.Száz Magyarok Könyvei 1-10. Bp., é.n., Légrády-Kiadás. A könyvekben szereplő szerzők kartonra
kasírozott portréfotóival, aláírásuk fakszimiléjével. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötésben, a
borítók kopottak, a gerincek kopottak, egy-két gerincen sérüléssel, a 10. kötet gerince javított, az 1.
kötetből a szerkesztői előszó hiányzik, az Ady Endre kép és további két lap kijár. ..............................3 000

18516.Révai Nagy Lexikona I-XXI.+ Kiegészítő I. kötet. Hasonmás kiadás. Teljes sorozat! Kiadói,
egységes, gerincén aranyozott vászonkötésben, az elülső táblán vaknyomásos díszítéssel. Szép
állapotban! ...........................................................................................................................................26 000

18517.Kisfaludy Károly minden munkái. III-IV. kötet. Pest, 1872, Heckenast Gusztáv. Hatodik kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, de belül jó állapotban. ..........................1 000

18518.Gerolamo Rovetta: A nagyravágyás átka. Bp, 1905, Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói
aranyozott, festett, illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. ...............................................1 000

18519.Dr. Preszly Elemér: Ősz. Váci könyvek 29. Vác, 1941, Váci Múzeum-Egyesület. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, kissé laza fűzéssel, ajándékozási sorokkal. ..........................100

18520.Tóth Kálmán (1831-1881): Tóh Kálmán költeményei. Kiadta Nagy Ignác. Pest, 1854, Beimel J. és
Kozma Vazul, 1 t.+184+6 p. Kiadói félvászon-kötés, kopottas, foltos borítóval, de belül jó
állapotban. Tóth Kálmán költő, dráma- és újságíró, politikus, MTA tag verseskötete. Ritka! Első
kiadás. .................................................................................................................................................12 000
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18521.Blaskó Mária: Szívecske. Márton Lajos rajzaival. Bp.,é.n., Szent István-Társulat. Kiadói kopottas
illusztrált félvászon-kötés. .....................................................................................................................2 000

18522.Salamon Béla: Hej színművész!... Bp., 1939, Szerzői kiadás. Első kiadás! Kiadói illusztrált
egészvászon-kötésben, megviselt állapotban. kissé kopottas, kissé foltos borítóval, kissé sérült
gerinccel, kissé sérült kötéssel a 32-33. oldalaknál. A szerző által dedikált! ........................................2 800

18523.Dickens Károly: A Pickwick klub I-II. Fordította: Huszár Imre. Pest, 1859, Emich Gusztáv,
290+2+112 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, foltos lapokkal. .........1 600

18524.Jókay Lajos: Elbeszélések az ifjúság számára. Debrecen, 1933, Városi Nyomda. Kopott
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

18525.Noszlopi László: A titkos erők és tanítások lélektana. Varázslat, álomfejtés, médiumizmus. Bp.,
1943, Pantheon. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, foltos, az első 8 lap kijár. ...........................1 200

18526.Szabó Dezső: Az elsodort falu I-III. Eslő kiadás! Budapest é.n. Genius. Kiadói papírkötésben. . ........5 000
18527.Scherz Ede: A rádió humora. Bp., 1931, szerzői. A szerző dedikácójával. Kicsit sérült

vászonkötésben, jó állapotban. .............................................................................................................2 000
18528.Kisfaludy Sándor: A kesergő szerelem. Magyar Remekírók. Bp.,1875, Franklin, 1 t.+XXII+186

p.Ötödik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, jó állapotban. .............3 000
18529.Katona József: Bánk bán. Magyar Remekírók. Pest,1862, Heckenast, 242 p. Ötödik kiadás. Kiadói

aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, sérült, javított gerinccel, kopott borítóval, az
arckép hiányzik. ....................................................................................................................................3 000

18530.Külföldi Lant. Magyar költők műfordításai. II. kötet. Külföldi Remekírók. Bp.,é.n, Franklin, 247 p.
Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé kopott
borítóval, a hátsó szennylap és az utolsó lap kijár. ...............................................................................2 000

18531.Somogyváry Gyula: A Rajna ködbevész. Bp.,(1935),Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. Első kiadás. Szép állapotban. ...................4 200

18532.Ady Endre: Új versek. Bp., 1919, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Ötödik kiadás. Kiadói papírkötés,
kopott gerinccel, foltos borítóval. ...........................................................................................................2 200

18533.Ady Endre: Vér és arany. Bp., 1919, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Ötödik kiadás. Kiadói
papírkötés, sérült, részben hiányos gerinccel. ......................................................................................2 200

18534.Földessy Gyula: Újabb Ady-tanulmányok. Berlin, 1927, Ludwig Voggenreiter Verlag Magyar
Osztály. Kiadói illusztrált papírkötés, foltos borítóval, sérült, hiányos gerinccel. ..................................1 600

18535.Ady Endre: Az Illés szekerén. Bp.,1911, Singer és Wolfner. Második kiadás. Kiadói illusztrált
papírkötés, intézményi bélyegzővel. .....................................................................................................3 600

18536.Antal Sándor: Jörru története. Novellák. Gyoma, 1913, Kner Izidor. Kiadói festett, címkézett,
feliratos egészvászon-kötés, Kner-kötés, a gerincén a címke kissé hiányos. ......................................2 800

18537.François Villon balladái Faludy György átköltésében. Bp., 1942, Officina. Tizedik kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé foltos, kissé kopott borítóval. .............................................................................2 000

18538.Illyés Gyula: Csizma az asztalon. [Bp.], é. n., Nyugat. Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban. .......2 000
18539.Illyés Gyula: Lélek és kenyér. Kozmutza Flóra értelmességi-, és ösztön-vizsgálataival. Bp., é.n.

(1939), Nyugat, 262+1 p. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült kötéssel.
Első kiadás. ...........................................................................................................................................1 800

18540.Gárdonyi Géza: Göre Gábor: Vakarts vagyis a zutósó könyvem. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,
é.n., Dante, (Hornyánszky Viktor Rt.-ny.), Harmadik eresztés. Kiadói illusztrált papírkötés. ................2 200

18541.Gárdonyi Géza: Göre Gábor: No még öggyet. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., é.n., Dante,
(Hornyánszky Viktor Rt.-ny.), Harmadik eresztés. Kiadói illusztrált papírkötés. ...................................2 200

18542.Gárdonyi Géza: Bojgás az világba mög más mindönféle. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., é.n., Dick
Manó, (Globus-ny.), Hatodik eresztés. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé sérült, javított gerinccel,
kissé szakadt borítóval. Számozott, 3073. számú példány. ..................................................................1 600

18543.Göre Gábor (Gárdonyi Géza): Veszödelmek Bp., 1925, Globus. Mühlbeck Károly szövegközti
illusztrációival, kiadói festett, aranyozott egészvászon kötésben .........................................................2 200

18544.Babits Mihály: Oedipus király és egyéb műfordítások. Bp.,(1931), Athenaeum, 246+1 p. Átkötött
félvászon-kötés, az eredeti borítót bekötötték.Felvágatlan példány. Első kiadás. ................................2 200

18545.Kosztolányi Dezső: Elsüllyedt Európa. Sajtó alá rendezte és bevezetőt írta Illyés Gyula. Kosztolányi
Dezső hátrahagyott művei VII. kötet. Bp.,(1943), Nyugat. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopottas borítóval, kissé laza fűzéssel. .................................................................................................1 600

18546.Lenkei Henrik: A szépség temploma. Pesti Hírlap Könyve 180. Bp.,1931, Légrády. Kiadói papírkötés,
kissé szakadozott borítóval. .....................................................................................................................800

18547.Ady Endre összes versei. Bp., é. n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 600

18548.Tamási Áron: Szülőföldem. Bp., 1939, Révai. Kiadói egészvászon-kötés. Jó állapotban. ...................1 200
18549.Vajthó László: Magyar idézetek könyve. Bp., 1942, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói

félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 200
18550.Mark Twain: Koldus és királyfi. Fordította Fái J. Béla. Bp., é.n., Révai Irodalmi Intézet Nyomda.

Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült gerinccel, szövegközti
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................1 000
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18551.Babits Mihály: Irodalmi problémák. Bp.,1917, Nyugat. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé laza fűzéssel, egyébként jó állapotban. .......................................................................1 200

18552.Nyirő József: A sibói bölény. Bp., é.n., Révai. Kiadói halina-kötés, jó állapotban. ................................1 400
18553.Babits Mihály: Jónás könyve. Kádár György illusztrációival. Bp., 1961, Magyar Helikon. Kiadói

félbőr-kötés, kissé foltos borítóval. Számozott (1100/718.) példány. ....................................................1 600
18554.Kosztolányi Dezső: A rossz orvos. (Kis regény. Bp.,1921, Pallas. Első kiadás. Átkötött kissé kopott

félvászon-kötés. Kosztolányi Dezső első regénye. ...............................................................................2 200
18555.Kosztolányi Dezső: Kortársak I. kötet. Kosztolányi Dezső hátrahagyott művei III. kötet. Bp.,(1940),

Nyugat. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. ..................................................................................2 200
18556.Ibsen Henrik: A népgyűlölő. A társadalom támaszai. Fordította: Vikár Béla- Lázár Béla. (Két mű egy

kötetben.) Magyar Könyvtár. Bp.,é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Korabeli díszes,
dombornyomott egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel. ......................1 000

18557.Vágó Tibor: Barátom a testőröm. Őrző-védő kutyák szakosított kiképzése személy és
vagyonvédelemre. Bp., 1994, Pro-Sec Kft. Kiadói papírkötésben. .......................................................1 000

18558.Byron: Mazeppa. Gyoma, 1917, Kner Izidor kiadása. Kosztolányi Dezső fordítása. kiadói
papírkötésben, kis gerinchibával. 43 p. Első kiadás! ............................................................................1 400

18559.Jókai Emlékkönyv születésének századik évfordulójára. 1825-1925. Rákosi Jenő előszavával.
Szerk.: Kőrösi Henrik. Bp.,1925, Légrády Nyomda és Könyvkiadó Rt., 96 p. Korabeli aranyozott
gerincű félvászon-kötés, kopottas borítóval. .........................................................................................1 800

18560.Sík Sándor: Az olvasás tudománya. Szeged, 2000, Sík Sándor Piarista Egyetemi Szakkollégium.
Kiadói papírkötés, gyűrött. ....................................................................................................................1 600

18562.Wass Albert: Válogatott magyar mondák és népmesék. Pomáz, 2002, Kráter. Kiadói papírkötés. ......1 000
18563.Plutharkhosz: Iszisz és Oszirisz. Az Ókori Irodalom Kiskönyvtára. Fordította, az utószót és a

jegyzeteket írta: W. Salgó Ágnes. Bp.,1986, Európa. Kiadói kartonált papírkötés. .................................800
18564.Szabolcsi Bence: Beethoven. Bp, 1948, Új Idők. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..........1 200
18565.Dormándi László (szerk.): Kis enciklopédia - A tudományok és művészetek összefoglalása. Bp.,

é.n., Pantheon. 710 p. Kiadói egészvászon-kötésben. .........................................................................1 200
18566.Verne Gyula: Grant Kapitány gyermekei I-II.  Bp., é.n., Forrás. Kiadói félvászonkötésben. .................1 000
18567.A magyar nemzeti irodalom történeti ismertetése. II. kötet: Kisfaludy Károlytól mostanig.

Összeállította: Beöthy Zsolt. Bp.,1891, Athenaeum, 1 t.+414 p. Hatodik, javított és bővített kiadás.
Korabeli átkötött aranyozott gerincű félbőr-kötés, márványozott lapélekkel, kopott gerinccel és
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

18568.Gombos Albin: A Grönlandi Titok III. Bújócska a tengeren. (Hájas Muki az ostromzáron keresztül.)
Bp., ,Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval,
laza fűzéssel. ........................................................................................................................................1 600

18569.Mécs László: Üveglegenda. Versek. Bp.,é.n., Athenaeum. Átkötött félvászon-kötés, ex libris-szel. ....1 200
18570.Abonyi Lajos: Panna asszony leánya. Bp., 1873. Pfeiffer Ferdinánd. 88p. Címlapon hiány. Kiadói

papírkötésben. .........................................................................................................................................900
18571.Pálffy Judit: Szerelmes album. hn.,é.n, Pálffy Judit - Iskolaszolga Kft. Kiadói papírkötés. A szerző

által dedikált. .........................................................................................................................................1 200
18572.Testvériesen - Tíz magyar költő verse (Bp. 1939.) Kopja könyvek. 96 l. (Kopja könyvek I.) Többek

közt Szerető Sándor és Cserhát József verseivel, Kiadói kartonálásban. ............................................1 800
18573.Bónyi Adorján: Őméltósága. Vándor Kálmán (1898-1949) író, újságírónak szóló dedikálással. Az író

ex librisével. Bp., Széchenyi. Kisse laza egészvászon kötésben. ........................................................2 200
18574.Takáts Gyula: Polgárjelöltek. Bp., 1945. Magyar Élet. Kiadói félvászon kötés, .......................................800
18575.Dolinay Gyula: Történelmi arcképcsarnok. [Bp.,1893, Országgyülési Értesítő Kő- és

Könyvnyomdája], VIII+960 p. Második,bővített kiadás. Számos szövegközti és egészoldalas
illusztrációval. Félvászon-kötésben, javított gerinccel, a javításkor az 1/2 oldal hibásan, a címlap elé
lett bekötve, kopott borítóval, a címlap és a két lap sérült, hiányos (3/4., 9-10.) ..................................6 000

18576.A Pallas Nagy Lexikona. Az összes ismeretek enciklopédiája tizenhat kötetben. 63 papírborítású
füzet az 1-82. füzetekből. Nagyrészt jó állapotban. Bp., 1894. Pallas- .................................................9 000

18577.Jókai album. Képek, adatok, okmányok Jókai Mór életéből. A Pesti Napló előfizetőinek készült
kiadás. (Bp., 1909,) Pesti Napló,(Hornyánszky-ny.), 5-140 p.+ 9 t. Szövegközti és egész oldalas
rajzokkal, fotókkal, hasonmásokkal, dokumentumokkal gazdagon illusztrálva. 9 egészoldalas
táblával, Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. .........................................................................5 000

18578.Szilágyi album. Írták Szilágyi István volt tanítványai. Kiadta Várady Gábor. Bp.,1885, Pesti
Könyvnyomda Rt., 1 t.+VII+175 p. Átkötött félvászon-kötés. ................................................................3 600

18579.Szántó György: Volgadal. Regény. Első kiadás. Bp., [1936] Bárd Ferenc. Egészvászon kötésben,
kissé laza fűzéssel. ...............................................................................................................................3 000

18580.Romain Rolland: Jean-Christophe. I-X. kötet. Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................4 200

18581.Bajza József (1885-1938) irodalmi munkássága. Összeállította: Supka Ervin. Bibliográfiai Füzetek
2. Bp.,1941, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda, 20 p. Átkötött félvászon-kötés, ex libris F. Galambos
Gruber.   Galambos Gruber Ferenc (1910-1988) ex librisgyűjtő, költő, bibliográfus ex libris-szével. ...2 000
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18582.Vörösmarty minden munkái. Pest, 1864. Ráth Mór. 252 p. ( Az előszó és az első két oldal hiányzik!)
Díszes, aranyozott egészvászon kötésben, ..........................................................................................1 400

18583.Sz. Csorba Tibor: Polgáristák. Bp., 1906. Orsz. Gárdonyi Társaság. Dedikált! Az író saját
linómetszeteivel. Sérült kiadói papírkötésben. ......................................................................................1 000

18584.Vér Andor: Félistenek alkonya. Poltikai szatírák. Bajcsy Zsilinszky Endre előszavával. A címlapot,
és az illusztrációkat Faluss rajzolta. Bp., é.n., Szabadság, 108+3 p. Kiadói egészvászon-kötés.
Számozott (200/156.) példány. .............................................................................................................2 800

18585.Kolligátum különféle művekből, 7 db:  Arago és Vermond: Az ördög naplója. Fordította Egressy
Benjámin.;  Augier: A bürök. Fordította: Perényi István.; Picard: Két házaspár. Fordította: Csiky
Gergely.; Moncrieff: A szégyenlős. Fordította: Csiky Gergely; Goldoni Károly: A hazug. Fordította
Radó Antal.; Klapp Mihály: Rosenkranz és Güldenstern. Fordította: Csiky Gergely.; Musset Alfréd:
Ne fogadj fel soha semmit. Fordította: Paulay Ede.  Bp., 1879 -1885, Franklin,
100+83+56+8+61+3+191+165+3+88 p. Korabeli egészvászon-kötés, a gerincen 'Színművek D'
felirattal. .................................................................................................................................................3 600

18586.Nadányi Zoltán: Furcsa vendég. Versek. Bp.,1921, Dick Manó, (Jókai Nyomda Rt.-ny.) Kiadói
illusztrált papírkötés, megviselt állapotban, szakadt, foltos borítóval, intézményi bélyegzővel. A
borító Végh Gusztáv munkája. ..............................................................................................................1 000

18587.Cs. Szabó László: Ország és irodalom. Brüsszel, 1963, Nagy Imre Politikai és
Társadalomtudományi Intézet. Kiadói papírkötés. Emigráns kiadás. Első kiadás. ...............................1 600

18588.Tóth Kálmán: Tóth Kálmán összes költeményei I-II. kötet. (Egyben.) Pest, 1860, Heckenast
Gusztáv,(Landerer és Heckenast-ny.), 1 t.+X+2+284+X+2+315 p. A borítója hiányzik, foltos. ............1 200

18589.Lakásdíszítés. Afrikai és ázsiai motívumok. Fortélyok 47.+Nemes Molnár Margaréta: Ékszerórák.
Fortélyok 20. Bp.,2007-2006, Cser Kiadó. Kiadói papírkötés.+Szeghalmyné Ócsai
Marianna-Szeghalmy Szilvia: Gyöngy-világ. Ékszerekek. Szeged, 2002, Lazi Kiadói papírkötés. .......1 400

18590.Yuval Noah Harari: Homo Deus. A holnap rövid története. Bp.,2017, Animus. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 800

18591.Tóth Béla: Szájrul szájra. Budapest,(1895), Athenaeum, XVI+446+1 p. Első kiadás. Kopottas kiadói
egészvászon kötéseben, Gottermayer N. kötésben, hiányzó címlappal. ..............................................1 000

18592.Magyar Lexikon 1-10,17. kötetek. Bp., 1880-1888, Rautmann Frigyes-Pallas Irodalmi és Nyomdai
Rt.-Wilckens és Waidl. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, megviselt állapotban, a borítója
kopott, foltos, néhány kötet fűzése laza, egy-két lap a kötetekből kijár. A 17. kötet rossz
állapotban, a gericne sérült,a gerince és a borítója kopottas, a fűzése laza, kijáró, sérült lapokkal,
hiányos.  A Pallas Nagy Lexikona közvetlen előzménye.Rautmann Frigyes és Somogyi Ede
szerkesztésében jelent meg. Az első magyar lexikon, amely már címében is lexikon, jóllehet az
alcímben rögtön ismét felbukkan az enciklopédia kifejezés is. ...........................................................10 000

18593.A Pallas Nagy Lexikona. Az összes ismeretek enciklopédiája. 1-16. kötetek. Budapest,
1893-1897, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Szövegközti képekkel, térképekkel,
chromo­li­tográfiákkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egységes, aranyozott gerincű félbőr kötésben,
kopottas borítóval, kopottas, néhol sérült gerincekkel, de belül alapvetően jó állapotban. .................26 000

18594.Kundt Ernő: Lenau és a természet. Bp., 1908, Szerzői kiadás. Korabeli átkötött félvászon-kötés. Jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

18595.A Kisfaludy-Társaság évlapjai. Új folyam. Harminckettedik kötet. 1897-1898. Bp., 1900,
Franklin-Társulat. Korabeli kartonált papírkötés, sérült, hiányos gerinccel, kopottas borítóval, de belül
jó állapotban. ............................................................................................................................................100

18596.Swift Jonathan: Pamfletek. Fordította László Néla. Tevan könyvtár 197-202. Békéscsaba, 1921,
Tevan, 64 p. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, szakadt, sérült borítóval, ragasztott gerinccel. ...800

18597.Orbán Dezső: Gutenberg. Bp., 1940, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói kartonált kötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

18598.Alessandro Varaldo: A láthatatlan szövetséges. I. kötet. Fordította: Gáspár Miklós. Pesti Hirlap
könyvek. Bp.,1931, Légrády. Kiadói papírkötés. ......................................................................................800

18599.Reita Lambert: Virginia menyasszonysága. Fordította Moharné Dobó Éva. Félpengős regények.
Bp., é.n., Palladis. Kiadói papírkötés, kopottas borítóval, foltos lapokkal. ............................................1 000

18600.Illés Endre: Izabella és testvérei. Budapest, 1978, Magvető Könyvkiadó. Kiadói egészvászon,
kiadói papírborítóban. A szerző dedikációjával. ....................................................................................1 000

18601.Br. Eötvös József: Költemények, elbeszélések, színművek I. kötet. Br. Eötvös József összes
munkái. Bp., 1891, Könyves Kálmán, Ráth Mór. Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, Leszik-kötés, kissé kopott borítóval, kis sérüléssel a
címlapon, tulajdonosi névbejegyzéssel. ................................................................................................1 800

18602.Milliók könyve 178. szám: H. Courths-Mahler: Az ő védence. Bp.,1929, Singer és Wolfner. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel. .........................................................................100

18603.Faludy György: A pompeji strázsán. Második kiadás. Bp., 1945, Officina. 91. Kiadói papírkötésben,
a gerinc sérült ........................................................................................................................................1 000

18604.Mikszáth Kálmán: Jókai Mór élete és kora I-II. kötet. Mikszáth Kálmán munkái. Bp., 1907, Révai
Testvérek Irodalmi Intézet Rt., (Pallas-ny.) Kiadói aranyozott, festett, szecessziós egészvászon,
Gottermayer N.-féle kötésben, festett lapélekkel. A második kötet: Második kiadás. ...........................3 000

18605.Jókai Mór munkái, Szépirodalmi könyvtár sorozat 24 kötete: Szomorú napok, Népvilág, Mire
megvénülünk I-II. kötet., Török világ Magyarország I-II.kötet,Vadon virágai I-II. kötet, Erdély
aranykora I-II, Erdélyi képek I-II. kötet, Politikai divatok I-III. kötet, Egy az Isten I-III. kötet, Hangok
a vihar után I-II. kötet, Az elátkozott család I-II. kötet, Szegény gazdagok I-II. kötet. Bp.,
1901-1905, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott gerincű, dombornyomásos zöld
egészvászon-kötés, változó állapotban, többnyire kissé kopottas borítóval, és gerinccel. .................12 000
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18606.Kosztolányi Dezső: Erős várunk, a nyelv. Sajtó alá rendezte és bevezetőt írta Illyés Gyula.
Kosztolányi Dezső hátrahagyott művei I. kötet. Bp.,(1940), Nyugat. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés. + UŐ: Kortásak. I. Bp., (1940) Nyugat- ................................................................2 000

18607.A legujabb és legszebb 101 magyar népdal II. kötet. (Uj folyam.) Átírta Huber Sándor. Bp.,é.n.,
Rozsnyai Károly. Kiadói illusztrált, festett egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült
gerinccel, laza fűzéssel, kijáró lapokkal. ...............................................................................................2 600

18608.Babits Mihály: Az európai irodalom története. Bp.,é.n., Nyugat, (Fővárosi-nyomda-ny.) Kiadói
aranyozott egészvászon-kötésben, ..........................................................................................................800

18609.Kolozsvári Grandpierre Emil: A csodafurulya (Magyar népmesék) - Reich Károly rajzaival. Bp.,
1961. Móra. Félvászon kötésben. .........................................................................................................3 000

18610.Magyar Színművészeti Lexikon. I., és IV. kötet. A magyar színjátszás és drámairodalom
enciklopédiája. Bp., 1929-1931, Országos Színészegyesület és Nyugdíjintézete, (Thalia-Kultura
Műintézet-ny.) Számos színes és fekete-fehér táblával. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötés, a I. kötet gerince és kötése sérült, a II. kötet fűzése laza. ..............................................6 000

18611.Dr. Farkasfalvi Sándor: A budapesti gyárak üzemi és termelési statisztikája. Statisztikai
Közlemények. Bp.,1929, Székesfőváros Házinyomdája, 336 p + 21 t.Kiadói papírkötésben, javított
gerinccel, volt könyvtári példány, jó állapotban. ....................................................................................3 200

18612.Hornyánszky Gyula: A görög felvilágosodás tudománya. Hippokrates. Bp., 1910, MTA.
Papírkötésben, megviselt, széteső állapotban. ........................................................................................800

18613.Koeppel Emil: Byron. Fordította Esty Jánosné. Függelék: Morvay Győző: Byron Magyarországon.
Bp., 1913, MTA, (Hornyánszky-ny.) Kiadói papírkötés, laza, kissé sérült fűzéssel. .............................1 600

18614.Halász Gyula: Édes anyanyelvünk. Bp., é.n., Nyugat. Kiadói egészvászon-kötés. ..............................1 000
18615.Gárdonyi Géza: Isten rabjai. Ifjúság számára átdolgozott kiadás. Biczó András rajzaival. Bp.,(1934),

Dante, 1 t.+274+2 p.+ 7 t. Szövegközti fekete-fehér és színes egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói
festett, aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval, kissé foltos lapokkal. .................2 200

18616.Zenei lexikon. A zenetörténet és zenetudomány enciklopédiája I-II. kötet (teljes) Szerk. Szabolcsi
Bence és Tóth Aladár. Számos képtáblával és szövegillusztrációval. Bp., 1930-1931. Győző Andor.
Egységes, kiadói egészvászon-kötésben, a II. kötet hátsó kötéstáblája, és a kötéstábla belseje
foltos, két képtálba kijár, az I. kötetben a IX/X. képtábla lapja sérült, hiányos, szakadt. ......................4 200

18617.A Franklin Kézi Lexikona II-III. Bp., 1911-12. Franklin Társulat. Kiadói szecessziós, aranyozott
gerincű félbőrkötésben, kissé kopott gerincekkel, a II. kötet gerincén kis sérüléssel. ..........................3 600

18618.Hatvany Lajos: Feleségek felesége. Petőfi, mint vőlegény. A borító grafikája Jeges Ernő
(1898-1956) munkája. Bp.,1919, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt., 354 p.+6 t.+2 p. Számos
szövegközti és egész oldalas képpel illusztrált. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti papírborítókat
felhasználták, a félvászon borító kissé kopott, karcos, a hátsó papírborító és az utolsó két lap foltos,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................6 500

18619.A magyar művelődés története. 1-2. köt. (Egy kötetben.) Szerk.: Lukács György. A könyv
fametszetű díszeit Reiter László készített. Bp.,[1929], Pantheon, 678 p. Gazdag képanyaggal.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, laza fűzéssel, kijáró
elülső szennylappal. egy hiányzó térképpel, a 390-395. oldalak között az illusztrációk kijárnak. .........4 200

18620.szerk: Havas Judit: Párbeszélgetés (írók, költők a Károlyi-palotában). Bp., 2000. PIM: .........................900
18621.Francis X. King: Nostradamus (a jövendőmondás nagykönyve) Bp., 1999. Magyar Könyvklub.

Egészvászon kötésben kiadói papírborítóval ........................................................................................1 400
18622.Kristó Nagy István: Bölcsességek könyve II. kötet 1800 után született szerzők. Bp., 1995. Gondolat.

Egészvászon kötésben, Papír védőborítóval . .........................................................................................800
18623.Ady Endre: Új versek. Sajtó alá rendezte: Dr. Földessy Gyula. Bp.,[1929], Athenaeum. Kilencedik

kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, jó állapotban. ...........................1 400
18624.Göre Gábor (Gárdonyi Géza): Tapasztalatok  Bp., 1925, Globus. Mühlbeck Károly szövegközti

illusztrációival, Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötésben .........................................................2 200
18625.Gárdonyi Géza: Göre Gábor regényei, 6 kötet: Göre Martsa lakodalma. Más esetök is vagynak az

könyvbe. Második eresztés. Durbints Sógor. Második eresztés. 15/16., 17/18., 31/32.,33/34.,
35/36.,63/64. oldalaknál a lapok javítottak.  A pesti úr. 79/80., 95/96. oldalaknál a lapok javítottak. A
Kátsa. A címképnél az oldal javított.  Veszödelmek, más szóval nem matska ugrás ide amerika se.
Második eresztés.  Tapasztalatok, vagyis más szóval az nagy kiállításon szörzött tapasztalatok.
Harmadik eresztés.  Bp., é.n., Singer és Wolfner. Átkötött kissé kopottas félvászon-kötés,
márványozott lapélekkel. .......................................................................................................................3 200

18626.Balassa Bálint: Balassa Bálint és Rimai János istenes éneki. Szabó Géza tanulmányával. Bp.,
1983, Helikon. Reprint. Kiadói dombornyomott aranyozott egészbőr-kötésben, kiadói kartontokban. .2 600

18627.Bözödi György Székely bánja. Bp., é.n., Magyar Élet. Harmadik kiadás. Kiadói félvászon-kötés, a
könyvtest elvált a borítótól, de egyébként jó állapotban. .......................................................................1 000

18628.Nyírő József: Kopjafák. Bp., (1934), Révai. Kiadói halina-kötésben, némileg foltos borítóval. .............1 000
18629.Nyírő József: Havasok könyve. Bp., 1937, Révai. Kiadói halina-kötésben, némileg foltos borítóval. ...1 000
18630.3 db Nyírő József könyv:  Sibói bölény+Mádéfalvi veszedelem+Kopjafák. Bp., 1937-1943,Révai.

Kiadói halina-kötés, és félvászon-kötés, a halina-kötések némileg foltosak, a félvászon-kötés
kopott, foltos, kissé sérült borítóval. ......................................................................................................1 200

18631.Modern könyvtár 2 kötete:  August Strindberg: Júlia kisasszony.+A jarl. Modern Könyvtár 167.,
368-369. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói papírkötésben, szakadozott borítóval, az egyik borítója
sérült. ....................................................................................................................................................1 200
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18632.Orson Swett Marden: Hogyan érünk célt az életben. Fordította: Esty Jánosné. Bp.,é.n., Révai.
Kiadói papírkötés, felvágatlan példány, kissé hiányos gerinccel. .........................................................1 000

18633.Croiset Maurice: A görög eposz története. I. kötet. Bp., 1897. MTA. 352 p. Fordította Kempf József.
Kiadói aranyozott egészvászon sorozat-kötésben, két kijáró lappal. ....................................................1 000

18634.2 kötet az MTA könyvsorozatából:  Burckhardt Jakab: A renaissancekori műveltség
Olaszországban II. kötet. Fordította: Bánóczi József.  Fruin Róbert: Tíz év a Németalföldi
szabadságharcból 1588-1598. II. kötet. Bp, 1896-1917, MTA. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozat-kötésben, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ..........................................................................1 000

18635.Ráth-Végh István: Magyar kuriózumok. Tedesco Anna rajzaival. Bp.,1955,Ifjúsági. Kiadói kissé kopott
félvászon-kötés. .......................................................................................................................................800

18636.2 db könyv a Magyar Televízióról: Nánay István: Magyar televízióművészet 1957-1977; MTV 25 -
minikönyv. ................................................................................................................................................900

18637.Elias Lönnrot: A régi Kalevala előszava. Vanhan Kalevalan esipuhe. Bp.,1985, Hazafias Népfront -
Akadémia Kiadó. 234. sz. számozott példány, készült 2150 példányban. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, műanyag védőborítóban. .........................................................................................800

18638.Zechenter Antal: A' magyar Anakreon. 1785-ben, Prágában Rofenmüller örököseinél, Beránek
János gondviselése alatt megjelent könyv reprint mása. Bp., é.n., Anakreon. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

18639.Póra Ferenc: A magyar rokonértelmű szók és szólások kézikönyve. Bp.,1907, Athenaeum. Átkötött
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................1 600

18640.Balaskó Jenő: Mosolyrapszódia. Közéleti írások 1990-1994. Bp., 1994, Kráter. A szerző által
dedikált példány! Papírkötésben, jó állapotban. ....................................................................................1 200

18641.Batsányi János poétai munkáji. (Bp., 1980, Akadémiai-Helikon.) Kiadói nyl-kötés, kopottas
gerinccel. Reprint kiadás. ......................................................................................................................1 200

18642.Ács Gedeon: Mihelyt gyertyámat eloltom... Bostoni jegyzetek 1856-1863. Bp., 1989, Gondolat.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................1 000

18643.Jankovics Marcell: Lélekiratok 1-2. kötet. Bp., 2007, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

18644.Arion 16. Kassák 1887-1967. Nemzetközi Költői Almanach. Szerk.: Somlyó György. Bp., 1988,
Corvina. Kiadói papírkötés, fekete-fehér és színes illusztrációkkal, több nyelven. ..................................800

18645.Domokos Péter: A kisebb uráli népek irodalmának kialakulása. Bp., 1985, Akadémiai Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................1 200

18646.Dr.Bruce Fogle: Az uszkár - Família kutyakönyvek Park Kiadó, 1998 .....................................................900
18647.Kenczler Mihály: Képszerkesztés haladóknak. Bp.,2004, CHIP: Kiadói kartonált papírkötés. ................800
18648.Nagy doboznyi vegyes könyv tétel sokféle témával, jó állapotban .......................................................1 000
18649.Nagy banánosládányi vegyes könyv tétel sokféle témával, jó állapotban ................................................100
18650.Nagy banánosládányi vegyes könyv tétel sokféle témával, jó állapotban ................................................100
18651.Honoré de Balzac: Pajzán históriák. Bp., 1980: Európa. Egészvészon kötésben, papír

védőborítóval .........................................................................................................................................1 000
18652.Knoll József: Gyógyszertan. Medicina, 1965. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval. 841p. .....2 000
18653.Stanley Dangerfield, Elswort Howell: The International Encyclopedia of Dogs. London, 1971. /

nemzetközi kutyaenciklopédia. 474 p. ..................................................................................................2 000
18654.Lexikon-gyűjtemény. Egy ládányi vegyes lexikon érdekes témákkal. Pl Híres asszonyok

kislexikona. ............................................................................................................................................1 000
18655.Egy banánosládányi vegyes könyv tétel, jó minőségben .........................................................................100
18656.Lexikon-gyűjtemény. Egy ládányi vegyes lexikon érdekes témákkal. Pl Túlvilági lexikon. ...................1 000
18657.Hock János: Szivárvány. (Tárcák.) Bp., 1894, Athenaeum. Korabeli festett, aranyozott, illusztrált

egészvászon-kötés, Leszik-kötés, a hátsó borító kissé foltos. ..............................................................1 600
18658.Kertész Mihály: Kiket az isten is egymásnak teremtett.(Egy farsangi éj története.) A borítón

Kenyeres György illusztrációjával. Pesti Hírlap Könyvek 131. Bp.,(1930),Pesti Hírlap, (Légrády-ny.),
224 p. Kiadói papírkötés, kis sérüléssel a gerincen, kis folttal a borítón. ..............................................1 000

18659.Max Brand: A párduckölyök. Fordította: Gál Andor. A borítón Byss Róbert illusztrációjával. Pesti
Hírlap Könyvek 54. Bp.,1928,Pesti Hírlap, (Légrády-ny.), 256 p. Kiadói papírkötés, kis sérüléssel a
gerincen, kis folttal a borítón. ................................................................................................................1 000

18660.Harcos énekek. Szabadságdalok, versek, szavalatok gyűjteménye. Szerk.: Szakasits Árpád. Bp.,
1926, Népszava. Kiadói papírkötés, az elülső borítója hiányzik, a hátsó borítója részben leszakadt. .1 600

18661.Szabó Dezső: Az elsodort falu I-II. Bp., 1920, Táltos Kiadása, 280+279+1 p. Átkötött félvászon, az
eredeti illusztrált papírborítókat bekötötték, az első papírborító széle körbevágott, a lapszéleken
folttal. .....................................................................................................................................................2 600

18662.Göre Gábor (Gárdonyi Géza): Göre Martsa lakodalma. Bp.,(1897), Singer és Wolfner,(Márkus
Samu-ny.), 154+6 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti elülső papírborítót a borítóra
kasírozták, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................2 600

18663.Verne Gyula: Utazás a Föld körül nyolczvan nap alatt. Átdolgozta: Szász Károly.
Bp.,é.n.,Franklin-Társulat, 279 p. Számos szövegközti metszett képpel, gazdagon illusztrálva.
Kiadói illusztrált, aranyozott, festett egészvászon-kötésben, kopott borítóval, az elülső borítón
hosszanti töréssel. ................................................................................................................................3 000
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18664.Horváth János: Az irodalmi műveltség megoszlása. Magyar humanizmus. A Magyar Szemle
Könyvei XII. kötet. Bp., 1944, Magyar Szemle Társaság. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopottas borítóval. ........................................................................................................................1 000

18665.Horváth János: A magyar irodalmi műveltség kezdetei Szent Istvántól Mohácsig. A Magyar Szemle
Könyvei IV. kötet. Bp.,1944, Magyar Szemle Társaság. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé
kopottas borítóval. .................................................................................................................................1 000

18666.Arany János összes balladái Zichy Mihály rajzaival. Bolond Istók. Beöthy Zsolt, Voinovich Géza
tanulmányai. Arany János halálának ötvenéves fordulójára. Bp., 1932, Magyar Könyvkiadók és
Könyvkereskedők Országos Egyesülete,190+2 p.+4 t. Átkötött kopottas félvászon-kötés, foltos
lapszélekkel. ..........................................................................................................................................1 600

18667.Emerson Ralph Waldo: Az emberi szellem képviselői. Fordította: Szász Károly. Bp.,1894, MTA.
Kiadói egészvászon-kötés, hiányzó elülső szennylappal. .....................................................................1 800

18668.Haraszti Gyula: A naturalista regényről. Bp.,1886, MTA. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 000

18669.Gyulai Pál: Bírálatok. 1861-1903. Bp.,1911, MTA. Kiadói egészvászon-kötés, kijáró elülső
szennylappal. ........................................................................................................................................1 200

18670.Némethy Géza: Vergilius élete és művei. Bp., 1902, MTA. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos
gerinccel, egyébként jó állapotban. .......................................................................................................1 600

18671.Tolnai Új Világlexikona I-XVIII. kötet. Nem teljes. Budapest, 1926-1930, Tolnai Nyomdai Műintézet
és Kiadóvállalat Rt. Kiadói egészvászon kötés, változó állapotban, többnyire kopottas borítókkal,
némelyik kötet kissé laza fűzéssel, egy-két gerincen kisebb sérülésekkel, a XVIII. kötet gerince
kissé sérült, javított. .............................................................................................................................10 000

18672.Fekete István: Téli berek. Reich Károly rajzaival. Bp.,1959, Móra. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................4 000

18673.Polgár Géza: Örök fiatalok, akik látták a múltat. Bp.,1942, Dr. Vajna és Bokor. 16 egészoldalas
fekete-fehér fotóval illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. ..................................1 200

18674.Sax Rohmer: Az arany skorpió. (Fo-Hi.) Keleti misztérium. Fordította: Zsombory István.
Bp.,é.n.,Tolnai. Kiadói papírkötés, a borító egyik sarka gyűrött, az egyik sarka kissé hiányos, de
belül jó állapotban. ................................................................................................................................1 600

18675.Vidor Marcel: A csóktól a gyermekig. Egy asszony naplójából. Bp., é.n, Aesopus. Kiadói
papírkötésben, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. ............................................................1 200

18676.Gróf Széchényi István gondolatainak gyűjteménye. Válogatta és az utószót: Környei Attila.
Bp.,1991, IKVA. Kiadói velúr-kötés, kiadói karton védőtokban, jó állapotban. Számozott
(2000/0524.) példány. ...........................................................................................................................2 200

18677.Szőnyi Sándor: Széthulló világ. Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói félvászon-kötés. .......................................800
18678.Alekszej Tolsztoj: Aranykulcsocska avagy Burattino kalandjai. Fordította: Kerekes Elza. A

versbetéteket Sándor László fordította. Róna Emy rajzaival. Bp.-Uzsgorod, 1975, Móra-Kárpáti.
Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................1 600

18679.Ernyes Mihály: Fejezetek a rendőrség történetéből. Pécs-Baranya 1952-ig. Bp.,1996, Police Press
Kft. Kiadói papírkötés. A szerző által aláírt. ..........................................................................................2 200

18680.Rendőrség 1993. Szerk.: dr. Csányi Klára. Bp.,1994, (Országos Rendőr-főkapitányság), Ságvári
Nyomda-ny. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 3000
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

18681.Rendőrség 1995. Szerk.: dr. Csányi Klára. Bp.,1996, (Országos Rendőr-főkapitányság), Ságvári
Nyomda-ny. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 2500
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

18682.Rendőrség 1999. Szerk.: dr. Dutka Antal. Bp.,2000, Országos Rendőr-főkapitányság. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 200

18683.Rendőrség 2004. Szerk.: Németh Lajos. Bp.,2005,Országos Rendőr-főkapitányság. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 200

18684.Verne Gyula: A Robinsonok iskolája. Regény. Fordította: Visi Imre. Bp., 1896, Franklin-Társulat,
285+2 p. Második kiadás. Számos illusztrációval. Kiadói aranyozott, festett piros
egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, néhol kissé foltos lapokkal. .......................................5 000

18685.Ráth-Végh István: Kalandorok és titokzatos történetek. Bp.,(1947),Fővárosi Könyvkiadó. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval. Első kiadás. ..........................................................3 600

18686.Vörösmarty Mihály összes költői művei II. kötet. Sajtó alá rendezte Gyulai Pál. Bp.,é.n.,
Franklin-Társulat, 751+1 p. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, márványozott
lapélekkel, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel, kissé foltos lapélekkel. ..........................................1 400

18687.Németh László: Kisebbségben. Tanu könyvtár 1. Kecskemét, [1939], Első Kecskeméti Hírlapkiadó
és Nyomda Rt. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, a borító részben elvált a könyvtesttől, ceruzás
aláhúzásokkal. ......................................................................................................................................1 600

18688.Dickens Károly: Bleak house. (Pusztaház.) Fordította: Dr. Récsi Emil. Pest, 1855, Heckenast
Gusztáv, (Landerer és Heckenast-ny.), 164+163+160 p. Átkötött félvászon-kötés, kopottas
borítóval, sérült gerinccel, az első résznél a címlapon hiánnyal, a II. rész 161-164. oldala a III.
részhez van bekötve a 16-17. oldal közé. .............................................................................................6 000

18689.A kemény parancs. Összeáll. Dr. Marczell Mihály és Dr. Koszterszitz József. Bp., 1928, "Élet"
Irodalmi Nyomda és Rt. Első kiadás. Kiadói papírkötés, szakadozott gerinccel. ..................................1 200
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18690.Farkas Gyula: Az asszimiláció kora a magyar irodalomban. 1867-1914. Bp.,(1938), Magyar
Történelmi Társulat. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...............................................3 000

18691.Arany János összes balladái Zichy Mihály rajzaival. Bolond Istók. Beöthy Zsolt, Voinovich Géza
tanulmányai. Arany János halálának ötvenéves fordulójára. Bp., 1932, Magyar Könyvkiadók és
Könyvkereskedők Országos Egyesülete,190+2 p. Átkötött korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötés,
az eredeti elülső papírborítót bekötötték, a papírborító körbevágott, kopott gerincccel és borítóval, a
Zichy Mihály illusztrációk hiányoznak. ..................................................................................................1 200

18692.Koszorú. Erdélyi, felvidéki, vajdasági írások. Az 1931-es magyar könyvnap könyve. Bp., 1931,
"Magyar Könyvkiadók és Könyvkereskedők Orsz. Egyesülete. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................1 000

18693.Dante: Az új élet. Fordította Ferenczi Zoltán. Bevezetéssel ellátta Berzeviczy Albert. Rossetti Dante
Gabriele képeivel. Bp, 1921, Korvin-Mátyás-Egyesület - Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Kiadói
papírkötésben. Számozott (1000/952.) példány, a fordító Ferenczi Zoltán (1857-1927) aláírásával. ..1 600

18694.Veres Péter: Az alföld parasztsága. Bp.,(1939),Magyar Élet. Második kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................1 200

18695.Remény. Zsebkönyv az 1858. évre. Szerk.: Vachott Sándorné. Pest, 1858, Pfeiffer Ferdinánd,
4+248 p. + 4 t. (acélmetszet.) Átkötött félvászon-kötés, foltos, hiányzó címlappal, a végéről 2 sztl.
lev. hiányzik, névbejegyzésekkel, 'Bydeskuty Ede és Neje Éder Erzsébet' magánkönyvtári
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................2 000

18696.Báró Eötvös József Összes Munkái XVI-XVIII:  XVI.: A Nemzetiségi kérdés.  XVII.: Kisebb politikai
cikkek. XVIII.: Költemények színművek.  Bp.,1903,Révai-Testvérek. Kiadói aranyozott, festett
szecessziós egészvászon-kötés, mintázott lapélekkel, kisebb kopásokat leszámítva jó állapotban. ...1 400

18697.Emil Droonberg: Minnehaha. ("Kacagó víz."). Ford.: Losonczy Zoltán. Bp., é.n, Palladis. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, szép állapotban. A Palladis Rt. számlájával. ......................................1 800

18698.Emil Droonberg: Alaszkai aranyvilág. Ford.: Medveczky Bella. Bp., é.n, Palladis. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, szép állapotban. ...................................................................................................1 800

18699.1908-1916 Egyetemes Regénytár Alamanchja 4 kötet - Egyetemes Regénytár Mikszáth Alamancja
2 kötet, összesen 6 kötet. Szerk.: Mikszáth Kálmán, Herczeg Ferenc. Bp., Singer és Wolfner.
Korabeli reklámokkal, számos érdekes írással. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, márványozott
lapélekkel, változó állapotban, néhol kissé kopott borítókkal, az egyik gerincen kis sérüléssel, de
alapvetően jó állapotban. ......................................................................................................................3 600

18700.Jókai Mór Művei Centenáriumi kiadás 2 kötete (XI. és XII. kötetek.): Politikai divatok. Az új földesúr.
Bp., 1926, Franklin-Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az egyik gerince kopott. ................1 000

18701.Rozgonyi Tamás-Zsille Zoltán: Búcsú Hegedűs Andrástól. Bp., 2001, Osiris. Zsille Zoltán
dedikációjával! Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. Az egyik szerkesztő, Zsille Zoltán (1942-2002)
szociológus, újságíró által dedikált. .......................................................................................................1 800

18702.Adrienne. (Benedek László). Budapest éjjel. Bp., 1904. ifj. Nagel Ottó biz. 127 p. Korabeli
félvászonkötésben. ..................................................................................................................................800

18703.A Budapesti Ujságírók Egyesülete Almanachja 1906. Szerk.: Cziklay Lajos és Szatmári Mór. Bp.,
1906, Korvin Testvérek, 8+366+40 p. Rengeteg korabeli reklámmal. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. ..........................................................................2 600

18704.Heine, [Heinrich]: Dalok könyve. Fordította és jellemző bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor.
Thumann Pál rajzaival. Bp., [1903], Athenaeum, 189 p. Átkötött aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas borítóval. .................................................................................................................................3 600

18705.Ipari szakkönyvtár 1-2: kötet: Amit a képesített iparosnak tudni kell közigazgatási ismeretek köréből
Szerk.: Moór Jenő. Gazdasági ismeretek iparosok számára. Szerk.: Dr. Puky Ferenc, Dr. Kozmutza
Pál, Fábián Menyhért. Bp.,é.n. (cca 1937-1938), Ipari Tanfolyamok Országos Vezetősége. Kiadói
félvászon kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................1 600

18706.György Lajos: Kónyi János Democritusa. Bp. 1932. MTA. 176 l. Kiadói sérült papírborításban. ............100
18707.Br. Eötvös József: A falu jegyzője. II. kötet. Br. Eötvös József összes munkái. Bp., 1891, Könyves

Kálmán, Ráth Mór. Negyedik kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, aranyozott
lapélekkel, Leszik-kötés, kissé kopott borítóval, névbejegyzéssel. .......................................................1 800

18708.Szász Károly kisebb műfordításai I. kötet. Moore T. - Heine H. - Burns R. Bp., 1872, Ráth Mór,
XII+356 p. Kiadói aranyozott egészvászon díszkötésben, Scheibe Ármin bécsi könyvkötő munkája,
aranyozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, és gerinccel, de alapvetően jó állapotban. ....................1 800

18709.Szép Ernő: Élet, halál. Bp., 1916, Dick Manó. Első kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé sérült,
kissé hiányos gerinccel, kissé szakadt papírborítóval, a kötése sérült, és hibás, az első 32 oldal
meglazult, részben kijár, 33-80. oldalak a 130-131. oldalak között találhatók a könyvben, 33-80.
oldalak kijárnak. A borító illusztrációja Falus Elek (1884-1950) munkája. ............................................2 000

18710.Verne Gyula: A hódító Robur. Fordította Huszár Imre. Budapest, é.n. [1923], Franklin-Társulat.
Negyedik kiadás. Kiadói illusztrált, festett egészvászon-kötésben, kopottas borítóval, gerinccel,
hiányzó elülső szennylappal, kissé laza fűzéssel, egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. .............2 000

18711.Takáts Sándor: A régi Magyarország jókedve. Bp.,1929, Athenaeum. Második, bővített kiadás.
Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítóval, kissé foltos gerinccel. Basch Árpád szecessziós
borítójával. .............................................................................................................................................2 000

18712.Marssó József: A titokzatos alagút. Jaski István rajzaival. Bp.,é.n., Kir. Magyar Egyetemi Nyomda.
Kiadói kopottas félvászon-kötés, de belül jó állapotban. ..........................................................................100
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

18713.Tutsek Anna: Vidorka. Regény fiatal leányok számára. Ifjusági könyvek. Bp., 1916, Singer és
Wolfner. Harmadik kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, 78-83. oldalak
között a lapok kijárnak, de egyébként jó állapotban. ................................................................................800

18714.Marltitt E.: Gizella grófnő. Fordította Kárpáti János. Bp., 1896, Singer és Wolfner. Második kiadás.
Kiadói festett, illusztrált egészvászon-kötésben, Wolfner J. -kötésben, kopottas borítóval, az elülső
kötéstáblán a vászon egy kis részen hullámos. ....................................................................................1 600

18715.Kassák Lajos összes versei I-II. kötet. Bp.,1970, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, a II. kötet lapszélei foltosak. ............................................................................................800

18716.Ligárt Mihály: Vezérkönyv a beszéd- és értelemgyakorlatok tanításához. Pápa, 1912, Főiskolai-ny.
Átkötött kissé kopottas félvászon-kötés, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. .....................100

18717.Szász Károly: Cziprus. Versek. Bp., é.n., Franklin. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, javított
gerinccel, a borítón belül amatőr javítás nyomaival. .............................................................................1 000

18718.Gárdonyi Géza: Göre Gábor: Göre Gábor bíró úr könyve. Ez ebbül a könyvbűl mán a hatodik
eresztés. Bp.,é.n.,Singer és Wolfner. Szövegközti rajzokkal. Kiadói kopottas aranyozott, illusztrált
egészvászon-kötés, Wolfner J. Könyvkötő, benne illusztrált papírboríróval, kissé sérült gerinccel. .....2 200

18719.Hangay Sándor (1888-1953): Gedichte (Versek). Leipzig, é.n., Xenian-Verlag. 1 t.+VII+1+86 p. Kiadói
fűzött papírkötés, kissé foltos gerinccel, aranyozott felső lapélekkel, német nyelven, Kolozsvári Andor
(1900-1982) ex libris-szével. Jó állapotban./ Paperbinding, with spotty spine, in German language. .....100

18720.Adalbert von Chamisso: Schlemihl Péter csodálatos története. Fordította Bálint Lajos. Zádor István
nyolc eredeti kőnyomatával. A kötésterv Végh Gusztáv munkája. Bp.,1921, Genius, 123 p. 8 t. 
Kiadói aranyozott félvászon-kötésben, Gottermayer-kötés, kopott, foltos borítóval. Megjelent 1000
példányban. Számozatlan példány. ......................................................................................................2 800

18721.Kisdaludi Kisfaludy Károly: Szécsi Mária vagy Murányvár ostromlása. Pest, 1820, Trattner, 96 p.
Első kiadás. Átkötött modern papírkötés, az eredeti elülső borítót a címlapra kasírozták, foltos,
hiányos. .................................................................................................................................................8 000

18722.Halas István: 192 Pajtás. Bp.,1941, Fémes-nyomda, 95 p. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban,
kijáró lapokkal, szakadozott borítóval, foltos. ........................................................................................1 000

18723.Trócsányi Zoltán: Magyar régiségek és furcsaságok. I. kötet. A borító Végh Gusztáv munkája. Bp.,
é.n.,Dante. Kiadó illusztrált papírkötés, kissé szakadozott borítóval, laza, sérült kötéssel, kijáró
lapokkal. ................................................................................................................................................1 000

18724.Palocsay Zsigmond: Felhőmező poéma. A szerző, Palocsay Zsigmond (1935-1994) által
dedikált.+Katángszirmok. Bukarest, 1985-1991, Kriterion. Kiadói papírkötés. .....................................1 600

18725.Csernohorszky Gyula Ottó: Pünkösdi tűz. Versek. Bp.,1943, Hunnia-nyomda Kft., 1 t.+64 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

18726.Josef Kastein: A kincs nyomában. Pesti Hírlap Könyvek 22. kötet. Bp.,1928, Légrády. Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval. ...............................................................................................................1 000

18727.Mary Mitchell: Széplányok-vigyázzatok!... Fordította: Tábori Kornél. Bp.,(1937),Nova. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadozott illusztrált papír védőborítóban. ...............................................1 400

18728.1917-1918 Irodalomtörténet 3 száma. Szerk.: Pintér Jenő. 1917. november-december, VI. évf.
9-10. füzet, 1918, január-február, szeptember-december, VII. évf. 1-2.,7-10. füzet. Bp., 1917-1918,
Magyar Irodalomtörténeti Társaság. Kiadói papírkötés, az egyik borítója szakadozott, sérült, egy
másik foltos. ..........................................................................................................................................1 000

18729.A mai világ képe I-IV. kötet. Szerk.: Kornis Gyula, Gratz Gusztáv, Hegedüs Loránt, Schimanek
Emil.  I. kötet: Szellemi élet, II. kötet: Politikai élet, III. kötet: Gazdasági élet, IV. kötet:
Természettudomány és technika. Bp., é.n., Kir. Magy. Egyetemi Nyomda. Gazdag kép-, térkép-, és
ábraanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kissé kopott borítóval és
gerinccel. ...............................................................................................................................................8 000

18730.A Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetemi Könyvtár olvasótermének címjegyzéke. Bp., 1941,
Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. ..................................................1 000

18731.Kincseskönyv. II-III. kötet. Gyakorlati tanácsadó a mindennapi élet természettudományi és technikai
kérdéseiben otthon és a ház körül. Szerk.: Dr. Aujeszky László, és Dr. Gombocz Endre. Bp., 1941,
Királyi Magyar Természettudományi Társulat, VII+559+IV+672 p. Kiadói félvászon-kötés, kopottas,
kissé foltos borítóval, a II. kötet gerince sérült. .....................................................................................2 400

18732.Pintér Jenő: Magyar irodalomtörténete. Képes kiadás. I.-II. Budapest., 1928, Franklin-Társulat,
389+330 p. Kiadói papírkötésben, kopottas, kissé foltos borítóval. ......................................................3 400

18733.Magyar Tudományos Akadémia Könyvtárának Közleményei 3 kötete:  Fekete Gézáné: Az
Akadémia 1831-1858 között alapított jutalomtételei és előzményei.  Náday Károly-Sáfrán Györgyi:
Történeti kutatások Kufsteinben. Czuczor Gergely rabsága.  Rolla Margit: A fiatal Kafka Margit.+
Magyar Tudományos Akadémia Könyvtárának Kéziratának Katalógusai 1 kötete: F. Csanak Dóra:
Fülep Lajos kéziratos hagyatéka. Ms 4552-Ms 4609. Bp.,1980-1988 ,MTA. Kiadói papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

18734.Somogyváry Gyula: Katonacsillag megfordul. Bp.,1944, Singer és Wolfner. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, laza fűzéssel. ...............................................2 400

18735.Dr. Horváth Cyrill: Régi magyar irodalom története. A magyar irodalom története I. kötet. Bp.,1899,
Athenaeum, VIII+755 p. Átkötött félvászon-kötés. A második kötet nem jelent meg. ...........................2 000

18736.Loos József: A magyar, német és tót nyelv szótára. I. és III. kötet. I. kötet: Magyar-német-tót rész.
III. kötet: Tót-magyar-német rész. Pest, 1869-1871, Lauffer Vilmos, 8+790+8+652 p. Magyar,
német és szlovák nyelven. Korabeli félbőr-, és félvászon-kötésben, kopottas borítóval, néhol foltos
lapokkal. Csak I. és III. kötet. Ritka! ....................................................................................................12 000
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18737.Arany János össze munkái I-V. (Négy kötetbe kötve, teljes sorozat.) I. Kisebb költeményei. II.
Elbeszélő költeményei. III. Elbeszélő költeményei. IV. Műfordításai. V. Prózai dolgozatai.
Rendezte és gondozta Dr. Voinovich Géza. Bp.,(1924),Franklin, 232 p.+2 t.+235+357+356+382 p.
Kiadói festett, dúsan aranyozott piros egészvászon-kötés, az V. kötet elülső szennylapja és
előzéklapja foltos, az I. kötetből a címkép hiányzik, de alapvetően szép állapotban. .........................24 000

18738.[Pierre Alexis de] Ponson du Terrail: Egy király ifjusága II-VI. kötet. (Hat kötetben.) II. rész I-II.
kötet: A navarrai király kedvese. III. rész I-II. kötet: A szép Nancy csinyjei. IV. rész I-II. kötet: A
vörös alsó kalandjai. V. rész I-II. kötet: A szerelem hatalma. VI. rész I-II. kötet: Szent Bertalan éje.
Fordította Mártonffy Frigyes. Bp.,1868, Kertész
József,231+240+163+151+178+186+200+208+224+312 p. Korabeli aranyozott félvászon-kötés,
kopottas borítóval, néhány kisebb folttal, a II. könyv II részében a 31-34. oldalaknál két lap kijár, V.
könyv II. részében a 208. oldal sérült, az I. kötet I-II. rész (az első könyv) hiányzik,
névbejegyzésekkel, névbélyegzőkkel ugyanattól a személytől. Első kiadás. .....................................10 000

18739.Kiss József Költeményei. Bp., [1897], Révai Irodalmi Intézet Rt., Franklin-Társulat Nyomdája, 1 t.
(a költő portréja) + [6] + 191 + [5] + 26 t. Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal.
  Illusztrációi miatt híres, fontos könyv. Az illusztrációkat az egy évvel korábban indult nagybányai
művésztelep alapító festőművészei készítették. Ferenczy Károly, Grünwald Béla, Hollósy Simon,
Réti István, Thorma János képeivel.  Kiadói díszes, dúsan aranyozott, festett, illusztrált,
szecessziós egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel, (Gottermayer Nándor Könyvkötői
Műintézet, Budapest), restaurált gerinccel, négy illusztráció hiányzik (12,70,74,186. oldal, 1 színes
műlap, 3 heliogravure.) .......................................................................................................................14 000

18740.Gaal Mózes: Francia háború és a szabadságharc. Hazafias könyvtár. IX. kötet.
Bp.-Pozsony,[1902],Stampfel Károly, 4+144 p.+16 t. Első kiadás. Egészoldalas és szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopottas borítóval. ..........3 000

18741.B. Csűrös Emilia: Hadik András népe. Györgyfi György rajzaival. Bp., é.n., Szent István-Társulat.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, de belül jó
állapotban. Ritka! ..................................................................................................................................1 200

18742.Váczy János: Tompa Mihály életrajza. Bp., 1913, MTA, Hornyánszky V. Cs. és Kir. Udvari
Könyvnyomdája. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .................................................................................800

18743.Ujabb Nemzeti Dalkönyvecske. Összeállította: Radó Antal. Bp., 1897, Lampel Róbert (Wodianer F.
és Fiai), XVIII+431 p. Második, módosított és bővített kiadás. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötésben, kissé kopással a borító sarkain és a gerincen, kissé laza fűzéssel. ...............1 800

18745.A magyar költészet kincsesháza. Szerk.: Endrődi Sándor. Bp.,[1895], Athenaeum Irodalmi és
Nyomdai Rt., 6+CXXVI ( helyesen:63)+1508 (helyesen: 754)+2 p. Kiadói egészvászon kötés,
kopottas borítóval, sérült gerinccel, ajándékozási sorokkal, de belül jó állapotban. .............................2 200

18746.Gaal Mózes: Kenyér és becsület. Bp., 1913, Franklin. Harmadik kiadás. Kiadói festett, aranyozott,
piros egészvászon-kötés, kopottas borítóval, az utolsó lap és a szennylap kijár. ................................1 000

18747.Gaal Mózes: Hősök regéje. Első rész: Achilles haragja. Második rész: A bujdosó király. Egy
kötetben. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,[1927], Singer és Wolfner. Két színes egészoldalas
címképpel, egészoldalas és szövegközti illusztrációval. Kiadói festett, aranyozott
egészvászon-kötésben, kopottas borítóval, sérült gerinccel, kis folttal az elülső kötéstáblán. .............2 000

18748.Juhász Gergely: Klopstock magyar utókora. Minerva-könyvtár XLVIII. Bp., 1935, Minerva. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

18749.Idézetek tára. Szerk.: Dvorzsák János. Bp., 1898, Müller Károly-ny. Átköttöt févászon-kötés. Jó
állapotban. Jedlicsák Pál (1844-1917) kanonok, egyházi író, történész magánkönyvtári
(név)bejegyzésével, és bélyegzőjével. ..................................................................................................2 000

18750.Fodor László: Novemberi vándorok. (Novellák.) Békéscsaba, 1917, Tevan. Kiadói papírkötés, a
borítója megviselt, a gerince sérült, javított, cellux-szal ragasztott, de belül jó állapotban. .....................800

18751.Dr. Doros Gábor-Dr. Melly József: A nemi betegségek kérdése Budapesten I-II. kötet. Statisztikai
Közlemények. Bp.,1930, Székesfőváros Házinyomdája, 936 p. Kiadói papírkötésben, az első kötet
borítója szakadt, a második kötet borítója kissé szakadozott, az első kötet kötése kissé sérült.
(144-145. oldal.) ....................................................................................................................................5 000

18752.Az elátkozott család. Fordította Veres Sándor. Bp.,1902, Wodianer F. és Fiai, 148 p. Kiadói
aranyozott, illusztrált szecessziós egészvászon-kötés, a borítója kopottas, foltos. ..............................1 200

18753.Nyírő József: Isten igájában. Bp.,1936,Révai. Kiadói foltos halina-kötésben. .........................................800
18754.Balassa József: A magyar nyelv. A művelt közösség számára. Bp., 1899. Athenaeum. Festett

egészvészon kötésben. .........................................................................................................................1 000
18755.Kosztolányi Dezső: Ábécé. Sajtó alá rendezte és bevezetőt írta Illyés Gyula. Kosztolányi Dezső

hátrahagyott művei V. kötet. Bp.,(1942), Nyugat. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés. .......................1 200
18756.Kemenes Ferenc vegyes költeményei. Veszprém, 1901, Egyházmegyei Könyvnyomda. Korabeli

félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, márványozott lapélekkel. ....................................................2 000
18757.Agnes Smedley: A vérző Kína. Fordította: Benamy Sándor. A papírborító illusztrációja Ruzicskay

György munkája. Bp.,é.n., Epocha.Kiadói egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban,
a papírborító szakadozott, kissé hiányos. .............................................................................................1 600

18758.Göre Gábor (Gárdonyi Géza): Göre Martsa lakodalma Bp., 1925, Globus. Mühlbeck Károly
szövegközti illusztrációival, kiadói javított, festett, aranyozott egészvászon kötésben .........................2 600

18759.Az Ókori Irodalom Kiskönyvtára sorozat 2 kötete:   Boethius: A filozófia vigasztalása. Fordította:
Hegyi György. Az utószót írta: Szepessy Tibor. Bp.,1979, Európa. Kiadói kartonált papírkötés. 
Apollodórosz: Mitológia. Fordította: Horváth Judit. Az utószót írta: Szepessy Tibor. Bp.,1977,
Európa. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................................................................1 200
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18760.Deák Ferenc válogatott munkái. Kiadta, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Ferenczi Zoltán.
Remekírók Képes Könyvtára. Bp.,(1905),Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) Kiadói aranyozott
félvászon-kötés, Leszik-kötés, márványozott lapélekkel, kis kopással a gerincen, jó állapotban. ........1 600

18761.Darvas József: Egy parasztcsalád története. Bp.,é.n., Athenaeum, 187+1 p. Kiadói félvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, a papírborító hiányos, javított, egyébként jó állapotban. ..........................2 000

18762.Gárdonyi Géza: A láthatatlan ember. Biczó András rajzaival. Bp., 1943, Dante. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopottas gerinccel, de egyébként jó állapotban. ........................................................1 800

18763.Árnyékrajzolatok. Rajzolta Kazinczy Ferenc maga' kezével 1784-1814. Összeállította, sajtó alá
rendezte, tervezte és gondozta Rexa Dezső. Bp., 1928, Kir. Magyar. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félbőr-kötés, kopottas borítóval. ............................................................................................................1 600

18764.[Maxim] Gorkij: Elmúlt emberek. Tolnai világlapja ajándéka. Bp., 1904, Magyar Kereskedelmi
Közlöny, (Beer E. és Társa-ny.), 1+121+8 p. Korabeli reklámokkal. Kiadói szecessziós illusztrált,
festett egészvászon-kötés, festett lapélekkel, Kner Vilmos-kötés, kissé kopottas borítóval, kissé
laza fűzéssel. ........................................................................................................................................3 600

18765.Feleki Sándor: Vándorfelhők. Sávely Dezső illusztrációival. Bp.,1900, Lampel R. (Wodianer F. és
Fiai.), (Korvin Testvérek-ny.),198+2 p. Átkötött félvászon-kötés, egy-két lapon ceruza nyomokkal. ....3 600

18766.May Károly: A rabszolgakaraván. Regényes elbeszélés. Átdolgozta: Vida Aladár. Bp., 1913,
Athenaeum. Javított gerincű egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel. Első magyar
kiadás. ...................................................................................................................................................3 600

18767.May Károly: Az olajkirály. Regény az érettebb ifjúság számára. Átdolgozta: Mikes Lajos. Bp., 1912,
Athenaeum. Javított gerincű egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel, 262-267. oldalak
között kijáró lapokkal. Első magyar kiadás. ..........................................................................................3 600

18768.Vegyes könyvtétel, 2 db:   Faludy György-Eric Johnson: Jegyzetek az esőerdőből. Bp.,1991,
Magyar Világ. Kiadói papírkötés.   Mészöly Miklós: Az én Pannóniám. Bp., 1991, Babits. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

18769.Eleni Palaszka-Papasztathi: Akhilleon. Akhilleon: történet és legenda. hn., 1997, Lola. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

18770.Ady Endre: A minden-titkok versei. Sajtó alá rendezte: Dr. Földessy Gyula. Bp., é.n.[1924?],
Athenaeum. Negyedik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

18771.Ady Endre: A magunk szerelme. Sajtó alá rendezte: Dr. Földessy Gyula. Bp.,[1924], Athenaeum.
Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, jó állapotban. ...........1 400

18772.Dóczi Lajos: Csók. Bp., 1878, Ráth Mór, XVI+172+12 p. Második kiadás. Kiadói dúsan aranyozott,
festett egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopottas borítóval, a gerincen egy kis részen az
aranyozás lekopott a gerincről. .............................................................................................................2 800

18773.Kiss József: Ünnepnapok. Bp., 1889, Révai, 125 p. Második kiadás. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, a gerinc felső része kopott. ..................................................................................2 800

18774.Jancsó Benedek emlékkönyv. Szerk.: Asztalos Miklós. Bp., 1931, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda, 1 t.+413 p. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kissé kopott borítóval. ........................................3 200

18775.Dóczi Lajos munkái IX. kötet: Schiller: Wallenstein. II. kötet. Drámai költemény három részben.
Fordította: Dóczi Lajos. Bp., én., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.), Hornyánszky Viktor-ny. Kiadói
aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé
kopott gerinccel és borítóval. ................................................................................................................2 000

18776.Dóczi Lajos munkái X. kötet: Goethe költeményei. Fordította: Dóczi Lajos. Bp.,1906, Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai.) Rt. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, aranyozott
lapélekkel, kissé kopott gerinccel és borítóval. .....................................................................................2 000

18777.Gaal Mózes: Német világ Magyarországon. Történeti elbeszélések a régi időkből. Juszkó Béla
illusztrációval. Hazafias Könyvtár VIII. kötet. Bp., é.n. (1908), Stampfel-féle Könyvkiadóhivatal
(Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt.) Második kiadás. Kiadói papírkötésben, felvágatlan lapokkal.
Jó állapotban. ........................................................................................................................................1 800

18778.Csókos Györgyi-Herczeg Beáta-Szalontai Éva-Prósz Veronika : Modern kézimunkák. Bp., 1981.
Minerva. Nagyalakú mappa. .................................................................................................................1 000

18779.Stockton, Frank R(ichard): Pomona úti levelei Euphemiához, volt feleségéhez Forditotta Zigány
Árpád Frost A. B. eredeti képeivel Bp. 1901. Franklin-Társulat. 206 l. Kiadói vaknyomásos
egészvászon sorozatkötésben szennylap kijár. ....................................................................................2 200

18780.Acsády Károly: Párizsi tánc. Dedikált! Bp., 1943. Lux. Kiadói félvászon kötésben. .................................800
18781.Tészabó Júlia: Karácsony. Magyar hagyományok. Bp.,2007, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés,

kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 800
18782.Fekete István: Téli berek. 2. kiadás. Bp., 1964. Móra. Kiadói félvászon kötésben. ..............................1 000
18783.Gyulai Pál: Dramaturgiai dolgozatok I-II. Bp., 1908, Franklin-Társulat. Kiadói, egységes aranyozott,

félvászon sorozatkötésben, szép állapotban ........................................................................................2 200
18784.Kurt Seligmann: Mágia és okkultizmus az európai gondolkodásban. Fordította: Greskovits Endre.

Bp., 1987, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ...........1 600
18785.Ady Endre: A menekülő élet. Bp.,1919, Pallas. Második kiadás, 141+3 p. Papírkötés, a borítója

leszakadt, az utolsó lap szakadt. ..........................................................................................................1 000
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18786.Blaskó Mária: Királyi Sarj. Elbeszélés Szent József korából. A borító és az illusztrációk Mosdóssy
Imre (1904-1995) festő, grafikus munkái. Bp.,1929, Szent István-Társulat. Egészoldalas
illusztrációkkal. Kiadói illusztrált festett egészvászon-kötés, jó állapotban ...........................................2 000

18787.Grätzer József: Sicc... Szórakoztató időtöltések, cseles csalafintaságok. A borító Würtz Ádám, a
rajzokat Berczeller Rezső, Gönczi Tibor, Hauswirth Magda, Molnár Ágnes, Réber László készítette.
Bp., 1935 Színházi Élet. Félvászon-kötésben, kopottas borítóval, de belül jó állapotban. ...................2 200

18788.Láng Miklós: Az élet vize győzhetetlen. Versek. Bp., 1990, Budapesti Művészetbarátok Egyesülete.
A szerző dedikációjával. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. .............................................................1 000

18789.Béres Klára: Szirtfoknak lenni (Béres József életútja) . Bp., 1999. Béres Rt. Aranyozott műbőr
kötésben védőborítóval .........................................................................................................................1 000

18790.Molnár Ferenc: The plays of Ferenc Molnar, with a foreword by David Belasco. New York. 1929.
Macy. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval, amely szakadozott ..............................................1 800

18791.H. Sienkiewicz: Quo vadis?... Bp., é.n., Szent István Társulat. Illusztrált kiadói félvászon kötésben. ..2 000
18792.Szigethy Gábor: Főhajtás Bp., 2012. Kortárs Kiadó, ............................................................................1 000
18793.Kolligátum hét különféle munkából, Magyar Könyvtár sorozatból:  Moeller M. Ottó: Az aranycsináló.

Fordította Szerdahelyi Sándor. I-II. füzet.  Angyal Dávid: Bethlen Gábor életrajza. Szövegközti
illusztrációkkal.  Sipulusz (Rákosi Viktor): Ujabb humoreszkek. Kazinczy Ferenc: Pályám
emlékezete. (Szemelvények.) Kiadta és bevezetéssel ellátta: Balassa József. Zöldi Márton:
Szinész-históriák.  Arany János: Buda Halála. Hún-rege. Bevezetéssel ellátta Moravcsik Géza. 
Antaloe France: Régi dolgok. Elbeszélések. Fordította Ambrus Zoltán.  Bp.,(1899), Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai), 78+2+84+72+65+7+64+79+IX+134+2+48 p. Korabeli átkötött félbőr-kötés,
kopottas gerinccel és borítóval. .............................................................................................................6 000

18794.Dr. Hollós István: A közszolgálati alkalmazottak nyugdíjkérdése és a megoldási
lehetőségek.Statisztikai Közlemények. Bp.,[1940], Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói
papírkötésben, a címlapon névbejegyzéssel, tiszteletpéldány megküldéséről szóló nyomtatott
fejléces kártyával Dr. Illyefalvi I. Lajostól. ..............................................................................................3 200

18795.Bisi Albini, Sofia: Grazia fia Olaszból fordította Erődi Béla. Bp., 1903. Lampel R. 196 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, festett, (Gottermayer) egészvászon kötésben. .........................................................................2 000

18796.Rendőrség 1994. Szerk.: dr. Csányi Klára. Bp.,1995,(Országos Rendőr-főkapitányság), Mesterprint
Kft.-ny. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 3000
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

18797.Rendőrség 2003. Szerk.: dr. Dutka Antal. Bp.,2004,Országos Rendőr-főkapitányság. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 3000 példányban. .............1 200

18798.Rendőrség 2008. Szerk.: dr. Garamvölgyi László. Bp.,2009,Országos Rendőr-főkapitányság. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

18799.Rendőrség 2011. Szerk.: Bényi Mónika, M. Kiss Milán, Dr. Szomor Sándor. Bp.,(2012),Országos
Rendőr-főkapitányság. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói karton védőtokban. ....................................2 600

18800.Rendőrség 2015. Szerk.: Pécsi Piroska, M. Kiss Milán. Bp.,(2016),Országos Rendőr-főkapitányság.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói karton védőtokban. .........................................................................2 600

18801.Békés István: Napjaink szállóigéi. I.-II. Bp., 1977. Gondolat. Egészvászon kötésben, papír
védőborítóval, Jó állapotban. ................................................................................................................1 600

18802.Nyitnikék 3. Csupaszám országban. Szerk. Huszár Tiborné. Rajzolta: Kepes Erzsébet. Kisiskolások
könyve. Bp.,1976, RTV-Minerva, (Offset-ny.) Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

18803.Cs. Szabó László: Vérző fantomok. Elbeszélések. "Jót 's jól!"München,(1979), Újváry "Griff" Verlag,
226+2 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Emigráns kiadás. Első kiadás. ...........................................3 000

18804.Mészöly Dezső: Villon Magyarországon. Bp.,(1942), Rózsavölgyi, (Szabadka, Keresztény
Sajtószövetkezet-ny.), 96 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval. A szerző első műve. Első
kiadás. ...................................................................................................................................................1 600

18805.Gróf Nádasdy Borbála: Zagolni zabad? Somorja,2008, Méry Ratio. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................2 600

18806.Kosztolányi Dezső: Őszi koncert. Kártya. Magyar Költők III. kötet. Modern Könyvtár 54. Bp., 1911,
Politzer Zsigmond és Fia, 29+3 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés. ............................................1 200

18807.P. Ovidii Nasonis Metamorphoseon Libri XV. Ex recensione Petri Burmanni. Sárospatak, 1845,
Nádaskay András. Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban, kopottas borítóval, kissé sérült
gerinccel, a belső kötéstáblán névbejegyzéssel, foltos lapokkal, latin nyelven. A nagymúltú
sárospataki kollégium nyomdája, Nádaskay András (?-1854) faktorsága alatt nagyrészt
tankönyveket adott ki. De sor került klaszikus szerzők műveinek így Ovidius főművének a
Metamophosesnak a kiadására is. / In paper binding, slightly worn condition, in Latin. .......................6 000

18808.Buda Ferenc: Füvek példája. Versek. Bp.,1963, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés,
kiadói szakad papír védőborítóval.  A szerző, Buda Ferenc (1936-) Kossuth és József Attila-díjas
költő, műfordító által dedikált, dátumozva (Tiszakécske, 1998. június 16.) A költő elsőként
megjelent verseskötete. ........................................................................................................................6 000

18809.Hornyánszky Gyula: A görög felvilágosodás tudománya. Hippokrates. Bp., 1910, MTA. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................5 000

18810.Vajda János kisebb költeményei. I. kötet. Bp.,1881, Aigner Lajos, 1 t.+2+293+7 p. Első kiadás.
Korabeli kopott aranyozott egészvászon-kötés, az elülső kötéstáblán kis sérüléssel, kissé laza
fűzéssel, hiányzó elülső előzéklappal. Ritka! ........................................................................................5 000
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18811.Váczy János: Berzsenyi Dániel életrajza. Bp., 1895, MTA, 1t.+VI+2+432 p. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................3 000

18812.Diezmann, August: Neuer Plutarch, oder Bildnisse und Biographien der berühmtesten Männer und
Frauen aller Nationen und Stände von den ältern bis auf unsere Zeiten. I-IV. Pesth-Wien-Leipzig,
1858-185 ,C.A. Hartleben, 239+239+239+248 p.+C t.(acélmetszetek) Acélmetszetekkel illusztrált.
Negyedik kiadás. Átkötött, javított gerincű modern félvászon-kötés, a 4. kötet lapjai foltos./
Half-linen binding, with rebound cover, with repaired spine, 4th page are spotty, in German. .............4 600

18813.Bolanden Konrád: A birodalom ellenségei. I.-III. kötet egybe kötve. Magyarítá: Ujfalusy János. Bp.,
Dvorzsák János. Dombornyomott, egészvászon kötésben, laza fűzéssel. ...........................................3 600

18814.Madách Imre: Az ember tragédiája. Drámai költemény. Második népies kiadás. Bp.,1887,
Athenaeum. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötésben, a címlap, az elülső előzéklap és a címkép
kijár. .......................................................................................................................................................2 800

18815.Kaffka Margit: Utólszor a lyrán. Új versek. Anthologia a régebbi versekből. Modern Könyvtár.
246-247. Magyar költők. XI. Bp.,(1913), Athenaum. 48 p. Első kiadás.Kiadói illusztrált papírkötés, a
borítója szakadozott, sérült, javított. ......................................................................................................1 000

18816.Páris Ila: Tavasz. Keszthely,[1943],Szerzői kiadás,(Surjánszky László-ny.) Kiadói
egészvászon-kötés, sérült, javított gerinccel. ........................................................................................2 000

18817.Molnár Ferenc: A Pál utcai fiúk. Bp.,é.n.,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai Rt.) Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. Korai kiadás (cca 1910-1920) ................................................1 600

18818.Ady Endre összegyűjtött novellái. Bp.,é.n.,Athenaeum. Kiadói kopott egészvászon-kötés, .................2 600
18819.A magyar irodalom története. 1. köt.: A legrégibb időktől Kisfaludy Károly felléptéig. Bp., 1906,

Athenaeum. Kissé kopott félbőr kötésben, egyébként jó állapotban. ....................................................4 000
18820.Ibsen Henrik: Rosmersholm. Fordította: Balogh Vilma. Modern Könyvtár 22-25. Bp.,é.n.,

Athenaeum. Második kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, szakadozott, kissé hiányos gerinccel. .......1 000
18821.Arany János sorozat 3 kötete:  Toldi szerelme. (Ötödik kiadás.)+Toldi. Toldi estéje. Buda halála.

Murány ostroma. (Ötödik kiadás.)+Arany János elbeszélő és elegyes költemények. (Új teljes
kiadás.) Bp.,1882-1887, Ráth Mór. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott
lapélekkel, kissé kopott borító sarkokkal, két kötet gerince kissé sérült, ..............................................8 000

18822.Rachmanova, Alexandra: Rachmanova naplója I.-II. kötet. I. kötet: Szerelem, Cseka, halál, ... Egy
orosz diáklány naplója. (Ötödik kiadás.) II. kötet: Házasság a vörös viharban. Egy orosz diáklány
naplója. (Negyedik kiadás.) Fordította: Benedek Marcell. Halhatatlan könyvek. Bp.,é.n.,Dante.
Kiadói félbőr-kötés, kopott borítóval. .....................................................................................................2 200

18823.Kalevala. Fordította, kísérő tanulmánnyal ellátta, és a felvételeket készített: Rácz István. Bp., 1980,
Európa. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ................................800

18824.Bognár Cecil: Mi és mások. A mindennapi élet lélektana. Bp.,[1942], Kir. Magyar Egyetemi
Nyomda. II. kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott, fakó borítóval, kissé sérült gerinccel. .........1 000

18825.Jósika Miklós: Az első lépés veszélyei. Bevezette: Kozocsa Sándor. Magyar Századok. Bp.,én.,Ardói
Könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval. .........................................................................800

18826.Tóth Béla: Szájrul szájra. Budapest,(1895), Athenaeum, XVI+446+1 p. Első kiadás. Aranyozott
egészvászon kötéseben, Gottermayer N. kötésben, ............................................................................1 600

18827.Nonie Niesewand: Hálók és fürdőszobák Bp., 1997. Park .......................................................................800
18828.Eckhardt Sándor: Magyar-francia Nagyszótár. Budapest, 1999, Akadémiai Kiadó. Kiadói

egészvászon kötés, papír védőborítóval. Az első néhány lapon gyűrődések, foltok. ...........................1 000
18829.Banánosládányi vegyes témájú könyv tétel .............................................................................................100
18830.Horkay Hörcher Ferenc: Ottlik kadét történetei - Közelítések, vázlatok. Kortárs Kiadó, 2010 ..............1 000
18831.Magyar nagyasszonyok. Fiatal leányoknak írták: Benedek Rózsi, B. Radó Lili, D. Lengyel Laura.

Előszóval ellátta Gr. Apponyi Albertné. Bp.,1941, Dante, 160 p.+4 t. Második kiadás. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó fekete-fehér illusztrációkkal, csak 4 tábla. ...........3 000

18832.Mark Twain: Tamás úrfi léghajón (Tom Sawyer abroad.) Elbeszéli Huck Finn. Fordította Halász
Gyula. Pólya Tibor (1886-1937) grafikus rajzaival. A borító illusztrációja Radó György (1907-)
grafikus munkája. Bp., é.n., Athenaeum, 173 p. Kiadói kissé kopottas illusztrált félvászon-kötés,
egészoldalas illusztrációkkal. ................................................................................................................1 000

18833.Faylné Hentaller Mária: Árva Margit. Bp.,1915, Athenaeum. Harmadik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötésben, szakadt, hiányos, elülső szennylappal, és címlappal, kijáró lapokkal (80-97.
oldalak között.) ......................................................................................................................................1 000

18834.Stefan Zweig: Verlaine. Fordította: Bálint Lajos. Verlaine válogatott versei. Összeállította: Vas István.
Fordították: Ady Endre, Babits Mihály, Szabó Lőrinc, Tóth Árpád és mások. Bp., é.n., Fővárosi
Könyvkiadó Kft. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé foltos szennylapokkal, és
előzéklapokkal. .........................................................................................................................................800

18835.Monumenta literarum. A világirodalom kisebb remekművei legkiválóbb műfordítóink új
fordításaiban. Szerkesztette, és sajtó alá rendezte Király György. A könyvdíszeket tervezte Kozma
Lajos. I. és II. sorozat, I. sorozat: 1-12. füzet (Teljes); II. sorozat, 1-12. füzet. (1. és 10. hiányzik)
Gyoma, 1921-1922. Kner Izidor ny. Folio. Félvászon kötésben, egyik gerinc kissé szakadt, egy
kötet kissé vízfoltos, egyébként jó állapotban.  Csak 600 pld.! ...........................................................12 000

18836.Ivo Andric: Ivo Andric válogatott művei II-IV. II. Híd a Drinán. III. Elátkozott udvar. IV. A kisasszony.
Fordította Csuka Zoltán, Herceg János. Újvidék, 1962, Forum Könyvkiadó. Kiadói műbőr-kötés. Az
I. kötet hiányzik. ....................................................................................................................................1 000
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18837.Benedek Marcell (szerk.): Irodalmi lexikon. Budapest , 1927, Győző Andor Kiadása. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, sérült gerinccel, és kissé laza kötéssel. ..............................................1 000

18838.Magyar Tudományos Akadémia Agrártudományok Osztálya 50 éve. (1949-1999). Szerk.: Kovács
Ferenc. Bp., 1999, MTA Agrártudományok Osztálya. Kiadói papírkötés. .............................................1 000

18839.Toldy Ferenc: A magyar költészet története. I-II. kötet. (Egybekötve.) I. kötet. A magyar költészet
Zrínyiig. II. kötet: A magyar költészet Zrínyitől Kisfaludy Sándorig. Pest, 1854, Heckenast Gusztáv,
(Landerer és Heckenast-ny.),  1 t. (Tinódi Lantos Sebestyén portréja, litográfia)+XVI+240+XII+282
p. Első kiadás. Korabeli félbőr-kötésben, kopott, sérült borítóval, sérült gerinccel, Zrínyi Miklós
portréja hiányzik, ajándékozási sorokkal és tulajdonosi bejegyzésekkel a szennylapokon. .................5 000

18840.Szabó Lőrinc: Harc az ünnepért. Versek. Bp.,(1938), Singer és Wolfner Irodalmi Intézet
Rt.,(Kecskemét, Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Rt.), 170 p. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. Első kiadás. ........................................................................................................................2 600

18841.Móricz Zsigmond: A kárpáti vihar. 1915, Érdekes Újság. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban. .....1 600
18842.Balázs Béla: A vándor énekel op. II. Bp., 1911, Nyugat. Újrakötött félvászon kötés, kopott

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
18843.Juhász Gyula: Fiatalok, még itt vagyok! Versek. Szeged, 1935, Magyar Téka. Félvászon kötés,

gerincnél szakadt, viseltes állapotban. ..................................................................................................1 200
18844.Moly Tamás: Három novella. Egy mese, néhány levél és a keret. Az idegen hölgy. A szomszéd. A

borítót Divéky József rajzolta. Gyoma, 1917, Kner Izidor, 138+2 p. Átkötött félvászon-kötés, az
átkötéskor az eredeti papírborítót felhasználták. ..................................................................................2 600

18845.Thomas Mann: Halál Velencében. Novella. Lányi Viktor fordítása. A borítót Major Henrik rajzolta.
Gyoma, 1914, Kner Izidor, 109+3 p. Kiadói papírkötés, szakadt, sérült gerinccel. Első kiadás. ..........1 200

18846.Költők albuma. Jelenkori magyar költők verseiből. Szerk.: Radó Antal. Harminczöt magyar
festőművész képeivel. A Pesti Napló karácsonyi ajándéka előfizetőinek. Budapest, é.n., Lampel
Róbert (Wodianer F. és Fiai)., 284 p. Negyedik, módosított és bővített kiadás. Kiadói aranyozott,
dombornyomott, festett kiadói egészvászon kötésben, festett lapélekkel, Hátsó borító erősen foltos.
...............................................................................................................................................................2 400

18847.Vörösmarty Album. Műmellékletek nélküli, népszerű kiadás. Bp.,1909, Wodianer F. és Fiai. A lapok
tetején szecessziós könyvillusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, kissé kopottas aranyozással, ................................................................................2 200

18848.Himfy-Album. A Pesti Napló 1900. évi karácsonyi ajándéka előfizetőinek. Bp., 1900, Pesti Napló,
XLVIII+144 p.+ 8 t. Egészoldalas és szövegközti fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
aranyozott, illusztrált egészvászon kötés, Gottermayer N.-kötés, festett lapélekkel, kissé kopottas
borítóval és gerinccel. ...........................................................................................................................2 800

18849.Nagy Endre: A mágocsi csirkék. Bp., Lampel. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban + Bálint
György: Az idő rabságában. Bp., Viktória. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban. + Vidor Marcel:
Fizimiska. Bp., 1942. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban. ............................................................2 600

18850.Fenyő László: Őszi kávéház. Bp.,(1936),Nyugat,(Hungária-ny.), 77+2 p. Első kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

18851.Vajda János: A virrasztók. Vajda János legszebb költeményei. Budapest, é.n.,Franklin-Társulat, 62 p.
Kiadói, kissé szakadozott papírkötés. ......................................................................................................800

18852.Gaál Damascen: Költészeti koszorú. A szegedi Kisdedóvó Intézet javára. Szeged, 1847, Grünn
János, 256+4 p. Papírkötésben, szakadozott, foltos, sérült gerinccel, rossz állapotban. .....................1 000

18853.Koppány Zsolt: Morbusz és Hungarikum. Dedikált! Bp., 2007. Napkút. ...............................................1 000
18854.Endrődi Sándor: Babérerdő a magyar költészet java termékeiből. Segédkönyvül a magyar

irodalomtörténet oktatásához. Bp. 1905. Magyar Könyvkiadó Társ. Korabeli, festett, aranyozott
egészvászon-kötésben .........................................................................................................................1 000

18855.Bartók Béla. 1881-1945. Dokumentumok. Szerk.: Aknay Tibor-Gosztola Gábor. Bp.,1980, Fővárosi
Szabó Ervin Könyvtár, 1 p.+16 t. Kiadói papírkötés, kopott borítóval. Megjelent 1000 példányban. ....1 600

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst(Ag) fűszertartó, címerrel, jelzett, d: 6 cm, m: 3 cm, nettó: 40,4 g ...............................................9 500
19001.Arany (Au) 18K fülbevalópár, szív alakú kövekkel díszítve, jelzett, 1,3×0,9 cm, bruttó: 2,1 g ............12 000
19002.Ezüst(Ag) fűszeres kanál, címerrel, jelzett, h: 7,5 cm, nettó: 6,2 g .......................................................1 000
19003.Ezüst(Ag) kínai díszkapu függő, jelzett, 3,6×2,7 cm, nettó: 7,9 g .........................................................2 200
19004.Ezüst(Ag) masszív máltai kereszt mintás áttört gyűrű, jelzett, méret: 48, nettó: 12 g ...........................3 400
19005.Ezüst(Ag) alátét, jelzett, d: 8 cm, nettó: 17,4 g .....................................................................................2 800
19006.Ezüst(Ag) madárkarmos golyólábas tálka, jelzett, 7,8×10,2 cm, nettó: 72,1 g ...................................19 000
19007.Ezüst(Ag) gyűrű, apró kövekkel díszítve, jelzett, méret: 53, bruttó: 4,8 g .............................................1 400
19008.Ezüst(Ag) "Wels" címeres zománcozott díszkanál, jelzett, h: 10,5 cm, bruttó: 9,7 g ............................2 400
19009.Ezüst(Ag) "Wien" címeres zománcozott díszkanál, jelzett, h: 11 cm, bruttó: 9,7 g ...............................2 400
19010.Ezüst(Ag) "Kindberg" címeres zománcozott díszkanál, jelzett, h: 10 cm, bruttó: 8,6 g .........................2 400
19011.Ezüst(Ag) "Wels" címeres zománcozott díszkanál, jelzett, h: 9,5 cm, bruttó: 10,5 g ............................2 400
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19012.Aranyozott ezüst(Ag) karkötő gömb függővel, jelzés nélkül, h: 16 cm, 3,4 g ........................................1 000
19013.Ezüst(Ag) csörgős karkötő, jelzett, h: 22 cm, nettó: 4,9 g .....................................................................1 600
19014.Ezüst(Ag) levél kitűző, jelzett, 7,5×2,5 cm, nettó: 10 g .........................................................................2 800
19015.Ezüst(Ag) vegyes tétel, karkötő + bokalánc + gyűrű, jelzett, h: 18 és 22 cm, méret: 51, nettó: 6 g .........800
19016.Ezüst (Ag.) virágos melltű, hiányos, jelzett, 4,5×2,5 cm, nettó:5 g ........................................................1 600
19017.Ezüst(Ag) "S" medál, jelzett, 1,5x1,3 cm, nettó: 6,1 g ...........................................................................2 400
19018.Ezüst(Ag) "S" medál, jelzett, 1,5x1,3 cm, nettó: 4,6 g ...........................................................................2 400
19019.Ezüst(Ag) "Zeltweg" címeres zománcozott díszkanál, jelzett, h: 10 cm, bruttó: 8,7 g ..........................2 400
19020.Ezüst(Ag) "Eisenerz" címeres zománcozott díszkanál, jelzett, h: 10 cm, bruttó: 8,5 g .........................2 400
19021.Női ezüst gyűrű. Jelzett / Silver ring size:58 1,9g .................................................................................1 800
19022.Férfi ezüst karikagyűrű. Jelzett / Silver ring size:73 2,6 g .....................................................................2 000
19023.Ezüst (Ag.)cigarettatárca zománcberakással, jelzett, 9×7,5 cm, nettó: 89 g ......................................26 000
19024.Ezüst(Ag) szalvétatartó, karmos lábakkal, jelzett, 14×7,5 cm, nettó: 80 g ..........................................22 000
19025.Ezüst(Ag) extravagáns szíves-karikás karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 15,2 g ....................................3 600
19026.Ezüstözött alpakka "Burg an der Wupper" zománcos címeres díszkanál, h: 10,7 cm ..........................3 000
19027.Ezüst(Ag) plasztikus kos függő, jelzett, d: 3,4 cm, nettó: 14,4 g ...........................................................3 800
19028.Ezüst (Ag.) szelence, szintetikus kővel, belül aranyozott, gravírozott címerrel, jelzett, 9×4 cm,

nettó: 85 g ...........................................................................................................................................36 000
19029.Ezüst(Ag) ovális tálka, jelzett, 11,6×7,7 cm, nettó: 69,3 g ..................................................................18 000
19030.Ezüst(Ag) csavart füles, tejszínes kiöntő, jelzett, m: 9 cm, nettó: 119,8 g ..........................................32 000
19031.Angol ezüst (Ag.) monogramos dobozka, jelzett, fa betéttel, 10,5×9 cm, bruttó:301 g .......................17 000
19032.Ezüst(Ag) "Mária Terézia" kanál, 3 db, jelzett, h: 17 és 19,5 cm, nettó: 104,6 g ................................26 000
19033.Ezüst(Ag) füles kiöntő, jelzett, 12,5×8,2 cm, nettó: 95,8 g ..................................................................26 000
19034.Ezüst(Ag) kerek tojástartó, jelzett, d: 9,6 cm, nettó: 83,1 g .................................................................22 000
19035.Ezüst tálka, benne Mária Terézia tallér ezüst utánverete d:12 cm, 86g .............................................10 000
19036.3 db jelzett, ezüst nyelű kés ..................................................................................................................5 000
19037.Ezüst (Ag.) monogramos kanál ( 3db), jelzett, mesterjeggyel, h:21,5 cm (3×), foltos, nettó:244 g .....26 000
19038.Ezüst (Ag.) villák (3×2db), jelzett, h:16,5-21 cm nettó: 290 g ..............................................................30 000
19039.Molnár Balázs: Lovagi szíj. Bőrszíj egyedi ezüst díszítéssel. Ővcsaton harci jelenet, a szíjon négy

különféle ezüst érme díszítmény, között sárkányölő Szent György. Bőrszíj. Ötvös vizsgamunka. /
Individual silver smith made belt with silver ornaments depicting knight's battle scenes, St Georg...
.............................................................................................................................................................50 000

19040.Arany karlánc és fülbevaló szett: Karlánc: zománc díszítésű 18 K arany. Jelzett. 5,7 g Fülbevalók:
Zománc díszítésű 14 K arany. Jelzett. 2,9 g. / Gold necklace and earrings set .................................60 000

19041.Ezüst (Ag.) evőeszközök, összesen:21 db, nettó:1452 g .................................................................160 000
19042.Rubint üveg váza, áttört ezüst borítással (hiányos) 14 cm / Silver covered glass vase. Silver part is

missing a bit. 14 cm ..............................................................................................................................8 000
19043.Ezüst kancsó, borkiöntő, díszítve. 434 g 27 cm / Silver jar. 434g .......................................................65 000
19044.Aranyozott ezüst pohárka, jelzett / Gold plated silver glass 96,6 g, 6,5 cm ........................................20 000
19045.Ezüst (Ag.) keresztelő készlet: 2 db kanál, villa, pohát, kés (fém pengével), jelzettek, különböző

méretben, díszes dobozban, bruttó 203 g ...........................................................................................28 000
19046.Ezüst(Ag) ovális szemű nyaklánc, jelzett, h: 41 cm, nettó: 20,9 g ........................................................6 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 329. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 328. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10005 4000
10007 5000
10008 4000
10009 1200
10010 12000
10011 2000
10013 3000
10014 4600
10015 3800
10016 2200
10019 42000
10022 2000
10023 24000
10032 1000
10037 2400
10039 3000
10042 2400
10045 3000
10048 4200
10051 30000
10052 2000
10054 1400
10055 8000
10058 4000
10061 3200
10066 2800
10072 8000
10073 8000
10075 8000
10079 4400
10081 1800
10082 2400
10090 5000
10091 15000
10092 11000
10093 9000
10094 30000
10099 22000
10101 6000
10102 8000
10108 6000
10111 3400
10112 6000
10115 4000
10116 12000
10117 3200
10119 5500
10121 800
10124 4600
10125 30000
10127 2000
10129 9000
10137 3000
10140 11000

10141 11000
10144 14000
10147 46000
10149 3000
10150 3000
10153 20000
10160 1000
10161 3400
10164 2000
10167 5000
10169 16000
10174 6000
10178 6500
10180 5500
10181 1000
10185 24000
10186 20000
10188 1200
10189 6000
10190 4000
10193 1600
10194 1600
10196 3200
10197 2200
10198 3000
10206 11000
10208 10000
10211 3000
10214 9500
10215 10000
10217 2000
10220 5000
10221 4000
10223 3600
10226 3800
10227 2000
10235 2800
10236 4000
10237 2000
10240 1000
10242 14000
10258 1400
10263 3600
10267 2400
10269 1000
10271 2200
10272 2400
10273 1400
10274 3000
10275 3000
10281 3800
10282 4000
10500 200
10501 700

10502 200
10503 300
10504 300
10505 100
10506 1200
10507 100
10508 800
10509 300
10511 100
10512 1800
10515 1400
10516 700
10517 100
10519 300
10520 100
10522 200
10525 1200
10527 300
10529 1200
10530 500
10531 400
10532 1800
10533 1600
10535 1400
10536 2600
10537 1000
10538 1200
10540 1200
10541 1200
10542 1000
10543 1600
10545 1000
10546 1400
10547 1200
10548 1000
10549 1000
10550 1200
11006 3000
11007 3000
11011 8500
11017 2600
11019 1000
11021 1000
11022 2200
11023 1000
11043 1200
11044 30000
11045 3200
11050 12000
11051 1200
11055 15000
11058 7000
11059 5000
11060 5000

11063 19000
11064 3000
11065 3600
11071 44000
11082 11000
11083 85000
11086 17000
11087 3000
11088 6500
11090 20000
11091 5500
11092 5000
11099 2000
11100 2000
11101 1000
11102 2000
11103 2000
11106 1200
11108 2000
11109 1600
11110 4600
11111 6000
11114 1600
11116 19000
11117 6000
11121 7500
11122 1800
11123 2000
11124 3000
11127 18000
11128 8500
11129 14000
11130 6000
11131 3200
11135 2000
11136 3800
11137 2400
11138 9500
11139 18000
11143 3000
11145 900
11148 1200
11154 1200
11155 1000
11156 26000
11157 1000
11158 2000
11160 1600
11162 3600
11163 12000
11164 5000
11166 2000
11167 3200
11168 2600

11171 4000
11172 4000
11173 9500
11175 4000
11177 2600
11179 400
11181 900
11183 3400
11184 3000
11185 2000
11186 1000
11187 2000
11188 4600
11189 3000
11190 1000
11191 2000
11192 3600
11196 5000
11198 1000
11205 4000
11210 8500
11214 13000
11216 2400
11217 500
11218 1600
11219 800
11220 1800
11221 1200
11223 1000
11227 3000
11229 3000
11234 7000
11237 14000
11239 6500
11240 2400
11248 6000
11254 5000
11255 1200
11256 1600
11258 1400
11261 1200
11262 26000
11263 3000
11264 4400
11265 1200
11266 1600
11268 1400
11269 1400
11270 1000
11271 3600
11272 1400
11273 100
11274 700
11275 1400

11276 1600
11277 3200
11278 3600
11279 2600
11280 2600
11281 3800
11282 1000
11283 2200
11284 2400
11285 1000
11286 1200
11288 1200
11289 1400
11290 4600
11291 800
11293 7500
11294 1400
11295 2200
11298 2400
11300 4600
11301 1800
11303 3000
11304 4800
11307 3200
11308 2600
11309 5000
11310 1400
11313 3600
11314 2800
11315 4200
11319 800
11323 1800
11324 4000
11325 1600
11327 7000
11328 1600
11330 1600
11331 1000
11333 1600
11334 1600
11335 2400
11336 2400
11338 2200
11340 1200
11342 2200
11343 1800
11344 3000
11348 1200
11349 1400
11351 3800
11353 3200
11354 2000
11355 6500
11358 1600



11360 800
11364 1200
11365 4400
11366 2800
11367 1200
11368 1000
11371 1800
11372 3400
11373 3000
11374 800
11375 2400
11379 1600
11384 5500
11386 1200
11390 3800
11391 7500
11392 1200
11394 1200
11395 1200
11396 1000
11398 4000
11401 1200
11404 100
11406 300
11407 3800
11408 100
11409 3000
11411 1000
11412 2800
11413 4400
11414 5500
11417 2600
11419 3000
11421 6500
11422 3000
11423 2200
11426 1800
11430 11000
11433 2200
11434 1200
11439 5500
11446 1800
11448 1600
11449 10000
11450 1400
11451 8000
11452 2400
11453 1400
11454 14000
11455 11000
11456 1800
11458 1400
11459 2400
11460 3000

11461 2000
11462 10000
11463 4400
11464 2400
11465 2200
11467 2800
11468 9000
11469 2000
11470 2800
11471 3400
11472 2200
11473 1000
11477 1200
11478 4600
11481 2200
11482 2000
11483 2000
11484 9000
11485 6500
11486 2000
11487 1800
11488 3000
11491 7000
11492 18000
11496 5500
11497 2200
11501 6000
11502 8000
11503 4000
11504 7000
11505 5000
11506 1200
11507 1400
11508 1000
11509 2400
11510 1200
11511 2400
11514 1400
11516 5500
11519 2800
11520 7000
11525 1000
11529 8000
11530 8000
11533 6000
11537 3000
11542 2800
11543 2800
11544 1400
11545 1400
11546 6000
11547 2800
11548 4200
11549 1000

11550 1800
11551 1400
11552 1000
11553 1000
11554 1000
11555 2400
11558 900
11559 8000
11564 5500
11565 4400
11566 3000
11567 2000
11570 3400
11572 1600
11573 1600
11575 15000
11576 3200
11578 1000
11579 1000
11580 6000
11582 3200
11583 3600
11584 8500
11585 2800
11587 2200
11592 4000
11593 1000
11594 1000
11595 2000
11613 3000
11625 6000
11627 4000
11628 2000
11629 1800
11635 4200
11636 3000
11639 1200
11640 5500
11641 3400
11642 3400
11648 1800
11649 3000
11650 1200
11651 3000
11653 4200
11654 5500
11665 3000
11667 2000
11670 1000
11671 1400
11672 1800
11674 1000
11675 3200
11676 2800

11677 3000
11678 5000
11679 6500
11681 3000
11684 1400
11685 1600
11686 8000
11687 1000
11689 800
11691 1000
11692 2200
11694 1400
11699 1200
11700 1400
11701 1800
11702 2000
11703 2400
11705 2000
11706 1200
11709 1200
11710 1800
11711 6000
11715 1000
11718 1400
11719 1600
11720 800
11721 1200
11723 3000
11725 3000
11727 1400
11728 6500
11729 1000
11730 2200
11731 2600
11733 1000
11734 1800
11735 5000
11736 5000
11737 1800
11738 1600
11739 3800
11740 1800
11741 1400
11744 1600
11745 1400
11746 1200
11749 1200
11751 100
11753 1200
11754 1000
11756 1200
11760 1600
11761 2800
11763 3200

11764 16000
11765 60000
11767 12000
11768 8000
11771 34000
11772 30000
11773 1000
11775 1000
11776 4000
11782 10000
11784 6000
11787 2400
11788 11000
11789 6000
11791 2600
11795 10000
11796 1200
11797 1200
11799 20000
11806 2000
11807 2800
11808 6000
11811 3000
11819 2800
11820 1000
11821 3400
11823 3800
11824 4000
11830 5000
11831 5000
11832 1000
11833 1000
11834 8500
11835 2000
11837 3000
11838 1600
11839 8000
11841 1200
11842 2000
11844 1600
11847 3800
11851 1000
11866 1200
11876 2400
11887 3800
11912 3200
11921 5000
11922 3400
11925 3000
11926 2000
11927 2200
11928 2000
11929 2800
11931 800

11936 2400
11937 6500
11940 2400
11943 24000
11944 3800
11945 3600
11946 1600
11947 4600
11948 2000
11949 26000
11950 2800
11951 5000
11952 8000
11953 5000
11955 2400
11956 2000
11957 2800
11958 4600
11961 1400
11963 11000
11964 2200
11965 3200
11967 2000
11968 2000
11969 2600
11970 2600
11971 4000
11972 2600
11973 5500
11976 800
11977 6500
11978 2800
11979 2200
11980 3200
11981 3200
11982 1800
11983 2400
11984 2000
11985 1800
11986 1400
11987 4600
11988 1600
11989 4200
11990 3400
11991 4400
11992 1600
11993 3800
11994 8500
11995 3800
11996 4600
11997 3000
11998 3400
11999 6000
12000 3800



12001 4200
12002 3400
12003 3200
12004 4000
12005 1400
12006 4000
12007 6000
12008 17000
12010 7000
12012 5500
12013 8000
12014 5000
12017 18000
12018 14000
12019 2200
12023 1000
12025 1600
12027 4000
12028 2000
12029 4200
12034 1000
12043 4000
12047 1400
12049 1200
12056 1000
12057 1000
12059 5500
12060 2200
12063 1400
12064 900
12065 2400
12069 1600
12070 3000
12071 6500
12073 800
12079 2000
12080 1000
12082 3400
12083 1400
12084 4000
12086 3600
12088 6000
12090 2000
12091 2200
12092 2000
12097 3200
12099 11000
12100 19000
12102 42000
12103 2000
12104 2000
12105 4000
12115 16000
12116 1600

12117 1200
12120 1000
12121 5500
12122 1800
12123 1400
12124 2200
12125 1200
12126 1400
12127 800
12129 2400
12130 10000
12132 1000
12133 1000
12134 4000
12135 2000
12137 800
12139 2400
12140 2000
12141 1600
12145 7500
12146 32000
12147 19000
12148 2400
12149 3600
12150 3200
12161 1200
12175 1400
12179 2800
12180 1800
12183 1600
12186 1200
12188 1600
12189 1600
12190 2000
12191 1000
12193 800
12194 1600
12195 800
12197 2000
12200 2000
12209 1200
12210 1600
12211 7000
12214 1600
12215 1600
12217 12000
12220 3000
12224 2800
12225 1800
12226 6500
12227 1600
12228 2200
12230 800
12240 8000

12242 2800
12244 1600
12247 1000
12252 4000
12254 1400
12259 2800
12260 2000
12263 800
12265 2400
12266 12000
12283 1400
12284 1400
12285 1400
12286 2400
12287 3400
12288 4200
12289 3800
12291 3200
12292 1400
12293 1000
12295 1000
12296 1200
12298 1000
12299 2800
12304 1000
12306 1000
12310 1200
12311 1600
12314 1000
12315 7000
12316 1800
12318 1600
12319 3000
12320 11000
12321 1400
12322 2600
12326 4000
12327 4400
12329 1200
12330 1400
12332 1800
12333 2000
12334 1600
12335 5000
12336 3000
12338 5500
12339 2400
12341 3000
12342 2400
12344 1200
12346 1400
12351 1600
12352 22000
12353 2000

12361 2400
12362 3800
12363 1200
12364 1000
12365 2000
12368 1400
12369 1400
12370 1200
12371 800
12372 3600
12373 3000
12374 3200
12375 5500
12376 3600
12378 3600
12379 1000
12380 1800
12381 1800
12383 3800
12384 2200
12385 3000
12388 1400
12389 800
12393 6500
12395 3200
12397 1000
12402 1800
12403 14000
12408 1000
12416 5000
12417 2000
12420 2000
12423 3200
12424 1200
12425 8500
12428 1400
12429 3400
12430 3000
12431 3400
12435 1200
12439 4600
12440 3400
12443 1000
12445 10000
12446 8000
12468 34000
12469 4800
12470 6000
12471 4000
12472 3000
12479 9500
12480 1000
12482 2800
12483 2800

12486 4000
12495 1000
12496 11000
12497 1200
12502 5000
12504 1000
12507 3000
12511 1600
12513 1200
12514 5500
12516 5000
12519 5000
12539 26000
12559 1000
12563 12000
12564 11000
12565 8000
12570 1400
12573 4800
12575 8000
12576 2400
12580 6000
12582 1800
12590 1400
12595 13000
12598 5500
12600 1800
12606 5000
12608 2400
12610 3400
12612 1000
12618 4000
12627 7000
12628 2000
12630 1800
12631 5500
12633 2000
12634 3000
12638 1000
12639 2400
12647 4000
12649 1400
12652 1400
12657 9000
12659 800
12660 2000
12663 2600
12666 2000
12673 2600
12674 900
12690 1000
12693 1800
12696 800
12698 1600

12702 6000
12704 4200
12708 1800
12714 4000
12717 2000
12718 4000
12720 3000
12736 1200
12741 2000
12744 1200
12746 1200
12748 2600
12750 1000
12752 1000
12753 1600
12755 800
12763 3000
12766 2400
12771 2000
12773 2000
12774 26000
12780 800
12781 1000
12782 3000
12783 1800
12789 1600
12790 1400
12794 3400
12795 1000
12797 1000
12798 1000
15001 19000
15002 19000
15004 8000
15007 5000
15008 4600
15009 4000
15018 1200
15019 1000
15020 1200
15021 1200
15022 1200
15023 1000
15024 1200
15025 1000
15026 1800
15028 1200
15029 1000
15032 1000
15034 1200
15036 1400
15039 1200
15044 1000
15054 28000



15077 6000
15085 5000
15088 2000
15109 2200
15111 800
15134 1800
15137 3000
15140 2200
15148 10000
15154 3600
15159 1200
15160 4000
15165 1600
15166 1600
15174 100
15177 300
15179 200
15188 3200
15199 300
15222 1600
15224 8000
15225 6000
15228 2000
15241 2000
15244 5500
15246 1800
15252 1200
15253 1200
15290 1000
15303 800
15321 4200
15322 4000
15323 1200
15324 6000
15326 3600
15337 900
15338 3600
15339 1000
15354 9000
15356 6000
15362 2000
15365 2600
15367 2400
15368 2600
15370 2200
15376 1000
15379 1000
15380 1000
15382 1000
15384 1400
15385 900
15387 2600
15389 800
15390 900

15391 800
15392 1400
15407 5000
15418 140000
15427 5000
15436 2200
15439 800
15442 3800
15446 800
15457 1000
15467 2600
15469 100
15474 1000
15477 1000
15479 1800
15480 2000
15502 1000
15522 1200
15531 1800
15534 1400
15535 2000
15536 1000
15537 800
15539 4200
15540 6000
15545 1000
15546 20000
15550 8000
15554 3600
15558 2000
15559 4000
15560 3200
15561 2200
15562 4000
15564 1000
15572 1600
15573 1000
15574 1200
15576 2800
15577 1800
15578 2600
15582 1400
15587 1000
15591 1600
15592 2000
15602 2000
15603 1200
15606 2000
15619 6500
15637 1000
15644 2600
15645 800
15659 1000
15660 2200

15664 800
15667 1200
15675 100
15683 900
15689 100
15691 800
15695 800
15702 800
15716 4200
15720 2000
15721 1800
15722 1600
15724 13000
15727 3200
15729 1200
15733 3400
15734 2400
15745 900
15755 1600
15771 1400
15778 2400
15781 1000
15784 800
15789 3200
15790 1200
15791 3200
15792 900
15793 800
15794 800
15795 800
15796 800
15799 1200
15800 1000
15801 1000
15809 1800
15810 1800
15811 3600
15814 2000
15817 3000
15818 3000
15819 3600
15820 800
15821 900
15822 900
15826 2000
15841 1200
15846 6000
15853 4000
15854 100
15856 800
15857 2400
15859 800
15860 400
15866 800

15868 4800
15871 5000
15882 800
15894 800
15910 500
15916 1000
15926 800
15930 5500
15933 2000
15943 3600
15949 2800
15954 100
15955 100
15957 100
15963 4800
15965 8000
15981 800
15990 1600
16010 1000
16012 100
16014 10000
16015 10000
16018 2800
16019 6000
16023 4000
16025 1000
16026 1000
16030 800
16031 800
16033 800
16034 14000
16053 1600
16063 3000
16076 1200
16078 1200
16094 1200
16096 1600
16097 4200
16100 1800
16101 2200
16104 1000
16111 800
16118 3800
16132 3200
16133 1200
16138 1000
16140 15000
16141 6000
16142 8000
16145 11000
16148 6000
16155 2200
16161 2200
16164 1200

16166 55000
16167 24000
16168 1200
16169 3200
16175 1200
16176 900
16178 1800
16179 1800
16180 1000
16185 9500
16192 2000
16195 800
16199 1000
16200 1200
16206 2200
16209 1200
16210 800
16212 1000
16213 2200
18517 4000
18521 2800
18529 4600
18531 2000
18533 2200
18535 2600
18536 2000
18538 2200
18541 1600
18542 1600
18543 1000
18545 1000
18547 2000
18549 2000
18551 2000
18554 2200
18557 4200
18568 100
18574 1800
18583 1200
18589 100
18591 800
18613 200
18617 100
18618 100
18624 1200
18633 200
18635 100
18637 100
18647 2200
18652 800
18676 900
18678 800
18679 100
18689 200

18694 1400
18697 300
18698 2000
18699 200
18701 300
18710 2000
18713 2200
18714 200
18715 100
18716 100
18721 2200
18722 3400
18723 200
18726 800
18732 100
18733 200
18736 1600
18745 6000
18752 100
19001 3000
19002 2200
19003 3200
19004 4200
19005 4200
19006 2400
19009 2600
19010 2000
19011 1600
19012 2400
19013 2600
19014 2200
19015 4800
19017 2200
19019 2800
19020 4400
19022 1600
19023 5500
19027 3200
19029 3000
19030 2200
19031 2400
19032 2400
19034 1400
19035 6000
19036 1400
19037 1600
19038 800
19039 3000
19040 2600
19041 1200
19042 2600
19043 5000
19045 1200
19047 6500



19050 50000
19051 7000
19052 15000
19053 1400
19054 11000
19055 2000
19056 2000
19057 1400
19058 2600
19059 11000
19060 7000
19061 2600
19062 4000
19064 6000
19066 11000
19068 12000
19070 40000
19072 13000
19073 11000
19075 34000
19078 4000
19079 5000
19080 8000
19081 4800
19082 2800
19087 13000


